ІНФОРМАЦІЯ

про хід реалізації обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки у 2019 році

У 2019 році профінансовано та виконувалося 42 заходи програми на загальну суму 57240,0795 тис. грн., за кошти обласного бюджету 9529,0805 тис. грн. (10848,5805 тис. грн. з врахуванням субвенції з Здолбунівського міського природоохоронного фонду), в тому числі за кошти обласного природоохо​ронного фонду (відповідно до затвердженого переліку) профінансовано 7 заходів на загальну суму 9422,1923 тис. грн. (10741,6923 тис. грн. з врахуванням субвенції з Здолбунівського міського природоохоронного фонду)
Охорона і раціональне використання водних ресурсів

З метою охорони і раціонального використання водних ресурсів завершено роботи на очисних спорудах та каналізаційних мережах області за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду, а саме: 

· реконструкція очисних споруд смт Володимирець - готуються документи для вводу об’єкта в експлуатацію; 

·  будівництво очисних споруд с. Шубків Рівненського району - об’єкт введено в експлуатацію;

· будівництво каналізаційних мереж в с. Горбаків Гощанського району та м. Здолбунів - об’єкти введено в експлуатацію;
·  реконструкція напірного каналізаційного колектора м. Березне - об’єкт введено в експлуатацію;
· проведено наукові дослідження з відновлення і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Горинь; 
За рахунок коштів обласного бюджету проведено коригування проектно-кошторисної документації на будівництво очисних споруд для КЗ „Урвенський психоневрологічний інтернат”.
За рахунок коштів місцевих бюджетів:

- виконувались будівельно-монтажні роботи з реконструкції очисних споруд в м. Рівне (вул. Є.Коновалця);
- проводилось коригування проектно-кошторисної документації на будівництво КНС та каналізаційної мережі в м. Рівне (вул. Новодвірська) та виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво збірного колектора дощової каналізації м. Рівне;

За рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів:

· придбано насосне і технічне обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості на каналізаційній насосній станції в смт Зарічне, каналізаційних системах в м. Дубно і Томашгородської селищної ради;
· проведено заходи з відновлення сприятливого гідрологічного режиму річок області: очищено русло річки від дерев та побутових відходів на території Антонівської сільської ради Володимирецького району; здійснено заходи щодо відновлення гідрологічного режиму струмка (правої притоки) р. Устя в с. Шпа​нів Рівненського району; розчищено русло струмка в с. Розваж Острозького району; виготовлено проектно-кошторисну докумен​тацію „Відновлення гідрологічного режиму (днопоглиблювальні роботи) на ділянці р. Устя, що розташована на території Городоцької сільської ради (будівництво)”; реконструкція шлюзу-регулятора на р. Устя в с. Городок Рівненського району.
Охорона атмосферного повітря

Для зменшення викидів забруднюючих речовин (оксиду азоту, оксиду вуглецю і твердих суспендованих частинок (пил)) в атмосферне повітря на підприємстві „Волинь-цемент” філії ПАТ „Дікергофф цемент Україна” проведено модернізацію (заміну) електрофільтру на обертовій печі № 5. 
Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва та побутовими відходами

Для екологічно-безпечного поводження з твердими побутовими відхода​ми на діючих полігонах та сміттєзвалищах проведено роботи з їх впорядку​вання та ліквідації несанкціонованих звалищ на території сільських та селищ​них рад Березнівського, Володимирецького, Здолбунівського, Радивилівського та Рокитнівського районів.

З метою раціонального використання і зберігання твердих побутових відхо​дів за рахунок місцевих фондів проведено оновлення контейнерного господарства, а саме придбано та встановлено 1083 контейнери, в тому числі для роздільного збору побутового сміття т акумуляторних батарейок. 
Придбано установку для перероблення та складування побутових відходів (прес для відходів) для смт Млинів.
Придбано 10 машин (сміттєвозів) для збору, транспортування та складування твердих побутових відходів Шпанівської сільської і Клеванської селищної рад Рівненського району, м. Острог, м. Корець., смт Гоща, м. Костопіль, м. Сарни, м. Рівне ; КАТП-1728 придбало агрегати та запасні частини до бульдозера для складування твердих побутових відходів на сміттєзвалювальному полігоні м. Рівне.
Завершено будівництво контрольно-пропускного пункту та водопроводу на сміттєзвалювальному полігоні м. Рівне. 

Проведено проектно-вишукувальні роботи на реконструкцію полігону твердих побутових відходів в м. Вараш. 
Доступ до інформації та залучення громадськості до прийняття рішень з питань охорони довкілля

Для забезпечення більш широкого доступу громадськості до екологічної ін​формації розроблено та оприлюднено на веб-сторінці департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації Доповідь про стан довкілля за 2018 рік в області, видано книгу „Довкілля Рівненщини за 2018 рік” накладом 250 примірників та розповсюджено серед підприємств, установ та організацій області.
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