З метою належного виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків, визначених Антикорупційною програмою Рівненської обласної ради на        2018-2020 роки інформуємо, що протягом другого кварталу 2020 року до Рівненської обласної ради надійшло 507 звернень від громадян.
З них:
506 звернень надійшло до обласної ради письмово;
2 повторно;
6 звернень колективних.
Звернення здебільшого стосувалися наступних питань:
-стосовно соціального захисту населення (478);
- стосовно аграрної політики та земельних відносин (1);
- стосовно здійснення регіональної політики (2);
 -стосовно праці та заробітної плати (5);
- стосовно діяльності місцевих органів виконавчої влади (1);
- інші (20).
Від юридичних осіб протягом другого  кварталу 2020 року до обласної ради надійшло 535 звернень, що стосувалися наступних питань:
- із Професійної спілки працівників охорони здоров’я України щодо виплати премій медичним працівникам;
- звернення від представника уповноваженого Верховної Ради України з прав людини стосовно надання інформації щодо утримання психіатричних закладів області;
- із Громадської організації «Жіночий клуб «Родина» щодо виділення коштів для участі в чемпіонаті України з футболу для жінок;
- щодо здійснення основної діяльності комунальних підприємств та комунальних закладів Рівненської обласної ради, погодження штатних розписів комунальних закладів та інше;
- зверталися директори оздоровчих таборів області щодо перспектив оздоровчої кампанії у 2020 році;
 - із Громадської організації «Антикорупційний штаб» щодо розміщення інформації на сайті обласної ради стосовно діяльності Антикорупційного штабу;
[bookmark: _GoBack]- із Національної академії педагогічних наук щодо безоплатної передачі закладам освіти друкованої продукції.
