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Про скасування реєстрації офіційних спостерігачів від Рівненської обласної організації Всеукраїнського об’єднання «Свобода»
До Рівненської обласної територіальної виборчої комісії 23 жовтня 2020 року надійшла заява про скасування реєстрації офіційного спостерігача Рівненської обласної організації Всеукраїнського об’єднання «Свобода» Гомоль Марії Петрівни. 

Відповідно ч.12 ст.60 Виборчого Кодексу громадська організація має право відкликати свого офіційного спостерігача, звернувшись до відповідної виборчої комісії, яка його зареєструвала, з письмовою заявою про припинення повноважень такого спостерігача, та подати документи для реєстрації іншої особи в порядку, встановленому цим Кодексом.
Відповідно ч.10 ст.239 Виборчого Кодексу, кандидат, представник організації партії у виборчій комісії, уповноважена особа організації партії у відповідному виборчому окрузі мають право відкликати офіційного спостерігача, звернувшись з письмовою заявою до відповідної виборчої комісії про припинення його повноважень.
Розглянувши подані документи, Рівненська обласна територіальна виборча комісія встановила їх відповідність вимогам Виборчого кодексу України.
Враховуючи викладене, відповідно до частини ч.10 ст.239, ч. 12 ст.60  Виборчого Кодексу, Рівненська обласна територіальна виборча комісія
п о с т а н о в л я є:
1. Припинити повноваження офіційного спостерігача Гомоль Марія Петрівна від Рівненської обласної організації Всеукраїнського об’єднання «Свобода» на чергових виборах депутатів Рівненської обласної ради 25 жовтня 2020.
2. Цю постанову оприлюднити шляхом розміщення на сайті Рівненської обласної ради та стенді офіційних матеріалів Рівненської обласної територіальної виборчої комісії.
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