ПЕРШІ ТА ЧЕРГОВІ МІСЦЕВІ ВИБОРИ
25 жовтня 2020 року
ПРОТОКОЛ № 8
засідання Рівненської обласної територіальної виборчої
 комісії Рівненської області 
"28" вересня 2020 року





                      м. Рівне
Усього членів комісії: 18 (вісімнадцять) осіб. 

Присутні на засіданні члени комісії: Курилас В.В. – голова комісії,  Іванченко А.М. – заступник голови комісії, Помянська Т.М. – секретар комісії, члени комісії:  Гапончук О.А., Хоменко С.М., Жильчук М.І., Сорокіна К.Ю., Захарчук Л.В., Демчук М.І., Харчук Г.Г., Рабченюк О.Д.
Запрошені на засідання: запрошених немає
Присутні на засіданні:  Деркач Т.А., Смоловик О.Ю., Самардак К.В., Сухляк В.О., Кондрачук С.Ю., Гомон О.О., Бучинський О.А., Мисюра Ф.М.

Засідання Рівненської обласної територіальної виборчої комісії Рівненської області відкрив голова комісії Курилас В.В., який повідомив, що на засіданні присутні  11 з 18 членів виборчої комісії. Згідно з частиною четвертою статті 36 Виборчого кодексу України, засідання комісії є повноважним за умови присутності на ньому більше половини її складу.

Слухали: про проєкт порядку денного засідання комісії


Курилас В.В. запропонував затвердити порядок денний засідання комісії, який складається з трьох питань, а саме: .
1. Про реєстрацію уповноважених осіб в ТВО та представників партій з дорадчим голосом від політичних партій; 

2.
 Про скасування реєстрації кандидата у депутати Рівненської обласної ради, включеного до єдиного та територіального виборчого списку Рівненської обласної організації  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»  .

3.
 Про внесення змін до постанов Рівненської обласної територіальної виборчої комісії від 23 вересня 2020 року та від 25 вересня 2020 року .

4.
Різне. 
Виступив: член виборчої комісії Харчук Г.Г., яка запропонувала підтримати проєкт порядку денного, запропонований головою комісії.

Вирішили (постановили): прийняти протокольне рішення про затвердження порядку денного засідання Рівненської обласної територіальної виборчої комісії Рівненської області у редакції, запропонованій головою комісії.
За це рішення проголосували:

За:   11 ( одинадцять)
Проти: 0 (нуль)
Утрималися: 0 (нуль)
ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1.Про реєстрацію уповноважених осіб в ТВО та представників партій з дорадчим голосом від політичних партій; 

2.Про скасування реєстрації кандидата у депутати Рівненської обласної ради, включеного до єдиного та територіального виборчого списку Рівненської обласної організації  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина»  .

3.Про внесення змін до постанов Рівненської обласної територіальної виборчої комісії від 23 вересня 2020 року та від 25 вересня 2020 року .

4.Різне. 

З першого питання порядку денного слухали: Куриласа В.В., який  повідомив, що до Рівненської обласної територіальної виборчої комісії надійшли подання про реєстрацію уповноваженої особи в єдиному багатомандатному виборчому окрузі від Рівненської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність»  з доданими документами.

Встановлено, що подані документи відповідають вимогам ч. 5, 6 ст. 236 ВК України 

Вирішили (постановили): 1.Зареєструвати Кондрачука Сергія Юрійовича уповноваженою особою в єдиному багатомандатному виборчому окрузі від Рівненської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» на  чергових виборах депутатів Рівненської обласної ради 25 жовтня 2020 року та видати посвідчення встановленої форми.
2.Цю постанову оприлюднити шляхом розміщення на сайті Рівненської обласної ради та стенді офіційних матеріалів Рівненської обласної територіальної виборчої комісії.
(Постанова № 34 )

За це рішення проголосували:

За: 11(одинадцять)

Проти: 0 (нуль)
Утрималися: 0 (нуль)
З другого питання порядку денного слухали: Куриласа В.В., який  повідомив, що до Рівненської обласної територіальної виборчої комісії  28 вересня 2020 року надійшла заява від кандидата в депутати  Рівненської обласної ради, включеного до єдиного та територіального виборчого списку Рівненської обласної організації  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» Сабадишина Ростислава Олексійовича щодо відмови від балотування. 


Рішенням Рівненської обласної територіальної виборчої комісії  № 23 від 25 вересня 2020 року Сабадишина Ростислава Олексійовича зареєстровано кандидатом в депутати  Рівненської обласної ради від Рівненської обласної організації  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина» у Єдиному виборчому списку під № 46 та  у територіального виборчого списку територіального виборчого округу № 5 (ТВО№ 5) під номером 5.
Рівненська обласна територіальна виборча комісія встановила, що заява подана у терміни, визначені ч. 1 ст. 231 ВК України.

Враховуючи викладене, керуючись  ч. 1 ст. 231 ВК України, постановою ЦВК від 10.08.2020 р. № 173 та від 25.08.2020 р. № 200,  Рівненська обласна територіальна виборча комісія 

Вирішили (постановили):
1.Скасувати реєстрацію кандидата в депутати  Рівненської обласної ради Сабадишина Ростислава Олексійовича включеного до  Єдиному виборчому списку під № 46 та  у територіального виборчого списку територіального виборчого округу № 5 (ТВО№ 5) під номером 5 від Рівненської обласної організації  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», на місцевих вибрах 25 жовтня 2020 року згідно з додатком. 

2.Цю постанову оприлюднити шляхом розміщення на сайті Рівненської обласної ради та стенді офіційних матеріалів Рівненської обласної територіальної виборчої комісії.
(Постанова № 35 )

За це рішення проголосували:

За: 11(одинадцять)

Проти: 0 (нуль)
Утрималися: 0 (нуль)
З третього питання порядку денного слухали: голову комісії Куриласа В.В., який  повідомив, що до Рівненської обласної територіальної виборчої комісії  28 вересня 2020 року надійшли звернення Рівненської територіальної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «НАШ КРАЙ», Рівненської Обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ», Рівненської обласної організації  Всеукраїнського об’єднання «Батьківщина», щодо помилок та неточностей в оприлюднених Постановах Рівненської обласної територіальної виборчої комісії . 
Крім цього, у постановах про реєстрацію кандидатів у депутати Рівненської обласної ради,  включених до  Єдиного та територіальних виборчих списків місцевих організацій партій зазначені персональні відомості поширення яких обмежується Законом України «Про захист персональних даних».

Враховуючи викладене, керуючись Законом України «Про захист персональних даних», ст.ст. 36, 37 ВК України, постановою ЦВК від 10.08.2020 р. № 173 та від 25.08.2020 р. № 200 запропонував внести зміни до постанов Рівненської обласної територіальної виборчої комісії  № 11,13, 15, 17, 19 від 23.09.2020 р. та № 23, 24, 25, 26, 27, 29, 30, 31 від 25.09.2020 р. 
Виступила: Сорокіна К.Ю., яка запропонувала зробити перерву та ознайомитися всім членам Рівненської обласної територіальної виборчої комісії  з додатками  постанови № 15 від 23.09.2020 р., оскільки представник Рівненської Обласної ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»  звернувся до Рівненської обласної територіальної виборчої комісії з проханням виправити помилки та неточності в поданих документах щодо територіальних виборчих округів № 7 та № 8, і № 2 та 3 обгрунтовуючи, що то є технічна помилка. 

Курилас В.В. дану пропозицію щодо перерви виніс на голосування. 

Результати голосування:

За: 7(сім)

Проти: 4 (чотири)
Утрималися: 0 (нуль)
Перерва не оголошена. 

Жильчук М.І. повідомила, що 26.09.2020 р. у приміщенні Рівненської обласної територіальної виборчої комісії, каб.132 у присутності її та Сорокіної К.Ю ., як члена комісії, Кондрачуку С.Ю. було надано для ознайомлення  подання кандидатів до Рівненської обласної ради  від Рівненської Обласної ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ». Під час огляду проводилася відеозйомка. 
Присутня К.В. Самардак надала членам Рівненської обласної територіальної виборчої комісії для перегляду відеозапис від 26.09.2020 р. у приміщенні 132 кабінету, у якому Кондрачук С.Ю., кандидат у депутати до  Рівненської обласної ради від Рівненської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність» вголос зачитував списки кандидатів до Рівненської обласної ради від Рівненської Обласної ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» з постанови по 7 та 8, 2 і 3 виборчих округах, зміст яких співпадає зі списками оприлюдненими на сайті Рівненської обласної ради. 

Представник Рівненської обласної Політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» ознайомилася зі списками та документами кандидатів до Рівненської обласної ради від Рівненської Обласної ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ». 

Сорокіна К.Ю. повідомила, що оглянувши документи по  7 та 8, 2 і 3 виборчих округах, вони відрізняються від тих, що бачила у приміщення 132 кабінету 26.09.2020 р., де знаходиться  Рівненська обласна територіальна виборча комісія.

Представник від Рівненської Обласної ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» роз’яснив, що на електронних носіях де спочатку були подані в електронній формі всі відскановані документи і на вимогу комісії були надані документи у текстовому форматі де і була  допущена технічна помилка, що стало причиною розбіжностей. Звернув увагу на вимогу частини 1 статті 222 що паперова версія документів має перевагу над електронними.
Харчук Г.Г. перевіривши вищезазначені документи,  попросила звірити електронний носій що подавали з сканованими документами з паперовим та просила скановані копії списків та відео конференції на флешці. Електронної версії їй не надали.  
Представник від Рівненської Обласної ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» повідомив що для цього потрібний час близько 40 хв. 

Захарчук Л.В. і Гапончук О.А. теж підтримали звірити  скановані копії списків на флешці із паперовим носієм,  щоб з’ясувати наявність технічних помилок. Електронної версії їм  теж не надали.
Кандидат в депутати Кондрачук С.Ю. сказав, що знає Куриласа В.В. як порядну людину та найкращого знавця у виборчому законодавстві у Рівненській області та не думає, що Курилас В.В. як голова Рівненської обласної територіальної виборчої комісії міг підмінити документи. 
Курилас В.В. зазначив що про підміну документів не йдеться, а про не відповідність паперових версій електронним на основі яких було сформовано рішення.

Кандидат в депутати Кондрачук С.Ю. звинуватив комісію в бездіяльності, що не перевірили постанову з паперовими документами.
Присутня К.В. Самардак попросила задати питання хто з членів ТВК оглядав подані документи політичними партіями. Курилас В.В. задав питання жоден з членів комісії не дав ствердної відповіді.

Курилас В.В. запропонував проголосувати за  внесення змін до постанов Рівненської обласної територіальної виборчої комісії  № 11,13, 15, 17, 19 від 23.09.2020 р. та № 23, 24, 25, 26, 27, 29, 30, 31 від 25.09.2020 р.,  керуючись ст.ст. 36, 37 ВК України Закону України «Про захист персональних даних»,  постановами ЦВК від 10.08.2020 р. № 173 та від 25.08.2020 р. № 200.

Представник від Рівненської Обласної ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ» порекомендував членам  Рівненської обласної територіальної виборчої комісії проголосувати за подану Куриласом В.В. пропозицію. 

Кондрачук С.Ю. та В.О.Сухляк  звернулися до членів  Рівненської обласної територіальної виборчої комісії, щоб ті виважено підійшли до голосування, що для партії влади такі помилки не припустимі. 
Результати голосування:
За: 3(три)

Проти: 3 (три)
Утрималися: 5 (п’ять)
Рішення не прийнято. 
У різному Курилас В.В. наголосив, що 01.10.2020 р. відбудеться навчання  членів Рівненської обласної територіальної виборчої комісії з 10 до 12 год. Пройти навчання можна як дома, за певним посиланням, так і безпосередньо у  Рівненській обласній територіальній виборчій комісії. 

Також повідомив, що до  Рівненської обласної територіальної виборчої комісії надійшли листи від Головного Управління Національної поліції в Рівненській області ГУ ДСУ з надзвичайних ситуацій у Рівненській області, у яких зазначено недоліки, виявлені під час обстеження приміщень ТВК.

Але усунення виявлених недоліків не належать до повноважень   Рівненської обласної територіальної виборчої комісії, та запропонував адресувати звернення Рівненській ОДА.. 
За це рішення проголосували:

За: 11(одинадцять)

Проти: 0 (нуль)
Утрималися: 0 (нуль
Голова Рівненської обласної територіальної

 виборчої комісії Рівненської області


       
В.Курилас 
Секретар Рівненської обласної територіальної 

виборчої комісії Рівненської області


       
Т.Помянська
