Аналіз

запитів на інформацію, що надійшли до Рівненської обласної ради 
за І квартал 2021 року
За І квартал 2021 року до Рівненської обласної ради надійшло 33 запити на інформацію.

Більшість запитів надійшло до обласної ради за минулий рік від громадян. Зокрема, на розгляді в обласній раді перебувало 25 запитів від громадян і 8 запитів від юридичних осіб. 3 запити надані особисто, 1 запит надісланий поштою та 29 запитів надійшло електронною поштою.
Щодо тематики запитів :

Запитувачів цікавила інформація щодо функціонування програми інтеграції внутрішньо переміщених осіб, наявності програми щодо забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків та жінок, надання матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам області у 2020 році та виділені кошти на 2021 рік для надання допомоги депутатами обласної ради, щодо витрат коштів обласного бюджету на утримання об’єктів нерухомого майна у м. Дубно, щодо забезпечення відкритості та гласності у діяльності обласної ради, щодо осіб, нагороджених у 2020 році Почесною грамотою, пам’ятним знаком, Подякою, цінним подарунком та Почесною відзнакою Рівненської обласної ради.
 Запитувачі також цікавились інформацією щодо кількості депутатських звернень Народних депутатів до Рівненської обласної ради, щодо опублікування на сайті обласної ради декларацій про майно та доходи посадових осіб місцевого самоврядування, щодо соціального та тимчасового житла для внутрішньо переміщених осіб, щодо діяльності КЗ «Рівненська наукова медична бібліотека» Рівненської обласної ради, щодо виділених коштів для оснащення, ремонту приймальних відділень опорних лікарень, щодо кількості помічників у депутатів Рівненської обласної ради, щодо виділених коштів на висвітлення діяльності обласної ради, щодо сум сплачених податків на доходи фізичних осіб за 2020 рік обласною радою та комунальними закладами обласної ради, щодо благодійної допомоги отриманої  комунальними закладами обласної ради за 2020 рік та ін..
За звітний період 9 запитів  було скеровано за належністю, на решту запитів було надано відповіді. 
