2

[bookmark: _GoBack]Звіт 
про виконання Програми розвитку інвестиційної діяльності 
в Рівненській області на 2019 – 2020 роки, 
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В області проводяться заходи, спрямовані на створення сприятливих умов для активізації інвестиційної діяльності, модернізацію господарського комплексу регіону, забезпечення комплексного використання та збереження природних сировинних ресурсів, підвищення ефективності використання транзитного і туристично-рекреаційного потенціалу регіону, вирішення проблем зайнятості населення.
Станом на 01.07.2020 загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області, склав 294,4 млн. дол. США.
До основних країн-інвесторів входять: Італія, Кіпр, Німеччина, Білорусь, Нідерланди. Значними є обсяги інвестицій з Британських Віргінських островів, Польщі, Словаччини та ряду інших країн Європейського Союзу.
На підприємствах області активізувалась робота з оновлення виробничих потужностей, запровадження інновацій та прогресивних технологій, освоєння нових видів конкурентоспроможної продукції та створення нових робочих місць. Зокрема:
Міжнародною компанією «Kronospan» - власником ТОВ «Технопривід Інвест Груп» та світовим лідером у галузі виробництва високоякісних деревинних плит і суміжної продукції, розпочато реалізацію масштабного інвестиційного проєкту з виробництва деревостружкових плит потужністю 800 тис. куб. метрів на рік загальною вартістю 200 млн. євро. Проєктом передбачено створення близько 2000 нових робочих місць (з урахуванням додаткових робочих місць у супутніх галузях економіки). Термін реалізації проєкту - 2019 – 2021 роки.
Ведуться підготовчі роботи по створенню деревообробно-меблевого кластеру.
На ТзОВ «Свиспан Лімітед» - лідеру з виробництва деревостружкових плит в Україні, продовжуються роботи по завершенню інвестиційного проєкту «Модернізація існуючого виробництва, заміна старої лінії формування та пресування ДСП на нову фірми Siempelkamp, заміна морально застарілої частини сушильно-сортувального відділення на нову сушильну лінію фірми Buttner з фільтром вологої очистки, зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферу». Обсяг інвестицій 25 млн. євро. У 2020-2021 роках за рахунок іноземних інвестицій передбачено проведення реконструкції будівлі складу комплектації під деревообробний цех.
На ТОВ «ОДЕК» Україна - найбільшому виробнику сортової, великоформатної, водостійкої, екологічно безпечної фанери в Україні, широкої сфери застосування, упродовж 2020-2021 року за рахунок власних коштів, планується реалізувати інвестиційний проєкт по модернізації та оновленні існуючого обладнання для лущення, полагодження та ребросклеювання шпону. Обсяг інвестицій складе 6,5 млн. євро. На даний час придбано торцювальний верстат розпилювання, два навантажувачі та проведено капітальний ремонт шліфувальної лінії №31, вартість виконаних робіт та обладнання – 1,6 млн.грн. 
На ТзОВ «Українські лісопильні» у 2020 році введено в експлуатацію основних засобів на суму 2,2 млн. грн., а саме верстати шліфувальні деревообробні та прес гарячий гідравлічний, що дало можливість виготовляти нові види продукції: щити меблеві соснові та пиломатеріали стругані і зрощені. Продукція підприємства реалізується як вітчизняним покупцям, так і на експорт.
На ТзОВ «Морган Феніче» продовжується реалізація інвестиційного проєкту «Реконструкція частини корпусу 1» ПАТ «Рівнесільмаш» під цех виробництва поролону вартістю 26,4 млн. грн. На даний час розроблена проєктна документація. Термін реалізації проєкту 2019-2021 роки.
У м. Костопіль відкрито сучасний зернопереробний комплекс ТОВ «Захід Агропром» у м.Костопіль, де налагоджено технологічний процес очищення, сушіння, зберігання та відвантаження зерна. За останні роки підприємством в реконструкцію та будівництво елеваторів  інвестовано  154,0 млн. грн. 
ПАТ «Вераллія Україна» проведено капітальний ремонт та реконструкцію лінії з виробництва скловиробів загальною вартістю проєкту – 2,6 млн. євро.
На ПрАТ «Костопільський завод скловиробів» у 2020-2021 роках у рамках реалізації інвестиційних проєктів заплановано інвестувати кошти у розмірі 30,8 млн. грн. в оновлення основних засобів. На даний час інвестовано понад 
18,5 млн. грн. (60 відс.). Продукція підприємства відповідає високим вимогам державного та міжнародних стандартів ДСТУ ISO 9001, ISO 9001, BRC/IoP та експортується за кордон. Технічні потужності підприємства дають змогу виготовляти  в рік 370 млн. шт. скловиробів (від пляшок місткістю від 40 мл до графінів 2 літра). За січень-жовтень 2020 року освоєно 14 нових видів продукції.
На «Волинь-цемент» філія ПрАТ «Дікергофф цемент Україна» модернізовано (замінено) електрофільтри на печах  за рахунок власних коштів підприємства на що було затрачено 24,5 млн. грн. власних коштів. На даний час  модернізація електрофільтрів продовжується.
За фінансової підтримки Державної інноваційної фінансово-кредитної установи в області реалізовується три проєкти – переможці конкурсу інноваційних проєктів, а саме:
· «Розробка та виробництво промислового NIR-сепаратора для розділення сумішей полімерів» на НВФ «Продекологія», який може використовуватися для переробки відходів кабелю, пластикових вікон, тари та упаковки, твердих побутових відходів. Загальна вартість проєкту 3,5 млн. грн., кошти ДІФКУ - 
1,9 млн. грн.;
· ТОВ «Колор С.І.М.» реалізовує інноваційний проєкт «Розробка та виробництво універсальної базової автоемалі з підвищеною покрівельною здатністю та унікальними оптичними властивостями». Загальна вартість інноваційного проєктуи 9,7 млн. грн., кошти ДІФКУ – 6,8 млн. грн.;
· «Розробка та виготовлення високопродуктивної жниварки кукурудзяної 
12 рядкової» приватного підприємства «Виробничо-конструкторське об’єднання «МААНС» з м. Здолбунів Рівненської області. Загальна вартість інноваційного проєкту 7,6 млн. грн., кошти ДІФКУ - 5,33 млн. грн. 
На ПрАТ «Рокитнівський скляний завод» у 2020 році в основні засоби інвестовано коштів на суму 20,0 млн. грн. Підприємство спеціалізується на виробництві пляшок, які відповідають європейським стандартам якості і експортуються за кордон.
На ТзОВ «Радивилівмолоко» за рахунок власних коштів, упродовж 
2020-2021 років заплановано здійснити модернізацію цеху з виробництва твердих сирів. Обсяг інвестицій 3 млн. грн. Планується створення 5 нових робочих місць. Упродовж 2020-2022 років, за рахунок власних коштів, передбачено виготовлення документації та початок будівництва очисних споруд. Обсяг інвестицій 
700 тис. грн.

Проєкт «Відновлення інфраструктури Обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне» визначено одним із двох пілотних, який увійшов до Переліку пріоритетних проєктів, які можуть реалізовуватись в Україні на засадах ДПП. 
Підписано Меморандум про взаємодію між ДО «Агенція з підтримки державно-приватного партнерства», Рівненською обласною радою, Рівненською обласною державною адміністрацією та ОКП «Міжнародний аеропорт «Рівне», результатом якого має стати підготовка із залученням міжнародних консультантів концептуальної записки, техніко-економічного обґрунтування та проєктної документації по розвитку підприємства. 
Підготовлено та подано пакет документів щодо включення проєкту до Державної цільової програми розвитку аеропортів на період до 2023 року.

З метою забезпечення ефективної реалізації в області державної політики щодо залучення вітчизняних та іноземних інвестицій, налагодження співпраці місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади в забезпеченні сприятливих умов для діяльності інвесторів, підготовки пропозицій щодо вирішення проблем, які виникають у їх роботі, в Рівненській області створено Інвестиційну раду Рівненської області – постійно діючий консультативно-дорадчий орган.
Впродовж 2020 року проведено 4 засідання Інвестиційної ради Рівненської області, на яких було:
презентовано інвестиційні пріоритети Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року;
обговорено заходи із забезпечення безперебійної роботи промислових підприємств області в період режиму загрози виникнення надзвичайної ситуації через поширення на території області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2;
розглянуто питання перспектив розвитку підприємницької діяльності, дерегуляції та державного контролю за діяльністю бізнесу;
проведено презентацію інвестиційного паспорта Рівненської області, концепції індустріального парку «Liberty» Привільненської сільської ради Дубенського району, концепції пре-інкубаційної освітньої програми для локальних бізнесів у Рівненській області.

[bookmark: n13]Задля забезпечення сприятливих та рівних умов для започаткування і ведення легального бізнесу, стимулювання залучення інвестицій в економіку області, налагодження взаємодії інвесторів з органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування області, відповідними суб’єктами господарювання під час підготовки та реалізації ними інвестиційних проєктів та проєктів регіонального розвитку із залученням інвестицій, грантових коштів, міжнародної технічної допомоги в Рівненській області створено Офіс із залучення та підтримки інвестицій в економіку Рівненської області.
Впродовж 2020 року проведено 5 засідань Офісу із залучення та підтримки інвестицій в економіку Рівненської області, на яких було обговорено:
оновлений інвестиційний паспорт про виробничий, ресурсний, людський, транзитний, інфраструктурний, туристичний потенціал області, перспективи розвитку області, потребу у відповідних інвестиціях;
оновлену концепцію індустріального парку Рівненської області;
інвестиційні проєкти (пропозиції) від Агенції регіонального розвитку Рівненської області.

Разом з тим в Рівненській області діє спеціалізована агенція із залучення інвестицій та обслуговування інвесторів «ІнвестІнРівне», яка працює за принципом «єдиного вікна» для інвесторів, що полегшує процес їх входження до бізнесового середовища області, а також є «точкою контактів» для налагодження зв’язків інвесторів з органами влади, підприємствами, установами та організаціями Рівненщини. Агенція  забезпечує супровід інвесторів на всіх етапах підготовки та реалізації їх проектів, тісно співпрацює з міжнародними, загальнонаціональними та регіональними партнерами для надання інвесторам ключової інформації, необхідної для прийняття рішень.
В рамках реалізації заходів Програми розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2019 – 2020 роки агенція «ІнвестІнРівне» була залучена до:
формування, постійного оновлення та розміщення на картографічній системі «Google Maps» та веб сайті www.investinrivne.org (українською та англійською мовами) бази даних земельних ділянок, об’єктів нерухомості та інвестиційних проєктів типу «Start-up», які можуть бути запропоновані потенційним інвесторам для реалізації на території області;
організації та проведення чотирьох ділових зустрічей за участю представників ділових кіл зарубіжних країн;
розроблення, оновлення, виготовлення та поширення інформаційно-презентаційних матеріалів про виробничий, ресурсний, людський, транзитний, інфраструктурний, туристичний потенціал області, перспективи розвитку області, потребу у відповідних інвестиціях (інвестиційних паспортів, каталогів проєктів та земельних ділянок, буклетів, дисків, відеофільмів, сувенірної продукції);
створення цифрової версії інвестиційного паспорту Рівненської області про виробничий, ресурсний, людський, транзитний, інфраструктурний, туристичний потенціал області, перспективи розвитку області, потребу у відповідних інвестиціях;
проведення аналізу можливих варіантів та орієнтовної вартості облаштування інженерної інфраструктури  для трьох земельних ділянок промислового призначення та розробки на їх основі інформаційних матеріалів;
розроблення та підготовки якісних інформаційно-презентаційних матеріалів для участі та представлення інвестиційного потенціалу області в рамках проведення інвестиційних форумів, зокрема Другого Міжнародного форуму регіонів України та Республіки Білорусь в м. Житомир, Першого інвестиційного форуму за ініціативою Президента України в м. Маріуполь, 
ІV Міжнародного Бізнес-Форуму «Велике Рівне. Енергоефективність - 2019»;
проведення семінару «Практичні аспекти залучення інвестицій та супроводу інвестиційний проектів» для представників місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та фахівців, відповідальних за розвиток інвестиційних процесів у регіоні;
коригування та оновлення «Концепції Індустріального парку Рівненської області», розробленої у 2014 році з подальшою розробкою проєкту концептуального дизайну;
збору та аналізу інформації про 4 земельні ділянки районів області й земельні ділянки територіальних громад, що потенційно підходять для створення індустріальних і промислових зон в регіоні.
Установа «ІнвестІнРівне» продовжує збір та аналіз інформації про земельні ділянки районів області й земельні ділянки об’єднаних територіальних громад, що потенційно підходять для створення індустріальних і промислових зон в регіоні.
Попередньо визначено придатними для створення мережі спеціалізованих індустріальних зон 4  ділянки: 
- Радивилівської ОТГ (земельна ділянка 49,3 га);
- Привільненської ОТГ (земельна ділянка 65,8 га);
- Здолбунівського району (земельна ділянка 84,7 га);
- м.Рівне (земельна ділянка 5 га).
На зазначені ділянки розроблено проекти їх концептуального дизайну.

Рівненська область є однією із 8 регіонів України, яка бере участь у пілотному конкурсі «Золота ділянка 2020», який ініційований Польською Агенцією Інвестицій і Торгівлі в рамках проєкту польської допомоги задля розвитку «Підвищення конкурентоспроможності українських регіонів та розвиток польсько-українського економічного співробітництва». На конкурс було подано 12 заявок.
За результатами проведеного аудиту від Рівненщини визначено 2 переможці конкурсу «Золота ділянка 2020», зокрема:
· Індустріальний парк Рівненської області (заявник – Костопільська райдержадміністрація);
· Промислова зона у м. Рівне (заявник – управління з питань стратегічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету Рівненської міської ради).

З метою ефективної реалізації державної регіональної політики, соціально-економічного розвитку, залучення інвестиційних та кредитних ресурсів, міжнародної технічної допомоги для регіонального розвитку, створення умов для інституційного та інфраструктурного розвитку регіону в області створена Агенція регіонального розвитку Рівненської області. Агенція є майданчиком для активної взаємодії влади, бізнесу і громадськості у питаннях реалізації проектів регіонального та місцевого розвитку. 
В рамках реалізації заходів Програми розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2019 – 2020 роки Агенцією регіонального розвитку  було підготовлено та проведено: 
семінар «Організаційні та інвестиційні особливості органічного землеробства»;
соціально-економічний аналіз області та підготовлено візуальну презентацію попередніх пріоритетів смарт-спеціалізації проекту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року та плану заходів з її реалізації на 2021 - 2024 роки;
презентацію SWОT-матриці, порівняльних переваг, викликів та ризиків для Рівненської області (проєкт Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року та план заходів з її реалізації на 2021 - 2024 роки);
засідання тематичних груп для обговорення пріоритетів смарт-спеціалізації проєкту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 
2027 року та плану заходів з її реалізації на 2021 - 2024 роки;
круглі  столи («Старт кластерної ініціативи «Деревообробка та виробництво меблів», «Візія України - 2030» в рамках розроблення проєкту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року та плану заходів з її реалізації на 2021 - 2024 роки;
презентацію результатів розробки пріоритетів смарт-спеціальзації проєкту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року в рамках проведення конференції «Смарт спеціалізація: результат співпраці влади, бізнесу та науки» у м. Києві;
звіт про стратегічну екологічну оцінку проєкту Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року та його громадського обговорення;
моніторинг Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2020 року та організація презентації результатів за 2019 рік;
розроблено 14 проектів регіонального розвитку, які відповідають пріоритетам Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2020 року та середньостроковим планам із реалізації зазначеної Стратегії, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, коштів обласного та місцевих бюджетів області, коштів міжнародної технічної допомоги, інших джерел фінансування, не заборонених законом;
проведено стратегічну сесію для Рівненського деревообробно-меблевого кластеру;
проведено візуалізацію та переклад на англійську мову цифрової версії інвестиційного паспорта Рівненської області;
підготовлено інформаційно-презентаційні матеріали щодо реалізації на території регіону пріоритетних інвестиційних проєктів;
виготовлено презентаційні матеріали для участі та представлення інвестиційного потенціалу області в рамках презентації проєкту будівництва універсальної арени на Макарова;
створено візуальну презентацію інформації про мінерально-сировинну базу Рівненської області для представлення потенційним інвесторам;
розроблено концепцію пре-інкубаційної освітньої програми для локальних бізнесів у Рівненській області та підготовка на їх основі якісних інформаційно-презентаційних матеріалів.
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