ІНФОРМАЦІЯ

про хід реалізації обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки у 2020 році

У 2020 році профінансовано та виконувалося 29 заходів програми на загальну суму 25299,3331 тис. грн., за кошти обласного бюджету (обласного природоохоронного фонду) 6 заходів на 9361,609 тис. грн. (9661,609 тис. грн. з врахуванням субвенції з Здолбунівського міського природоохоронного фонду).
Охорона і раціональне використання водних ресурсів

З метою охорони і раціонального використання водних ресурсів проводились роботи на очисних спорудах та каналізаційних мережах області 
А саме, за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду: 

· реконструкція очисних споруд смт Демидівка (по вулю П. Орлика, 2а) - виконано загально-будівельні роботи з влаштування виробничої будівлі, змонтовано установку "Кубо-150", відремонтовано мулові майданчики, прокладено зовнішні технологічні мережі водопроводу та каналізації та огороджена територія очисних споруд – об’єкт не завершено; 

·  реконструкція очисних споруд м. Березне, продуктивністю 1500 м3/добу - виконано всі будівельні роботи, крім пуско-налагоджувальних робіт;

· реконструкція напірного каналізаційного колектору від КНС по вул. Нова до камери переключення в м. Здолбунів - проведено підготовчі роботи, закуплено обладнання та труби, прокладено поліетиленову 376 погонних метрів труби діаметром 225 мм.
Частково виготовлено проектно-кошторисну документацію з рекон​струкції споруди гідровузла та шлюзів греблі Хрінницького водосховища.

За рахунок коштів місцевих бюджетів, в тому числі коштів місцевих природоохоронних фондів проводились роботи:

- реконструкція зливових очисних споруд в районі вул. Євгена Коновальця в місті Рівному – розпочато будівельні роботи;
· виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво каналізаційної мережі по вул. Порярній в м. Здолбунів;

· виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво каналізаційної насосної станції та каналізаційних мереж в районі вул. Новодвірської в м. Рівне;

· розпочато проєктні роботи на будівництво збірного колектору дощової каналізації північно-західної частини м. Рівне;

· розпочато проєктні роботи на реконструкцію головної каналізаційної насосної станції в м. Дубно;

· проведено експертизу проєктно-кошторисної документації з рекон​струкції очисних споруд по вул. Вишнева в смт Клесів Сарненського району;
· виготовлено проєктно-кошторисні документації на виконання заходів з підтримання. відновлення сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річок області, а саме: р. Клечанка на території Великоклецківської сільської ради Корецького району, р. Корчик в м. Корець, на ділянці р. Устя на території Городоцької сільської ради Рівненського району.
Охорона атмосферного повітря

Для зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря в м. Рівне придбано та залучено на маршрути 5 автобусів марки МАН, які відповідають екологічному рівню Євро-5 та використовують стиснений природний газ. 
Охорона і раціональне використання земель

Проведено роботи з обстеження ґрунтів на території і поза межами населених пунктів Зорянської сільської ради Рівненського району (с. Застав'я, Голишів, Старожуків, Білів, Диків, Сморжів, Новостав, Олишва) та сільськогосподарських угідь на площі 362,3188 га на території Шпанівської сільської ради Рівненського району, обстеження ґрунтів на території Великоозерянської, Селецької сільських рад Дубровицького району.
Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва та побутовими відходами

Для екологічно-безпечного поводження з твердими побутовими відхода​ми на діючих полігонах та сміттєзвалищах проведено роботи з їх впорядку​вання та ліквідації несанкціонованих звалищ на території міських, сільських та селищ​них рад м. Костопіль, Балашівської, Губківської, Друхівської, Зірненсь​кої, Малинської, Яцьковицької  сільських рад Березнівського району, Варковицької, Вербської, Майданської, М.Садівської, Мильчанської, Мирого​щанс​кої, Озерянської, Повчанської, Привільненської, Птицької, Сатиївської, Стовпецької, Семидубської, Тараканівської сільських рад та Смизької селищної ради Дубенського району, Підлужненської, Малостидинської та Яполотської сільських рад Костопільського району, Зорянської, Обарівської (с.Ставки) сільських рад та Клеванської селищної ради Рівненського району, у Корецькому районі, ,Великожолудської, Лозківської, Мульчицької, Озерецької, Старорафалівської, Хиноцької сільських рад Володимирецького району.

З метою раціонального використання і зберігання твердих побутових відхо​дів за рахунок місцевих фондів проведено оновлення контейнерного господарства, а саме придбано та встановлено 500 контейнерів, в тому числі для роздільного збору побутового сміття т акумуляторних батарейок – 119 контейнерів. 
Придбано 4 машини для збору, транспортування та складування твердих побутових відходів, а саме: сміттєвоз для збору та вивозу ТПВ у м. Сарни, самоскид ТК-IV-CC для вивозу побутового сміття з приватного сектору м. Костопіль; придбано сміттєприбиральну машину IZUZO для механічного прибирання вулиць в м. Дубно; КАТП-1728 придбаний бульдозер Б10М для складування відходів на сміттєзвалювальному полігоні м. Рівне.
Замовлено проектно-кошторисну документацію на реконструкцію полігону твердих побутових відходів в м. Вараш. 
Розроблено1-2-3 етапи Регіонального плану управління відходами до 2023 року на території Рівненської області.
Доступ до інформації та залучення громадськості до прийняття рішень з питань охорони довкілля

Для забезпечення більш широкого доступу громадськості до екологічної ін​формації розроблено та оприлюднено на веб-сторінці департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації Доповідь про стан довкілля за 2019 рік в області, видано книгу „Довкілля Рівненщини за 2019 рік” накладом 250 примірників та розповсюджено серед підприємств, установ та організацій області.
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