Основні показники соціально-економічного розвитку
Рівненської області
за І квартал 2021 року
У березні порівняно з лютим 2021 року в області забезпечено приріст обсягів промислового виробництва на 28,9 %.

За січень - березень 2021 року забезпечено зростання обсягів виробництва промислової продукції на підприємствах меблевого виробництва на 50,6 %, із виробництва готових металевих виробів – на 39,9 %, хімічної промисловості – на 28,1 %, текстильного виробництва – на 11,7 %, деревообробної промисловості – на 7,6 %, із виробництва будматеріалів та скловиробів – на 5,8 %.

Обсяг реалізованої промислової продукції за січень - лютий 2021 року становить 6,95 млрд. грн.

За І квартал 2021 року в усіх категоріях господарств вироблено валової продукції сільського господарства на суму 914,1 млн. грн. При цьому в аграрних підприємствах виробництво сільгосппродукції становило 307,3 млн. гривень, що на 3,3 % більше, ніж за січень - березень 2020 року.

У всіх категоріях господарств, у т. ч. сільськогосподарських підприємствах, збільшилось поголів’я птиці, відповідно, на 1,6 % та 4,1 %, виробництво м’яса зросло, відповідно, на 3 % та 15,9 %.

Під урожай 2021 року по всіх категоріях господарств прогнозується посів ярих культур на площі 409 тис. га (у т. ч. по сільгосппідприємствах – на площі 230 тис. га).

За 2020 рік обсяг капітальних інвестицій, вкладених в економіку області становив 4934,7 млн. грн. Введено в дію 218,7 тис. кв. метрів загальної площі житла (2033 квартири).
За січень - березень 2021 року обсяг виконаних будівельних робіт становить 528 млн. грн, що на 29,2 % більше, ніж у відповідному періоді
2020 року. При цьому дорожніми будівельними організаціями області виконано робіт на суму 70,9 млн. грн, що у 1,4 раза більше ніж за відповідний період
2020 року.
На утримання та розвиток автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності на 2021 рік передбачена субвенція з державного бюджету у сумі 430,5 млн. грн. Станом на 01.04.2021 профінансовано 96,5 млн. грн, освоєно 21,9 млн. грн (22,7 %).

На 2021 рік для області передбачені кошти державного фонду регіонального розвитку у сумі 160,6 млн. грн. Сформовано перелік інвестиційних програм і проєктів регіонального розвитку, що можуть бути реалізовані за рахунок коштів ДФРР, який затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.04.2021 № 297-р. До цього переліку включено 7 проєктів, зокрема, будівництво:

- шкіл в селах Цепцевичі Сарненського та Борбин Дубенського районів;

- дитячого навчального закладу ясла-садок в м. Рівне;

- фізкультурно-оздоровчого басейну в м. Костопіль;

- спортивного залу дитячо-юнацької спортивної школи в м. Здолбунів;

- універсальної спортивної зали спортивного комплексу в м. Рівне;

- реконструкцію спорткомплексу в смт Смига Дубенського району.

З бюджету розвитку обласного бюджету у цьому році виділено
68,9 млн. грн. Станом на 01.04.2021 профінансовано 12,5 млн. грн, освоєно
5,1 млн. грн (41 %).

Зазначені кошти розподілені та спрямовані на забезпечення необхідного обсягу співфінансування, визначеного відповідними постановами Кабінету Міністрів України, а саме на співфінансування об’єктів, які фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, на фінансування об’єктів, що включені до програми «Велике будівництво», оплату сертифікатів про прийняття об’єктів в експлуатацію, на реалізацію заходів Програми розвитку та підтримки обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне», на проведення капітальних ремонтів об’єктів освіти, охорони здоров’я, культури, спорту, дорожнього господарства у населених пунктах територіальних громад, зокрема:

- будівництво школи в с. Цепцевичі Сарненського району;

- будівництво спортивного комплексу в м. Рівне (по вул. Макарова);

- реконструкцію терапевтичного корпусу обласного госпіталю ветеранів війни в смт Клевань;

- реконструкцію обласної універсальної наукової бібліотеки в м. Рівне;

- реконструкцію флагштоків в м. Рівне;

- реконструкцію будівлі Горбаківського НВК в с. Горбаків Рівненського району;

- реконструкцію приймального відділення обласної клінічної лікарні
в м. Рівне;

- капітальний ремонт покриття перону, руліжної доріжки та огорожі, реконструкцію світлосигнальної системи та радіотехнічного обладнання ОКП «Міжнародний аеропорт Рівне»;

- нове будівництво лікарських амбулаторій в селах Селець, Берестя, Колки Дубровицького району;

- виготовлення проєктної документації на реконструкцію будівель обласної клінічної та обласної дитячої лікарень.

З обласного природоохоронного фонду на проведення природоохоронних заходів виділено 18,7 млн. грн.
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області станом на 31.12.2020 склав 334,8 млн дол. США, що на 29,6 млн. дол. США, або на 9,7 % більше ніж на початок 2020 року. До основних країн-інвесторів входять: Італія, Кіпр, Німеччина, Білорусь, Нідерланди. Значними є обсяги інвестицій з Польщі, Словаччини та ряду інших країн Європейського Союзу.

Найбільш інвестиційно привабливими для нерезидентів є підприємства промисловості (68,8 % іноземних інвестицій). Значні обсяги інвестицій залучені у галузі будівництва – 20 %, транспорту – 5,1 %, оптової та роздрібної торгівлі – 4,9 %.
На підприємствах області продовжується робота з оновлення виробничих потужностей, запровадження інновацій та прогресивних технологій, освоєння нових видів конкурентоспроможної продукції та створення нових робочих місць. Так, міжнародною компанією «Kronospan» – власником ТОВ «Технопривід Інвест Груп» та світовим лідером у галузі виробництва високоякісних деревинних плит і суміжної продукції, розпочато реалізацію масштабного інвестиційного проєкту з виробництва деревостружкових плит потужністю 800 тис. куб. метрів на рік загальною вартістю 200 млн євро. Проєктом передбачено створення близько 2000 нових робочих місць.
ОКП «Міжнародний аеропорт «Рівне» – один із п’яти пілотних аеропортів держави, відібраних для першочергової реалізації на засадах державно-приватного партнерства. Проєкт «Відновлення інфраструктури ОКП «Міжнародний аеропорт Рівне» включено до Державної цільової програми розвитку аеропортів на період до 2023 року, у рамках якої заплановано проведення капітального ремонту покриття перону, руліжної доріжки та огорожі, реконструкції світлосигнальної системи та радіотехнічного обладнання. На це з державного бюджету у 2021 році передбачено 75 млн. грн.

На території Клеванської селищної ради Рівненського району введено в експлуатацію перший в області (другий – в Україні) приватний мультимодальний вантажний термінал («сухий порт»). Пропускна спроможність об’єкта – 2 тис. контейнерів на місяць, одночасне завантаження – 50 вагонів.

На території Рівненської області з урахуванням існуючих та перспективних шляхів сполучення, інженерних комунікацій визначено 
12 земельних ділянок загальною площею 418,35 га, які можуть бути запропоновані потенційним інвесторам.

Створено перший в області індустріальний парк «Rivne industrial park» на території Малолюбашанської сільської ради Рівненського району площею 125,13 га, який включено до Реєстру індустріальних парків. Це дасть можливість залучити кошти державного бюджету на його облаштування.

Крім того, на території Привільненської сільської ради Дубенського району продовжується активна робота зі створення індустріального парку площею 42,9 га.
За січень - лютий 2021 року оборот зовнішньої торгівлі товарами становив 145,7 млн. дол. США та збільшився проти відповідного періоду минулого року на 22,8 %. При цьому експорт товарів зріс на 21,6 %, імпорт – на 20 %.

Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі становило 31,3 млн. дол. США, коефіцієнт покриття експортом імпорту – 1,55 (по Україні – 0,97). Зовнішньоторговельні операції проводилися з партнерами 87 країн світу. У структурі експортних поставок питома вага країн Європейського Союзу становила 84,1 %.
У товарній структурі експорту найбільша питома вага продукції деревообробної промисловості – 30,7 %, продуктів рослинного походження – 21,7 %, виробів зі скла та будматеріалів – 10,9 %, меблів –
10,6 %, продукції хімічної промисловості – 9,9 %.
У товарній структурі імпорту найбільша питома вага машин та обладнання – 22,5 %, засобів наземного транспорту – 14,6 %, полімерних матеріалів – 11,8 %, продукції хімічної промисловості – 6,8 %, текстильних матеріалів – 7,3 % та мінеральних продуктів – 6,8 %.
За січень - березень 2021 року оборот роздрібної торгівлі склав
5,7 млрд. грн, що на 1,6 % більше, ніж за відповідний період минулого року.
Індекс споживчих цін по області становив 104 %.

За І квартал 2021 року в області забезпечено зростання надходжень до бюджетів усіх рівнів.

До загального фонду зведеного бюджету області (без трансфертів) надійшло 5114 млн. грн, що на 27,1 % більше, ніж за січень - березень
2020 року.

Надходження платежів до державного бюджету збільшились на 33 % і становлять 3508,2 млн. грн.

Власні доходи місцевих бюджетів становили 1605,8 млн. грн, що на
16 % більше ніж за січень - березень 2020 року. Виконання завдання становить 106,1 %.

Обсяг надходжень єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування збільшився порівняно з показником січня - березня
2020 року на 21,6 % і станом на 01.04.2021 склав 1564,5 млн. грн. Виконання завдання становить 117,9 %.

До бюджету Пенсійного фонду за січень - березень 2021 року надійшло
51,8 млн. грн страхових внесків, що на 28,7 % більше ніж за 3 місяці
2020 року. Виконання завдання становить 133,7 %.
Одним із механізмів підтримки бізнесу на державному рівні є Державна програма фінансової підтримки суб’єктів мікро- та малого підприємництва «Доступні кредити 5-7-9 %». На сьогодні у рамках Програми для суб’єктів малого і середнього підприємництва області видано 537 кредитів на суму понад 1059 млн. грн.

Територіальними центрами зайнятості виплачено 123,2 млн. грн допомоги роботодавцям по частковому безробіттю на період карантину. Це дало можливість зберегти 16,3 тис. робочих місць.

Крім того, в області фізичним особам - підприємцям надається допомога на дітей. Станом на сьогодні таку допомогу отримали 4,8 тис. фізичних осіб - підприємців області на суму 50 млн. грн.

Отримали одноразову виплату (8000 грн) через систему «Дія» 7,5 тисяч підприємців та найманих працівників на загальну суму 60 млн. грн.
За січень - березень 2021 року працевлаштовано 4,6 тис. осіб, у т. ч. за рахунок компенсації витрат роботодавцю у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування – 56 безробітних, шляхом виплати одноразової допомоги із безробіття – 5 осіб.

Профнавчання проходили 1,9 тис. безробітних громадян, брали участь у громадських роботах – 0,6 тис. осіб.

Середньомісячна заробітна плата працівників області за січень - березень 2021 року становила 11852 грн і зросла порівняно з відповідним періодом 2020 року на 24,4 % та майже у 2 рази перевищила рівень мінімальної заробітної плати (6000 грн). Індекс реальної заробітної плати склав 115,5 %.
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