Рівненська обласна рада. Перший рік роботи фракції Радикальної партії Олега Ляшка

Оксана Лозова – голова фракції
Попри те, що наша партія вперше перемогла на виборах до обласної ради та сформувала фракцію, за рік нам вдалося зробити чимало. Головне наше досягнення – прозора діяльність обласної влади. Ми домоглися прямої теле- та радіотрансляції сесій обласної ради. 

До того ж продовжуємо блокувати ухвалення рішень обласної ради, які порушують законодавство та мають корупційні ознаки, а також протидіяти практиці рейдерських захоплень, земельних і майнових спекуляцій.
Відстоюємо:

- всі державні зобов’язання перед учасниками АТО. 

- економічно обґрунтовані та прозорі тарифи на комунальні послуги та можливість укладання прямих угод між мешканцями та постачальниками комунальних послуг. 

Демонополізуємо сферу надання житлово-комунальних послуг і створення конкурентних умов надання населенню житлово-комунальних послуг. Забезпечуємо обслуговування та експлуатацію багатоквартирних будинків на конкурентних засадах. 

Впроваджуємо в області енргозберігаючі технології та використання альтернативної енергетики.

Продовжуємо роботу по узаконенню видобування бурштину. Надіслали  звернення до Президента України, Прем’єр-міністра України та Голови Верховної Ради України про необхідність укладення спеціального договору про розмежування повноважень між Кабінетом Міністрів та місцевими органами влади у сфері добування бурштину та інших корисних копалин. З метою припинення нелегального видобутку бурштину та інших корисних копалин звернулися до них з пропозицією посилити повноваження та відповідальність місцевих органів влади шляхом їх закріплення на законодавчому рівні.

Прикладаємо максимум зусиль по виділенню коштів на ремонт доріг не лише в містах і районах, а й у сільській місцевості. Зокрема тепер жителі Новосілок Здолбунівського району можуть діставатися до Рівного прямим шляхом. Жителі цього села роками скаржилися у різні інстанції на те, що до Рівного доводиться добиратися в об’їзд.

У грудні минулого року до депутата нашої фракції, Володимира Ковальчука, надійшло звернення від депутатів та голови Новосілківської сільської ради з проханням допомогти у вирішенні питання з будівництвом відрізку шляху Новосілки-Тайкури.

У результаті, разом з однопартійцями з Радикальної Партії Олега Ляшка, вдалося добитися того, щоб на ремонт цього відрізку шляху було спрямовано 8,6 млн. грн., що дало змогу розпочати ремонт.

І маємо результат! Наприкінці вересня на відрізку дороги Рівне-Тайкури-Оженин було завершено прокладення 2,6 км білощебеневої дороги, наразі на цю ділянку Службою автодоріг області витрачено близько 7 млн. грн. 

А також в селі Грушвиці, Рівненського району, були проведені ремонтні роботи дорожнього покриття.

З поданням Юрія Білика, на сесії було ухавлено рішення щодо виділення коштів на реконструкцію котельні та заміну котла у КЗ "Володимирецька ЦРЛ".
Депутат Сергій Женевський  ініціював  рішення щодо відновлення дамби найбільшої водойми Дубенського району, на данний час вносяться зміни до програми для відновлення фінансування; сприяв проведенню ремонту дороги Смига – Буща – Мартинівка,, внаслідок чого були кошти виділенні і ремот проведенний.  
