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УКРАЇНА 

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ 

вул.Міцкевича,14, м. Рівне, 33028, тел./факс (036-2) 62-32-25

 E-mail: rivne_gfu@minfin.gov.ua Код ЄДРПОУ 02315624
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  внесення змін до обласного бюджету 

на 2017 рік

Керуючись пунктом 17 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", ст.78 Бюджетного кодексу України, пунктом 33 розділу VI „Прикінцевих положень” Бюджетного кодексу України, Законом України „Про Державний бюджет України на 2017 рік”, розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 07.06.2017 №375-р „Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5 – 8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І – ІІ групи, визначених пунктами 11 – 14 частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов, на 2017 рік”, від 04.07.2017 №441-р „Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами у 2017 році”, від 12.07.2017 №458-р „Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання ангіографічного обладнання у 2017 році”, від 12.07.2017 №463-р „Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій”,  від 19.07.2017 №484-р „Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій”, іншими чинними нормативно-правовими актами з цих питань, рішеннями місцевих рад розроблено проект рішення обласної ради „Про внесення змін до обласного бюджету на 2017 рік”, в якому пропонується наступне.

 У зв’язку із перевиконанням плану власних надходжень за підсумками    7 місяців поточного року пропонується збільшити планові показники на                   23892,0 тис.грн., з них за рахунок:
податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 20692,0 тис.грн.; 
податку на прибуток підприємств приватного сектору економіки – 2300 тис.грн.; 
плати за розміщення тимчасово вільних коштів обласного бюджету - 900 тис.грн.
За рахунок міжбюджетних трансфертів з державного бюджету та місцевих бюджетів збільшуються доходи обласного бюджету на                            314065,9 тис.грн., в тому числі:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот  на суму 285 317,8 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання ангіографічного обладнання на суму 7 066,7 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань на суму         5 961,7 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, переданих обласному бюджету з місцевих бюджетів, відповідно до рішень місцевих рад на загальну суму 3425,0 тис.грн. 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на суму 339,1 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов на суму 4 576,1 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації на суму 5 665,2 тис.грн.;

інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету на загальну суму 3 747,4 тис.грн.;
зменшується обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя на суму 2 033,1 тис.грн.
Збільшити доходи спеціального фонду обласного бюджету на суму              85 080,0 тис.грн., в тому числі за рахунок збільшення:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на суму   17 202,0 тис.грн.;
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, переданої обласному бюджету з міського бюджету міста Дубно, відповідно до рішення Дубенської міської ради від 07.08.2017 №1858 «Про внесення змін до бюджету міста» на  реконструкцію будівлі клубу під центр дозвілля молоді по вул.Семидубській, 16-А в м. Дубно (коригування проекту) на суму               1 000,0 тис.грн.; 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей" на суму                             64 639,4 тис.грн.;

інших субвенцій з місцевих бюджетів відповідно до рішень місцевих рад на суму 3 437,3 тис.грн.;
а також зменшення: 

інших субвенцій з місцевих бюджетів відповідно до рішень місцевих рад на суму 1 198,7 тис.грн., в тому числі:

з районного бюджету Володимирецького району району відповідно до рішення Володимирецької районної ради від 07.06.2017 №205 «Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік» на фінансування об’єкту «Реконструкція адміністративного приміщення під лікарську амбулаторію ЗПСМ по вул. Шкільна, 31 в с. Великий Жолудськ Володимирецького району Рівненської області (співфінансування з районного бюджету проекту державного фонду регіонального розвитку) на суму 452,0 тис.грн.;
з районного бюджету Володимирецького району відповідно до рішення Володимирецької районної ради від 28.06.2017 №215   «Про внесення змін до районного бюджету на 2017 рік» на фінансування об’єкту «Будівництво Озерецької ЗОШ І-ІІ ст. в с. Озерці Володимирецького району Рівненської області» (співфінансування з районного бюджету проекту державного фонду регіонального розвитку) на суму 746,7 тис.грн.
Пропонується збільшити видатки загального фонду обласного бюджету на суму  330254,0 тис.грн.
У зв’язку з підвищенням відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 №974 та від 12.07.2017 №506 з 01 вересня п.р.  посадових окладів педагогічних працівників та тренерів-викладачів на                   2 тарифні розряди збільшуються видатки на заробітну плату з нарахуваннями на суму 1551,8 тис.грн., з них: 

управлінню освіти і науки облдержадміністрації – 1054,3 тис.грн.;

управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації – 409,5 тис.грн.;

управлінню молоді і спорту облдержадміністрації – 88,0 тис.гривень.

На підготовку робітничих кадрів професійно-технічними та іншими закладами освіти управлінню освіти і науки облдержадміністрації передбачено кошти в сумі 8 060,3 тис. грн., з яких на заробітну плату з нарахуваннями – 5 444,8 тис. грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 775,9 тис. грн., стипендіальне забезпечення – 1 839,6 тис.грн. 

Крім того, за рахунок субвенцій з районного бюджету Сарненського та Корецького районів передбачено на поточні видатки для  Сарненського ВПУ №22 - 50,0 тис. грн. та капітальні видатки для Корецького ВПУ №24 –                   20,0 тис. гривень. 

Відповідно до звернення управління освіти і науки облдержадміністрації капітальні видатки за рахунок залишку коштів освітньої субвенції перерозподіляються в межах загального обсягу з урахуванням фактичного використання: за рахунок зменшення коштів Вербської санаторної школи-інтернат у І-ІІІ ступенів в сумі 88,4 тис.грн. збільшуються капітальні видатки за об’єктом «Капітальний ремонт будівлі навчального корпусу №1 комунального закладу «Острозька спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів» на суму 68,4 тис.грн. та на заміну насоса для викачування нечистот КЗ «Костопільський обласний ліцей-інтернат ІІ-ІІІ ступенів фізичної культури і спорту» - 20,0 тис.гривень.

Кошти іншої субвенції спеціального фонду районного бюджету Березнівського району у сумі 495,0 тис.грн. виділено управлінню освіти і науки облдержадміністрації як співфінансування для придбання шкільного автобуса на виконання обласної програми забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів шкільними автобусами.
Також, кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, додатково виділені розпорядженням КМУ від 04.07.2017 №441-р в сумі 339,1 тис. грн. розподіляються між місцевими бюджетами пропорційно до кількості дітей з особливими освітніми потребами, які навчались у спеціальних та інклюзивних класах загальноосвітніх навчальних закладів на початок 2016-2017 навчального року.

Враховуючи звернення управління охорони здоров’я облдержадміністрації, з метою забезпечення  обов’язкових виплат заробітної плати з нарахуваннями та покращення матеріально-технічного забезпечення установ і закладів охорони здоров’я для поліпшення надання медичних послуг населенню додатково спрямовуються кошти у сумі                     5510,0 тис.грн. з них:
комунальному закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради – 3735,0 тис.грн., з них на оплату праці з нарахуваннями – 3000,0 тис.грн., придбання пально – мастильних матеріалів – 735,0 тис.грн.;

комунальному закладу «Обласне бюро судово – медичної експертизи» Рівненської обласної ради на оплату праці з нарахуваннями у зв’язку з підвищенням посадових окладів судово-медичних експертів – 375,0 тис.грн.; 

вищим навчальним закладам І і ІІ рівнів акредитації (медичним коледжам) на забезпечення погодинної оплати праці викладачам – 492,5 тис.грн.;

комунальному закладу «Рівненська обласна стоматологічна поліклініка» на оплату праці з нарахуваннями – 45,0 тис.грн.;
комунальному закладу «Рівненська обласна дитяча лікарня» Рівненської обласної ради на забезпечення лікування хворих на ювенільний ревматоїдний артрит - 200,0 тис.грн.; 

комунальному закладу «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради на придбання протипожежних матраців та медичного апарату інфузомату для неврологічного відділення – 32,0 тис.грн.;  

комунальному закладу «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної на заміну газових котлів у будиночках – 180,0 тис.грн.;

Рівненському обласному спеціалізованому диспансеру радіаційного захисту населення для забезпечення медикаментами хворих на муковісцидоз –  200,0 тис.грн.;

комунальному закладу «Рівненська обласна станція переливання крові» для встановлення пандуса та проведення заходів з підготовки до осінньо – зимового періоду – 100,5 тис. грн.;

інша субвенція обласному бюджету Волинської області на лікування психічно-хворих осіб з Рівненської області, направлених у відділення з посиленим наглядом у Волинську обласну психіатричну лікарню №2 смт.Олика, до яких за рішенням суду застосовані заходи примусового медичного характеру, -150,0 тис.гривень.
Також, комунальному закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради, за рахунок іншої субвенції, наданої із загального фонду місцевих бюджетів обласному бюджету, збільшуються видатки на зміцнення матеріально-технічної бази у сумі 85,0 тис.грн., з них:

 - 45,0 тис.грн. із районного бюджету Здолбунівського району для Здолбунівської підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги;

 - 20,0 тис.грн. із районного бюджету Демидівського району для Демидівської підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги;

- 20,0 тис.грн. із районного бюджету Рівненського району для Клеванської підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги. 


Крім того, за рахунок Обласної програми енергоефективності на 2017 рік збільшуються капітальні видатки установам і закладам охорони здоров’я  у сумі    4171,8 тис.грн. з них:


комунальному закладу «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради на капітальний ремонт внутрішніх електромереж хірургічного корпусу із застосуванням енергозберігаючих технологій – 1134,4 тис.грн.;


комунальному закладу «Рівненська обласна дитяча лікарня» Рівненської обласної ради у сумі 2856,1 тис.грн., в  тому числі на капітальний ремонт внутрішніх електричних мереж із застосуванням новітніх енергозберігаючих технологій – 2655,9 тис.грн., реконструкція системи опалення з влаштуванням вузла обліку та регулювання теплової енергії в приміщенні котельні, дезкамери та гаража - 200,2 тис.грн.; 


комунальному закладу «Обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом» Рівненської обласної ради на реконструкцію внутрішньо - будинкових систем теплопостачання з встановленням вузла обліку та регулювання теплової енергії - 99,8 тис.грн.;


комунальному закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради  на капітальний ремонт системи опалення адміністративного приміщення з влаштуванням вузла обліку та регулювання теплової енергії 81,5 тис.грн.

Відповідно до Закону України від 13.07.2017 № 2137-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2017 рік» для Рівненської області збільшено обсяг субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань на 2017 рік на суму 5961,7 тис.грн.,  які пропонується затвердити для місцевих бюджетів області відповідно до статистичних даних про кількість осіб, що страждають на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет II типу, бронхіальну астму. 


За пропозицією управління охорони здоров’я облдержадміністрації кошти субвенції за КПКВК 1418650 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання ангіографічного обладнання» у сумі                                      7066,7 тис.грн.,  виділені обласному бюджету розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 458-р «Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання ангіографічного обладнання у 2017 році», та у сумі 4471,3 тис.грн., які затверджені рішенням обласної ради від 23.12.2016 № 410 «Про обласний бюджет на 2017 рік», спрямовуються міському бюджету м.Рівне на придбання ангіографічного обладнання для центральної міської лікарні м.Рівне за умови співфінансування з міського бюджету не менше 50 відсотків вартості обладнання.    

 Крім того,  комунальному закладу «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради збільшуються поточні видатки на суму 67,4 тис.грн. для облаштування системи відеоспостереження за рахунок зменшення капітальних видатків на відповідну суму.

Для забезпечення належних умов проживання підопічних в установах соціального захисту населення збільшуються видатки департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації на загальну суму 1276,0 тис.грн., з них: 
Рівненському обласному центру комплексної реабілітації інвалідів, Рівненському обласному центру з надання соціальних послуг, Рівненському обласному соціальному гуртожитку та Рівненському центру соціально – психологічної допомоги для  виплати заробітної плати з нарахуваннями –         258,3 тис.гривень;

Рівненському обласному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для  виплати індексації заробітної плати з нарахуваннями, надбавки за вислугу років, придбання запчастин для автомобілів та оплати відряджень - 100,0 тис.гривень;

Тучинському геріатричному пансіонату для  виплати індексації заробітної праці з нарахуваннями та для проведення поточного ремонту приміщень  –  80,0 тис.гривень;

Мирогощанському дитячому будинку – інтернату для проведення енергозберігаючих заходів – 35,0 тис.гривень;

Здолбунівському будинку – інтернату для громадян похилого віку та інвалідів для демонтажу та встановлення металопластикових вікон -                 11,0 тис.гривень;

Рівненському геріатричному пансіонату для завершення капітального ремонту житлового корпусу – 580,7 тис.гривень;

Острозькому психоневрологічному інтернату на облаштування території закладу камерами відеоспостереження -   50,0 тис.гривень;

Центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат для  виплати індексації заробітної плати з нарахуваннями та придбання матеріалів для встановлення системи відеоспостереження – 161,0 тис.гривень.

На виконання заходів обласної програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2013 - 2017 роки додатково виділено 600,0 тис. грн. для надання грошової допомоги малозабезпеченим громадянам області.

На реалізацію заходів обласної програми енергоефективності на                 2011-2016 роки  Центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат збільшуються капітальні видатки на суму 441,2 тис.гривень. 

Крім того, за рахунок іншої субвенції з місцевих бюджетів області обласному бюджету збільшуються поточні видатки в сумі 42,0 тис.грн.  на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в Рівненському обласному центрі комплексної реабілітації інвалідів.

Також Дубенському будинку – інтернату для громадян похилого віку та інвалідів збільшуються капітальні видатки з метою придбання овочерізки для приготування їжі підопічним в сумі 17,8 тис.грн. за рахунок економії коштів на оплату послуг (крім комунальних). 

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 07 червня 2017 року № 375-р „Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов, на 2017 рік”, Рівненській області виділено субвенцію в сумі 4576,1 тис.грн., яку пропонується розподілити між місцевими бюджетами області.

Відповідно до звернення служби у справах дітей  облдержадміністрації у зв’язку із зростанням чисельності вихованців пропонується збільшити  кошторисні призначення Рівненському обласному центру соціально-психологічної реабілітації дітей на 150,0 тис.грн., в тому числі на  харчування - 100,0 тис.грн. та оплату праці з нарахуваннями  -  50,0 тис.грн. 

     Управлінню у справах молоді та спорту облдержадміністрації збільшується обсяг видатків для надання фінансової підтримки на оплату праці з нарахуваннями працівникам шести дитячо-юнацьких спортивних шкіл громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості на жовтень-грудень поточного року  в сумі  807,5 тис. грн. 
На виплату  одноразових грошових винагород провідним спортсменам, спортсменам-інвалідам та їх тренерам планується 400,0 тис.грн., з яких    204,9 тис.грн. - на виплату одноразової грошової винагороди для інвалідів - спортсменів.

На проведення навчально-тренувальних зборів і змагань збільшується обсяг видатків на 309,1 тис.грн., з них на проведення навчально-тренувальних зборів та змагань з олімпійських видів спорту – 160,0 тис. грн., на фінансову підтримку Рівненській обласній федерації футболу для проведення змагань трьох команд учасників АТО від Рівненської області – 109,1 тис. грн. та на проведення обласних та участі у всеукраїнських спартакіадах серед депутатів та держслужбовців Рівненській обласній організації фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» - 40,0 тис. грн.
Крім того, збільшуються видатки загального фонду обласного бюджету управлінню у справах молоді та спорту облдержадміністрації на суму 1875,5 тис.грн. за рахунок інших субвенцій обласному бюджету для забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок на оздоровлення на виконання обласної програми відпочинку та оздоровлення дітей на 2014-2017 роки.
Управлінню культури і туризму  облдержадміністрації збільшується  обсяг видатків на загальну суму 425,0 тис. грн. з них:

на виплату  доплати за вислугу років працівникам КЗ «Рівненський  обласний центр народної творчості» відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2015 №1026 із врахування змін - 91,0 тис. грн.;

на  нарахування на оплату праці працівникам науково-редакційної групи книги „Реабілітовані історією. Рівненська область” – 9,0 тис. грн.;

на забезпечення підготовки та проведення урочистих заходів, фестивалів, фото вернісажу – 2017, участі у міжнародних та всеукраїнських фестивалях, проведення урочистих заходів з нагоди 525-річчя замку князів Острозьких (Дубенський замок) – 325,0 тис.грн.


Крім того, надається інша субвенція з обласного бюджету для бюджету Смизької селищної ради для придбання інструментів для зразкового дитячого духового оркестру «Смига» у сумі 100,0 тис.грн.

Також, у зв’язку із реорганізацією Сарненського історико-етнографічного музею КЗ «Рівненський обласний краєзнавчий музей» зменшується обсяг видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв,  видатків на оплату послуг та збільшуються видатки на нарахування на оплату праці працівників обласного краєзнавчого музею на загальну суму              25,0 тис. грн. 
Відповідно до звернення  Рівненської обласної ради на її утримання додатково передбачено 356,5 тис.грн., зокрема на заробітну плату з нарахуваннями для виплати працівникам матеріальної допомоги на оздоровлення і вирішення соціально-побутових питань – 329,5 тис.грн. та видатки на відрядження – 27,0 тис.грн.   
Обласній державній адміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів на реалізацію заходів програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області на 2016-2020 роки в сумі 290,0 тис.грн., з них Рівненському обласному військовому комісаріату – 100,0 тис.грн. на придбання радіостанцій зв’язку та військовій частині А 4240 м.Рівне на проведення робіт з відновлення пункту технічного обслуговування та ремонту техныки – 190,0 тис.грн.
Крім цього, за програмою «Інші видатки»  на виконання заходів обласної комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2016-2020 роки передбачено 150,0 тис.грн. на сприяння  діяльності  громадських формувань з охорони громадського порядку  та проведення ними заходів відповідно до Закону України "Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону" та пункту 4 Указу Президента України від 19.07.2005 № 1119/2005 "Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності").

Для оплати послуг з охорони приміщень Державного архіву Рівненської області пропонується виділити 100,0 тис.грн., як субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів, відповідно до заходів  Програми забезпечення Державного архіву Рівненської області постами державної охорони на 2017-2019 роки.

Відповідно до звернень головних розпорядників коштів пропонується спрямувати кошти на реалізацію наступних регіональних програм: 
- департаменту економічного  розвитку і торгівлі облдержадміністрації -  700 тис.грн,  з них на: 

- Обласну програму економічного та соціального розвитку Рівненської області на 2017 рік (проведення щорічного конкурсу проектів розвитку територіальних громад області) – 600 тис.грн.;
- Програму розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2016-2018 роки – 100 тис.грн.;
- управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення облдержадміністрації в сумі 200 тис.грн. на  Програму створення регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2016-2020 роки.;
- департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації – 3875 тис.грн., з них на:

обласну програми енергоефективності на період до 2020 року – 2525 тис.грн.; 
обласну програми відшкодування відсотків за кредитами, залученими  фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів, на 2015-2018 роки – 650 тис.грн.;
обласну програму надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Управління майновим комплексом» Рівненської міської ради на 2017 рік – 700 тис.грн.;

- департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації на заходи з проведення лабораторно-діагностичних, лікувально-профілактичних робіт, утримання ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій  – 1690 тис.грн., з яких за рахунок коштів обласного бюджету 1500 тис.грн., з них на заробітну плату – 1210 тис.грн., нарахування на заробітну плату –   290 тис.грн. та за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів –               190 тис.грн., з них з бюджету Млинівської селищної ради на запобігання занесенню африканської чуми свиней на території Млинівської селищної ради – 40 тис.грн. та районного бюджету Сарненського району - 150 тис.грн. на виконання програми впровадження в Сарненській лікарні ветеринарної медицини (підрозділ районної державної лабораторії ветеринарної медицини) системи управління якістю ДСТУ ISO/IES 17025-2006 на 2017 рік.


Управлінню інфраструктури та промисловості Рівненської облдержадміністрації на внески у статутний капітал КП „Автобаза” Рівненської обласної ради передбачаються кошти в сумі 30,8 тис.грн.
Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 12.07.2017  № 463-р та від 19.07.2017 № 484-р „Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», затверджується головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації 21 627 тис.грн., в тому числі за рахунок відповідної субвенції, переданої з районного бюджету Дубровицького району в сумі 1200,0 тис.грн., районного бюджету Рівненського району               1000,0 тис.грн. та міського бюджету міста Дубно в сумі 1000,0 тис.грн. 

Кошти зазначеної субвенції передбачаються за:

· КПКВК 4716310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» на суму 15200 тис.грн.; 
· КПКВК 4716650 «Утримання та розвиток інфраструктури доріг» на суму 1225 тис.грн.;  

· КПКВК 4712010 «Багатофункціональна стаціонарна медична допомога населенню» в сумі 917 тис.грн.;
· КПКВК 4718440 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» на суму 4 285,0 тис. грн. (для передачі місцевим бюджетам).

Відповідно до рішень органів місцевого самоврядування, за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету затверджуються видатки головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації в сумі 3228,5 тис.грн., в тому числі:

· за КПКВК 4716310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» на суму 1723,6 тис.грн., з яких за рахунок збільшення  іншої субвенції на 2922,3 тис.грн., (з місцевих  бюджетів Сарненського району – 100 тис.грн.,  Рівненського району – 1327,3 тис.грн., Гощанського району – 1495 тис.грн.), та зменшення іншої субвенції з районного бюджету Володимирецького району на 1198,7 тис.грн.;
· за КПКВК 4716650 «Утримання та розвиток інфраструктури доріг» на суму 1504,9 тис.грн. (субвенція, передана з районного бюджету Володимирецького району).  

В зв’язку з необхідністю забезпечення співфінансування об’єктів, видатки на які здійснюються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації враховано перерозподіл коштів в сумі    40,2 тис.грн., а саме зменшення за КПКВК 4716310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» та збільшення за КПКВК 4712010 «Багатофункціональна стаціонарна медична допомога населенню».

Відповідно до Закону України від 13.07.2017 №2137-VIII «Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2017 рік» області передбачена субвенція з державного бюджету на будівництво/ капітальний ремонт/ реконструкцію малих групових будинків, будинків підтриманого проживання, будівництво/придбання житла для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, виготовлення проектно-кошторисної документації в сумі 5665,2 тис.грн., яка затверджується головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації.

Розподіл даних коштів буде здійснюватися після прийняття Кабінетом Міністрів України відповідного Порядку щодо використання зазначеної субвенції. 

Також, згідно вищезазначеного закону області додатково передбачена субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» в сумі 64 639,4 тис.грн., яку спрямовано департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації  (на реконструкцію та капітальний ремонт 57 об’єктів під лікарські амбулаторії загальної практики сімейної медицини), в тому числі за КТПКВК 4716310 «Реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території» в сумі 45234,8 тис.грн., КТПКВК 4712220 «Інші заходи в галузі охорони здоров’я» в сумі 19404,6 тис.грн. 

В зв’язку з необхідністю внесенням змін до переліку природоохоронних заходів, пропонується здійснити перерозподіл коштів обласного природоохоронного фонду між головними розпорядниками, а саме:

- департаменту  з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації  зменшити видатки на 70 тис.грн., з них за КПКВК 4719110 „Охорона та раціональне використання природних ресурсів” збільшити на 391,3 тис.грн. та за КПКВК 4719130 „Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища” зменшити на          461,3 тис.грн.;

- департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації збільшити видатки на 70 тис.грн. за КПКВК 6019140 „Інша діяльність у сфері охорони навколишнього природного середовища”.

Резервний фонд пропонується зменшити на 2500 тис.грн. та затвердити в сумі 6240 тис.грн.

Директор департаменту 




                       Л.А.Біляк
