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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  внесення змін до обласного бюджету 

на 2015 рік

Керуючись пунктом 17 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", ст.78 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 933 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 серпня 2015 року № 543”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 1178-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки (загальнодержавні витрати) на  2015 рік, та перерозподіл обсягу освітньої і медичної субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам у 2015 році» розроблено проект рішення обласної ради „Про внесення змін до обласного бюджету на 2015 рік”, в якому пропонується наступне.
Збільшити доходи загального фонду обласного бюджету на суму 81571,6 тис.грн. в тому числі за рахунок:
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасової державної допомоги дітям та допомоги по догляду за інвалідами I чи II групи внаслідок психічного розладу на суму 40 000,0 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг (крім пільг на одержання ліків, зубопротезування, оплату електроенергії, природного і скрапленого газу на побутові потреби, твердого та рідкого пічного побутового палива, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот), на компенсацію втрати частини доходів у зв’язку з відміною податку з власників транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів та відповідним збільшенням ставок акцизного податку з пального і на компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян на суму            1 712,4 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу на суму 6 691,8 тис.грн.;

освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 23 511,4 тис.грн.;

медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 10 672,8 тис.грн.;

іншої субвенції з районного бюджету Рівненського району на здійснення поточних видатків Городоцького пункту постійного базування Клеванської підстанції Рівненської станції комунального закладу "Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф" Рівненської обласної ради відповідно до рішення Рівненської районної ради від 02.10.2015 № 1865 „Про внесення змін до районного бюджету на 2015 рік” на суму 13,0 тис.грн.;
зменшення:
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на суму    1 029,8 тис.грн.


Додатковий обсяг освітньої субвенції з державного бюджету                 на суму 22 864,4 тис.грн. за пропозицією головного розпорядника коштів даної субвенції - управління освіти і науки облдержадміністрації розподілено між районними бюджетами на заробітну плату з нарахуваннями пропорційно приведеному контингенту учнів загальноосвітніх навчальних закладів, а  видатки, пов’язані із збільшенням внутрішньо переміщених осіб, які отримують освітні послуги, в сумі 647,0 тис.грн. - між районними бюджетами, бюджетами міст обласного значення, виходячи з контингентів учнів загальноосвітніх навчальних закладів з числа внутрішньо переміщених осіб.
 
Відповідно за пропозицією головного розпорядника коштів медичної субвенції - управління охорони здоров’я облдержадміністрації розподілено між районними бюджетами додатковий обсяг медичної субвенції в сумі        10 389,2 тис.грн. пропорційно до обсягів незабезпеченості асигнуваннями на індексацію заробітної плати працівників закладів охорони здоров’я, а видатки, пов’язані із збільшенням внутрішньо переміщених осіб, які отримують медичні послуги в сумі 283,6 тис.грн. - між районними бюджетами, бюджетами міст обласного значення, обласним бюджетом пропорційно кількості внутрішньо переміщених осіб, які отримують медичні послуги в закладах охорони здоров’я області. 

Враховуючи звернення управління освіти і науки облдержадміністрації, у зв’язку із збільшення контингенту вихованців спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів на 2015-2016 навчальний рік    на 124 вихованці або на 8,3 відсотка, та з ростом цін на продукти харчування, збільшуються асигнування на продукти харчування для спецшкіл-інтернатів в сумі 490,0 тис.грн. та для спортивного та військового обласних ліцеїв-інтернатів – на суму 200,0 тис.грн. Збільшуються видатки    за рахунок економії коштів з оплати комунальних послуг та енергоносіїв вищевказаних закладів та економії по заробітній платі з нарахуваннями в сумі 55,7 тис.грн. Рівненського обласного центру підвищення кваліфікації, яка утворилась внаслідок відміни навчання окремих груп у зв’язку з проведенням позачергових виборів та відсутністю коштів на відрядження курсантів  на місцях.


З метою забезпечення у повному обсязі потреби в коштах на індексацію заробітної плати передбачене збільшення видатків для закладів позашкільної освіти в сумі 57,7 тис.грн. за рахунок економії по оплаті за енергоносії. 


В межах видатків субвенції з державного бюджету на підготовку робітничих кадрів передбачається спрямувати на індексацію стипендій учнів професійно-технічних навчальних закладів в сумі 3 002,7 тис.грн.                            за рахунок економії видатків на плату комунальних послуг те енергоносіїв в сумі 2 529,5 тис.грн., нарахувань на оплату праці - в сумі 173,1 тис.грн.                та економії  видатків на продукти харчування - в сумі 300,0 тис.гривень.
Враховуючи звернення управління охорони здоров’я облдержадміністрації, з метою своєчасного проведення розрахунків, недопущення кредиторської заборгованості, здійснюється наступний перерозподіл видатків:  

 економія поточних видатків Рівненського обласного протитуберкульозного диспансеру у сумі 180,0 тис.грн. спрямовується обласному центру профілактики та боротьби зі СНІДом на придбання медичних препаратів для проведення обстеження пацієнтів, що потребують лікування вірусного гепатиту С;
за рахунок економії поточних видатків збільшуються асигнування для виплати індексації працівникам обласної психіатричної лікарні с.Орлівка у сумі 7,2 тис.грн., Рівненського обласного госпіталю ветеранів війни - 59,6 тис.грн., обласного дитячого туберкульозного санаторію „Новостав” - 57,8 тис.грн., обласного туберкульозного санаторію м.Костопіль - 22,3 тис.грн., Рівненської обласної станції переливання крові - 8,0 тис.грн.;
Крім того, збільшуються видатки обласному центру екстреної медичної допомоги та медицини катастроф в сумі 13,0 тис.грн. для здійснення поточних видатків у Городоцькому пункті постійного базування Клеванської підстанції Рівненської станції  за рахунок іншої субвенції з Рівненського районного бюджету обласному бюджету відповідно до рішення Рівненської районної ради від 02.10.2015 №1865 „Про внесення змін до районного бюджету на 2015 рік”. 

З метою завершення робіт з технічного переоснащення котельні у Корецькій обласній лікарні відновного лікування збільшуються видатки управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації у сумі 780,0 тис.грн. за рахунок зменшення іншої субвенції районному бюджету Корецького району.
Відповідно до звернення департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації у зв’язку з економією коштів з оплати комунальних послуг та енергоносіїв, оплати інших послуг (крім комунальних) в сумі 173,6 тис.грн. збільшуються видатки:

 Мирогощанському дитячому будинку – інтернату на придбання матеріалів для поточного ремонту покрівлі котельні та запчастин для автомобілів та тракторів сумі 40,0 тис.гривень;

 Здолбунівському будинку – інтернату для громадян похилого віку та інвалідів, Урвенському психоневрологічному інтернату, Рівненському геріатричному пансіонату, Рівненському обласному центру з надання соціальних послуг, Рівненському обласному центру професійної реабілітації інвалідів, Рівненському обласному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, Рівненському центру соціально – психологічної допомоги для виплати заробітної плати з нарахуваннями в сумі  113,4 тис.грн. та придбання медикаментів – 2,0 тис.гривень.

Також збільшуються видатки розвитку Здолбунівському будинку – інтернату для громадян похилого віку та інвалідів в сумі 18,2 тис.грн. для встановлення та монтажу конвеєра (транспортера) для роботи на підсобному господарстві.

На виконання обласної програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2013 - 2017 роки додатково виділено       926,0 тис. грн., з яких:

 для надання одноразової грошової допомоги малозабезпеченим громадянам області - 908,0 тис.грн., в тому числі:

членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції -               500,0 тис.гривень;

 дітям загиблих учасників антитерористичної операції та дітям загиблих на Майдані Незалежності до Дня Святого Миколая -                    100,0 тис.гривень;

інвалідам з вадами слуху та зору - 200,0 тис.гривень;

для здійснення доплати до пенсій громадянам віком від 90 до 100 років- 18,0 тис.гривень.

Також  збільшуються поточні видатки на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни на суму 34,0 тис.гривень.
Крім того, відповідно до звернення департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації пропонується здійснити перерозподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, а також для інвалідів І-ІІ групи з числа військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують поліпшення житлових умов між бюджетами районів. 


Відповідно до звернення управління культури і туризму   облдержадміністрації щодо перенесення кошторисних призначень передбачених на реконструкцію комунального закладу «Рівненський обласний краєзнавчий музей»»  у зв’язку із відміною конкурсних торгів в сумі 1700,0 тис.грн. збільшуються видатки: 

         Рівненському  обласному академічному українському музично-драматичному театру для проведення поточного ремонту  приміщення театру в сумі 190,0 тис. грн.;


Рівненському обласному театру ляльок для  придбання  автотранспорту, освітлювальної та музичної  апаратури,  відеоспостереження в сумі 350,0 тис. грн.;  


Рівненській  обласній  філармонії  на  поточний  ремонт вітражів           в сумі 190,0 тис. грн.;

 
Рівненській обласній науковій універсальній бібліотеці для оплати поточного ремонту тамбура входу у приміщення з метою утеплення першого поверху в сумі 96,0 тис. грн.;


 Рівненській обласній бібліотеці для дітей для встановлення теплового лічильника в сумі  67,0 тис. грн.;


Рівненському  обласному краєзнавчому музею для придбання та зміни  вікон  фондосховища, заміни  сигналізації вітрин  експозиційних    залів в сумі 317,0 тис. грн.; 


 Державному історико-культурному заповіднику м. Дубно для проведення поточних ремонтів, виготовлення актів технічного стану, виготовлення  науково-проектної документації з коригування робочого проекту  реставрації  пам’ятки   архітектури  палацу  князів      Любомирських в сумі  400,0 тис. грн.;


Крім того, за рахунок  економії коштів  по нарахуваннях на заробітну плату працівникам обласних закладів культури  враховані кошти на встановлення пожежної сигналізації, придбання матеріалів для поточного ремонту оргтехніки, монтажу охоронної сигналізації  в сумі 100,8 тис.грн.

Департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації пропонується передбачити кошти для реконструкції КЗ «Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека» РОР (в тому числі коригування проектно-кошторисної документації) в сумі 90,0 тис. грн.
Враховуючи звернення управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації щодо перенесення кошторисних призначень у зв’язку з економією коштів, передбачених на обласну програму відпочинку та оздоровлення дітей на 2014-2017 роки в сумі  167,3 тис.грн. збільшені  видатки в сумі 153,7 тис.грн. на виконання обласної програми підтримки молоді в області на 2009 – 2015 роки, а саме для проведення новорічно-різдвяних свят для дітей учасників антитерористичної операції за КТКВК 091103 „Соціальні програми і заходи державних органів у справах молоді” та збільшені видатки в сумі 13,6 тис.грн. на виконання обласної програми соціального захисту учасників антитерористичної операції.


Крім того, збільшуються видатки  на проведення спортивних змагань з олімпійських видів спорту, в тому числі всеукраїнських  та міжнародних змагань на території області в сумі 68,1 тис. грн. за рахунок економії коштів для проведення навчально-тренувальних зборів та змагань з неолімпійських видів спорту, а саме відмінною змагань з гирьового спорту в сумі                20,0 тис. грн., та з виплати стипендій провідним спортсменам та тренерам області з олімпійських видів спорту в сумі 48,1 тис. грн.

Відповідно до звернення служби у справах дітей облдержадміністрації у зв’язку з економією коштів, передбачених на оплату продуктів харчування,  в сумі 57,8 тис.грн. збільшені  видатки на оплату праці в сумі 42,4 тис.грн. та проведення нарахувань на оплату праці в сумі 15,4 тис.грн. Рівненському обласному центру соціально – психологічної реабілітації дітей. 

Відповідно до звернення управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації пропонується економію коштів на оплату енергоносіїв в сумі 1,5 тис.грн.  за видатками на утримання науково-редакційної групи книги «Реабілітовані історією. Рівненська область» спрямувати на нарахування на заробітну плату працівників установи. 

Відповідно до звернення  Рівненської обласної ради пропонується провести перерозподіл поточних видатків, в тому числі за рахунок економії коштів на оплату енергоносіїв в сумі 60,5 тис.грн. та господарських витрат - 0,5 тис.грн., збільшивши призначення на оплату праці з нарахуваннями для виплати індексації заробітної плати працівникам обласної ради.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 933 “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 3 серпня 2015 року № 543” пропонується:

- зменшити видатки загального фонду обласного бюджету на 2015 рік за кодом 250366 “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій” головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації на суму 603,3 тис.грн.;

- зменшити видатки спеціального фонду обласного бюджету на 2015 рік за КТКВК 150101 “Капітальні вкладення” головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації за рахунок зазначеної субвенції на суму 426,5 тис.грн.

- здійснити перерозподіл видатків зазначеної субвенції між місцевими бюджетами, а саме:

зменшити

районному бюджету Рівненського району – 1 029,8 тис.грн.;

обласному бюджету – 426,5 тис.грн.
збільшити

районному бюджету Зарічненського району – 426,5 тис.грн.

Відповідно до звернень головних розпорядників коштів пропонується спрямувати кошти та здійснити їх перерозподіл на реалізацію наступних регіональних програм:


управлінню у справах  молоді та спорту облдержадміністрації на  Обласну програму забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки – 30тис.грн. на витрати,  пов’язані з наданням та обслуговуванням пільгового довгострокового кредиту, наданого громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла. 

         департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації, здійснити перерозподіл видатків за КТКВК 160904 „Організація та регулювання діяльності ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій” зменшивши видатки на Програму забезпечення проведення протиепізоотичних заходів у Рівненській області на 2015-2017 роки в сумі 463,5 тис.грн. спрямувавши їх на оплату праці в сумі 340,1 тис.грн. та нарахування на заробітну плату 123,4 тис.грн.
          департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності внести зміни до розподілу іншої субвенції з обласного бюджету на Обласну програму енергоефективності на 2011-2015 роки зменшивши видатки обласного бюджету на суму 497,5 тис.грн.,  спрямувавши їх як іншу субвенцію районному бюджету Радивилівського району.

Пропонується зменшити резервний фонд обласного бюджету на суму 990,0 тис.грн. Вивільнені кошти в сумі – 30 тис.грн. спрямовуються управлінню у справах  молоді та спорту облдержадміністрації на  Обласну програму забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки, 926,0тис.грн. департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації на Обласну програму матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2013 - 2017 роки та 34,0 тис.грн. витрати на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни. 
Збільшуються доходи і видатки спеціального фонду обласного бюджету на суму 305,5 тис.грн. за рахунок іншої субвенції з районного бюджету Дубенського району на співфінансування по об’єкту „Реконструкція покрівлі Дубенського районного Будинку культури по  вул. Д.Галицького, 24 в м. Дубно Рівненської області” та спрямовуються на видатки департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації на КТКВК 150101 „Капітальні вкладення”.

Директор департаменту 




                       Л.А.Біляк

