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УКРАЇНА 

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ 

вул.Міцкевича,14, м. Рівне, 33028, тел./факс (036-2) 62-32-25

 E-mail: rivne_gfu@minfin.gov.ua Код ЄДРПОУ 02315624
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  внесення змін до обласного бюджету 

на 2018 рік

Керуючись пунктом 17 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Бюджетним кодексом України, Законом України „Про Державний бюджет України на 2018 рік”, постановою Кабінету Міністрів України від 04.04.2018 №237 "Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти “Нова українська школа”, постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2018 №266 "Деякі питання використання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів у 2018 році", іншими чинними нормативно-правовими актами з цих питань, рішеннями місцевих рад розроблено проект рішення обласної ради „Про внесення змін до обласного бюджету на 2018 рік”, в якому пропонується наступне.
 У зв’язку з перевиконанням плану власних надходжень за підсумками    першого кварталу поточного року та відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України пропонується збільшити планові показники на                   35800,0 тис.грн., з них за рахунок:
податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати – 25493,7 тис.грн.; 
податку на прибуток приватних  підприємств – 1600,0 тис.грн.;
рентної плати за спеціальне використання води (крім рентної плати за спеціальне використання води водних об'єктів місцевого значення) –               3500,0 тис.грн.;
плати за розміщення тимчасово вільних коштів обласного бюджету – 5206,3 тис.грн.;
За рахунок міжбюджетних трансфертів з державного бюджету та місцевих бюджетів збільшуються доходи обласного бюджету на                            61696,6 тис.грн., в тому числі:
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів на суму 2 930,0 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" на суму 58178,2 тис.грн.;
інших субвенцій з місцевих бюджетів, переданих обласному бюджету на загальну суму 588,4 тис.грн., в тому числі:

з міського бюджету міста Вараш на реалізацію програм допомоги і грантів Європейського Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ, відповідно до рішення Вараської міської ради від 30.03.2018 №1045 «Про внесення змін до бюджету м.Вараш на 2018 рік» на суму 104,5 тис.грн.;

з місцевих бюджетів на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в Рівненському обласному центрі комплексної реабілітації інвалідів відповідно до рішень місцевих рад, на загальну суму 45,5 тис.грн.;
з місцевих бюджетів на виконання Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року для забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок на оздоровлення, відповідно до рішень місцевих рад, на загальну суму 408,4 тис.грн;

з районного бюджету Здолбунівського району на зміцнення матеріально-технічної бази комунального закладу „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Рівненської обласної ради відповідно до розпорядження голови  Здолбунівської районної адміністрації від 28.03.2018 № 112  «Про внесення змін до доходів та видатків  районного бюджету на 2018 рік» на суму 30,0 тис.грн.
Збільшити доходи спеціального фонду обласного бюджету на суму                  33 797,8 тис.грн., в тому числі за рахунок:

коштів, отриманих місцевими бюджетами з державного бюджету (надходження 50% від перевиконання митних платежів) на суму                                28 141,8 тис.грн.;

субвенції з районного бюджету Здолбунівського району на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах відповідно до розпорядження голови Здолбунівської районної державної адміністрації від 28.03.2018 №112 „Про внесення змін до доходів та видатків районного бюджету на 2018 рік” на капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Шкільна з транспортною розвʼязкою на перехресті вулиць Шевченка, Шкільна та Паркова м.Здолбунів на суму 600,0 тис.грн.;

субвенції з районного бюджету Здолбунівського району на здійснення природоохоронних заходів відповідно до розпорядження голови Здолбунівської районної державної адміністрації від 28.03.2018 №112 „Про внесення змін до доходів та видатків районного бюджету на 2018 рік” на будівництво ліній водовідведення на житловий масив по вул.Мартинівка, Польова, Б.Тена, Івасюка, провулках Щепкіна та Комунальному в м.Здолбунів Рівненської області на суму 200,0 тис.грн.;

інших субвенцій з місцевих бюджетів, переданих обласному бюджету на загальну суму 4 856,0 тис.грн., в тому числі:

з міського бюджету міста Дубно відповідно до рішення Дубенської міської ради від 23.03.2018 №2437 „Про внесення змін до бюджету міста на 2018 рік” на загальну суму 135,0 тис.грн., в тому числі: на будівництво дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в м.Дубно вул.Семидубська, 32б – 112,0 тис.грн.; на реконструкцію басейну ЗОШ І-Ш ст. №7 по пров.Шкільному, 2 в м.Дубно Рівненської області - 23,0 тис.грн.;

з міського бюджету міста Вараш  на реалізацію програм допомоги і грантів Європейського Союзу, урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ відповідно до рішення Вараської міської ради від 30.03.2018 №1045 «Про внесення змін до бюджету м.Вараш на 2018 рік» на суму  425,0 тис.грн.;

з районного бюджету Володимирецького району відповідно до рішення Володимирецької районної ради від 30.03.2018 №292 «Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік» на реконструкцію Степангородської  ЗОШ І-ІІІ ст. по вул.Шевченка, 59 в с.Степангород Володимирецького району під Степангородський НВК  "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів -дошкільний навчальний заклад (ДНЗ)" Володимирецької районної ради (в т.ч. проектно-коштористна документація)", (співфінансування з районного бюджету проекту державного фонду регіонального розвитку) на суму 500,0 тис.грн.;

з районного бюджету Дубровицького району відповідно до рішення Дубровицької районної ради від 22.03.2018 № 258  «Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік» на співфінансування будівництва спортивно-оздоровчого комплексу по вул.Червоного Хреста, 25 в м.Дубровиця Рівненської області, який включено до переліку об’єктів, фінансування яких буде здійснюватися у 2018 році за рахунок державного фонду регіонального розвитку на суму 700,0 тис.грн.;

з районного бюджету Зарічненського району відповідно до рішення Зарічненської районної ради від 21.03.2018 № 305 «Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік» на співфінансування реконструкції фасаду (термореновація будівлі) Комунального закладу "Зарічненська центральна районна лікарня"  по вул.Аерофлортська,15, смт.Зарічне Рівненської області на суму  260,0 тис.грн.;

з районного бюджету Рівненського району відповідно до рішення Рівненської районної ради від 20.03.2018 № 611 «Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік» на загальну суму 1 612,0 тис.грн., в тому числі: на реконструкцію гаража на вул.Шевченка, 79-А в с.Велика Омеляна Рівненського району на суму 200,0 тис.грн., на реконструкцію будівлі Жобринської ЗОШ І-ІІІ ст. по вул.Центральній, 3 в с.Жобрин Рівненського району, Рівненської області на суму 1 112,0 тис.грн., з районного бюджету Рівненського району на реконструкцію клубу-їдальні на вул.Рівненській, 112 в с.Городище Рівненського району Рівненської області під дитячий садок загального типу на 30 місць (коригування) на суму 300,0 тис.грн.;

з районного бюджету Рокитнівського району відповідно до рішення  Рокитнівської районної ради від 03.04.2018 № 321 «Про внесення змін до районного бюджету на 2018 рік» на співфінансування по об"єкту "Добудова загальосвітньої школи І-ІІІ ступенів по вул.Шкільній, 1 в с.Старе Село Рокитнівського району Рівненської області"на суму 1 112,0 тис.грн.;

з районного бюджету Сарненського району відповідно до розпорядження голови Сарненської районної державної адміністрації від 29.03.2018 року №142 “Про здійснення перерозподілу бюджетних призначень на 2018 рік” на будівництво загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на вул.Нова, 38 в                 с. Цепцевичі Сарненського району Рівненської області на суму 112,0 тис.грн.

Враховуючи звернення головних розпорядників коштів обласного бюджету, пропонується збільшення видатків за рахунок перевиконання плану власних надходжень на суму 35800,0 тис.грн. та зменшення резервного фонду на суму 9448,4 тис.грн.

Зокрема, за зверненням управління освіти і науки облдержадміністрації на капітальні видатки закладів загальної середньої освіти додатково спрямовується 1089,5 тис.грн., з яких на капітальний ремонт (із утепленням) фасадів «Школи-інтернат ІІ-ІІІ ступенів «Рівненський обласний ліцей» - 754,5 тис.грн., на придбання твердопаливного котла Вербській санаторній загальноосвітній школі-інтернат І-ІІІ ступенів –           170,0 тис.грн., облаштування вузлів обліку газу Клеванській загальноосвітній санаторній школі-інтернат І-ІІІ ступенів – 135,0 тис.грн. та придбання насоса для системи опалення Ясининицького навчально-реабілітаційного центру – 30,0 тис.грн.

Крім того, на капітальні видатки закладів професійної (професійно-технічної) освіти передбачається 232,5 тис.грн., з яких на співфінасування проекту «Модернізація професій швейного виробництва. Розвиток людського капіталу державного професійно-технічного навчального закладу «Березнівське вище професійне училище» - 152,5 тис.грн., на облаштування лабораторії кухарів Вищого професійного училища №25 смт.Демидівка – 80,0 тис.грн.

Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів у сумі 2 930,0 тис.грн., спрямовується Квасилівському професійному ліцею – 2 300,0 тис.грн. та  Вищому професійному училищу № 29 смт. Володимирець – 630,0 тис.грн., які включені до Переліку закладів професійної (професійно-технічної) освіти, на базі яких у 2018 році будуть створені навчально-практичні центри з підготовки робітників за певними професіями.
У зв’язку з очікуваним надходження коштів з державного бюджету на надання послуг з підготовки кваліфікованих робітників за професіями загальнодержавного значення Костопільським будівельно-технологічним коледжем НУВГП та ДНЗ «Здолбунівське вище професійне училище залізничного транспорту» відповідно до укладених ними  державних контрактів з Міністерством освіти і науки України, за пропозицією головного розпорядника коштів пропонується здійснити перерозподіл вивільнених коштів обласного бюджету у сумі 254,5 тис.грн.  Зокрема, в межах видатків на професійно-технічну освіту зменшити видатки на оплату праці в сумі           74,9 тис.грн., нарахування на оплату праці в сумі 16,5 тис.грн., продукти харчування - 20,2 тис.грн., стипендії - 88,6 тис.грн., інші виплати населенню в сумі 21,1 тис.грн., які спрямувати на підготовчі роботи по створенню 2-х навчально-практичних центрів ППНЗ.
Одночасно, за пропозицією управління освіти і науки облдержадміністрації, кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами на суму 4 156,2 тис.грн. розподіляються між бюджетами районів, міст обласного значення та об’єднаних територіальних громад пропорційно кількості інклюзивно-ресурсних центрів, які утворені та які планується утворити у 2018 році (23 ІРЦ); кошти субвенції з державного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» в сумі 58 178,2 тис.грн. затверджуються в обласному бюджеті для наступного розподілу між місцевими бюджетами області, у зв’язку з необхідністю вивчення контингенту учнів 1-х класів та вчителів, які проходитимуть підвищення кваліфікації.
Крім того, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки управлінню освіти і науки облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі                 203,9 тис.грн.  
Враховуючи звернення управління охорони здоров’я облдержадміністрації, з метою покращення матеріально-технічного забезпечення установ і закладів охорони здоров’я для поліпшення надання медичних послуг населенню додатково спрямовуються кошти у сумі                     8350,5 тис.грн. з них:

комунальному закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради на придбання пально-мастильних матеріалів, автомобільних шин та для ремонту автомобілів –             1000,0 тис.гривень;

комунальному закладу «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради на оплату послуг з прання білизни –                                1060,0 тис.гривень;

комунальному закладу «Рівненський обласний онкологічний диспансер» Рівненської обласної ради для проведення протипожежних заходів – 150,0 тис.гривень;

комунальному закладу «Рівненський обласний центр психічного здоров’я» Рівненської обласної ради для придбання комп’ютерної техніки – 180,0 тис.грн., швидких тестів на визначення наркотичних речовин у біологічних середовищах – 150,0 тис.гривень;

комунальному закладу «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради для проведення поточного ремонту пральні,  харчоблоку згідно вимог санітарного законодавства та  поточного ремонту будиночків – 900,0 тис.грн., придбання 10 газових котлів – 190,0 тис.гривень;

Рівненському обласному клінічному лікувально – діагностичному центру ім. В. Поліщука на придбання розхідних матеріалів для проведення обстежень малозахищених верств населення - 300,0 тис.грн. та  медогляду спортсменів області – 50,0 тис.гривень.

Також, відповідно до рішення господарського суду Рівненської області від 16 червня 2014 року по справі №918/450/14 на погашення кредиторської заборгованості за придбане у 2012 році медичне обладнання вітчизняного виробництва для закладів охорони здоров’я, спрямовується                                 - 4370,5 тис.гривень.

Крім того, комунальному закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради, за рахунок іншої субвенції, наданої із загального фонду районного бюджету Здолбунівського району обласному бюджету збільшуються видатки на зміцнення матеріально-технічної бази Здолбунівської підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги у сумі 30,0 тис.гривень.
Відповідно до пропозицій головного розпорядника - управління охорони здоров’я облдержадміністрації видатки за рахунок субвенції з державного бюджету обласному бюджету на придбання ангіографічного обладнання в сумі 11 538,0 тис.грн. спрямовуються комунальному закладу «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради.
Також, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 187,4 тис.грн.
Для забезпечення належних умов проживання підопічних в установах соціального захисту населення збільшуються видатки департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації на загальну суму              2728,3 тис.грн., з них:

7 будинкам – інтернатам для літніх людей та особам з інвалідністю для придбання продуктів харчування – 791,3 тис.гривень;

 Острозькому психоневрологічному інтернату для придбання парового котла – 98,0 тис.гривень;

Здолбунівському будинку – інтернату для громадян похилого віку та інвалідів для проведення протипожежних заходів – 150,0 тис.гривень;

Рівненському центру соціально-психологічної допомоги на проведення капітального ремонту приміщення - 1689,0 тис.гривень.

Крім того, за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів області збільшуються поточні видатки в сумі 45,5 тис.грн. на обслуговування осіб з інвалідністю в Рівненському обласному центрі комплексної реабілітації інвалідів.
Також, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 548,5 тис.грн.
Відповідно до звернення пропонується збільшити видатки  обласного бюджету управлінню у справах молоді та спорту облдержадміністрації на загальну суму 1143,9 тис.грн., з яких:

- 225,0 тис.грн. - на проведення заходів національно-патріотичного виховання громадськими організаціями та 7,0 тис.грн. обласному центру організації оздоровлення та формування здорового способу життя дітей та молоді на оплату теплопостачання відповідно до обласної програми підтримки молоді на 2016-2020 роки;    
- 400,0 тис.грн. - на фінансову підтримку регіональних всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості у проведенні навчально-тренувальної та спортивної роботи;

- 17,55 тис.грн. – на фінансову підтримку регіональних осередків всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості у здійсненні фізкультурно-масових заходів серед населення регіону;

- 250,8 тис.грн. на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань та заходів зі спорту осіб з інвалідністю; 

- 59,1 тис.грн. регіональному центру фізичної культури і спорту інвалідів „Інваспорт” на виплату заробітної плати та облаштування робочого місця завідувачу спортивних споруд;

- 184,5 тис.грн. обласній школі вищої спортивної майстерності, з яких  85,8 тис.грн. на виплату заробітної плати з нарахуваннями та облаштування робочого місця інструктору-методисту та  98,7 тис.грн. - на придбання човна каное-одиночки;

 Крім того, за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету на 408,4 тис.грн збільшено видатки на забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок на оздоровлення на виконання обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей  і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року.
Також на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки управлінню у справах молоді та спорту  облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 153,0 тис.грн.

Управлінню культури і туризму  облдержадміністрації пропонується збільшити видатки на 2545,4 тис.грн., з яких :

- 1360,4 тис.грн. на  проведення протипожежних заходів обласними комунальними закладами культури та мистецтва;

- 100,0 тис.грн. Рівненському обласному академічному українському музично-драматичному театру на придбання металоконструкцій з метою облаштування споруди-стоянки для автобуса;

- 200,0 тис.грн. Рівненському академічному обласному театру ляльок на придбання сценічного обладнання;

- 35,0 тис.грн. на забезпечення діяльності інших закладів культури і мистецтва, а саме оплату послуг (крім комунальних) у зв”язку з підвищенням тарифів;

- 50,0 тис.грн. Рівненській обласній філармонії на придбання костюмів академічному камерному оркестру;

 - 800 тис.грн. на проведення заходів з відзначення і вшанування визначних дат та ювілеїв. 
Крім того, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки управлінню культури і туризму  облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 184,6 тис.грн.
На виконання заходів програми інформатизації Рівненської області на 2018-2020 роки передбачено Рівненській обласній раді 810 тис.грн., Рівненській обласній державній адміністрації - 720,0 тис.грн, департаменту фінансів облдержадміністрації -  411,0 тис.грн.

Відповідно до звернення управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації пропонується передбачити 165,0 тис.грн. на виконання програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Рівненській області на 2017-2021 роки на підтримку проектів і програм громадських організацій, спрямованих на вирішення пріоритетних питань регіональної політики, за напрямами, що відповідають основним  принципам Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2020 року та інші заходи створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства. 
Також, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 186,5 тис.грн.
Крім того, на реалізацію заходів зазначеної Програми передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів:

апарату обласної державної адміністрації  - 1152,0 тис.грн.;
управлінню міжнародного співробітництва та європейської інтеграції обласної державної адміністрації  -108,8 тис.грн.;
управлінню інфраструктури та промисловості обласної державної адміністрації  -124,0 тис.грн.;

державному архіву Рівненської області - 329,2 тис.грн.;

службі у справах дітей обласної державної адміністрації -82,3 тис.грн.;

департаменту екології та природних ресурсів обласної державної адміністрації -270,9 тис.грн.;

відділу внутрішнього аудиту обласної державної адміністрації -                  5,7 тис.грн.;

департаменту фінансів обласної державної адміністрації- 634,0 тис.грн.

Відповідно до звернень головних розпорядників коштів пропонується спрямувати кошти на реалізацію наступних регіональних програм: 

Департаменту економічного  розвитку і торгівлі облдержадміністрації -  729,5 тис.грн,  з них на:

- Програму розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2018-2020 роки  –  200 тис.грн.


- Програму реалізації проекту технічної допомоги Європейського Союзу „Центр надання адміністративних послуг як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади” на 2016-2018 роки, за рахунок Іншої субвенції з бюджету м.Вараш – 529,5 тис.грн. ;
Крім того, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки департаменту економічного  розвитку і торгівлі облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 342,7 тис.грн.

Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації на реалізацію заходів Комплексної програми енергоефективності Рівненської області на 2018-2025 роки (співфінансування переможців конкурсу проектів з енергоефективності) – 5000 тис.грн.;
Крім того, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі                  265,1 тис.грн.

Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення облдержадміністрації на виконання заходів Програми створення регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій  на 2016-2020 роки – 302,4 тис.грн.
Крім того, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 243,0 тис.грн.

Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації на витрати, пов’язані з наданням та обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво (реконструкцію) придбання житла, на виконання заходів Обласної цільової програми індивідуального житлового будівництва у сільській місцевості „Власний дім” на 2016-2020 роки – 50 тис.грн.
Крім того, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 289,8 тис.грн.
З метою проведення робіт з будівництва, реконструкції соціально-важливих для області об’єктів, пропонується спрямувати додаткові видатки головному розпоряднику коштів - департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації на реалізацію бюджетної програми за КПКВК 1517300 “Будівництво та регіональний розвиток” в сумі 16000 тис.грн., в тому числі на:
 - будівництво об'єктів житлово-комунального господарства (нерозподілений резерв) – 1000 тис.грн.;

- будівництво об'єктів соціально-культурного призначення (нерозподілений резерв)  – 14517,1 тис.грн.;

- будівництво інших об'єктів соціальної та виробничої інфраструктури комунальної власності (нерозподілений резерв) – 482,9 тис.грн.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.09.2015                      № 726 „Про проведення експерименту з фінансового забезпечення здійснення заходів з розвитку автомобільних доріг загального користування в усіх областях та м. Києві, а також дорожньої інфраструктури у м. Києві” зі змінами, пропонується затвердити кошти, які надійшли у квітні 2018 року за рахунок перевиконання загального обсягу щомісячних індикативних  показників надходжень митних платежів в сумі 28141,8 тис.грн., спрямувавши їх головному розпоряднику коштів - департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації за КПКВК 1517464 „Здійснення заходів в рамках проведення експерименту з розвитку автомобільних доріг загального користування в усіх областях та м. Києві, а також дорожньої інфраструктури у м. Києві”, як видатки споживання.
Відповідно до рішень органів місцевого самоврядування, за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету затверджуються видатки головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації в сумі 5231,0 тис.грн., в тому числі за:

- КПКВК 1517361 „Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку” на суму 3931,0  тис.грн., з яких за рахунок:

- міського бюджету міста Дубно  на  будівництво дошкільного навчального закладу в районі військового містечка в м.Дубно вул.Семидубська, 32б на суму 112,0 тис.грн. та реконструкцію басейну ЗОШ І-Ш ст. №7 по пров.Шкільному, 2 в м.Дубно Рівненської області – 23,0 тис.грн.;

- районного бюджету Володимирецького району на реконструкцію Степангородської  ЗОШ І-ІІІ ст. по вул. Шевченка, 59 в с. Степангород Володимирецького району під Степангородський НВК  "Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів -дошкільний навчальний заклад (ДНЗ)" Володимирецької районної ради (в т.ч. проектно-коштористна документація)", (співфінансування з районного бюджету проекту державного фонду регіонального розвитку) – 500,0 тис.грн.;

- районного бюджету Дубровицького району на співфінансування будівництва спортивно-оздоровчого комплексу по вул. Червоного Хреста, 25 в м.Дубровиця Рівненської області, який включено до переліку об’єктів, фінансування яких буде здійснюватися у 2018 році за рахунок державного фонду регіонального розвитку, - 700,0 тис.грн.;

- районного бюджету Зарічненського району на співфінансування реконструкції фасаду (термореновація будівлі) Комунального закладу "Зарічненська центральна районна лікарня"  по вул. Аерофлортська,15, смт.Зарічне Рівненської області – 260,0 тис.грн.;

- районного бюджету Рівненського району на реконструкцію будівлі Жобринської ЗОШ І-ІІІ ст. по вул.Центральній, 3 в с.Жобрин Рівненського району, Рівненської області – 1112,0 тис.грн.;

- районного бюджету Рокитнівського району на співфінансування по об"єкту "Добудова загальосвітньої школи І-ІІІ ступенів по вул.Шкільній, 1 в с.Старе Село Рокитнівського району Рівненської області" – 1112,0 тис.грн.;

- районного бюджету Сарненського району на будівництво загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на вул. Нова, 38 в с. Цепцевичі Сарненського району Рівненської області – 112,0 тис.грн.

- КПКВК 1517368 „Виконання інвестиційних проектів за рахунок субвенцій з інших бюджетів” на суму 500,0  тис.грн., в тому числі:

- районного бюджету Рівненського району на реконструкцію гаража на вул.Шевченка, 79-А в с.Велика Омеляна Рівненського району – 200,0 тис.грн. та реконструкцію клубу-їдальні на вул.Рівненській, 112 в с.Городище Рівненського району Рівненської області під дитячий садок загального типу на 30 місць (коригування) – 300,0 тис.грн.

- КПКВК 1517463 „Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів”,  на суму 600,0  тис.грн. (районного бюджету Здолбунівського району на капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Шкільна з транспортною розв"язкою на перехресті вулиць Шевченка, Шкільна та Паркова м.Здолбунів).

- КПКВК 1518340 „Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів”  на суму 200,0  тис.грн. (з районного бюджету Здолбунівського району на будівництво ліній водовідведення на житловий масив по вул. Мартинівка, Польова, Б.Тена, Івасюка, провулках Щепкіна та Комунальному в м.Здолбунів Рівненської області).
Крім того, на реалізацію заходів Програми підвищення ефективності виконання повноважень органами виконавчої влади щодо реалізації державної регіональної політики та впровадження реформ у Рівненській області на 2018 - 2020 роки департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів у сумі 188,6 тис.грн.
Відповідно до розпоряджень голови облдержадміністрації від 02.04.2018  № 187 „Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 2018 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, та міжбюджетні трансферти» та від 02.04.2018 №189 „Про переліки об’єктів, що фінансуються у 2018 році з обласного бюджету за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження у Рівненській області” здійснюється перерозподіл видатків за кодами програмної класифікації видатків та кредитування головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, а саме:

- зменшуються видатки за КПКВК 1517320 „Будівництво об'єктів соціально-культурного призначення” на суму 2537,7 тис.грн. та збільшуються видатки на цю ж суму за КПКВК 1519770 „Інші субвенції з місцевого бюджету”  міському бюджету м.Вараш на реконструкцію ЗОШ № 2 в мікрорайоні Будівельників, 56 м. Кузнецовськ Рівненської області (реконструкція покрівлі, заміна вікон, утеплення зовнішніх стін, опорядження фасадів)(у т.ч. проектно-кошторисна документація);

- зменшуються видатки за КПКВК 1519260 „Субвенція з місцевого бюджету на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету” на суму 6316,5 тис.грн. та збільшуються видатки на цю ж суму за КПКВК 1517364 „Виконання інвестиційних проектів в рамках фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження” (Будівництво Озерецької ЗОШ І-ІІ ст. в с. Озерці Володимирецького району Рівненської області). 

Крім того, кошти субвенції на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, розподіляються між місцевими бюджетами, в тому числі:

· Володимирецький район – 389,8 тис.грн.;

· Здолбунівський район – 59,3 тис.грн.;

· Костопільський район - 112,1 тис.грн.;

· Острозький район – 882,9 тис.грн.;

· м.Вараш – 199,9 тис.грн.;

· м.Острог – 1085,8 тис.грн.

Відповідно до звернення головного розпорядника коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, пропонується зменшити видатки за КПКВК 1517324 „Будівництво установ та закладів культури” по об’єкту „Реконструкція будинку культури (заміна покрівлі) по вул. Довга, 70 в с. Крупець Радивилівського району Рівненської області (у т.ч. проектно-кошторисна документація)” на суму 357,4 тис.грн. та збільшити видатки на цю ж суму за КПКВК 1519770 „Інші субвенції з місцевого бюджету” бюджету Крупецької ОТГ  Радивилівського району на реконструкцію будинку культури (заміна покрівлі) по вул. Довга, 70 в с.Крупець Радивилівського району Рівненської області (у т.ч. проектно-кошторисна документація)”.

За рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості, який утворився у спеціальному фонді обласного бюджету станом на 01.01.2018 року в сумі 186357,9 тис.грн., пропонується затвердити видатки департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації за КПКВК 1517367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості”.

Директор департаменту 




                       Л.А.Біляк
