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П Р О Т О К О Л

першого пленарного засідання десятої сесії 
Рівненської обласної ради 

сьомого скликання

14 березня 2017 року

Початок сесії о 14 годині

Обрано 64 депутати
Присутні на сесії – 46 депутатів
(Список депутатів, присутніх на сесії, додається, додаток 1)

На сесії присутні: голова та заступники голови обласної державної адміністрації, керівники окремих департаментів, управлінь облдержадміністрації, представники силових структур, громадські активісти, представники засобів масової інформації. (Список запрошених, які були присутні на першому пленарному засіданні десятої  сесії, додається,      додаток 2).

Сесію вів голова обласної ради Драганчук М.М.
Порядок денний:

1. Про звернення Рівненської обласної ради до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України А.Парубія та Прем’єр-міністра України В.Гройсмана щодо припинення торгівлі з тимчасово окупованими територіями Донецької та Луганської областей
Доповідає: Драганчук М.М. – голова обласної ради.

2. Різне
 Виступив:
Драганчук М.М. – голова обласної ради – повідомив, що враховуючи ситуацію, що склалася через побиття та затримання увечері 13 березня у Кривому Торці учасників торговельної блокади з тимчасово окупованими територіями, а також беручи до уваги звернення громадських активістів щодо висловлення позиції влади області щодо цих подій, було прийнято розпорядження про проведення першого пленарного засідання десятої сесії обласної ради. 
А також вніс пропозицію обрати лічильну комісію першого пленарного засідання десятої сесії сьомого скликання у складі: голова лічильної комісії  – Караїмчук Іван Васильович – член  депутатської фракції ВО «Батьківщина»; члени лічильної комісії: Грисюк Анатолій Іванович – член депутатської фракції політичної партії «Конкретних справ», Потапчук Р. В. – член депутатської фракції Блок Петра Порошенка «Солідарність».

Голосували: за – 43; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 3.
Слухали:

Про порядок денний першого пленарного засідання десятої сесії обласної ради.
Виступив:
Драганчук М.М.  – голова обласної ради – запропонував, враховуючи пропозиції наради керівників депутатських фракцій, затвердити порядок денний першого пленарного засідання десятої сесії сьомого скликання. А стосовно порядку денного другого пленарного засідання визначитись на засіданні президії обласної ради, яка відбудеться 15.03.2017.
Голосували за порядок денний в цілому: за – 45; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 1.
Голосували за Регламент роботи сесії:   за – 44; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 2.
РОЗГЛЯД  ПИТАНЬ  ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Слухали:

Про звернення Рівненської обласної ради до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України А.Парубія та Прем’єр-міністра України В.Гройсмана щодо припинення торгівлі з тимчасово окупованими територіями Донецької та Луганської областей
Інформував: Драганчук М.М. – голова обласної ради.
Голосували проект рішення за основу:   за – 45; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 1.
Виступили:
Брагін В.В. – член ГО «Спілка учасників бойових дій та АТО» – озвучив наступні вимоги щодо включення до проекту рішення:
· звільнити незаконно затриманих учасників блокади з-під варти та закрити кримінальні провадження щодо них;
· невідкладно винести на розгляд Верховної Ради України питання про звільнення Авакова А.Б. з посади Міністра внутрішніх України;

· звільнити з посади заступника Голови Національної поліції України, начальника Головного управління Національної поліції у Донецькій області В’ячеслава Аброськіна;

· звільнити першого заступника Голови Служби безпеки України керівника Антитерористичного центру при Службі безпеки України – Малікова В.В.;
· припинити будь-які економічні зв'язки України з окупованими територіями і країною-агресором та ухвалення Закону «Про тимчасово окуповані території України»;
· позбавити банки Російської Федерації ліцензії та право працювати на території України, заблокувати російські платіжні системи;

· заборонити торгівлю товарами російського виробництва;

· визнати антитерористичну операцію військовою агресією, яка ведеться проти України з боку Російської Федерації;

· взяти під контроль держави Україна стратегічні об’єкти, які перебувають у руках російського капіталу, а також націоналізувати стратегічні підприємства, які забезпечують життєдіяльність країни.
Виступив:

Суходольський В.Т. – представник ГО «УВО» – запропонував доповнити текст звернення наступними вимогами: 
· звільнення посадових осіб, які не допускають волонтерів і осіб з власною зареєстрованою зброєю у зону АТО;

· анулювання наказу першого заступника керівника Антитерористичного центру при Службі безпеки України (керівника Антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей) від 12.06.2015 № 415 ог «Про затвердження Тимчасового порядку контролю за переміщенням осіб, транспортних засобів та вантажів (товарів) через лінію зіткнення у межах Донецької та Луганської областей».
Виступили:

Іванчук Руслан – представник Правого сектору в Рівненській області;
Ульяновський Павло – представник громадськості;

Представник ГО «Народний контроль»;

Мітюхін Андрій – представник громадськості;

Алексійчук Олександр – представник  ГО «Самопоміч»;

Крока В.І. – член депутатської фракції Блок Петра Порошенка «Солідарність» – вніс пропозицію оголосити перерву для узгодження озвучених пропозицій;

Кириллов М.М. – керівник депутатської групи «Розвиток громад»;

Бучинський О.А. – заступник голови обласної ради;

Королюк В.А. – член депутатської фракції ВО «Батьківщина»;

Кучерук М.Г. – керівник депутатської фракції ВО «Батьківщина»  – повідомив, що фракція ВО «Батьківщина» просить оголосити перерву;
Свисталюк С.А. – член депутатської фракції Радикальна партія Олега Ляшка – запропонував проголосувати дане звернення в цілому;

Представники громадськості;
Драганчук М.М. – голова обласної ради – оголосив перерву на 15 хвилин у роботі першого пленарного засідання десятої сесії та запросив у дорадчу кімнату представників депутатських фракцій та громадськості для напрацювання узгодженого проекту рішення.

Перерва
 Після перерви
Реєстрація депутатів: зареєструвалися 44 депутати.

Виступив:
Драганчук М.М. – голова обласної ради – озвучив зміни, які внесені до проекту рішення.

Українчук Л. І. – заступник голови Громадської Ради при Рівненській ОДА – внесла пропозицію включити у проект рішення пункт щодо заборони торгівлі російськими товарами на території України;

Кучерук М.Г. – керівник депутатської фракції ВО «Батьківщина» – запропонував підтримати проект рішення зі змінами, які озвучив голова обласної ради, з урахуванням пропозиції Суходольського В.Т.;

Раджабов Олег – представник громадськості – запропонував у проекті рішення зазначити про припинення кримінального переслідування затриманих; 

Свисталюк С.А. – член депутатської фракції Радикальної партії Олега Ляшка – запропонував голосувати кожну пропозицію окремо та заслухати Суходольського В.Т., а також вилучити з проекту рішення пункт про звільнення з посади Міністра внутрішніх справ України Арсена Авакова.
Голосували пропозицію Свисталюка С.А. щодо вилучення пункту з проекту рішення щодо Авакова А.Б.: за – 8; проти – 6; утрималися – 0; не голосували – 30.
 Голосували в цілому з пропозицією Кучерука М.Г.: за – 42; проти – 0; утрималися – 0; не голосували – 2.
Вирішили:
Рішення № 457 додається
Стенограма  роботи сесії додається (додаток 3).
Голова ради 








М.Драганчук
