Підсумки
соціально-економічного розвитку
Рівненської області за 2018 рік

У грудні 2018 року порівняно з груднем 2017 року в області забезпечено приріст обсягів випуску промислової продукції на 15,5%.
За 2018 рік зросли обсяги виробництва промислової продукції у переробній галузі на 0,8%. Зокрема, на підприємствах із виробництва меблів – на 13%, деревообробної промисловості – на 12,2%, машинобудування – на 5,1%, іншої неметалевої мінеральної продукції – на 1%.

За цей період виробництво м’ясопродукції зі свинини збільшилось на 6,4%, молока – на 8,8%, хліба та хлібобулочних виробів – на 1,9%, деревини – у 4 рази, фанери клеєної – на 6,4%.

Обсяг реалізованої продукції за 2018 рік становив 37,6 млрд. грн., що на 9,4% більше рівня 2017 року.
2018 рік в усіх категоріях господарств вироблено валової продукції сільського господарства на суму 7,2 млрд. грн., що на 1,9% більше, ніж за 
2017 рік. При цьому, у сільгосппідприємствах вироблено сільгосппродукції на 
2,6 млрд. грн., зростання – на 6,5%.

У всіх категоріях господарств зросло виробництво м’яса на 3%, яєць – на 1,2%, (у аграрних підприємствах області зростання відповідно на 18,3% та 1,3%).

В області зібрано понад 1,2 млн. тонн зерна, що на 3% більше рівня 
2017 року, середня урожайність склала 47,6 ц/га (у 2017 році - 45,7 ц/га).
Крім того, зібрано 551,5 тис. тонн цукрових буряків, 1310,8 тис. тонн картоплі, 265 тис. тонн овочів, 78,6 тис. тонн ріпаку. Зокрема, обсяги виробництва ріпаку збільшено на 28,1%, сої – на 21,9%, виробництво картоплі забезпечено на рівні 2017 року.

За рахунок власного виробництва потреба області в основних видах сільгосппродукції забезпечена: у яйцях – 149%, зерні – на 145%, молоці – 127%, овочах – 114,4%, картоплі – 110%, м’ясі – 105%.

У 2018 році у розвиток агропромислового комплексу сільгоспвиробниками області залучено 786,1 млн. грн. інвестиційних коштів та 381,2 млн. грн. кредитних ресурсів.
У рамках Проекту розвитку фінансування аграрного сектору Міжнародної Фінансової корпорації (IFC) впроваджуються аграрні розписки. У 2018 році видано 16 аграрних розписок на загальну суму 123,3 млн. грн.

У рамках програми підтримки фермерських господарств області з обласного бюджету спрямовано 1,4 млн. грн. (відповідну підтримку отримали 
8 фермерських господарств).

На реалізацію програми індивідуального житлового будівництва у сільський місцевості «Власний дім» у минулому році виділено 2,4 млн. грн. На ці кошти укладено 22 кредитні договори (11 договорів – на будівництво та придбання житла загальною площею 1,2 тис. кв. метрів, 11 – на утеплення житлових будинків).

За оренду земельних часток (паїв) у 2018 році виплачено населенню 
456,1 млн. грн., що становить 99,1% до загальної суми, передбаченої договорами оренди. Загальний розмір орендної плати збільшився проти рівня 2017 року на 18,8% і склав 451,6 млн. грн.
За січень - вересень 2018 року обсяг капітальних інвестицій становив 4,4 млрд. грн. (у т.ч. у житлове будівництво – 1120,2 млн. грн.) і збільшився порівняно з відповідним періодом 2017 року на 28,1%.
Введено в дію 187,2 тис. кв. метрів загальної площі житла 
(1614 квартир).
Обсяг виконаних будівельних робіт за 2018 рік зріс порівняно з 
2017 роком на 14,1%. і на 01.01.2019 становив 2,2 млрд. грн.

Дорожніми будівельними організаціями області виконано робіт на суму 721,7 млн. грн., що у 1,4 раза більше, ніж за 2017 рік.

Зокрема, на утримання та розвиток автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності спрямована субвенція з державного бюджету у сумі 281,3 млн. грн. Станом на 01.01.2019 освоєно 266 млн. грн. (94,5%). За ці кошти проведено реконструкцію та ремонт близько 80 кілометрів автомобільних доріг у всіх районах області.
У рамках проведення митного експерименту на утримання та розвиток інфраструктури доріг загального користування спрямовано кошти у сумі 
200,6 млн. грн. За ці кошти проводився поточний середній ремонт 7-ми ділянок автомобільних доріг загального користування державного значення Городище - Рівне - Старокостянтинів та КПП «Прикладники» - Зарічне - Дубровиця. Станом на 01.01.2019 освоєно 189,4 млн. грн. (94,4%).

У 2018 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку у сумі 214,6 млн. грн. впроваджувалось 27 проектів (в т.ч. 
6 перехідних). Станом на 01.01.2019 профінансовано 144,5 млн. грн. (або 67,3% передбачених на 2018 рік коштів).

Основними проектами були будівництво та реконструкція:

- універсальної спортивної зали спортивного комплексу в м. Рівне;

- шкіл в селах Борбин Млинівського, Старе Село Рокитнівського, Цепцевичі Сарненського, Степангород Володимирецького, Жобрин Рівненського районів;

- навчально-виховного комплексу в м. Дубровиця;

- дитячих садків в містах Березне, Дубно, смт Оржів Рівненського району, селах Новомильськ Здолбунівського, Залав’я Млинівського та Переброди Дубровицького районів;

- будівництво спортивних комплексів в містах Дубровиця, Сарни.

У минулому році проведено реконструкцію фасаду (термореновацію будівлі) центральної районної лікарні в смт Зарічне та спального корпусу дитячого будинку-інтернату в с. Мирогоща Друга Дубенського району, введено в експлуатацію І пусковий комплекс І черги навчально-виховного комплексу в
с. Степангород Володимирецького, І чергу будівництва школи в с. Старе Село Рокитнівського районів.

На здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій області у 2018 році освоєно 125,3 млн. грн. коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. За ці кошти здійснювалось будівництво та реконструкція об’єктів соціальної сфери (спорткомплексу в
м. Дубровиця, дитячого навчального закладу в м. Березне, школи в с. Корнин Рівненського району, приймального відділення КЗ «Рівненська обласна дитяча лікарня», будівлі головного корпусу Млинівської гуманітарної гімназії в
смт Млинів, під’їзної частини приймального відділення Здолбунівської ЦРЛ, дитячого садка на 30 місць в с. Городище Рівненського району та інших об’єктів.

Область отримала 29,2 млн. грн. субвенції з державного бюджету на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження. Станом на 01.01.2019 профінансовано 27,8 млн. грн. (95,2%). Протягом минулого року здійснювалось будівництво, реконструкція та ремонт об’єктів соціальної інфраструктури населених пунктів, які знаходяться в зоні спостереження Рівненської та Хмельницької АЕС, зокрема, проведено ремонти закладів культури, дорожнього покриття, протирадіаційних укриттів, закупівлю засобів індивідуального захисту для населення Острозького району, реконструкцію внутрішніх електричних мереж головного корпусу НВК «Школа І-ІІІ ступенів - гімназія» у м. Острог, продовження будівництва школи в с. Озерці Володимирецького району.

З бюджету розвитку обласного бюджету у 2018 році із передбачених на рік 99,9 млн. грн. станом на 01.01.2019 використано 92,4 млн. грн. (92,5%). Зазначені кошти спрямовані на будівництво та реконструкцію дитячих садків у селах Новомильськ Здолбунівського, Орлівка Березнівського районів, навчально-виховного комплексу в с. Борбин Млинівського району, шкіл у селах Цепцевичі Сарненського, Степангород Володимирецького, Соснівка Дубенського районів, спортивного комплексу в м. Рівне 
(на вул. Макарова), II пускового комплексу ІІ черги обласного онкологічного диспансеру, будівлі інституту післядипломної педагогічної освіти у м. Рівне; спортивного майданчика Клесівської ЗОШ, обласної універсальної наукової бібліотеки у м. Рівне, систем водопостачання сіл Жаврів та Малятин Гощанського району, станції обеззараження стічних вод обласного протитуберкульозного диспансеру.

Крім того, в обласному бюджеті було передбачено кошти інших субвенцій з місцевих бюджетів у сумі 45,3 млн. грн. на співфінансування проектів, що фінансувались за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку та бюджету розвитку обласного бюджету.

Кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво/реконструкцію палаців спорту у сумі 42 млн. грн. у минулому році спрямовано на будівництво спортивного комплексу комунального закладу «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька школа олімпійського резерву» Рівненської обласної ради (вул. Макарова, м. Рівне).
У 2018 році області виділено 13,5 млн. грн. коштів за бюджетною програмою «Будівництво футбольних полів зі штучним покриттям в регіонах України». Станом на 01.01.2019 профінансовано 10,4 млн. грн. За рахунок даних коштів в районах області здійснюється будівництво та реконструкція 
12-ти об’єктів.
З обласного природоохоронного фонду на здійснення природоохоронних заходів спрямовано 7 млн. грн., зокрема, на будівництво ліній водовідведення житлових масивів у м. Здолбунів, станції очищення господарсько-побутових вод у с. Шубків Рівненського району, самопливного колектора, каналізаційної насосної станції і напірного колектора через
р. Горинь у с. Горбаків Гощанського району, реконструкцію компактної установки очисних споруд у м. Корець, каналізаційної насосної станції № 2 у
м. Острог та впроваджено заходи із захисту від підтоплення с. Малеве і прилеглих сільськогосподарських угідь Демидівського району.

Області виділено та профінансовано 232,9 млн. грн. субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, у т. ч. 204,2 млн. грн. - на нове будівництво 34 лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини у 13-ти районах області. На даний час проводиться будівництво 28-ми лікарських амбулаторій загальної практики сімейної медицини. Станом на 01.01.2019 виконано робіт на суму 47,6 млн. грн.

В рамках Проекту Світового банку «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей» заплановано проведення реконструкції та капітального ремонту 89-ти лікарських амбулаторій та ФАПів у Березнівському, Володимирецькому, Гощанському, Дубровицькому, Зарічненському, Корецькому, Костопільському, Рокитнівському та Сарненському районах (вартість робіт – 242,1 млн. грн.). Станом на 01.01.2019 профінансовано 30 млн. грн., освоєно – 16,7 млн. грн.
На даний час:

- проводяться ремонтні роботи по 19-ти об’єктах;

- підготовлено проектно-кошторисну документацію та оголошення тендер по третьому етапу субпроекту, відбулось відкриття пропозицій;

- переоголошено торги по об’єктах першого та другого етапів, по яких закупівлі визнані такими, що не відбулися.
За 2018 рік оборот роздрібної торгівлі склав 17,2 млрд. грн., що на 8,5% більше рівня 2017 року.

Індекс споживчих цін за 2018 рік по області становив 109,3% (по Україні – 109,8%).

На споживчому ринку області спостерігалось зниження цін на фрукти – на 14,9%, цукор – 11,7%, яйця – 8,1%.
Продукти харчування та безалкогольні напої в області подорожчали в середньому на 7%.
За 2018 рік в області забезпечено зростання надходжень до бюджетів усіх рівнів.

До загального фонду зведеного бюджету області (без трансфертів) надійшло 11139 млн. грн., що на 8% більше, ніж за 2017 рік.

Надходження платежів до державного бюджету склали 6567,9 млн. грн. і збільшились на 0,3%.

Власні доходи місцевих бюджетів становили 4571,1 млн. грн., що на 21,4% або на 805,1 млн. грн. більше, ніж у 2017 році. Завдання з надходження платежів виконано на 104,4%.

Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в області на 01.01.2019 склали 4236,8 млн. грн., що на 27,4% більше, ніж на 01.01.2018.

До бюджету Пенсійного фонду надійшло 129,5 млн. грн. страхових внесків. Виконання завдання становить 118%.

Заборгованість по страхових внесках суб’єктів господарювання перед бюджетом Пенсійного фонду з початку року скоротилась на 9,4%.

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області, на 01.10.2018 складав 133,5 млн. дол. США.

До основних країн-інвесторів входять: Італія – 30,3 млн. дол. США, Німеччина – 22 млн. дол. США, Кіпр – 22,6 млн. дол. США. Значними є обсяги інвестицій з Великобританії, Нідерландів, Польщі, Швейцарії та ряду інших країн Європейського Союзу.

У розвиток підприємств промисловості вкладено 60,8 млн. дол. США іноземних інвестицій (у т. ч. переробної промисловості – 48,4 млн. дол. США), будівництва – 31,6 млн. дол. США, транспорту – 27,1 млн. дол. США, оптової та роздрібної торгівлі – 7,2 млн. дол. США.

На підприємствах області продовжується робота з оновлення виробничих потужностей, запровадження інновацій та прогресивних технологій, освоєння нових видів конкурентоспроможної продукції та створення робочих місць. 

Нарощує виробничі потужності підприємство ТОВ «Українські лісопильні» (введено в дію у грудні 2017 року внаслідок реалізації проекту «Реконструкція лісопильно-деревообробного виробництва по виготовленню пиломатеріалів в обсязі 300 тис. куб. м у рік» вартістю 25 млн. євро, створено 150 нових робочих місць). За 2018 рік вироблено 45,1 тис. куб. метрів пиломатеріалів.

На ТзОВ «Морган Феніче» – експортоорієнтованому підприємстві з виробництва м’яких меблів впроваджується проект із розширення меблевої фабрики, зокрема введено в експлуатацію новозбудоване приміщення заготівельно-складального цеху площею 19 тис. кв. метрів. Вартість будівництва – 94 млн. грн. Створено 900 робочих місць. 

На ТзОВ «ОДЕК» Україна реалізовано інвестиційний проект з розширення виробництва фанери з використанням вільних приміщень цеху ДВП вартістю 7 млн. євро. Реалізація даного проекту дозволить вийти на потужність 105 тис. куб. метрів фанери у рік.

Реалізується інвестиційний проект «Модернізація підприємства 
ТОВ «Свиспан Лімітед», обсягом інвестицій 25 млн. євро. Впроваджено перший етап проекту з модернізації виробництва шляхом заміни частини морально застарілих сушарок та лінії пресування на нове екологічно-ефективне обладнання. Термін реалізації проекту – 2017 - 2020 роки.

На території області реалізується 9 проектів міжнародної технічної допомоги загальною вартістю 3,8 млн. євро.

З 2010 року в області проводиться щорічний обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад. За 2010 - 2017 роки реалізовано 95 проектів на суму 12,1 млн. грн. (у т. ч. співфінансування з обласного бюджету – 
4,6 млн. грн.).

У 2018 році у рамках конкурсу реалізовано 19 проектів, на впровадження яких з обласного бюджету спрямовано 2,1 млн. грн.
Оборот зовнішньої торгівлі товарами за січень – листопад 2018 року становив 662,8 млн. дол. США, що на 1% більше, ніж за відповідний період 2017 року. При цьому, експорт товарів склав 382,5 млн. дол. США і зріс на 9,2%.

Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі становить 102,2 млн. дол. США, коефіцієнт покриття експортом імпорту – 1,36 (по Україні – 0,83).

Зовнішньоторговельні операції проводилися з партнерами 120 країн світу. У структурі експортних поставок питома вага країн Європейського Союзу складала 77,7%. проти 72,2% на початок 2018 року та 62,5% на 01.01.2016.

У товарній структурі експорту найбільша питома вага продукції деревообробної промисловості – 34,5%, продуктів рослинного походження – 16,9%, виробів зі скла – 13%, меблів – 11,5%.
Середньомісячна заробітна плата працівників області за 2018 рік становила 7469 грн. і зросла порівняно з відповідним періодом 2017 року на 24,2% та у 2 рази перевищила рівень мінімальної заробітної плати 
(3723 грн.).
Індекс реальної заробітної плати склав 111,6%.

Загальна заборгованість із виплати заробітної плати зменшилась протягом минулого року на 50,9%.

Рівень зареєстрованого безробіття на 01.01.2019 становив 1,7% проти 1,8% на 01.01.2018.
