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ІНФОРМАЦІЯ

про стан економічного і соціального розвитку Рівненської області

за січень - жовтень 2014 року
ПРОМИСЛОВІСТЬ

За січень - жовтень 2014 року обсяг випуску промислової продукції зріс порівняно з відповідним періодом минулого року на 0,5 відс. 
Збільшився обсяг виробництва промислової продукції на підприємствах: текстильного виробництва – на 4 відс., виготовлення виробів з деревини – на 1,2 відс, постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – на 4,9 відсотка.

Зросло виробництво деревини – на 9,4 відс., фанери клеєної – на 3,9 відс., деревностружкових плит – на 8,2 відс., брусків та фризів – на 13,7 відс., паливних брикетів та гранул з деревини – на 12,1 відс., вікон, дверей з пластмас – на 4,1 відс., бетонних розчинів – на 15,2 відс., жакетів жіночих – у 3,3 раза, суконь жіночих – на 3 відс., м’яса свинини – на 10,6 відс., джемів та желе фруктових – на 9,8 відс., молока – на 29,9 відс., вершкового масла – на 29 відс., макаронних виробів – на 35 відс., напоїв безалкогольних -  на 17,3 відс. 

У жовтні 2014 року порівняно з вереснем в області забезпечено приріст обсягів випуску промислової продукції на 1,1 відс.

Обсяг реалізованої промислової продукції за січень - вересень 2014 року становив 12 млрд. грн. і збільшився порівняно з відповідним періодом 2013 року на 11,5 відс.
АГРОПРОМИСЛОВИЙ КОМПЛЕКС

За січень – жовтень 2014 року обсяг сільськогосподарського виробництва в усіх категоріях господарств збільшився на 3,8 відс. порівняно з відповідним періодом 
2013 року, в т.ч. у сільгосппідприємствах – на 7,5 відс.

Забезпечено зростання виробництва м’яса – на 1,4 відс., молока – на 1,6 відс., яєць – на 2 відс. 

У 2014 році намолочено 1189,7 тис. тонн зерна, що на 10,5 відс. більше, ніж у 2013 році. Урожайність зернових культур становить 46,5 ц/га проти 39,9 ц/га 
у 2013 році.
Озимі зернові культури під урожай 2015 року посіяно на площі 119,8 тис. га, що складає 100,4 відс. до прогнозу.

Обсяги виробництва основних видів сільськогосподарської продукції в області забезпечують потребу споживання населення регіону зерна – на 159 відс., молока – на 122 відс., яєць – на 124 відс., картоплі – на 109 відс., м’яса – на 106 відс., овочів – на 109 відсотків. 

Сільськогосподарськими підприємствами області укладено форвардні контракти на поставку до державного інтервенційного фонду 21,3 тис. тонн зерна врожаю 
2014 року. 
В області здійснюється модернізація агропромислового комплексу, зокрема: 

- введено в дію два пташники на 100 тис. голів курки несучки (кожний) на 
ТзОВ «Птахофабрика Крупець» (Радивилівський район);

- завершується створення молочного комплексу на 2100 корів у ПП «Агро-Експрес-Сервіс» (Радивилівський район);
- введено в дію першу чергу сушильного комплексу на 210 тис. тонн у
ПАТ «Компанія «Райз» (м. Дубно).
У поточному році на будівництві та реконструкції сільськогосподарських об’єктів планується освоїти 400 млн. грн. інвестиційних коштів.
СТИМУЛЮВАННЯ ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ

За попередніми даними, за січень - вересень 2014 року обсяг капітальних інвестицій у соціально - економічний розвиток області становив 1559,1 млн. грн., у тому числі у житлове будівництво – 398,8 млн. грн.

За рахунок усіх джерел фінансування за 9 місяців 2014 року введено в дію житлові будинки загальною площею 189,8 тис. кв. метрів. За обсягом введеного житла область займає 9 місце серед регіонів України.
Станом на 16 листопада2014 року на покращання стану об’єктів дорожнього господарства профінансовано 94,4 млн. грн. субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах (або 87,2 відс. передбачених на рік коштів). 
Крім того, зі спеціального дорожнього фонду обласного бюджету на зазначені цілі виділено 21,6 млн. грн.
На будівництво та реконструкцію об’єктів соціальної сфери з бюджету розвитку обласного бюджету передбачається спрямувати 28,1 млн. грн.
Обсяг робіт, виконаних будівельними підприємствами області, у січні - жовтні 2014 року збільшився порівняно з відповідним періодом минулого року на 39,2 відс. і становив 1,2 млрд. грн.
Продовжується реалізація окремих державних житлових програм. 
За Програмою здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов, на компенсацію відсоткової ставки в обсязі 13 відс. з державного бюджету спрямовано 2,04 млн. грн.

Дорожніми будівельними організаціями області за рахунок усіх джерел фінансування виконано робіт на суму 55,3 млн. грн.

За січень - жовтень 2014 року протяжність газових розподільчих мереж зросла на 77,4 км. Газифіковано природним газом 2917 квартир, що на 20 відс. більше, ніж за 10 місяців 2013 року.
Станом на 01.10.2014 загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області, склав 271,6 млн. дол. США.

Основні країни-інвестори: Німеччина (68,6 млн. дол. США), Велика Британія 
(60,2 млн. дол. США), Італія (32,5 млн. дол. США), Кіпр (32,3 млн. дол. США) та Нідерланди (31,7 млн. дол. США).

Найбільш інвестиційно привабливими для нерезидентів є підприємства промисловості, в які вкладено 167,3 млн. дол. США іноземних інвестицій, з них 
121,9 млн. дол. США – у переробну промисловість. Значні обсяги інвестицій внесено інвесторами у галузь транспорту – 39,3 млн. дол. США, будівництва – 34,1 млн. дол. США, сільського господарства – 12,3 млн. дол. США, оптову та роздрібну торгівлю – 11,5 млн. дол. США.

На підприємствах області продовжується робота з оновлення виробничих потужностей, запровадження інновацій та прогресивних технологій, освоєння нових видів конкурентоспроможної продукції та створення сучасних робочих місць, зокрема:

На незадіяних виробничих площах ПАТ «Рівнесільмаш» (Рівненський район) створено ТзОВ «Морган Феніче» – експортоорієнтоване підприємство з виробництва м’яких меблів. На завершальній стадії другий етап комплексного проекту спорудження меблевої фабрики «Морган Феніче» загальною вартістю 4,8 млн. грн. Заплановано відкриття відділення деревообробки, введення в дію котельні та системи аспірації.

На даний час на ТзОВ «Морган Феніче» розпочато розробку проекту щодо реконструкції цеху з виготовлення поролону вартістю 70 млн. грн., що дасть можливість додатково створити 100 робочих місць. Загалом на підприємстві до 
2015 року заплановано створити близько 1000 робочих місць.

В м. Дубно введено в дію першу чергу підприємства із виробництва комбікормів ПАТ «Компанія «РАЙЗ» вартістю проекту 140 млн. грн. Загальна місткість побудованих зернових складів становить 210 тис. тонн. Планується додатково створити 90 робочих місць.

На ТОВ «Монашинські сири» (Корецький район) розпочато встановлення нової виробничої лінії із виробництва сиру «Моцарелла» загальною вартістю 500,0 тис. гривень.

На ТзОВ «ОДЕК» Україна (Рівненський район) планується розширення виробництва фанери за рахунок добудови цеху та придбання нового обладнання. Вартість проекту складає 223,1 млн. грн., передбачається створення 190 робочих місць. У даний час продовжується робота над техніко-економічним обґрунтуванням проекту.

На ТОВ «Еко-Дар» (Корецький район) завершено встановлення нової виробничої лінії закритого типу із виробництва сирної продукції, яка відповідає європейським стандартам якості. Вартість проекту становить близько 1,5 млн. грн.

На ТзОВ «Західна каолінова компанія» (м. Березне) проведено модернізацію виробничих корпусів та побутового корпусу, придбано та встановлено нове обладнання для комплексу розмивки каоліну. Загальна вартість проекту становить 1,01 млн. грн. 
Продовжується будівництво заводу з виробництва торфових субстратів ТзОВ «Торф Ленд Україна» (Дубровицький район) потужністю 500 тис. куб. метрів у рік. Вартість проекту – 366 млн. грн. Передбачається створити близько 40 нових робочих місць. На сьогоднішній день, завершено будівництво ІІ - черги об'єкту – виробничої дільниці із видобування фрезерного торфу площею 24,9 га.
На МП ТзОВ «Олісма» (Рівненський район) у IV кварталі 2014 року заплановано ввести в дію лінію з лущення шпону. Вартість реалізації проекту складає 2 млн. грн. Передбачається створити близько 80 робочих місць. 

На підприємстві планується освоєння нового виду виробництва – виготовлення гнутоклеєних виробів із шпону (вартість реалізації проекту становить 4 млн. грн., передбачається створити 100 робочих місць).

На території області продовжується реалізація проекту створення оптового ринку сільськогосподарської продукції «Шелен», загальною вартістю 20 млн. євро. Проектом передбачається створення сучасного логістичного комплексу з промисловими, офісними та складськими приміщеннями, розрахованими на зберігання, переробку та реалізацію сільськогосподарської продукції, вирощеної в області. Будівництво оптового ринку дасть змогу розширити інфраструктуру підтримки агропромислового комплексу. Планується працевлаштувати 170 осіб.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 04.06.2013 № 296 «Про індустріальний парк Рівненської області» прийнято рішення зі створення індустріального парку Рівненської області на території земель запасу Малолюбашанської сільської ради Костопільського району площею 145,13 га. Затверджено проект землеустрою відповідної земельної ділянки, проведено державну реєстрацію земельної ділянки у Державному земельному кадастрі та державну реєстрацію прав власності на неї. 

На даний час, розпорядженням голови облдержадміністрації від 04.09.2014 
№ 410 внесено зміни до Концепції, яка в установленому порядку повторно направлена на розгляд Державному агентству з інвестицій та управління національними проектами України для включення індустріального парку Рівненської області до Реєстру індустріальних парків України.

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Оборот зовнішньої торгівлі товарами за січень - вересень 2014 року становив 
554,1 млн. дол. США. При цьому обсяг експорту склав 361,5 млн. дол. США і збільшився порівняно з відповідним періодом 2013 року на 0,1 відс.
Сальдо зовнішньої торгівлі позитивне і становить 168,9 млн. дол. США, коефіцієнт покриття експортом імпорту – 1,9.

Зовнішньоторговельні операції товарами область здійснювала з партнерами 
112 країн світу. У структурі експортних поставок питома вага країн Європейського Союзу складала 48,6 відс.

Експорт товарів до країн ЄС збільшився на 37,1 відс. (у т.ч. до Бельгії - у 
9,4 раза, Італії та Румунії – у 1,7 раза, Польщі – у 1,5 раза, Угорщини та Німеччини - у 1,3 раза, Франції – у 1,2 раза).
Водночас, скоротився експорт до Білорусі на 36,1 відс., Російської Федерації – на 22,1 відс.

Найвагоміші експортні поставки здійснювались до Російської Федерації, Польщі, Німеччини, Румунії, Італії, Білорусі, Малайзії, імпорту – з Російської Федерації, Польщі, Німеччини, Білорусі, Італії, Китаю та Франції. 
У товарній структурі експорту найбільша питома вага продукції деревообробної промисловості – 24,9 відс., хімічної (мінеральні добрива) – 21,9 відс., мінеральних продуктів (щебінь, цемент) – 12,8 відс., продуктів рослинного походження – 11,2 відс., виробів із скла – 8,2 відс., машин та обладнання – 4,9 відс.
У товарній структурі імпорту найбільша питома вага полімерних матеріалів, пластмас та виробів з них – 16,3 відс., машин, обладнання та механізмів – 15,5 відс., продукції хімічної промисловості – 10,8 відс., засобів наземного транспорту – 9,2 відс., текстильних виробів – 7,5 відс.
СПОЖИВЧИЙ РИНОК

Оборот роздрібної торгівлі за січень – жовтень 2014 року становив 
15,8 млрд. грн., що в порівнянні з відповідним періодом 2013 року складає 99,5 відс. (по Україні – 93,2 відс.).
Індекс споживчих цін в області за січень – жовтень 2014 року становив 
121,2 відс., за жовтень 2014 року - 102,6 відс. 
У жовтні 2014 року на споживчому ринку області спостерігалось зниження цін на цукор – 1 відс. та фрукти – 0,2 відс.

Водночас, зросли ціни на яйця на 13,8 відс., м’ясо птиці – 5,3 відс., м’ясо яловичини – 4,2 відс., рис – 7,8 відс., молоко – 4,3 відс., олію соняшникову – 2,9 відс., овочі – 2,4 відс.
Для задоволення потреб населення в продуктах харчування за доступними цінами, в області постійно проводяться ярмарки з продажу продукції тваринного і рослинного походження та продуктів їх переробки із залученням товаровиробників. 
У жовтні 2014 року в населених пунктах області проведено 197 продовольчих ярмарків, на яких реалізовано продукції на суму 6,2 млн. грн.
ФІНАНСОВО-БЮДЖЕТНА СФЕРА

За січень - жовтень 2014 року до загального фонду зведеного бюджету області надійшло близько 4,0 млрд. грн., що на 6,1 відс. більше, ніж за січень - жовтень 
2013 року.

Надходження платежів до державного бюджету склали 2839 млн. грн. і збільшились на 7,7 відс.

Власні доходи місцевих бюджетів становили 1153,2 млн. грн., що на 
2,5 відс. або на 27,7 млн. грн. більше ніж у січні - жовтні 2013 року. Завдання з надходження платежів виконано на 101,3 відсотка. 

Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в області на 01.11.2014 склали 2,6 млрд. грн. Виконання завдання становить 105,6 відсотка.

До бюджету Пенсійного фонду у січні - жовтні 2014 року надійшло 
74,8 млн. грн. страхових внесків, що на 23,6 відс. більше, ніж у січні - жовтні 
2013 року. Виконання завдання складає 124,4 відсотка.

Заборгованість по страхових внесках суб’єктів господарювання перед бюджетом Пенсійного фонду скоротилась з початку року на 11 відс. і на 01.11.2014 становила 18,8 млн. грн.

Середній розмір призначеної пенсії на 01.11.2014 склав 1370,27 грн. і зріс проти 01.11.2013 на 6,4 відс.

Обсяг зобов’язань банків за коштами, залученими на рахунки суб‘єктів господарювання та фізичних осіб, на 01.11.2014 склав 6 млрд. грн. і збільшився проти 01.11.2013 на 3,4 відс. Кошти, залучені на рахунки фізичних осіб становили 4,7 млрд. грн. 

Обсяг кредитних вкладень у розвиток економіки області становив 3,5 млрд. грн.

ТРАНСПОРТНИЙ КОМПЛЕКС ТА ЗВ’ЯЗОК
За січень – жовтень 2014 року всіма видами транспорту перевезено 
11,9 млн. тонн вантажів. Вантажооборот склав 7,9 млрд. тоннокілометрів і збільшився порівняно з відповідним періодом 2013 року на 2,5 відс.
Послугами пасажирського транспорту скористалося 109,6 млн. пасажирів, що на 1,1 відс. більше, ніж за січень – жовтень 2013 року. При цьому, обсяг перевезення пасажирів автомобільним транспортом зріс на 1,6 відс. і становив 83,4 млн. осіб, залізничним – на 0,3 відс. і склав 9,1 млн. осіб. 
Підприємствами зв’язку області за січень – вересень 2014 року надано послуг на суму 526 млн.грн., в тому числі населенню - 382,5 млн. грн., що відповідно на 16,2 відс. та 19,6 відс. більше рівня січня - вересня 2013 року.
Найбільші суми доходів отримано від мобільного телефонного зв’язку (64,5 відс. загального обсягу доходів області від послуг зв’язку), міського телефонного 
(11,7 відс.), поштового зв’язку (9,5 відс.) та надання доступу до мережі Інтернет 
(7,5 відс.).
РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА

В області здійснюють підприємницьку діяльність 5,2 тис. підприємств (з них понад 4,9 тис. - малі) та 40,2 тис. фізичних осіб - підприємців.

У сфері малого бізнесу регіону працює понад 120 тис. осіб (з урахуванням фермерських господарств), тобто більше 25 відс. зайнятих у господарському комплексі, соціальній та гуманітарній сферах Рівненщини.

Кількість перевірок фізичних осіб - суб’єктів підприємницької діяльності податковими органами області за січень - вересень 2014 року, скоротилась порівняно з відповідним періодом 2013 року, на 33,6 відс.

За січень – вересень 2014 року до зведеного бюджету області від діяльності суб’єктів малого підприємництва надійшло 1397,4 млн. грн. в т.ч. до місцевих бюджетів - 977,7 млн.грн.

Першочерговим завданням органів влади області є дерегуляція економіки, зокрема, спрощення і прискорення реєстраційних та дозвільно-погоджувальних процедур. 

В усіх районах та містах функціонують центри із видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності за принципом «єдиного вікна», якими за 
10 місяців 2014 року видано 4,2 тис. документів дозвільного характеру та надано 
4,1 тис. консультацій суб’єктам господарювання.
З метою забезпечення реалізації Закону України «Про адміністративні послуги» 
в усіх райдержадміністраціях та виконавчих комітетах міських рад міст обласного значення функціонують центри надання адміністративних послуг.

Для організації мережі ЦНАПів в усіх райдержадміністраціях та міських радах міст обласного значення виділено приміщення, завершено їх капітальний ремонт 
та облаштування. Здійснено закупівлю і монтаж відповідної оргтехніки та інвентарю.

За січень – жовтень 2014 року центрами надання адміністративних послуг області суб’єктам звернень надано 14,8 тис. послуг.

В установленому порядку затверджені відповідні переліки адміністративних послуг, розроблені інформаційні (технологічні) картки.

Перелік адміністративних послуг, що надаються органами виконавчої влади 
та виконавчими комітетами рад міст обласного значення розміщений на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в розділі «Каталог послуг. Адміністративні послуги». Крім того, рубрики «Адміністративні послуги» створено на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій та виконавчих комітетів рад міст обласного значення.

У районах та містах обласного значення діють координаційні ради з питань розвитку підприємництва, до складу яких на паритетних засадах входять представники громадських об'єднань підприємців, органів місцевої влади, територіальних органів міністерств та відомств.

З початку року проведено п’ять засідань координаційної ради з питань розвитку підприємництва при облдержадміністрації. Інформація про роботу ради поширюється 
в місцевих засобах масової інформації та офіційному веб-сайті облдержадміністрації.
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 
ТА ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ 
У рамках реалізації Програми реформування і розвитку житлово-комунального господарства в області здійснюється комплекс заходів щодо демонополізації сфери обслуговування житлового фонду.

З початку року в області створено 30 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Всього в області функціонує 366 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, які обслуговують 386 житлових будинків загальною площею 741,3 тис. кв. м. 

До обслуговування житлового фонду залучено 8 приватних підприємств, які обслуговують 77 будинків. В області функціонують дві асоціації об’єднань співвласників багатоквартирних будинків – Асоціація «Перспектива» (обслуговує 
5 будинків у м. Рівне) та Асоціація «Сосна - Клесів», до якої входить 5 об’єднань у 
смт Клесів та рада голів ОСББ м. Рівне (до складу якої входить 49 об’єднань).

У тепловому господарстві: в усіх теплопостачальних підприємствах комунальної форми власності проведено енергоаудит та запроваджено технологічний облік виробленої теплової енергії. Забезпечено стовідсоткове оснащення підприємств централізованого теплопостачання засобами технологічного обліку відпуску теплової енергії. Встановлено 140 лічильників теплової енергії.

В рамках заходів з підготовки до опалювального сезону 2014 - 2015 років в області підготовлено 787 котелень (з них 144 – у складі комунальних теплопостачальних підприємств), 432,2 км тепломереж (у т.ч. 308,5 км - теплових мереж комунальних котелень), замінено 5,97 км тепломереж (у т. ч. 4,8 км - на попередньо ізольовані труби). Всього на реалізацію заходів з підготовки до осінньо-зимового періоду теплового господарства області спрямовано 17,7 млн. грн.

Активізовано роботу щодо встановлення економічно обґрунтованих тарифів на житлово-комунальні послуги. З початку поточного року місцевими радами встановлено нові тарифи на зазначені послуги для 8-ми підприємств комунальної теплоенергетики.

Тарифи на послуги з централізованого водопостачання та водовідведення встановлено для 9-ти підприємств, з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій підприємств – для 4-х підприємств.

Крім того, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, для населення та інших споживачів з 01.07.2014 встановлені економічно обґрунтовані тарифи на теплоенергію та послуги з централізованого теплопостачання для ТзОВ «Рівнетеплоенерго», КП «Дубнокомуненергія», 
КП «Здолбунівкомуненергія», КП «Костопількомуненергія», МКП м.Кузнецовськ та на послуги з централізованого водопостачання і водовідведення - для 
РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал».

На виконання протокольних рішень засідання Антикризового енергетичного штабу від 27.06.2014 № 24243/0/01 в області розроблено оперативний план заходів щодо зменшення споживання природного газу теплопостачальними підприємствами в опалювальному періоді 2014 - 2015 років, яким передбачено скорочення його споживання на 30 відс. порівняно з 2013 роком.

За оперативними даними, станом на 01.11.2014 реалізовано 118 заходів із зменшення споживання природного газу на загальну суму 52,3 млн. грн. (або 89 відс. до розрахованих показників на опалювальний сезон 2014 - 2015 років). На даний час зекономлено: 6,5 млн. куб. метрів природного газу - за рахунок скорочення його споживання (70,7 відс. до планових показників) та 1,1 млн. куб. метрів газу - за рахунок заміщення на альтернативні види палива (61,1 відс. до плану). Всі заходи виконуються згідно відповідних графіків.

За січень - жовтень 2014 року споживачами області використано:


електроенергії на загальну суму 857,2 млн. грн., оплачено 845,6 млн. грн., або 98,6 відс. (у т. ч. населенням - відповідно 174,4 млн. грн. або 99,5 відс.);


природного газу на загальну суму 273,9 млн. грн., оплачено 
287,3 млн. грн., або 104,9 відс. (в т. ч. населенням – 200 млн. грн. або 103,9 відс.);


теплової енергії на суму 212,6 млн. грн., оплачено 223,5 млн. грн., або 
105,1 відс. (в т. ч. населенням – 113,4 млн. грн. та 123,1 відс.).
ПРИРОДООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ

В області реалізуються заходи з охорони навколишнього природного середовища.

З початку року погоджено 106 переліків природоохоронних заходів, які фінансуються з місцевих природоохоронних фондів у поточному році, на загальну суму 15,1 млн. грн. (в т.ч. у жовтні 2014 року погоджено 17 переліків на суму 
0,5 млн. грн.).
З початку 2014 року за рахунок коштів місцевих природоохоронних фондів виконано робіт на суму 4,2 млн. грн., зокрема:

- проведено будівництво каналізаційних мереж та реконструкцію гідротехнічної споруди в м. Рівне; 

- здійснено реконструкцію зливової каналізації в м. Здолбунів; 

- проведено будівництво каналізаційного колектора в м. Костопіль;

- придбано насосне обладнання для очисних споруд м. Дубно та м.Здолбунів; 

- виготовлено паспорти місць видалення відходів у Володимирецькому, Дубровицькому, Зарічненському, Костопільському, Млинівському та Острозькому районах; 

- придбано бульдозер для складування твердих побутових відходів на сміттєзвалювальному полігоні м. Рівне, обладнання (контейнери) для збору побутових відходів у містах Рівне, Дубно, Здолбунів, Кузнецовськ та сільрад Дубенського Дубровицького, Млинівського, Острозького та Рівненського районів;
- упорядковано сміттєзвалища твердих побутових відходів на території 
10 районів та проведено збір, перевезення та захоронення твердих побутових відходів на території 3 районів;
- перевезено та утилізовано відпрацьовані люмінесцентні лампи (с. Шубків Рівненського району);

- упорядковано джерела на території Лозківської та Суховільської сільських рад Володимирецького району, Глинської сільської ради Здолбунівського району, Бриківської сільської ради Корецького району.

Крім того, в області реалізуються заходи, фінансування яких здійснюється за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду на загальну суму 2 млн. грн., зокрема:

- будівництво каналізаційних колекторів від Дубровицької центральної лікарні до КНС та від багатоквартирних будинків на вул. Садовій та Молодіжній в с. Новий Корець Корецького району;

- будівництво КНС і каналізаційної мережі на вул. Заводська в с. Оженин-1 Острозького району;

- кріплення лівого берега р. Стир для захисту будівель від зсуву ґрунту і попередження руйнування очисних споруд смт Зарічне;

- захист від підтоплення і затоплення с. Малеве і прилеглих сільськогосподарських угідь Демидівського району (кріплення берегу р. Стир);
- реконструкція каналізаційних очисних споруд, каналізаційної мережі, напірного колектору в м.Дубно;
- відновлення якості стічної води на комунальних очисних спорудах в 
смт  Володимирець.

- виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію очисних споруд м. Радивилів, продуктивністю 900 м3/добу.
В поточному році планується розпочати роботи з будівництва каналізаційної мережі міста Здолбунів (мікрорайон «Осада») за рахунок коштів обласного та міського природоохоронного фондів на умовах співфінансування.
Крім того, проведено інвентаризацію місць зберігання непридатних в сільському господарстві хімічних засобів захисту рослин. Розпочато збір пропозицій від суб’єктів господарювання, що мають ліцензію на здійснення операцій у сфері поводження з небезпечними відходами щодо проведення робіт із екологічно безпечного збирання, зберігання, перевезення та знешкодження непридатних пестицидів й агрохімікатів і тари.

За 10 місяців 2014 року до обласного природоохоронного фонду надійшло 
3,6 млн. грн., що становить 145 відс. до планових призначень. Профінансовано виконання заходів на суму 3,8 млн.грн. (з урахуванням погашеної кредиторської заборгованості за виконані у 2013 році роботи).
У сфері природно-заповідного фонду проводилась робота щодо створення національного природного парку «Нобельський» (Зарічненський район) та «Соколині гори» (Березнівський район).
Крім того, за кошти обласного і місцевих природоохоронних фондів продовжуються роботи щодо виготовлення 4 проектів землеустрою з організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду місцевого значення загальною площею 227,4 га. (гідрологічного заказника урочище «М’ятин» у Млинівському районі, ботанічного заказника «Колобанки» у Здолбунівському районі, ентомологічного заказника «Озерянський» у Дубенському районі, заповідного урочища «Бармаківське» у Рівненському районі).

Розпочато роботи з виготовлення проекту землеустрою з організації та встановлення меж території природно-заповідного фонду парку - пам’ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Рівненський парк культури і відпочинку ім. Т.Г.Шевченка» у м. Рівне. 

З метою інформування громадськості інформаційно-аналітичні матеріали про стан довкілля Рівненщини за жовтень 2014 року розміщено на веб-сторінці департаменту екології та природних ресурсів www.eco-rivne.gov.ua.
РИНОК ПРАЦІ

У січні – жовтень 2014 року на обліку в службі зайнятості перебувало 41,7 тис. безробітних громадян, що на 5,2 відс. менше порівняно з відповідним періодом 
2013 року. 

З початку 2014 року в області працевлаштовано 13,7 тис. безробітних громадян. При цьому, за рахунок одноразово виплаченої допомоги із безробіття для організації підприємницької діяльності працевлаштована 781 особа, що на 19,6 відс. більше, ніж за січень - жовтень 2013 року.

За рахунок виплат роботодавцю у розмірі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування працевлаштовано 571 безробітного, що у 3 рази більше, ніж за 10 місяців 2013 року.
Проходили профнавчання 8,9 тис. осіб, брали участь у громадських роботах 
5,7 тис. безробітних громадян, що відповідно на 1,1 відс. та 5,4 відс. більше порівняно з січнем - жовтнем 2013 року. 

Рівень зареєстрованого безробіття на 1 листопада 2014 року становив 2,2 відс. 









