Соціально-економічне становище Рівненської області

за січень–серпень 2013 року
Повідомлення Головного управління статистики
у Рівненській області

Промисловість
У січні–серпні 2013р. порівняно з відповідним періодом попереднього року індекс промислової продукції становив 96,1%. 

У добувній промисловості і розробленні кар’єрів порівняно з січнем–серпнем 2012р. виробництво збільшилося на 7,4%.

У переробній промисловості в січні–серпні 2013р. випуск продукції скоротився на 3,3%. 

Перевищено обсяги січня–серпня 2012р. у виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності (на 3,7%). Водночас допущено спад у виробництві харчових продуктів, напоїв (на 0,5%), машинобудуванні, крім ремонту і монтажу машин і устатковання (на 1,4%), виробництві хімічних речовин і хімічної продукції (на 1,6%), виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (на 7,8%), текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (на 11,6%), металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім виробництва машин і устатковання (на 24,3%).

У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря спад порівняно з січнем–серпнем попереднього року становив 5,4%.
Сільське господарство

Обсяг виробництва продукції сільського господарства у січні–серпні 2013р. в усіх категоріях господарств проти січня–серпня 2012р. збільшився на 8,8%, у т.ч. у господарствах населення – на 15,3%, а у сільськогосподарських підприємствах зменшився на 8,1%.
Станом на 2 вересня 2013р. зернові та зернобобові культури (без кукурудзи) cкошені та обмолочені на площі 200,8 тис.га, що становить 96,5% площ, посіяних під урожай 2013р. Із зібраної площі одержано 626 тис.т зерна (у початково оприбуткованій вазі), що на 9,8% менше, ніж було на початок вересня 2012р., у т.ч. аграрними підприємствами – 269,5 тис.т (на 22,6% менше), господарствами населення – 356,5 тис.т (на 3% більше). У середньому з 1 га зібраних площ одержано по 31,2 ц зерна (на 1,3 ц менше, ніж торік), у т.ч. сільськогосподарськими підприємствами – 31,7 ц (на 2,4 ц менше), господарствами населення – 30,8 ц (на 0,3 ц менше).

У січні–серпні 2013р. в області вироблено м’яса (у живій вазі) 53,6 тис.т (на 2,7% більше, ніж у січні–серпні 2012р.), молока – 312,7 тис.т (на 2,6% більше), яєць – 364,6 млн.шт. (на 2,4% більше).

Господарствами населення вироблено 71,6% загального виробництва м’яса, 88% молока та 72,8% яєць.

Сільськогосподарські підприємства збільшили виробництво м’яса на 4,8%, молока – на 3,9%, яєць – на 3,3%. Середній надій молока від однієї корови збільшився на 112 кг (на 4,1%) і становив 2873 кг. Несучість курей-несучок склала 196 яєць проти 192 яєць торік.

Станом на 1 вересня 2013р. в господарствах усіх категорій нараховувалось 213,2 тис. голів великої рогатої худоби, з них 115,9 тис. голів корів; 379,3 тис. голів свиней, 23,6 тис. голів овець та кіз, 7778,4 тис. голів птиці. Порівняно з 1 вересня 2012р. поголів’я великої рогатої худоби та свиней збільшилося відповідно на 0,1%, овець та кіз – на 3,1%, птиці – залишилося на рівні минулого року.

У господарствах населення утримувалось 81,8% загального поголів’я великої рогатої худоби, з них корів – 87%; свиней – 89,7%, овець та кіз – 89,8%, птиці – 81,5%.

У сільськогосподарських підприємствах відбулося скорочення чисельності великої рогатої худоби на 4%, з них корів – на 6,2%; свиней – на 5,1%, птиці – на 7,5%, а поголів’я овець та кіз зросло на 14,3%.  

На початок вересня 2013р. в сільськогосподарських підприємствах (крім малих) було в наявності 43,2 тис.т кормів усіх видів у перерахунку на кормові одиниці, що на 8,5% менше, ніж на 1 вересня 2012р. У розрахунку на одну умовну голову великої худоби припадало по 6,1 ц корм.од кормів усіх видів проти 6,3 ц торік.

Загальний обсяг реалізації аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) у січні–серпні п.р. порівняно з січнем–серпнем 2012р. збільшився на 6,2%, у т.ч. продукції рослинництва – на 10,1%, а продукції тваринництва зменшився на 1,1%. 

За всіма напрямами було реалізовано 195,8 тис.т зерна, 1 тис.т картоплі, 
6,6 тис.т овочів, 14,1 тис.т худоби та птиці (у живій вазі), 35,3 тис.т молока та молочних продуктів, 98,5 млн.шт. яєць.

Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами за всіма напрямами реалізації залишилися на рівні січня–серпня 2012р., у т.ч. на продукцію тваринництва зросли на 1,1%, а на продукцію рослинництва зменшилися на 0,5%.
Капітальні інвестиції
За січень–червень 2013р. у розвиток економіки області суб’єктами господарювання за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 1311,7 млн.грн. капітальних інвестицій, що на 9,4% менше, ніж за аналогічний період 2012р.

Найбільшу частку інвестицій складають кошти населення на індивідуальне житлове будівництво, за рахунок яких освоєно 48,2% усіх інвестицій. 
Значні обсяги капітальних інвестицій (64,2% усіх інвестицій області) спрямовано у розвиток будівництва, які порівняно з відповідним періодом 2012р. зросли на 17,1%. Темпи освоєння інвестицій у промисловість області знизилися на 54,6%, у т.ч. у добувну промисловість і розроблення кар’єрів та переробну промисловість – на 39,3% та 66,1% відповідно. Капітальні інвестиції у постачання електроенергії, газу, пару та кондиційованого повітря зросли в 1,7 раза, у водопостачання; каналізацію, поводження з відходами – у 3,5 раза, їх частка у обсязі інвестицій у промисловість склала 26,2% та 1,8% відповідно.

Капіталовкладення у житлове будівництво становили 660,7 млн.грн. (50,4% загального обсягу інвестицій), що в 1,5 раза більше, ніж за січень–червень 2012р.
Будівельна діяльність
За січень–серпень 2013р. будівельними підприємствами області виконано робіт у фактичних цінах на суму 584,1 млн.грн. Порівняно з січнем–серпнем 2012р. обсяги будівництва зменшилися на 44,1%.

Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння склали 43,5% від загального обсягу будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 50,9% та 5,6% відповідно.
Транспорт, зв’язок та послуги 

За січень–cерпень 2013р. всіма видами транспорту перевезено 9,6 млн.т вантажів, що на 0,3% менше, ніж за січень–серпень 2012р. Вантажооборот зріс на 10,9% і становив 6 млрд.ткм.

Послугами пасажирського транспорту в січні–серпні 2013р. скористалося 87,2 млн. пасажирів, виконано пасажирську роботу в обсязі 1,7 млрд.пас.км, що відповідно на 0,6% та 2,8% більше, ніж у січні–серпні 2012р.

Найбільша частка (75,4%) загального обсягу пасажирських перевезень припадає на автомобільний транспорт, яким скористалося 65,7 млн. пасажирів, з них 54,3 млн. перевезено фізичними особами-підприємцями.

Підприємствами зв’язку за січень–липень 2013р. від надання послуг отримано доходу на загальну суму 339,4 млн.грн., що на 4,3% менше, ніж за січень–липень 2012р. Доходи від послуг зв’язку, наданих населенню, зменшилися на 5%, іншим споживачам – на 2,4% і становили відповідно 242,1 млн.грн. та 97,3 млн.грн.

За січень–липень 2013р. підприємствами сфери послуг для всіх споживачів реалізовано послуг на 1682 млн.грн., з основного виду діяльності – на 
1630,2 млн.грн. Обсяг послуг, реалізованих населенню, склав 331,7 млн.грн. (19,7%), підприємствам і організаціям – 1350,3 млн.грн. (80,3%).
Зовнішня торгівля товарами
Обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами області за січень–липень 2013р. становив 271,5 млн.дол. США, імпорту (з урахуванням поставок газу природного) – 612,5 млн.дол. Порівняно з січнем–липнем 2012р. експорт зменшився на 0,8%, імпорт збільшився на 34,4%. Негативне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 341 млн.дол.

Зовнішньоторговельні операції товарами область здійснювала з партнерами 101 країни світу.

Найвагоміші експортні поставки здійснювались до Російської Федерації, Туреччини, Польщі, Білорусі, Німеччини, Малайзії, Італії та Румунії.
У загальному обсязі імпорту найсуттєвіші надходження здійснювалися з Російської Федерації, Німеччини, Польщі, США, Італії.

Основу товарної структури зовнішньої торгівлі області складали: продукція хімічної та пов'язаних з нею галузей промисловості, деревина і вироби з деревини, мінеральні продукти, машини, обладнання та механізми; електротехнічне обладнання, засоби наземного транспорту, літальні апарати, плавучі засоби.
Торгівля та ресторанне господарство
Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами-підприємцями) за січень–серпень 2013р. становив 10303,1 млн.грн., що на 10,9% більше обсягу січня–серпня 2012р. У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані та неформальні ринки припадало 39,7%.

Оборот ресторанного господарства (з урахуванням обороту фізичних осіб-підприємців) за січень–серпень 2013р. становив 429,7 млн.грн. і проти січня–серпня 2012р. зменшився на 5,1%. 

Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, за січень–серпень 2013р. становив 4297,4 млн.грн. і у порівнянних цінах склав 106,1% обсягу січня–серпня 2012р.
Ціни і тарифи

Індекс споживчих цін (ІСЦ) за січень–серпень 2013р. по області становив 98,6%.
Продукти харчування та безалкогольні напої подешевшали на 2,9%. При цьому суттєво (на 19%) знизилися в ціні яйця. Крім того, на 16,7–0,5% стали дешевшими в ціні фрукти, сало, овочі, яловичина, молоко, шоколад, свинина, продукти переробки зернових, мед натуральний, сири, безалкогольні напої, м’ясо птиці, сметана, риба та продукти з риби, кондитерські вироби з борошна. Водночас на 5,7–0,7% подорожчали цукор, масло вершкове, соуси, приправи, кисломолочна продукція, макаронні вироби, маргарин, олія соняшникова, хліб, рис.

 Зростання цін на алкогольні напої та тютюнові вироби на 6,4%, обумовлене подорожчанням тютюнових виробів на 8,3% та алкогольних напоїв на 4,8%.

Ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива зросли на 0,4%, що викликане збільшенням вартості квартирної плати на 2,2% та зростанням цін на утримання та ремонт житла на 0,9%.

Подорожчання у сфері охорони здоров’я на 1,4% пов’язане в першу чергу із зростанням вартості послуг санаторно-курортних установ на 2,9%, підвищенням цін на фармацевтичну продукцію на 2,7%, та зростанням тарифів на амбулаторні послуги на 0,8%.

Ціни на транспорт у цілому збільшилися на 2,4%, що в основному зумовлене зростанням вартості перевезень пасажирським залізничним та автодорожнім транспортом на 13,5% та 6,5% відповідно. При цьому ціни на паливо та мастила знизилися на 1,5%.

Збільшення вартості послуг зв’язку на 0,9% викликане зростанням тарифів на абонентну плату за користуванням телефоном (на 7,1%). 

Предмети домашнього вжитку, побутова техніка, поточне утримання житла стали дешевшими в ціні на 1,3%, що зумовлено зниженням цін на побутову техніку на 2,8%, меблі та предмети обстановки на 1,3%. Разом з тим ціни зросли на домашній текстиль та вироби зі скла та кришталю, столовий посуд і предмети домашнього вжитку (на 2% та 1,8% відповідно).
Зниження цін у сфері відпочинку і культури на 0,4% пов’язане в першу чергу з подешевшанням аудіотехніки, фотоапаратури та обладнання для обробки інформації на 3,8%. Водночас зросла вартість туристичних послуг (на 4,9%), послуг спортивних установ (на 2,4%) і газет та періодичних видань (на 1,1%).
Фінанси

Фінансовий результат великих та середніх підприємств до оподаткування (крім банків і бюджетних установ) за січень–червень 2013р. становив 722,9 млн.грн. збитку.

Прибутковими підприємствами, частка яких у загальній кількості становила 59,4%, отримано 272,2 млн.грн. прибутку.

Протягом січня–червня 2013р. збитково працювало 40,6% великих та середніх підприємств. Цими підприємствами отримано 995,1 млн.грн. збитків

Доходи населення
Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника області у січні–липні 2013р. становила 2789 грн. (тут і надалі дані наведено по підприємствах, установах, організаціях з кількістю працюючих 10 і більше осіб) та перевищувала у 2,4 раза розмір мінімальної заробітної плати (1147 грн.).

Порівняно з відповідним періодом 2012р. номінальна заробітна плата зросла на 10,7%.

Нарахування за одну оплачену годину становили 19,59 грн.

Серед регіонів України Рівненщина за розміром заробітної плати у січні–липні 2013р. посідала 12 місце та на 426 грн. не досягала середнього рівня заробітної плати по Україні – 3215 грн., проте перевищувала оплату праці у сусідніх областях: Тернопільській – 2298 грн.; Волинській – 2523 грн.; Житомирській – 2524 грн.; Хмельницькій – 2579 грн.; Львівській – 2729 грн.

Найвищі рівні оплати праці у січні–липні 2013р. спостерігалися на підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря 
(6547 грн.), виробництва хімічних речовин і хімічної продукції (4222 грн.).
У середньому по промисловості заробітна плата становила 3921 грн. Крім того, значно вища, ніж у середньому по області, оплата праці у фінансовій та страховій діяльності (3840 грн.), транспорті, складському господарстві 
(3235 грн.), лісовому господарстві та лісозаготівлях (3164 грн.).

Заробітна плата працівників соціальної сфери: охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (2135 грн.), мистецтва, спорту, розваг та відпочинку 
(2253 грн.), освіти (2537 грн.) на 23,4–9% менша від середньообласного показника.

Оплата праці у сільському господарстві (1870 грн.) в 1,5 раза менша середнього показника регіону.
Найнижча заробітна плата зафіксована у працівників рибного господарства – 1261 грн., тимчасового розміщування й організації харчування – 1518 грн.
Загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати на Рівненщині впродовж липня 2013р. збільшилася на 14,1 тис.грн., або на 2%, і на 1 серпня 2013р. становила 0,7 млн.грн. (дані наведено без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців), що у 2,9 раза менше, ніж на відповідну дату торік – 2,1 млн.грн.

Обсяг невиплаченої заробітної плати на 1 серпня 2013р. становив 0,1% фонду оплати праці, нарахованого за липень 2013р. 

У структурі загального обсягу боргу 75,5% припадало на економічно активні підприємства та 24,5% – на підприємства, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом.
У січні–липні 2013р. субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначено 6,8 тис. сімей, з них у міських поселеннях – 
4,3 тис. сімей, у сільській місцевості – 2,5 тис. сімей.
Загальна сума призначених субсидій у січні–липні 2013р. становила 
925,4 тис.грн., з неї у міських поселеннях – 747,1 тис.грн., у сільській місцевості – 178,3 тис.грн. Середній розмір призначеної субсидії на одну сім’ю у липні 2013р. становив 44 грн.

Крім того, 6,4 тис. сімей (94,3% із числа тих, які звернулися) було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на загальну суму 3921 тис.грн., з них у міських поселеннях – 0,4 тис. сімей на суму 325,7 тис.грн., у сільській місцевості – 6 тис. сімей на суму 3595,3 тис.грн.

Середній розмір призначеної у липні 2013р. субсидії цього виду на одну сім’ю становив 462 грн.

У січні–липні 2013р. загальна сума отриманих населенням субсидій готівкою для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива становила 2555,9 тис.грн.

У січні–липні 2013р. населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів, 390,1 млн.грн. Нараховано населенню за житлово-комунальні послуги 364,2 млн.грн., рівень оплати наданих послуг становив 107,1%.

Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг зменшилася у липні 2013р. порівняно з червнем п.р. на 5,8% і на кінець липня 2013р. становила 145,1 млн.грн., середній термін заборгованості за всі послуги склав 2,8 місяця.

У липні 2013р. мали борг за 3 місяці та більше: за газопостачання – 38,1% власників особових рахунків, за централізоване опалення та гаряче водопостачання – 27,1%, за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 26,9%, за централізоване водопостачання та водовідведення – 13,1%, за вивезення побутових відходів – 10%.

Ринок праці

Середньооблікова кількість штатних працівників області, зайнятих на підприємствах з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб, у липні 2013р. становила 199,2 тис. осіб.

Кількість зареєстрованих безробітних, які перебували на обліку в державній службі зайнятості області, на кінець серпня 2013р. становила 16,9 тис. осіб. У загальній кількості безробітних більше половини становили жінки (57,2%) та особи, які проживають у сільській місцевості (52%). Молоді серед безробітних 46,3%.

Рівень зареєстрованого безробіття на кінець серпня 2013р. становив 2,4% середньорічної чисельності населення працездатного віку. У сільській місцевості та в міських поселеннях цей показник становив відповідно 2,6% і 2,3%. 

Кількість вільних робочих місць, заявлених підприємствами, установами та організаціями до державної служби зайнятості, на кінець серпня 2013р. становила 2147. При цьому, навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце, вакантну посаду склало 8 осіб.

За сприяння державної служби зайнятості в серпні 2013р. було працевлаштовано 1318 зареєстрованих безробітних.

Розмір допомоги по безробіттю в середньому на одного безробітного в серпні 2013р. становив 933 грн., що менше на 18,7% законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (1147 грн.) та в 3,2 раза середньої заробітної плати штатного працівника в липні 2013р. (3026 грн.).
Демографічна ситуація

Чисельність населення області, за оцінкою, на 1 серпня 2013р. становила 1157,9 тис. осіб. Упродовж січня–липня 2013р. чисельність наявного населення збільшилася на 1030 осіб, що в розрахунку на 1000 наявного населення становило 1,5 особи.

Збільшення чисельності населення області відбулося за рахунок природного приросту – 1242 особи, водночас зафіксовано міграційне скорочення населення – 212 осіб.

Порівняно з січнем–липнем 2012р. обсяг природного приросту зменшився на 744 особи, або з 3 до 1,8 особи в розрахунку на 1000 наявного населення. 

Природний рух населення області у січні–липні 2013р. характеризувався зменшенням народжуваності та смертності порівняно з січнем–липнем 2012р.

За січень–липень 2013р. кількість народжених в області була на 770 осіб меншою, ніж за січень–липень 2012р., рівень народжуваності порівняно з січнем–липнем 2012р. знизився з 15,7 немовляти на 1000 наявного населення до 14,5. 

Народжуваність у сільській місцевості залишається вищою, ніж у міських поселеннях (16,2‰ проти 12,6‰).

Порівняно з січнем–липнем 2012р. рівень смертності у січні–липні 2013р. залишився на однаковому рівні і становив – 12,7 померлих на 1000 наявного населення. Рівень смертності у сільській місцевості в 1,5 раза вищий, ніж у міських поселеннях (відповідно 15,1‰ проти 10‰).

Серед прибулих на Рівненщину 93,1% становили мігранти з інших областей України, 6,9% – з інших країн. Серед вибулих з області 98,1% виїхали до інших регіонів України, 1,9% – до інших країн.
Криміногенна ситуація

За повідомленням прокуратури протягом січня–серпня 2013р. обліковано 6723 кримінальних правопорушення.

Із загального числа зафіксованих правоохоронними органами кримінальних проявів 22,3% – тяжкі та особливо тяжкі. 

У загальній кількості злочинів 54,1% становили злочини проти власності; 15,9% – злочини проти життя та здоров’я особи; 5,6% – злочини у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів або прекурсорів та інші злочини проти здоров’я населення; 4,1% – злочини у сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов'язаної з наданням публічних послуг; 3,3% – злочини проти авторитету органів державної влади, органів місцевого самоврядування та об'єднань громадян; 2,9% – злочини проти безпеки руху та експлуатації транспорту; 2,9% – злочини у сфері господарської діяльності; 2,6% – злочини проти виборчих, трудових та інших особистих прав і свобод людини і громадянина; 2,6% – злочини проти правосуддя; 1,8% – злочини проти громадської безпеки; 1,6% – злочини проти громадського порядку та моральності. 

Протягом січня–серпня 2013р. скоєно 45 умисних вбивств і замахів на вбивство, 35 умисних тяжких тілесних ушкоджень, 6 зґвалтувань і замахів на зґвалтування.

Кількість потерпілих від злочинів за січень–серпень 2013р. становила 8717 осіб, з числа яких 2465 осіб – жінки, 248 – особи похилого віку та інваліди 1 і 2 групи, 154 особи – неповнолітні та 85 осіб – діти до 14 років. Усього внаслідок злочинних діянь загинуло 125 осіб.

З початку 2013р. виявлено 1985 осіб, які вчинили злочини.
