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Промисловість
У січні–травні 2013р. порівняно з відповідним періодом попереднього року індекс промислової продукції становив 99%. 

У добувній промисловості і розробленні кар’єрів порівняно з січнем–травнем 2012р. виробництво збільшилося на 4,2%.

У переробній промисловості в січні–травні 2013р. випуск продукції скоротився на 3,7%. 

Перевищено обсяги січня–травня 2012р. у виробництві харчових продуктів, напоїв (на 0,5%), виробництві хімічних речовин і хімічної продукції (на 3%), виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності (на 6,2%). Водночас спад допущено у металургійному виробництві, виробництві готових металевих виробів, крім виробництва машин і устатковання (на 38,9%), виробництві гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (на 11,9%), текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів (на 8,7%), машинобудуванні, крім ремонту і монтажу машин і устатковання (на 3,2%).

У постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря приріст порівняно з січнем–травнем попереднього року становив 1,3%.

Сільське господарство
Обсяг виробництва продукції сільського господарства у січні–травні 2013р. в усіх категоріях господарств проти січня–травня 2012р. збільшився на 4,9%, у тому числі у сільськогосподарських підприємствах – на 8,8%, у господарствах населення – на 3,8%. 

 В цілому по області станом на 1 червня поточного року посіяно 322,9 тис.га ярих культур, що на 5,8% більше відповідної дати минулого року, з них зернових і зернобобових – 79,3 тис.га (на 9,1% менше), кукурудзи на зерно – 59,3 тис.га (в 1,9 раза більше), цукрових буряків (фабричних) – 11,2 тис.га (на 51,1% менше), овочів відкритого ґрунту – 12 тис.га (на 1,1% менше), посаджено 68,9 тис.га картоплі (на 0,1% менше).

Сільськогосподарськими підприємствами посіяно 143,8 тис.га ярих культур, що на 7,8% більше відповідної дати минулого року, з них зернових і зернобобових – 25,2 тис.га (на 26,5% менше), кукурудзи на зерно – 55,4 тис.га (в 1,9 раза більше), цукрових буряків (фабричних) – 8,3 тис.га (на 64,5% менше), овочів відкритого ґрунту – 0,6 тис.га (на 29,2% менше), посаджено 0,5 тис.га картоплі (на 44,7% менше).

У січні–травні 2013р. в області вироблено м’яса (у живій вазі) 38,6 тис.т (на 1,6% більше січня–травня 2012р.), молока – 165,6 тис.т (на 2,8% більше), яєць – 209,7 млн.шт. (на 7,6% більше).

Господарствами населення вироблено 76,9% м’яса, 86,6% молока та 66,9% яєць.

Сільськогосподарські підприємства збільшили виробництво молока на 7,8%, яєць – на 18,2%, а виробництво м’яса зменшили на 5,3%. Середній надій молока від однієї корови становив 1689 кг проти 1595 кг у січні–травні 2012р. Несучість курей-несучок становила 124 яйця проти 121 яйця торік.
Станом на 1 червня 2013р. в господарствах усіх категорій нараховувалось 218,8 тис. голів великої рогатої худоби, з них 116,7 тис. голів корів, 351 тис. голів свиней, 25,4 тис. голів овець та кіз, 6715,2 тис. голів птиці. Порівняно з 1 червня 2012р. поголів’я великої рогатої худоби зросло на 1,1%, у тому числі корів – на 0,7%, свиней – на 0,7%, овець та кіз – на 8,1%, птиці – на 4,9%.

У господарствах населення утримувалось 81,2% загального поголів’я великої рогатої худоби, у тому числі корів – 86,4%; свиней – 90,3%, овець та кіз – 90,6%, птиці – 71,8%.

У сільськогосподарських підприємствах поголів’я великої рогатої худоби збільшилося на 0,2%, овець та кіз – на 9,1%, птиці – на 19,7%, в той же час поголів’я свиней зменшилося на 15%. Станом на 1 червня 2013р. в сільськогосподарських підприємствах було в наявності 26,6 тис.т кормів усіх видів у перерахунку на кормові одиниці, що на 40% більше, ніж на 1 червня 2012р. У розрахунку на одну умовну голову припадало по 3,3 ц корм.од кормів усіх видів проти 2,5 ц торік.

Загальний обсяг реалізованої аграрними підприємствами власно виробленої продукції у січні–травні 2013р. порівняно з січнем–травнем 2012р. збільшився на 25,7%, у тому числі продукції рослинництва – на 51,4%, а продукції тваринництва зменшився на 1%.  

За всіма напрямами було реалізовано 134,1 тис.т зерна, 18,1 тис.т сої, 2,2 тис.т ріпаку, 8,8 тис.т худоби та птиці (у живій вазі), 20,5 тис.т молока, 69,1 млн.шт. яєць.

Середні ціни продажу аграрної продукції сільськогосподарськими підприємствами (крім малих) за всіма напрямами реалізації у січні–травні 2013р. проти січня–травня 2012р. зросли на 9,2%, у тому числі на продукцію рослинництва – на 16,3%, а на продукцію тваринництва знизилися на 2,1%.

Капітальні інвестиції 

За січень–березень 2013р. у розвиток економіки області суб’єктами господарювання за рахунок усіх джерел фінансування вкладено 771,6 млн.грн. капітальних інвестицій, що на 34,4% більше, ніж за аналогічний період 2012р.

Найбільшу частку інвестицій складають кошти населення на індивідуальне житлове будівництво, за рахунок яких освоєно 68,5% усіх інвестицій. 
Значні обсяги капітальних інвестицій (74,1% усіх інвестицій області) спрямовано у розвиток будівництва, які порівняно з відповідним періодом 2012 року зросли у 1,8 раза.  Темпи освоєння інвестицій у промисловість області знизились на 41,6%, у тому числі у добувну промисловість і розроблення кар’єрів та переробну промисловість – на 56,2% та 54,6% відповідно. Капітальні інвестиції у постачання електроенергії, газу, пару та кондиційованого повітря зросли у 2,5 раза, у водопостачання; каналізацію, поводження з відходами – у 2,6 раза, проте їх частка у обсязі інвестицій у промисловість склала лише 25,2% та 1,8% відповідно.

Капіталовкладення у житлове будівництво становили 545,9 млн.грн. (70,7% загального обсягу інвестицій), що у 2 рази більше, ніж за січень–березень 2012р. 

Будівельна діяльність
За січень–травень 2013р. будівельними підприємствами області виконано робіт у фактичних цінах на суму 223 млн.грн., у тому числі за травень – 95,8 млн.грн. Порівняно з січнем–травнем 2012р. обсяги будівництва зменшились на 63%.

Нове будівництво, реконструкція та технічне переозброєння склали 55,2% від загального обсягу будівельних робіт, капітальний і поточний ремонти – 37,7% та 7,1% відповідно.

Транспорт, зв’язок та послуги 
За січень–травень 2013р. всіма видами транспорту перевезено 5,1 млн.т вантажів, що на 2,6% менше, ніж за січень–травень 2012 року. Транспортна робота становила 3,6 млрд.ткм, що на 19,3% більше, ніж за відповідний період 2012р.

Послугами пасажирського транспорту за січень–травень 2013р. скористалося 55,8 млн. пасажирів, пасажирська робота становила 1 млрд.пас.км, що відповідно на 4,7% та 3% більше, ніж у відповідному періоді минулого року.

За січень–квітень 2013р. підприємствами сфери послуг для всіх споживачів реалізовано послуг на 912,5 млн.грн., з основного виду діяльності – на 881,5 млн.грн. Для населення реалізовано послуг на 186,2 млн.грн. (20,4%), для підприємств і організацій – на 726,3 млн.грн. (79,6%).
Фінанси
Фінансовий результат (сальдо) великих та середніх підприємств до оподаткування  (крім банків і бюджетних установ) за січень–березень 2013р. становив 407,1 млн.грн. збитку.

Прибутковими підприємствами, частка яких у загальній кількості становила 58,2%, отримано 213,5 млн.грн. прибутку.

Протягом січня–березня 2013р. збитково працювало 41,8% великих та середніх підприємств. Цими підприємствами отримано 620,6 млн.грн. збитків.
Зовнішньоекономічна діяльність
Обсяг експорту зовнішньої торгівлі товарами області за січень–квітень 2013р. становив 151,8 млн.дол. США, імпорту (з урахуванням поставок газу природного) – 407,7 млн.дол. Порівняно з січнем–квітнем 2012р. експорт зменшився на 3,5%, а імпорт збільшився на 46,4%. Негативне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 255,9 млн.дол. США.
Зовнішньоторговельні операції товарами область здійснювала з партнерами 96 країн світу.

Найвагоміші експортні поставки здійснювались до Російської Федерації, Туреччини, Польщі, Білорусі, Німеччини, Малайзії, Угорщини, Італії, Нідерландів та Румунії.

У загальному обсязі імпорту найсуттєвіші надходження здійснювалися з Російської Федерації, Німеччини, Польщі, США, Італії, Білорусі.

Основу товарної структури зовнішньої торгівлі області складали мінеральні продукти, продукція хімічної та пов'язаних з нею галузей промисловості, деревина і вироби з деревини, засоби наземного транспорту, літальні апарати, плавучі засоби.
За січень–березень 2013р. експортно-імпортні операції послугами здійснювались із партнерами 55 країн світу. Експорт послуг за цей період становив 13,4 млн.дол. США і зменшився порівняно з відповідним періодом минулого року на 27,5%, імпорт – 5,2 млн.дол. США і збільшився на 4,2%. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі послугами становило 8,2 млн.дол. США.

Основними партнерами в експорті послуг були Російська Федерація, Канада, Італія, Португалія, Франція, Велика Британія та Польща, в імпорті – Німеччина, США, Італія, Російська Федерація, Чехія, Польща та Словаччина.

Провідне місце в експорті займають транспортні послуги та послуги з переробки матеріальних ресурсів; в імпорті – ділові послуги, транспортні послуги, послуги з переробки матеріальних ресурсів та послуги пов’язані з подорожами.
Торгівля та ресторанне господарство
Оборот роздрібної торгівлі (до якого включено роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі, розрахункові дані щодо обсягів продажу товарів на ринках та фізичними особами-підприємцями) за  січень–травень 2013р. становив 5887,6 млн.грн., що на 10,6% більше обсягу січня–травня 2012р. У структурі обороту роздрібної торгівлі на організовані та неформальні ринки припадало 39,4%.

Оборот ресторанного господарства (з урахуванням обороту фізичних осіб-підприємців) за січень–травень 2013р. становив 269,3 млн.грн. і проти січня–травня 2012р. зменшився на 14,9%. 
Обсяг роздрібного товарообороту підприємств, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі та ресторанного господарства, за січень–травень 2013р. становив 2490,5 млн.грн. і у порівнянних цінах склав 103,9% обсягу січня–травня 2012р.

Ціни і тарифи

Індекс споживчих цін  (ІСЦ) за січень–травень 2013р. по області становив 99,5%.
Продукти харчування та безалкогольні напої подешевшали на 1%. При цьому суттєво (на 40,2%) знизилися в ціні яйця. Крім того, на 10,4–0,5% стали дешевшими в ціні сало, молоко, цукор, м’ясо свинини та яловичини, риба та продукти з риби, сметана, кондитерські вироби з борошна, сири, м’ясо птиці. Водночас відчутно на 15,9% зросли в ціні овочі. На 6,7–0,1% подорожчали фрукти, рис, макаронні вироби, хліб, олія соняшникова, масло, безалкогольні напої, ковбасні вироби та їстівні субпродукти, кисломолочна продукція, кондитерські вироби з цукру, продукти переробки зернових. 

Зростання цін на алкогольні напої та тютюнові вироби на 4,2% обумовлене подорожчанням тютюнових виробів на 5,6% та алкогольних напоїв на 3%.

Ціни (тарифи) на житло, воду, електроенергію, газ та інші види палива зросли на 0,3%, що викликане збільшенням вартості квартирної плати на 2,2% та підвищенням цін на утримання та ремонт житла на 0,3%.

Подорожчання у сфері охорони здоров’я на 1,4% пов’язане в першу чергу з підвищенням цін на фармацевтичну продукцію на 2,6%, подорожчанням вартості послуг санаторно-курортних установ на 1,7% та амбулаторних послуг на 0,5%.

Ціни на транспорт у цілому збільшилися на 1,1%, що зумовлено зростанням вартості перевезень пасажирським автодорожнім та залізничним транспортом на 4% та 3,2% відповідно. При цьому ціни на паливо та мастила знизилися на 1%.

Збільшення вартості послуг зв’язку на 0,9% зумовлено зростанням тарифів на абонентну плату за користуванням телефоном (на 7,1%). 

Разом з цим на 3,7–2,3% знизилися в ціні телефонне й телефаксове обладнання, аудіотехніка, фотоапаратура та обладнання для обробки інформації,  побутова техніка, одяг і взуття.

Доходи населення
Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника у січні–квітні 2013р. становила 2685 грн. (тут і надалі дані наведено по підприємствах, установах, організаціях з кількістю працюючих 10 і більше осіб) та перевищувала у 2,3 раза розмір мінімальної заробітної плати (1147 грн.).

Порівняно з відповідним періодом 2012р. номінальна заробітна плата зросла на 11,3%.

Нарахування за одну оплачену годину становили 18,79 грн.

Серед регіонів України Рівненщина за розміром заробітної плати у січні–квітні 2013р. посідала 12 місце та на 431 грн. не досягала середнього рівня заробітної плати по Україні – 3116 грн., проте перевищувала оплату праці у сусідніх областях: Тернопільській – 2181 грн., Житомирській – 2392 грн., Волинській – 2397 грн., Хмельницькій – 2447 грн., Львівській – 2632 грн.

Найвищі рівні оплати праці у січні–квітні 2013р. спостерігалися на підприємствах з постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря (6708 грн.), виробництва хімічних речовин і хімічної продукції (4147 грн.).

В середньому по промисловості заробітна плата становила 3942 грн.

Значно вища, ніж в середньому по області, оплата праці у фінансовій та страховій діяльності (3692 грн.), лісовому господарстві та лісозаготівлях (3125 грн.).

Працівникам транспорту, складського господарства нараховували в середньому 3078 грн., державного управління й оборони; обов’язкового соціального страхування – 2749 грн.

Заробітна плата працівників соціальної сфери: охорони здоров’я та надання соціальної допомоги (2010 грн.), мистецтва, спорту, розваг та відпочинку (2114 грн.), освіти (2344 грн.) на 25,1% – 12,7% менша, ніж в середньому по області.

Оплата праці у сільському господарстві (1809 грн.) в 1,5 раза менша середньообласного рівня.

Найнижча заробітна плата зафіксована у працівників тимчасового розміщування й організації харчування – 1421 грн.
Загальна сума заборгованості із виплати заробітної плати впродовж квітня 2013р. зменшилася на 8,6%, або на 94,1 тис.грн., і на 1 травня 2013р. становила 1 млн.грн. (дані наведено без урахування найманих працівників статистично малих підприємств і у фізичних осіб-підприємців), що у 2,5 раза менше, ніж на відповідну дату торік – 2,5 млн.грн. 

Обсяг невиплаченої заробітної плати на 1 травня 2013р. становив 0,2% фонду оплати праці, нарахованого за квітень 2013р. 

У структурі загального обсягу боргу 54,1% припадало на економічно активні підприємства, 45,9% – на підприємства, щодо яких реалізовуються процедури відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом. Заборгованості по економічно неактивних підприємствах не було.
У січні–квітні 2013р. субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг призначено 3988 сім’ям, з них у міських поселеннях – 2162 сім’ям, у сільській місцевості – 1826 сім’ям.
Загальна сума призначених субсидій у січні–квітні 2013р. становила 749,9 тис.грн., з неї у міських поселеннях – 575,7 тис.грн., у сільській місцевості – 174,2 тис.грн. Середній розмір призначеної субсидії на одну сім’ю у квітні 2013р. становив 62 грн.

Крім того, 2863 сім’ям було призначено субсидії готівкою для відшкодування витрат на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива на загальну суму 2003,3 тис.грн., з них у міських поселеннях – 267 сім’ям на суму 225,7 тис.грн., у сільській місцевості – 2596 сім’ям на суму 1777,6 тис.грн.

Середній розмір призначеної у квітні 2013р. субсидії цього виду на одну сім’ю становив 658 грн.
У січні–квітні 2013р. загальна сума отриманих населенням субсидій готівкою для придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива становила 1200,4 тис.грн.
У січні–квітні 2013р. населенням області сплачено за житлово-комунальні послуги, включаючи погашення боргів попередніх періодів, 279,7 млн.грн. Нараховано населенню за житлово-комунальні послуги 290,9 млн.грн., рівень оплати наданих послуг становив 96,1%.
Заборгованість населення з оплати житлово-комунальних послуг   зменшилася у квітні 2013р. порівняно з березнем на 7,1% і на кінець квітня 2013р. становила 185,9 млн.грн., середній термін заборгованості за всі послуги склав 2,6 місяця.
У квітні 2013р. мали борг за 3 місяці і більше: за централізоване опалення та гаряче водопостачання – 39,8% власників особових рахунків, за газопостачання – 39,1%, за утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – 27,9%, за централізоване водопостачання та водовідведення – 12,2%, за вивезення побутових відходів – 9,3 %. 

Ринок праці

Середньооблікова кількість штатних працівників області, зайнятих на підприємствах з кількістю найманих працівників 10 і більше осіб, у квітні 2013р. становила 200 тис. осіб.

Кількість зареєстрованих безробітних, які перебували на обліку в державній службі зайнятості області, на кінець травня 2013р. становила 18,1 тис. осіб. У загальній кількості безробітних більше половини становили жінки (53,7%) та особи, які проживають у сільській місцевості (51,7%).  Молоді серед безробітних 45,8%.

Рівень зареєстрованого безробіття на кінець травня 2013р. становив 2,6% середньорічної чисельності населення працездатного віку. У сільській місцевості та в міських поселеннях цей показник становив відповідно 2,8% і 2,4% населення працездатного віку. 

Кількість вільних робочих місць, заявлених підприємствами, установами та організаціями до державної служби зайнятості, на кінець травня 2013р. становила 1549. При цьому, навантаження зареєстрованих безробітних на одне вільне робоче місце, вакантну посаду склало 12 осіб.

За сприяння державної служби зайнятості в травні 2013р. було працевлаштовано 1635 зареєстрованих безробітних.

Розмір допомоги по безробіттю в середньому на одного безробітного в травні 2013р. становив 944 грн., що менше на 17,7% законодавчо визначеного розміру мінімальної заробітної плати (1147 грн.) та в 2,9 раза середньої заробітної плати штатного працівника в квітні 2013р. (2737 грн.).
Демографічна ситуація
Чисельність населення області, за оцінкою, на 1 травня 2013р. становила 1157 тис. осіб. Упродовж січня–квітня 2013р. чисельність наявного населення збільшилася на 167 осіб, що в розрахунку на 1000 наявного населення становило 0,4 особи.

Збільшення чисельності населення області відбулося за рахунок природного приросту – 378 осіб, водночас зафіксовано міграційне скорочення населення – 211 осіб.

Порівняно з січнем–квітнем 2012р. обсяг природного приросту зменшився на 308 осіб, або з 1,8 до 1,0 особи в розрахунку на 1000 наявного населення. 

Природний рух населення області у січні–квітні 2013р. характеризувався зменшенням народжуваності та смертності порівняно з січнем–квітнем 2012р.

За січень–квітень 2013р. кількість народжених в області була на 373 особи меншою, ніж за січень–квітень 2012р., рівень народжуваності порівняно з січнем–квітнем 2012р. знизився з 15,0 немовляти на 1000 наявного населення до 14,1. 

Народжуваність у сільській місцевості залишається вищою, ніж у міських поселеннях (15,8‰ проти 12,3‰).

Порівняно з січнем–квітнем 2012р. рівень смертності у січні–квітні 2013р. зменшився з 13,2 до 13,1 померлих на 1000 наявного населення. Рівень смертності у сільській місцевості в 1,5 раза вищий, ніж у міських поселеннях (відповідно 15,8‰ проти 10,2‰).

Серед прибулих в область 91,7% становили мігранти з інших регіонів України, 8,3% – з інших країн. Серед вибулих з області 98,3% виїхали до інших регіонів України, 1,7% – до інших країн.
