РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, 

ФІНАНСІВ ТА ПОДАТКІВ

33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1, тел. (036-2) 695-472, факс (036-2) 695-255 е-mail: sysoieva@rada.rv.ua
	П Р О Т О К О Л   №  30
засідання постійної комісії сьомого скликання


02 червня 2017 року






10.30, каб. президії 
Постійна комісія обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків:

Присутні:
Голова постійної комісії:


Благодир Ю.А.

Перший заступник голови постійної комісії: Гордійчук Д.Ю.

Секретар постійної комісії:

Кльоп В.Ф.

Члени постійної комісії:
Білик Ю.Р., Бортнік А.А., Мариніна Л.В., Павловська К.С., Потапчук Р.В., Савчук О.І., Сухляк В.О., Ундір В.О.
Всього з 11 членів постійної комісії присутні 11. Засідання постійної комісії є правомочним якщо в ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії. Рішення, рекомендації, висновки, постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії. 
На засіданні постійної комісії був присутній:
Приварський Юрій Юрійович – перший заступник голови обласної державної адміністрації;
Запрошені:
	1. 
	Біляк
Лідія Аркадіївна
	· директор департаменту фінансів облдержадміністрації

	2. 
	Гуз
Валерій Петрович
	· заступник директора департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності


СЛУХАЛИ:

Благодиря Юрія Анатолійовича – голову постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків. Про порядок денний засідання постійної комісії. 
ВИРІШИЛИ:

затвердити наступний

Порядок денний:

Сесійні питання

1. Про внесення змін до обласного бюджету на 2017 рік

Доповідає: Біляк Лідія Аркадіївна – директор департаменту фінансів облдержадміністрації;
Співдоповідає: Гуз Валерій Петрович – заступник директора департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації.

Голосували: „За” – 9 чол., „проти”– 0 чол., „утрим”- 0 чол., „не голос.”– 2 чол.

Порядок денний засідання затверджено.
Р о з г л я д     п и т а н ь     п о р я д к у     д е н н о г о
1. Про внесення змін до обласного бюджету на 2017 рік

СЛУХАЛИ: 

Біляк Лідію Аркадіївну – директора департаменту фінансів облдержадміністрації. Ознайомила із пропозиціями до поданого проекту рішення відповідно до рекомендацій постійних комісій, президії обласної ради станом на 02.06.2017. (Матеріали додаються). 
Гуз В.П. – заступник директора департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації. Доповів про те, що після проведення президії обласної ради надійшла факсограма Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України щодо укладання договорів про організацію взаєморозрахунків для відшкодування заборгованості з різниці в тарифах не пізніше 09.06.2017. Звернувся з проханням погодити внесення змін до розподілу субвенції з державного бюджету. (Матеріали додаються). 
ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію взяти до відома.

2. Погодити:

·  збільшення видатків на утримання Рівненської обласної ради до               2 265,0 тис.грн.;

·  збільшення видатків управлінню культури та туризму       облдержадміністрації на забезпечення підготовки та проведення у місті Рівне Міжнародного кінофестивалю „Місто Мрії” та на послуги зі створення фільму про добровольця-медика Яну Зінкевич  на                  150,0 тис.грн.;

· спрямування коштів до бюджету розвитку - департаменту  з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації на реалізацію заходів щодо інвестиційного розвитку території (як нерозподілений резерв) на     4 500,0 тис.грн.;

·  збільшення видатків на Обласну програму матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 200,0 тис.грн.

· внесення змін до розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньо будинкових систем),що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання,централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування в сумі 15 095 750,51 грн. (відповідно до звернення облдержадміністрації лист від 01.06.2017 №вих-3299/0/01-38/17);

· перерозподіл видатків за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на модернізацію та оновлення матеріально-технічної бази професійно-технічних навчальних закладів у сумі 599,0 тис.грн. відповідно до довідки Міністерства фінансів України від 02.06.2017 №168 „Про зміни до річного розпису бюджету на 2017 рік”. А саме: видатки споживання передбачити у сумі 430,0 тис.грн., видатки розвитку -      169,0 тис.грн.;

· інші субвенції з місцевих бюджетів області.

3. Рекомендувати облдержадміністрації доручити відповідним структурним підрозділам врахувати дані зміни при внесенні змін до обласного бюджету на 2017 рік.

4. Погодитись з проектом рішення з вказаних питань із врахуванням розданих станом на 02.06.2017 пропозицій до поданого проекту рішення відповідно до рекомендацій постійних комісій, президії обласної ради та даних рекомендацій. 

5. Рекомендувати голові обласної ради винести дане питання на розгляд сесії обласної ради.

Голосували: „За” –8 чол., „проти”– 0 чол., „утрим”– 0 чол., „не голос.”– 3 чол.

Рекомендації прийнято.
	Голова постійної комісії обласної ради 
з питань бюджету, фінансів та податків

	
	Ю.Благодир

	Секретар постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків
	
	В.Кльоп


