Аналіз

запитів на інформацію, що надійшли до обласної ради 
за 2013 рік

За 12 місяців 2013 року до обласної ради надійшов 51 запит на інформацію.

Так, за 1-й квартал було отримано 14 запитів, за 2-й квартал – 16 запитів, за 3-й квартал отримано 15 запитів і за останній квартал минулого року надійшло 6 запитів на інформацію. 

 Практично в рівній мірі до обласної ради зверталися як юридичні особи так і окремі громадяни. Зокрема, на розгляді в обласній раді перебувало 32 запити від громадян і 19 запитів від юридичних осіб. Колективних звернень у минулому році не надходило.
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Якщо аналізувати активність громадськості щодо подання запитів на інформацію, то слід зазначити, що за 3 роки, як вступив у дію ЗУ «Про доступ до публічної інформації» вона є приблизно однаковою. Наприклад: у 2011 році було надіслано 43 запити на інформацію, а у 2012 році – 65 запитів на інформацію.
У переважній більшості запити надсилаються до обласної ради електронною поштою та поштовим зв’язком. В окремих випадках передаються особисто та на вимогу респондентів, текст запитів записується по телефону зі слів громадян.
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Щодо тематики запитів :
Найбільше зацікавленості упродовж року виявили дописувачі до підприємств, які знаходяться у комунальній власності громад області. 11 таких  запитів були на розгляді в обласній раді за звітний період. Зокрема, питання стосувалися окремих підприємств та установ.
Щодо діяльності обласної ради, депутатського корпусу та прийняття обласною радою окремих рішень, то такого характеру запитів було 10. Так, запитувалося:

- чи приймала обласна рада рішення щодо резервування цінних природних територій для подальшого створення об’єктів природно-заповідного фонду; 
- про кількість запитів, поданих депутатами обласної ради як з початку скликання так і у поточному році; 
-  стосовно поіменного голосування депутатів ради з окремих питань; 
- про порядок оприлюднення проектів рішень обласної ради; 
- щодо виконання окремих програм обласної ради, а саме, цікавилися місцевою програмою охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки на 2009 – 2012 роки. 
Були запити, у яких мова йшла про розробників офіційного веб-сайту обласної ради, про кошторис витрат на діяльність сайту та забезпечення його роботи. 

В одному із запитів було порушено питання підключення до мережі ІНТЕРНЕТ органів місцевого самоврядування. 

Викликала цікавість громадськості інформація щодо надання відомостей про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2011 та 2012 роки голови обласної ради, заступників голови обласної ради та окремих депутатів обласної ради. Про кошти, які витрачаються на телефоний зв’язок та відрядження керівників обласної ради.
Був запит Степанського селищного комітету «Відродження» про прохання віднести селище міського типу Степань Сарненського району Рівненської області до категорій селищ міського типу обласного підпорядкування.
Надавалася інформація про перебування на Рівненщині Голови Верховної Ради України; розглянуто запит щодо результатів місцевих виборів 2010 року; порушувалося питання про правовий та соціальний захист військовослужбовців та деякі інші запити.
За звітний період 4 запити було скеровано за належністю, на решту запитів було надано відповіді. 
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Що стосується запитів, які були направлені за належністю, то слід зазначити, що володільцями даної інформації були : 
· КЗ «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради;

· Обласне комунальне підприємство «Міжнародний аеропорт Рівне»;

· Комунальне підприємство «Рівнекнига»;
· Державний архів Рівненської області.
Крім запитів на інформацію на сайт обласної ради надходили звернення громадян з різних питань. Слід зазначити, що декілька разів мешканці м.Рівне писали про проблеми, пов’язані із бродячими собаками. 

Піднімалася проблема про незручності, які завдає мешканцям міста діяльність розважального закладу «Манхеттен», зокрема мова йшла про гучність нічних дискотек, що заважає повноцінному відпочинку.

Декілька разів до обласної ради зверталися студенти, які запитували про можливість проходження практики та подальшого працевлаштування у обласній раді.
