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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1.
Цей Статут визначає правові та економічні основи організації діяльності КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ МОЛОДІ» РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі – Бібліотека). Бібліотека є об’єктом права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області.
1.2.
Комунальний заклад «Рівненська обласна бібліотека для молоді» Рівненської обласної ради є  правонаступником Рівненської державної обласної бібліотеки для юнацтва, зареєстрованої у відповідності до Рішення обласної ради №406 від 11.09.1975р. та зареєстрованої Розпорядженням міського голови м.Рівне  № 2046-р від 23.10.1998р.
1.3.
Бібліотека заснована на спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області. Засновником та власником Бібліотеки є територіальні громади сіл, селищ, міст Рівненської області в особі Рівненської обласної ради (далі – Власник).
1.4.
Управління Бібліотекою здійснює Рівненська обласна рада, яка представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області та уповноважений нею орган.
1.5.
Бібліотека здійснює свою діяльність на основі та відповідно до чинного законодавства України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, Закону України «Про культуру», Закону України «Про бібліотеки і бібліотечну справу», нормативних актів Міністерства культури України, норм податкового законодавства України, рішень Рівненської обласної ради, розпоряджень Рівненської обласної державної адміністрації та цього Статуту.
1.6.
Бібліотека набуває права юридичної особи з моменту її державної реєстрації у встановленому законом порядку. Бібліотека має самостійний баланс, розрахунковий рахунок та інші банківські рахунки,  круглу печатку з власним найменуванням та ідентифікаційним кодом, інші печатки, штампи, бланки із своїми реквізитами, власну символіку.
1.7.
За своїм правовим статусом Бібліотека є комунальним закладом та фінансується з обласного бюджету.
1.8.
Бібліотека є загальнодоступним спеціалізованим закладом обласного значення, що здійснює бібліотечне, бібліографічне і довідково-інформаційне обслуговування юнацтва, молоді віком від 14 до 35 років, спеціалістів з питань виховання, освіти, соціальної адаптації, організації дозвілля молодого покоління, а також користувачів, які проживають в районі розташування бібліотеки. Вона також є обласним методичним центром з питань бібліотечно-інформаційного обслуговування юнацтва і молоді.
1.9.
Бібліотека самостійно відповідає за свої зобов’язання відповідно до чинного законодавства України. Бібліотека не відповідає за зобов’язання Власника, а Власник не відповідає за зобов’язання Бібліотеки.
1.10.
Держава, її органи не несуть відповідальності за зобов’язання Бібліотеки. Бібліотека не відповідає за зобов’язання держави, її органів, а також інших підприємств, установ, організацій.
1.11.
У межах своєї Статутної діяльності та положень даного Статуту Бібліотека має право укладати від свого імені угоди, виступати позивачем та відповідачем у господарських, адміністративних та третейських судах.
1.12.
Бібліотека є закладом єдиної мережі бібліотек області, загальнодоступним (публічним) і безкоштовним для користування громадян закладом. В єдиній бібліотечній системі України бібліотека за значенням є обласною, за змістом бібліотечних фондів – універсальною, спеціалізованою – за призначенням.

1.13.
Найменування Бібліотеки: 
повне – КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА БІБЛІОТЕКА ДЛЯ МОЛОДІ» РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;

скорочене – КЗ «РОБМ» РОР.
1.14.
Юридична адреса бібліотеки:


33027, м. Рівне, вул. Київська, 18 

2. МЕТА ТА ПРЕДМЕТ ДІЯЛЬНОСТІ БІБЛІОТЕКИ
2.1.
Мета діяльності Бібліотеки – створення умов для забезпечення реалізації прав молоді та юнацтва на бібліотечне обслуговування, вільний доступ до інформації, сприяння безперервній освіті, процесам соціалізації підростаючого покоління, становленню особистості, розкриттю творчого потенціалу молодої людини.
2.2.
Основними завданнями Бібліотеки є: формування, зберігання і надання в користування зібраної інформації, зафіксованої на папері, магнітній кіно- фотоплівці, оптичному диску або іншому носієві (далі - документ). У межах області, здійснення загальнодоступного бібліотечно-бібліографічного, інформаційного консультативного обслуговування користувачів, організація взаємовикористання бібліотечних ресурсів, надання методичної допомоги бібліотекам різних типів та забезпечення їх взаємодії. Участь у розробленні та реалізації програм розвитку бібліотечної справи регіону, створенні інформаційних мереж, проведенні соціологічних досліджень.
2.3.
Для здійснення мети Бібліотека виконує функції:
2.3.1.
Комплектує фонди вітчизняними та зарубіжними друкованими виданнями, аудіовізуальними, електронними  документами та іншими носіями інформації відповідно до читацьких потреб молодих користувачів.
2.3.2.
Здійснює бібліотечну обробку фондів, розкриває їх за допомогою системи каталогів на різних носіях, формує інформаційні бази і банки даних, організовує доступ до них користувачів.
2.3.3.
Забезпечує зберігання і консервацію бібліотечних фондів шляхом раціональної їх організації, обліку, своєчасне здійснення палітурних та реставраційних робіт, дотримання санітарно-гігієнічних норм, виховання бережливого ставлення читачів до фондів бібліотеки.
2.3.4.
Здійснює бібліотечне, довідково-бібліографічне та інформаційне обслуговування користувачів. Надає їм всі види бібліотечних послуг, безоплатно, на базі своїх інформаційних ресурсів.
2.3.5.
Організовує диференційоване обслуговування читачів з урахуванням їх інтересів, потреб, вікових, психологічних, соціальних особливостей, нових явищ і процесів, що відбуваються в молодіжному середовищі.
2.3.6.
Вивчає і задовольняє запити читачів, виховує у них культуру читання, прищеплює навички користування довідковим апаратом, фондами Бібліотеки. Популяризує бібліотечно-бібліографічні знання серед молоді, навчає методиці роботи з книгою.
2.3.7.
Проводить вивчення динаміки читання молодих читачів у межах області, відповідності інформаційних ресурсів їх потребам.
2.3.8.
Здійснює культурно-просвітницьку діяльність із врахуванням соціально-вікових особливостей читачів бібліотеки, бере участь в організації їх дозвілля засобами бібліотечної роботи.
2.3.9.
Надає додаткові (сервісні) послуги, враховуючи запити користувачів і свої можливості, на платній основі згідно чинного законодавства.
2.3.10.
Співпрацює з іншими бібліотеками, культурно-просвітницькими та інформаційними організаціями, товариствами і фондами; бере участь у реалізації державних і регіональних програм у межах своєї компетенції та програм розвитку бібліотечної справи.
2.3.11.
Надає організаційно-методичну, практичну і консультаційну допомогу працівникам юнацьких структурних підрозділів: відділень, абонементів, кафедр і груп, що обслуговують юнацтво та молодь в бібліотеках області.
2.3.12.
Виявляє, вивчає та узагальнює інноваційний досвід роботи з молоддю, організовує його популяризацію й активне впровадження у бібліотечну практику.

2.3.13.
Бере участь у впровадженні нових інформаційних технологій з автоматизації бібліотечно-бібліографічних процесів.

2.3.14.
Організовує навчання фахівців Бібліотеки роботі з комп'ютерною технікою в автоматизованих системах.

2.3.15.
Вилучає та передає документи зі своїх фондів через обмінний фонд відповідно до нормативно-правових актів.

2.3.16.
Організовує науково-дослідну роботу з питань бібліотечного, інформаційного обслуговування молоді та юнацтва, забезпечує впровадження нових форм і методів роботи в практику роботи бібліотек області.

2.3.17.
Створює і видає методичні рекомендації з питань обслуговування  юнацтва та молоді та бібліографічні видання.
3. МАЙНО БІБЛІОТЕКИ

3.1.
Майно Бібліотеки становить основні фонди та оборотні кошти, а також інші цінності, вартість яких відображається у самостійному балансі Бібліотеки.

3.2.
Бібліотечний фонд, обладнання та інше майно, є спільною власністю територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області і закріплене за Бібліотекою на праві оперативного управління. Здійснюючи право оперативного управління, Бібліотека володіє і користується зазначеним майном на свій розсуд, вчиняючи до нього дії, що не суперечать чинному законодавству та цьому Статуту.

3.3.
Джерелами формування майна Бібліотеки є:
3.3.1.
Майно, грошові і матеріальні внески передані Бібліотеці Власником;
3.3.2.
Майно, що надходить безоплатно або у вигляді безповоротної допомоги чи добровільних благодійних внесків, пожертвувань організацій, підприємств, громадян;
3.3.3.
Інше майно, набуте на підставах, не заборонених чинним законодавством України;
   3.4.
Збитки, завдані Бібліотеці внаслідок порушення її майнових прав юридичними, фізичними особами, відшкодовуються відповідно до чинного законодавства України.

   3.5. 
Відчуження основних засобів, що закріплені за Бібліотекою на правах оперативного управління, здійснюється відповідно до чинного законодавства України і у порядку, затвердженому рішенням Рівненської обласної ради.

4. ОСОБЛИВОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ БІБЛІОТЕКИ
4.1.
Статутна діяльність Бібліотеки здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету на підставі кошторису, затвердженого уповноваженим органом.

4.2.
Бібліотека є неприбутковою установою.

4.3.
Власні надходження Бібліотеки використовуються відповідно до чинного законодавства України.

4.4.
Бібліотека веде первинний бухгалтерський облік результатів своєї роботи, складає статистичну інформацію, надає відповідно до вимог Законів України фінансову звітність та статистичну інформацію щодо своєї діяльності, інші дані, визначені законом.
4.5.
Списання з балансу Бібліотеки матеріальних цінностей проводиться у порядку, визначеному чинним законодавством України.
4.6.
Бібліотека своєчасно сплачує податки, інші відрахування та платежі згідно з чинним законодавством.
4.7.
Відносини Бібліотеки з іншими установами, підприємствами і організаціями, громадянами в усіх сферах виробничої діяльності здійснюється на основі договорів.
4.8.
Бібліотека проводить зовнішньоекономічну діяльність у відповідності до законодавства України.
4.9.
Обов’язки Бібліотеки:
4.9.1.
Здійснювати свою діяльність відповідно до Конституції та Законів України, актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України, Міністерства культури України, рішень Рівненської обласної ради, Уповноваженого органу та цього Статуту.
4.9.2.
Забезпечувати користувачам доступ до бібліотечних ресурсів та довідково-бібліографічних документів у відповідності до Статуту та Правил користування бібліотекою, змісту бібліотечних фондів та призначенням.

4.9.3.
Не допускати використання відомостей персональних даних про користувачів Бібліотеки та їх інтереси з будь-якою метою, крім наукової та у знеособленому виді.

4.9.4.
Звітувати про свою діяльність перед своїми засновниками та громадськістю, читацькою радою.
4.9.5.
Виконувати відповідні норми та правила, встановлені в галузі бібліотечної справи.
4.9.6.
Вчасно та у повному обсязі сплачувати  загальнообов’язкові платежі, встановлені законодавством України.
4.9.7.
Забезпечувати користувачам доступ до бібліотечних ресурсів та довідково-бібліографічних документів, а також давати можливість користуватися ними згідно Правил користування бібліотекою. Виконувати інші вимоги, встановлені даними Правилами щодо обслуговування користувачів.
4.9.8.
Розширювати сервісні послуги для користувачів, створювати комфортне бібліотечне середовище.
 4.9.9.
Створювати належні умови для бібліотечного обслуговування користувачів ; забезпечувати додержання законодавства про працю, правил та норм охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки.
4.9.10.
Вести облік та статистичну звітність у порядку, визначеному законодавством.
4.10.
Права Бібліотеки: 

4.10.1.
Самостійно планувати, організовувати і здійснювати свою статутну діяльність, визначати зміст, напрями розвитку закладу у відповідності зі своїми завданнями і цілями.
4.10.2.
Визначати джерела комплектування своїх фондів.
4.10.3.
Здійснювати господарську діяльність, відкривати в порядку, визначеному чинним законодавством, рахунки в установах банків, встановлювати перелік платних послуг.
4.10.4.
Встановлювати пільги для окремих категорій користувачів Бібліотеки.
4.10.5.
Визначати види та розміри компенсації шкоди, заподіяної користувачами Бібліотеки.
4.10.6.
Визначати умови використання бібліотечних фондів на основі договорів з юридичними та фізичними особами.
4.10.7.
Вилучати та реалізовувати документи із своїх фондів відповідно до нормативно-правових актів.
4.10.8.
Здійснювати у встановленому порядку співробітництво з бібліотеками та іншими установами і організаціями, в тому числі іноземних держав, вести міжнародний документообмін, бути членом міжнародних організацій. Брати участь у реалізації державних і регіональних програм у межах своєї компетенції та програм розвитку бібліотечної справи.
4.10.9.
Здійснювати іншу діяльність, спрямовану на виконання статутних завдань, яка не суперечить Законам України.
4.10.10.
Бібліотека має право на захист створених нею баз даних, інших об’єктів інтелектуальної власності Бібліотеки згідно із чинним законодавством України.
4.10.11. Окремими видами діяльності, що підлягають ліцензуванню та акредитації, Бібліотека може займатися тільки на підставі спеціального дозволу (ліцензії) отриманого в установленому порядку.

5. ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ БІБЛІОТЕКОЮ 
5.1.
Органом управління Бібліотекою є Рівненська обласна рада та уповноважений нею орган.
5.1.1.
До компетенції управління Рівненської обласної ради належить: затвердження та внесення змін до Статуту Бібліотеки, прийняття рішень про відчуження майна, надання майна у позику, заставу, оренду; прийняття рішень про припинення діяльності  Бібліотеки, її ліквідацію, затвердження ліквідаційного балансу.
5.1.2.
До компетенції уповноваженого органу управління Бібліотекою належить: здійснення відповідно до чинного законодавства управління і контролю у сфері бібліотечної справи, сприяння зміцненню матеріально-технічної бази закладу, здійснення контролю за дотриманням фінансової дисципліни, сприяння забезпеченню соціального захисту працівників закладу, погодження штатів Бібліотеки, звітів про їх виконання, затвердження кошторису витрат Бібліотеки, здійснення інших повноважень, передбачених чинним законодавством України.

5.2.
Керівництво Бібліотекою здійснює директор. 

5.3.
Директор призначається та звільняється з посади Власником або уповноваженим органом шляхом укладання контракту.
5.4.
Директор здійснює функції щодо керівництва Бібліотекою на підставі контракту, в порядку встановленому рішенням Рівненської обласної ради. 

5.4.1.
У контракті визначається строк найму, права, обов’язки і відповідальність директора, умови його матеріального забезпечення, умови звільнення його з посади, інші умови за погодженням сторін.
5.4.2.
На посаду директора призначається особа, що відповідає кваліфікаційним вимогам, встановленим чинним законодавством України для даної посади.
5.4.3.
Директор у своїй роботі керується чинним законодавством України, актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства культури України, рішеннями Рівненської обласної ради, розпорядженнями Рівненської обласної державної адміністрації, цим Статутом.
5.4.4.
Директор вирішує усі питання діяльності Бібліотеки з урахуванням обмежень, передбачених цим Статутом.
5.5.
Відповідно до своєї компетенції директор Бібліотеки:
5.5.1.
Несе персональну відповідальність за фінансово-господарську, бібліотечну діяльність бібліотеки, порушення законодавства України, вчиненим особисто.
5.5.2.
У межах своєї компетенції Директор видає накази, розпорядження, обов’язкові для виконання усіма працівниками Бібліотеки  та здійснює контроль за їх виконанням.
5.5.3.
Укладає договори та угоди, які пов’язані з діяльністю Бібліотеки.
5.5.4.
Видає довіреності на представництво та захист інтересів у суді та інші довіреності, які необхідні для забезпечення діяльності Бібліотеки.
5.5.5.
Відкриває в органах державного казначейства рахунки, які необхідні для забезпечення діяльності Бібліотеки.
5.5.6.
Має право першого підпису на фінансових документах.
5.5.7.
Розпоряджається коштами та майном Бібліотеки відповідно до чинного законодавства України та Статуту.
5.5.8.
Приймає на роботу та звільняє з роботи працівників Бібліотеки згідно з чинним законодавством України.

5.5.9.
Затверджує Положення про структурні підрозділи Бібліотеки, Посадові інструкції та інші необхідні документи. Встановлює ступінь відповідальності заступника директора, керівників структурних підрозділів окремих ділянок діяльності Бібліотеки.
5.5.10.
Веде переговори щодо укладення Колективного договору, укладає Колективний договір, звітує та несе відповідальність за його виконання.
5.5.11.
Накладає дисциплінарні стягнення на працівників Бібліотеки. Встановлює працівникам закладу конкретні розміри посадових окладів та доплат, надбавок до них, надає працівникам матеріальну допомогу, в тому числі на оздоровлення. Затверджує порядок і розміри преміювання працівників відповідно до їх внеску в загальні результати роботи в межах коштів на оплату праці.
5.5.12.
Організовує проведення попередніх та періодичних медичних оглядів працівників Бібліотеки згідно вимог Кодексу законів про працю України.
5.5.13.
Створює належні умови працівникам для високопродуктивної праці, забезпечує додержання законодавства про працю, правил та норм охорони праці, техніки безпеки, соціального страхування.
5.5.14.
Несе персональну відповідальність за збереження, відчуження, списання майна та втрати у будь-якій формі майна Бібліотеки.
5.5.15.
Несе персональну відповідальність за будь-які порушення вчинені при зміні балансової вартості майна Бібліотеки.
5.5.16.
Забезпечує виконання норм та вимог щодо охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання і відтворення природних ресурсів, а також забезпечення екологічної безпеки.
5.5.17.
Здійснює науково-організаційну діяльність, спрямовує методичне, організаційне забезпечення та координацію методичної роботи, проводить та бере участь у дослідженнях.
5.5.18.
Вчиняє інші дії в порядку та межах встановлених законодавством України.
5.6.
Директор підзвітний Рівненській обласній раді та уповноваженому нею органу.
5.7.
Директор діє від імені Бібліотеки, без доручення представляє її інтереси в усіх органах державної влади, місцевого самоврядування, судах, підприємствах, установах та організаціях.
5.8.
У разі відсутності Директора його обов’язки виконує заступник або інша особа, призначена Власником, або уповноваженим ним органом.
5.9.
Директор та головний бухгалтер Бібліотеки несуть персональну відповідальність за додержання порядку ведення і достовірності обліку та звітності.

5.10.
У своїй діяльності Директор Бібліотеки забезпечує:

5.10.1.
Дотримання відповідних умов передбачених чинним законодавством України щодо бібліотечної діяльності та практики, охорони праці, протипожежної безпеки, цивільної охорони населення, виконання норм та вимог щодо охорони навколишнього середовища, раціонального використання та відтворення природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки.
5.10.2.
Виконання статутної діяльності Бібліотеки.
5.10.3.
Організацію бухгалтерського обліку та контролю за фінансовою звітністю Бібліотеки.
5.10.4.
Розробку відповідно до покладених завдань, Структуру та Штатний розпис Бібліотеки та подає їх на затвердження Рівненській обласній раді або уповноваженого нею органу.

6. ТРУДОВИЙ КОЛЕКТИВ БІБЛІОТЕКИ
6.1.
Трудовий колектив бібліотеки складають фізичні особи, які своєю працею беруть участь у його діяльності на підставі трудових договорів.

6.1.1.
Трудовий колектив бібліотеки формується на загальних засадах відповідно до вимог чинного законодавства України.
6.1.2.
Рішення соціально-економічних питань, що стосуються діяльності Бібліотеки, готуються і приймаються директором за участю трудового колективу. Взаємовідносини трудового колективу, в особі профспілкового комітету та адміністрації, в особі директора, регулюються Колективним договором.
6.1.3.
Умови організації та оплати праці трудового колективу Бібліотеки, їх соціальний захист визначаються відповідно до вимог чинного законодавства України.
6.1.4.
Відносини між адміністрацією Бібліотеки та трудовим колективом регулюються Колективним договором та Правилами внутрішнього трудового розпорядку.
6.1.5.
Загальні збори трудового колективу розглядають проект Колективного договору та приймають рішення щодо схвалення або відхилення цього проекту.
6.1.6.
Трудовий колектив Бібліотеки проводить свою діяльність відповідно до Статуту, Колективного договору та посадових інструкцій згідно з чинним законодавством України.
6.1.7.
Трудовий колектив Бібліотеки розглядає і затверджує проект Колективного договору.
6.1.8.
Трудовий колектив Бібліотеки розглядає і затверджує Правила внутрішнього трудового розпорядку в установленому порядку.
6.2.
Питання соціального розвитку, поліпшення умов праці, житла, здоров’я, оплати праці, гарантії обов’язкового медичного страхування та соціального забезпечення працівників Бібліотеки вирішуються відповідно до чинного законодавства України.
7. КОНТРОЛЬ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ БІБЛІОТЕКИ

7.1.
Контроль за статутною діяльністю та ефективним використанням спільної власності територіальних громад, селищ і міст Рівненської області здійснюється Рівненською обласною радою, уповноваженим органом та іншими державними організаціями в межах своєї компетенції згідно з чинним законодавством України.
7.2.
Відносини Бібліотеки з органами державної влади і місцевого самоврядування регулюються відповідно до цього Статуту, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про місцеві державні адміністрації», інших нормативно-правових актів України, які визначають компетенцію цих органів.
7.3.
На вимогу Власника, Бібліотека зобов’язана проводити незалежну аудиторську перевірку фінансової звітності та бухгалтерського обліку.

8. ПРИПИНЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ БІБЛІОТЕКИ

8.1.
Діяльність Бібліотеки припиняється в результаті передання всього свого майна, прав та обов’язків іншим юридичним особам-правонаступникам (злиття, приєднання, поділу, перетворення, виділ) або ліквідації.

8.2.
Злиття, приєднання, поділу, перетворення та  виділ здійснюється за рішенням Рівненської обласної ради, або у випадках, передбачених законом, за рішенням суду або відповідних органів державної влади.

8.3.
Рівненська обласна рада або суд призначають комісію з припинення діяльності Бібліотеки (ліквідаційну комісію, ліквідатора тощо) та встановлюють порядок і строки припинення діяльності Бібліотеки відповідно до чинного законодавства України.

8.4.
Виконання функцій комісії з припинення діяльності Бібліотеки може бути покладено на уповноважений орган управління Бібліотекою.

8.5.
У разі злиття Бібліотеки з іншою юридичною особою усі майнові права, права та обов’язки кожного з них переходять до юридичної особи, що утворена внаслідок злиття.

8.6.
У разі приєднання Бібліотеки до іншої юридичної особи, до останньої переходять усі її майнові права та обов’язки, а в разі приєднання одного або кількох юридичних осіб до Бібліотеки до нього переходять усі майнові права та обов’язки приєднаних юридичних осіб.

8.7.
У разі поділу Бібліотеки усі майнові права і обов’язки переходять за розподільним актом (балансом) у відповідних частках до кожної з нових юридичних осіб.

8.8.
У разі виділення однієї або кількох нових юридичних осіб, до кожної з них переходять за розподільним актом (балансом) у відповідних частках майнові права та обов’язки Бібліотеки.

8.9.
У разі перетворення Бібліотеки в іншу юридичну особу усі її майнові права і обов’язки переходять до новоутворюючої юридичної особи.

8.10.
Бібліотека може бути ліквідована:

-
за рішенням Рівненської обласної ради;

-
за рішенням суду про визнання недійсною державної реєстрації юридичної особи через допущені при її створенні порушення, які не можна усунути, а також в інших випадках, передбачених чинним законодавством України.

8.11.
Бібліотека є такою, діяльність якої припинилася, з дня внесення до єдиного державного реєстру запису про припинення її діяльності.
9. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

9.1.
Зміни та доповнення до цього Статуту вносяться на підставі рішення Рівненської обласної ради.

9.2.
Зміни та доповнення підлягають державній реєстрації у порядку, встановленому чинним законодавством України.
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