РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ БЮДЖЕТУ, 
ФІНАНСІВ ТА ПОДАТКІВ
33028, м. Рівне, майдан Просвіти, 1, тел. (036-2) 695-472, факс (036-2) 695-255 е-mail: sysoieva@rada.rv.ua
	П Р О Т О К О Л   №  53
засідання постійної комісії сьомого скликання


18 травня 2018 року





10.30,  м. Рівне,









майдан Просвіти, 1,









кабінет 311 
Присутні:
Перший заступник голови постійної комісії: Гордійчук Д.Ю.
Секретар постійної комісії:

Кльоп В.Ф.
Члени постійної комісії:
Білик Ю.Р., Бортнік А.А., Корнійчук  О.В., Мариніна Л.В., Потапчук Р.В.,  Сухляк В.О., Ундір В.О.
Відсутні:
Павловська  К.С.,  Благодир  Ю.А., Савчук О.І.
Всього з 12 членів постійної комісії присутні 8. (Засідання постійної комісії є правомочним якщо в ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії. Рішення, рекомендації, висновки, постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії. )
На засіданні постійної комісії був присутній:
Гаврилюк С.М. – заступник керуючого справами виконавчого апарату обласної ради – керівника секретаріату.
Запрошені: Головні розпорядники коштів обласного бюджету, які можуть надати роз’яснення щодо внесених до порядку денного питань:
Біляк Л.А. – директор департаменту фінансів облдержадміністрації.
Юхименко Л.М. – заступник директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
Засідання постійної комісії вела перший заступник голови постійної комісії Гордійчук Діана Юріївна.
СЛУХАЛИ:
Гордійчук Д.Ю. – першого заступника голови постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків. Оголосила пропонований порядок денний засідання постійної комісії.
ВИРІШИЛИ:
затвердити наступний
Порядок денний:
Сесійні   питання
1. Про погодження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5—8 пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю І—ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, визначених пунктами 11—14 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов, на 2018 рік та обсягів інших субвенцій з місцевих бюджетів 
Доповідає: Юхименко Лариса Миколаївна – заступник директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;
Співдоповідає: Біляк Лідія Аркадіївна – директор департаменту фінансів облдержадміністрації.
Голосували: „За”– 8 чол., „проти”–0 чол., „утрим”- 0 чол., „не голос.”– 0 чол.
Порядок денний засідання затверджено.
Р о з г л я д     п и т а н ь     п о р я д к у     д е н н о г о
1. Про погодження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5—8 пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов, на 2018 рік та обсягів інших субвенцій з місцевих бюджетів 
СЛУХАЛИ: 
Юхименко Л.М. – заступника директора департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації. Повідомила про надходження субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб в сумі 6524889,00 грн, а також про пропозиції щодо розподілу вказаної субвенції. (Лист облдержадміністрації від 18.05.2018 №вих-3368/0/01-34/18 додається). 
ВИСТУПИЛА: Біляк  Л.А. – директор департаменту фінансів облдержадміністрації. Повідомила про надання інших субвенцій із місцевих бюджетів обласному бюджету на суму 527,5 тис грн. Запропонувала погодити вказані субвенції.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Погодити наступні зміни до обласного бюджету на 2018 рік, а саме:
2.1. Збільшення доходів та видатків обласного бюджету на суму                       7 052,4  тис.грн.,  за рахунок:
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5—8 пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю І—ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, визначених пунктами 11—14 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального  захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов, на 2018 рік  відповідно до розпорядження КМУ від 16.05.2018 №327-р «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5—8 пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю І—ІІ групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, визначених пунктами 11—14 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов, на 2018 рік» на суму 6 524,9 тис.грн., розподіливши її між місцевими бюджетами, а саме: м.Рівне – 2 185,0 тис.грн., м.Дубно – 1 241,2 тис.грн., Демидівський район – 1 119,0 тис.грн., Зарічненський район – 659,9 тис.грн., Костопільський район – 1 319,8 тис.грн.;
інших субвенцій з місцевих бюджетів на загальну суму 527,5 тис.грн., з них:
- на виконання Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року для забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок на оздоровлення на загальну суму 355,7 тис.грн., в тому числі: з районних бюджетів Острозького району -130,0 тис.грн, Рівненського району – 175,7 тис.грн. та бюджету Клесівської ОТГ Сарненського району – 50,0 тис.грн.; 
- з бюджету Клесівської ОТГ Сарненського району на  співфінансування по об'єкту: "Будівництво спортивного майданчика Клесівської ЗОШ I-II ст. – ліцей в смт.Клесів Сарненського району, Рівненської області (міні-футбольного поля зі штучним покриттям)"– 171,8 тис.грн.
3. Рекомендувати голові обласної ради винести дане питання на розгляд сесії обласної ради з урахуванням цих рекомендацій.
Голосували: „За”– 8 чол., „проти”– 0 чол., „утрим”– 0 чол., „не голос.”– 0чол.
Рекомендації прийнято (Рекомендації №1 додаються).
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