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ПРОТОКОЛ № 19
засідання постійної комісії


	18 травня 2018 року
	
	10.00, кімната президії,
сесійна зала обласної ради




До складу постійної комісії входить 7 депутатів.

На засіданні комісії присутні:
1. СУХОВИЧ Віталій Миколайович – перший заступник голови комісії.
2. МУЛЯР Володимир Степанович – заступник голови комісії.
3. ГУСАРУК Валерій Миколайович – член комісії.
4. ЖЕНЕВСЬКИЙ Сергій Юрійович – член комісії.
5. ОХРЕМЧУК Віктор Павлович – член комісії.

На засіданні комісії відсутні:
1. КУЧЕРУК Микола Герасимович – голова комісії.
2. ФАЙФУРА Богдан Михайлович – секретар комісії.

На засіданні присутні начальник Служби автомобільних доріг у Рівненській області УДОВИЧЕНКО Петро Вікторович, директор дочірнього підприємства «Рівненський облавтодор» КВАЧУК Володимир Іванович.
У роботі постійної комісії взяли участь депутат обласної ради АЛЕКСЕЙЧУК Анатолій Антонович та заступник директора департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації БОБРІКОВ Вадим Юрійович.

Засідання постійної комісії вів заступник голови постійної комісії обласної ради з питань будівництва та розвитку інфраструктури МУЛЯР Володимир Степанович.

СЛУХАЛИ:
МУЛЯРА Володимира Степановича – заступника голови постійної комісії обласної ради з питань будівництва та розвитку інфраструктури – про порядок денний засідання постійної комісії.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний засідання постійної комісії:
1. Про незадовільну роботу щодо організації ремонту та утримання автомобільних доріг Рівненської області.
Доповідає: Муляр Володимир Степанович – депутат Рівненської обласної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5 чол., «проти» – 0 чол., «утримались» – 0 чол.
Порядок денний засідання затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Про незадовільну роботу щодо організації ремонту та утримання автомобільних доріг Рівненської області.

СЛУХАЛИ:
МУЛЯРА Володимира Степановича – заступника голови постійної комісії обласної ради з питань будівництва та розвитку інфраструктури, який ознайомив присутніх з суттю даного проекту рішення.

ВИСТУПИЛИ:
ГУСАРУК В.М., ЖЕНЕВСЬКИЙ С.Ю., МУЛЯР В.С., АЛЕКСЕЙЧУК А.А. щодо незадовільного стану автомобільних доріг в області, у тому числі дороги Н-25 Городище - Рівне - Старокостянтинів, неналежного експлуатаційного утримання доріг у зимовий період, забезпечення якості виконання дорожніх робіт, посилення контролю якості та обсягів виконаних робіт, забезпечення працівників ДП «Рівненський облавтодор» спецодягом.
УДОВИЧЕНКО Петро Вікторович – начальник Служби автомобільних доріг у Рівненській області, який поінформував, що причиною незадовільного стану автомобільних доріг є недостатній рівень фінансування дорожніх робіт. 16.05.2018 на засіданні Комітету Верховної Ради України з питань бюджету було погоджено перелік автомобільних доріг, на проведення ремонту яких будуть залучені кошти в рамках реалізації «митного експерименту». Служба автомобільних доріг у Рівненській області здійснює контроль якості ремонту доріг підрядними організаціями. У разі неякісного виконання дорожніх робіт оплата робіт не проводиться. На сьогодні відремонтовано ділянки автомобільної дороги Н-25 Городище - Рівне - Старокостянтинів площею
10 тис. м2. ДП «Рівненський облавтодор» дано доручення до 01.06.2018 провести роботи з ямкового ремонту дороги на відрізку Рівне - Сарни.
СУХОВИЧ Віталій Миколайович – перший заступник голови постійної комісії обласної ради з питань будівництва та розвитку інфраструктури, який запропонував Службі автомобільних доріг у Рівненській області розробити поетапний план та встановити чіткі строки проведення ремонту автомобільної дороги Рівне - Сарни.

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Погодитися з проектом рішення з цього питання.
3. Рекомендувати голові обласної ради внести дане питання на розгляд сесії обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5 чол., «проти» – 0 чол., «утримались» – 0 чол.
Рекомендації прийняті.



Заступник голови комісії							В. Муляр
2

