ІНФОРМАЦІЯ

про стан законності у 2012 році

та заходи щодо її зміцнення

Шановний Юрію Святославовичу!
Прокуратурою Рівненської області у межах повноважень, визначених статтею 121 Конституції України та пунктом 9 Перехідних положень, упродовж 2012 року вживались організаційно-практичні заходи щодо покращання прокурорсько-слідчої діяльності, реального усунення порушень законів, поновлення прав громадян та інтересів держави, притягнення винних осіб до встановленої законом відповідальності, забезпечення відшкодування завданої шкоди.

Найбільш актуальні питання прокурорсько-слідчої діяльності обговорено на 14 засіданнях колегії. Серед питань, що розглядалися: стан додержання бюджетного, лісового законодавства, у сфері оплати праці та пенсійного забезпечення, захисту прав дітей, запобігання і протидії корупції, конституційних прав громадян під час кримінального переслідування, а також у місцях застосування заходів примусового характеру, з питань статистики та організації роботи структурних підрозділів.
На виконання вимог статті 10 Закону України „Про прокуратуру”, з метою координації діяльності правоохоронних органів у боротьбі зі злочинністю та корупцією, прокурором області проведено чотири координаційні наради керівників правоохоронних органів, органів державної влади та контролю. На них обговорено стан протидії злочинності, насамперед, її організованим формам, корупції, хабарництву, профілактики тяжких і особливо тяжких злочинів (31.01.12), профілактичної роботи з протидії умисним вбивствам, тяжким тілесним ушкодженням, розбійним нападам, провадження оперативно-розшукової діяльності, дізнання та досудового слідства у кримінальних провадженнях про такі злочини (15.06.12), протидії злочинності, насамперед, її корупційним проявам, розкриття злочинів за підсумками роботи 6 місяців 2012 року (24.07.12), протидії злочинності та корупції в області в умовах впровадження нового Кримінального процесуального кодексу України (07.12.12). 

На більшість засідань колегії, координаційних та міжвідомчих нарад на обласному рівні запрошувалися керівники відповідних територіальних підрозділів міністерств і відомств, прокурори районного рівня, представники засобів масової інформації.

Підвищилася координуюча роль органів прокуратури на місцях. За участю керівників органів внутрішніх справ, Служби безпеки України, податкової міліції та інших правоохоронних органів прокурорами проведено 33 координаційні наради, на яких розглядалися питання боротьби зі злочинністю, корупцією, стану розкриття та розслідування злочинів, додержання вимог чинного законодавства та захисту конституційних прав громадян.

Рішеннями вказаних нарад у прокуратурі області та прокуратурах районного рівня визначалися конкретні заходи, спрямовані на подолання негативної динаміки у злочинності та її структурі, посилення протидії її організованим формам, корупції, поновлення прав громадян та інтересів держави.

Здійснювалася координація й в інших формах. Насамперед, проведено виїзди в райони та міста області для відпрацювання усіма правоохоронними органами заходів боротьби із злочинністю, а також з окремими її видами, робота спільних слідчо-оперативних груп для розкриття та розслідування резонансних справ, у тому числі у сфері службової та господарської діяльності. З іншими правоохоронними органами розроблялися та виконувалися плани спільних заходів щодо боротьби з корупцією, хабарництвом, контрабандою, організованою злочинністю. 

Проводилися вивчення та заслуховування на оперативних нарадах у прокуратурі області стану розслідування кримінальних справ, підслідних органам прокуратури, МВС, СБУ та ДПС тощо.

У зв’язку зі вступом у дію з 20 листопада 2012 року Кримінального процесуального кодексу України, прокуратурою Рівненської області приділено особливу увагу питанням належного застосування його норм на практиці. Зокрема, у прокуратурі області відбулися навчально-методичні семінари за участі керівництва та працівників правоохоронних органів регіону, усіма прокурорськими працівниками забезпечено успішне складання іспитових тестів. 
За допомогою регіональних засобів масової інформації (друковані видання, телерадіоканали) та через офіційний сайт прокуратури області http://pro.gov.ua працівники апарату прокуратури та міськрайпрокурори широко роз’яснили мешканцям краю проблеми застосування окремих положень КПК України, змін до нормативно-правових актів у зв’язку з його прийняттям.  
Одночасно із введенням у дію кримінального процесуального законодавства, в області запроваджено ведення передбаченого КПК України Єдиного реєстру досудових розслідувань (далі – ЄРДР). За період функціонування  ЄРДР у 2012 році (з 20 листопада по 31 грудня), до нього внесено правоохоронними органами області 3889 кримінальних правопорушень, із них органами прокуратури – 142.

Для підвищення ефективності діяльності проведено низку структурних змін в обласному апараті прокуратури. Всього, штат органів прокуратури області налічує 273 прокурорських працівники.
Загальна характеристика злочинності та стану законності 
при проведенні оперативно-розшукової діяльності 
та досудового розслідування
У 2012 році зареєстровано 5651 злочин, що на 16,8% менше  відповідного періоду минулого року. Рівень злочинності на 10 тисяч населення становить 48,9 злочинів (в Україні 97,4 злочинів).

В умовах оновленого кримінального процесу з 20.11.2012  і до кінця року органами внутрішніх справ в  області  зареєстровано 3442 заяви і повідомлення про кримінальні правопорушення. 

Росту рівня злочинності не допущено у всіх районах та містах області.

Більше половини зареєстрованих злочинів становлять злочини проти власності. Що свідчить про необхідність покращення ефективності профілактичної роботи, як органів внутрішніх справ, так і органів місцевого самоврядування та виконавчої влади. Зокрема, ще не запроваджено по всіх районах області практику створення громадських формувань по охороні правопорядку. 

Лише в деяких містах на вулицях встановлено камери відеоспостереження, що сприяє як профілактиці порушень громадського порядку, так і швидкому розкриттю злочинів. 

В області залишається проблемою протидія наркоманії та нелегальному поширенню наркотиків. З кожним роком в геометричній прогресії зростає кількість наркозалежних. Зусилля правоохоронних органів спрямовуються на викриття саме таких осіб, а не на розповсюджувачів наркотиків.

Чи не найперше місце у розповсюдженні "легких" наркотиків належить розважальним закладам, де більша частина відвідувачів – неповнолітні. Однак, дані питання залишено поза увагою, як органів виконавчої влади, так і правоохоронних органів.  

При зменшенні в області на 15,8% кількості злочинів, вчинених неповнолітніми, істотне зростання підліткової злочинності спостерігається на території Гощанського, Дубровицького, Здолбунівського, Корецького, Радивилівського, Рівненського, Рокитнівського районів. 

Основними причинами правопорушень серед неповнолітніх залишаються як об’єктивні чинники – неналежна робота органів виконавчої влади, відсутність розвиненої соціальної інфраструктури, підліткових клубів, спортивних комплексів,  так і суб’єктивні - насильство у сім’ях, алкоголізм, що штовхає дітей до бродяжництва та жебракування. 

Незважаючи на неодноразові зауваження, не вдалося покращити контроль за роботою розважальних закладів та торгівельних об’єктів, де здійснюється незаконний продаж спиртного. Не виконуються належним чином повноваження щодо контролю за поведінкою осіб, які раніше притягувалися до кримінальної відповідальності. 

Органами влади недостатньо вжито заходів для соціальної реабілітації осіб, які відбули покарання, у тому числі щодо їх подальшого працевлаштування. 

Як наслідок, рецидивної  злочинності лишилась на рівні минулого року. Питома вага цих злочинів серед розслідуваних досить висока і становить третину. 

Суттєве збільшення злочинів, вчинених особами, які раніше їх скоювали, відбулося в більшості районів області (передусім у м.Рівне, Березнівському, Дубровицькому, Зарічненському, Млинівському, Рокитнівському та Сарненському районах).

Однією із причин такого стану речей є неналежне виконання органами місцевого самоврядування вимог, передбачених ст. 38 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні". А місцевими державними адміністраціями не забезпечується виконання у  повному обсязі ст. 25 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", де передбачено обов’язок  здійснення  заходів  щодо  охорони громадської безпеки, громадського порядку та боротьби зі злочинністю.

Питання додержання конституційних прав громадян при провадженні дізнання та досудового слідства в органах внутрішніх справ, є пріоритетним в роботі прокуратури області. 

Стан законності у сфері боротьби

з організованою злочинністю і корупцією

Слідчими підрозділами правоохоронних органів області до суду скеровано 5 кримінальних справ (стосовно 15 осіб) про злочини вчинені у складі організованих  злочинних груп. Із числа цих справ одна - за фактом вчинення розбійних нападів на банківські установи, 2 у сфері економіки (з яких 1 у кредитно-фінансовій сфері та 1 у банківській сфері.

За наслідками вжитих заходів на виконання вимог антикорупційного законодавства у 2012 році органами прокуратури області до суду скеровано 31 кримінальну справу про злочини з ознаками корупції. З вказаної кількості направлено справ - 11 за фактами одержання хабарів.   
До кримінальної відповідальності за корупційні злочини притягнуто 2 державні службовці (5-7 категорії), 7 посадових осіб органів місцевого самоврядування, 2 працівники органів контролю та 11 правоохоронних органів (9 службових осіб органів внутрішніх справ). 

Корупційними злочинами завдано збитків на суму 331 тис. грн., з них державним інтересам – 100 тис. грн. У той же час за закінченими розслідуванням справами відшкодовано 310 тис. грн. (93,5%). 

Пред’явлено позовів на загальну суму 84 тис. грн. та накладено арешт на майно обвинувачених на суму 96 тис. грн.

За поданням слідчих органів прокуратури області протягом 2012 року відсторонено 13 обвинувачених від виконання своїх службових повноважень.  

Крім того, правоохоронними органами області вживались заходи щодо протидії корупції адміністративно-правовими заходами. 
Протягом 2012 року спеціально уповноваженими суб’єктами області до суду направлено 62 протоколи про адміністративні корупційні правопорушення. 
З них, органами прокуратури області складено 19 протоколів, спецпідрозділами служби безпеки – 18, органів внутрішніх справ – 16, державної податкової служби – 4, ще 5 протоколі іншими уповноваженими органами які не піднаглядні прокуратурі області.

Судами області розглянуто 72 протоколи про адміністративні корупційні правопорушення, з них до адміністративної відповідальності у вигляді штрафів притягнуто 57 осіб. 

З числа притягнутих до відповідальності: 6 державних службовців (5-7 категорії), 17 посадових осіб органів місцевого самоврядування (в т.ч. 12  сільських, селищних голів), 6 депутатів місцевих рад, 5 працівників правоохоронних органів (з них 3 – органів внутрішніх справ, 2 – державної  пенітенціарної служби).

За наслідками розгляду судами справ про адміністративні корупційні правопорушення та визнання осіб винними, а також за втручання органів прокуратури області 19 посадових осіб звільнено з відповідних посад. 

Стан законності при проведенні 
досудового розслідування в органах прокуратури

Cлідчу роботу переорієнтовано на розслідування актуальних і резонансних кримінальних справ про особливо тяжкі та тяжкі злочини, пов’язані з корупцією і хабарництвом, у сферах бюджетних та земельних відносин. Не допущено порушень конституційних прав громадян.

 Закінчено провадження у 139 кримінальних справах, з яких 137 скеровано до суду з обвинувальними висновками. Із закінчених кримінальних справ 23 - у бюджетній сфері, 28 - про корупційні злочини, 11 - за фактами одержання хабарів, 10 - у сфері земельних правовідносин, 10 - стосовно правоохоронців.

У закінчених провадженням кримінальних справах встановлено збитків у сумі 11,6 млн. В ході досудового слідства відшкодовано 8,6 млн.грн., що становить 74,8%,  їх питома вага є більшою ніж у державі (40,6%). 

Стан нагляду за додержанням та застосуванням законів

Органами прокуратури області з метою захисту конституційних прав і свобод громадян та економічних інтересів держави упродовж 2012 року порушено 100 кримінальних справ, з яких 86% вже скеровано до суду. За прокурорського реагування притягнуто до відповідальності 2711 посадових осіб (з них 1897 – посадовців органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, 814 – державного контролю). Відшкодовано понад 78 млн. грн., у тому числі до бюджету майже 7 млн. грн. Задоволено 1806 протестів  на незаконні рішення та дії службових осіб органів влади, самоврядування та контролю. 

Значна увага приділяється захисту конституційних прав громадян.  У сфері оплати праці порушено 12 кримінальних справ, з яких 92% скеровано до суду. За втручання прокурорів громадянам виплачено понад 20 млн. грн. заборгованої заробітної плати. Розмір боргу зменшився з 2,5 млн. грн. до 1,5 млн. грн.

Як приклад, прокуратурою Рівненського району 08.06.12 порушено кримінальну справу за ч.1 ст.175 КК України за фактом безпідставної невиплати працівникам ЗАТ „Рівненський ливарний завод” 1,6 млн. грн. заробітної плати. На даний час по справі триває  досудову слідство. 

Прокуратурою міста Рівне порушено та скеровано до суду дві кримінальні справи за ч.1 ст.175 КК України за фактом безпідставної невиплати керівниками ТОВ "Облагротехсервіс" та  приватного підприємства  „Азурит”  заробітної  плати працівникам цих підприємств за 2011-2012 роки в розмірах відповідно 126,7 тис. грн. та 228,9 тис. грн. У ході  досудового слідства  заборгованість  із заробітної плати погашено в повному обсязі. 
За дієвого реагування прокуратури області повністю ліквідовано  заборгованість із заробітної плати працівникам Рівненського інституту Міжрегіональної академії управління персоналом та Рокитнівської філії Київського ДП „Ізумруд” відповідно на суму понад 200 тис. грн. та 600 тис. грн.  

Зважаючи на актуальність питання пенсійного страхування, постійно вживаються ефективні заходи щодо зменшення боргу зі сплати внесків до Пенсійного фонду. Вжиті органами прокуратури заходи сприяли зниженню заборгованості до Пенсійного фонду України на 8,1 млн. грн.
Так, прокурорами у сфері захисту пільгових категорій громадян внесено 215 документів реагування, притягнуто до відповідальності 104 посадових осіб, з них 34 - органів державного контролю, відшкодовано понад 16 млн. грн., внесено відомості про 1 кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань.
Зокрема, перевіркою, проведеною Млинівською міжрайонною прокуратурою в діяльності управління Пенсійного фонду України у Млинівському районі, виявлено порушення законодавства при стягненні  надміру  виплачених  пенсій пенсіонерам. Так, упродовж минулого року Управлінням Пенсійного фонду України у районі видано понад 12 розпоряджень  про утримання  переплати з пенсій громадян із зазначенням відсотків утримання від неіснуючої, на момент видачі розпоряджень, суми  заборгованості.
На усунення цих та інших порушень Млинівською міжрайонною прокуратурою начальнику Управління Пенсійного фонду України у Млинівському районі 21.09.12 внесено подання, за результатами розгляду якого до дисциплінарної відповідальності притягнуто 8 посадових осіб вказаного органу контролю.
У сфері охорони праці прокурорами виявлено низку порушень. Проведені перевірки на цьому напрямі засвідчили, що органами виконавчої влади та місцевого самоврядування не вжито усіх заходів щодо покращання стану безпеки, умов праці та виробничого середовища, не забезпечено дотримання встановлених вимог органами державного контролю. Через ігнорування вимог законодавства про охорону праці за поточний рік на виробництві загинуло 13 працівників. Випадки смертельного травматизму мають місце в Демидівському, Дубровицькому, Здолбунівському, Костопільському, Рівненському, Сарненському районах та місті Рівне.  

На усунення порушень законодавства про охорону праці прокурори внесли 118 документів реагування, за результатами розгляду яких притягнуто до відповідальності 123 посадових особи (з них 28 – це чиновники органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування), порушено 7 кримінальних справ.

Досягнуто позитивних результатів у сфері захисту економічних інтересів держави.

Постійна увага приділяється питанням додержання законодавства у бюджетній сфері. Упродовж 2012 року прокурорами порушено 19 кримінальних справ, з яких 16 скеровано до суду, внесено 172 документи реагування, за якими відшкодовано 911 тис. грн. та притягнуто до відповідальності 167 посадових осіб. 

Водночас проблемою залишається прострочена дебіторська заборгованість отримувачів бюджетних коштів, яка  складає  4,9 млн. грн.

З початку 2012 року ця заборгованість збільшилась на 1 млн. грн. за рахунок зростання боргу квартирно-експлуатаційного відділу міста Рівне та військової частини А1337 (підвідомчі Рівненському прокурору з нагляду за додержанням законів у воєнній сфері Західного регіону України).

Прострочена дебіторська заборгованість загального фонду державного бюджету обліковується за Головним управлінням праці та соціального захисту населення Рівненської обласної державної адміністрації в сумі 2,4 млн. грн.

За результатами перевірки, що проводилась у бюджетній сфері апаратом прокуратури області, 29.10.12 внесено подання начальнику Державної фінансової інспекції в Рівненській області, яке розглянуто – до  відповідальності притягнуто винну посадову особу інспекції.     

На захист інтересів держави у сфері державної та комунальної власності прокурорами порушено 2 кримінальні справи (у тому числі - 1 стосовно посадових осіб органу контролю), 1 з яких направлено до суду, внесено 26 подань, до відповідальності притягнуто 22 посадових осіб, у тому числі 7 - органів контролю, до бюджету відшкодовано 1, 2 млн. грн.

Потребує постійного контролю стан додержання законів у паливно-енергетичній сфері, особливо щодо розрахунків за газ.
Упродовж минулого року спостерігається збільшення заборгованості за спожитий газ на 36,6 млн. грн. і становить 219,6 млн. грн. (з яких 184,3 млн. грн. – це борг підприємств теплокомуненерго). Найбільшими боржниками за природний газ є споживачі міста Рівне, Дубенського, Здолбунівського, Рівненського та Сарненського районів.
З метою захисту прав інвесторів та інтересів держави при здійсненні інвестиційної діяльності прокурорами проведені результативні перевірки додержання законодавства, передусім органами виконавчої влади та місцевого самоврядування.

Загалом у цій сфері порушено 1 кримінальну справу, внесено 22 подання, до відповідальності притягнуто 11 посадових осіб, з них 10 – органів контролю, відшкодовано до бюджету 126 тис. грн.

В органах виконавчої влади, місцевого самоврядування, регуляторних органів та контролю організовано та проведено 25 перевірок з питань додержання вимог законодавства щодо захисту прав суб’єктів господарювання. За результатами цих перевірок порушено 4 кримінальні справи, які направлено до суду; принесено 24 протести, які задоволено; внесено 53 подання, винесено 2 постанови про порушення дисциплінарного провадження, до відповідальності притягнуто 57 посадових осіб органів влади, місцевого самоврядування та державного контролю. 

Упродовж 2012 року вживались заходи реагування з питань захисту конституційних засад підприємницької діяльності. 

Зокрема, за результатами перевірок додержання правоохоронними органами вимог конституційних засад підприємницької діяльності при призначенні, проведенні та реалізації результатів контрольно-перевірочних заходів виявлено низку порушень, на усунення яких внесено 7 подань, які задоволено, а винних осіб притягнуто до відповідальності.

Пріоритетом прокурорської діяльності прокуратури області визначено захист прав і свобод дітей. Завдяки принциповій позиції прокурорів захищено права понад 2,7 тис. дітей. На їх користь відшкодовано майже 3 млн. грн. соціальних виплат. Порушено 6 кримінальних справ, внесено 566 документів прокурорського реагування, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 441 службову особу, з яких 241 – органів влади, місцевого самоврядування та контролю. 

Судами задоволено 21 позов, заявлений прокурорами  в інтересах дітей.

Органами прокуратури області спільно із органами санепідемстанції проведено перевірки у загальноосвітніх навчальних закладах області на предмет додержання вимог законодавства про освіту та санітарного законодавства. При цьому особливу вагу було звернуто на створення безпечних умов навчання, виховання та організації харчування дітей.

У ході перевірок з'ясовано, що не у всіх школах умови навчання створені належним чином: матеріально-технічна база ряду з них застаріла, а приміщення потребують капітального ремонту.

 Так, у незадовільному санітарно-технічному стані знаходяться адміністративна будівля ЗОШ с. Нова Мощаниця Здолбунівського району та спортивна зала ЗОШ с. Берестовець Костопільського району. Відповідно до висновків технічної експертизи потребують проведення капітального ремонту та реконструкції ЗОШ №1 та ЗОШ №5 м. Здолбунів. Заміна покрівель необхідна у приміщеннях Дерманського навчально-виховного комплексу, НВК №2 "Школа-ліцей", що у м.Рівне та інших.

Проблемним в сільських місцевостях залишається питання водовідведення та водопостачання в загальноосвітніх навчальних закладах.

Проведено також перевірки додержання в області законодавства про перевезення до місць навчання організованих груп дітей у рамках Державної цільової соціальної програми "Шкільний автобус". Перевірки виявили низку порушень у діяльності органів державної влади, місцевого самоврядування та навчальних закладів – а це: неукладання органами освіти цивільно-правових угод про надання послуг з технічного огляду транспортних засобів, проведення медоглядів водіїв автобусів перед початком руху, відсутність спеціальних приміщень для зберігання та ремонту автобусів.

Так, працівники прокуратури Сарненського району виявили, що учнів до місць навчання перевозять 5 водіїв, які не мають обов'язкового п'ятирічного стажу керування транспортними засобами. 

Прокурори Рокитнівського, Корецького районів виявили непоодинокі факти непроходження водіїв  автобусів передрейсових медичних оглядів та відсутності  свідоцтв на право їх проведення в окремих медичних працівників. 

В окремих районах області неналежно організовані й передрейсові технічні огляди шкільних автобусів, відсутні спеціальні приміщення для зберігання та ремонту автобусів.

Такі порушення чинного законодавства становлять загрозу безпеці та здоров’ю дітей. 

Усі ці протиправні дії суб’єктів господарювання та відсутність контролю з боку влади не могли залишитись поза увагою та прокурорського реагування. За результатами перевірок додержання вимог законодавства щодо перевезення організованих груп дітей прокурори внесли  в органи влади 5 подань, за результатами розгляду яких до відповідальності притягнуто 6 посадових осіб.

На забезпечення представництва інтересів держави упродовж 2012 року органами прокуратури пред’явлено позовів  майже на 60 млн. грн. За судовими рішеннями стягнуто 86,5 млн. грн., з них до бюджету - 56,2 млн. грн. В інтересах соціально вразливих верств населення пред’явлено позовів на загальну суму 0,8 млн. грн., з яких задоволено 156 на суму 0,71 млн. грн. по стягненню заборгованості по заробітній платі.

Вжито ряд заходів, спрямованих на своєчасне, повне та неупереджене виконання рішень судів та інших уповноважених органів та дотримання закону при їх виконанні територіальними відділами державної виконавчої служби, керівниками підприємств, установ, організацій. 

Торік органами прокуратури області при здійсненні повноважень щодо захисту інтересів громадян і держави при виконанні судових рішень порушено 9 кримінальних справ, на усунення виявлених порушень внесено 188 документів реагування, за результатами розгляду яких відшкодовано 4,6 млн. грн. коштів, у тому числі 2,8 млн. грн. - до бюджету, до відповідальності притягнуто 57 посадових осіб. 

За рішеннями судів реально стягнуто коштів на загальну суму 29,6 млн. грн., що на 2,7% більше ніж за 2011 рік, з яких до  бюджету – 3,7 млн. грн.  
Захист інтересів громадян і держави у сфері земельних правовідносин є одним із пріоритетних напрямів прокурорської діяльності та здійснюється шляхом комплексного застосування правозахисних, представницьких та кримінально-правових засобів прокурорського реагування на порушення закону.

За результатами проведених перевірок у сфері охорони і використання земель органами прокуратури області у 2012 році порушено 10 кримінальних справ, з яких 8 скеровано до суду. Розглянуто із вжиттям заходів 172 документи прокурорського реагування, задоволено 432 протести, до відповідальності притягнуто 150 посадових осіб, відшкодовано 2,5 млн. грн. (з них до бюджету – 1,9 млн. грн.).

В порядку господарського, адміністративного та цивільного судочинства в інтересах громадян та держави з питань земельних правовідносин прокурори пред’явили позовних заяв на загальну суму 5,2 млн. грн., стільки ж розглянуто та задоволено. Реально виконано на даний час судових рішень на суму 2,2 млн. грн. (або понад 100% від суми за рішеннями, що набрали законної сили).

Завдяки втручанню органів прокуратури області попереджено незаконне надання земель площею 406 га, повернуто незаконно вибутих земель – 377 га.

Органами прокуратури вжито організаційно-практичних заходів щодо підвищення ефективності прокурорського нагляду в екологічній сфері.

За результатами перевірок прокурорами порушено 3 кримінальні справи, які скеровано до суду, за внесеними документами реагування відшкодовано 1,3 млн. грн., притягнуто до відповідальності 611 посадових осіб, з них 94 – посадовці органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування, 413 – державного контролю. 

Прокуратурою області питання протидії незаконному видобутку надр розглянуто на координаційній нараді 07.12.12. На виконання постанови наради з метою своєчасного виявлення груп осіб, які незаконно видобувають бурштин, та притягнення їх до відповідальності у 4 районах області створено групи із працівників міліції та органів державного контролю.

Прокуратура Рівненської області протидіяла забрудненню водних об’єктів та координувала діяльність фахівців з цих питань.
За результатами проведеної роботи з’ясовано, що внаслідок несанкціонованих скидів, безхазяйних випусків вод та неналежного утримання септиків мешканцями обласного центру мало місце забруднення озер Гідропарку та річки Устя. Лабораторні дослідження показали наявність завищеного вмісту у водах цієї річки аміаку та інших хімічних елементів, які можливі внаслідок скидів рідких відходів без очистки.

З метою усунути порушення та притягнути винних осіб до відповідальності прокурори внесли міському голові, начальнику Держекоінспекції в області та директору РОВКП ВКГ "Рівнеоблводоканал" документи реагування. За результатами їх розгляду до відповідальності притягнуто 12 посадових осіб.

На виконання вимог прокуратури області органами місцевого самоврядування припинено шляхом тампонування 10 несанкціонованих скидів рідких відходів у водойми м.Рівне. 

Перевірки у діяльності органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та контролю на предмет додержання вимог Закону України "Про відходи", іншого законодавства у сфері поводження з відходами засвідчили, що мають місце порушення при виконанні цими органами наданих законом повноважень. 

Зокрема, посадові особи місцевих державних районних адміністрацій, органів місцевого самоврядування не в повній мірі забезпечують ліквідацію несанкціонованих і неконтрольованих звалищ відходів, організацію обліку їх утворення, оброблення, знешкодження та утилізації, не організовують моніторинг місць видалення відходів.
Так, прокурор Володимирецького району виявив на території Полицької сільради місця несанкціонованого розміщення відходів, проте, в порушення вимог Закону України "Про охорону навколишнього природного середовища", службові особи цієї сільради не використовували на екологічні заходи наявні в природоохоронному фонді 64 тис. грн. 
Аналогічні порушення виявили також прокурори в Гощанському, Зарічненському, Здолбунівському, Радивилівському, Рокитнівському районах. З метою усунення вказаних порушень ними внесено 40 подань з вимогою паспортизувати місця видалення відходів та вирішити інші наявні проблемні питання в екологічній сфері за рахунок наявних природоохоронних коштів.
Виходячи з конституційних повноважень, основні зусилля органів прокуратури спрямовані на те, щоб результати судового розгляду сприяли забезпеченню правопорядку в суспільстві, невідворотності покарання за вчинення злочинів. Відтак вживалися організаційні та практичні заходи до підвищення якості підтримання державного обвинувачення в судах.
Судами області з постановленням вироків розглянуто 3008 кримінальних справ, з них особисто міськрайпрокурорами прийнято участь у розгляді 291 кримінальної справи з постановленням вироку.  

Зменшилась та є нижчою загальнодержавної питома вага зміни обвинувачення у судах, яка становить 0,6% ( по Україні 1,8%). 

Активізувалась робота прокурорів в апеляційному порядку. У поточному році за апеляціями прокурорів переглянуто вироки стосовно  152 осіб. Якість апеляцій прокурорів є вищою ніж у середньому по державі – 94,4%.   

Прийнято участь у  перегляді судом апеляційної інстанції  з прийняттям рішення по 448 кримінальних справах, з них у 7 справах  постановлено нові вироки у зв’язку з м'якістю призначеного покарання.    

Вищим спеціалізованим судом України з розгляду цивільних і кримінальних справ переглянуто судових рішень стосовно 25 осіб, з них за касаційними скаргами прокурорів стосовно 23 осіб, або 92 % (по державі цей показник становить 75,7 %).

Завдяки вжитими заходами прокуратури області вдалось суттєво зменшити кількість внесених касаційних скарг на судові рішення які не переглядались в суді апеляційної інстанції. Так, із внесених 24 касаційних скарг  1 кримінальна справа не була предметом перегляду в  апеляційному суді , що складає 4,2 % (по Україні – 27,1%). 

Вжиття низки організаційно-практичних заходів сприяло підвищенню ефективності нагляду за додержанням конституційних прав громадян в установах застосування заходів примусового характеру органів внутрішніх справ, установах попереднього ув’язнення та виконання покарань. Забезпечено принципове прокурорське реагування на порушення прав затриманих, ув’язнених і засуджених та інші факти нехтування законом.

Упродовж 2012 року за результатами проведених перевірок з питань нагляду за додержанням законів при виконанні судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи громадян, органами прокуратури області внесено  292 документів реагування, до дисциплінарної відповідальності притягнуто 276 осіб працівників Державної пенітенціарної служби України, органів внутрішніх справ та інших посадових осіб. Порушено 2 кримінальних справ та складено 2 протоколи про вчинення корупційних правопорушень. 


Результати наглядової діяльності загалом позитивно вплинули на стан додержання законів щодо матеріально-побутового забезпечення затриманих, ув’язнених та засуджених, режиму їх тримання, запобігання катуванням та іншому жорстокому поводженню, дотримання конституційних прав громадян у спеціальних установах міськрайвідділів міліції, слідчому ізоляторі та виправних установах.

Вжито низку організаційно-практичних заходів щодо правозахисної діяльності, протидії корупції та злочинності у сфері транспорту. 
В Рівненському транспортному регіоні рівень злочинності зменшився. Зокрема, на 3,9% зменшилась питома вага зареєстрованих тяжких та особливо тяжких злочинів, на 3,3% - кількість  зареєстрованих крадіжок державного майна. Крім того, не зареєстровано умисних вбивств, фактів заподіяння тяжких тілесних ушкоджень та випадків зґвалтувань. 

Разом з цим, спостерігається ріст окремих категорій злочинів загальнокримінальної спрямованості. Так, на 18,2% більше вчинено крадіжок приватного майна, збільшилась кількість злочинів, скоєних у громадських місцях (+28,9%), особами, які раніше вчиняли злочини (+14,6%) та у групі (+35%). 

Вжито заходів щодо активізації розслідування кримінальних справ. Більше скеровано до суду кримінальних справ з обвинувальним висновком. Роботу спрямовано на викриття злочинів у пріоритетних сферах життєдіяльності. В Рівненському транспортному регіоні вдалося повністю погасити заборгованість із заробітної плати. Активізовано роботу щодо погашення заборгованості перед Пенсійним фондом України.

Разом з тим, у 2012 році більше зареєстровано дорожньо-транспортних пригод з потерпілими за участю пасажирських транспортних засобів (11 проти 7), у яких 15 осіб загинуло (2011 – 3) та 15 травмовано (2011 – 19). Зокрема, ця негативна динаміка спостерігається в Березнівському, Гощанському, Дубенському, Дубровицькому, Костопільському, Сарненському, Радивилівському та Рівненському районах.              

Проведено результативні перевірки з питань додержання законодавства про автомобільних транспорт і дорожній рух. За її результатами встановлено, що в області допускаються порушення вимог законодавства при забезпеченні безпеки руху на автомобільних дорогах загального користування, неналежно реалізовуються заходи щодо забезпечення безпеки дорожнього руху на існуючих ділянках концентрації ДТП. У зв’язку з цим прокуратура області внесла подання начальнику Служби автомобільних доріг в Рівненській області з вимогою усунути порушення законодавства про автомобільні дороги та безпеку руху. Документ прокурорського реагування розглянуто, винних посадових осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Не в повній мірі вдалося припинити незаконну практику здійснення пасажирських перевезень в Київському напрямку регулярними маршрутами, замаскованими під нерегулярні. 

Залишається актуальним питання фінансування автодорожнього комплексу, оскільки ще не усі територіальні органи місцевого самоврядування створили дорожні фонди, прийняли програми з безпеки руху та експлуатації автомобільних доріг і забезпечили у повному обсязі реалізацію заходів з утримання, будівництва та ремонту доріг і вулиць. 

Невирішеним залишається питання оформлення правовстановлюючих документів на землі автомобільного транспорту (оформлено лише 34,6%). В основному це стосується Володимирецького, Гощанського, Дубровицького, Зарічненського, Корецького, Радивилівського, Рівненського, Рокитнівського, Сарненського, Демидівського, Дубенського та Острозького районів, міст Рівне і Кузнецовськ.
Всього з питань правозахисної діяльності, протидії корупції та злочинності у сфері транспорту органами прокуратури області порушено 11 кримінальних справ, зареєстровано 2 кримінальні провадження. За прокурорського втручання відшкодовано 6,6 млн. грн.,  у тому числі до бюджету – 43 тис. грн. 

Проведено низку перевірок додержання законодавства про адміністративні правопорушення правоохоронними та контролюючими органами області, які в межах повноважень застосовують заходи адміністративного впливу. 
За результатами перевірок порушено та скеровано до суду 6 кримінальних справ. Принесено 612 протестів, внесено 249 подань, за документами прокурорського реагування до дисциплінарної відповідальності притягнуто 441 посадову особу, у тому числі 245 - працівників  контролюючих органів,  відшкодовано 17  тис. грн., у тому числі 16 тис. грн. -  до бюджету. 

Зокрема,  прокуратурою Корецького району порушено та скеровано до суду кримінальну справу стосовно начальника ізолятора тимчасового тримання одного із райвідділів УМВС України в області за фактами зловживання службовим становищем та службового підроблення за ознаками злочинів, передбачених ч. 3 ст. 364 та ч.1 ст.366 КК України. 
Встановлено, що посадовець не помістив в ізолятор тимчасового тримання 11 громадян, до яких за порушення Правил дорожнього руху був застосований адміністративний арешт. На підставі виданих установою довідок з неправдивими даними про відбуття порушниками адміністративного арешту, працівники служби ДАІ повернули цим громадянам посвідчення водія. Крім цього, за вчинення  вказаних  дій   начальником ІТТ Корецького РВ УМВС отримано від  двох громадян  незаконну винагороду у розмірі 700 грн. та 2000 грн. відповідно.  

 Органами прокуратури області вжито організаційних і практичних заходів, спрямованих на удосконалення роботи з питань розгляду та вирішення звернень. Упродовж инулого року розглянуто 7500 звернень, з них вирішено по суті 4624 звернень, задоволено 242 звернення.

Втілення нових форм і методів управлінської роботи щодо розгляду  і вирішення звернень  дало змогу відійти  від підміни органів влади, контролю та місцевого самоврядування, а тому більше третини звернень скеровано за належністю в інші відомства. 

Основним критерієм ефективності  роботи прокурорів при вирішенні звернень і надалі залишається вжиття вичерпних заходів, спрямованих на реальний захист  прав та інтересів  громадян.
За прокурорського втручання за результатами розгляду звернень  громадян  порушено 1 кримінальну справу, розглянуто із вжиттям заходів 77  документів реагування, до відповідальності притягнуто 40 посадових осіб органів державної влади та місцевого самоврядування.

З набранням 10.05.11 чинності Закону України „Про доступ до публічної інформації”, органи прокуратури області належно відносяться до його виконання. 
Зокрема, упродовж 2012 року до органів прокуратури Рівненської області надійшло 62 запити на інформацію. З них розглянуто - 50, ще 12 запитів скеровано належним розпорядникам запитуваної інформації.

Окрім неухильного виконання як розпорядником публічної інформації вимог вказаного Закону, органи прокуратури області проводять перевірки додержання його вимог й іншими суб’єктами відносин у сфері доступу до публічної інформації.

За результатами перевірок із вжиттям заходів реагування розглянуто  20 прокурорських подань, задоволено 12 протестів, до відповідальності притягнуто 3 посадових особи, у т.ч. 2 органів контролю. 

Крім того, прокурорами складено 4 протоколи про порушення провадження про адміністративне правопорушення, передбачене статтею 212-3 КУпАП (порушення права на інформацію). За наслідками розгляду цих протоколів судом притягнуто до адміністративної відповідальності 4 особи.

 Реалізовуючи принцип гласності, прокурори постійно висвітлюють у засобах масової інформації результати своєї діяльності, які реально вплинули на поновлення прав громадян та захист інтересів держави, об’єктивно інформують громадськість про стан законності та правопорядку в області та заходи до їх зміцнення. Упродовж 2012 року прокурорами здійснено 1360 виступів у засобах масової інформації. Для формування правової культури мешканців краю прокуратурою області практикується виготовлення та транслювання на місцевому телеканалі власної телевізійної програми „На території закону”.

До місцевих органів влади та органів місцевого самоврядування спрямовано 116 інформацій про стан законності у відповідному регіоні та заходи щодо її зміцнення. 

Прокуратурою Рівненської області до державних органів влади обласного рівня надіслано 26 інформацій.

Зокрема, голові обласної державної адміністрації надіслано понад 25 інформацій: про стан законності в області за 2011 рік та І півріччя 2012 року; вжиті правоохоронними органами заходи щодо протидії злочинності та корупції; результати перевірок додержання законодавства про оплату праці, охорону праці; про освіту та санітарного законодавства у освітніх закладах; у сферах земельних, лісогосподарських відносин, поводження з відходами; про атмосферне повітря, охорону вод; здійснення державного контролю; додержання законів у сфері безпеки дорожнього руху; виконання судових рішень та з інших важливих питань.

До обласної ради направлено інформації про стан додержання законодавства щодо оздоровлення та відпочинку дітей; бюджетного законодавства у сфері транспорту; земельного, природоохоронного законодавства та інші.

Стан законності в області та результати роботи органів прокуратури за 2012 рік розглянуто на розширеному засіданні колегії за участі представника  Генеральної прокуратури України, де дано оцінку прокурорській діяльності, визначено пріоритетні завдання та конкретні заходи, спрямовані на удосконалення та підвищення ефективності роботи наглядового органу.

Інформація направляється відповідно до  п. 5 ст. 6 Закону України  „Про прокуратуру” для відома та вжиття відповідних заходів у межах наданих законодавством повноважень.

