З метою належного виконання заходів щодо усунення корупційних ризиків, визначених Антикорупційною програмою Рівненської обласної ради на        2018-2020 роки інформуємо, що протягом першого кварталу 2020 року до Рівненської обласної ради надійшло 737 звернення від громадян.
З них:
731 звернення надійшло до обласної ради письмово;
1 повторно;
11 звернень колективних.
Звернення здебільшого стосувалися наступних питань:
-стосовно надання матеріальної допомоги;
- стосовно вирішення питань, пов’язаних із землею;
- стосовно надання приміщень в оренду;
 -стосовно ремонту доріг;
- стосовно діяльності комунальних закладів та підприємств обласної ради. 
Від юридичних осіб протягом першого кварталу 2020 року до обласної ради надійшло 798 звернень, що стосувалися наступних питань:
- із Громадської організації «Смарт-Місто та Екосистема» стосовно проведення форуму «Цифрова трансформація освіти»;
- із Громадської організації «Платформа здоров’я» щодо підтримки центрів громадського здоров’я;
- із Громадської організації «Батьки вихованців Клеванська санаторна школа» стосовно ініціювання звернення до Президента України щодо ветування Закону України «Про повну загальну середню освіту»;
- щодо здійснення основної діяльності комунальних підприємств та комунальних закладів Рівненської обласної ради, погодження штатних розписів комунальних закладів;
- із Обласної профспілки стосовно резолюції Всеукраїнського Віче профспілок;
- із Благодійного Фонду «Скарбниця Надії» щодо кандидатів для включення до складу конкурсної медичної комісії;
- із Громадської організації «Сприяння розвитку охорони здоров’я та з Громадської організації «Мережа 100% життя Рівне»;
- із Громадської організації «Об’єднання добровольців» стосовно створення на базі комунального закладу «Станція юних туристів» РОР спортивно-туристичного осередку;
- із Міжнародного благодійного фонду «Національної пам’яті України» щодо проведення заходів Всеукраїнського марафону «Герої не вмирають! Україна пам’ятає»;
- із Благодійного фонду «Молода громада» щодо проведення веб конференції «Розумна взаємодія»;
[bookmark: _GoBack]- звернення юридичних осіб щодо умов роботи органів місцевого самоврядування, комунальних закладів в умовах карантину.

