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обласна програма 

забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки

Загальні положення
Програма є складовою Державної програми забезпечення молоді житлом на 2013 – 2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2012 року № 967.

З 2002 по 2011 роки Рівненським регіональним управлінням Державної спеціалізованої фінансової установи “Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву” (далі - регіональне управління Фонду) відповідно до Державної програми забезпечення молоді житлом на 2002 – 2012 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 липня 2002 року № 1089, за рахунок державного бюджету передбачалося виділення коштів для надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам у розмірі 51051 тис. гривень, фактично профінансовано 21315 тис. гривень. За рахунок місцевих бюджетів планувалося фінансування зазначеної Програми з 2002 по 2011 роки в розмірі 31810 тис. гривень, фактично профінансовано у розмірі 12341 тис. гривень.

Органами місцевого самоврядування разом з регіональним управлінням Фонду розроблено та затверджено ряд місцевих програм забезпечення молоді житлом. 

Всього укладено 437 кредитних договорів, в тому числі 336 молодих сімей отримали власне житло та погашають надані кредити. Із використанням пільгових кредитів було введено в експлуатацію 
8 багатоквартирних житлових будинків у містах Рівне та Кузнецовськ, а також 36 індивідуальних житлових будинків у Володимирецькому, Дубровицькому, Рівненському, Здолбунівському, Гощанському районах.

За час реалізації механізму часткової компенсації відсоткової ставки кредитів комерційних банків часткову компенсацію було надано 
770 молодим сім’ям, що дозволило залучити 84179 тис. гривень коштів комерційних банків, у тому числі 11539 тис. гривень на будівництво житла, і 17565 тис. грн. коштів населення Рівненської області.
Останнім часом спостерігається суттєве збільшення попиту з боку молоді на отримання довгострокових житлових кредитів за допомогою Державного фонду сприяння молодіжному житловому будівництву, чого не було в перші роки діяльності регіонального управління Фонду. Це свідчить як про зростання платоспроможності молоді, так і про зростання довіри до влади.

Таким чином, питання забезпечення молоді житлом сьогодні залишається актуальним, соціально та економічно привабливим і перспективним, оскільки на початок 2011 року на квартирному обліку для одержання житла та покращення житлових умов в Рівненській області перебувало 28746 сімей та одиноких молодих громадян, з них  2462 молоді сім’ї.

Більшість з молодих сімей не мають можливості отримати доступ на ринок житла без бюджетної підтримки. Тому проблема забезпечення молодих сімей житлом є дуже гострою в Україні.

Молодим сім’ям у 2012 році за рахунок коштів державного бюджету передбачається надати близько 8 пільгових кредитів, 2 пільгових кредити за рахунок коштів місцевих бюджетів. При цьому до кінця 2012 року можливе введення в експлуатацію 3 житлових будинків, в яких 14 квартир загальною площею 911,9 кв. метрів.

Очікується, що до кінця 2012 року загальна кількість сімей, що отримають житло в рамках виконання згаданої Програми, становитиме 
347 сімей, обсяг введеного в експлуатацію житла становитиме більш як 
19,159 тис. кв. метрів.
Мета Програми
Метою Програми є створення належних умов для забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян житлом.

Шляхи і способи реалізації проблеми

Наявні два способи розв’язання проблеми.

Перший спосіб передбачає розв’язання проблеми забезпечення житлом молоді через виконання Державної цільової соціально-економічної програми будівництва (придбання) доступного житла на 2010 – 2017 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 
2009 року № 1249. Але зазначена Програма орієнтовна на усіх громадян, що потребують поліпшення житлових умов відповідно до законодавства, без акцентування державної підтримки на цільовій групі - молодих сім’ях. Таким чином, недоліком даного способу є неможливість реалізації адресного підходу стосовно молодих сімей та одиноких молодих громадян.

Крім того, даний механізм забезпечення громадян доступним житлом вимагає наявності значної суми власних коштів для придбання житла. Проте у більшості молодих сімей, особливо з дітьми, та одиноких молодих громадян кошти для здійснення першого внеску за власний рахунок відсутні.

Як свідчить економічна практика, за таких умов неможливо досягти відчутного ефекту у забезпеченні житлом молодих сімей.

Другий, оптимальний спосіб, передбачає розроблення і виконання окремої обласної програми забезпечення молоді житлом, що дасть можливість знайти найбільш ефективний механізм забезпечення житлом саме молодих сімей.
Проблему передбачається розв’язати шляхом:

нормативно-правового удосконалення існуючого механізму пільгового довгострокового кредитування будівництва (реконструкції) і придбання житла для молодих сімей та одиноких молодих громадян, а також механізму залучення у молодіжне житлове будівництво інвестицій;

зменшення вартості будівництва житла для молоді;

встановлення під час розрахунку розміру пільгового кредиту молоді, що надається за рахунок коштів державного бюджету, нормативної площі в розмірі 21 кв. метр загальної площі житла на одну особу та додатково 
10,5 кв. метра на сім’ю, для багатодітних сімей, молодих спеціалістів, що працюють в селах і селищах та які уклали трудовий договір з підприємствами, установами та організаціями, що розташовані у таких населених пунктах, - 20 кв. метрів на сім’ю;

розвитку різних форм участі молоді в організації будівництва (придбання) житла.

Прогнозні обсяги та джерела фінансування наведені у додатку 1.
Завдання і заходи Програми

Основними завданнями Програми є:

розвиток різних видів пільгового молодіжного житлового кредитування, яке передбачає створення накопичувального та відновлювального інвестиційного ресурсу держави для забезпечення молоді житлом (для забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян житлом, які зареєстровані у регіональному управлінні Фонду та потребують поліпшення житлових умов, необхідно збудувати 19,751 тис. кв. метрів житла з тим, щоб до 2017 року розв’язати житлову проблему, на подолання якої спрямована Програма);

формування організаційних засад для здешевлення вартості будівництва і придбання житла молодими сім’ями та одинокими молодими громадянами;

розроблення фінансово-економічного механізму залучення у молодіжне житлове будівництво інвестицій для фінансування житлового будівництва для молодих сімей;

створення умов для отримання власного житла молодими спеціалістами, які отримали направлення на роботу, насамперед в сільській місцевості;

розвиток системи молодіжних житлових комплексів (житлово-будівельних кооперативів) та інших форм участі молоді в організації будівництва (придбання) житла.

Завдання та заходи з виконання обласної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки наведені у додатку 2.

Очікувані результати, ефективність Програми

Успішне виконання Програми дасть змогу забезпечити житлом 
316 молодих сімей та одиноких молодих громадян, збудувати 
19,751  тис. кв. метрів житла.

Виконання Програми сприятиме також створенню умов для формування активної життєвої позиції молоді, розв’язанню їх житлових проблем, поліпшенню демографічної ситуації.

Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів та інших не заборонених законодавством джерел, у тому числі власних коштів громадян.

Для будівництва (придбання) житла в рамках виконання Програми необхідні кошти в сумі 105190 тис. гривень. 
Прогнозний обсяг потреби у забезпеченні житлом молодих сімей та одиноких молодих громадян, які потребують поліпшення житлових умов, наведено у додатку 3.
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	Запровадження механізму забезпечення молодих сімей та одиноких молодих громадян житлом
	кількість наданих кредитів


	268
	40
	55
	60
	64
	49
	надання пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла
	Відділ у справах сім'ї та молоді облдержадміністрації,

головне фінансове управління облдержадміністрації,

Рівненське регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи “Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву”
	державний бюджет
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	місцеві бюджети
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	48
	8
	10
	10
	11
	9
	компенсація відсоткових ставок кредитів комерційних банків, що надаються молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів
	Відділ у справах сім'ї   та молоді облдержадміністрації,

головне фінансове управління облдержадміністрації,

Рівненське регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи “Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву”
	державний бюджет
	5238
	796
	1078
	1160
	1243
	961


з виконання Обласної програми забезпечення молоді житлом на 2013-2017 роки
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