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Звіт
про виконання облдержадміністрацією делегованих повноважень обласної ради за 2012 рік 
Відповідно до статті 44 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, статей 14, 17 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, рішень Рівненської обласної ради від 11.07.1997 року № 86 «Про делегування повноважень обласної ради обласній державній адміністрації» та від 14.05.2010 № 1603 «Про управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад області» обласній державній адміністрації делеговано такі повноваження обласної ради:

1. Підготовка і внесення на розгляд обласної ради проектів програм соціально-економічного та культурного розвитку області, цільових програм з інших питань, проектів рішень, інших матеріалів, забезпечення виконання рішень ради.
Упродовж 2012 року структурними підрозділами облдержадміністрації, територіальними органами міністерств та інших центральних органів виконавчої влади підготовлено 32 проекти обласних галузевих програм, які затверджені відповідними рішеннями обласної ради.

Хід виконання обласних програм постійно аналізується відповідними структурними підрозділами облдержадміністрації, контролюється та розглядається на засіданнях колегій, днях контролю та нарадах облдержадміністрації.

У минулому році з обласного бюджету проводилося фінансування 
35 регіональних програм (без регіональних та місцевих програм, які виконуються за рахунок коштів передбачених в кошторисах на утримання установ та проведення заходів). Зокрема, :

обласна комплексна програма "Цукровий діабет" на 2009-2013 роки;
обласна програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекцій, лікування, догляду та підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки;
обласна програма відпочинку та оздоровлення дітей на 2009-2013 роки;

обласна програма матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення  на 2012 рік;
програма підтримки фермерських господарств області на 2011-2015 роки;

обласна цільова програма індивідуального житлового будівництва у сільській місцевості "Власний дім" на 2010-2015 роки;
програма економічного та соціального розвитку Рівненської області на 2012 рік.
На реалізацію обласних галузевих програм у 2012 році із затверджених 30,9 млн. грн. видатків обласного бюджету фактично профінансовано 29,8 млн. грн. (96,5 відс.). Стовідсотково профінансовано 17 програм.
З метою забезпечення економного та ефективного використання бюджетних коштів в області проведено інвентаризацію регіональних (обласних, районних, міських) програм соціально-економічного розвитку, заходи яких здійснюються за рахунок коштів відповідних місцевих бюджетів.

Станом на 01.02.2013 в регіоні діє 116 обласних програм.

На виконання доручень керівництва облдержадміністрації головними розпорядниками коштів обласного бюджету проведено аналіз існуючих програм та внесено пропозиції щодо доцільності їх подальшого фінансування з врахуванням обмежених можливостей обласного бюджету.

Питання ефективного використання бюджетних коштів знаходиться 
на постійному контролі облдержадміністрації.
2. Підготовка пропозицій до програм соціально-економічного та культурного розвитку області та загальнодержавних програм економічного, науково-технічного, соціального та культурного розвитку України.

З метою узгодження політики розвитку регіонів з пріоритетними напрямами соціально-економічного розвитку України, структурними підрозділами облдержадміністрації щороку розробляються та подаються Кабінету Міністрів України (відповідним центральним органам виконавчої влади) основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку області на наступний рік, аналіз та прогноз надходжень до бюджетів різних рівнів.

Пропозиції облдержадміністрації враховуються при розробленні  прогнозних показників соціально-економічного розвитку України та Державного бюджету України.

У 2012 році підготовлено та узгоджено з центральними органами виконавчої влади України переліки об’єктів будівництва та реконструкції за рахунок інвестиційних субвенцій з державного бюджету капітального характеру.
Щороку з урахуванням пропозицій райдержадміністрацій, виконкомів рад міст обласного значення, структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, суб’єктів господарювання, громадських організацій розробляється Програма економічного та соціального розвитку області.

На основі положень цієї Програми розробляються інші регіональні галузеві програми.

Програма економічного та соціального розвитку на 2013 рік схвалена розпорядженням голови облдержадміністрації від 06 грудня 2012 року № 707 та затверджена рішенням обласної ради від 21 грудня 2012 року № 807.
3. Забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку області, а також ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів.

Реалізацію делегованих повноважень щодо забезпечення збалансованого економічного і соціального розвитку області, ефективного використання природних, трудових і фінансових ресурсів здійснюють структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми рад міст обласного значення, територіальні органи міністерств та інших центральних органів виконавчої влади відповідно до розподілу функціональних повноважень.
Робота органів виконавчої влади області базується на програмно-цільовому методі.

Головним програмним документом, що визначає основні напрями та прогнозні характеристики розвитку господарського комплексу, соціальної та гуманітарної сфер області, є щорічна програма економічного та соціального розвитку.
Заходи програми спрямовані на забезпечення стабільного функціонування господарського комплексу, соціальної і гуманітарної сфер, покращення добробуту жителів області.
За 2012 рік порівняно з 2011 роком в області забезпечено зростання обсягів промислового виробництва на підприємствах металургії та виготовлення металевих виробів на 56 відс., легкої промисловості – 6,9 відс., виробництва та розподілення електроенергії, газу, води – на 2 відсотки.
Обсяг реалізованої промислової продукції в регіоні за 2012 рік склав 14567,5 млн. грн., що на 4,5 відс. більше рівня 2011 року.

Найбільша питома вага в загальнообласному обсязі реалізації у містах Рівне (32,1 відс.), Кузнецовськ (26,3 відс.), Дубно (7,6 відс.), Костопільському (8,4 відс.) та Рівненському (7,2 відс.) районах.
Протягом 2012 року збільшилось виробництво електроенергії – на 
2,2 відс., фанери клеєної – на 3,9 відс., меблів для сидіння – в 10 разів, меблів кухонних – на 30,5 відс., котлів центрального опалення – на 3,5 відс., щебеню - на 1,6 відс., масла – на 17 відс., продуктів кисломолочних – на 12,6 відс., овочів консервованих натуральних – на 56,4 відс., макаронних виробів – на 15,3 відс.
Разом з тим, загальний обсяг виробництва промислової продукції зменшився порівняно з 2011 роком на 3,3 відсотка (по Україні спад на 1,8 відс.).
Скорочення випуску продукції допущено на підприємствах хімічної та деревообробної промисловості, будматеріалів і скловиробів, харчової, добувної галузей та машинобудування.
Основні причини скорочення обсягів випуску промислової продукції:

- проведення (з квітня 2012 року) планових і позапланових ремонтів технологічного обладнання, зупинка (з травня поточного року) виробництва адипінової кислоти через відсутність ринків збуту призвели до скорочення обсягів виробництва на ПАТ «Рівнеазот» (питома вага реалізованої продукції якого у загальнообласному обсязі області становить близько 20 відс.) та спаду у хімічній галузі на 15,8 відсотка;

- у зв’язку із значним скороченням обсягів експорту до Росії твердих сирів (ПАТ «Дубномолоко»), м’яса свинини та яловичини (ДП «М’ясокомбінат «Зоря» і ТзОВ «Компанія «Зевс ЛТД») та припиненням виробничої діяльності 
ПАТ «Концерн-Хлібпром» допущено спад обсягів виробництва продукції у харчовій галузі на 9,3 відсотка;

- зменшення попиту на продукцію ПАТ «Волинь-Цемент»(питома вага продукції підприємства в загальному обсязі по галузі - 37,8 відс.), на ємності зі скла для напоїв (через подорожчання горілчаних виробів) на ПрАТ «Консюмерс-Скло-Зоря» (питома вага 24,1 відс.), зростання собівартості продукції внаслідок підвищення цін на енергоносії та значні залишки склопродукції на ПрАТ «Рокитнівський скляний завод» (питома вага 13,3 відс.), призвели до скорочення випуску продукції та спаду у галузі будматеріалів і скловиробів на 15,2 відсотка.

Ведеться робота щодо підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва. 

За 2012 рік обсяг виробництва валової продукції сільського господарства всіма категоріями господарств склав 6224,6 млн. грн. і збільшився порівняно з 2011 роком на 3,9 відс. (по Україні спад 4,5 відс.). При цьому, у сільгосппідприємствах обсяг виробленої продукції зріс на 10,4 відсотка (по Україні – спад 6,5 відс.). 
За темпами приросту виробництва валової продукції сільського господарства по всіх категоріях господарств область зайняла 11 місце серед областей України.
Нарощування обсягів виробництва сільгосппродукції забезпечено у всіх категоріях господарств 11 районів області.
Обсяг виробництва продукції рослинництва у 2012 році порівняно з 
2011 роком збільшився на 3,4 відс., в т.ч. у сільгосппідприємствах – на 
11,4 відс. (по Україні спад відповідно на 8,2 відс. та 10,9 відс.).
У минулому році намолочено 918,4 тис. тонн зерна, що на 16 відс. більше ніж у 2011 році. Забезпечено зростання виробництва сої - на 57 відс., ріпаку – на 9 відс, та овочів – на 6 відс.

Загальні обсяги виробництва основних видів сільгосппродукції забезпечують потребу фонду споживання населення області в зерні на 
139,6 відс., картоплі - на 125 відс., овочів - на 112 відс. та цукру - на 163,6 відс.

Обсяг виробництва продукції тваринництва у 2012 році зріс на 4,6 відс., в т.ч. у сільськогосподарських підприємствах – на 7,9 відс. (по Україні зростання відповідно на 3,8 відс. та 7,6 відс.). 

У всіх категоріях господарств поголів‘я великої рогатої худоби зросло на 4,3 відс., в т.ч. корів на 0,6 відс. Вперше за останні 5 років чисельність поголів’я великої рогатої худоби в сільськогосподарських підприємствах збільшено на 1,5 відс. (в т.ч. корів на 2,7 відс.).
Зросло виробництво молока на 5,4 відс., в т.ч. у сільгосппідприємствах - на 20,5 відс. 

Нарощено поголів‘я свиней - на 1,9 відс., птиці – на 4,4 відс. Збільшилось виробництво м’яса на 1,2 відс., яєць – на 9,8 відс.

На даний час в області функціонує 5 доїльних залів та 18 молокопроводів, закуплено 768 голів племінних нетелів та телиць (в т.ч. 230 - імпортовано з Німеччини). 
З Держбюджету на підтримку агропромислового комплексу області спрямовано 32,1 млн. грн., що у 2 рази більше ніж у 2011 році.
З метою розвитку агропромислового комплексу в області реалізується 
7 регіональних програм, на виконання яких у минулому році спрямовано 
2,1 млн. грн.
Крім того, залучено 248 млн. грн. кредитних ресурсів, що на 6 відс. більше ніж у 2011 році.

Введено в експлуатацію сучасний комп’ютеризований елеваторний комплекс ТОВ «Радивилівський елеватор» загальною площею 49 тис. кв. м., обсяг вкладених інвестицій – 76 млн. гривень.

Розпочато реалізацію інвестиційного проекту щодо створення оптового ринку для зберігання, переробки та реалізації сільськогосподарської продукції та продуктів харчування загальною вартістю 19,5 млн. дол. США.

З метою сприяння фермерам у реалізації продукції створено ТОВ «Волинський екологічний продукт», засновниками якого є фермерські господарства області.

У 2012 році зареєстровано 38 кооперативів та 56 спілок (об’єднань) громадян, які надають послуги із заготівлі молока, обробітку землі, збирання врожаю, штучного осіменіння худоби, водопостачання.

Разом з тим, сільгосппідприємствами області за 2012 рік допущено спад виробництва валової продукції сільського господарства у 8 районах.
Особлива увага органів виконавчої влади приділяється формуванню сприятливого інвестиційного клімату в області.
За січень – вересень 2012 року обсяг капітальних інвестицій збільшився на 33,6 відс. порівняно з відповідним періодом минулого року і становив 
1990,2 млн. грн. (по Україні зростання на 17 відс.).

Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області, на 01.01.2013 становив 296,9 млн. дол. США, що на 5,9 відс. більше ніж рік тому.
В області здійснюється продаж земель несільськогосподарського призначення для розвитку підприємницької діяльності. 

За 2012 рік на території області продано 241 земельну ділянку несільськогосподарського призначення та прав оренди на них загальною площею 197,7 га, внаслідок продажу до державного та місцевих бюджетів області надійшло 19,4 млн. грн.
У 2012 році вартість продажу земельних ділянок на аукціонах у порівнянні із стартовою ціною збільшилась у 3,3 раза.

Оборот зовнішньої торгівлі товарами за 2012 рік становив 962,2 млн. дол. США, при цьому, обсяг експортних поставок склав 503,5 млн. дол. США. 

Сальдо зовнішньої торгівлі товарами позитивне і становило 44,9 млн. дол. США, коефіцієнт покриття експортом імпорту - 1,1 (по Україні 0,8).

Зовнішньоторговельні операції товарами область здійснювала з партнерами понад 100 країн світу.

У структурі експортних поставок питома вага країн Європейського Союзу становить 41,7 відс., країн СНД – 36,6 відс.

Найбільшим торговим партнером області є Російська Федерація, питома вага якої у структурі експортних поставок становить 25,2 відс., імпортних – 62,2 відс. Значні обсяги експортних поставок здійснювались до Польщі, Німеччини, Італії, імпорту – з Німеччини, Польщі, Італії.

У товарній структурі експорту найбільша питома вага продукції хімічної промисловості (мінеральні добрива) – 31,3 відс., деревообробної – 19,7 відс., мінеральних продуктів (щебінь, цемент) – 13,7 відс.

У структурі імпортних поставок основну частку складають енергетичні матеріали – 47,1 відс., механічне обладнання (машини, механізми, електрообладнання) – 20,8 відсотків.

В області у 2012 році пасажирооборот автомобільним транспортом зріс на 10 відс. і становить 1204,7 млн. пас. км (по Україні - спад на 2,2 відс.).
Забезпечення сільських населених пунктів автобусним сполученням в області складає 98,3 відс. Це один з найкращих показників серед регіонів країни.
Разом з тим, за 2012 рік обсяг перевезення всіма видами транспорту вантажів зменшився на 6,8 відс. (по Україні - спад 4,9 відс.), пасажирів - на 
3 відс. (по Україні - спад 2,4 відс.).

В області реалізується програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства.

У всіх теплопостачальних підприємствах комунальної форми власності проведено енергоаудит та запроваджено технологічний облік виробленої теплової енергії. Забезпечено стовідсоткове оснащення підприємств централізованого теплопостачання засобами технологічного обліку відпуску теплової енергії. Встановлено 139 лічильників теплової енергії. 

На виконання заходів з підготовки до зими використано 25 млн. грн., за рахунок яких замінено 44 котли, 10,5 км теплових мереж, в т.ч. 9,6 км – комунальної теплоенергетики.

Всі комунальні підприємства оснащено засобами обліку відпуску води в мережу та скиду стічних вод. Встановлено 156 лічильників технологічного обліку води та 30 лічильників обліку стічних вод.

До роботи в осінньо-зимовий період у минулому році підготовлено 
322 водозабірні свердловини, 52 водопровідні і 102 каналізаційні насосні станції, 13 водопровідних і 29 каналізаційних очисних споруд. Відремонтовано 26,2 км водопровідних та 12,3 км каналізаційних мереж. На виконання заходів  спрямовано 5,8 млн. грн.

У житловому господарстві протягом 2012 року створено 34 об‘єднання співвласників багатоквартирних будинків. Станом на 01.01.2013 функціонує 309 об‘єднань, які обслуговують 346 житлових будинків. 

До обслуговування житлового фонду залучено 16 приватних підприємств, які обслуговують 173 будинки. В області функціонують дві асоціації об’єднань співвласників багатоквартирних будинків - Асоціація „Перспектива”, яка обслуговує 10 будинків у м.Рівне, та  Асоціація „Сосна-Клесів”, до якої входить 8 об’єднань у смт Клесів.

У 2012 році за кошти місцевих бюджетів проведено капітальний ремонт 134 ліфтів та модернізацію 19 ліфтів, (вартість виконаних робіт - 6,6 млн. грн.).
На капітальний ремонт житлових будинків у 2012 році з усіх джерел фінансування спрямовано 12,5 млн. грн.

У 2012 році згідно рішень виконкомів місцевих рад нові тарифи на житлово-комунальні послуги набули чинності для двох підприємств комунальної теплоенергетики, 12 – водопровідно-каналізаційного господарства та 12 підприємств з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій.

На виконання ст.31 Закону України „Про житлово-комунальні послуги” в частині встановлення економічно обґрунтованих тарифів на житлово-комунальні послуги та повного відшкодування витрат на їх виробництво з місцевих бюджетів надано дотацію на відшкодування різниці в тарифах на житлово-комунальні послуги в сумі 1,2 млн. грн. (в т.ч. на послуги водопостачання – для трьох підприємств в сумі 435,3 тис.грн., на послуги водовідведення – для чотирьох підприємств в сумі 379,6 тис.грн., на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій – для  підприємств м. Рівне в сумі 384 тис. грн.).
Органи виконавчої влади області постійно працюють над забезпеченням сприятливих умов для розвитку малого підприємництва, а також використанням його потенціалу для вирішення нагальних проблем регіону.

В усіх районах та містах обласного значення створено та діють дозвільні центри з видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності за принципом «єдиного вікна». За 2012 рік дозвільними центрами видано 19,5 тис. документів дозвільного характеру, що у 3,7 раза більше ніж за 2011 рік.

В регіоні здійснює господарську діяльність близько 4,3 тис. малих підприємств та 43,2 тис. фізичних осіб – підприємців.

Надходження до Зведеного бюджету області від діяльності суб’єктів підприємництва за 2012 рік становили 470,3 млн. грн., в тому числі до місцевого – 296,8 млн. грн., що відповідно на 23 відс. та 44,2 відс. більше ніж за 2011 рік.
Питома вага надходжень до зведеного бюджету від діяльності суб’єктів малого підприємництва становила 20 відс., місцевих – 20,2 відс. проти 18,1 відс. та 16,6 відс. за 2011 рік.
В області реалізуються заходи щодо розвитку мінерально-сировинної бази за рахунок приросту промислових запасів бурштину, будівельного каменю та інших будівельних матеріалів. 
Зокрема, у минулому році суб’єкти господарювання отримали спеціальні дозволи на проведення геологічного вивчення двох нових родовищ будівельного каменю та двох родовищ бурштину-сирцю, а також на видобування крейди Торговицького родовища.
У 2012 році введено в експлуатацію нове родовище бурштину «Володимирець Східний» - у Володимирецькому районі.

Проводяться роботи із введення в експлуатацію Метківського родовища пісків – у Рівненському, торфу «Морочно-І» та «Морочно-ІІ» - Дубровицькому, «Закриниця» - у Костопільському та Торговицького родовища крейди – у Млинівському районі.
За 2012 рік загальний обсяг роздрібного товарообороту склав 
14,6 млрд. грн., що на 14,8 відс. більше рівня 2011 року. 
Індекс споживчих цін в області за 2012 рік становив 98,9 відс. (по Україні – 99,8 відс.). 

За 2012 рік до загального фонду Зведеного бюджету області надійшло 4352 млн. грн., що на 12,8 відс. більше рівня 2011 року. Ріст надходжень порівняно з 2011 роком забезпечили 17 регіонів із 20.

Надходження платежів до Державного бюджету склали 3028,2 млн. грн. і зросли на 12 відс.

Власні доходи місцевих бюджетів становили 1323,8 млн. грн., що на 14,5 відс. або на 167,8 млн. грн. більше  рівня 2011 року. Зростання власних доходів забезпечено у всіх регіонах області. Приріст отримано за рахунок збільшення надходжень податку на прибуток підприємств комунальної власності, на доходи фізичних осіб, плати за землю, лісового доходу, плати за надра, водні ресурси та інших платежів і зборів.
Виконання планових призначень по власних доходах загального фонду, передбачених розписом органів місцевого самоврядування на звітний період, забезпечено на 101,9 відсотка, понад завдання надійшло 24,3 млн. грн.
Податковий борг до Зведеного бюджету області зменшився протягом 2012 року на 16,2 відс. або на 42,6 млн. грн. і на 01.01.2013 склав 219,5 млн. гривень.
До бюджету Пенсійного фонду у 2012 році надійшло 2696,6 млн. грн., що на 14,8 відс. більше рівня 2011 року.
Заборгованість по страхових внесках суб’єктів господарювання перед бюджетом Пенсійного фонду зменшилась проти 01.01.2012 на 25,1 відс. і на 01.01.2013 складала 23,2 млн. грн.

Станом на 01.01.2013 обсяг зобов’язань банків за коштами, залученими на рахунки суб‘єктів господарювання та фізичних осіб, склав 5,4 млрд. грн. і збільшився проти 01.01.2012 на 22,3 відс.

Обсяг коштів залучених на рахунки фізичних осіб зріс протягом 
2012 року на 27,9 відс. і на 01.01.2013 склав 4,1 млрд. грн. 

Обсяг кредитних вкладень у розвиток економіки області становив 
3,7 млрд. грн.
Забезпечено зростання розміру заробітної плати та пенсій.
Середньомісячна заробітна плата за 2012 рік становила 2575 грн. і зросла порівняно з 2011 роком на 16,5 відс. та у 2,2 раза перевищила прожитковий мінімум для працездатних осіб (по Україні темп росту 114,9 відс.). Індекс реальної заробітної плати склав 117,6 відс. (по Україні 114,4 відс.).
Середній розмір призначеної пенсії станом на 01.01.2013 склав 
1276,71 грн. і зріс проти 01.01.2012 на 18,1 відс.

Загальна заборгованість із виплати заробітної плати скоротилась з у 2012році на 44,8 відс. і на 01.01.2013 становила 1,37 млн. грн. Борг із виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах зменшився на 
67,2 відс. і складав 542 тис. грн. (39,5 відс. загального боргу по області). За темпами скорочення заборгованості із виплати заробітної плати область займає друге місце серед регіонів України.

Питома вага заборгованості у загальній сумі місячного фонду оплати праці області – один з найнижчих показників серед регіонів України і становить 0,2 відс. (по Україні - 2,5 відс.).
Чисельність незайнятих громадян на 01.01.2013 становила 18,3 тис. осіб, в тому числі безробітних – 17,5 тис. осіб і зменшилась протягом 
2012 року відповідно на 0,6 відс. та 1,4 відсотка.

Рівень зареєстрованого безробіття на 01.01.2013 становив 2,5 відс., проти 2,6 відс. на 01.01.2012.
4. Підготовка і подання до відповідних органів виконавчої влади фінансових показників і пропозицій до проекту Державного бюджету України.

Відповідно до Бюджетного кодексу України обласна державна адміністрація щороку подає проект бюджету області з відповідними обґрунтуваннями та розрахунками Верховній Раді України, Кабінету Міністрів України, Міністерству фінансів України для проведення розрахунків обсягів міжбюджетних трансфертів та інших показників місцевих бюджетів.

За окремим графіком в центральних органах влади відбувається розгляд та погодження цих розрахунків за участю керівництва облдержадміністрації, галузевих управлінь та відділів, податкових та митних служб області.

З метою забезпечення своєчасного формування проектів місцевих бюджетів на наступний бюджетний період, складання проекту рішення обласної ради про обласний бюджет приймається відповідне розпорядження голови обласної державної адміністрації.

Протягом року систематично подаються проблемні питання, що виникають у процесі виконання місцевих бюджетів області Адміністрації Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерству фінансів України.

Для виконання власних і делегованих органами місцевого самоврядування повноважень на підставі поданих районними державними адміністраціями та обласними управліннями і відділами бюджетних запитів (з розрахунками до них) облдержадміністрацією розроблено та надіслано Міністерству фінансів України зведений бюджетний запит щодо утримання зазначених підрозділів для включення показників до проекту Державного бюджету України.
Потреба в коштах на утримання органів виконавчої влади на 2012 рік  була обрахована в сумі 165,3 млн. грн., затверджено в Державному бюджеті - 80,6 млн. грн. Водночас, у 2012 році повністю профінансовані захищені  видатки, в т.ч. заробітна плата з нарахуваннями працівників та оплата спожитих  місцевими державними адміністраціями енергоносіїв.
5. Сприяння інвестиційній діяльності на території області.

Пріоритетним завданням органів виконавчої влади області є формування сприятливого інвестиційного клімату та системна робота у сфері залучення інвестицій.
Реалізація заходів Програми інвестиційного розвитку Рівненської області сприяє зростанню обсягів інвестицій, залучених в економіку області.
За січень – вересень 2012 року в розвиток господарського комплексу області за рахунок усіх джерел фінансування спрямовано 1990,2 млн. грн.  капітальних інвестицій, що на 33,6 відс. більше відповідного періоду минулого року (по Україні зростання на 17 відс.).
Це дало змогу здійснити ряд заходів, передбачених програмою соціально-економічного розвитку області на 2012 рік щодо будівництва та реконструкції об’єктів соціальної інфраструктури.

У минулому році підприємствами області виконано будівельних робіт на суму 1525,2 млн. грн., що на 43,3 відс. більше ніж у 2011 році. За темпами зростання область посідає перше місце серед регіонів України.
Забезпечено освоєння інвестиційних коштів з Державного бюджету в сумі 38,4 млн. гривень. На соціальний розвиток зони спостереження використано 
18 млн. грн. субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам. 

З бюджету розвитку обласного бюджету на спрямовано 16,3 млн. грн. З обласного природоохоронного фонду профінансовано 6,0 млн. гривень на здійснення природоохоронних заходів. 
Зазначені кошти спрямовано на будівництво та реконструкцію найважливіших соціально значимих об‘єктів.
Введено в дію поліклініку Гощанської центральної районної лікарні на 140 відвідувань в зміну, першу чергу школи в с. Берестя Дубровицького району на 384 учнівських місця, реконструкцію приміщення дитячого садка в 
с. Іванівка Корецького району, реконструкцію даху школи в с. Хорупань Млинівського району та інші.

Завершено реконструкцію будинку культури та пришкільного інтернату під освітньо-культурний комплекс в с. Мульчиці Володимирецького району, добудову школи в с. Богданівка Корецького району.

У рамках реалізації національного проекту «Нове життя» - нова якість охорони материнства та дитинства» у стислі терміни з високою якістю робіт здійснено реконструкцію комунального закладу «Обласний перинатальний центр» в м. Рівне під заклад третинного рівня. На реконструкцію об’єкту у 
2012 році використано 60,8 млн. гривень з державного бюджету.

На будівництво, реконструкцію і ремонт доріг комунальної власності  спрямовано 64,2 млн. грн. коштів субвенції з державного бюджету та 
9,9 млн. грн. коштів спеціального фонду обласного бюджету, відремонтовано близько 386 км доріг, у тому числі влаштовано 266 км білощебеневих доріг.

Дорожніми будівельними організаціями області за рахунок всіх джерел фінансування виконано робіт на суму 162,5 млн. грн. Відремонтовано 45,8 км автомобільних доріг загального користування, введено в експлуатацію (після капітального ремонту) 412 пог. метрів мостів на автомобільній дорозі Київ – Ковель - Ягодин.
Протяжність газових розподільчих мереж за 2012 рік зросла на 160 км, газифіковано природним газом 5455 квартир (у 2011 році – 3550 квартир).
За рахунок усіх джерел фінансування у 2012 році введено в дію 239 тис. кв. метрів житла, що на 4,6 відс. більше рівня 2011 року.

В рамках Програми здешевлення вартості іпотечних кредитів для забезпечення доступним житлом громадян – надано 24 іпотечних кредити на суму 5,66 млн. грн., у тому числі 22 кредити у м. Рівне та 2 - у м. Костопіль.
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області, на 01.01.2013 становить 296,9 млн. дол. США, що на 5,9 відс. більше ніж на 01.01.2012. У 2012 році іноземними інвесторами в розвиток підприємств вкладено 16,4 млн. дол. США інвестицій.
У 2012 році на промислових підприємствах області реалізовано ряд проектів з технічного переоснащення, запровадження сучасних технологій, створення нових виробництв.
На ПАТ «Рівнеазот» введено в експлуатацію:

агрегат азотної кислоти в цеху неконцентрованої азотної кислоти (вартість проекту - 72 млн. гривень);

генераторну турбіну утилізації пари із агрегатів аміаку та азотної кислоти для виробництва власної електроенергії (вартість проекту - 46,4 млн. гривень);

На ПАТ «Волинь-Цемент» продовжується реалізація інвестиційного проекту «Технічне переоснащення помольного відділення» (вартість проекту - 17,3 млн. грн.).

Завершено будівництво приміщення заводу з переробки побутових відходів. Ведуться роботи із встановлення обладнання. Загальна вартість освоєних інвестицій - 16 млн. євро. Технологією виробництва передбачено переробку твердих побутових відходів на масу, яка використовуватиметься ПАТ «Волинь-Цемент» як альтернативне газу паливо.
Створено ТзОВ “Морган Феніче” з виготовлення м’яких меблів, у червні 2012 року розпочали роботу швейний та складальний цехи, працевлаштовано 360 осіб. Обсяг інвестицій - 10,5 млн. євро. Підприємство експортоорієнтоване.

На ТзОВ «Т-Стиль» збільшено виробничі потужності та розширено асортимент випуску трикотажних полотен (освоєно виробництво ворсованої тканини, аналогів якій немає в Україні), введено в дію цех з пошиття трикотажних виробів.

На Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування від Рівненської області визначено 11 проектів-переможців, обсяг фінансування яких з державного бюджету у 2012 році становив 2,2 млн. гривень.
На регіональному рівні проводиться обласний щорічний конкурс проектів розвитку територіальних громад області з 2010 року. У 2012 році призовий фонд конкурсу становив 235,0 тис.грн. (у 2011 році – 186,5 тис. грн. у 2010 році – 90 тис. грн.). На конкурс 2013 року подано 45 заявок на загальну суму близько 1,5 млн.грн.
З метою поширення серед потенційних інвесторів інформації про інвестиційний потенціал області та впровадження ефективної системи регіонального маркетингу, в області створено веб-сайт «Інвестиційна карта Рівненської області» (веб-сайт http://www.investmap.rv.ua/), на якому інвестори можуть отримати детальну інформацію про пріоритетні інвестиційні проекти та земельні ділянки, які пропонуються для реалізації інвестиційних проектів.

Для підготовки якісних інвестиційних пропозицій та здійснення кваліфікованого супроводу інвесторів на всіх етапах підготовки та реалізації проектів в області діє за принципом «єдиного вікна» Рівненська агенція із залучення інвестицій та обслуговування інвесторів «InvestInRivne» та державна бюджетна установа «Рівненський регіональний центр з інвестицій та розвитку».

Проводилась робота із створення індустріального (промислового) парку Рівненської області площею 145,13 га (територія Малолюбашанської сільської ради Костопільського району). 
Крім того, на території області визначено 4 земельні ділянки, що можуть бути реалізовані шляхом продажу на земельних торгах для впровадження інвестиційних проектів, зокрема: у містах Дубровиця - площею 31,6 га, Дубно - 44,7 га та районах Сарненському - 25,8 га та Млинівському - 11,4 га.
На зазначені земельні ділянки виготовлена відповідна землевпорядна документація.
6. Об’єднання на договірних засадах коштів підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, і населення, а також бюджетних коштів на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання на пайових засадах об’єктів соціальної і виробничої інфраструктури, шляхів місцевого значення та на заходи щодо охорони навколишнього природного середовища.
У 2012 році з бюджетів розвитку місцевих бюджетів на капітальні вкладення спрямовано 42,8 млн. грн. асигнувань, що становить 69,8 відс. річних призначень, у тому числі за рахунок коштів обласного бюджету – 16,3 млн. грн. 

Видатки на проведення робіт, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом та утриманням автомобільних доріг у 2012 році з бюджетів області профінансовані в сумі 50,2 млн. грн., в тому числі з обласного бюджету – 9,9 млн. грн. 
У 2012 році активізовано роботу районних природоохоронних фондів. 

За рахунок співфінансування коштів відповідних районних природоохоронних фондів (в сумі 550,5 тис. грн.) та обласного фонду охорони навколишнього природного середовища (703,3 тис. грн.) реалізовано чотири природоохоронні проекти загальною вартістю 1253,8 тис. грн. Зокрема:

реконструкцію очисних споруд смт Володимирець;

вивезення на утилізацію відпрацьованих люмінесцентних ламп з 
с. Шубків Рівненського району;

будівництво каналізаційної мережі в с. Могиляни Острозького району;

виготовлення проектно-кошторисної документації на будівництво самопливного та напірного колектора в с. Горбаків  Гощанського району.

Крім того, шляхом співфінансування селищного та районного природоохоронних фондів проведено реконструкцію зливової каналізації в смт Рокитне (на вул. Шевченка).
7. Залучення в порядку, встановленому законом, підприємств, установ та організацій, які не належать до комунальної власності, до участі в обслуговуванні населення відповідної території, координація цієї роботи.

Упродовж 2012 року мережа підприємств торгівлі та ресторанного господарства області збільшилась на 225 закладів і на 01.01.2013 нараховує 
8,4 тис. об’єктів торгівлі, із них 6,2 тис. об‘єктів - належать суб’єктам підприємницької діяльності – фізичним особам.

В області функціонує 66 ринків, з них: з продажу продовольчих товарів – 6, непродовольчих – 10, змішаного типу – 50. На ринках облаштовано 23,1 тис. торгових місць. 

Протягом 2012 року мережа підприємств служби побуту області розширилась на 77 одиниць і становить майже 2,2 тис. об’єктів, у тому числі  у сільській місцевості - збільшилась на 22 об’єкти і складає 1,3 тис. підприємств.
У минулому році за рахунок надання одноразової допомоги з безробіття для організації підприємницької діяльності та дотації роботодавцям для працевлаштування безробітних громадян у сфері побутового обслуговування населення створено 103 нових робочих місця.
З метою забезпечення стабільності цінової ситуації на продовольчому ринку області в регіоні:

реалізовано в повній мірі повноваження, надані Кабінетом Міністрів України щодо регулювання цін на основні продовольчі товари;

постійно здійснюється моніторинг насичення споживчого ринку продуктами харчування;

8 лютого 2013 року підписано Меморандум порозуміння між Рівненською обласною державною адміністрацією, Рівненським регіональним відділенням Аграрного фонду, виробниками борошна, підприємствами хлібопечення та суб’єктами роздрібної торгівлі щодо забезпечення подальшої стабільної ситуації на ринку хліба та хлібобулочних виробів;
в населених пунктах протягом 2012 року проведено 1192 ярмарки з продажу сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки, на яких реалізовано продукції на суму 89,1 млн. грн.

До обслуговування автобусних маршрутів загального користування на конкурсних засадах залучаються перевізники всіх форм власності. Регулярним автобусним сполученням охоплено 98,3 відс. сільських населених пунктів. Це один з найкращих показників серед регіонів України.

За січень – листопад 2012 року надано послуг зв’язку на загальну суму  550,1 млн. грн., у тому числі населенню – 141,4 млн. грн., що становить 25,7 відс. загального обсягу наданих послуг.
Рівненською дирекцією УДПП "Укрпошта" впроваджуються контейнерні перевезення на внутрішньообласних маршрутах, що значно скорочує час на оброблення та перевантаження поштових відправлень. Організовано роботу п’яти пересувних відділень поштового зв’язку, які обслуговують 32 населені пункти. Проводиться подальша автоматизація відділень поштового зв’язку та їх підключення до корпоративної мережі.
Підприємствами області за січень – листопад 2012 року надано послуг зв’язку на суму 550,1 млн. грн.
Основними постачальниками електричної енергії та природного газу споживачам області є ПАТ «АЕС Рівнеобленерго» та ПАТ «Рівнегаз».

З метою вирішення нагальних питань забезпечення стабільного та безперебійного електро- і газопостачання, посилення платіжної дисципліни та оперативного прийняття і реалізації скоординованих рішень в облдержадміністрації постійно проводяться наради та засідання обласної спеціальної комісії з питань розрахунків за спожиті енергоносії, до роботи якої залучені енергопостачальні підприємства.

Завдяки вжитим органами виконавчої влади області заходам забезпечено стабільну роботу паливно-енергетичного комплексу.

У 2012 році ПАТ «Рівнегаз» поставлено споживачам області 
696,9 млн. куб. метрів природного газу або 133,6 відс. планових призначень. 
Загальне споживання електроенергії через мережі ПАТ „АЕС Рівнеобленерго” становить 5,2 млрд. кВт год, що становить 101,4 відс. планових показників.

8. Затвердження маршрутів і графіків руху місцевого пасажирського транспорту незалежно від форм власності, узгодження цих питань стосовно транзитного пасажирського транспорту.
Управлінням інфраструктури та промисловості облдержадміністрації забезпечується формування мережі автобусних маршрутів загального користування у приміському і міжміському сполученні, укладання договорів із автомобільними перевізниками та затвердження паспортів маршрутів.

В області розроблена і затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації від 02.03.2009 № 75 автобусна маршрутна мережа приміських та міжміських внутрішньообласних маршрутів загального користування, яка нараховує 454 приміських та 66 міжміських автобусних маршрутів, перевезення на яких здійснюють 172 фізичних та 17 юридичних осіб. 

У 2012 році проведено 7 засідань конкурсного комітету, на розгляд яких виносилось 108 об’єктів.

У 2012 році відкрито 11 автобусних маршрутів, збережено функціонування приміського маршруту потягу №№ 6284/6285 Рівне – Могиляни – Рівне.
9. Підготовка питань про визначення у встановленому законом порядку території, вибір, вилучення (викуп) і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією.
Департаментом з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації контролюються питання щодо визначення у встановленому законом порядку території, вибір, вилучення і надання землі для містобудівних потреб, визначених містобудівною документацією. 

Планування територій здійснюється шляхом розроблення та затвердження генеральних планів населених пунктів, планів зонування територій і детальних планів території. Із 1027 населених пунктів області – генеральні плани є в наявності по 839.

У 2012 році місцевими органами містобудування та архітектури погоджено 9139 проектів землеустрою відповідно до містобудівної документації, з них для містобудівних потреб – 3100 проектів.
10. Організація охорони, реставрації, використання пам’яток історії та культури, архітектури і містобудування, палацово-паркових, паркових та садибних комплексів, природних заповідників місцевого значення.
На державному обліку в області перебуває 239 пам'яток архітектури та містобудування місцевого значення, з них 175 культових споруд, що становить 73 відс. загальної кількості пам'яток.
Стан збереження пам'яток в основному задовільний, проте значна кількість пам'яток потребує проведення ремонтно-реставраційних робіт, консерваційних заходів та науково-дослідних робіт. З цією метою розроблено та затверджено Програму збереження культових споруд – пам'яток архітектури та містобудування місцевого значення Рівненської області на 2011 – 2015 роки. Орієнтовна вартість реставраційно-ремонтних робіт (у т.ч. проектних) за програмою становить 37 млн. гривень.

У 2012 році кошти з обласного бюджету на виконання заходів Програми не виділялись.
У минулому році головним управлінням з питань будівництва та архітектури забезпечено переведення в електронну форму науково-проектної документації на 80 пам'яткок національного значення (паспортів пам'яток та зон охорони пам'яток архітектури). 
Також департаментом з питань будівництва та архітектури погоджено та управлінням культури і туризму облдержадміністрації затверджено зони охорони 165 пам'яток архітектури та містобудування  місцевого значення.
Крім того, в області нараховується 310 територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальною площею 181,5 тис. га, що становить 9 відс. території області. При цьому, статус загальнодержавного значення мають 
28 об’єктів загальною площею 107,2 тис. га, (в т.ч. Рівненський природний заповідник площею 42,3 тис. га); місцевого значення - 283 об’єкти площею 116,6 тис. га. 
На всі території та об’єкти природно-заповідного фонду видано охоронні зобов’язання та положення. Їх охорона здійснюється землевласниками, землекористувачами відповідно до чинного природоохоронного законодавства.

З метою забезпечення охорони природо-заповідних об’єктів у 2012 році розроблено 6 проектів землеустрою щодо винесення меж в натуру об’єктів природо-заповідного фонду місцевого значення (пам’яток природи місцевого значення „Більчаківське джерело”, „Башинська криничка”, „Джерело Медведка”, „Угілецька тополя”, „Дуб башинський” та ландшафтного заказника місцевого значення „Соколині гори”). На зазначені роботи спрямовано 99 тис. грн. коштів обласного природоохоронного фонду.

Також, за кошти обласного природоохоронного фонду (в сумі 45 тис. грн.) частково встановлено огорожі Державного дендрологічного парку Березнівського лісового коледжу та парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення „Тучинський парк” в Гощанському районі.
11. Підготовка висновків щодо проектів місцевих містобудівних програм відповідних адміністративно-територіальних одиниць, що затверджуються сільськими, селищними, міськими радами.
Відповідно до комплексної програми забезпечення містобудівною документацією населених пунктів та територій області на 2011-2015 роки на розроблення містобудівної документації з місцевих бюджетів у 2012 році виділено 1,5 млн. грн., в т.ч. на вишукувальні роботи - 572,2 тис. грн., на розробку містобудівної документації - 901,5 тис. гривень.

У 2012 році завершено розроблення генеральних планів для 50 населених пунктів, затверджено - 27 генпланів. Проводяться роботи із розроблення генпланів 55 населених пунктів, у т. ч. міст обласного значення Дубно та Острог.

У 2012 році розглянуто більше 30 генеральних планів сільських населених пунктів, по яких надано висновки та зауваження. Відповідно до містобудівної документації підготовлено та надано органам місцевого самоврядування висновки щодо зміни меж чотирьох сіл в області.

На розроблення схем планування територій з обласного та місцевих бюджетів виділено 677,4 тис. грн. За ці кошти завершено схему планування території Здолбунівського району та ведуться роботи із виготовлення схем планування територій Костопільського і Острозького районів.
12. Видача відповідно до законодавства забудовникам архітектурно-планувальних завдань та технічних умов на проектування, будівництво, реконструкцію будинків і споруд, благоустрій територій та надання дозволу на проведення цих робіт 
З набуттям чинності змін до Закону України «Про планування і забудову територій», з 29.05.2009 видачу архітектурно-планувальних завдань відмінено, проте проводиться видача замовникам відповідно до законодавства містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок (ст. 29 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»). 

У 2012 році замовникам будівництва органами містобудування та архітектури видано 775 містобудівних умов та обмежень. Крім того, індивідуальним забудовникам у 2012 році надано 3407 будівельних паспортів на спорудження житла. 

Технічні умови на проектування згідно чинного законодавства надаються відповідними експлуатуючими організаціями.
13. Забезпечення відповідно до законодавства розвитку науки, усіх видів освіти, охорони здоров’я, культури, фізичної культури і спорту, туризму; сприяння відродженню осередків традиційної народної творчості, національно-культурних традицій населення, художніх промислів і ремесел, роботі творчих спілок, національно-культурних товариств, асоціацій, інших громадських та неприбуткових організацій, які діють у сфері освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту, сім’ї та молоді.
У 2012 році в області вжито ряд заходів, спрямованих на забезпечення належного функціонування галузі освіти, основною метою яких є створення умов для рівного доступу населення області до якісної освіти. 

Обсяг бюджетних асигнувань на утримання та розвиток галузі освіти у 2012 році становив 1890,9 млн. грн., що на 19,6 відс. більше  порівняно з 
2011 роком. 

В області розширено мережу дошкільних навчальних закладів.
У 2012 році відкрито 15 дошкільних навчальних закладів, з яких 13 – у пристосованих приміщеннях. Додатково відкрито 15 груп на 200 місць у вже існуючих дошкільних закладах.
Всього навчанням у дошкільних закладами охоплено 43,1 відс. дітей, що на 1 відс. більше у порівнянні з минулим роком. При цьому, рівень охоплення дошкільною освітою дітей п’ятирічного віку складає 99,9 відс
В області функціонує 687 загальноосвітніх навчальних закладів проти 
690 - у 2011 році. Учнівський контингент у порівнянні з попереднім роком скоротився на 959 учнів і складає 142 630 учнів.

Введено в експлуатацію другу чергу двох загальноосвітніх шкіл 
І–ІІІ ступенів, реорганізовано 12 загальноосвітніх навчальних закладів освіти, призупинено навчання в двох загальноосвітніх навчальних закладах І ступеня (у зв’язку з відсутністю учнів).

Забезпечено функціонування оптимальної мережі загальноосвітніх навчальних закладів (діє 108 освітніх округів). 

У минулому році придбано 30 автобусів за кошти державного бюджету та 3 - за рахунок місцевих бюджетів.
Забезпечено перехід старших класів на профільне вивчення базових дисциплін. У 2012 -  2013 навчальному році профільним навчанням охоплено 63,4 відс. загальної кількості учнів 10 – 11 класів.

Усі загальноосвітні навчальні заклади І – ІІІ ступенів області у повному обсязі забезпечено навчальними комп’ютерними комплексами. Впродовж 
2012 року у закладах освіти встановлено 12 навчальних комп’ютерних комплексів та 165 персональних комп’ютерів (у 2011 році 9 навчальних комп’ютерних комплексів).
98 відс. загальноосвітніх навчальних закладів І - ІІІ ступенів підключено до мережі Інтернет (у 2011 році – 96 відс.) та 81 відс. - закладів І – ІІ ступенів (у 2011 році – 75 відс.), навантаження на один комп’ютер у 2012 році становить 
17 учнів проти 19 – у 2011 році.

У системі освіти області забезпечено функціонування 53 комплексних і профільних позашкільних навчальних закладів, працює 2,7 тис. гуртків та секцій, в яких здобувають додаткові знання і уміння 45 тис. вихованців, що становить 31,5 відс. загальної кількості дітей шкільного віку. 
У 495 загальноосвітніх навчальних закладах функціонують 3,6 тис. гуртків (за рахунок видатків місцевих бюджетів), де займається майже 
59 тисяч школярів (42 відс. загальної кількості дітей шкільного віку). Для 
1,5 тис. дітей забезпечується корекційна освіта. Забезпечено функціонування 108 освітніх округів.
Серед учнів Рівненщини – 33 призери IV етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін; 33 призери ІІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України; 12 призерів фінального етапу Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка; 2 призери Всеукраїнських конкурсів фахової майстерності.

У 19 інтернатних закладах області виховується, навчається та утримується 2,7 тис. вихованців. Упродовж останніх років мережа та контингент вихованців інтернатних закладів залишаються незмінними.
В інтернатних закладах впроваджується система  реабілітаційних та корекційно-відновлювальних заходів для дітей з вадами психофізичного розвитку. Із метою виконання обласної цільової соціальної програми реформування системи закладів для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, передбачається здійснення реорганізації комунального закладу «Спеціальний дошкільний дитячий будинок» Рівненської обласної ради в комунальний заклад «Рівненський обласний навчально-реабілітаційний центр» Рівненської обласної ради та реорганізації комунального закладу «Вербська загальноосвітня школа-інтернат» Рівненської обласної ради в комунальний заклад «Вербська санаторна загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Рівненської обласної ради».

У професійно-технічних закладах області використовується 
770 різноманітних електронних програмних засобів. Показник кількості учнів на один персональний комп’ютер зменшився з 10,4 у 2011 році до 9 учнів у 2012 році.

За кошти спеціального фонду для професійно-технічних закладів області у 2012 році придбано 183 сучасних персональні комп’ютери, 7 одиниць автотранспорту, 5 верстатів, 25 електрозварювальних апаратів, 18 швейних машин.
На оснащення державних професійно-технічних навчальних закладів сучасним обладнанням та технікою спрямовано близько 2,6 млн. грн. та 
1,9 млн. грн. - на капітальний ремонт приміщень, що значно більше ніж у 2011 році.

У 2012 році учні професійно-технічних навчальних закладів брали участь у чотирьох всеукраїнських конкурсах, у двох з яких стали переможцями. Серед учнів Рівненщини 80 призерів різноманітних всеукраїнських конкурсів та олімпіад. 

Мережа вищих навчальних закладів області у порівнянні з 2011 роком зменшилася на один заклад і нараховує 33 заклади (закрито Рівненський інститут міжрегіональної академії управління персоналом). Кількість студентів  складає майже 45 тисяч осіб.
У вищих навчальних закладах розпочато підготовку фахівців за вісьмома новими спеціальностями. Кількість докторів наук збільшилася на 12 осіб, кандидатів наук - на 41 особу. 
Із метою матеріального стимулювання молодих науковців у 2012  році  встановлено п’ять премій голови облдержадміністрації молодим ученим,
96 премій кращим студентам та учням вищих, професійно-технічних та загальноосвітніх  навчальних закладів. 
За 9 місяців 2012 року на виконання наукових та науково-технічних  робіт підприємствами області спрямовано 10,6 млн. грн. (що на 20,5 відс. більше, ніж за січень - вересень 2011 року), у т.ч. 6,1 млн. грн. –з державного бюджету. 

За 2012 рік співробітниками Національного університету водного  господарства та  природокористування подано 60 заявок на винаходи та корисні моделі. Отримано 64 патенти на корисну модель та 2 патенти на винахід. Подано 4 заявки та отримано 5 патентів у співавторстві зі студентами. 
За результатами виконаних робіт на замовлення підприємств та організацій у 2012 році впроваджено 10 прикладних науково-технічних розробок, за кошти державного бюджету профінансовано впровадження 4 прикладних розробок.

При навчально-науковому відділі Рівненського державного гуманітарного університету на громадських засадах функціонує відділ з питань інтелектуальної власності, який виконує функції структурного підрозділу з комерціалізації науково-технічних розробок. 

Здійснено добір науково-педагогічних кадрів, які пройшли підвищення кваліфікації у сфері інтелектуальної власності для викладання навчальної дисципліни “Інтелектуальна власність”. 
У 2012 році створено інноваційний бізнес-інкубатор Рівненського   державного гуманітарного університету на базі якого розпочав свою роботу консалтинговий центр факультету документальних комунікацій та менеджменту. 

Науково-педагогічними працівниками університету у 2012 році отримано 10 охоронних документів, з них: 9 патентів на корисні моделі та 1 авторське свідоцтво; подано 5 заявок на видачу охоронних документів.

В області створено обласний осередок Всеукраїнської громадської організації „Асоціація працівників дошкільної освіти”.
Обсяг бюджетних призначень на розвиток охорони здоров'я у 2012 році збільшено на 24,5 відс. і становить 987,2 млн. грн. 

Станом на 01.01.2013 в області функціонує 849 медичних закладів системи Міністерства охорони здоров’я України, з них 63 стаціонарних та
126 самостійних лікарських амбулаторно - поліклінічних закладів.
В минулому році в області затверджено та реалізовано план реформування мережі закладів охорони здоров’я, що надають первинну медико–санітарну допомогу. 

В результаті проведеної оптимізації закладів охорони здоров’я рівень забезпеченості ліжковим фондом склав 81,7 на 10 тис. осіб.

Протягом 2012 року в області створено 6 лікарських амбулаторій загальної практики/сімейної медицини, в т.ч. 5 у сільських населених пунктах шляхом реорганізації дільничної лікарні с. Кам’яне Рокитнівського, сільських лікарських амбулаторій сіл Ступно Здолбунівського, Великі Озера та Переброди Дубровицького районів, ФАПу с. Довговолля Володимирецького району та будівництва нової лікарської амбулаторії загальної практики/сімейної медицини у м. Рівне.

Загальна кількість лікарських амбулаторій на 01.01.2013 складає 
100 закладів проти 89 - у 2011 році. Всього в області працює до 128 закладів загальної практики/сімейної медицини. 

Як результат, у сільській місцевості (районах) за принципом сімейності медичну допомогу отримують 96,2 відс. населення.

В області створено 5 центрів первинної медико-санітарної допомоги, з них 2 – юридично-самостійні (у Березнівському та Костопільському районах) та три підрозділи у складі Володимирецького, Дубенського та Млинівського лікувально-профілактичних закладів. 
У 2013 році  створення центрів первинної медико-санітарної допомоги як окремих юридичних осіб публічного права передбачається у 11 районах області.

За рахунок коштів місцевих бюджетів, грантів та спонсорської допомоги: 

побудовано ФАП у с. Зелена Діброва Зарічненського району;
завершено реконструкцію лікарської амбулаторії загальної практики/сімейної медицини в с. Кутянка Острозького та ФАПу у с. Вельбівне Острозького районів;

переведено в нове приміщення лікарську амбулаторію загальної практики/сімейної медицини в с. Нова Українка Рівненського району;

відкрито медпункт тимчасового базування у с. Брищі Млинівського району;

поліпшено матеріально-технічну базу 40-ка ФАПів у регіонах області.
Відповідно до потреб населення оптимізовано структуру та перепрофільовано ліжковий фонд Острозької та Дубровицької центральних районних лікарень, Костопільську центральну районну лікарню реорганізовано в районну лікарню.

У минулому році для медичних закладів області за рахунок коштів державного бюджету поставлено медичного автотранспорту та обладнання на суму 75 млн. грн., закуплено медикаментів для надання невідкладної медичної допомоги - на 7,9 млн. грн.

Для потреб служби екстреної медичної допомоги, придбано 2 реанімобілі швидкої медичної допомоги класу С («Мерседес»-спринтер) та 28 санітарних автомашин класу В, укомплектованих необхідним лікувально-діагностичним обладнанням.

Завершується підготовка обласної програми реформування служби екстреної медичної допомоги та медицини катастроф на 2013 - 2015 роки.
З метою створення належних умов для функціонування Центру планування сім’ї та репродукції людини в рамках реалізації національного проекту «Нове життя – нова якість охорони материнства та дитинства» в області проведено реконструкцію з добудовою комунального закладу «Обласний перинатальний центр» Рівненської обласної ради. 
На засадах держано-приватного партнерства придбано сучасне медичне обладнання на суму 22,9 млн.грн., зокрема:

· для створення міжрегіонального Центру променевої терапії на базі Рівненського обласного онкологічного диспансеру в рамках проекту «Рак виліковний», спрямовано 4,3 млн. грн. коштів з обласного бюджету та 4,5 млн. грн. коштів приватних інвесторів;

· для Рівненського обласного перинатального центру за програмою «Колиска надії» в рамках національного проекту «Нове життя – нова якість охорони материнства та дитинства», спрямовано 8,3 млн. грн. з обласного бюджету та 3,9 млн. грн. коштів приватного інвестора;

· для Рівненського обласного протитуберкульозного диспансеру в рамках проекту «Боротьба зі СНІДом, туберкульозом та малярією за компонентом «Туберкульоз», спрямовано 1,9 млн. грн. коштів приватних інвесторів.

На галузь "Культура і мистецтво" у 2012 році із загального фонду місцевих бюджетів області виділено 198,8 млн. грн., в тому числі із обласного бюджету – 37 млн. грн., що відповідно на 20,2 відс. та 17,9 відс. більше порівняно з 2011 роком.

Станом на 01.01.2013 в області діє 1479 закладів культури та мистецтва, в тому числі 11 закладів обласного підпорядкування та 1 – національного. У закладах культури і мистецтв області працює 3,9 тис. осіб.
Широкого розповсюдження в області набули культурно-дозвіллєві комплекси (КДК), що діють на території 350 сільських рад, та об’єднання публічних і шкільних бібліотек в сільських населених пунктах. Завдяки співпраці з Міжнародною програмою «Бібліоміст» на інформатизацію галузі залучено понад 1,5 млн. грн. 

Спільно з національно-культурними товариствами, обласними осередками національних творчих спілок, громадськими організаціями в області проводяться культурно-мистецькі заходи міжнародного, всеукраїнського та регіонального значення. 

Для підтримки молодіжних творчих ініціатив надано 5 грантів голови облдержадміністрації та голови обласної ради обдарованій молоді на суму 19,3 тис. грн. Присуджено та виплачено 4 обласні премії по 2,5 тис. грн.
Щомісяця 15 провідних творчих працівників, ветеранів галузі отримують стипендію голови облдержадміністрації та голови обласної ради в розмірі 200 грн.

В області комп’ютеризовано 160 бібліотечних закладів (або 28 відс. загальної їх кількості). Доступ до мережі Інтернет надається 135-ма бібліотечними закладами (до мережі Інтернет підключено 521 комп’ютер). 

При клубних закладах діє понад 3,1 тисячі формувань, що на 72 одиниці більше ніж у 2011 році. В області функціонує 255 аматорських колективів, які мають звання "народний" і 75 - "зразковий". 

У школах естетичного виховання Рівненщини навчається 9,5 тис. учнів, що на 1,6 відс. або на 148 учнів більше ніж у 2011-2012 навчальному році. 

Реалізовано низку заходів щодо зміцнення матеріальної бази закладів культури і мистецтв. За 2012 рік здійснено 614 капітальних та поточних ремонтів, на суму 9,4 млн. грн. Придбано технічні засоби, обладнання, музичні інструменти для установ культури і мистецтва області на 2,7 млн. грн.
Обсяг надходжень від реалізації платних послуг за 2012 рік становив 
12,2 млн. грн., що на 16,2 відс. більше ніж у 2011 році. 
З метою розвитку туристичної галузі запроваджено практику мікрокредитування власників особистих селянських господарств. Протягом 2008 – 2012 років кредити отримали 69 власників агросадиб. Власникам агросадиб надається безкоштовна рекламно-інформаційна підтримка. 

В 2012 році здійснено ряд заходів щодо реалізації проекту «Волинь туристична», зокрема розроблено концепцію бренду, розпочато виготовлення іміджевої рекламно-інформаційної продукції про туристичний потенціал Волині, здійснюються заходи з розробки та розміщення зовнішньої реклами, дорожніх рекламних конструкцій, розроблені промо-ролики, створений портал «Волинь туристична» (www.volyntravel.com.ua).

Між п’ятьма областями, території яких історично належать до меж «Великої Волині» укладено угоди про співпрацю та презентовано проект «Волинь туристична» причетним до реалізації проекту фахівцям, представникам готельного бізнесу та туристичним операторам.
З метою сприяння розвитку вітчизняного книговидання та книгорозповсюдження у 2012 році з обласного бюджету спрямовано 
175 тис. грн. Пріоритетом у виданні творів місцевих авторів визначено краєзнавчу літературу, книги для дітей та літературно-краєзнавчий журнал «Погорина».
Забезпечується реалізація державної політики з розвитку фізичної культури та спорту.
В області всіма видами фізкультурно-оздоровчої роботи займається 
93,5 тис. осіб, що на 1,6 відс. або 1,5 тис. осіб більше ніж у 2011 році.
Збережено мережу дитячо-юнацьких спортивних шкіл. На даний час функціонує 49 зазначених шкіл, в яких займається 18,5 тис. дітей (13,6 відс. загальної чисельності учнів загальноосвітніх навчальних закладів).

Забезпечено ефективну роботу Костопільського обласного та Березнівського ліцеїв-інтернатів спортивного профілю, де навчається відповідно 217 та 105 фізично обдарованих дітей.

В обласній школі вищої спортивної майстерності займається 
115 провідних спортсменів області 11 пріоритетними видами спорту.
В області функціонує 9 центрів фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» (1 обласний, 7 міських та 1 районний). У 2012 році через відсутність коштів був закритий Радивилівський міський центр.
Забезпечено функціонування інфраструктури фізкультурно-спортивних організацій інвалідів (регіональний центр з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт», обласна дитячо-юнацька спортивна школа інвалідів та 16 фізкультурно-спортивних клубів інвалідів), що дозволило охопити всіма формами спортивної i реабілітаційно-оздоровчої роботи понад 3 тис. інвалідів.
П'ятеро спортсменів брали участь в ХХХ літніх Олімпійських іграх у складі Національної олімпійської збірної команди України.

Семеро представників області брали участь в ХІV літніх Паралімпійських ігор в м. Лондоні у складі Національної паралімпійської збірної команди України, отримали 6 нагород. 

У 2012 році переможцями та призерами чемпіонатів, кубків світу та Європи серед різних вікових категорій були 15 спортсменів та 13 спортсменів-інвалідів області.
За результатами виступів на офіційних міжнародних змаганнях, у тому числі із паралімпійських та дефлімпійських видів спорту у 2012 році одноразові грошові винагороди облдержадміністрації отримали 17 спортсменів та їх 11 тренерів на загальну суму 548,2 тис. грн.

Забезпечена виплата 15 стипендій голови облдержадміністрації провідним спортсменам області, в тому числі спортсменам-інвалідам, та 15 стипендій - для провідних тренерів області, на що в обласному бюджеті у 2012 році були затверджені кошти у розмірі 863,1 тис. грн.

У 2013 році всім учасникам ХХХ літніх Олімпійських та XIV літніх Паралімпійських ігор та їх тренерам заплановано виділити 20 земельних ділянок під житлове будівництво в м. Рівне та Рівненському районі.
У звітному періоді проведено понад 200 спортивно-масових заходів обласного рівня серед різних категорій населення, найголовнішими з яких були Спартакіада школярів Рівненщини (за 13 видами спорту), Сільські спортивні ігри Рівненщини (13 видів), Обласна спартакіада держслужбовців (8 видів). У заходах брали участь понад 30 тис. осіб.
Запроваджено новий спортивно-розважальний проект - обласна спортивна гра «Сімейні перегони», учасниками змагань якої упродовж 2012 року стали понад 20 тисяч жителів області.
У 2012 році укладено 8 угод з обласними федераціями, асоціаціями, осередками Всеукраїнських спортивних організацій про делегування їм повноважень щодо розвитку на території області окремих видів спорту. 

Збережено систему фінансування спортивних громадських організацій. В обласному бюджеті на 2013 рік затверджені видатки на проведення спортивно-масових заходів, забезпечення підготовки та участі команд в офіційних всеукраїнських змаганнях Рівненській обласній федерації футболу, Рівненській обласній федерації греко-римської та вільної боротьби, Рівненській обласній федерації боксу, обласним організаціям фізкультурно-спортивних товариств «Динамо», «Спартак», «Україна», обласній організації Товариства сприяння обороні України. 

В області зареєстровано 124 клуби фізкультурно-оздоровчої та спортивної спрямованості, у тому числі за місцем навчання – 5 клубів, за місцем роботи – 3 клуби, за місцем проживання – 116 клубів, в яких займається понад 14,3 тис. осіб.
В області забезпечується реалізація державної політики в галузі сім’ї, жінок, молоді та дітей. Зареєстровано 251 молодіжну та 34 дитячі громадські організації.
В області зареєстровано 96 обласних молодіжних громадських організацій.

У 2012 році на щорічний обласний конкурс проектів програм громадських організацій стосовно здорового способу життя молодого покоління та забезпечення вторинної зайнятості молоді подано 18 проектів від 14 молодіжних та дитячих громадських організацій. За результатами оцінки проектів переможцями обласного конкурсу визнані 13 проектів від 9 організацій на загальну суму 120 тис. грн.

Загалом, в рамках Програми підтримки молоді в області на 2009 – 2015 роки, схваленої розпорядженням голови облдержадміністрації від 18.12.2008 № 550, затвердженої рішенням сесії обласної ради від 23.01.2009 № 1083, у 2012 році профінансовано 21 молодіжна та дитяча громадська організація на загальну суму понад 550 тис. грн. 

14. Підготовка і подання на затвердження ради пропозицій  щодо організації територій і об’єктів природно-заповідного фонду місцевого значення та інших територій, що підлягають особливій охороні; внесення пропозицій до відповідних  державних органів щодо оголошення природних та інших об’єктів, що мають екологічну, історичну, культурну або наукову цінність, пам’ятками історії або культури, які охороняються законом.

У 2012 році проводилась робота щодо розширення існуючих та створення нових природоохоронних об’єктів місцевого значення.
Прийнято рішення обласної ради про оголошення ботанічного заказника місцевого значення „Колобанки” (Здолбунівський район) на площі 
50 га (рішення обласної ради від 16.11.2012 № 787). 

Крім того, проведено розширення та зміну меж загальнозоологічного заказника місцевого значення „Масевицький”, урочище „Старики” з 1500 га до 1577 га та ботанічного заказника місцевого значення „Залавський” з 3062 до 3064,7 га (рішення обласної ради відповідно від 25.05.2012 № 692 та від 21.12.2012 № 839).

15. Здійснення необхідних заходів щодо ліквідації наслідків екологічних катастроф, стихійного лиха, епідемій, епізоотій, інших надзвичайних ситуацій, інформування про них населення, залучення в установленому законом порядку до цих робіт підприємств, установ та організацій, а також населення.
Відповідно до Класифікатора надзвичайних ситуацій у 2012 році на території області виникло 5 надзвичайних ситуацій (у 2011 році - 11 ситуацій), в т.ч.: техногенного характеру – 3 та природного – 2.
Крім того, зафіксовано 16 некласифікованих подій, що за своїми наслідками не досягли рівня надзвичайних ситуацій.

Внаслідок надзвичайних ситуацій у минулому році загинуло 10 осіб (у т. ч. двоє дітей) та постраждали 8 осіб.

Найбільше людських втрат заподіяла надзвичайна ситуація, внаслідок ДТП, що відбулося 19 січня 2012 року на західному під'їзді до м. Рівне на автодорозі Київ-Чоп поблизу с. Вересневе Рівненського району, загинуло 
7 осіб та 3 особи померли в реанімаційному відділенні Рівненської центральної міської лікарні. 
Тривале погіршення умов життєзабезпечення населення 16 - 17 грудня 2012 року було спричинене несприятливими погодними умовами (сильним снігопадом, хуртовинами, штормовим вітром). В області було знеструмлено 60 населених пунктів області, відключені 29 лінії електропередач та 305 трансформаторних підстанцій. У результаті снігових заметів протягом трьох діб було припинено автомобільне сполучення до 180 населених пунктів у 8 районах області, в яких проживає близько 68 тис. громадян. 

З метою забезпечення ліквідації наслідків хуртовини було організовано управління, взаємодію  та координацію дій органів управління, сил та засобів з ліквідації наслідків стихії. З регіонального матеріального резерву було виділено 4,4 тонн пального. До проведення робіт з розчищення автодоріг були залучені спеціальна техніка "ДП "Рівненський облавтодор", управління МНС України у області, а також військова техніка 13 АК, засоби сторонніх організацій (за угодами).

Для ліквідації пожеж торфовищ та їх наслідків на території Воскодавської і Горбаківської сільських рад Гощанського району у 2012 році з обласного природоохоронного фонду спрямовано 98 тис. грн. В результаті, пожежу на території 40 га зупинено, ліквідовано задимлення та забруднення повітря продуктами згоряння, захищені природні ресурси від знищення.

На виконання Програми захисту сільських населених пунктів і сільськогосподарських угідь області від шкідливої дії вод на період до 2020 року (рішення обласної ради від 14.05.2010 № 1621, зі змінами) у 2012 році спрямовано 3,2 млн. гривень коштів державного бюджету. Проводились роботи із захисту від підтоплення паводковими та повеневими водами окремих населених пунктів та сільськогосподарських угідь у Дубенському, Дубровицькому, Костопільському Демидівському Рокитнівському районах; виконано роботи із встановлення зон можливого затоплення сіл Володимирецького і Зарічненського районів (р.Стир).

Крім того, Рівненською райдержадміністрацією розпочато виконання заходу з екологічно безпечного вивезення та утилізації відпрацьованих люмінесцентних ламп з с. Шубків, використано 200 тис. грн. коштів обласного природоохоронного фонду та 150 тис. грн. - з районного природоохоронного фонду. Виконавцем робіт ТОВ «Сігмас Еколоджі» (м. Київ) вивезено на утилізацію 79,9 тис. ламп. Виконання заходу планується продовжити у поточному році.

З метою забезпечення готовності до дій органів управління та сил територіальної підсистеми єдиної державної системи запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру протягом 2012 року:

підготовлені і проведені командно-штабні навчання з органами управління та силами цивільного захисту місцевих ланок територіальної підсистеми ЦЗ чотирьох районів, одночасно проведено перевірку органів місцевого самоврядування щодо здійснення ними делегованих повноважень органів виконавчої влади у сфері цивільного захисту та тренування складу відповідних евакуаційних органів;

проведені навчання і тренування з органами управління та силами ланок територіальної підсистеми ЦЗ з виконання завдань під час весняного льодоходу та повені з подальшою перевіркою стану готовності місцевих органів влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій 12-ти районів області до весняного льодоходу, повені та паводків (лютий - березень). У 2012 році, незважаючи на значний сніговий та льодовий покрив території області, вдалось уникнути негативних наслідків при їх таненні;

проведені тренування з органами управління та силами цивільного захисту з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у разі виникнення аварій на залізничному транспорті та на хімічно небезпечних об'єктах, виконання завдань під час несприятливих погодних умов в осінньо-зимовий період;

уточнено мережу спостереження та лабораторного контролю області (21 розрахунково-аналітична група, 14 диспетчерських служб та 133 пости радіаційного та хімічного спостереження).

У 2012 році розроблено 24 документи стосовно дій органів управління та сил територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту при загрозі або виникненні НС техногенного та природного характеру, реагування за найбільш ймовірними для території регіону і основних суб'єктів господарювання видами НС.

Проведені роботи з реконструкції регіональної автоматизованої системи централізованого оповіщення із заміною аналогової апаратури оповіщення на цифрову, що дозволило забезпечити проведення оповіщення населення, яке проживає на 97 відс. території області, оповіщення всього керівного складу області (в т.ч. керівників районних, міських держадміністрацій та голів сільських та селищних рад (близько 3500 абонентів). 
З метою підтримки системи оповіщення в постійній готовності до використання за призначенням у 2012 році проведено 518 технічних перевірок, через засоби оповіщення передано 74 штормових попереджень та повідомлень про можливі ускладнення погодних умов.

В ході проведення щомісячної перевірки роботи системи оповіщення цивільного захисту області, у радіоефірі повідомлялась інформація про правила поведінки населення при загрозі чи виникненні надзвичайних ситуацій.

З метою проведення роз’яснювальної та профілактичної роботи у сфері цивільного захисту протягом 2012 року опубліковано в друкованих засобах масової інформації 444 замітки та 391 статтю; передано по радіо та на телеканалах 898 виступів та повідомлень; опубліковано у мережі Інтернет 
281 інформаційний матеріал.
16. Координація на відповідній території діяльності місцевих землевпорядних органів.

Для забезпечення скоординованих дій облдержадміністрації, місцевих державних адміністрацій, територіальних органів земельних ресурсів в області розроблена Регіональна програма розвитку земельних відносин на 2006 - 
2015 роки, схвалена розпорядженням голови Рівненської обласної державної адміністрації від 09.03.2010 № 80 та затверджена обласною радою 14.05.2010 
№ 1612. 

На реалізацію заходів зазначеної програми у 2012 році спрямовано 
3,24 млн. грн. коштів місцевих бюджетів (72 відс. передбачених на рік коштів).
Водночас, за рахунок впровадження заходів даної програми до державного та місцевих бюджетів за 2012 рік надійшло 163,5 млн. гривень, що на 30 млн. грн. або у 1,2 раза більше ніж у 2011 році. Суттєво збільшились надходження орендної плати за користування земельними ділянками, відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, земельного податку.

В області завершено проведення нормативної грошової оцінки земель в усіх 1027 населених пунктах регіону. Водночас, згідно із Законом України “Про оцінку земель” розроблена та затверджена повторна грошова оцінка по всіх 742 населених пунктах, які її потребували (вартість робіт - 2,9 млн.грн.). 

За 2012 рік за рахунок коштів місцевих бюджетів у сумі 619,7 тис. грн. повторну нормативну грошову оцінку земель проведено у 135 населених пунктах області при 105 запланованих. Внаслідок проведення грошової оцінки земель доходна частина бюджетів міських і селищних рад збільшується у 1,5 - 
2 рази, сільських - у 5 - 10 разів. 

В області практично завершено заміну сертифікатів на право на земельну частку (пай), замінено сертифікати на державні акти для 206,8 тис. громадян,що становить 92,5 відс. кількості громадян, які отримали сертифікати на земельні частки (паї). Не видано державні акти для 17,5 тис. громадян, які не оформили право спадщини на  земельні сертифікати та виїхали за межі регіону.

Крім того, для різних потреб громадянам області видано 219 тис. державних актів на право власності на земельну ділянку (більше 50 відсотків до потреби). 

Протягом 2012 року прийнято 165,8 тис. заяв на оформлення правовстановлюючих документацій на землю від фізичних та юридичних осіб, що вдвічі більше ніж у 2011 році. Видано 50,3 тис. державних актів на землю, що в 1,4 раза більше ніж у 2011 році, реєстрація договорів оренди земельних ділянок цей період зросла в 1,5 раза.

За 2012 рік на території області продано 241 земельну ділянку несільськогосподарського призначення та прав оренди на них загальною площею 197,7 га, внаслідок продажу до державного та місцевих бюджетів області надійшло 19,4 млн. грн. (за 2011 рік – 20,9 млн.грн.).
У 2012 році вартість продажу земельних ділянок на аукціонах у порівнянні із стартовою ціною збільшилась у 3,3 раза (довідково: у 2011 році – у 2,5 раза, у 2010 - у 1,3 раза).

У минулому році в області укладено 94,7 тис. договорів оренди із 
224,7 тис. власниками права на земельну частку (пай) та виплачено 140,2 млн. грн. орендної плати, що в 1,7 раза більше ніж у 2011 році.

При проведенні індексації грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення середня плата за 1 га збільшилася на 258,7 грн. або на 70 відс. і становить 621,3 грн. За розміром орендної плати за один гектар область займає 6 місце в Україні.

Питання впровадження в області земельної реформи, використання земель, стану організації робіт з проведення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів у минулому році неодноразово розглядалося на засіданнях обласного комітету з економічних реформ. 

17. Здійснення контролю за використанням коштів, що надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, пов’язаних із вилученням (викупом) земельних ділянок.

Відповідно до ст. 209 Земельного кодексу України втрати сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва, зумовлені вилученням сільськогосподарських угідь, лісових земель та чагарників, підлягають відшкодуванню і зараховуються до відповідних бюджетів у порядку, визначеному Бюджетним кодексом України (на спецрахунок обласної ради надходить 25 відс. від загальної суми втрат).

У 2012 році на спеціальний рахунок обласної ради від втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва надійшло 660 тис. грн.

Зазначені кошти спрямовано на виготовлення та затвердження схем землеустрою і техніко–економічного обґрунтування використання і охорони земель на території п‘яти сільських рад Корецького району, проведено інвентаризацію земель Рафалівської селищної ради Володимирецького району.

Загальний залишок коштів від сплати втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва на рахунку обласної ради на 01.01.2013 становить 548 тис. грн. На даний час опрацьовуються пропозиції щодо напрямів використання зазначених коштів.
18. Визначення відповідно до закону розміру відрахувань підприємствами, установами та організаціями, що надходять на розвиток шляхів загального користування в області.
Видатки на проведення робіт, пов’язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг в області здійснюється з місцевих дорожніх фондів за рахунок надходжень збору за першу реєстрацію транспортного засобу та збору за провадження торговельної діяльності нафтопродуктами, скрапленим та стиснутим газом на стаціонарних, малогабаритних і пересувних автозаправних станціях, заправних пунктах, які є джерелами спеціального фонду місцевих бюджетів.

У 2012 році надходження збору за першу реєстрацію транспортного засобу до місцевих бюджетів області склали 58,7 млн. грн., що становить 
144,7 відс. затверджених річних призначень. Згідно норм Податкового та Бюджетного кодексів України зазначений збір сплачується за місцем реєстрації транспортних засобів і зараховується до бюджетів у розмірі: 30 відс. до обласного бюджету та 70 відс. – до бюджетів міст обласного центру (у разі реєстрації  транспортних засобів на території цих міст); 50 відс. – до обласного бюджету та 50 відс. – до міських, селищних і сільських бюджетів у разі реєстрації транспортних засобів на відповідній території. 

Збір за провадження торговельної діяльності нафтопродуктами, скрапленим та стиснутим газом на стаціонарних, малогабаритних і пересувних автозаправних станціях, заправних пунктах є одним із підвидів збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності, і входить до складу місцевих податків і зборів, тому зараховується згідно чинного законодавства до бюджетів місцевого самоврядування за місцем розташування таких пунктів продажу.

Надходження зазначеного збору до місцевих бюджетів у минулому році склали 886,3 тис. грн., або 136,8 відс. до плану.
19. Погодження у випадках, передбачених законом, з відповідними сільськими, селищними, міськими радами питань щодо розподілу коштів за використання природних ресурсів, які надходять до фондів охорони навколишнього природного середовища.
Фінансування природоохоронних заходів в області здійснюється з місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища  за рахунок коштів екологічного податку (крім податку, що справляється за утворення радіоактивних відходів і тимчасове зберігання радіоактивних відходів їх виробниками понад установлений особливими умовами ліцензії строк) та грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушеннями законодавства про охорону навколишнього природного середовища, внаслідок господарської та іншої діяльності.
Протягом минулого року обсяг надходжень екологічного податку до бюджетів склав 12,45 млн. грн. або 175,1 відс. планових призначень. Обсяг надходжень грошових стягнень до спецфонду місцевих бюджетів області за шкоду, заподіяну порушеннями законодавства про охорону навколишнього природного середовища, внаслідок господарської та іншої діяльності, становив 868,3 тис. грн., що у 2,3 раза більше затверджених річних призначень.
У 2012 році держуправлінням охорони навколишнього природного середовища в області погоджено 115 природоохоронних заходів, які фінансуються з місцевих (районних, сільських, селищних, міських) природоохоронних фондів на загальну суму 10,2 млн. грн. Видатків з місцевих природоохоронних фондів здійснено на суму 3,6 млн. грн.
20. Підготовка проектів рішень про віднесення лісів до категорії захисності, а також про розподіл лісів за розрядами такс у випадках та порядку, передбачених законами.

У 2012 році рішення про віднесення лісів до категорії захисності а також про розподіл лісів за розрядами такс на розгляд обласної ради не виносились.

21. Прийняття у встановленому законом порядку рішень про заборону використання окремих природних ресурсів загального користування.

В області відсутні підстави для прийняття рішень щодо заборони використання окремих природних ресурсів загального користування.
22. Визначення відповідно до законодавства режиму використання територій рекреаційних зон.
Протягом 2012 року держуправлінням охорони навколишнього природного середовища в області розглянуто та погоджено 7 матеріалів щодо вилучення (викупу) надання земельних ділянок із земель рекреаційного призначення.

При розгляді згаданих матеріалів в обов’язковому порядку перевірялась їх відповідність вимогам статті 52 Земельного кодексу України та статті 50 Закону України “Про охорону земель” щодо використання і охорони земель рекреаційного призначення.

Матеріали погоджено за умови дотримання землекористувачами вимог чинного законодавства щодо режиму використання і охорони земель рекреаційного призначення.

23. Затвердження для підприємств, установ та організацій, розташованих на відповідній території, лімітів викидів і скидів забруднюючих речовин у довкілля та лімітів розміщення відходів у випадках, передбачених законом.

Щороку відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 № 1218 «Про порядок розроблення, затвердження і перегляду лімітів на утворення та розміщення відходів» держуправлінням охорони навколишнього природного середовища в області погоджуються і подаються на затвердження облдержадміністрації ліміти на утворення та розміщення відходів у навколишньому середовищі. 
Ліміти на утворення та розміщення відходів на 2013 рік затверджено для 712 суб‘єктів господарювання області.
Ліміти на скиди забруднюючих речовин у поверхневі водойми надаються підприємствам та організаціям у складі нормативів гранично допустимих скидів відповідно до статті 70 Водного кодексу України та постанови Кабінету Міністрів України від 11.09.1996 № 1100 "Про Порядок розроблення і затвердження нормативів гранично допустимого скидання забруднюючих речовин та перелік забруднюючих речовин, скидання яких нормується". 

Нормативи граничних скидів речовин в поверхневі водні об’єкти затверджені для 93 спецводокористувачів області, в т ч. у 2012 році - для 44 суб‘єктів господарювання.
Затвердження лімітів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря чинним законодавством не передбачено.
24. Про управління майном, що належить до спільної власності територіальних громад області (рішення обласної ради від 14.05.2010 №1603) 

У спільній власності територіальних громад області перебуває
119 юридичних осіб, з них діючих - 107, в стадії припинення юридичної особи шляхом реорганізації або ліквідації – 12, об‘єктів (будівель), що перебувають на балансі інших установ, підприємств, організацій – 56.
На виконання рішення обласної ради від 14.05.2010 №1603 прийнято розпорядження голови облдержадміністрації від 04.06.10 №221 «Про реалізацію повноважень щодо управління майном, яке належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ області», відповідно до якого управління комунальними підприємствами, установами та організаціями здійснюють структурні підрозділи облдержадміністрації.

Структурними підрозділами облдержадміністрації надаються пропозиції щодо укладання та розірвання контрактів з керівниками комунальних підприємств. Впродовж 2012 року було переукладено або укладено нові контракти з керівниками 25 комунальних підприємств.

Розробляються проекти статутів та положень комунальних підприємств. У минулому році затверджено статути 26 комунальних підприємств.

Щорічно затверджуються фінансові плани комунальних підприємств та здійснюється контроль за їх виконанням.

Крім цього, забезпечується постійний контроль за збереженням, цільовим і ефективним використанням закріпленого за підприємствами, організаціями та установами комунального майна.
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