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ЗВІТ

голови обласної ради Кічатого Ю.С.

Однією з основних законодавчо визначених засад здійснення місцевого самоврядування в Україні є принцип підзвітності та відповідальності виборних органів та їх посадових осіб перед територіальними громадами.

У звітному періоді голова обласної ради, весь депутатський корпус працювали відповідно до норм Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», інших нормативно-правових актів.

Конструктивність, готовність до діалогу, відкритість, дисципліна і контроль – основні принципи діяльності обласної ради шостого скликання.

Визначальними напрямами діяльності обласної ради у звітному періоді стали: створення дієвих механізмів для розвитку громадянського суспільства, реалізація задекларованих положень щодо реформування місцевого самоврядування, широке залучення територіальних громад до розробки програм з комплексного розвитку територій, налагодження міжнародного та міжрегіонального співробітництва.

У звітний період обласна рада спрямовувала свої зусилля на пошук дієвих шляхів підвищення ролі органів місцевого самоврядування. Представницький орган області вирішував питання соціально-економічного, духовного розвитку Рівненщини.

Серед пріоритетів були визначені:

– зміцнення співпраці між усіма гілками влади;

– затвердження ефективних регіональних програм розвитку області в цілому та галузевих напрямах;

– організація і контроль виконання прийнятих обласної радою рішень;

– організаційно-методична допомога органам місцевого самоврядування з актуальних питань територіального розвитку;
– підвищення кваліфікації кадрів органів місцевого самоврядування.
Сесійна діяльність
Сесійна діяльність ради відбувалась у межах повноважень та відповідно до Регламенту Рівненської обласної ради. За звітний період проведено вісім пленарних засідань семи сесій обласної ради, дві з яких – позачергові. Розглянуто понад 400 питань, які торкались забезпечення сприятливих умов для розвитку області, її територіальних громад.
Загалом за звітний період ухвалено 382 рішення обласної ради: про виконання, затвердження обласних програм або внесення певних змін – 54 рішення; з питань власності – 104, в тому числі щодо внесення змін до статутів комунальних підприємств та закладів області – 34; щодо використання надр – 21; щодо земельних питань – 17; про депутатські запити – 94; щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України – 8; з питань діяльності обласної ради – 8; з питань бюджету – 9 рішень. Загалом, чинними є 802 рішення обласної ради, з них 136 рішень про депутатські запити.

20 питань, що розглядалися в рамках сесійного процесу, не були прийняті, матеріали повернуті на доопрацювання.

Протягом звітного періоду було проведено 6 засідань президії обласної ради, яка, як дорадчий орган, забезпечувала ефективність роботи депутатського корпусу на пленарних засіданнях, вироблення узгоджених пропозицій, особливо щодо питань, які викликали зауваження та дискусії на засіданнях постійних комісій.

За звітний період прийнято 21 звернення депутатів Рівненської обласної ради до органів та посадових осіб державного рівня.

Так, з метою вирішення проблемних питань, які викликали певну соціальну напругу, обласна рада схвалила низку звернень до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, відповідних міністерств та відомств: щодо зміни принципу розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження, між поточними та капітальними видатками; щодо виконання ПАТ «Акціонерний комерційний банк «Київ» зобов’язань з фінансування будівництва житлового будинку в м.Рівне по вул.Соборна, 283 (житловий комплекс «Золота підкова»); щодо врахування інтересів трудового колективу ДП «Мирогощанський державний іподром»; щодо ситуації, яка склалась навколо ДП «Мирогощанський державний іподром»; стосовно ситуації, що склалася на ринку перевезень вантажів залізничним транспортом та відновлення руху пасажирських потягів сполученням Здолбунів – Красне – Здолбунів і Сарни – Львів – Сарни; щодо екологічної ситуації, що склалася у зв’язку зі скидом недостатньо очищених стічних вод у річку Іква; щодо встановлення тарифів на послуги з водопостачання; щодо диференціації ставок та плати за переоформлення нерухомого майна у сільській місцевості; щодо необхідності нормативного врегулювання питань, пов’язаних з оплатою обов’язкових профілактичних медичних оглядів; щодо прийняття в державну власність об’єктів внутрішньогосподарської інженерної інфраструктури осушувальних систем області; щодо вирішення питань добудови навчально-лабораторного корпусу та наукової бібліотеки Рівненського державного гуманітарного університету; щодо питань гендерної політики та ювенальної юстиції.
Депутати підтримали звернення працівників ЗАТ «Рівненський ливарний завод», спрямувавши його до Фонду державного майна України. Частина звернень обласної ради була спрямована на вдосконалення законодавства, зокрема, щодо внесення змін до Податкового Кодексу України, Законів України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за порушення законодавства про захист персональних даних»; «Про здійснення державних закупівель»; «Про трансплантацію органів та інших анатомічних матеріалів людині». Депутати обласної ради прийняли три звернення стосовно мовного питання: до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості введення в Україні другої державної мови; до Верховної Ради України щодо ситуації стосовно розгляду законопроекту «Про основи державної мовної політики»; до Президента України, Верховної Ради України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про засади  державної мовної політики». Зверталися депутати і до Центральної виборчої комісії щодо ситуації, яка склалася внаслідок утворення виборчих округів у місті Рівне.

Протягом звітного періоду до обласної ради надійшли відповіді від центральних органів влади про розгляд 18 звернень обласної ради. 

Змістовно працювали депутати в 11 постійних комісіях обласної ради. За підсумками розгляду проектів рішень на засіданнях було прийнято ряд змін та доповнень, які погоджені з розробниками та внесені у відповідні проекти рішень (85 змін та доповнень до 60 проектів рішень). 33 пропозиції до проектів рішень, рекомендовані постійними комісіями та президією обласної ради, не були погоджені розробниками, і, відповідно, не знайшли відображення в рішеннях, прийнятих на пленарних засіданнях. Загалом упродовж звітного періоду проведено 101 засідання постійних комісій.

Постійна комісія обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків (голова комісії – Кособуцький О.М.) за звітний період провела 15 засідань, на яких розглянуто 269 питань, з них – 114 власних.
Комісія щомісячно аналізувала власні надходження бюджетних установ, що утримуються за рахунок коштів обласного бюджету (плату за послуги та інші джерела).

У рамках визначених повноважень у міжсесійний період постійна комісія системно вирішувала оперативні питання врегулювання міжбюджетних відносин із державним та місцевими бюджетами, погоджувала зміни до розпису обласного бюджету, перерозподіл видатків за функціональною класифікацією в розрізі економічної класифікації за обґрунтованими поданнями головних розпорядників коштів та департаменту фінансів облдержадміністрації, розглядала звернення органів державної влади та місцевого самоврядування, громадських організацій та інші фінансово-економічні питання.

Триває практика щомісячного моніторингу стану фінансування та освоєння коштів бюджету розвитку обласного бюджету та субвенцій державного бюджету на фінансування витрат капітального будівництва.
За ініціативи голови постійної комісії з грудня 2011 року започатковано щорічне проведення обговорень бюджетних запитів головних розпорядників коштів обласного бюджету на наступний бюджетний період.
Комісія застосовувала нові підходи до вирішення найважливіших проблем. З метою сприяння пошуку шляхів раціонального використання бюджетних видатків голова постійної комісії ініціював вивчення стану фінансування установ, організацій, заходів у розрізі окремих галузей – «Від планування збільшення витрат до узгодження бюджетних скорочень». Так у 2011 році першою галуззю для проведення аналізу стала галузь «Охорона здоров’я». Як наслідок – реорганізація Рівненського обласного ендокринологічного центру, територіального медичного об’єднання «Фтизіатрія». Наразі такий аналіз проводиться по галузі «Освіта».

Постійна комісія з економічних питань та комунальної власності (голова комісії – Мініч Г.І.) за звітний період провела 8 засідань, на яких розглянуто 167 питань, з них 119 стосуються управління спільною власністю територіальних громад області. Відповідно до компетенції постійна комісія відповідає за прийняття рішень економічного характеру, розвитку, збереження та ефективного використання об’єктів спільної власності територіальних громад області, проведення моніторингу діяльності комунальних підприємств та закладів області тощо.

Особливу увагу комісія приділяла погодженню незалежної експертної оцінки ринкової вартості майна, що перебуває на балансі комунальних підприємств та закладів області та підлягає відчуженню. Постійно розглядалися питання оренди, передачі з балансу на баланс чи до іншої власності майна, що належить до спільної власності територіальних громад області.

На засіданнях заслухано звіти керівників комунальних підприємств та закладів про їх діяльність, прийнято рекомендації щодо управлінських рішень, у т.ч. внесення змін до статутів, передачі в оренду вільних приміщень тощо.

Особливу увагу члени комісії приділили затвердженню Порядку списання майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області.

Як профільна з питань регуляторної політики, постійна комісія надавала експертні висновки щодо розгляду регуляторних актів. Протягом звітного періоду були розглянуті комісією та в подальшому прийняті сесією обласної ради 4 регуляторні акти.

Пріоритетним принципом роботи постійної комісії обласної ради з питань розвитку підприємництва та залучення інвестицій (голова комісії – Шатов О.В.) є конструктивна співпраця між депутатами.
Постійною комісією проведено 7 засідань, розглянуто 86 питань.

Депутати брали активну участь у підготовці (внесенні пропозицій) прийнятих радою обласних програм: інвестиційного розвитку на 2010 – 2012 роки; економічного та соціального розвитку на 2012 та 2013 роки; розвитку малого і середнього підприємництва на 2013 – 2014 роки; пріоритетних напрямів розвитку промисловості та ін.

За дорученням голови обласної ради на засіданні постійної комісії було розглянуто питання «Про інформацію облдержадміністрації щодо результатів діяльності робочої групи з вивчення ситуації на ринках області» та звернення до голови обласної ради підприємців, які здійснюють торговельну діяльність на території ринку ПрАТ «Речовий ринок». Як результат, 30 березня 2012 року на сесії обласної ради прийнято рішення № 589 «Про Програму вдосконалення функціонування роздрібних ринків Рівненської області на період до 2015 року».

Комісією ініційовано розгляд питаннь про використання гірничих відводів на території Рівненської області; про діяльність підприємств, які за наявності спеціального дозволу Мінприроди та гірничого відводу без поважних причин не здійснюють видобувну діяльність. Результатом плідної співпраці постійної комісії з облдержадміністрацією щодо поліпшення інвестиційного клімату в області, створення нових робочих місць, наповнення бюджетів різних рівнів стало погодження типового проекту інвестиційних зобов’язань для підприємств, які звертаються до органів влади за отриманням гірничих відводів.

За звітний період відбулося 7 засідань постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села (голова – Брошук І.С.), на яких розглянуто 146 питань (36 власних).
Пріоритетними були профільні програми та питання, що стосувалися розмежування земель державної та комунальної власності, затвердження проектів землеустрою щодо зміни меж населених пунктів, надання гірничих відводів.

У 2012 році з ініціативи члена комісії Зінчука М.П. було прийняте звернення Рівненської обласної ради до Верховної Ради, Кабінету Міністрів України щодо диференціації ставок та плати за переоформлення нерухомого майна у сільській місцевості. Як результат, до законодавства внесено відповідні зміни.
Досить активно працювала постійна комісія обласної ради з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища (голова – Грицайчук В.П.). Було проведено 12 засідань, у тому числі 3 виїзних, розглянуто 100 питань.

Зокрема, відбулося робоче спільне виїзне засідання постійних профільних комісій Рівненської та Тернопільської обласних рад з приводу екологічної ситуації, що склалася у зв’язку із скидом недостатньо очищених стічних вод у річку Іква. Сесії обох обласних рад прийняли спільне звернення до Кабінету Міністрів України щодо врегулювання проблеми.
На виконання протокольного доручення голови Рівненської обласної ради Кічатого Ю.С. відбулося виїзне засідання із залученням фахівців до смт Томашгород Рокитнівського району щодо контролю за виконанням рішення обласної ради від 10.03.2006 № 789 «Про переоформлення дочірньому унітарному підприємству «Томашгородський каменедробарний завод» республіканського унітарного підприємства «Дорбудіндустрія» гірничого відводу для розробки Пщільського родовища гранітів та габро-діабазів».

Спільно з постійною комісією з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села проведено виїзне засідання в смт Соснове Березнівського району, в ході якого розглянуто подання прокуратури області щодо додержання природоохоронного законодавства в сфері лісових відносин.

Також комісією погоджено Перелік природоохоронних заходів, які фінансуються з обласного природоохоронного фонду.

Комісією розглянуто надважливе для жителів Рівненщини питання про рекомендації Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки щодо стану та перспектив правового регулювання ядерної безпеки АЕС України в умовах нових викликів.

За звітний період прийнято 21 рішення обласної ради щодо погодження надання спеціальних дозволів на користування надрами.
Понад 170 питань (42 власні) розглянуто на 12 засіданнях постійної комісії обласної ради з питань науки, освіти, культури і духовності (голова – Левицька С.О.).

За ініціативи комісії у звітному періоді на розгляд пленарних засідань обласної ради було внесено та підтримано низку звернень до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.
Значна увага приділялася співпраці з вищими навчальними закладами області. Так, у травні 2012 року за ініціативи комісії відбулося засідання круглого столу на тему: «Працевлаштування випускників вищих навчальних закладів Рівненської області: оцінка проблеми та перспективи вирішення».

Постійна комісія два роки поспіль є співорганізатором регіонального конкурсу на кращу дипломну роботу (дипломний проект) по галузі знань 0305 «економіка і підприємництво».

Серед найбільш соціально значимих заходів за участю депутатів комісії у звітному періоді варто відзначити:

– спільне виїзне засідання з Координаційною радою з питань духовно-морального виховання;

– засідання круглого столу на тему: «Актуальні питання гендерної політики та ювенальної юстиції в контексті євроінтеграційних процесів нашої держави»;

– засідання комітету з присудження премії ім. Ігоря Свєшнікова;
– засідання комітету з визначення кращого роботодавця першого робочого місця;

– робоча поїздка – огляд новозбудованих та відремонтованих об’єктів Дубровицького та Сарненського районів;

– робоча поїздка депутатів у навчальні заклади Рівненського, Дубенського, Млинівського, Демидівського та Радивилівського районів для ознайомлення із підготовкою шкіл до нового навчального року;
– засідання круглого столу на тему: «Про дотримання конституційних гарантій щодо розвитку української мови як державної».

Постійна комісія з питань соціальної політики та захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи (голова – Ольховик В.Г.) провела 9 засідань, з яких 4 виїзних, та розглянула 121 питання (26 власних).

У 2012 році комісія ініціювала ознайомлення з роботою обласних закладів соціального спрямування. Деякі з них для контролю ситуації були відвідані повторно. Учасники засідань відмітили, що, незважаючи на обмежене фінансування для поточних та капітальних ремонтів, керівники установ намагаються забезпечити підопічним належні умови. Проте багато питань залишається невирішеними, зокрема, з облаштуванням протипожежної сигналізації.

За ініціативою постійної комісії до Дня інваліда відбувся круглий стіл з представниками громадських організацій інвалідів на тему: «Соціальна адаптація інвалідів у сучасному суспільстві», на якому було порушено проблемні питання, актуальні для людей з обмеженими фізичними можливостями.

Постійна комісія з питань молодіжної політики, фізичної культури і спорту (голова – Хомич О.В.) провела 8 засідань, з яких одне виїзне в м. Рівне та 4 робочі поїздки по області. Було розглянуто 132 питання (з них 40 власних).

За підтримки комісії в м. Рівне створено та забезпечено фінансування секції з розвитку дитячо-юнацького спідвею в області при Рівненській обласній організації Товариства сприяння обороні України.

Під час робочих поїздок депутати оглянули матеріально-технічну базу ЗОШ сіл Людинь, Берестя Дубровицького району, клубу та дитячого садочку с. Катеринівка Сарненського району. За результатами поїздки при внесенні змін до обласного бюджету на 2012 рік було передбачено 100 тис. грн. для реконструкції клубу с. Катеринівка.
Проведено виїзне засідання, на якому розглянуто проблемні питання функціонування Рівненського стадіону спортивно-технічних видів спорту «Мототрек», зокрема, пов’язані з фінансуванням. Голова комісії О. Хомич, виконуючи доручення президії обласної ради, звернувся до керівництва ТСОУ та їх обласної організації з пропозицією провести спільну нараду щодо перспектив розвитку цього стадіону.
За ініціативою комісії відбулося засідання круглого столу на тему: «Стан розвитку фізичної культури і спорту в Рівненській області та стратегія функціонування галузі на період до 2015 року».

Постійною комісією обласної ради з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства (голова – Семенюк Ю.С.) на 7 засіданнях розглянуто 100 питань (30 власних).

Ініційовано низку звернень обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Прийнято рекомендації щодо фінансування регіональної програми «Цукровий діабет», центрів гемодіалізу у Рівненській обласній клінічній лікарні та Сарненській районній лікарні. Підготовлено звернення до профільного міністерства щодо врегулювання на державному рівні питання фінансового забезпечення в області програми імунопрофілактики та захисту населення від інфекційних хвороб.

На постійному контролі комісії перебувають питання медичного обслуговування дітей та виконання програми «Діти Рівненщини» на 2010 – 2015 роки. Так, у 2012 році було додатково виділено з обласного бюджету 185 тис. грн. для потреб онкогематологічного відділення Рівненської обласної дитячої лікарні та надання гематологічної допомоги в області і забезпечення лікарськими засобами хворих на гемофілію.
Постійною комісією обласної ради з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції (голова – Крока В.І.) проведено 7 засідань, на яких розглянуто понад 290 питань (33 власні).

Депутати опрацьовували всі програми та звернення обласної ради. Важливо, що вперше в області була прийнята Програма розвитку місцевого самоврядування у Рівненській області на 2013 – 2017 роки. Також прийнята рекомендація облдержадміністрації щодо рішення «Про щорічний обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад» про збільшення фонду проведення конкурсу на 1 млн. грн.
За звітний період комісія брала активну участь у житті територіальних громад області, зокрема у підписані Угоди про партнерство між районними радами та райдержадміністраціями і Програмою розвитку ООН у рамках другої фази Проекту ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду», заходами Європейського Тижня Місцевої Демократії, Днем місцевого самоврядування та Днем Соборності і Свободи України, Форумах місцевого самоврядування, а також у робочих групах з вивчення багатьох актуальних питань.
За звітний період відбулося 7 засідань постійної комісії обласної ради з правових питань, гласності, депутатської діяльності, етики та Регламенту (голова – Молчан С.П.), на яких розглянуто 157 питань (21 власне). Зокрема, серед профільних питань: стан безпеки дорожнього руху на автошляхах та вулицях населених пунктів області; обласна комплексна програма профілактики злочинності та правопорушень на 2011 – 2015 роки; програма правової освіти населення Рівненської області на 2011 – 2015 роки; внесення змін і доповнень до Регламенту обласної ради; програма протидії тероризму на 2012 – 2013 роки; обласна програма щодо запобігання і протидії корупції на 2012 – 2015 роки та ін.
Депутати, згідно з компетенцією комісії, приділяли увагу правовим питанням, відповідності чинному законодавству поданих на розгляд проектів та нормативних документів.
Депутатські запити

Загалом за звітний період прийнято 94 рішення про депутатські запити.
Виконавчим апаратом обласної ради постійно здійснювався аналіз виконання запитів по суті. З кожним депутатом, який подавав запит та отримав на нього відповідь, узгоджена пропозиція щодо зняття відповідних рішень з контролю. Після розгляду сесіями проектів рішень «Про хід виконання та зняття з контролю депутатських запитів» з контролю знято 82 депутатські запити. На даний момент чинними є 136 рішень про депутатські запити.
Програми

На сьогодні діючими є 116 регіональних програм, які стосуються різних сфер соціально-економічного життя області. Протягом звітного періоду обласною радою прийнято 34 нові програми і знято з контролю рішення стосовно 19 програм. Однак, обсяги фінансування заходів, передбачені в чинних програмах, значно перевищують реальні можливості обласного бюджету.

Згідно зі ст. 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада делегує обласній державній адміністрації повноваження щодо підготовки та внесення на розгляд обласної ради проектів регіональних програм.

Враховуючи вищевикладене та реальний стан фінансування обласних програм, облдержадміністрації доцільно розробити концепцію розвитку кожної галузі господарства та подати на розгляд сесії обласної ради 2-3 комплексні галузеві програми, в яких намітити шляхи розвитку кожного вузькоспеціалізованого напряму з передбаченням реальних обсягів фінансування. Це дасть можливість ефективніше здійснювати реалізацію заходів програм і контроль за використанням бюджетних коштів.

Налагоджена співпраця з облдержадміністрацією, її структурними підрозділами щодо забезпечення своєчасного інформування обласної ради про хід виконання рішень та їх контроль відповідними профільними постійними комісіями. Для цього проводиться моніторинг термінів подання до обласної ради проміжних та підсумкових інформацій. Протягом звітного періоду до обласної ради надійшли інформації про стан виконання 82 регіональних програм.

Робота із зверненнями громадян

Одним із пріоритетних напрямів діяльності обласної ради є робота із зверненнями громадян, які є важливим конституційно-правовим засобом захисту та однією з гарантій дотримання прав і свобод.
У 2012 році до керівництва обласної ради письмово звернулися або побували на особистому прийомі 725 громадян (у тому числі через інші органи влади надійшло 68 звернень). До депутатів обласної ради із заявами щодо надання матеріальної допомоги звернулися 246 громадян.
Керівництвом обласної ради проведено в 2012 році 42 прийоми громадян з особистих питань, в тому числі 15 виїзних. Зокрема, голова обласної ради провів 6 виїзних прийомів у Демидівському районі, перший заступник голови обласної ради 5 – в Костопільському, заступник голови обласної ради 4 – в Дубровицькому районі.

Всього побувало на особистому прийомі у керівництва обласної ради 267 громадян. У порівнянні з 2011 роком кількість відвідувачів зменшилась на 197 осіб.

Протягом звітного періоду до обласної ради надійшло 963 заяви і 8 скарг. У скаргах порушувались питання діяльності органів місцевого самоврядування, відділів МВС, виконання рішень суду, комунального господарства.

У порівнянні з 2011 роком тематика звернень майже не змінилася. Зокрема, 90 відсотків усієї кореспонденції – це питання соціального захисту, насамперед, пов’язані з наданням матеріальної допомоги, перерахунком пенсій, доплати дітям війни. Проте у порівнянні з 2011 роком кількість таких звернень зменшилась на 128. Також у звітному періоді зменшилась кількість заяв з житлових питань, комунального господарства, екології та природних ресурсів, аграрної політики та земельних відносин. Частина звернень стосувалася присвоєння почесного звання «Мати-героїня» та виплати допомоги.
У 2012 році з усіх розглянутих звернень 885 вирішено позитивно; 4 відмовлено у задоволенні (анонімні); по 33 надано роз’яснення. Низку звернень надіслано за належністю відповідно до пункту 3 статті 7 Закону України «Про звернення громадян».

До обласної ради надійшло 30 колективних звернень, що на 6 менше, ніж попереднього періоду. Аналіз свідчить, що причиною цих звернень є неспроможність громадян самостійно вирішити проблеми: газифікації будинків та вулиць; ремонту багатоквартирних житлових будинків; електрифікації новозбудованих вулиць; автомобільного сполучення населених пунктів та ремонту доріг державного і місцевого значення.

Слід зазначити, що кожному депутату обласної ради було передбачено кошти з обласної програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення для надання допомоги малозабезпеченим громадянам. Загалом обласною радою в 2012 році відповідно до зазначеної програми надано 553,3 тис. грн. матеріальної допомоги. Зокрема, керівництвом обласної ради надано матеріальної допомоги 554 громадянам на суму 399,6 тис. грн., депутатами обласної ради – 246 громадянам на суму 153,6 тис. грн.

Скарг від громадян щодо організації прийому та розгляду заяв і скарг у виконавчому апараті обласної ради не надходило.

Правова робота, комунальна власність

На даний час у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області перебуває 119 юридичних осіб, з них діючих 107, по 12  юридичних особах прийняті рішення про припинення діяльності або ліквідацію.

У частині здійснення управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області в межах належних повноважень, Рівненська обласна рада у 2012 році прийняла 6 рішень про реорганізацію або ліквідацію юридичних осіб комунальної власності.

Сесією обласної ради розглянуто 3 питання про прийняття у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області об’єктів нерухомого майна, зокрема: частки у майні комунального закладу «Стадіон «Авангард» Рівненської міської ради; будівель та споруд за адресою: Березнівський район, смт Соснове, вул. Жовтнева, 6; будівлі соціально-побутового призначення, що обліковується на балансі ВАТ «Рівнеголовпостач» за адресою: м. Рівне, вул. Князя Володимира, 112а.
Протягом 2012 року було укладено 48 нових договорів оренди комунального майна, відповідно до яких до обласного бюджету перераховано 1 млн. 49,671 тис. грн.
25 січня 2012 року під головуванням першого заступника голови обласної ради М. Кривка проведено спільну нараду з керівниками комунальних підприємств, закладів, установ, що є спільною власністю територіальних громад області. Обговорено шляхи підвищення ефективності використання комунального майна, вдосконалення управління об’єктами комунальної власності. За підсумками наради головою обласної ради було дано ряд доручень. На виконання окремих пунктів протягом 2012 року приведено у відповідність до чинного законодавства 28 статутів закладів та підприємств.

У 2012 році обласна рада брала участь в розгляді 39 судових справ у судах різних інстанцій. Зокрема, як позивач – по 23 справах, як відповідач – по 9 справах, як третя особа, що не заявляє самостійних вимог на предмет спору – по 7 справах. При цьому, по 15 справах суд прийняв рішення на користь Рівненської обласної ради, у 3 справах прийняті рішення не на користь обласної ради. Крім того, на даний час 11 справ перебувають на розгляді в суді і не розглянуті по суті.

Значна частина позовів, що подавалася до суду в інтересах Рівненської обласної ради, стосувалися визнання за територіальними громадами сіл, селищ, міст Рівненської області права спільної власності на об’єкти нерухомого майна, оспорювання права власності, стягнення коштів до обласного бюджету та на користь комунальних закладів, підприємств обласної ради, визнання не чинними та скасування рішень обласної ради та звільнення майна територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області з-під арешту.

Зокрема, винесеними рішеннями судів, що набрали законної сили, було визнано право спільної власності на об’єкти нерухомого майна, що є пам’ятками архітектури місцевого значення, знаходяться у м. Дубно та перебувають на балансі Державного історико-культурного заповідника міста Дубно, відмовлено малому приватному підприємству «Рекламсервіс» у задоволені позову стосовно втрати Рівненською обласною радою права спільної власності  на об’єкт нерухомого майна, стягнено з ТОВ «Український лісовий ринок» кошти до обласного бюджету, а також в ряді справ стягнуто заборговані кошти на користь обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне» та РОВКПВКГ «Рівнеоблводоканал» та інші.

Регуляторна політика

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Регламенту обласна рада здійснювала роботу щодо регуляторних актів у встановлені законодавством терміни. План і зміни до нього були опубліковані в газеті обласної ради «Вісті Рівненщини». Проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу, а також звіти про відстеження результативності регуляторних актів оприлюднювалися у засобах масової інформації та на сайтах Рівненської облдержадміністрації, обласної ради, розробників проектів регуляторних актів.

Упродовж звітного періоду розглянуто і затверджено 4 регуляторних акта:

– рішення від 20.03.2012 № 621 «Про погодження лімітів на спеціальне використання лісових ресурсів при здійсненні побічних лісових користувань, заготівлі другорядних лісових матеріалів на 2012 рік» – прийняте з метою встановлення лімітів на збір природних рослинних ресурсів місцевого значення та для посилення державного контролю в галузі охорони, збереження, раціонального використання лісових ресурсів, забезпечення відтворення відновлювальних природних ресурсів, повного надходження коштів від збору за спеціальне використання рослинних ресурсів до місцевих бюджетів;
– рішення від 25.05.2012 № 668 «Про затвердження нормативів (норм) споживання води для споживачів РОВКПВКГ «Рівнеоблводоканал» – прийняте з метою установлення нормативів (норм) споживання води та врегулювання відносин РОВКПВКГ «Рівнеоблводоканал» з фізичними та юридичними особами, які отримують або мають намір отримувати послуги з централізованого водопостачання та не мають засобів обліку води;
– рішення від 25.05.2012 № 669 «Про внесення змін до Положення про оренду майна, яке належить до спільної власності територіальних громад області» – прийняте з метою вдосконалення окремих питань, пов’язаних з передачею в оренду майна, що належить до спільної власності територіальних громад області, та передачею в тимчасове користування місць розташування рекламних засобів на зовнішніх поверхнях будівель (споруд);
– рішення від 16.11.2012 № 783 «Про внесення доповнень до рішення обласної ради від 22.04.2011 № 266 «Про встановлення ставок за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого значення» зі змінами» – прийняте з метою раціонального використання лісових ресурсів і збільшення надходжень до місцевих бюджетів. Регламентує проведення збору, заготівлю (в тому числі населенням) з метою подальшого продажу дикорослих видів рослин, плодів, горіхів, грибів, соків, ягід, лікарсько-технічної сировини згідно з Порядком спеціального використання. Контроль здійснюють органи місцевого самоврядування, лісового господарства, охорони навколишнього природного середовища, податкові та органи виконавчої влади.
З метою забезпечення кваліфікованої оцінки обласна рада делегувала повноваження щодо забезпечення виконання заходів із відстеження результативності прийнятих регуляторних актів головним розробникам документів.

Робота комісії обласної ради

з питань поновлення прав реабілітованих
До комісії обласної ради з питань поновлення прав реабілітованих надійшло 13 письмових звернень від громадян. Серед питань, які порушували громадяни: виплата грошової компенсації за нанесені моральні та матеріальні збитки; реабілітація виселеної на спецпоселення сім’ї; видача довідки про реабілітацію; виплата грошової компенсації за конфісковане майно; питання щодо змін чинного законодавства стосовно прав та пільг реабілітованих громадян та можливості отримання грошової допомоги.

Координаційно-консультативна рада

з питань місцевого самоврядування

при голові обласної ради
Координаційно-консультативна рада з питань місцевого самоврядування при голові обласної ради як дорадчий орган забезпечує співпрацю обласної ради з органами місцевого самоврядування області. Протягом звітного періоду відбулося 3 засідання Координаційної ради.

За участі голів районних рад, міських, селищних та сільських голів було розглянуто актуальні питання місцевого та регіонального врядування. Велика увага була приділена написанню Стратегії сталого розвитку територіальних громад та Програми розвитку місцевого самоврядування у Рівненській області. Зокрема, було встановлено терміни написання стратегій для сільських, селищних територіальних громад до 01.06.2013, районних та міських, міст обласного значення – до 01.01.2014, обласній раді завершити підготовку Стратегії сталого розвитку Рівненської області до 01.06.2014.
На особливому контролі Координаційної ради перебували питання виконання місцевих бюджетів у 2012 році та особливості їх формування у 2013 році, пошук додаткових джерел надходжень, оптимізація податків та зборів, надання пільг. Також йшлося про дотримання норм Закону України «Про доступ до публічної інформації» в частині інформування населення про діяльність органів влади. Надано рекомендаційні зразки оформлення інформаційних стендів, активізації створення та належного наповнення сайтів органів місцевого самоврядування різних рівнів.
Водночас, в контексті виконання законів є зауваження. Доступ до публічної інформації, особливо на рівні сільських рад, має поверхневий характер. Лише 60% рад розмістили сучасні інформаційні стенди. Немає належного реагування й на пропозиції обласної ради щодо системного створення та наповнення веб-сайтів. З усіх рад області лише 30 мають свої інтернет-сторінки. Проте всі розуміють, що в час стрімкого розвитку інформаційних технологій цей формат особливо ефективний для популяризації ролі органів місцевого самоврядування, пробудження ініціативи громад.

Співпраця з Президентом України, Верховною Радою України,
Кабінетом Міністрів України, облдержадміністрацією, органами
місцевого самоврядування
Обласна рада займає активну позицію у вирішенні актуальних для громади Рівненщини питань, що належать до компетенції центральних органів влади. Зокрема, одним із основних майданчиків для співпраці з Президентом України є Рада регіонів. Голова обласної ради Ю.Кічатий взяв участь у 4-х засіданнях, проведених під головуванням Президента України В.Януковича. Було обговорено питання:

– про пріоритетні завдання державної регіональної політики на 2012 рік та посилення ролі і відповідальності місцевих органів влади в її реалізації;

– про завдання місцевих органів влади щодо реалізації соціальної політики у 2012 році, про створення сприятливих умов, для роботи малого та середнього бізнесу, про якість та безпеку продуктів харчування, ліків та товарів дитячого асортименту;

– забезпечення прозорості та відкритості виборчого процесу, реалізації конституційних прав громадян під час проведення виборів народних депутатів України;

– розвиток реальних секторів економіки, залучення інвестицій та спрощення умов ведення бізнесу.

З метою виконання рішень Ради регіонів при Президентові України щодо регіонального розвитку 10 квітня голова обласної ради Ю. Кічатий взяв участь у сесійному засіданні Робочої групи «Регіональний вимір євроінтеграційної стратегії України: регіональний розвиток та міжрегіональне співробітництво» Національного конвенту України щодо ЄС на тему: «Потенціал міжрегіонального співробітництва областей Поліського регіону України та перспективи співпраці з регіонами ЄС». На засіданні розглядалися питання про стан транскордонного та міжрегіонального співробітництва, обмін досвідом щодо планування регіонального розвитку, реалізації спільних проектів.

Також голова обласної ради Ю. Кічатий брав участь у розширених засіданнях Кабінету Міністрів України, в ході яких було розглянуто низку питань соціально-економічного характеру.

Керівництво обласної ради ініціювало вирішення проблемних питань і в ході робочих поїздок високопосадовців до Рівненської області, зокрема, Міністра аграрної політики та продовольства України М. Присяжнюка, Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства А. Близнюка, Уповноваженого Президента України з прав дитини Ю. Павленка та інших.

Керівництвом обласної ради підписано низку важливих для регіонального розвитку Угод:

– з метою реалізації конституційного права громадян України на житло, підвищення рівня забезпечення громадян житлом голова обласної ради Ю. Кічатий підписав Меморандум про співробітництво між Рівненською областю та Державною спеціалізованою фінансовою установою «Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву»;
– Угоду про співробітництво Рівненської обласної державної адміністрації, Рівненської обласної ради та Державного фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні. Угода підписана з метою розвитку партнерських відносин та зростання впливу місцевого самоврядування на процеси розбудови економічних та соціальних відносин у державі, необхідності об’єднання зусиль місцевих та регіональних рад під час формування державної регіональної політики, удосконалення територіальної організації влади та в рамках Всеукраїнського конкурсу проектів та програм розвитку місцевого самоврядування;
– Угоду про співпрацю між Рівненською обласною державною адміністрацією, Рівненською обласною радою та Державним агентством з інвестицій та управління національними проектами України. Документ спрямований на поліпшення інвестиційного клімату, залучення інвестицій, підготовку і реалізацію на території області національних проектів та пріоритетних регіональних проектів Угода діє протягом п’яти років та включає перелік заходів, які будуть спільно здійснювати Держінвестпроект України, облдержадміністрація та обласна рада щодо підготовки та реалізації національних та регіональних інвестиційних проектів на території області;
– в рамках співпраці з Фондом Ріната Ахметова «Розвиток України» укладено договір про державно-приватне партнерство між Рівненською облдержадміністрацією, Рівненською обласною радою, обласним онкодиспансером та Фондом.

– Угоду про співпрацю Рівненської обласної державної адміністрації, Рівненської обласної ради, Рівненської міської ради та міжнародного громадського об’єднання «Рівненське земляцтво» на 2012 – 2013 роки, яка покликана поглиблювати співпрацю органів виконавчої влади і органів місцевого самоврядування Рівненщини та об’єднання «Рівненське земляцтво» щодо розв’язання актуальних питань економічного та соціально-культурного життя області, пропагування духовних надбань Рівненщини, зміцнення ділових, творчих і культурних зв’язків Рівненщини з іншими регіонами країни.
Поліпшенню інноваційного розвитку, підприємницької діяльності в області сприяла низка й інших заходів. Зокрема: виїзне засідання Міжнародного трейд-клубу в Україні за участю голови обласної ради Ю. Кічатого, Міністра-радника Посольства Республіки Польща в Україні, президента Міжнародного трейд-клубу в Україні А. Грабовські. Під час засідання були обговорені актуальні питання розвитку торговельно-економічного співробітництва, створення сприятливого інвестиційного клімату, реалізації інвестиційних проектів.

Робочий візит до Рівненської області голови Ради Федерації роботодавців України Д. Фірташа та зустріч за участю голови обласної ради Ю. Кічатого з підприємцями області. Було порушено тему поліпшення умов ведення бізнесу та залучення інвестицій на Рівненщину.

Голова обласної ради Ю. Кічатий взяв участь у Першій практичній конференції «Модернізація житлово-комунального господарства України на основі механізмів державно-приватного партнерства», яка була проведена за ініціативою Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Всеукраїнської асоціації районних та 
обласних рад, Сумської облдержадміністрації та обласної ради. Учасники конференції обговорили стратегічні напрями державної підтримки і розвитку державно-приватного партнерства в сфері житлово-комунального господарства, принципи, перспективи та практичні аспекти розвитку партнерства.
Під час перебування в Рівненській області з робочим візитом делегації асоціації «Друзі Рівненської області» (Французька Республіка) з головою обласної ради Ю. Кічатим було обговорено питання оздоровлення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, надання гуманітарної допомоги, співпраці в різних галузях гуманітарної та молодіжної політики.

У рамках проведення Днів польської культури у вересні минулого року на Рівненщині перебувала офіційна делегація від Вармінсько-Мазурського воєводства Республіки Польща в складі членів комісій Сеймику з питань національних та етнічних меншин, міжнародного співробітництва, представників Сеймику та уряду воєводства, а також спеціалізованого навчально-виховного центру для дітей із вадами слуху.

Протягом звітного періоду велика увага була присвячена темі розвитку місцевого самоврядування та вдосконаленню відповідного законодавства. На засіданні Консультативної ради з питань місцевого самоврядування при Голові Верховної Ради України, в якому взяв участь перший заступник голови обласної ради М. Кривко, було обговорено проекти Кримінально-процесуального кодексу України, Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та перспективи бюджетного забезпечення виконання повноважень органів місцевого самоврядування при внесенні змін до Державного бюджету на 2012 рік. Також М. Кривко взяв участь у засіданні круглого столу щодо обговорення проекту Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», організованого Комітетом Верховної Ради України з питань державного будівництва та місцевого самоврядування.

Налагоджено тісну співпрацю з усіма органами місцевого самоврядування області. Партнерські взаємостосунки та методична допомога мають системний характер. Впроваджуються новітні підходи у збільшенні ефективності співпраці. Наприклад, у режимі відеоконференції голова обласної ради Ю. Кічатий обговорив з головами районних, сільських, селищних рад, міськими головами питання участі органів місцевого самоврядування у реалізації соціальних ініціатив Президента України В. Януковича, про необхідність дотримання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», вимог природоохоронного законодавства, актуальних проблем регулювання земельних відносин, впровадження Стратегії сталого розвитку територіальних громад області.

Всього забезпечено участь керівництва обласної ради у 153 заходах.

Також керівники та депутати обласної ради брали участь у засіданнях колегії облдержадміністрації, прокуратури області, у заходах з нагоди відзначення державних та професійних свят, ювілейних подій та ін.

Діяльність голови обласної ради
як депутата від виборчого округу № 7
Як представник в обласній раді інтересів територіальної громади виборчого округу № 7 (Демидівський район) прагнув максимально реалізувати передвиборчі зобов’язання. Це регулярне проведення особистих прийомів громадян за місцем проживання, участь у відкритті об’єктів соціальної сфери та ін.
Для медичних закладів Демидівського району було придбано ліків та дитячого харчування на загальну суму 167 тис. грн., подарунків дітям – на 21 тис. грн. Було проведено активну роботу із залучення коштів із різних джерел для потреб Демидівської районної лікарні. Зокрема, 275 тис. грн. надійшло на ремонт поліклініки та дитячого, приймального, фізіотерапевтичного відділень. На ремонт доріг району було спрямовано 1 млн. 364 тис. грн. За безпосереднього сприяння голови був реалізований проект із заміни вікон у територіальному центрі с. Більче; будівництво мосту на річці Стир.
Було надано допомогу в придбанні будівельних матеріалів та церковної атрибутики церквам сіл Золочівка, Пашева та смт Демидівка.
Стратегічне планування розвитку територіальних громад

Протягом попереднього періоду зусиллями обласної ради вдалося змінити підхід до соціально-економічного планування. Застосовуючи системний механізм, в області ради всіх рівнів почали формувати «Стратегію регіонального розвитку Рівненської області до 2020 року». На основі базового обговорення її з жителями сіл, селищ, міст та громадськими організаціями будуємо новий алгоритм забезпечення життєдіяльності кожної громади. Майданчиком для генерування ідей щодо впровадження інноваційних підходів у стратегічному плануванні стали Форуми місцевого самоврядування. На початку 2012 року було проведено ІІ Форум, який став базовим для масштабної організаційної та просвітницької роботи. На жаль, необізнаність у своїх повноваженнях, правах і шляхах їх реалізації можна спостерігати на тільки на рівні громад. Ця проблема стосується і керівників місцевих рад різних рівнів. Тож на підвищення рівня знань і правової культури була спрямована низка нарад і відеоконфренцій, організованих обласною радою.
Варто наголосити, що у 2012 році вперше обласна рада прийняла Програму розвитку місцевого самоврядування. З-поміж інших напрямів в ній чітко окреслено й курс на ефективну просвітницьку роботу. Громади повинні знати, що власні ініціативи дають ефективний результат.

Широкого оприлюднення потребує досвід співпраці влади з громадськими організаціями. В українському суспільстві формування політики партнерських стосунків між владою та громадськістю поки що не стало домінуючим чинником. Але вже очевидні спільні корисні дії щодо розвитку територіальних громад, залучення соціально відповідального бізнесу до створення сучасної соціальної інфраструктури та підвищення життєвого рівня населення.

Загалом в області вже написано й затверджено сесіями сільських рад близько 90% відповідних стратегій. Завершується процес затвердження стратегій районів. Планується, що вже наступного року бюджет та план соціально-економічного розвитку буде розроблено відповідно до запитів громад, сконцентрованих у стратегічні плани розвитку.
Асоціації органів місцевого самоврядування

Рівненщина одна з найактивніших у роботі Асоціацій органів місцевого самоврядування. Розуміючи переваги згуртованої позиції, ради всіх рівнів стовідсотково стали членами відповідних Асоціацій, зокрема Української асоціації районних та обласних рад, Всеукраїнської асоціації сільських і селищних рад та Асоціації міст України. Представницькі органи області надали численні пропозиції до низки законопроектів та інших нормативних документів. Викладено узагальнену думку і щодо змін до Конституції України в частині місцевого самоврядування.

Керівництво обласної ради є активним учасником засідань Правління Української Асоціації районних та обласних рад, на яких обговорюють нагальні питання діяльності представницьких органів.

На виконання доручень Асоціації надано узагальнені пропозиції до законопроектів: «Про комунальну власність»; «Про службу в органах місцевого самоврядування»; «Про об’єднання територіальних громад»; «Про органи самоорганізації населення»; «Про внесення змін до статті 18 Закону України «Про освіту»; «Про внесення змін до статей 11, 14 Закону України «Про загальну середню освіту»; «Про внесення змін до Бюджетного Кодексу». Надано пропозиції щодо реформування житлово-комунального господарства; розвитку транскордонного та міжрегіонального співробітництва.

За дорученням керівництва ради підготовлено матеріали до засідань Правління Української асоціації районних та обласних рад, Консультативної ради з питань місцевого самоврядування при Голові Верховній Раді України, парламентських слухань з визначених питань.

Підготовлено та проведено збори керівників районних відділень Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад та представників місцевих рад Рівненської області. Рівненська делегація в складі 12 представників від області взяла участь у звітно-виборних зборах Асоціації в м. Києві.

Виконавчій дирекції Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад надано пропозиції щодо проблемних питань, що стосуються: програм місцевого розвитку; субвенцій на реалізацію Програм соціально-економічного розвитку територій; проектів програм, що стосуються розвитку регіонів, реалізація яких покладається на органи місцевого самоврядування; розподілу міжбюджетних трансфертів між бюджетами сіл і селищ та інші.
Обласні конкурси

У 2012 році значно підвищився рівень активності громад у розробці грантових проектів розвитку.
У 2010 році територіальні громади Рівненщини запропонували на різні конкурси 114 проектів. Фінансова сторона реалізованих проектів – майже 6 мільйонів гривень.

Позитивний досвід реалізації став прикладом для інших. У 2012 році участь у написанні конкурсних програм і проектів різних форм і рівнів фактично взяла половина територіальних громад області. За підсумками минулого року в область залучено додатково понад 11,5 мільйонів гривень.

Третій рік поспіль ефективно діє обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад. За його результатами у минулому році було визначено 8 проектів-переможців на суму 235 тис. грн.

На прикладах всеукраїнського і загальнообласного конкурсів проектів та програм розвитку започатковано районні, адже на місцях відшукують і внутрішні резерви для активізації ініціативи громад. Першими стали Здолбунівський, Костопільський і Дубенський райони.
Збільшується кількість міжрегіональних та міжнародних зв’язків. Наприклад, вже декілька років поспіль Костопільська міська рада залучає гроші Польського уряду. 800 тис. грн. громада отримала на роздільну утилізацію побутових відходів, 800 тис. грн. – на проект освітлення вулиць і таку ж суму планує освоїти на його продовження цього року.

У 2012 році в Рівненській області реалізується 11 проектів, що отримали перемогу у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування в 2011 році на загальну суму 2 млн. 560 тис. грн. У 2012 році подано на конкурс вже 54 проекти.

У рамках проекту ЄС ПРООН «Місцевий розвиток орієнтований на громаду – ІІ» протягом 2012 року було реалізовано 32 мікропроекти у 8 районах області. Співфінансуванням ЄС ПРООН передбачено 2 млн. 540 тис. грн., районними бюджетами – 2 млн. 475 тис. грн., громадами – 272 тис. грн.

Навчання, надання методичної допомоги
органам місцевого самоврядування

Обласною радою проводиться цілеспрямована та системна робота щодо підвищення рівня кадрового потенціалу органів місцевого самоврядування. Протягом 2012 року було організовано низку навчально-методичних заходів, семінарів, засідань круглих столів.

Зокрема, виконавчим апаратом обласної ради постійно проводяться навчання та наради з керівним складом та представниками районних, міських, сільських, селищних рад. На таких, зазвичай виїзних, нарадах відбувається обмін досвідом між представниками районів, оприлюднюється кращий досвід роботи, неординарні підходи до вирішення нагальних проблем.

Вже стало доброю традицією проводити форуми розвитку місцевого самоврядування, на яких щорічно підбиваються підсумки роботи та планується спільна діяльність у напрямі поліпшення життя територіальних громад.

Велика увага приділяється й згуртуванню власне громад. Це орієнтує людей на збільшення темпів розвитку, пошук альтернативних джерел фінансування, виконання певних громадських робіт. Зрештою, це нівелює людську байдужість. Саме тому все більше набирає потужності обласний конкурс розвитку територіальних громад, стимулювання до участі у різноманітних іноземних та українських конкурсах і грантах.

Крім того, у 2012 році вперше спільно з Державним фондом сприяння місцевому самоврядуванню в Україні на Рівненщині організовано дистанційне навчання для представників територіальних громад щодо написання грантових проектів. Найкращі слухачі курсів за підсумками отримали відповідні державні сертифікати.

Доступ до публічної інформації

До обласної ради надійшло 78 запитів на інформацію. Із них: 31 – від громадян та 47 – від юридичних осіб.

Із загальної кількості запитів на інформацію 8 стосувалися результатів поіменного голосування депутатів обласної ради.

Цікавилися мешканці області кількістю депутатських запитів, поданих на розгляд сесій упродовж минулого року та сумами, які витрачалися з обласного бюджету на діяльність КП «Управління майновим комплексом».

Було розглянуто запити щодо функціонування в області програм: щодо взаємодії органів влади з політичними партіями; забезпечення житлом звільнених у запас військовослужбовців; приватизації гуртожитків; охорони навколишнього середовища, зокрема водойм; тарифів на водопостачання, газ та електроенергію; щодо приватизації «Мирогощанського державного іподрому».
Дописувачів цікавила ситуація стосовно розробки та функціонування нового сайту обласної ради та підключення до мережі Інтернет обласних закладів освіти, медицини, органів місцевого самоврядування.

За звітний період 10 запитів було скеровано за належністю.

Відповідно до чинного законодавства відповіді на виконання інформаційних запитів надавалися впродовж 5-ти днів. Розгляд окремих запитів було продовжено обласною радою до 20-ти днів у зв’язку з необхідністю пошуку інформації серед значної кількості даних.

На офіційному сайті обласної ради системно та регулярно в належні терміни розміщуються всі нормативні документи обласної ради, що згідно з чинним законодавством підлягають оприлюдненню: проекти рішень та рішення, розпорядження голови обласної ради тощо.

Висвітлення діяльності обласної ради
Відкритість діяльності обласної ради є головним принципом співпраці із засобами масової інформації. Протягом звітного періоду громадськість отримувала інформацію про роботу представницького органу через регіональні друковані та електронні засоби масової інформації. Журналісти мали вільний доступ до заходів, організованих обласною радою. Різнобічною була й тематика інформаційних, аналітичних та публіцистичних матеріалів. З метою інформування жителів Рівненщини про діяльність керівництва обласної ради було організовано майже 20 ефірів за участю голови обласної ради, першого заступника та заступника голови обласної ради в програмах «Один на один», «По суті» РОДТРК, «Зблизька» ТРК «Рівне 1», «Гість у студії» ТРК «Сфера», у передачах першої програми радіо «Край», радіо «Трек», в яких були обговорені актуальні питання соціально-економічного розвитку області. Також на сторінках газет «Вісті Рівненщини», «Літопис заходу», «Вільне слово», журналу «Віче», на сайті УКРІНФОРМу неодноразово публікувалися інтерв’ю керівництва обласної ради інші матеріали. Проведено прес-конференції та брифінги.
З метою інформування громадськості голова обласної ради Ю. Кічатий взяв участь у передачі «Один на один» телеканалу РТБ, в якій були обговорені соціальні ініціативи Президента України В. Януковича. Тема реалізації соціальних ініціатив також прозвучала в програмі «Один на один. Реформи» РТБ та на радіо «Рівне ФМ». 26 квітня голова обласної ради Ю. Кічатий взяв участь у передачі «З перших уст» телеканалу РТБ, присвяченій річниці аварії на Чорнобильській АЕС. Голова ради окреслив проблемні питання, які стосуються соціальних гарантій держави чорнобильцям, розповів про діяльність обласної ради у цьому контексті.

В рамках відзначення Дня місцевого самоврядування (4-7 грудня) було проведено низку тематичних радіо- та телепередач, зокрема за участю керівництва обласної ради.
Темі взаємодії органів влади та ЗМІ була присвячена нарада з керівниками електронних та друкованих засобів масової інформації державної та комунальної форми власності, в якій взяв участь перший заступник голови обласної ради М. Кривко. Він обговорив з головою Національної спілки журналістів України О. Наливайком стан та перспективи співпраці засобів масової інформації з органами місцевого самоврядування та державної влади.
На офіційній веб-сторінці обласної ради щодня у рубриках «Новини», «Анонси» розміщуються оперативні інформаційні повідомлення про події в обласній раді, а також про заходи за участю керівництва, депутатів, постійних комісій обласної ради. Водночас, у відповідних рубриках відвідувачі сайту можуть ознайомитися з інформацією, що надходить від органів місцевого самоврядування всіх рівнів.
Документообіг
Протягом звітного періоду виконавчим апаратом обласної ради опрацьовано: 2089 вхідних документів, 515 вихідних документів, фельдзв’язком відправлено 84 пакети кореспонденції, прийнято – 270 пакетів.
Вчасно і системно формується електронна база рішень обласної ради. Впроваджена єдина система діловодства, редагування, друкування, розмноження та розсилки рішень ради, розпоряджень голови ради та інших документів, згідно з встановленими термінами та відповідно до інструкції про ведення діловодства.

Оформлено 6 протоколів засідань президії та 8 протоколів сесії обласної ради. Упорядковано матеріали сесійних засідань, засідань президії обласної ради, розпоряджень голови для зберігання у відомчому архіві обласної ради.

Зареєстровано (тиражування, завірення, конвертування) та внесено в електронну базу даних 305 рішень обласної ради. Зареєстровано 337 розпоряджень голови обласної ради. Підготовлено 8 стенографічних звітів сесії обласної ради.
Розроблено та затверджено Інструкцію з діловодства в Рівненській обласній раді, проведено семінар-навчання з працівниками виконавчого апарату обласної ради.

За звітний період було підготовлено документи на нагородження обласною радою: Почесною відзнакою – 17 особам; Почесною грамотою – 349 особам; Подякою – 181 особі; Цінним подарунком – 17 особам.

Підсумки
Обласна рада шостого скликання за попередні роки роботи набула конструктивного досвіду діяльності, який повинен стати основою для активізації роботи всього депутатського корпусу. Ми чітко визначили наші можливості й головні напрями. На ІІІ Форумі місцевого самоврядування було проголошено, що 2013 – 2015 роки – це період розвитку територіальних громад та сільських територій. Тож вважаю, що саме в цьому контексті повинні працювати всі депутати обласної ради, незалежно від політичної приналежності. Впевнений, що ми бачимо спільні пріоритети:

– посилення взаємодії з територіальними громадами, сприяння ефективному здійсненню органами місцевого самоврядування своїх повноважень;

– подальша співпраця з органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, народними депутатами України щодо вирішення завдань розвитку області;

– затвердження та забезпечення дієвого контролю за реалізацією прийнятих обласною радою рішень, програм, бюджету, впровадження Стратегії розвитку територіальних громад Рівненщини;

– ефективне управління об’єктами спільної власності територіальних громад;

– розвиток співробітництва на міжрегіональному та міжнародному рівні;

– підвищення рівня поінформованості громади області в питаннях місцевого самоврядування, відкритість діяльності обласної ради, активізація співпраці із засобами масової інформації.

Переконаний, що головною запорукою успішної реалізації наміченого може бути тільки професійна злагоджена праця. Тож закликаю всіх депутатів обласної ради до скоординованих, конкретних дій задля громади Рівненщини.
