Звернення

Рівненської обласної ради

до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо державної фінансової підтримки Рівненського стадіону з технічних видів спорту «Мототрек» ТСОУ
У 2009 році спідвей у Рівному відзначив 50-річчя з дня проведення перших змагань. Рівненський стадіон з технічних видів спорту „Мототрек” став спортивним центром міста і відомий не тільки в України, а й далеко за її межами. Тут шліфували свою майстерність призери чемпіонатів світу, зірки світового спідвею та легендарні рівненські спортсмени: Віктор Трофімов, Григорій Хлиновський, Борис Горка, Володимир Рожанчук, Віктор Кузнєцов, Володимир Трофімов, Ігор Звєрєв, Ігор Марко. Славні традиції рівненських гонщиків продовжує нове покоління майстрів. Олександр Бородай став чемпіоном України 2010 року, а рівненський спідвейний клуб „Каскад” виграв Кубок Європейських чемпіонів серед клубів 2009 року. З метою продовження славних традицій рівненського спідвею, депутати Рівненської обласної ради протягом 2011-2012 років з обласного бюджету виділили 360 тис. грн. для закупівлі мотоциклів і створення секції дитячого спідвею на базі обласного спортивно-технічного клубу ТСО України.

На стадіоні „Мототрек” проводились змагання Української Ліги спідвею та етапи Чемпіонату Європи і світу зі спідвею. Впродовж 2011-2012 років на Рівненському стадіоні з технічних видів спорту відбулися фінали чемпіонату Європи зі спідвею в особистому заліку та серед пар. Рівненський мототрек було включено в число претендентів на проведення фіналу чемпіонату світу зі спідвею серед юніорів в особистому заліку, однак, за останні роки Міжнародна федерація мотоспорту суттєво змінила вимоги до спідвейних спортивних споруд. Для подальшого отримання міжнародних ліцензій необхідно встановити на стадіоні сучасне освітлення гаревої доріжки, поновити її покриття, провести ремонт посадочних місць для глядачів, привести в порядок місця громадського користування, закритий мотоциклетний парк, поновити тверде покриття прилеглої території і ряд інших робіт, вартість яких згідно проектно-кошторисної документації складає більше 4 млн. грн.
Враховуючи вищезазначене, просимо розглянути питання фінансування з Державного бюджету Рівненського стадіону з технічних видів спорту „Мототрек” ТСОУ.

Державна підтримка Рівненського стадіону з технічних видів спорту „Мототрек” ТСОУ забезпечить якісно новий рівень розвитку спідвею не тільки в м.Рівне, як центру цього виду спорту, а й в Україні загалом. Рівненський  „Мототрек” відновить свій статус центру європейського спідвею, як це було у 80-тих роках минулого століття, тут проходитимуть всеукраїнські та міжнародні змагання найвищого рівня, навчально-тренувальний процес з метою забезпечення участі членів збірних команд України в чемпіонатах світу та Європи, інших міжнародних спортивних змаганнях із спідвею.
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