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Звернення 
Рівненської обласної ради до  Кабінету Міністрів України щодо зміни системи отримання дозволів та лімітів на утворення та розміщення небезпечних відходів
Відповідно до Положення про Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Рівненській області, затвердженого Наказом Мінприроди України від 19.01.2007 № 55, на виконання ст.ст. 32,33 Закону України «Про відходи», постанови Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 № 1218 „Про порядок розроблення, затвердження і перегляду лімітів на утворення та розміщення відходів “видачу дозвільних документів у сфері поводження з відходами за всіма класами небезпеки до 2012 року та за попередні роки проводило Державне управління охорони навколишнього природного середовища в Рівненській області. Документи видавалися своєчасно відповідно до термінів, встановлених чинним законодавством.

Починаючи з 2012 року відповідно до підпунктів г) та д) частини 1 пункту 4 Положення про Міністерство екології та природних ресурсів України, затвердженого Указом Президента України від 13.04.2011 №452/2011 та згідно з вимогами пункту 12 постанови Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 №1218 власники небезпечних відходів повинні отримувати дозволи на розміщення та ліміти на утворення та розміщення небезпечних відходів на 2013 рік у Мінприроди України. До небезпечних відходів відносяться відходи, включені до розділу А Жовтого переліку відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.2000 №1120 (переважно це відходи 1-2 класів небезпеки).

На запит Мінприроди України від 16.01.2012 №682/07/10-12 Рівненською обласною державною адміністрацією було направлено Перелік власників небезпечних відходів, яким необхідно одержати ліміти на утворення та розміщення небезпечних відходів на 2013 рік по Рівненській області.

Із 133 підприємств, установ та організацій області, яким необхідно було отримати дозвільні документи на поводження з небезпечними відходами на 2013 рік станом на 15.03.2013 року отримали тільки 10 суб’єктів господарювання. Решта власників небезпечних відходів, незважаючи на відповідні норми законодавства (згідно пункту 1 статті 4-1 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» строк видачі документів дозвільного характеру становить десять робочих днів, якщо інше не встановлено законом), очікують відповіді від Мінприроди України відносно наданих пакетів документів щодо отримання дозволів та лімітів. 

На даний час, всупереч природоохоронному законодавству, власники відходів працюють без дозволу на розміщення та лімітів на утворення та розміщення небезпечних відходів на 2013 рік, що є порушенням ст.ст. 32.33 Закону України «Про відходи» і може привести до штрафних санкцій з боку контролюючих органів та до можливого призупинення діяльності підприємств, установ та організацій відповідно до законодавства.

Така ситуація може призвести до того, що власники небезпечних відходів, які не можуть отримати від Мінприроди України дозволу та лімітів на поводження з небезпечними відходами будуть приховувати утворення вказаних відходів та спробують самовільно позбутися від них із порушенням чинного природоохоронного законодавства, загрози для здоров’я людей та довкілля.

Зважаючи на неспроможність Мінприроди України забезпечити своєчасне отримання суб’єктами господарювання дозволів та лімітів на утворення та розміщення небезпечних відходів просимо повернути отримання зазначених документів у сфері поводження із відходами всіх класів небезпеки на місця.
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