ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Рівненської обласної ради до Верховної Ради України щодо забезпечення права на приватну власність, гарантованого Конституцією України
Відповідно до Конституції України кожному гарантується недоторканність житла, право приватної власності є непорушним. (стаття 30), кожен має право володіти, користуватися і розпоряджатися своєю власністю, результатами своєї інтелектуальної, творчої діяльності (стаття 41).

Ми, депутати Рівненської обласної ради, просимо на законодавчому рівні забезпечити дотримання вищевказаних конституційних норм.

Перш за все, передбачити, що проведення державної реєстрації речових прав як на земельні ділянки, так і на об’єкти нерухомого майна, розміщені на них, а також обтяжень таких речових прав повинно здійснюватись у термін не більше 48 годин з моменту звернення до органу Державної реєстраційної служби та забезпечити прозорість реєстрації вказаних прав.

Окрім того, просимо внести зміни до Закону України «Про банки та банківську діяльність», необхідні для забезпечення дотримання банками права власності, гарантованого Конституцією України по відношенню до коштів, які розміщені власниками на банківських рахунках, а саме:

- дотримання банківської таємниці, з забороною на законодавчому рівні в наданні інформації про номери та власників рахунків без погодження самого власника рахунку;

- позбавлення банків та держави права конфіскації грошових коштів;

- зняття, перерахування, будь-яке використання коштів з рахунку має право здійснювати виключно лише власник рахунку.
Як депутати Рівненської обласної ради, наполягаємо на якнайшвидшому розгляді та прийнятті запропонованих змін на державному рівні з приведенням у тридцятиденний термін діючої законодавчої бази у відповідність до вищенаведених принципів шляхом внесення відповідних змін та скасування підзаконних нормативно-правових актів.
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