Звернення депутатів
Рівненської обласної ради до агрохолдингу Ukrlandfarming PLC 
щодо діяльності цукрового заводу

На території Рівненської області здійснюють діяльність підприємства Групи компаній агрохолдингу Ukrlandfarming PLC, в користуванні яких перебуває понад 30 тисяч гектарів землі. 

 До структури агрохолдингу Ukrlandfarming PLC входить цукровий завод ТОВ СП «Нива» потужністю 5100 тонн переробки цукрових буряків за добу. У 2012 році на підприємстві було перероблено 557 тис. тонн цукрових буряків та вироблено 73,1 тис. тонн цукру.  

Протягом виробничого сезону 2012 року на ТОВ СП «Нива» працювало 1014 осіб. За 2012 рік підприємством сплачено майже 4 млн. грн. податків до місцевого бюджету.
Під урожай 2013 року підприємствами, що входять до складу компанії, не було посіяно жодного гектару цукрових буряків. Виробництво цукру на ТОВ СП «Нива» у минулому році було законсервовано, що призвело до зменшення надходжень до місцевого бюджету та звільнення працівників. 

Станом на 01.02.2014 в області залишки цукру становлять 
лише 11 тис. тонн, що може спричинити нестабільну ситуацію на ринку цукру та зростання цін на нього. 

 За попередньою інформацією, незважаючи на підготовку з осені 10 тисяч гектарів площі, вирощування цукрових буряків та функціонування ТОВ СП «Нива» не планується і в 2014 році. 

Простої в роботі цукрового заводу створюють соціальну напругу серед бувших працівників підприємства та сільських  жителів Дубенського району.  

Виникає реальна  загроза блокування підприємств Групи компаній агрохолдингу Ukrlandfarming PLC громадськими формуваннями. 

З метою забезпечення продовольчої безпеки регіону, наповнення внутрішнього ринку цукром та недопущення зростання соціальної напруги, просимо здійснити посів цукрових буряків у 2014 році та забезпечити роботу цукрового заводу в області.
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