Звернення депутатів Рівненської обласної ради 

до Верховної Ради України щодо законодавчого 

врегулювання видобутку бурштину 

Рівненська область - єдина серед регіонів України, на території якої розташовані розвідані родовища бурштину-сирцю. Перспективні запаси бурштину області становлять понад 1500 т. 

Чинним законодавством передбачені недостатні санкції за незаконний видобуток і контрабанду «дорогоцінного каменю органогенного утворення – бурштину-сирцю». Тому старателі не зважають на існуючі штрафні санкції та продовжують тіньовий видобуток та реалізацію цього мінералу. 

Значні запаси цінної для країни сировини вивозяться за кордон, що призводить до зникнення сировини загальнодержавного значення для ювелірної промисловості та суттєвих фінансових втрат держави.

Крім того, руйнуються цілі екосистеми території регіону. В результаті незаконного видобутку бурштину порушуються землі лісового фонду і сільськогосподарського призначення.

Прийняті на основі звернень Рівненської обласної ради рішення і доручення Кабінету Міністрів України, причетних міністерств і відомств стосовно протидії незаконним операціям із видобутку та контрабандного продажу бурштину не дають належного ефекту.

Питання відводу земельних лісових ділянок, на яких в основному зосереджені прояви бурштину, спрощення порядку отримання документів дозвільного характеру для здійснення діяльності з видобутку бурштину на родовищах та проявах, які не мають промислового значення та спрощення механізму розробки (фізичного способу виїмки копалини) непридатних до промислового освоєння проявів бурштину-сирцю надалі залишаються не вирішеними.

Існує нагальна потреба внесення змін до діючого законодавства щодо:

- вдосконалення та спрощення порядку отримання документів дозвільного характеру для здійснення діяльності з видобутку бурштину;

- вирішення питання посилення відповідальності за незаконний видобуток бурштину;

- вирішення питання забезпечення надійної охорони перспективних площ і родовищ бурштину;

- врегулювання механізму одноосібного видобутку бурштину на родовищах, розробка яких у виробничих масштабах є нерентабельною.

Враховуючи вищевикладене, просимо ініціювати повернення до повторного розгляду відхиленого Верховною Радою України 14 грудня 2010 року  проекту Закону України «Про бурштин» (реєстраційний №5497), який передбачав розроблення та запровадження спрощеного порядку отримання спеціальних дозволів та виділення земельних ділянок для видобутку бурштину-сирцю на площах, які не мають промислового значення, в тому числі порушених внаслідок його незаконного видобування, шляхом надання відповідних повноважень органам місцевого самоврядування.
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