Звернення депутатів Рівненської обласної ради

до Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо врегулювання питань реєстрації договорів оренди землі

В рамках проекту підтримки приватизації землі в Україні протягом       2002-2005 років за кошти державного бюджету в області  видано державні акти на право власності на землю близько 69 тис. громадянам-власникам земельних часток (паїв) поліських районів на площі 168 тис. га. Однак, проектом не передбачалось внесення даних в автоматизовану систему Державного земельного кадастру.

Така ситуація на даний час унеможливлює державну реєстрацію договорів оренди землі згідно державних актів на право власності на землю, виданих взамін сертифікатів на право на земельну частку (пай).

Для вирішення даної проблеми необхідно завершити виконання робіт щодо державної реєстрації земельних ділянок згідно державних актів на право власності на землю, виданих взамін сертифікатів на право на земельну частку (пай) у рамках Проекту підтримки приватизації землі в Україні, що  потребує значних фінансових затрат. 

Зважаючи на наближення весняно-польових робіт та з метою залучення до обігу сільськогосподарських земель поліських районів, що не використовуються, необхідно ініціювати внесення змін до чинного законодавства стосовно спрощення процедури реєстрації договорів оренди земельних ділянок, набутих у власність за рахунок земельної частки (паю), шляхом передачі повноважень реєстрації договорів оренди (права оренди) земельних ділянок відповідним місцевим радам до внесення цих ділянок до Державного земельного кадастру.
Нова система державної реєстрації договорів оренди землі, яка почала діяти з 1 січня 2013 року не забезпечила в повному обсязі у короткий термін необхідні обсяги реєстрації та потребує додаткових фінансових витрат сільськогосподарських товаровиробників.

З метою прискорення реєстрації договорів оренди землі пропонуємо ініціювати внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень", якими передбачити передачу повноважень здійснення державної реєстрації договорів оренди земельних ділянок до органів Держземагенства, які мають досвідчених фахівців для забезпечення виконання зазначених робіт.

Вирішення даних питань пришвидшить процедуру переходу земельних ділянок в оренду та зніме соціальну напругу в сфері земельних відносин.
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