РЕЗЮМЕ
Яковлєва Ольга Іванівна –  член Координаційної ради ветеранів, учасників бойових дій при Рівненській ОДА.
Кризовий психолог по роботі з особами, які перебували в травмуючи подіях (учасники АТО, члени їх родин, члени родин загиблих). Інструктор по подоланню та профілактиці наслідків ПТСР.

Ініціатор створення громадської ініціативи «Психологічна служба Майдану» на рівненському Майдані, яка перетворилася в громадську організацію «Психологічна служба Євромайдану» в м.Рівне.

Має досвід роботи з учасниками АТО та членами їх родин, родинами загиблих (індивідуальна та групова робота) з липня 2014 року, досвід роботи  з наслідками травмуючих подій у учасників подій на Майдані, біженців та ВПО з січня 2014 року.
До лютого 2014 року працювала фахівцем в Центрі соціальних служб СДМ в м.Рівне по роботі з кризовими родинами (залежність та співзалежність).
Досвід роботи у військовому госпіталі та госпіталі ветеранів бойових дій, на рівненському полігоні, Співпраця з пенітенціарною службою. Експерт по роботі з ув’язненими                                                                                                                                  
Автор проектів з реабілітації учасників АТО та інтеграції їх в мирне життя.
Співорганізатор просвітницької роботи щодо інтеграції в мирне життя демобілізованих та комісованих учасників АТО в ЦЗ та ЦСС по Рівненській області.
За жовтень – грудень 2016 року на базі 19 районних Центрів зайнятості Рівненської області було реалізовано авторські проекти «Успішне повернення в мирне життя» (для демобілізованих та комісованих учасників АТО) та «Учасник АТО на вашому підприємстві. Успішна співпраця» (для потенційних роботодавців безробітних учасників АТО), внаслідок чого була проведена інформаційно-просвітницька робота з 538 учасниками АТО та 156 представниками потенційних роботодавців.
З листопада у співпраці з Департаментом праці та соціального захисту Рівненської області розпочався авторський проект «Семінари для представників соціальних служб по роботі з учасниками АТО, членами їх сімей та членами сімей загиблих», яким охоплено 20 Управлінь соціального захисту в Рівненській області.
Є ініціатором та співавтором пілотного проекту по створенню мережі соціальних працівників для роботи з сім’ями учасників АТО та сім’ями загиблих при селищних радах Рівненського району.
Є членом Громадської Ради при РОДА, заступником голови комітету з питань АТО.
Номінант волонтерської премії «Євромайдан – SOS» 2016 року.

Народилася 27.03.1962 року.   
Сімейний стан: розлучена. Неповнолітніх дітей не маю.

Проживаю за адресою: м.Рівне 
Освіта вища:

1979 – 1984 рр  - Український ордена Дружби народів інститут інженерів водного господарства

Спеціальність – водопостачання і каналізація.

2010 – 2012 рр  -  Відкритий міжнародний Університет розвитку людини «Україна».
Факультет перепідготовки. Кваліфікація – спеціаліст з психології.

Додаткова освіта:

· Тренер з запобігання та лікування ПТСР Курс “Основи запобігання та лікування ПТСР”
· “Тренінг “Психологічне консультування жертв тортур та членів їх родин” (LCS)
· Тренінг  “Соматично-когнітивний підхід опрацювання травматичного досвіду у солдат»

· Тренінг “Травма-орієнтовані психологічні втручання для потерпілих від катувань: метод раннього втручання, метод терапії «наративних експозицій» в рамках проекту “Екстрена допомога потерпілим від тортур в Україні” за підтримки Управління Верховного комісара ООН з прав людини.
· Тренінг  “Організація діяльності з надання допомоги військовим та ВПО” в рамках проекту “Спільноти   Самодопомоги”.
· Тренінг “Підготовка спеціалістів центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щодо соціального  супроводу сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах”.

  Знання мов:
   Українська – вільно, російська – вільно, англійська – розмовна.
Відзнаки і нагороди:

- Почесна грамота РОДА з нагрудним знаком до 24 річниці Незалежності України(за багаторічну сумлінну працю, вагомі трудові здобутки, активну громадянську позицію,значний особистий внесок у встановлення, розбудову незалежності, а також захист суверенітету і територіальної цілісності України)

 - Подяка Міністерства соціальної політики України за вагомий особистий внесок у наданні соціальних послуг населенню, розвиток волонтерського руху, активну громадянську позицію та благодійну діяльність .
 - Відзнака Президента України «За гуманітарну участь в Антитерористичній операції»

 - Подяка Рівненської районної ради та РДА за волонтерську допомогу, постійну підтримку, турботу, небайдужість, ініціативу, патріотизм і незламну віру  і з нагоди відзначення Міжнародного Дня волонтера.

 - Подяка до другої річниці батальону «Горинь»

 - Пам'ятна медаль «За безкорисне служіння Батьківщині» від ГО «Всеукраїнська Спілка учасників бойових дій та АТО «ПОБРАТИМИ УКРАЇНИ»
 - Медаль «За гідність та патріотизм» Всеукраїнське об'єднання «КРАЇНА» за представленням НВР «Правий сектор» в Рівненській області.
 - Орден «Єдність та воля» Всеукраїнське об'єднання «КРАЇНА» за представленням ГО «Спілка учасників АТО та захисників Вітчизни «ГОРИНЬ»
 - Медаль «За службу Україні»  Всеукраїнське об'єднання «КРАЇНА» за представленням ГО «Спілка учасників АТО та захисників Вітчизни «ГОРИНЬ»
 - Орден «Срібна Зірка «ЗА ЗАСЛУГИ» Спілка учасників АТО та захисників Вітчизни «ГОРИНЬ»

    План діяльності та програма розвитку КЗ «Ветеранський простір» РОР

Комунальний заклад «Ветеранський простір» Рівненської обласної ради (далі Заклад) розпочав свою роботу 10 червня 2020 року. 

   Створення Закладу було зініційоване Координаційною радою ветеранів, учасників бойових дій при РОДА і підтримане депутатами Рівненської обласної ради.

  Згідно Статуту завдання Закладу створити мережу допомоги ветеранам АТО/ООС, їх родинам, сім’ям загиблих, ВПО в поверненні до мирного життя, подоланні складних життєвих обставин, реалізації власного потенціалу, профілактики суіцидальних намірів та кримінальних правопорушень, задіяти наявні ресурси державного та громадського сектору.
  Згідно штатного розпису на 2020 рік в КЗ «Ветеранський простір» РОР працюють: директор, головний фахівець з бухгалтерської роботи, головний фахівець з юридичних питань, провідний фахівець з інформативних технологій, фахівець з соціальної роботи 1-ї категорії.

  План діяльності Закладу включає:

· аналіз та  вивчення соціальних проблеми ветеранів АТО/ООС та членів сімей загиблих в АТО/ООС, соціальні дослідження та сприятиме реалізації прав ветеранів АТО/ООС та членів сімей загиблих в АТО/ООС відповідно до інтересів держави та особистості;

· залучення ветеранів АТО/ООС та членів сімей загиблих в АТО/ООС  області до активної участі в національно - культурному відродженні українського народу, розвитку традицій та національно-етнічних особливостей;

· залучення ветеранів АТО/ООС до активної участі у розширенні культурних і економічних зв'язків з ветеранами АТО/ООС інших регіонів, країн;

· організацію масових заходів, зокрема фестивалів, конкурсів, виставок, семінарів, форумів, конференцій тощо;

· сприяння активізації ветеранського громадського руху шляхом тренінгів та навчань серед громадських лідерів тощо, всіляко підтримуватиме громадські організації області;

· профорієнтаційні та профадаптаційні заходи, які сприятимуть підвищенню кваліфікації або отриманню нової спеціальності;

· надання допомоги ветеранам АТО/ООС в започаткуванні власної підприємницької діяльності, в залученні для цього коштів з різних джерел;

· співпрацю з різними установами, підприємствами та організаціями в питаннях вирішення житлових та побутових проблем ветеранів АТО/ООС та членів сімей загиблих в АТО/ООС;

· здійснення інших заходів, спрямованих на соціально-психологічну адаптацію ветеранів АТО/ООС та членів сімей загиблих в АТО/ООС області та виконання основних завдань «Ветеранського простору».

Аналіз звернень ветеранів, членів їх родин, сімей загиблих дозволяє внесення до Програми розвитку Закладу на 2020–2023 наступних пунктів:

· розробка спільно з державними структурними підрозділами РОДА програм соціального та медичного забезпечення життєдіяльності вищеозначених категорій, а саме: програма щорічного медичного обстеження ветеранів з інвалідністю, членів сімей загиблих; програма профілактики та лікування наслідків травматичних розладів (алкоголізація та суіцидальні наміри ветеранів в першу чергу) та ін.;

· створення спільно з Управлінням охорони здоров’я Фонду лікування в екстрених випадках;

· розробка проектної пропозиції з метою створення відділення для підтриманого проживання ветеранів, які потрапили в складні життєві обставини;

· розробка та проведення профілактичних заходів проти насильства в сім’ях ветеранів;

· створення на базі Закладу умов для організації спілкування та відпочинку ветеранів з метою об’єднання ветеранської спільноти;

· розробка спільно з Асоціацією ОТГ проектів залучення ветеранів до суспільного життя;

· створення спільно з Обласним центром зайнятості, ветеранськими організаціями Ветеранської біржі праці.

