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УКРАЇНА 

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  внесення змін до обласного бюджету Рівненської області
на 2020 рік

Керуючись пунктом 17 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", Бюджетним кодексом України, розпоряджень Кабінету Міністрів України від 19 червня 2020 р. № 731-р "Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету та розподіл додаткового обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 2020 рік для реалізації спільних з міжнародними фінансовими організаціями інвестиційних проектів", від 01 липня 2020 року № 798-р „Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей”, від 01 липня 2020 № 801-р „Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту1статті 10 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов”, від 08.07. 2020 №838-р „Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”, від 08.07.2020 №891-р „Про розподіл у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій”, іншими чинними нормативно-правовими актами з цих питань, рішеннями місцевих рад розроблено проєкт рішення обласної ради „Про внесення змін до обласного бюджету Рівненської області на 2020 рік”, в якому пропонується наступне.


 Збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету на суму 15775,4 тис.грн.  за рахунок:

збільшення:
міжбюджетних трансфертів з державного бюджету на суму 14277,4  тис.грн., з яких:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення,перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11—14 частини другої статті 7 або учасникамибойових дій відповідно до пунктів 19—20 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту на суму 765,8 тис.грн.;
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами п’ятим — восьмим пункту 1 статті 10  Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального  захисту”, для осіб з інвалідністю I—II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11—14 частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту на сумі 2668,1 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю І – ІІ групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, які стали інвалідами внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту на суму 758,3 тис.грн;

субвенції з державного бюджету обласному бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на суму 10085,1 тис.грн.;
міжбюджетних трансфертів з місцевих бюджетів на суму                            1730,0 тис.грн.,  з яких:

субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, переданої з сільського бюджету Старосільської об’єднаної територіальної громади на поточний середній ремонт автомобільної дороги С181408 Переходичі -Старе Село на ділянках км0+000-км1+220,км3+643-9+100, Рокитнівський район (співфінансування) -  100,0 тис.грн.;
інших субвенцій з місцевих бюджетів на суму 1630,0 тис.грн., в тому числі:

з районного бюджету Рівненського району для КП "Обласний дитячий туберкульозний санаторій "Новостав" для дітей з активними формами туберкульозу" Рівненської обласної ради на суму 10,0 тис.грн.;
з сільського бюджету Горбаківської сільської ради Гощанського району на виконання робіт по проекту „Поточний середній ремонт автомобільної дороги С180306 Мнишин-Горбаків на ділянці км 1+700 - км 2+700 Гощанського району (Коригування)” – 1500,0 тис.грн.;

інших субвенцій на виконання Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року для забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок на оздоровлення або відпочинок на суму 120,0 тис.грн., в тому числі:


з  районних бюджетів Корецького – 105,8 тис.грн., Млинівського  – 0,9 тис.грн. районів;  сільських бюджетів Боремельської – 10,0 тис.грн., Бокіймівської – 1,3 тис.грн., Корнинської – 2,0 тис.грн. об’єднаних територіальних громад;
зменшення інших субвенцій з місцевих бюджетів на суму 232,0 тис.грн., в тому числі:

: 


іншої субвенції з міського бюджету м.Дубно на виконання Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року для забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок на оздоровлення або відпочинок  – 225,0 тис.грн.    

іншої субвенції з сільського бюджету Корнинської об’єднаної територіальної громади на забезпечення заходів для боротьби з коронавірусом для КП “Обласний дитячий туберкульозний санаторій “Новостав” для дітей з активними формами туберкульозу “ Рівненської обласної ради – 7,0 тис.грн;

Збільшуються доходи спеціального фонду обласного бюджету за рахунок міжбюджетних трансфертів на загальну суму 118917,2  тис.грн., в тому числі за рахунок:


субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення  заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей" – 114667,2 тис.грн.;
міжбюджетних трансфертів з місцевих бюджетів на суму                             4250,0 тис.грн.,  з яких:


субвенції з місцевих бюджетів на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, переданих з районного бюджету Здолбунівського району на суму 1523,0 тис.грн., в тому числі:


на капітальний ремонт дорожнього покриття вулиці Шкільна з транспортною розв"язкою на перехресті вулиць Шевченка, Шкільна та Паркова в м.Здолбунів – 1423,0 тис.грн.;


на капітальний ремонт покриття вулиць Сурмичі та Острозька смт.Мізоч   Здолбунівського району (коригування) – 100,0 тис.грн;

інші субвенції з місцевих бюджетів на суму  2727,0  тис.грн., в тому числі:
з районного бюджету Володимирецького району на фінансування об’єкту «Реконструкція приміщення під лікарську амбулаторію ЗПСМ в смт Володимирець Володимирецького району Рівненської області - 185,0  тис.грн.;

з районного бюджету Дубенського району як співфінансування. на придбання шкільного автобусу в Сатиївський  ліцей Дубенської районної ради Рівненської області – 462,0 тис.грн;

з районного бюджету Рівненського району на "Капітальний ремонт Грушвицького дошкільного навчального закладу (зовнішнє опорядження та утеплення фасадів, заміна покрівлі, вікон та зовнішніх дверей, відновлення функціонування приміщень другого поверху) за адресою: вул. Шкільна, 12, с. Грушвиця Перша Рівненського району" – 5,0 тис.грн;


з сільського бюджету Немовицької об’єднаної територіальної громади на співфінансування для придбання шкільного автобуса Тинненській ЗОШ І-ІІІ ступенів Немовицької сільської ради Сарненського району Рівненської області – 462,0 тис.грн;


з сільського бюджету Малолюбашанської об’єднаної територіальної громади на співфінансування об’єкта: Будівництво пожежного депо з житловими приміщеннями по вул. Князя Володимира, 74 в м. Рівне (завершення будівництва), II черга (пожежне депо) – 1000,0 тис.грн;


з міського бюджету Радивилівської об’єднаної територіальної громади на на співфінансування для придбання шкільного автобуса Радивилівському ліцею №2 ліцей ім.П.Г.Стрижака Радивилівської міської ради Радивилівського району Рівненської області –  462,0 тис.грн.;

з сільського бюджету Головницької сільської ради Корецького району на співфінансування реконструкції фельдшерсько-акушерського пункту під лікарську амбулаторію загальної практики сімейної медицини по                     вул. Центральній, 6 в с.Головниця  Корецького району – 20,0 тис.грн;

з сільського бюджету Невірківської сільської ради Корецького району на співфінансування реконструкції лікарської амбулаторії загальної практики сімейної медицини по провулку Рад, 2 в с.Невірків Корецького району Рівненської області – 30,0 тис.грн;


 інших субвенцій на виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості (на співфінансування придбання телемедичного обладнання) на суму 101,0 тис.грн., в тому числі:


з районного бюджету Рівненського району – 33,0 тис.грн.;
          з сільського бюджету Миляцької об’єднаної територіальної громади – 35,0 тис.грн;

з сільського бюджету Малолюбашанської об’єднаної територіальної громади – 33,0 тис.грн.


Відповідно до звернень головних розпорядників коштів обласного бюджету, пропонується внести зміни до видатків за рахунок                                 міжбюджетних трансфертів з державного та місцевих бюджетів та здійснити перерозподіл асигнувань в межах затверджених бюджетних призначень.


У зв’язку із продовженням карантину у комунальних закладах освіти, підпорядкованих управлінню освіти і науки облдержадміністрації, склалась економія видатків в сумі 2 137,2 тис. грн, з яких продукти харчування – 1 646,0 тис. грн, оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 287,7 тис. грн, видатки на оздоровлення вихованців спеціальних шкіл з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 113,5 тис. грн. та видатки на відрядження – 90,0 тис. грн. За зверненням головного розпорядника коштів, враховуючи клопотання закладів, зазначені кошти передбачається спрямувати на виконання заходів з пожежної безпеки та підготовку до нового навчального 2020-2021 року та опалювального сезону.

Зокрема, у Великомежиріцькій спеціальній школі І-ІІ ступенів передбачається на вогнезахисну обробку –  70,0 тис. грн, на поточний ремонт аварійної пожежної сигналізації гуртожитку № 3 – 43,5 тис. грн;

Клеванській спеціальній школі № 1 І-ІІІ передбачається на поточний ремонт котельні - 49,5 тис. грн, обладнання приміщення пральні аварійною пожежною сигналізацією - 60,5 тис. грн, вогнезахисна обробка – 76,6 тис. грн та поточний ремонт покрівлі гаражів – 49,4 тис. грн;

Клеванській спеціальній школі № 2 І-ІІ ступенів на придбання вогнезахисних дверей та люків передбачається 50,0 тис. грн;

Костопільській спеціальній школі І-ІІ ступенів враховано на вогнезахисну обробку – 49,9 тис. грн, на придбання комп’ютерного обладнання, тренажерів для надання реабілітаційних послуг – 107,8 тис. грн;

Мізоцькій спеціальній школі І-ІІ ступенів передбачається на придбання 2 дитячих майданчиків та 2 комп’ютерів 165,0 тис. грн. на виготовлення ПКД на капітальний ремонт системи опалення приміщення клубу – 50,0 тис. грн;

Острозькій спеціальній школі №1 І-ІІІ ступенів враховано на заміну вхідних дверей до пральні – 10,0 тис. грн та на поточний ремонт пожежної сигналізації спального корпусу – 40,0 тис. грн;

Острозькій спеціальній школі № 2 І-ІІ ступенів передбачено на придбання 2 протипожежних дверей 30,0 тис. грн;

Тучинській спеціальній школі І-ІІ ступенів враховано на заміну вікон – 72,0 тис.грн, дверей евакуаційних та протипожежних і люків - 62,0 тис. грн, меблів, обладнання та інших предметів і матеріалів – 66,6 тис. грн;

Чудельській спеціальній школі №1 І-ІІ ступенів передбачається на придбання шкільних меблів – 20,0 тис. грн, на поточний ремонт котельні спального корпусу –50,0 тис.грн, на  протипожежні двері, люки–38,0 тис.грн;

Чудельській спеціальній школі № 2 І-ІІ ступенів враховано на протипожежні двері та люки 45,0 тис. грн, встановлення драбини пожежного виходу навчального корпусу 109,0 тис. грн, виведення сигналу на пульт пожежної охорони – 28,0 тис. грн та випробування щодо визначення групи горючості – 9,0 тис. грн;

Дубенській спеціальній школі І-ІІ ступенів передбачається на вогнезахисну обробку 65,0 тис. грн. та вивіз сміття та рідких відходів 5,0 тис. грн;

Клеванській санаторній школі І-ІІІ ступенів враховано на монтаж системи пожежної сигналізації 40,0 тис. грн та монтаж пристроїв аварійного освітлення спальних корпусів – 12,9 тис. грн;

Костопільському ліцею-інтернату спортивного профілю ІІ-ІІІ ступенів – на проектні роботи за об’єктом «Капітальний ремонт (підлоги ігрового залу) спортивного залу КЗ «Костопільський ліцей-інтернат спортивного профілю ІІ-ІІІ ступенів» Рівненської обласної ради передбачено 28,9 тис. грн;

Острозькому обласному ліцею з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Костянтина Івановича Острозького враховано на придбання протипожежних дверей та вогнегасників – 20,2 тис. грн, електросушарок для рук – 6,6 тис.грн, посуду – 43,5 тис. грн, набору моделей ран і пошкоджень для надання першої медичної допомоги – 5,8 тис. грн, спортивного інвентарю – 45,7 тис. грн;

Рівненському обласному науковому ліцею ІІ-ІІІ ступенів на придбання меблів для STEM-лабораторії враховано 100,0 тис. грн;

Олександрійській спеціалізованій мистецькій школі-інтернату І - ІІІ ступенів передбачається на протипожежні двері та люки – 19,0 тис. грн,               28 пристроїв для самозачинення та ущільнення вхідних дверей– 22,4 тис. грн;

Рівненському обласному навчально-реабілітаційному центру передбачається на придбання холодильної камери – 80,0 тис. грн та на проведення експертизи виготовленої ПКД по реконструкції будівлі –                        46,0 тис. грн;

Ясининицькому навчально-реабілітаційному центру враховано на заміну теплообмінника - 25,0 тис. грн, ремонт та перетяжку меблів – 9,0               тис. грн, ремонт та встановлення обладнання та інвентарю відповідно до системи управління безпечності харчових продуктів – 16,0 тис. грн, плити OSБ –25,0 тис. грн, підлогове покриття та шкільні меблі – 45,0 тис. грн,           на капітальний ремонт та модернізацію обладнання зовнішньої системи відеоспостереження – 40,2 тис.грн;

Рівненському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти на придбання навчальних матеріалів для обладнання тренінгового центру з домедичної допомоги виділяються кошти в сумі 124,5 тис. грн, з яких видатки споживання – 98,7 тис. грн та видатки розвитку – 25,8 тис. грн.

В частині міжбюджетних трансфертів управлінням освіти і науки облдержадміністрації пропонуються наступні зміни.

За зверненням Привільненської ОТГ збільшується на 10,0 тис. грн субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного періоду, для забезпечення оплати за корекційні заняття в закладах загальної середньої освіти, за рахунок зменшення нерозподіленого залишку.

Залишок коштів освітньої субвенції, виділених  розпорядженням КМУ від 12.12.2018 № 964-р «Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству освіти і науки на 2018 рік» на придбання обладнання для оснащення ресурсних кімнат (видатки розвитку),  в сумі 85,7 тис. грн, спрямовується бюджету Степанської ОТГ для опорного закладу «Степанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Сарненської районної ради, якому кошти на оснащення ресурсних кімнат у 2019 році не виділялись. 

У зв’язку із уточненням вартості об’єктів, на які спрямовано залишок коштів освітньої субвенції, виділених  розпорядженням КМУ від 18.12.2018 №1012-р «Про розподіл резерву коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2018 році», на забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщеннях закладів загальної середньої освіти (видатки розвитку), пропонується зменшити субвенції районним бюджетам Зарічненського (71,9 тис. грн), Здолбунівського (29,9 тис. грн), Костопільського (11,1 тис. грн) районів та Деражненської ОТГ (90,3 тис. грн) та передбачити субвенцію районному бюджету Гощанського району в сумі 203,1 тис. грн.

Крім того, головному розпоряднику коштів обласного бюджету – управлінню освіти і науки облдержадміністрації збільшуються видатки за рахунок цільових субвенцій з Дубенського району, Немовицької та Радивилівської ОТГ на співфінансування придбання шкільних автобусів на суму 1 386,0 тис. грн.
Крім того, за видатками управління освіти і науки облдержадміністрації  на фізичну культуру і спорт (проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту), внаслідок карантинних обмежень, наявна економія коштів у сумі 270,0 тис. грн, яка відповідно до звернення управління охорони здоров’я облдержадміністрації спрямовується КП «Обласний центр громадського здоров’я» Рівненської обласної ради для придбання адаптованих молочних сумішей для дітей, народжених  ВІЛ-інфікованими матерями.

Крім того, головному розпоряднику коштів-управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації передбачається додатковий обсяг субвенції  з державного бюджету місцевим бюджетам  на реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення заходів  з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту «Поліпшення охорони здоров’я на службі  у людей» за КПКВК МБ 0712152 «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я» в сумі 34588,9 тис.гривень.
За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за КПКВКМБ 0717363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» комунальному підприємству «Рівненська обласна дитяча лікарня» Рівненської обласної ради спрямовується 793,0 тис.грн. для придбання ендоскопічного обладнання.
Також управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації збільшуються видатки за КПКВКМБ 0717367 «Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості» на 101 тис.грн. за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету на співфінансування забезпечення телемедичним обладнанням комунальних закладів охорони здоров’я у сільській місцевості. 

На забезпечення заходів, спрямованих на запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби для комунального підприємства «Обласний  дитячий  туберкульозний санаторій «Новостав» для дітей з активними  формами  туберкульозу» Рівненської  обласної ради збільшуються видатки на суму 3,0 тис.грн. за рахунок інших субвенцій, наданих з районного бюджету Рівненського району – (+10,0 тис.грн.), та зменшення такої субвенції з бюджету Корнинської сільської об’єднаної територіальної громади – (-7,0 тис.гривень).

У зв’язку з запровадженням карантинних заходів, відповідно до яких не відбулася оздоровча компанія в області, та відповідно до звернення департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації зменшуються видатки на загальну суму 6604,9 тис.грн., з них за рахунок видатків з обласного бюджету, передбачених на оздоровлення та відпочинок дітей - 6500,0 тис.грн. та за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету – 104,9 тис.гривень.

Разом з тим, збільшуються видатки комунальному закладу «Здолбунівський геріатричний пансіонат» Рівненської обласної ради для забезпечення працівників доплатами до заробітної плати в сумі 300,0 тис.гривень. 

На виконання заходів обласної програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2018 - 2022 роки для надання грошової допомоги малозабезпеченим громадянам області, зокрема особам з інвалідністю з вадами слуху та зору збільшуються видатки в сумі                          300,0 тис.гривень.

Також за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації збільшуються видатки розвитку загального фонду обласного бюджету на 2020 рік на загальну суму 4192,3  тис. грн., з них: 

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1 статті 10  Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального  захисту”, для осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11 - 14 частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов» - на 2668,1 тис. гривень.; 

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю І-ІІ групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових» - на 758,3 тис. гривень.;

на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність,
суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню
участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення,
перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у
період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної
безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської
Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення,
перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених
заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи
відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або учасниками 
бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої статті 6 
Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 
захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов» - на 765,9 тис. гривень.
Відповідно до звернення управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації економію коштів на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських і не олімпійських видів спорту та на виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту в Рівненській області на період до 2020 року (зі змінами) в сумі 420,0 тис. грн. пропонується спрямувати на фінансову підтримку регіональних всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості, а саме: громадській організації гандбольний клуб „Рівне” - 200,0 тис. грн. та Рівненському волейбольного клубу „Реґіна” - 220,0 тис. грн.

Також, економію коштів на оплату електроенергії комунального закладу „Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр” Рівненської обласної ради в сумі 360,0 грн. пропонується спрямувати на оплату послуг по наданню інтернету. 

Обласній державній адміністрації, як головному розпоряднику коштів, передбачається субвенція з сільського бюджету Малолюбашанської об’єднаної територіальної громади на виконання обласної програми запобігання виникненню лісових і торф’яних пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння на 2017-2021 роки для Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Рівненській області в сумі 1000,0 тис.грн., а саме, на будівництво пожежного депо з житловими приміщеннями по вул. Князя Володимира, 74 в м. Рівне (завершення будівництва) II черга (пожежне депо) .
Головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 08 липня 2020 року № 891-р “Про розподіл у 2020 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій” збільшуються видатки спеціального фонду (видатки розвитку, бюджету розвитку) обласного бюджету, за КПКВКМБ 1517363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» на суму 9 292,1 тис. гривень.

Головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 червня 2020 року № 731-р “Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету і надання кредитів з державного бюджету та розподіл додаткового обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 2020 рік для реалізації спільних з міжнародними фінансовими організаціями інвестиційних проектів” збільшуються видатки спеціального фонду (видатки розвитку, бюджету розвитку) обласного бюджету, за КПКВКМБ 1517365 “Виконання інвестиційних проектів в рамках реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту “Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей” на суму  80 078,3 тис. гривень.

Відповідно до звернення головного розпорядника коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації зменшуються асигнування за КПКВКМБ 1519360 «Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію програми "Спроможна школа для кращих результатів" за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету» (загальний фонд) на   13 000,0 тис. грн. та збільшуються асигнування за КПКВК 1511180 «Виконання заходів в рамках реалізації програми «Спроможна школа для кращих результатів» (спеціальний фонд).
За зверненням головного розпорядника коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації,  пропонується збільшити видатки за:

 КПКВК МБ 1517321 «Будівництво освітніх установ та закладів» на суму 500,0 тис.грн для капітального ремонту (заміна внутрішнього опорядження приміщень, часткова заміна інженерних комунікацій) ДНЗ № 4 за адресою: вул. Скарбова, 7 м. Дубно Рівненська область;

- КПКВКМБ 1517365 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту "Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей” – 1521,0 тис.грн на реалізацію проєктів, що фінансуються за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров'я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проєкту "Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей";

- КПКВКМБ 1517367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості” – 3 148,0 тис.грн для забезпечення спів фінансування будівництва та реконструкції сільських амбулаторій.
За рахунок відповідних субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету збільшуються видатки департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації на суму 3 363,0 тис.грн., в тому числі за:
- КПКВКМБ 1517363 „Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій” – на 5,0 тис.грн.;
- КПКВКМБ 1517365 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту "Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей” – 235,0 тис.грн.;
- КПКВКМБ 1517463 „Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів” – 3 123,0  тис.грн.
На виконання заходів Програми розвитку та підтримки обласного комунального підприємства „Міжнародний аеропорт Рівне” на 2018-2020 роки пропонується спрямувати головному розпоряднику коштів – управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації            731,0 тис.грн., як видатки споживання.
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