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ПРОТОКОЛ №46
засідання постійної комісії

	18 червня  2020 року
	                                           
	                  11.00  год., каб.301


 
На засіданні присутні члени постійної комісії: 
ЧЕРНІЙ Алла Леонідівна – голова постійної комісії,
КОЗАК Олександр Борисович – член постійної комісії,
ВОРОНКО Тетяна Данилівна – член постійної комісії.

На засіданні відсутні члени постійної комісії: 
РЕДЬКО Валерій Ярославович - заступник голови постійної комісії,
АЛЕКСЕЙЧУК Анатолій Антонович - секретар постійної комісії.

На засіданні постійної комісії присутні перший заступник голови обласної ради, заступник голови обласної державної адміністрації, працівники виконавчого апарату обласної ради, керівники окремих департаментів, управлінь облдержадміністрації, інші особи з числа запрошених  (список запрошених, які були присутні на засіданні постійної комісії додається).

Засідання постійної комісії вела голова постійної комісії Черній Алла Леонідівна.

СЛУХАЛИ:
Черній Аллу Леонідівну – голову постійної комісії з питань гуманітарної політики, яка запропонувала  затвердити запропонований порядок денний засідання постійної комісії.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити такий порядок денний засідання постійної комісії:

Порядок денний:
Власні питання

1. Про петицію щодо збереження закладів дитячого оздоровлення Рівненської області
Доповідає:   Сімонович Анна Олександрівна – ініціатор звернення.
Співдоповідають:  Шамак Олексій Олександрович – директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації.
Слігоцька Ліліана Степанівна – заступник директора департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації.
Фурманець Оксана Євгеніївна – директор комунального закладу «Рівненський обласний центр організації оздоровлення та формування здорового способу життя дітей та молоді» Рівненської обласної ради.
Керівники дитячих оздоровчих закладів Рівненської області.

2. Різне

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Порядок денний засідання постійної комісії затверджено.	

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:
 
Власні питання

1. Про петицію щодо збереження закладів дитячого оздоровлення Рівненської області
СЛУХАЛИ:    Сімонович Анну Олександрівну – ініціатора звернення, яка ознайомила присутніх із суттю даного питання.
ВИСТУПИЛИ:  
Шамак Олексій Олександрович – директор департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, який повідомив про те, що вже подано більше 3 тисяч заявок на оздоровлення, а планувалося оздоровити більше 10 тисяч дітей, але питання в умовах карантину очевидно не вдасться вирішити. На селекторній нараді Міністерством охорони здоров’я України було зазначено, що тільки після зняття обмежувальних заходів будуть розроблятися методичні рекомендації щодо подальшого функціонування дитячих оздоровчих закладів. Відповідно до Бюджетного кодексу України, фінансування з обласного бюджету закладів не обласної комунальної власності заборонено. На минулій сесії обласної ради було затверджено видатки в сумі 95 тисяч гривень на здійснення виставково-ярмаркової діяльності з метою популяризації оздоровчих закладів, які розташовані на території області.
Слігоцька Ліліана Степанівна – заступник директора департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації, яка зазначила, що відповідно до чинного законодавства здійснювати видатки з обласного бюджету на утримання небюджетних установ заборонено. Керівники комунальних оздоровчих закладів можуть звернутися до місцевих органів влади, до комунальної власності яких вони належать, щодо здійснення підтримки. Підтримка закладів приватної власності чинним законодавством заборонена.
Дячук Іван Леонтійович – директор позаміського дитячого закладу «Острозький дитячий санаторно-оздоровчий комплекс «Країна мрій», який повідомив, що відповідно до листа Міністерства фінансів України місцеві ради можуть затверджувати програми на підтримку закладів усіх форм власності соціально-значущих для регіону. Зазначив, що такі літні табори є неприбуткові. Зазначив, що Острозька районна рада у поточному році не передбачила коштів на оздоровлення дітей. Провів аналогію з іншими областями України.
Черній Алла Леонідівна – голова постійної комісії, яка повідомила, що наповнюваність бюджетів різні у кожній області. Кошти зі статті оздоровлення не забирають на інші потреби. Якщо оздоровлення буде неможливим у зв’язку з карантинними обмеженнями, то ці кошти пропонується переспрямувати на підтримку самих закладів.
Шатковська  Людмила Степанівна – заступник голови Рівненської обласної державної адміністрації, яка розповіла про те, що Рівненською обласною державною адміністрацією дане питання вже вивчалось та розповіла про заходи, які були здійснені обласною державною адміністрацією щодо його вирішення. Запропонувала звернутися до центральних органів влади щодо підтримки у вирішенні порушеного питання на державному рівні. Повідомила, що на оздоровлення у поточному році передбачено 22 мільйони гривень, 8 з яких – з обласного бюджету.
Фурманець Оксана Євгеніївна – директор комунального закладу «Рівненський обласний центр організації оздоровлення та формування здорового способу життя дітей та молоді» Рівненської обласної ради, яка повідомила, що стаття 7 Закону України  «Про оздоровлення та відпочинок дітей» передбачає, що органи місцевого самоврядування мають не тільки підтримувати, а й зберігати дитячі заклади оздоровлення. Вони не можуть бути ліквідовані чи перепрофільовані. Закон  передбачає здійснення компенсації за побутово-комунальні послуги та скасування, зменшення податків. Висловилась щодо вивчення можливості фінансової підтримки дитячих оздоровчих закладів за рахунок коштів, передбачених в межах Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року незалежно від форми власності. Багато з цих суб’єктів господарювання не заперечують стати комунальними закладами обласної ради, але відомо, що утримувати заклад набагато дорожче обійдеться для бюджету ніж взяти участь у співфінансуванні. Зазначила, що  оздоровлення потребує і категорія дітей, яким необхідний супровід.
Свисталюк Сергій Анатолійович – перший заступник голови Рівненської обласної ради, який вважає, що ніхто не приховує кошти платників податків, а навпаки намагається по мірі можливості вирішити питання, для цього воно і вивчається постійною комісією.
Стахов Петро Іванович  – директор дитячого закладу оздоровлення та відпочинку санаторного типу «Агатівка», який розповів про складну ситуацію, у якій знаходяться заклади дитячого оздоровлення (заробітна плата, оренда, комунальні послуги не сплачуються), заклади на межі повної ліквідації.
Гармадій Юрій Іванович  – директор спеціалізованого санаторно-оздоровчого комплексу «Веселка», який підтримав колег та наголосив, що, на його думку, оздоровлення влітку вже не буде, оскільки карантин продовжено, а закладу, щоб розпочати роботу необхідно оформити ряд дозвільних документів, які в часі займуть днів десять, а то й більше. Працівникам закладів необхідно давати відповіді щодо зарплати тощо.
Шатковська  Людмила Степанівна – заступник голови Рівненської обласної державної адміністрації, яка зазначила, що власники закладів зі свого боку мають також надавати підтримку. 
Олексійчук Світлана Миколаївна – директор оздоровчого комплексу «Чайка», яка наголосила, що ніякий власник не буде утримувати збитковий заклад, хоча наразі підтримка надається, але до кінця поточного року заклад без додаткової підтримки можуть ліквідувати.
Воронко Тетяна Данилівна – член постійної комісії, яка запропонувала звернутися до Кабінету Міністрів України та Міністерства соціальної політики України щодо прийняття рішення про підтримку дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на державному рівні.
Шатковська  Людмила Степанівна – заступник голови Рівненської обласної державної адміністрації, яка наголосила, що отримати  кошти на оздоровлення зможуть ті заклади, які пройшли верифікацію. 
Черній Алла Леонідівна – голова постійної комісії, яка запропонувала врахувати внесені пропозиції та підтримати.
ВИРІШИЛИ:
1.  Інформацію взяти до відома. 
2. Рекомендувати обласній державній адміністрації:
- забезпечити фінансування Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року в межах виділених коштів з урахуванням карантинних обмежень;  
- у разі продовження карантинних заходів на території Рівненської області, які унеможливлять оздоровлення дітей у літній період, розглянути можливість переспрямування коштів, передбачених на оздоровлення дітей відповідно до Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року, на підтримку дитячих оздоровчих закладів Рівненської області в межах чинного законодавства;
- звернутися до Кабінету Міністрів України та Міністерства соціальної політики України щодо прийняття рішення про підтримку дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на державному рівні;
- повторно звернутися до органів місцевого самоврядування Рівненської області щодо звільнення від місцевих податків та зборів або встановлення пільг, в тому числі з податку на землю, для дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв, розташованих в межах відповідного населеного пункту;
-  звернутися до власників відповідних дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв щодо вирішення питання їхньої фінансової підтримки на час карантину.

 ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Рекомендації прийнято.

2. Різне


Голова постійної комісії                                                                 Алла ЧЕРНІЙ

Додаток
до протоколу №46
засідання постійної комісії 
від  18 червня  2020 року
 

Бялковський Олександр Вікторович  –  заступник директора Державної  установи «Рівненський обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України».

Гаврилюк Сергій Миколайович – заступник керуючого справами виконавчого апарату Рівненської обласної ради – керівника секретаріату.

Гармадій Юрій Іванович  – директор спеціалізованого санаторно-оздоровчого комплексу «Веселка».

Гершун Володимир Іванович –  директор КП «Дитячий санаторно-оздоровчий комплекс «Електронік -Рівне» Рівненської міської ради

Гречко Богдан Адамович – начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради.

Дячук Іван Леонтійович – директор позаміського дитячого закладу «Острозький дитячий санаторно-оздоровчий комплекс «Країна мрій».

Мулик Володимир Арсентійович – директор міжгосподарського санаторно-оздоровчого комплексу «Берізка».

Олексійчук Світлана Миколаївна – директор оздоровчого комплексу «Чайка».

Олексюк  Олександр  Олександрович – директор комунального підприємства Дитячий санаторій «Хрінники»

Свисталюк Сергій Анатолійович – перший заступник голови Рівненської обласної ради. 
 
Сімонович Анна Олександрівна – ініціатор петиції.

Слігоцька Ліліана Степанівна – заступник директора департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації. 

Сологуб Богдан Євстафійович – керуючий справами виконавчого апарату Рівненської обласної ради – керівник секретаріату.

Стахов Петро Іванович  – директор дитячого закладу оздоровлення та відпочинку санаторного типу «Агатівка».

Фурманець Оксана Євгеніївна – директор КЗ «Рівненський обласний центр організації оздоровлення та формування здорового способу життя дітей та молоді» Рівненської обласної ради

Холейко Юрій Михайлович – директор КП «Санаторно-оздоровчий комплекс «Сигнал» Рівненської районної ради.

Шамак Олексій Олександрович – директор департаменту соціального захисту населення Рівненської облдержадміністрації. 

Шатковська  Людмила Степанівна – заступник голови Рівненської обласної державної адміністрації.

Шишковська Лариса Миколаївна – директор профспілкового підприємства санаторій «Горинь» Ради Федерації профспілок Рівненської області.


Представники ЗМІ







[bookmark: _GoBack]
