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Рекомендації
 постійної комісії

18  червня 2020 року                                                                                   №1

	Про петицію щодо збереження закладів дитячого оздоровлення Рівненської області




Керуючись статтею 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Рівненської обласної ради сьомого скликання, Законом України «Про звернення громадян», постійна комісія 

вирішила:

1.  Інформацію взяти до відома. 
2. Рекомендувати обласній державній адміністрації:
- забезпечити фінансування Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року в межах виділених коштів з урахуванням карантинних обмежень;  
- у разі продовження карантинних заходів на території Рівненської області, які унеможливлять оздоровлення дітей у літній період, розглянути можливість переспрямування коштів, передбачених на оздоровлення дітей відповідно до Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року, на підтримку дитячих оздоровчих закладів Рівненської області в межах чинного законодавства;
- звернутися до Кабінету Міністрів України та Міністерства соціальної політики України щодо прийняття рішення про підтримку дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на державному рівні;
- повторно звернутися до органів місцевого самоврядування Рівненської області щодо звільнення від місцевих податків та зборів або встановлення пільг, в тому числі з податку на землю, для дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв, розташованих в межах відповідного населеного пункту;
-  звернутися до власників відповідних дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв щодо вирішення питання їхньої фінансової підтримки на час карантину.

Голова постійної комісії                                                              Алла ЧЕРНІЙ
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