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Рівненської обласної ради




До складу постійної комісії входить 3 депутати:
1. ЩЕРБАЧУК Віктор Миколайович – голова постійної комісії.
2. КОВАЛЬ Олександр Сергійович.
3. МЕЛЬНИК Микола Петрович.

На засіданні постійної комісії присутні:
1. ЩЕРБАЧУК Віктор Миколайович.
2. КОВАЛЬ Олександр Сергійович.

У роботі постійної комісії взяли участь голова Рівненської обласної ради КОНДРАЧУК Сергій Юрійович, депутати обласної ради БУРАЧИК Андрій Іванович, НАБОЧУК Олександр Юрійович, СТАСЮК Роман Павлович, керуючий справами виконавчого апарату обласної ради - керівник секретаріату СОЛОГУБ Богдан Євстафійович.
На засіданні присутні працівники виконавчого апарату обласної ради, інші особи з числа запрошених (список запрошених, присутніх на засіданні комісії, додається).

Засідання постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села вів голова постійної комісії ЩЕРБАЧУК Віктор Миколайович.

СЛУХАЛИ:
ЩЕРБАЧУКА Віктора Миколайовича – голову постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села – про порядок денний засідання постійної комісії.


ВИРІШИЛИ:
Затвердити наступний порядок денний засідання постійної комісії:
1. Про встановлення земельного сервітуту.
Доповідає: КИДУН Галина Йосипівна – Клеванський селищний голова.
Співдоповідає: БУРАЧИК Андрій Іванович – начальник комунального підприємства «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 2 чол., «проти» – 0 чол., «утримались» – 0 чол.
Порядок денний засідання затверджений.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

1. Про встановлення земельного сервітуту.

СЛУХАЛИ:
КИДУН Галину Йосипівну – Клеванського селищного голову – про встановлення земельного сервітуту з метою прокладання самопливного каналізаційного колектора по вул. Деражненській в смт Клевань по території комунального підприємства «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради.

ВИСТУПИЛИ:
КИДУН Галина Йосипівна, БУРАЧИК Андрій Іванович, які наголосили на важливості реалізації цього проєкту для громади, необхідності співпраці комунального підприємства та селищної ради у питанні добудови каналізаційного колектора та встановлення земельного сервітуту способом, найменш обтяжливим для госпіталя.
СОЛОГУБ Богдан Євстафійович – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради - керівник секретаріату, який наголосив, що постійна комісія обласної ради з економічних питань та комунальної власності погодила схему прокладання самопливного каналізаційного колектора за умови отримання відповідної письмової згоди Рівненського обласного госпіталя ветеранів війни.
ШКАРАПА Юрій Миколайович – директор ТОВ «ПРОМ-ЕНЕРГО-КОНСАЛТИНГ», який проінформував про ситуацію навколо будівництва колектора; визнав, що під час реалізації проєкту були допущені окремі недоліки (не було отримано належного погодження проєкту від землевласника та землекористувача); підтвердив готовність внесення змін до проєктної документації з метою врахування інтересів усіх зацікавлених сторін (коригування маршруту прокладання, проведення благоустрою території).
ПЕТРИНА Володимир Тихонович – в.о. начальника міськрайонного управління у Рівненському районі та м. Рівному Головного управління Держгеокадастру у Рівненській області, який запевнив, що Головне управління Держгеокадастру у Рівненській області вивчить документи та у межах повноважень надасть всю необхідну допомогу.
КОНДРАЧУК Сергій Юрійович – голова Рівненської обласної ради, який зазначив, що необхідно вжити відповідних заходів для вирішення питання добудови каналізаційного колектора.
ЩЕРБАЧУК Віктор Миколайович – голова постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, який запропонував рекомендувати Клеванській селищній раді в установленому порядку розробити відповідну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту, виконавчому апарату обласної ради спільно з Головним управлінням Держгеокадастру у Рівненській області, Клеванською селищною радою підготувати відповідний проєкт рішення обласної ради щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту, та в установленому порядку винести це питання на розгляд чергової сесії обласної ради.

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати Клеванській селищній раді в установленому порядку розробити відповідну документацію із землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту (сервітут встановлюється з метою прокладання самопливного каналізаційного колектора по вул. Деражненській в смт Клевань по території комунального підприємства «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради).
3. Рекомендувати виконавчому апарату обласної ради спільно з Головним управлінням Держгеокадастру у Рівненській області, Клеванською селищною радою підготувати відповідний проєкт рішення обласної ради щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право сервітуту.
4. В установленому порядку винести це питання на розгляд чергової сесії обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 2 чол., «проти» – 0 чол., «утримались» – 0 чол.
Рекомендації прийняті (додаються).






Голова комісії								Віктор ЩЕРБАЧУК




Секретар комісії								Олександр КОВАЛЬ
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