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ПРОТОКОЛ № 09
                                          
21 грудня 2021 року	                                                            каб.301, 12-00
Адмінприміщення обласної ради
На засіданні присутні члени постійних комісій: 
ОПАНАСЮК Вікторія Андріївна – голова постійної комісії з питань соціальної політики і соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей;
ШУСТІК Ольга Анатоліївна – секретар постійної комісії з питань соціальної політики і соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей;
ШИГОРЕВА Юлія Сергіївна – член постійної комісії з питань соціальної політики і соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей;
БОГАТИРЧУК-КРИВКО Світлана Кирилівна – заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства; 
ГОМОН Олександр Олександрович – секретар постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства;
БУРАЧИК Андрій Іванович - член постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства;
ЧЕРНІЙ Алла Леонідівна – голова постійної комісії з питань гуманітарної політики (з правом дорадчого голосу);
ЛОЗОВА Оксана Василівна – заступник голови постійної комісії з питань гуманітарної політики (з правом дорадчого голосу).

На засіданні відсутні члени постійних комісій: 
БІЛИК Юрій Романович – голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства;
МАКАРЧУК Катерина Олександрівна - член постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства;
ПЕТРУК Анатолій Васильович – член постійної комісії з питань соціальної політики і соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей
УСАЧ Андрій Олександрович – заступник голови постійної комісії з питань соціальної політики і соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей.

На засіданні постійних комісій присутні працівники виконавчого апарату обласної ради, керівники окремих департаментів, управлінь облдержадміністрації інші особи з числа запрошених (список запрошених, які були присутні на засіданні постійних комісій, додається).
Відповідно до розділу 3 пункту 3.1 «Положення про постійні комісії Рівненської обласної ради восьмого скликання» засідання постійної комісії є правомочним, якщо в ньому бере участь не менше як половина депутатів від загального складу комісії.
Відповідно до розділу 3 пункту 3.15 «Положення про постійні комісії Рівненської обласної ради восьмого скликання» та у зв’язку з обмеженими термінами розгляду проєктів рішень є пропозиція провести спільне засідання постійних комісій обласної ради з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства та з питань соціальної політики і соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей, за участю членів постійної комісії з питань гуманітарної політики (з правом дорадчого голосу).
СЛУХАЛИ:
ЧЕРНІЙ А. Л. – голову постійної комісії з питань  гуманітарної політики, яка внесла пропозицію: спільне засідання постійних комісій провести відкрито, розпочати роботу спільного засідання постійних комісій обласної ради та затвердити порядок денний спільного засідання комісій. 
ВИРІШИЛИ:
Затвердити наступний порядок денний засідання постійної комісії: 

Сесійні питання
1. Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік
Доповідає: БІЛЯК Лідія Аркадіївна – директор департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації. 
2. Про внесення змін до Статуту Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
Доповідає: ЧЕРНІЙ Алла Леонідівна – ректор Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.
3. Різне
ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 6, “проти” – 0, “утримались” – 0.
Порядок денний засідання постійної комісії затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Сесійні питання
1 Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік
СЛУХАЛИ:
БІЛЯК Л. А. – директора департаменту фінансів Рівненської обласної державної адміністрації, яка коротко ознайомила присутніх із матеріалами, поданими на розгляд засідання постійної комісії, суттю питання.
ВИСТУПИЛИ:
ЛОЗОВА О. В. – заступник голови постійної комісії з питань  гуманітарної політики, яка розповіла про проблему, що виникла через закінчення придбаних раніше препаратів, які використовуються при лікуванні синдрому м’язевої атрофії та резистентного ревматоїдного артриту. 
БОГАТИРЧУК-КРИВКО С. К. - заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства, запитала чи буде субвенція з державного бюджету на лікування синдрому м’язевої атрофії.
ЛОЗОВА О. В. – заступник голови постійної комісії з питань  гуманітарної політики, зазначила, що субвенція планується не на лікування синдрому м’язевої атрофії, а на обстеження для генетичного підтвердження діагнозу.
БОГАТИРЧУК-КРИВКО С. К. - заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства, запитала про кількість дітей в області, хворих синдромом м’язевої атрофії.
ЛОЗОВА О. В. – заступник голови постійної комісії з питань  гуманітарної політики, відповіла, що хворих дітей синдромом м’язевої атрофії є дванадцять, а обстежено лише чотири дитини.
ЧЕРНІЙ А. Л. –голова постійної комісії з питань гуманітарної політики, зазначила, що є звернення від вищого духовного навчального закладу «Рівненська духовна семінарія» Української православної церкви (Православна Церква України), Обласного наукового ліцею м. Рівне Рівненської обласної ради та Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти щодо виділення коштів із обласного бюджету.
БОГАТИРЧУК-КРИВКО С. К. - заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства, зазначила, що при формуванні обласного бюджету на 2022 рік потрібно передбачити кошти в сумі 700,0 тис. грн для КП «Рівненський обласний протипухлинний центр» Рівненської обласної ради на придбання апарату «Мікротом-кріостат НМ 525», оскільки придбання даного апарату здійснюється за програмою співфінансування з Рівненською міською радою. Також додатково потрібно передбачити кошти на придбання препаратів, що використовуються для лікування розсіяного склерозу для Центру клінічної неврології та розсіяного склерозу комунального підприємства «Рівненський обласний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення» Рівненської обласної ради.
ЧЕРНІЙ А. Л. – голова постійної комісії з питань гуманітарної політики, внесла пропозицію: погодитись з проєктом рішення з даного питання та рекомендувати голові обласної ради внести дане питання на розгляд сесії обласної ради.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома. 
2. Рекомендувати Рівненській обласній державній адміністрації додатково виділити із обласного бюджету 1,0 млн грн на програму «Діти Рівненщини» на 2021-2023 роки» для придбання препаратів, що використовуються при лікуванні синдрому м’язевої атрофії та резистентного ревматоїдного артриту.
3. Рекомендувати обласній державній адміністрації при формуванні обласного бюджету на 2022 рік передбачити кошти в сумі 700,0 тис. грн для КП «Рівненський обласний протипухлинний центр» Рівненської обласної ради на придбання апарату «Мікротом-кріостат НМ 525».
4. Рекомендувати Рівненській обласній державній адміністрації додатково передбачити кошти на придбання препаратів, що використовуються для лікування розсіяного склерозу для Центру клінічної неврології та розсіяного склерозу комунального підприємства «Рівненський обласний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення» Рівненської обласної ради.
5. Рекомендувати Рівненській обласній державній адміністрації розглянути питання виділення коштів із обласного бюджету на: 
- забезпечення належного фінансування вищого духовного навчального закладу «Рівненська духовна семінарія» Української православної церкви (Православна Церква України) в рамках реалізації обласної програми підтримки молоді на 2021 – 2023 роки; 
- закінчення капітального ремонту спортивного майданчика Обласного наукового ліцею м. Рівне Рівненської обласної ради – 3 423 554,16 грн. (в тому числі: авторський нагляд 12363,16 грн., технічний нагляд – 44175,00 грн.) та придбання додаткового обладнання для їдальні Обласного наукового ліцею м. Рівне Рівненської обласної ради, а саме піч пароконвекційна на 10 секцій – 400 тис грн.;
- здійснення капітальних видатків для Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти для завершення ремонту даху.
6. Погодити проєкт рішення з вказаного питання із урахуванням цих рекомендацій.
7. Рекомендувати голові обласної ради внести дане питання на розгляд сесії обласної ради.
ГОЛОСУВАЛИ:  „за” – 6, „проти” – 0, „утрималось” – 0.
Рекомендації прийняті

2. Про внесення змін до Статуту Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти
СЛУХАЛИ:
ЧЕРНІЙ А. Л. - голову постійної комісії з питань  гуманітарної політики, яка коротко ознайомила присутніх із матеріалами, поданими на розгляд засідання постійної комісії, суттю питання.
ВИСТУПИЛИ:
ДОЛІД В. В. – проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, який розповів присутнім про необхідність внесення змін до Статуту Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, а саме привести його у відповідність до вимог чинного законодавства.
БОГАТИРЧУК-КРИВКО С. К. – заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства, запропонувала для депутатів надати порівняльну табличку про зміни в Статуті.
ГРЕЧКО Б. А. – начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради, надав роз’яснення чинного законодавства стосовно даного питання.
БОГАТИРЧУК-КРИВКО С. К. - заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства, запропонувала рекомендувати голові обласної ради внести дане питання на розгляд позачергової сесії обласної ради.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома. 
2. Рекомендувати голові обласної ради внести дане питання на розгляд сесії обласної ради.
ГОЛОСУВАЛИ:  „за” – 6, „проти” – 0, „утрималось” – 0.
Рекомендації прийняті



	Голова постійної комісії з питань соціальної політки і соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей 



Вікторія ОПАНАСЮК
	Заступник голови постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства 




Світлана БОГАТИРЧУК-КРИВКО

	




	

	Секретар постійної комісії з питань соціальної політки і соціального захисту учасників АТО та членів їх сімей



Ольга ШУСТІК
	Секретар постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства




Олександр ГОМОН





Додаток
до протоколу № 09 
спільного засідання постійних комісій 
від 21 грудня 2021 року

Список запрошених, які були присутні на спільному засіданні комісій:
[bookmark: _GoBack]
	ГЕМБЕРГ 
Сергій Сергійович
	1. Заступник голови облдержадміністрації

	СОЛОГУБ 
Богдан Євстафійович
	1. керуючий справами виконавчого апарату обласної ради – керівник секретаріату 

	ГАВРИЛЮК 
Сергій Миколайович
	1. заступник керуючого справами виконавчого апарату обласної ради – керівника секретаріату 

	ГРЕЧКО 
Богдан Адамович
	1. начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради

	БІЛЯК 
Лідія Аркадіївна
	1. директор департаменту фінансів облдержадміністрації.

	ГАНДЗЮК 
Олена Василівна
	1. заступник директора департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення Рівненської обласної державної адміністрації

	ЛІПСЬКІЙ 
Віталій Володимирович
	1. начальник управління у справах молоді та спорту Рівненської обласної державної адміністрації

	МАРЧУК 
Віктор Кирилович
	1. начальник служби у справах дітей Рівненської обласної державної адміністрації

	МОКЛЯК 
Костянтин Васильович
	1. директор департаменту економічного розвитку і торгівлі Рівненської обласної державної адміністрації

	КОРЖЕВСЬКИЙ 
Петро Миколайович
	1. директор департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації

	РАЧКОВСЬКА
Ірина Володимирівна
	1. директор комунального закладу «Рівненський обласний центр народної творчості» Рівненської обласної ради

	СЛОБОДЕНЮК 
Роза Павлівна
	1. директор департаменту соціальної політики Рівненської обласної державної адміністрації

	ФАЛКО 
Євгенія Василівна
	1. директор комунального закладу «Клеванська спеціальна школа №1 І-ІІІ ступенів» Рівненської обласної ради

	ХОМЯК 
Світлана Борисівна
	1. заступник начальника управління культури і туризму Рівненської обласної державної адміністрації



