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ПРОТОКОЛ
спільного засідання постійних комісій

21 грудня 2021 року                                                                               10.00.  каб.301                                                                                                                                                                                                               
Адмінприміщення 
обласної ради
	
На засіданні присутні члени постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи: 
КУЗНЮК Юрій Богданович – голова постійної комісії;
ЖЕНЕВСЬКИЙ Сергій Юрійович – член постійної комісії;
КОРЕНЬ Олена Миколаївна – член постійної комісії;
КАЛЮТА Іван Іванович – секретар;
КАРАУШ Андрій Петрович – член постійної комісії.
Відсутні:
ДРАГАНЧУК Микола Миколайович – член постійної комісії;
СУХОВИЧ Віталій Миколайович – заступник голови постійної комісії;
        РУДЕНКО Роман Володимирович – член постійної комісії.
На засіданні присутні члени постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією:
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – голова постійної комісії,
САМАРДАК Катерина Володимирівна – секретар постійної комісії,
РЕДЬКО Валерій Ярославович – член постійної комісії.
Відсутні:
ДРАПЧИНСЬКА Лілія Аркадіївна – член постійної комісії.

На засіданні присутні члени постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції:
ДЕХТЯРЧУК Олександр Володимирович – голова постійної комісії;
ПРОЦЮК Олександр Віталійович – секретар постійної комісії;
ГРИСЮК Анатолій Іванович – член постійної комісії.
Відсутній:
ДАНИЛЬЧУК Олександр Юрійович – член постійної комісії.

На засіданні постійної комісії присутні працівники виконавчого апарату обласної ради, інші особи з числа запрошених (список запрошених, які були присутні на засіданні постійної комісії додається).
У роботі комісії взяли участь:
Сологуб Б.Є. – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради – керівник секретаріату.

СЛУХАЛИ:
Подоліна С.В. – голову постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією – запропонував обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій голову постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції ДЕХТЯРЧУКА Олександра Володимировича.
ВИРІШИЛИ:
Обрати головуючим на спільному засіданні постійних комісій голову постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції ДЕХТЯРЧУКА Олександра Володимировича.

ГОЛОСУВАЛИ: 
· члени постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.

· члени постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались”– 
0 чол.

-члени постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи: 
“за” – 5 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.

СЛУХАЛИ:
Дехтярчука Олександра Володимировича – головуючого на засіданні, голову постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції – запропонував затвердити наступний порядок денний засідання постійної комісії.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити такий порядок денний засідання постійної комісії:

Сесійні питання:

1. Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік
Доповідає: Біляк Лідія Аркадіївна – директорка департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації. 

ГОЛОСУВАЛИ: 
· члени постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.

-члени постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.

-члени постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи: 
“за” – 5 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.

Порядок денний спільного засідання постійних комісій затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Сесійні питання

1. Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік
СЛУХАЛИ: 
Біляк Лідію Аркадіївну – директорку департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації, яка ознайомила присутніх з обласним бюджетом Рівненської області на 2022 рік (матеріали та проєкт рішення додаються). Зокрема зазначила, що основним завданням при формуванні проєкту бюджету на наступний рік було затвердження захищених статтей видатків. Вказала, що видатки обласного бюджету на 2022 рік передбачені в сумі 2 656 308,1 тис.грн., видатки загального фонду  передбачені у сумі 1 882 562,5 тис.грн., спеціального фонду – 773 745,6 тис.гривень. Зауважила, що з основних пріоритетів формування видаткової частини обласного бюджету на наступний рік залишається збереження соціальної спрямованості бюджету. Повідомила, що видатки на оплату праці працівників бюджетної сфери на 2022 рік розраховані, виходячи з мінімальної заробітної плати у розмірі з 1 січня -               6500 гривень. Зазначила, що прогнозний обсяг власних доходів загального фонду обласного бюджету на 2022 рік, що відповідає базі оподаткування, складе                     1 189 216,3 тис. гривень. Пояснила, що відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України резервний фонд обласного бюджету пропонується затвердити в сумі              18 000,0 тис. грн тощо. Докладно ознайомила депутатів з видатками та джерелами фінансування усіх головних розпорядників коштів, заходів виконання обласних програм тощо.
ВИСТУПИЛИ: 
 Дехтярчук О.В. – головуючий на засіданні, голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції, який повідомив, що з метою підготовки до проведення бюджетних слухань, передбачених рішенням Рівненської обласної ради від 02.06.2021 №166 «Про Бюджетний регламент Рівненської обласної ради», в період з 02.12.2021 року по 14.12.2021 року включно було проведено наради-зустрічі з керівниками та головними бухгалтерами/ бухгалтерами задля вивчення фінансово-господарської діяльності комунальних закладів, підприємств, установ Рівненської обласної ради за участю членів постійної комiciї з питань бюджету, фінансів та податків обласної ради, голів та членів інших постійних комісій обласної ради. Повідомив, що комісією встановлено дотримання бюджетної дисципліни на належному рівні, але, зауважив, що при цьому виявлено окремі проблемні питання, в тому числі невикористання комунальними підприємствами, закладами, установами всього спектру платних послуг, на які вони мають право та спроможні надавати; нерівномірне обслуговування населення області, зокрема закладами сфери освіти, культури та спорту (валова частка споживачів послуг-рівнян становить понад 70%, тоді як лише 30% – жителі інших територіальних громад області); неефективне використання транспортних засобів: забезпечення закладів автотранспортом не відповідає їх реальним потребам (автотранспорт окремих закладів використовується рідко, тоді як постійно потребує витрат на утримання); загроза дефіциту коштів на оплату енергоносіїв, яка зумовлена різким зростанням цін на енергоносії, а також енергетичною неефективністю окремих  комунальних закладів, установ Рівненської обласної ради (значними тепловтратами приміщень); неефективне здійснення закупівель, невикористання всіх можливостей зниження закупівельних цін за рахунок торгів, тендерних процедур; загроза дефіциту з оплати праці внаслідок великої кількості додаткових виплат в окремих установах тощо (Службова записка від 15.12.2021 №1 за підсумками робочих нарад постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків додається).
[bookmark: _GoBack]Подолін С.В. – голова постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією, який погодився із наявністю проблемних питань щодо діяльності комунальних закладів, їх фінансування, кадрової політики, управлінських рішень тощо. Висловив думку, що спільна мета обласної ради та адміністрації – раціональне використання бюджетних коштів. Запропонував депутатам більше співпрацювати з обласною державною адміністрацією щодо усунення порушень в діяльності комунальних закладів зокрема, та в цілому.
Корень О.М. – член постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, яка висловила сподівання на усунення зауважень, викладених у Службовій записці від 15.12.2021 №1.
Біляк Лідія Аркадіївна – директор департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації, яка зазначила, що департамент фінансів, як і облдержадміністрація, всіляко підтримує оптимізацію видатків і ефективну їх реалізацію. Запропонувала проводити оптимізацію чисельності штатів комунальних закладів і також зменшення кількості самих закладів (як заклади позашкільної освіти, наприклад). Запропонувала проводити аудит, перевірку комунальних закладів на місцях депутатами та структурними підрозділами облдержадміністрації спільно.
Карауш А.П. – член постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи, який озвучив ряд запитань: необхідність виділення 140 млн. грн для навчання 1619-ти студентів медичної академії; необхідність фінансування пільгових пенсій медперсоналу деяких закладів; необхідність утримання медичної бібліотеки та законодавча підстава фінансування з обласного бюджету фізкультурно-спортивних товариств.
Біляк Лідія Аркадіївна – директор департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації, яка зазначила, що видатки на пільгові пенсії медперсоналу деяких закладів компенсуються НСЗУ; повідомила, що питання реорганізації (або приєднання до медичної академії) медичної бібліотеки не погоджено Міністерством культури України. Відповіла, що на базі фізкультурно-спортивних товариств утворено дитячо-юнацькі спортивні школи, які донедавна фінансувалися з обласного бюджету, а надалі пропонується передати їх на баланс відповідних громад.
Дехтярчук О.В. – головуючий на засіданні, голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції, вніс пропозицію: інформацію службової записки від 15.12.2021 №1 за підсумками робочих нарад постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків взяти до відома, погодитись з проєктом рішення «Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік» та рекомендувати голові обласної ради внести дане питання на розгляд сесії обласної ради.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію службової записки від 15.12.2021 №1 за підсумками робочих нарад постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків взяти до відома (додається). 
2. Погодитись з проєктом рішення «Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік».
3. Рекомендувати голові обласної ради внести дане питання на розгляд сесії обласної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: 
· члени постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Рекомендації прийнято.
-члени постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” –    0 чол.
Рекомендації прийнято.
-члени постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи: 
“за” – 5 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Рекомендації прийнято.


	Голова постійної комісії                                              з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи 



                  Юрій КУЗНЮК
	Голова постійної комісії 
з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції    

         



   Олександр ДЕХТЯРЧУК                                
	Голова постійної комісії                                              з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією 





           Сергій ПОДОЛІН



Додаток 1
до протоколу 
спільного засідання постійних комісій 
від 21 грудня 2021 року

СПИСОК
запрошених, які були присутні на засіданні постійної комісії 

	Біляк Лідія Аркадіївна 

	· директорка департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації
	Присут.

	Петрів Володимир Юліанович 
	· депутат обласної ради, член постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків
	Присут.

	Сологуб
Богдан Євстафійович 
	· керуючий справами виконавчого апарату обласної ради – керівник секретаріату
	Присут.

	Захарчук 
Володимир Васильович
	· директор департаменту екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації
	Присут.



