ЗВІТ
про стан виконання Обласної програми військово-патріотичного виховання та підготовки молоді до служби в Збройних Силах України та інших військових формуваннях на 2016 – 2020 роки


З метою всебічного забезпечення заходів допризовної підготовки, військово-патріотичного виховання молоді, формування у молоді високої патріотичної свідомості, національної гідності, готовності до виконання громадського та конституційного обов’язку щодо захисту національних інтересів України, узгодження дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо цілеспрямованої підготовки молоді до захисту Вітчизни, зміцнення матеріально-технічної бази збірного пункту Рівненського обласного військового комісаріату в Рівненській області підготовлено Обласну програму військово-патріотичного виховання та підготовки молоді до служби в Збройних Силах України та інших військових формуваннях на 2016 – 2020 роки  (далі – Програма). Програма схвалена розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 29 вересня 2015 № 554 (зі змінами) та схвалена рішення Рівненської обласної ради 
від 25 грудня 2015 року № 20 (зі змінами).
На  виконання заходів Програми у 2016 - 2020 роках з обласного бюджету було виділено та використано 465,0 тис. грн. (у 2016 році – 
110,0 тис. грн.., у 2017 році – 155,0 тис. грн., у 2018 році – 70,0 тис. грн., 
у 2019 – 70,0 тис. грн., у 2020 році – 60,0 тис. грн.).
Відповідно до Положення про підготовку і проведення призову громадян України на строкову військову службу та прийняття призовників на військову службу за контрактом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2002 року № 352, Рівненським обласним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки щорічно у період приписки та призову здійснювався контроль за військовим обліком призовників у районних (міських) територіальних центрах комплектування та соціальної підтримки області.
Протягом 2016 - 2020 років в області проводилися  спартакіади та змагання з військово-прикладних видів спорту, оглядів-конкурсів строю та пісні. Організаційно забезпечено проведення днів відкритих дверей в навчальних закладах області з демонстрацією зброї та бойової техніки. Проводилася роз’яснювальна робота про відповідальность за ухилення від служби у Збройних Силах України.
Представниками вищих військових навчальних закладів, військовослужбовцями територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки області розповсюджувалися матеріали наочної агітації щодо вступу у вищі військові навчальні заклади та проходження підготовки з військово-технічних спеціальностей у навчальних закладах Товариства сприяння обороні України. 
Управлінням освіти і науки облдержадміністрації, управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації,  районними державними адміністраціями та виконкомами рад міст обласного значення здійснювався контроль за рівнем проведення допризовної підготовки юнаків.
Управління охорони здоров’я облдержадміністрації забезпечено диспансеризацію юнаків п’ятнадцяти - шістнадцятирічного віку, обстеження призовників на COVID-19 та якісний медичний огляд їх під час проведення призову. Збірний пункт Рівненського обласного територіального центру комплектування та соціальної підтримки та призовні дільниці районних (міських) територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки забезпечено інструментарієм, медичним та господарським майном, необхідним для медичного огляду громадян.
Під час проведення призову громадян України на строкову військову службу до Збройних Сил України та інших військових формувань організаційно забезпечено виконання заходів передбачених Указами Президента України, розпорядженнями Кабінету Міністрів України та інших нормативно-правових актів. Проведено інструктивно-методичні зайняття з причетними. Організовано роботу призовних комісій області та відправку молодого поповнення. Органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування області надавалась допомога територіальним центрам комплектування та соціальної підтримки області автомобільним транспортом, медикаментами, інструментарієм, медичним та господарським майном, забезпечувалось своєчасне прибуття призовників на засідання призовних комісій та обласний збірний пункт. Здійснювався контроль за виконанням цих заходів.
Головним управлінням Національної поліції в Рівненській області спільно з Рівненським обласним центром комплектування та соціальної підтримки, в межах повноважень, здійснювався розшук осіб, які ухиляються, від виконання службового обов’язку.
Забезпечено виготовлення рекламно-агітаційної продукції, демонстраційних стендів щодо військової служби за контрактом та їх подальше розміщення на територіях навчальних закладів, установ, підприємств та організацій області.
Управління освіти і науки облдержадміністрації спільно з управлінням у справах молоді та спорту облдержадміністрації, Рівненським обласним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, оперативним командуванням "Захід", ветеранськими організація, духовенством області організаційно забезпечено та проведено заходи з нагоди Дня захисника вітчизни, Дня призовника в навчальних закладах області, зустрічі молоді з ветеранами Другої світової війни, учасниками українського визвольного руху, представниками військових частин, учасниками антитерористичної операції.

