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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  внесення змін до обласного бюджету Рівненської області
на 2021 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, пунктом 17 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року №18 «Про затвердження Порядку передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання кредитів з бюджету», іншими чинними нормативно-правовими актами з цих питань, розроблено проєкт рішення обласної ради „Про внесення змін до обласного бюджету Рівненської області на 2021 рік”, в якому пропонується наступне.

Згідно з розпорядженнями голови Рівненської облдержадміністрації від 09.03. 2021 року №14-к  «Про утворення департаменту цивільного захисту та охорони здоров’я населення Рівненської обласної державної адміністрації та від 10.03.2021 № 17-к "Про внесення змін до структури Рівненської обласної державної адміністрації", Витягом з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 12.05.2021 утворено юридичну особу публічного права - департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації  у зв’язку з реорганізацією шляхом злиття  управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації та управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення обласної державної адміністрації. Зазначений департамент є правонаступником управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації та управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення обласної державної адміністрації.

Таким чином, у зв’язку із внесенням змін до структури облдержадміністрації, передаються бюджетні призначення на виконання бюджетних програм від головних розпорядників коштів обласного бюджету –  управління охорони здоров’я  Рівненської обласної державної адміністрації та управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Рівненської обласної державної адміністрації до новоутвореного головного розпорядника коштів обласного бюджету – департаменту цивільного захисту та охорони здоров’я населення Рівненської обласної державної адміністрації. 
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