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УКРАЇНА 

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ФІНАНСІВ 
вул.Міцкевича,14, м. Рівне, 33028, тел./факс (036-2) 62-32-25

 E-mail: dfroda@rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 02315624
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  внесення змін до обласного бюджету Рівненської області
на 2021 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, пунктом 17 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", постановами Кабінету Міністрів України від 31 березня 2021 року №333 «Питання  фінансування у 2021 році закупівлі кисневих концентраторів», від 21 квітня 2021 р. № 403 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 356-р «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах», іншими чинними нормативно-правовими актами з цих питань, рішеннями місцевих рад розроблено проєкт рішення обласної ради „Про внесення змін до обласного бюджету Рівненської області на 2021 рік”, в якому пропонується наступне.


 Збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету на суму        61 353,4 тис грн.  за рахунок:


міжбюджетних трансфертів з державного бюджету на суму                   60 276,9 тис.грн, в тому числі:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти на суму                          40 113,9 тис.грн;
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров"я на суму 20 163,0 тис.грн;

 міжбюджетних трансфертів з місцевих бюджетів на суму                                   1076,5 тис.грн, в тому числі:

збільшення:

субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного року, переданої обласному бюджету  з бюджету  Острожецької  сільської територіальної громади  на співфінансування проекту (в тому числі коригування проектно-кошторисної документації) "Будівництво НВК по вул. Шкільна, 11 в с. Борбин Млинівського району" –  1910,0 тис.грн;

субвенції з місцевого бюджету на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, переданої обласному бюджету з бюджету Демидівської селищної територіальної громади на суму 99,0 тис. грн, в тому числі на:

 виготовлення проектної документації та робіт з проведення поточного середнього ремонту дорожнього покриття по вулиці Відродження смт. Демидівка Дубенського району Рівненської області – 49,5 тис. грн.;
виготовлення проектної документації та робіт з проведення поточного середнього ремонту дорожнього покриття по вулиці Перемоги в смт. Демидівка Дубенського району Рівненської області – 49,5 тис. грн;
інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету на суму 1327,5 тис.грн, в тому числі:

з бюджету Здолбунівської міської територіальної громади на суму 80,0 тис.грн., в тому числі:
для Здолбунівської підстанції Рівненської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги для заміни вхідних дверей, вікна, проведення поточного ремонту приміщення – 20,0 тис.грн;
для комунального закладу "Рівненський обласний молодіжний пластовий  вишкільний центр" РОР для участі вихованців пластових гуртків Здолбунівської міської територіальної громади у заходах і таборах, організованих КЗ "Рівненський обласний – 60,0 тис.грн;
з бюджету Шпанівської сільської територіальної громади на виконання заходів до обласної програми підтримки молоді на 2021-2023 роки комунальному закладу "Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр" Рівненської обласної ради – 35,0 тис.грн;
з бюджету Радивилівської міської територіальної громади на співфінансування  “Поточний середній ремонт автомобільної дороги О181313 Батьків - Дружба на ділянці км 0+000 - км 1+400 в Рівненській області”  – 1000,0 тис.грн;

інших субвенцій на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в Рівненському обласному центрі комплексної реабілітації, на суму  188,5  тис. грн, в  тому числі:


з бюджетів  Тараканівської  - 6,5 тис.грн, Зорянської – 6,5 тис.грн, Городоцької – 65,0 тис.грн, Боремельської – 6,5 тис.грн сільських  територіальних  громад; з бюджету Млинівської селищної територіальної громади – 6,5 тис.грн;  з бюджетів Корецької – 32,5 тис.грн,  Костопільської – 65,0 тис.грн міських територіальних громад;

іншої субвенції на виконання Обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року для забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок на оздоровлення або відпочинок з бюджету Боремельської сільської  територіальної громади – 24,0 тис. грн;
зменшення:
субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного року, переданої з бюджету  Острожецької  сільської територіальної громади  на співфінансування проекту "Будівництво НВК по  вул. Шкільна, 11 в с. Борбин Млинівського району" –  1910,0 тис.грн;

 іншої субвенції з бюджету Володимирецької селищної територіальної громади на співфінансування об’єкту "Поточний середній ремонт автомобільної дороги О180203 Володимирець - Красносілля - Малі Телковичі на ділянці км 13+400 – км 19+400" на суму  350,0 тис.грн.
Збільшуються доходи спеціального фонду обласного бюджету на загальну суму   91 081,7 тис. грн, в тому числі за рахунок:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах на суму 78 530,0 тис.грн;
міжбюджетних трансфертів з місцевих бюджетів на суму                                   12 221,7 тис.грн, в тому числі:

збільшення:

субвенції з місцевого бюджету на здійснення природоохоронних заходів, переданої  з бюджету Острозької міської територіальної громади на здійснення природоохоронних заходів (реконструкція каналізаційної насосної станції №2 на вул.Татарській,2 в м.Острог Рівненської області) – 158,0 тис.грн;
інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету на суму    15 041,0 тис.грн, в тому числі:
інших субвенцій з місцевих бюджетів на здійснення співфінансування в частині придбанння шкільного автобуса на суму  986,0  тис.грн, в тому числі:

з бюджету Олександрійської сільської територіальної громади –   156,0 тис.грн; 

з бюджету Костопільської міської територіальної громади –               600,0  тис. грн;

з бюджету Гощанської селищної територіальної громади –                      230,0 тис.грн;
з бюджету Вараської міської територіальної громади на співфінансування на будівництво за проектом "Будівництво дитячого садочку на 60 місць в с.Орлівка по вул. Вербова, 15 Березнівського району Рівненської області (коригування проекту)" –  4427,0 тис.грн;

з бюджету Мізоцької селищної територіальної громади на капітальний ремонт приміщення корпусу № 3 закладу дошкільної освіти "Малятко" по вул. Гоголя, 11 Мізоцької селищної ради Рівненської області (Коригування) – 200,0 тис.грн;
з бюджету Городоцької сільської територіальної громади на співфінансування об'єкту "Капітальний ремонт дорожнього покриття автодороги О181515 Ставки - Обарів на ділянці км 0+530 - км 2+483 Рівненського району Рівненської області"– 3000,0 тис.грн;

з бюджету Дубенської міської територіальної громади на суму 5350,0 тис.грн, в тому числі на:

капітальний ремонт вул. Гірницька в  м. Дубно – 150,0 тис.грн;
капітальний ремонт вул. М'ятинська в  м. Дубно (коригування) –                      5 000,0 тис.грн;
капітальний ремонт вул. Космонавтів в  Дубно від вул. Кременецька до                             пров. Страклівський (коригування) – 200,0 тис.грн;
інших субвенцій з місцевих бюджетів на співфінансування в частині придбання комунальним закладам охорони здоров'я у сільській місцевості телемедичного обладнання на суму  1078,0 тис.грн, в тому числі:
з бюджетів  Бабинської - 11,0 тис.грн, Бугринської – 11,0 тис.грн, Миляцької – 55,0 тис.грн, Привільненської – 22,0 тис.грн, Мирогощанської – 22,0 тис.грн, Висоцької – 44,0 тис.грн, Бокіймівської – 11,0 тис.грн, Олександрійської – 33,0 тис.грн, Шпанівської – 22,0 тис.грн, Дядьковицької –44,0 тис.грн, Корнинської – 33,0 тис.грн, Семидубської – 33,0 тис.грн, Городоцької – 33,0 тис.грн, Вирівської – 44,0 тис.грн,  Зорянської – 55,0 тис.грн, Старосільської – 11,0 тис.грн, Повчанської – 11,0 тис.грн,  Козинської – 33,0 тис.грн сільських  територіальних  громад; з бюджетів Млинівської – 55,0 тис.грн, Гощанської  – 143,0 тис.грн,  Рокитнівської – 220,0 тис.грн, Степанської – 44,0 тис. грн  селищних територіальних громад; з бюджетів Радивилівської – 22,0 тис.грн,  Березнівської – 55,0 тис.грн, Костопільської – 11,0 тис.грн міських територіальних громад;

зменшення інших субвенцій з місцевих бюджетів на суму 2647,299       тис.грн, в тому числі:
з бюджету Березнівської міської територіальної громади на співфінансування на будівництво за проектом "Будівництво дитячого садочку на 60 місць в с.Орлівка по вул. Вербова, 15 Березнівського району Рівненської області (коригування проекту)" – 2635,3 тис.грн;

з бюджету  Клесівської  сселищної  територіальної громади на еконструкцію ДНЗ № 3 "Веселка" по вул. Свободи, 21 в смт Клесів Сарненського району Рівненської області – 11,999 тис.грн. 


Відповідно до звернень головних розпорядників коштів обласного бюджету, пропонується внести зміни до видатків за рахунок                                 міжбюджетних трансфертів з державного та місцевих бюджетів, зменшення обсягу резервного фонду обласного бюджету та здійснення перерозподілу асигнувань в межах затверджених бюджетних призначень.
Головному розпоряднику коштів обласного бюджету – управлінню освіти і науки облдержадміністрації вцілому збільшуються видатки на суму 41 099,9 тис. грн за рахунок субвенцій з державного бюджету та міжбюджетних трансфертів з місцевих бюджетів.

Зокрема, постановою КМУ від 21.04.2021 №403 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу   у закладах загальної середньої освіти» для обласного бюджету Рівненської області передбачено 40 113,9 тис. грн, з яких:

на придбання засобів захисту, необхідних для організації протиепідемічних заходів під час проведення основної та додаткової сесій зовнішнього незалежного оцінювання в 2021 році – 844,0 тис. грн;

на придбання ноутбуків для педагогічних працівників комунальних закладів загальної середньої освіти та їх філій для організації дистанційного навчання, інших форм здобуття загальної середньої освіти з використанням технологій дистанційного навчання - 39 269,9 тис. грн.

Крім того, за бюджетною програмою « Інші програми та заходи у сфері освіти» затверджуються кошти на співфінансування придбання шкільних автобусів, з яких за рахунок бюджету Костопільської ТГ – 600,0 тис.грн, Гощанської ТГ – 230,0 тис. грн, Олександрійської ТГ – 156,0 тис. гривень.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.03.2021 №333 «Питання фінансування у 2021 році закупівлі кисневих концентраторів» збільшуються видатки на суму 20 163,0 тис. грн. на закупівлю кисневих концентраторів для закладів охорони здоров’я.
Також, за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету збільшуються видатки на 1 098,0 тис. грн., з них: 

на співфінансування забезпечення телемедичним обладнанням комунальних закладів охорони здоров’я у сільській місцевості – 1 078,0 тис. грн.;

на заміну вхідних дверей, вікон, проведення поточного ремонту приміщення Здолбунівської підстанції Рівненської станції екстреної (швидкої) медичної допомоги – 20,0 тис. грн.

Департаменту розвитку адміністративних послуг, соціальної, молодіжної політики та спорту облдержадміністрації за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету збільшуються поточні видатки в сумі 307,5  тис.грн., в тому числі:

188,5 тис.грн. на обслуговування осіб з інвалідністю в Рівненському обласному центрі комплексної реабілітації; 

24,0 тис.грн. на забезпечення послугами оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом надання грошової допомоги для компенсації вартості путівок на оздоровлення на виконання обласної програми оздоровлення та відпочинку дітей  і розвитку мережі дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, санаторіїв на період до 2022 року;

95,0 тис.грн. на проведення заходів обласної програми підтримки молоді на 2021-2023 роки Рівненським обласним молодіжним пластовим вишкільним центром.
Крім того, у зв’язку з економією коштів в сумі 109,2 тис.грн., передбачених для оплати послуг (крім комунальних) збільшуються капітальні видатки:

 комунальному закладу «Урвенський психоневрологічний інтернат» Рівненської обласної ради для виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт даху житлового корпусу -                       59,8 тис.гривень;

комунальному закладу «Рівненський обласний центр з надання соціальних послуг» Рівненської обласної ради для виготовлення проєктно-кошторисної документації на капітальний ремонт системи теплопостачання – 49,4 тис.гривень.

Також, відповідно до звернення головного розпорядника коштів  пропонується видатки спеціального фонду в сумі 132,483 тис.грн., що затверджені на придбання обладнання і предметів довгострокового користування Рівненському обласному молодіжному пластовому вишкільному центру з метою проведення заходів обласної програми підтримки молоді на 2021-2023 роки спрямувати на придбання та встановлення автоматичної пожежної сигналізації та блискавкозахисту у будівлі пластової оселі «Волошки, в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації.

Обласній державній адміністрації передбачається субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів на реалізацію заходів обласної програми запобігання виникненню лісових і торф’яних пожеж та забезпечення їх ефективного гасіння на 2017-2021 роки для  Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Рівненській області – 4427,0  тис.грн  на будівництво пожежного депо з житловими приміщеннями по вул. Князя Володимира, 74 в м. Рівне (завершення будівництва) за рахунок іншої субвенції з бюджету Вараської міської територіальної громади відповідно до рішення Вараської міської ради від 05 березня 2021 року № 169 на співфінансування об’єкта.


На виконання заходів Програми розвитку та підтримки обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне» на 2021-2023 роки пропонується спрямувати головному розпоряднику коштів – управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації  за КПКВК МБ 3517430 «Утримання та розвиток місцевих аеропортів» 2 110,6 тис.грн, як видатки споживання, а саме на погашення заборгованості до бюджету (ПДВ, земельного податку).
Відповідно до звернення головного розпорядника коштів – департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації пропонується затвердити видатки  за КПКВК МБ 2416084 «Витрати, пов’язані з наданням та обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво/реконструкцію/придбання житла» відповідно до Обласної цільової програми індивідуального житлового будівництва у сільській місцевості «Власний дім» на 2021-2023 роки в сумі 180,0 тис.грн  за рахунок зменшення видатків за КПКВК МБ 2717110 «Реалізація програм  в галузі сільського господарства» на  Комплексну програму розвитку агропромислового комплексу Рівненської області на 2018-2022 роки на цю ж суму.

Відповідно до рішень органів місцевого самоврядування, за рахунок відповідних субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету затверджуються видатки головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації в сумі 6 651,7 тис.грн., в тому числі:

за рахунок зменшення видатків за КПКВК МБ 1517368 „Виконання інвестиційних проектів за рахунок субвенцій з інших бюджетів” на суму                   2 447,3  тис.грн.;

за рахунок збільшення видатків за КПКВК МБ 1517463 „Утримання та розвиток автомобільних доріг загального користування та дорожньої інфраструктури за рахунок трансфертів з інших місцевих бюджетів” на суму           9 099,0  тис.грн.

Крім того, відповідно до рішення Острожецької сільської ради від 15.03.2021 №162-5/2021 "Про внесення змін та доповнень до рішення сесії №137-4/2021 від 26.01.2021 року "Про внесення змін до сільського бюджету на 2021 рік"", внесені зміни до назви об’єкту будівництва, який затверджений в  обласному бюджеті Рівненської області на 2021 рік за КПКВК МБ 1517361 „Співфінансування інвестиційних проектів, що реалізуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку”, а саме «Співфінансування проекту "Будівництво НВК по вул. Шкільна, 11 в с. Борбин Млинівського району"» замінено на «Співфінансування проекту (в тому числі коригування проектно-кошторисної документації) "Будівництво НВК по вул. Шкільна, 11 в с. Борбин Млинівського району"».

Відповідно до розпоряджень голови облдержадміністрації від                    20.04.2021р. № 293 «Про зміни до розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів», 12.05.2021р. №351 «Про зміни до розподілу коштів бюджету розвитку на здійснення заходів із будівництва, реконструкції і реставрації, капітального ремонту об’єктів виробничої, комунікаційної  та соціальної інфраструктури за об’єктами та іншими капітальними видатками у 2021 році, та міжбюджетні трансферти», які погоджені постійною комісією обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків, здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету по головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури за: КПКВК МБ  1517369 „Реалізація проектів з реконструкції, капітального ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров'я у госпітальних округах”; КПКВК МБ 1517321 «Будівництво освітніх установ та закладів»; КПКВК МБ 1517322 «Будівництво медичних установ та закладів».                                     

Згідно розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 року № 356-р «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах» та розпорядження голови облдержадміністрації від 12.05.2021 №356 «Про міжбюджетні трансферти», погодженого постійною комісією обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків, збільшуються видатки спеціального фонду обласного бюджету Рівненської області на 2021 рік головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації за КПКВКМБ 1517462 «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з  державного бюджету» на суму 78 530,0 тис. гривень, у тому числі «видатки споживання» – 39 265,00 тис. гривень, «видатки розвитку» – 39 265,00  тис. гривень.
За рахунок субвенції з бюджету Острозької міської територіальної громади на здійснення природоохоронних заходів на реконструкцію каналізаційної насосної станції №2 на вул.Татарській, 2 в м.Острог Рівненської області передбачити видатки за КПКВК МБ 1518340 «Природоохоронні заходи за рахунок цільових фондів» в сумі 158,0 тис.грн. - департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації на виконання Обласної програми охорони навколишнього природного середовища на 2017-2021 роки.
Згідно з розпорядженням голови Рівненської облдержадміністрації від 10.03.2021 № 17-к "Про внесення змін до структури Рівненської обласної державної адміністрації" та Витягом з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 12.05.2021 припинено юридичні особи - управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації та управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення обласної державної адміністрації шляхом злиття в департамент цивільного захисту та охорони здоров'я населення обласної державної адміністрації.  Зазначений департамент є правонаступником управління охорони здоров'я обласної державної адміністрації та управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення обласної державної адміністрації.

Таким чином, відповідно до пункту 14 рішення обласної ради від 24.12.2020 №58 "Про обласний бюджет Рівненської області на 2021 рік” та у зв’язку із внесенням змін до структури облдержадміністрації, передаються бюджетні призначення на виконання бюджетних програм від головних розпорядників коштів обласного бюджету –  управління охорони здоров’я  Рівненської обласної державної адміністрації та управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Рівненської обласної державної адміністрації до новоутвореного головного розпорядника коштів обласного бюджету – департаменту цивільного захисту та охорони здоров’я населення Рівненської обласної державної адміністрації. 

Резервний фонд обласного бюджету пропонується зменшити на                2 110,6 тис.гривень.
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