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головної та відповідальних комісій з питань розгляду регуляторних актів, 
щодо регуляторного впливу проекту регуляторного акта 
«Про затвердження Порядку фінансування  

природоохоронних заходів »
Головний розробник документа –  головне управління з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації.
Розглянувши проект регуляторного акта «Про внесення змін до Регіональних правил забудови Рівненської області, затверджених рішенням обласної ради від 22.12.2004 № 433» та аналіз регуляторного впливу, що подані головним розробником документа - головним управлінням з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації, головна та відповідальна комісії обласної ради з питань розгляду регуляторних актів зазначають наступне.
Регіональні правила забудови розроблені на основі Типових регіональних правил забудови, затверджених спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади з питань архітектури та містобудування, з метою їх приведення до вимог містобудівного законодавства. А саме: відповідно до статті 21 Закону України «Про планування і забудову територій», а також наказу Міністерства регіонального розвитку та будівництва України від 30.10.2009 № 459 «Про затвердження змін до Типових регіональних правил забудови», що зареєстрований в Міністерстві юстиції України 22.01.2010 за № 71/17366. 
Зміни до Регіональних правил забудови Рівненської області стосуються встановлення нового порядку видачі будівельного паспорта об’єкта містобудування. 
З прийняттям регуляторного акта буде врегульовано інтереси громадян, суб’єктів господарювання та інтереси держави при наданні громадянам будівельних паспортів об'єктів містобудування.
Подані розробником документи відповідають вимогам статей 4, 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308. Проект регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу був оприлюднений на сайті облдержадміністрації. 
Дослідження і  опитування з даного питання проводились головним управлінням з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації. Пропозиції від суб’єктів господарювання не надходили.

Проект регуляторного акта «Про внесення змін до Регіональних правил забудови Рівненської області, затверджених рішенням обласної ради від 22.12.2004 № 433» та аналіз його регуляторного впливу розглядався на засіданнях постійних комісій обласної ради за участю представників засобів масової інформації.

Головна та відповідальні комісії з питань розгляду регуляторних актів рекомендували постійним комісіям, президії та сесії обласної ради взяти до уваги лист представництва Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва в Рівненський області від 26 березня 2010 року №21-17/189-5, в якому зазначається, що цей регуляторний акт не підлягає погодженню з представництвом «у зв’язку з тим, що відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» до повноважень представництва не належить погодження проектів регуляторних актів органів місцевого самоврядування».
Крім цього, головна та відповідальні комісії вважають за доцільне делегувати повноваження щодо здійснення відстеження результативності регуляторного акта головному розробнику документа – головному управлінню з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації. В процесі відстеження результативності впровадження регуляторного акта будуть досліджуватись та вивчатись показники щодо кількості виданих громадянам будівельних паспортів на об'єкти містобудування. Результати  відстеження результативності регуляторного акта будуть повідомлятися обласній раді у терміни, визначені Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 
Термін дії регуляторного акта приймається на невизначений термін.

Головна та відповідальні комісії вважають за  необхідне:
· підтримати пропозицію щодо затвердження змін до Регіональних правил забудови Рівненської області, затверджених рішенням обласної ради від 22.12.2004 № 433;

· опублікувати зазначений документ після прийняття його обласною радою з метою інформування громадськості.
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