 	Аналіз
запитів на інформацію, що надійшли до обласної ради
за 2021 рік

Протягом  2021 року до обласної ради відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшло 98  запитів на інформацію.
Більшість запитів до обласної ради надійшло від громадян. Зокрема, на розгляді в обласній раді перебувало 77 запитів від громадян і 21запит від юридичних осіб. Колективних запитів протягом звітного періоду не надходило.
У переважній більшості запити надходять до обласної ради електронною поштою (75 запитів). В окремих випадках вони передаються особисто (8 запитів), пересилаються іншими установами  (12 запитів), надходять поштою (3 запити).
На адресу обласної ради надходили запити, що стосувались діяльності обласної ради, депутатського корпусу, помічників депутатів обласної ради, комунальної власності, земельних питань,  а також стосовно відомостей про заробітну плату працівників виконавчого апарату обласної ради та комунальних підприємств обласної ради.
Запитувачі цікавилися вакантними посадами у виконавчому апараті обласної раді, інформацією щодо коштів, спрямованих на висвітлення діяльності обласної ради в ЗМІ. Порушували й питання щодо діючих обласних цільових програм. Також на вимогу запитувачів було надано інформацію щодо коштів, спрямованих у 2020 році на запобігання поширенню COVID-2019. Надавалася й інформація про осіб, нагороджених відзнаками та грамотами обласної ради та ін.
За звітний період на переважну більшість запитів було надано відповіді щодо запитуваної інформації (76 запитів). Ще 22 запити  було скеровано за належністю, оскільки обласна рада не була розпорядником запитуваної інформації.
Порушень термінів розгляду запитів на доступ до публічної інформації не було.
 

