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23 грудня 2021 року







11.00, каб. 301
Присутні:
Голова постійної комісії:

Ясенюк Ігор Євгенович. 
Заступник голови постійної комісії: Стасюк Роман Павлович.
Секретар постійної комісії:

Набочук Олександр Юрійович.

Члени постійної комісії:
Кльоп Василь Федорович,
Красовський Віктор Владиславович,
Кучерук Микола Герасимович,
Мариніна Людмила Василівна,
Петрів Володимир Юліанович, 
Ткач Олександр Олександрович, 
Ткачук Володимир Петрович, 
Ундір Віталій Олександрович,
Чайка Володимир Миколайович.
Відсутні:
Потапчук Руслан Васильович, 
Потапчук-Чернєнкова Руслана Русланівна.
Всього з 14 членів постійної комісії присутні 12. (Засідання постійної комісії є правомочним, якщо в ньому бере участь не менше як половина від загального складу комісії. Рішення, рекомендації, висновки постійної комісії приймаються більшістю голосів від загального складу комісії).
На засіданні постійної комісії були присутні:

Кондрачук Сергій Юрійович 
– голова обласної ради;

Свисталюк Сергій Анатолійович 
– перший заступник голови обласної ради;

Бучинський Олексій Андрійович 
– заступник голови обласної ради;

Подолін Сергій Вікторович 
– перший заступник голови облдержадміністрації;
Гемберг Сергій Сергійович 
– заступник голови облдержадміністрації;
Тимошенко Ігор Олександрович 
– заступник голови облдержадміністрації;

Шатковська Людмила Степанівна – заступник голови облдержадміністрації;
Дехтярчук Олександр Володимирович 
– голова постійної комісії обласної ради з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції;

Сологуб Богдан Євстафійович 
– керуючий справами виконавчого апарату обласної ради – керівник секретаріату.
СЛУХАЛИ:

Ясенюка Ігоря Євгеновича – голову постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків. Про порядок денний засідання постійної комісії. 

ВИРІШИЛИ:

затвердити наступний

Порядок денний:
Сесійні   питання

1. Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік

Доповідає: Біляк Лідія Аркадіївна – директор департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації.

Співдоповідають: 

Вівсянник Олег Михайлович – директор департаменту цивільного захисту та охорони здоров’я населення Рівненської облдержадміністрації;

Захарчук Володимир Васильович – директор департаменту екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації;

Коржевський Петро Миколайович – директор департаменту освіти і науки Рівненської облдержадміністрації;

Ліпський Віталій Володимирович – начальник управління у справах молоді та спорту Рівненської облдержадміністрації;

Марчук Віктор Кирилович – начальник служби у справах дітей Рівненської облдержадміністрації;

Мисюра Федір Миколайович – начальник управління інфраструктури та промисловості Рівненської облдержадміністрації;

Мокляк Костянтин Васильович – директор департаменту економічного розвитку і торгівлі Рівненської облдержадміністрації;

Переходько Надія Іванівна – директор департаменту агропромислового розвитку Рівненської облдержадміністрації;

Поліщук Олександр Петрович – директор департаменту цифрової трансформації та суспільних комунікацій Рівненської облдержадміністрації;

Пшеюк Володимир Леонідович – директор департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської облдержадміністрації;

Романюк Любов Володимирівна – начальник управління культури і туризму Рівненської облдержадміністрації;

Слободенюк Роза Павлівна – директор департаменту соціальної політики Рівненської облдержадміністрації;

Ютовець Ольга Юріївна – начальник управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Рівненської облдержадміністрації;

Ярусевич Андрій Ярославович – директор департаменту з питань будівництва та архітектури Рівненської облдержадміністрації.

2. Різне
Голосували: „За”– 9 чол., „проти”–0 чол., „утрим.”–0 чол., „не голос.”–3 чол.
Порядок денний засідання затверджено.
Р о з г л я д     п и т а н ь     п о р я д к у     д е н н о г о

Сесійні   питання

1. Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік

СЛУХАЛИ: 

Біляк Лідію Аркадіївну – директора департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації. Члени комісії були ознайомлені з основними положеннями проєкту рішення на попередньому засіданні комісії, яке відбулося 22.12.2021.

Ясенюк Ігор Євгенович – головуючий на засіданні. Зачитав пропозиції (проєкт рекомендацій) щодо внесення змін до поданого проєкту рішення, опрацьовані з урахуванням рекомендацій робочих нарад з керівниками обласних комунальних підприємств, закладів та установ Рівненської обласної ради, рекомендацій за результатами розгляду бюджетних запитів на Бюджетних слуханнях, рекомендацій профільних постійних комісій обласної ради, звернень головних розпорядників коштів обласного бюджету, пропозицій депутатів обласної ради, представників органів місцевого самоврядування, інших звернень, які надійшли після оприлюднення проєкту рішення «Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік».

ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.

2. Рекомендувати облдержадміністрації:

Збільшити видатки обласного бюджету на загальну суму 
36 037,714 тис.грн, в тому числі:

· департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації на виконання заходів Програми розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2021-2023 роки для Агенції регіонального розвитку на 300,0 тис. гривень.
· на виконання заходів Обласної програми фінансової підтримки та розвитку обласних комунальних підприємств та закладів охорони здоров’я Рівненської обласної ради на 2021-2022 роки, а саме: 
1) придбання санітарного повноприводного вантажо-пасажирського автомобіля для перевезення медичної бригади в кількості 7 осіб для повноцінного забезпечення населення компонентами донорської крові (комунальне підприємство «Рівненський обласний центр служби крові» Рівненської обласної ради) – 750,0 тис. гривень;
2) придбання ліків для хворих на розсіяний склероз (комунальне підприємство "Рівненський обласний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення" Рівненської обласної ради) – 200,0 тис. гривень;
3) придбання апарату Мікротом–кріостат НМ525 (комунальне підприємство «Рівненський обласний протипухлинний центр» Рівненської обласної ради) – 550,0 тис. гривень.
· на фінансування Обласної програми підтримки молоді на 2021-2025 роки в частині: забезпечення функціонування комунального закладу «Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр» Рівненської обласної ради (заробітна плата з нарахуваннями) – 432,0 тис. гривень); 

· управлінню у справах молоді і спорту на фінансову підтримку всеукраїнських об’єднань фізкультурно-спортивної спрямованості для проведення навчально-тренувальної та спортивної роботи – 100,0 тис. грн (фінансування заходів РМГО «Міні-футбольний клуб Рівне»);

· центру по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат: збільшення видатків на заробітну плату – 163,9 тис.грн, нарахування на заробітну плату – 36,1 тис.грн, разом – 200,0 тис. грн, на «Предмети, матеріали та інвентар» для придбання меблів – 300,0 тис. гривень;
· департаменту соціальної політики облдержадміністрації на капітальний ремонт житлового фонду (приміщення) комунального закладу «Урвенський психоневрологічний інтернат» Рівненської обласної ради – 1 000,0 тис. гривень;
· на фінансову підтримку комунального закладу «Рівненський обласний академічний український музично-драматичний театр» Рівненської обласної ради для заміни сцени настилу дерев’яного покриття в габаритах сцени (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації) – 750,0 тис. гривень;

· комунальному підприємству «Рівненський обласний спеціалізований диспансер радіаційного захисту населення» Рівненської обласної ради на придбання меблів та інвентарю для ерготерапевтичної кімнати – 500,0 тис. гривень;

· на капітальний ремонт будівлі Рівненського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти (заміна покрівлі) в м. Рівне по вул. Чорновола, 74» (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації) – 750,0 тис. гривень.
Департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації на наступні об’єкти :

· Реконструкція спортивного комплексу по вул. Зірненська, 10 в м. Березне Рівненської області (в т.ч. виготовлення проектної документації) – 2 000,0 тис. гривень; 

· Реконструкція будівлі спортивної школи по вул. Київська, 15а в м. Березне Рівненської області (в т.ч. виготовлення проектної документації) – 2 000,0 тис. гривень;

· Реконструкцію будівлі клубу під освітній центр національно-патріотичного виховання комунального закладу «Рівненський обласний центр національно-патріотичного виховання, туризму і краєзнавства учнівської молоді» Рівненської обласної ради за адресою: вул. Лісна, 8, с.Суськ, Рівненський район, Рівненська область (в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації) – 2 000,0 тис. гривень.

Інші субвенції відповідним місцевим бюджетам на:

· капітальний ремонт будівлі (утеплення фасадів) Рокитнівського закладу дошкільної освіти комбінованого типу №2 «Струмочок» Рокитнівської селищної ради за адресою: Рівненська обл., Сарненський р-н., смт.Рокитне,  вул.Поліська, 18 – 400,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Рокитнівської селищної територіальної громади; 

· капітальний ремонт будівлі (покрівлі) комунального закладу «Дубровицький районний будинок культури» Дубровицької районної ради – 350,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Дубровицької міської територіальної громади; 

· капітальний ремонт покриття (заміна покрівельного килима) дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу №2 Вараської міської ради Рівненської області за адресою: Рівненська область, м.Вараш, мкр.Будівельників 42 – 750,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Вараської міської територіальної громади;
· нове будівництво спортивного майданчика на вул.Заводська в смт. Оржів Рівненського району Рівненської області – 750,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Клеванської селищної територіальної громади;

· капітальний ремонт приміщення Княгининської амбулаторії загальної практики сімейної медицини (фасадів і покрівлі) Дубенського району Рівненської області – 200,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Мирогощанської сільської територіальної громади;
· капітальний ремонт внутрішніх приміщень адмінбудівлі (ЦНАП) на вул.Луцька, 3 в смт. Демидівка Рівненської області – 300,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Демидівської селищної територіальної громади;

· капітальний ремонт (зовнішнє опорядження і утеплення частини фасадів та заміна частини покрівлі) ОЗ «Котівський ліцей» за адресою: вул.Приходька, 97 г, с.Нова Українка, Рівненський район Рівненська область – 750,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Олександрійської сільської територіальної громади;

· капітальний ремонт внутрішніх приміщень адмінбудівлі (ЦНАП) на вул.Народна, 1 в смт. Млинів Рівненської області – 500,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Млинівської селищної територіальної громади;

· капітальний ремонт з утепленням фасаду Ярославицького ліцею (будівля навчального закладу) по вул.Шкільна 30 в с.Ярославичі Млинівського району Рівненської області – 500,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Ярославицької сільської територіальної громади;

· капітальний ремонт покрівлі (одноповерхова будівля) Здолбунівської ЗОШ I – III ст. №1 Здолбунівської міської ради Рівненської області в м. Здолбунів по вул. Д. Галицького, 17 – 375,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Здолбунівської міської територіальної громади;

· будівництво дошкільного підрозділу (дитячого садка) Здовбицького ліцею Здовбицької сільської ради Рівненської області по вул.Зарічна,18 у с. Здовбиця Рівненського району Рівненської області (виготовлення проектно-кошторисної документації) – 350,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Здовбицької сільської територіальної громади; 

· капітальний ремонт даху будівлі дошкільного закладу «Грайлик» Здолбунівської міської ради Рівненської області по вул. Садова, 39 м.Здолбунів, Рівненської області, в т.ч. коригування проектно-кошторисної документації – 318,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Здолбунівської міської територіальної громади;
· капітальний ремонт (зовнішнє опорядження і утеплення фасадів, часткова заміна вікон та зовнішніх дверей) Костопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №6 на вул.Юлія Жилка, в м.Костопіль Костопільської районної ради Костопільського району Рівненської області – 1 400,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Костопільської міської територіальної громади;

· капітальний ремонт будівлі школи (оздоблення фасадів стін по осях «А», «5», «1», «2») Олександрійської ЗОШ І-ІІІ ступенів Рівненської районної ради в с. Олександрія на вул. Молодіжна, 5г Рівненського району Рівненської області – 1 500,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Олександрійської сільської територіальної громади;

· капітальний ремонт будівлі сільської ради по вул. Незалежності, 4 в с. Підлозці Млинівського району Рівненської області (зовнішнє опорядження фасадів) – 1 199,714 тис. гривень. Субвенція бюджету Підлозцівської територіальної громади;

· капітальний ремонт водопроводу в с. Дуліби Гощанського району Рівненської області (в т.ч. коригування проектної документації) – 2 000,00 тис. гривень. Субвенція бюджету Гощанської селищної територіальної громади;

· капітальний ремонт будівлі початкової школи Рокитнівського ліцею №1 по вул. Незалежності, 32 в смт. Рокитне (ремонт даху) (ДСТУ БД.1.1-1:2013) – 563,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Рокитнівської селищної територіальної громади; 
· капітальний ремонт Костопільської ЗОШ № 3 І-ІІІ ступенів (утеплення фасадів, ремонт коридорів і сходових кліток та благоустрій території) в м.Костопіль на вул.Грушевського,17 Костопільського району Рівненської області» – 1 500,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Костопільської міської територіальної громади;
· реконструкція частини приміщень будівлі хірургічного корпусу КНП «Сарненська центральна районна лікарня» Сарненської міської ради під рентген кабінет» (в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації та експертиза) – 1 500,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Сарненської міської територіальної громади;
· капітальний ремонт комунального закладу «Малошпаківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок)» загального типу Дядьковицької сільської ради Рівненського району Рівненської області в с. Малий Шпаків по вул. Шевченка 1А (утеплення фасадів)» – 1 500,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Дядьковицької сільської територіальної громади;
· поточний ремонт покрівлі дошкільний навчальний заклад №4 (ясла-садок) «Дзвіночок» по вулиці Чехова будинок 15 в смт Клесів Рівненської області Сарненського району» – 750,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Клесівської територіальної громади;
· капітальний ремонт вул. 1-го Грудня від вул. Лесі Українки до вул. Партизанська в смт Зарічне Рівненської області» – 750,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Зарічненської селищної територіальної громади;
· облаштування харчоблоків навчальних закладів – 1 500,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Острозької міської територіальної громади;
· капітальний ремонт (зовнішнє опорядження та утеплення частини фасаду) Великоомелянського НВК «школа-гімназія» за адресою: вул. Шевченка, 74, с. Велика Омеляна, Рівненського району, Рівненської області – 1 300,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Омелянської сільської територіальної громади;
· капітальний ремонт частини покрівлі опорного закладу «Малошпаківський ліцей» за адресою: вул. Шкільна 20,а, с. Малий Шпаків, Рівненський район, Рівненська область – 3 200,0 тис. гривень. Субвенція бюджету Дядьковицької сільської територіальної громади.
За рахунок:
· зменшення резервного фонду обласного бюджету на 13 000,0 тис.грн, який визначити в розмірі 5 000,0 тис. гривень;

· зменшення видатків загального фонду на виконання заходів Обласної цільової програми індивідуального житлового будівництва у сільській місцевості „Власний дім” на 2022-2024 роки на надання пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам на суму 1 000,0 тис. гривень;

· збільшення власних доходів загального фонду обласного бюджету за рахунок надходжень податку на доходи фізичних осіб на 22 037,714 тис. гривень.
3. Рекомендувати облдержадміністрації уточнити назви об’єктів відповідно до проєктно-кошторисної документації та експертних висновків.
4. Погодити міжбюджетні трансферти головному розпоряднику коштів обласного бюджету – управлінню у справах молоді та спорту Рівненської облдержадміністрації, за рахунок іншої субвенції з міського бюджету міста Рівне у сумі 8 000,0 тис.грн на співфінансування заходів програми розвитку фізичної культури і спорту в Рівненській області на період 
до 2024 року.
5. Погодитися з проєктом рішення з вказаного питання з урахуванням цих рекомендацій.

6. Рекомендувати голові обласної ради винести питання «Про обласний бюджет Рівненської області на 2022 рік» на розгляд сесії обласної ради.

Голосували:„За”– 12 чол., „проти”– 0 чол., „утрим.”–0 чол., „не голос.”–0 чол.
Рекомендації прийнято (Рекомендації №1 додаються).
2. Різне
	Голова постійної комісії обласної ради 

з питань бюджету, фінансів та податків

	Ігор ЯСЕНЮК

	Секретар постійної комісії обласної ради 

з питань бюджету, фінансів та податків
	Олександр НАБОЧУК

	
	


Додаток

до протоколу №29
засідання постійної комісії

від 23 грудня 2021 року

Запрошені:
	1. 
	Біляк

Лідія Аркадіївна
	- директор департаменту фінансів Рівненської облдержадміністрації

	2. 
	Вівсянник

Олег Михайлович
	- директор департаменту цивільного захисту 
та охорони здоров’я населення Рівненської облдержадміністрації

	3. 
	Захарчук 

Володимир Васильович
	- директор департаменту екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації

	4. 
	Кирилюк

Вікторія Миколаївна
	- заступник керівника апарату – начальник управління фінансово-господарського забезпечення апарату Рівненської облдержадміністрації

	5. 
	Коржевський 

Петро Миколайович
	- директор департаменту освіти і науки Рівненської облдержадміністрації

	6. 
	Ліпський

Віталій Володимирович
	-  начальник управління молоді та спорту Рівненської облдержадміністрації

	7. 
	Марчук 

Віктор Кирилович
	- начальник служби у справах дітей Рівненської облдержадміністрації

	8. 
	Мисюра

Федір Миколайович
	- начальник управління інфраструктури та промисловості Рівненської облдержадміністрації

	9. 
	Мокляк 

Костянтин Васильович
	- директор департаменту економічного розвитку і торгівлі Рівненської облдержадміністрації

	10. 
	Переходько

Надія Іванівна
	- директор департаменту агропромислового розвитку Рівненської облдержадміністрації

	11. 
	Поліщук 

Олександр Петрович
	- директор департаменту цифрової трансформації та суспільних комунікацій Рівненської облдержадміністрації

	12. 
	Пшеюк

Володимир Леонідович
	- директор департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської облдержадміністрації

	13. 
	Романюк 

Любов Володимирівна
	- начальник управління культури і туризму Рівненської облдержадміністрації

	14. 
	Слободенюк

Роза Павлівна
	- директор департаменту соціальної політики Рівненської облдержадміністрації

	15. 
	Ярусевич

Андрій Ярославович
	- директор департаменту з питань будівництва та архітектури Рівненської облдержадміністрації

	16. 
	Ютовець

Ольга Юріївна
	- начальник управління міжнародного співробітництва та європейської інтеграції Рівненської облдержадміністрації



