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ПРОТОКОЛ № 10
засідання постійної комісії

	13 травня 2022 року
	
	14.00 год., каб. 301


                                                                                                        Адмінприміщення 
                                                                                                        обласної ради

На засіданні присутні члени постійної комісії: 
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – голова постійної комісії,
САМАРДАК Катерина Володимирівна – секретар постійної комісії,
ДРАПЧИНСЬКА Лілія Аркадіївна – член постійної комісії.
Відсутній РЕДЬКО Валерій Ярославович – член постійної комісії.

На засіданні постійної комісії присутні працівники виконавчого апарату обласної ради, інші особи з числа запрошених (список запрошених, які були присутні на засіданні постійної комісії додається).
У роботі комісії взяли участь:
КОНДРАЧУК Сергій Юрійович – голова обласної ради;
БУЧИНСЬКИЙ Олексій Андрійович – заступник голови обласної ради;
СОЛОГУБ Богдан Євстафійович – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради – керівник секретаріату;

Засідання постійної комісії вів голова постійної комісії ПОДОЛІН Сергій Вікторович.
СЛУХАЛИ:
ПОДОЛІНА Сергія Вікторовича – голову постійної комісії обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з    корупцією – запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити такий порядок денний засідання постійної комісії:
Сесійні питання:
1.Про зняття з контролю окремих рішень обласної ради
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7]Доповідає: СОЛОГУБ Богдан Євстафійович – керуючий справами виконавчого апарату - керівник секретаріату Рівненської обласної ради.
Власні питання:
2. Інформація про хід виконання Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області на 2021-2023 роки за період дії воєнного стану
Доповідає: КОСЯК Сергій Євгенович – начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату Рівненської облдержадміністрації

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Порядок денний засідання постійної комісії затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про зняття з контролю окремих рішень обласної ради
СЛУХАЛИ:
СОЛОГУБА Богдана Євстафійовича – керуючого справами виконавчого апарату - керівника секретаріату Рівненської обласної ради, який ознайомив присутніх із суттю даного питання (матеріали та проєкт рішення додаються). Зазначив, що пропонується зняти з контролю рішення обласної ради, як такі, що виконані, або термін виконання яких минув. Повідомив, що інформація з обґрунтуваннями надається.
ВИСТУПИЛИ:  
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – голова постійної комісії, який вніс пропозицію погодитися з проєктом рішення з цього питання та рекомендувати голові обласної ради внести дане питання на розгляд сесії обласної ради.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома. 
2. Погодитись з проєктом рішення з цього питання.
3. Рекомендувати голові обласної ради внести дане питання на розгляд сесії обласної ради.
ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Рекомендації прийнято (додаються).

2. Інформація про хід виконання Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області на 2021-2023 роки за період дії воєнного стану
СЛУХАЛИ: 
КОСЯКА Сергія Євгеновича – начальника відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату Рівненської облдержадміністрації, який ознайомив присутніх із суттю даного питання (матеріали додаються). Зазначив, що відповідно до рішення Рівненської обласної ради від 05 березня 2022 року №476 та постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року №252 Рівненській обласній військовій адміністрації на період дії воєнного стану в Україні делеговано окремі повноваження, зокрема в частині внесення змін до програм, в тому числі їх фінансових частин. Відповідальність за організацію виконання заходів Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області на 2021-2023 роки на період дії воєнного стану в Україні покладено на Рівненську обласну військову адміністрацію, Рівненський обласний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Рівненське управління Сил територіальної оборони «Захід», 104-ту окрему бригаду територіальної оборони, департамент цифрової трансформації та суспільних комунікацій Рівненської обласної державної адміністрації, департамент цивільного захисту та охорони здоров’я населення Рівненської обласної державної адміністрації. Вказав, що на виконання Законів України «Про правовий режим воєнного стану», «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», «Про національну безпеку України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про оборону України» Рівненською обласною військовою адміністрацією до Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області на 2021-2023 роки внесено ряд змін, направлених на посилення діяльності безпекового блоку області в частині територіальної оборони (перелік змін вказаний в інформації, що додається). Зазначив, що на даний час в рамках вищевказаної Програми за період дії воєнного стану профінансовано заходів на суму 45 млн. 971 тис. грн, основні кошти направлено на придбання радіостанцій, форменного одягу, шоломів, бронежилетів для забезпечення потреб територіальної оборони (44 млн. 421 тис. грн), заходів кібернетичної безпеки    (218 тис. грн), придбання поліграфічної продукції (150 тис.грн), транспортних послуг і ремонту техніки (235 тис.грн) тощо. Якщо порівняти заплановані на    2022 рік видатки по Програмі до введення воєнного стану на території України, то вони зросли на 300%.
ВИСТУПИЛИ:  
КОНДРАЧУК Сергій Юрійович – голова обласної ради, який подякував Косяку С.Є. та Рівненській обласній військовій адміністрації за проведену роботу під час воєнного стану та вніс запитання про закупівлю бронежилетів, оскільки територіальні громади також надають субвенції обласному бюджету на закупівлю бронежилетів та через районні військові адміністрації вони розподіляються. Отже, запитують, чи вже якісь громади отримали бронежилети і шоломи?
КОСЯК Сергій Євгенович – начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату Рівненської облдержадміністрації, який відповів, що громади ще не отримували бронежилети і шоломи.
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – голова постійної комісії, який пояснив, що не всі громади вчасно надали субвенції.
ЯСЕНЮК Ігор Євгенович – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків, який вніс запитання про клас бронежилетів та їх ціну. Запитав про пальне для аграріїв.
КОСЯК Сергій Євгенович – начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату Рівненської облдержадміністрації, який пояснив, що до питання закупівлі бронежилетів підійшли дуже відповідально, замовили сертифіковані найякісніші бронежилети 4-го та 4-го плюс класу (кращі) за ціною одного орієнтовно 800 у.о.
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – голова постійної комісії, який пояснив, що не всі громади вчасно надали субвенції. Проінформував, що за дорученням голови обласної військової адміністрації Віталя КОВАЛЯ до питання закупівлі бронежилетів підійшли дуже виважено та раціонально, обирали найбільш якісні. 
КОНДРАЧУК Сергій Юрійович – голова обласної ради, який зауважив, що під час воєнного стану економіка мала би бути більш плановою, вніс запитання про ситуацію з пальним на АЗС області.
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – голова постійної комісії, який зазначив, що наразі відбулася нарада голови ОВА В.Коваля з головами територіальних громад щодо ситуації із забезпеченням пальним. Голови ОТГ повинні повідомляти, яку кількість пального потрібно для ОТГ на забезпечення транспортних засобів в першу чергу критичної інфраструктури на добу. Повідомив про проблеми з доставкою і наявністю пального. Пояснив, що на забезпечення посівної виділяють пальне окремо, це контролює заступник голови ОВА І.Тимошенко та департамент АПК. Запропонував взяти інформацію про хід виконання Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області на 2021-2023 роки за період дії воєнного стану до відома.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Рекомендації прийнято(додаються).



Голова постійної комісії                                              Сергій ПОДОЛІН
  


Секретар постійної комісії                                           Катерина САМАРДАК


     

















Додаток 1
до протоколу №10
засідання постійної комісії 
від 13 травня 2022 року

СПИСОК
запрошених на засідання постійної комісії з питань Регламенту, 
діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією

	Кондрачук
Сергій Юрійович
	· голова Рівненської обласної ради

	Присут.

	Бучинський 
Олексій Андрійович
	· заступник голови Рівненської обласної ради
	Присут.

	Сологуб
Богдан Євстафійович
	– керуючий справами виконавчого апарату   обласної  ради – керівник секретаріату
	Присут.

	Гаврилюк
Сергій Миколайович
	– заступник керуючого справами виконавчого апарату   обласної  ради – керівника секретаріату
	Присут.

	Косяк 
Сергій Євгенович

	· начальник відділу взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату Рівненської облдержадміністрації
	Присут.

	Гречко 
Богдан Адамович
	· начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату облради
	Присут.

	Ясенюк
Ігор Євгенович
	· голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків
	Присут.
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