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1. Податок з доходів фізичних осіб
З  введенням військового стану в Україні в адмініструванні податку на доходи фізичних осіб та військового збору відбулись незначні зміни, які  в більшості стосуються СГД-юридичних осіб. 
Так, відповідно до Закону України від 12 травня 2022 року № 2260 «Про внесення змін до Податкового кодексу  та інших Законів щодо особливостей податкового адміністрування податків, зборів та єдиного внеску під час дії воєнного, надзвичайного стану» платники податків звільняються від відповідальності за несвоєчасне подання Податкового розрахунку ф.4 ДФ, граничний термін подання якого припадає на період починаючи з 24 лютого 2022 року до дня набрання чинності Закону при умові, що Розрахунок поданий до 20 липня 2022 року. Тобто, на сьогодні, у разі несвоєчасного подання розрахунку, застосовуються штрафні санкції.
Крім того, відповідно до Закону від 24.03.22 № 2142,  з метою спрощення закупівлі сільськогосподарської продукції у населення, відбулись зміни в частині оподаткування доходу, отриманого платником податку від продажу власної сільськогосподарської продукції особі, яка має статус податкового агента, а саме дохід не оподатковується за умови, якщо  сума такого доходу сукупно за рік не перевищує 12 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня звітного року (попередня умова – земельна ділянка не повинна перевищувати 2 га). У разі ж перевищення суми доходу, платник зобов’язаний був відобразити таку суму в декларації та сплатити податок. Внесеними змінами передбачено, що тимчасово у період з 01 квітня 2022 року та до кінця дії воєнного стану, такі доходи оподатковуються податковим агентом під час їх нарахування (виплати). Загальну суму нарахованих (виплачених) доходів та утриманого з них податку податковий агент відображає у додатку 4ДФ до Податкового розрахунку (ознака 148).

Відповідно до Закону № 2120-ІХ від 15.03.2022 доповнено статтю 165.1 Податкового кодексу, а саме розширено коло осіб, на користь яких виплачуються суми благодійної допомоги, що не включаються до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку: 
в) виплаченої благодійниками на користь: 
- учасників бойових дій - військовослужбовців (резервістів, військовозобов’язаних) та працівників Збройних Сил України, Національної гвардії України, Служби безпеки України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної прикордонної служби України, осіб рядового, начальницького складу, військовослужбовців, працівників Міністерства внутрішніх справ України, Управління державної охорони України, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, добровольчих формувань територіальних громад, поліцейських та працівників Національної поліції України, які захищають (захищали) незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, беруть (брали) безпосередню участь у відсічі збройної агресії та забезпеченні національної безпеки, усуненні загрози небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності у період дії воєнного, надзвичайного стану в Україні, перебуваючи безпосередньо в районах здійснення зазначених заходів, або на користь членів сімей таких учасників бойових дій; 

- працівників підприємств, установ, організацій, сил цивільного захисту, які залучаються (залучалися) та беруть (брали) безпосередню участь у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації, перебуваючи безпосередньо в районах проведення бойових дій та у період здійснення бойових дій, у порядку, встановленому законодавством, або на користь членів їхніх сімей; 

- фізичних осіб, які мешкають (мешкали) на території населених пунктів, в яких проводяться (проводилися) бойові дії, та/або які вимушено покинули місце проживання у зв’язку з проведенням бойових дій у таких населених пунктах. 

Також, сума благодійної допомоги, яка виплачена міжнародними благодійними організаціями (їх філіями, представництвами), на користь:
фізичних осіб, які мешкають (мешкали) у населених пунктах, на території яких проводяться (проводилися) бойові дії під час дії воєнного, надзвичайного стану, та/або вимушено покинули місце проживання (тимчасово переміщені особи), у зв’язку з форс-мажорними обставинами (обставинами непереборної сили) у тому числі у зв’язку із введенням воєнного, надзвичайного стану, підтвердженими у встановленому законом порядку.
Оскільки завершується рік, то актуальним є питання щодо проведення річного перерахунку суми доходів, нарахованих платнику податку у вигляді заробітної плати, а також суми наданої податкової соціальної пільги.

 Відповідно до ст. 169 Податкового кодексу роботодавець платника податку зобов'язаний здійснити, у тому числі за місцем застосування податкової соціальної пільги, перерахунок суми доходів, нарахованих такому платнику податку у вигляді заробітної плати, а також суми наданої податкової соціальної пільги. 

Зокрема: 

· за наслідками кожного звітного податкового року під час нарахування заробітної плати за останній місяць звітного року; 

· під час проведення розрахунку за останній місяць застосування податкової соціальної пільги у разі зміни місця її застосування за самостійним рішенням платника податку або у випадках, визначених підпунктом 169.2.3 пункту 169.2 цієї статті; 

· під час проведення остаточного розрахунку з платником податку, який припиняє трудові відносини з таким роботодавцем. 

Крім того, роботодавець або податковий агент має право здійснювати перерахунок сум нарахованих доходів, утриманого податку за будь-який період та у будь-яких випадках для визначення правильності оподаткування, незалежно від того, чи має платник податку право на застосування податкової соціальної пільги. 

Якщо внаслідок здійсненого перерахунку виникає недоплата утриманого податку, то сума такої недоплати стягується роботодавцем за рахунок суми будь-якого оподатковуваного доходу (після його оподаткування) за відповідний місяць, а в разі недостатності суми такого доходу - за рахунок оподатковуваних доходів наступних місяців, до повного погашення суми такої недоплати. 

Якщо внаслідок проведення остаточного розрахунку з платником податку, який припиняє трудові відносини з роботодавцем, виникає сума недоплати, що перевищує суму оподатковуваного доходу платника податку за останній звітний період, то непогашена частина такої недоплати включається до складу податкового зобов'язання платника податку за наслідками звітного податкового року та сплачується самим платником. 

Результати річного перерахунку необхідно відобразити у додатку 4ДФ до Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску. 

Нагадаємо, що Податкова соціальна пільга застосовується тільки за одним місцем нарахування (виплати) доходу у вигляді заробітної плати і лише після надання платником податку роботодавцю заяви та документів, що підтверджують право на пільгу.

Зверніть увагу на помилки, які часто допускаються бухгалтерами при заповненні Податкового розрахунку в частині ознак доходів. 
Зокрема, ознака 106:  до 30.06.2020 за даною ознакою відображались доходи від Надання майна в лізинг, оренду або суборенду (в тому числі земельної частки (паю). З 01.07.2020 за даною ознакою відображаються лише  доходи від «Надання в лізинг, оренду або суборенду земельної частки (паю)». А надання майна (крім земельної частки (паю), земельної ділянки сільськогосподарського призначення) в лізинг оренду або суборенду – за 196 ознакою. Тобто, чимало бухгалтерів досі невірно відображають таку ознаку в звітності.
Також наявні випадки відображення доходів, виплачених на користь ФОП, а також сум соціальної матеріальної допомоги   за ознакою 127- «інші доходи». Наголошуємо, що доходи, виплачені самозайнятій особі – це 157 ознака, а  соціальна матеріальна допомога (зокрема по вагітності та пологах)  відображається по 128 ознаці.  Дані доходи не оподатковуються, тоді як інші доходи, що відображаються по 127 ознаці підлягають оподаткуванню. 
2.Єдина звітність з ЄСВ і ПДФО (далі – Розрахунок)
 З 1 січня 2021 року платники податків щокварталу, протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного кварталу, подають єдину звітність з ЄСВ і ПДФО (далі – Розрахунок), форма Розрахунку та Порядок його заповнення затверджено наказом Мінфіну від 13.01.2015 р. №4.

Тобто, з 1 січня 2021 року при формуванні будь-якого Розрахунку чи то звітний за поточний період чи Уточнюючий за минулі періоди, подається квартальний Розрахунок за новою формою. Якщо нам необхідно зробити уточнення даних за період, коли подавалась звітність по-місячно, ми теж формуємо уточнюючий Розрахунок за той квартал, до якого відноситься уточнюючий період. При цьому, формуємо Д1 лише за ті місяці, які потребують уточнення. Якщо за відповідний період звітність по євс та по пдфо (Ф1ДФ) не подана взагалі, то в такому випадку формуємо звітний квартальний Розрахунок.

Акцентуємо увагу на заповнення типу Розрахунку:
· «Звітний новий», «Уточнюючий» – містить інформацію виключно щодо коригування даних;

· «Звітний новий» – уточнення інформації за звітний період (видалення рядків з помилками, внесення замість них достовірної інформації або внесення інформації, яка не була занесена до «звітного» Розрахунку);

· «Уточнюючий» – уточнення інформації за попередні періоди.

Важливо! Різниця між «звітним новим» та «уточнюючим» полягає у строках подання, а саме:

· «Звітний новий» подається до закінчення граничного строку подання для відповідного звітного (податкового) періоду;

· «Уточнюючий» – після закінчення граничного строку подання для відповідного звітного (податкового) періоду.

Щодо використання ознак «0» та «1» при коригуванні сум єдиного внеску у Розрахунку з типом з типом форми «Звітний новий» повідомляємо наступне.

Згідно з пп. 4 п. 9 Порядку у разі виявлення в межах звітного (податкового) періоду помилки в сумах нарахованого єдиного внеску під час подання Розрахунку «Звітний новий» платнику єдиного внеску необхідно подати новий Розрахунок з типом «Звітний новий», у якому провести коригування лише за рядками, які уточняються на підставі інформації з попередньо поданого Розрахунку з типом «Звітний новий» у порядку, визначеному абзацом п’ятим п. 6 розд. V Порядку. а саме: для заміни одного помилкового рядка іншим потрібно виключити помилкову інформацію та ввести правильну інформацію, тобто повністю заповнити два рядки, один з яких виключає попередньо внесену інформацію, а другий вносить правильну інформацію. У такому разі в першому рядку відповідної графи указується «1» – рядок на виключення, а в другому – «0» – рядок на введення.

· у «Звітний новий» використовуємо для виправлення будь-якоі інформації ;

· в «Уточнюючий» – лише для інформаційних даних.

Сумові показники в «Уточнюючий» виправляємо лише за допомогою типів нарахувань 2 або 3.

Помилки:

Невірне перенесення даних в рядок для вилучення, і в квитанції №2 зазначається, що для ЗО не знайдено рядок з ознакою 1 з повним співпадінням

При коригуванні сумових показників не зазначено інформацію в рядках 6 або 8 основної таблиці, і в квитаціі №2 зазначається про розбіжність даних в цих рядках і Д1

Невірне заповнення таблиці щодо кількості додатків, що формуються

Заповнення реквізитів 07-110 Нюанс: Виправлення даних в таблиці кількості облікової чисельності працівників не передбачено!

Чи подавати пусті додатки до Розрахунку і сам пустий Звіт

Керуємося у цьому питанні пп. «б» п. 176.2 ПКУ, Порядком № 4 та листом ДПС від 07.04.2021 № 2123/0/99-00-04-02-01-09 (далі — Лист № 2123).

По-перше, Додатки Д5 та Д6 подаються лише, якщо виконуються умови щодо необхідності їхнього подання6

Д5 — у абз. 2 п. 5 Розд. IV Порядку № 4. Там сказано, що «додаток подається, якщо…»  і наведений перелік тих умов, які були наведені нами у таблиці по додатках

Д6 — у абз. 2 п. 6 Розд. IV Порядку № 4:«у разі коли відсутні робочі місця, робота на яких зараховується до спецстажу, Д6 до Розрахунку не формується та не подається».

Якщо інформації для Додатків Д5 і Д6 за квартал немає, то й включати їх у Податковий розрахунок не потрібно. У такому разі нема потреби робити їх «пустими» та зазначати на першій сторінці Звіту.

Розрахунок — подається лише, якщо нараховувались доходи протягом звітного періоду (абз. 3 п. 1 розд. ІІ Порядку № 4, пп. «б»  п. 176.2 ПКУ);

Д1 — НЕ подається, якщо  у звітному кварталі не використовувалася праця фізосіб на умовах трудового договору/контракту (абз. 2 п. 1 розд. IV Порядку № 4).

Якщо у підприємства або ФОП взагалі немає найманих працівників (і не було виплат фізособам по ЦПД), то подавати Податковий розрахунок, та й сам Додаток Д1 не потрібно. Однак, якщо працівники є, але з тих чи інших причин не працювали й по ним не було виплат — відпустка за власний рахунок тощо – виникає необхідність подавати Розрахунок.

Дещо прояснює ситуацію Лист № 2123

Розрахунок подається за основним місцем обліку установи;
містить дані про відокремлений підрозділ, а саме — у ряд. 032 заголовної частини вказується код адміністративно-територіально одиниці, де розташований такий підрозділ (п. 1 п. 4 розд. IV Порядку № 4);

складається лише з Додатків 4ДФ за ті місяці звітного кварталу, коли напахувалася зарплата в таких підрозділах,  з даними по працівникам підрозділу;

подається за основним місцем обліку.

Наприклад, у разі наявності у підприємства 2-х відокремлених підрозділів подаються три Звіти:

один — власний з виплатами лише по головному підприємству. У ньому зазначаються дані щодо ЄСВ, ПДФО/ВЗ по всім застрахованим особам, але лише за виплатами головного підприємства, без працівників відокремлених підрозділів (філій);

два — по кожному підрозділу (філії).

Середній заробіток працівників, яких було мобілізовано до/після  19.07.22

Міністерством фінансів України наказом від 04.07.2022 №189 (далі – Наказ №189) внесено зміни до наказу Міністерства фінансів України від 13.01.2015 №4, яким затверджено форму Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску і порядку його заповнення та подання податковими агентами. Наказ №189 набрав чинності 09.08.2022.

Так, змінами запроваджено відображення середнього заробітку працівників, яких було мобілізовано з 24 лютого 2022 року та які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення.

Зокрема, в табличній частині «єдиної» звітності з’явилися нові рядки:

► в новому рядку 1.6 слід зазначається суму нарахованої заробітної плати за працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення у період мобілізації;

► у новому рядку 3.7 відображається сума єдиного внеску, нарахованого фізичними особами – підприємцями – «спрощенцями» першої – третьої груп та юридичними особами – «спрощенцями» третьої групи на суми зарплати працівникам, яких було призвано під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не отримували доходів у вигляді грошового забезпечення у період мобілізації.

Також до розділу ІІ додатку №4 ДФ додано рядки для відображення доходів від продажу сільськогосподарської продукції.

Наказ №189 опубліковано в офіційному виданні «Офіційний вісник України» від 09.08.2022 №61.

Проект змін:  

29 вересня Уряд підтримав законопроєкт щодо надання щомісячного статусу єдиній звітності з ПДФО, ВЗ та ЄСВ. 30 вересня цей законопроєкт був зареєстрований у ВРУ під №6120 "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо подання єдиної звітності з єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування і податку на доходи фізичних осіб".

Проєктом акта пропонується змінити податковий період з квартального на місячний для подання платниками податків, у тому числі податковими агентами, платниками ЄСВ, контролюючим органам Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, сум утриманого з них податку та сум нарахованого єдиного внеску. Відповідні зміни будуть внесені  до статей 51, 170, 172–174 та 176 ПКУ.

·  «Звітний новий», «Уточнюючий» – містить інформацію виключно щодо коригування даних
· «Звітний новий»будь-яку інформацію коригуємо за допомогою проставляння значень «Ознаки» 0 або 1
· «Уточнюючий» лише інформаційні дані виправляємо за допомогою проставляння значень «Ознаки» 0 або 1, а сумові показники тільки типами нарахувань 2 або 3.

Середній заробіток працівників, яких було мобілізовано

Міністерством фінансів України наказом від 04.07.2022 №189 (далі – Наказ №189) внесено зміни до наказу Міністерства фінансів України від 13.01.2015 №4 (затверджено форму Податкового розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску і порядку його заповнення та подання податковими агентами).

Зокрема, в табличній частині «єдиної» звітності з’явилися нові рядки:

· в новому рядку 1.6 слід зазначається суму нарахованої заробітної плати за працівників, призваних під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не отримували доходи у вигляді грошового забезпечення у період мобілізації;

·  у новому рядку 3.7 відображається сума єдиного внеску, нарахованого фізичними особами – підприємцями – «спрощенцями» першої – третьої груп та юридичними особами – «спрощенцями» третьої групи на суми зарплати працівникам, яких було призвано під час мобілізації на військову службу до Збройних Сил України, які не отримували доходів у вигляді грошового забезпечення у період мобілізації.

Також до розділу ІІ додатку №4 ДФ додано рядки для відображення доходів від продажу сільськогосподарської продукції.

3.Платникам ПДВ на замітку: що необхідно знати про зупинення податкових накладних

В ГУ ДПС у Рівненській області звертають увагу суб’єктів господарювання, що у разі, коли за результатами автоматизованого моніторингу платник ПДВ, яким складено та/або подано податкову накладну/розрахунок коригування (ПН/РК) для реєстрації в Єдиному реєстрі податкових накладних (ЄРПН), відповідає хоча б одному критерію ризиковості платника податку, реєстрація такої ПН/РК зупиняється.

Питання відповідності/невідповідності платника ПДВ критеріям ризиковості платника податку розглядається комісією регіонального рівня.

У разі встановлення відповідності платника податку хоча б одному з критеріїв ризиковості платника податку комісією регіонального рівня приймається рішення про відповідність платника податку критеріям ризиковості платника податку.

Включення платника податку до переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості платника податку, здійснюється в день проведення засідання комісії регіонального рівня та прийняття відповідного рішення.

Платник ПДВ отримує рішення про відповідність критеріям ризиковості платника податку через електронний кабінет у день прийняття такого рішення (додаток 4 до Порядку зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165 зі змінами (далі – Порядок)).

У рішенні зазначається підстава, відповідно до якої встановлено відповідність платника ПДВ критеріям ризиковості платника податку.

Комісією регіонального рівня розглядається питання виключення платника ПДВ з переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості платника ПДВ, у разі виявлення обставин та/або отримання інформації, що свідчать про невідповідність платника ПДВ критеріям ризиковості платника податку та/або отримання інформації та копій відповідних документів від платника податку, що свідчать про невідповідність платника податку критеріям ризиковості платника податку.

У разі виявлення обставин та/або отримання інформації, визначених абзацом сьомим п. 6 Порядку, та прийняття комісією регіонального рівня рішення про невідповідність платника ПДВ критеріям ризиковості платника податку платник ПДВ отримує таке рішення в Електронному кабінеті в день його прийняття (додаток 4).

Інформація та копії документів подаються платником податку до ДПС в електронній формі засобами електронного зв’язку з урахуванням вимог Законів України «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги» та Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами, затвердженого Міністерством фінансів України.

Документами, необхідними для розгляду питання виключення платника ПДВ з переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості платника податку, можуть бути:

► договори, зокрема зовнішньоекономічні контракти, з додатками до них;

► договори, довіреності, акти керівного органу платника податку, якими оформлено повноваження осіб, які одержують продукцію в інтересах платника податку для здійснення операції;

► первинні документи щодо постачання/придбання товарів/послуг, зберігання і транспортування, навантаження, розвантаження продукції, складські документи (інвентаризаційні описи), у тому числі рахунки-фактури/інвойси, акти приймання-передачі товарів (робіт, послуг) з урахуванням наявних типових форм та галузевої специфіки, накладні;

► розрахункові документи та/або банківські виписки з особових рахунків;

► документи щодо підтвердження відповідності продукції (декларації про відповідність, паспорти якості, сертифікати відповідності), наявність яких передбачено договором та/або законодавством;

► інші документи, що підтверджують невідповідність платника податку критеріям ризиковості платника податку.

Інформацію та копії документів, подані платником податку, комісія регіонального рівня розглядає протягом семи робочих днів, що настають за датою їх надходження, та приймає відповідне рішення.

За результатами розгляду інформації та копій документів комісією регіонального рівня приймається рішення про відповідність/невідповідність платника податку критеріям ризиковості платника податку, яке платник податку отримує в електронному кабінеті у день його прийняття (додаток 4).

Виключення платника податку з переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості платника податку, здійснюється в день проведення засідання комісії регіонального рівня та прийняття відповідного рішення.

Якщо комісією регіонального рівня протягом семи робочих днів, що настають за датою надходження зазначеної інформації та документів, не прийнято відповідного рішення, платник податку виключається з переліку платників податку, які відповідають критеріям ризиковості платника податку.

У разі надходження до контролюючого органу відповідного рішення суду, яке набрало 

законної сили, комісія регіонального рівня виключає платника податку з переліку платників податку, які відповідають критеріям ризиковості платника податку.

Комісія регіонального рівня постійно проводить моніторинг щодо відповідності/невідповідності платників податку критеріям ризиковості платника податку.

4.Щодо актуальних питань справляння екологічного податку, рентної плати, місцевих податків і зборів

1.Щодо змін, які запроваджені Верховною Радою України у період дії воєнного стану в Україні.

1.1.Відповідно до п.п.69.14, п.п.69.16, п.п.69.22 п.69 підрозділу 10 розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України передбачені пільги для платників екологічного податку, плати за землю, податку на нерухоме майно. Пільги стосуються оподаткування об’єктів оподаткування на територіях, де ведуться (велися) бойові дії, або тимчасово окупованих російськими збройними формуваннями, територіях, які визначені обласними військовими адміністраціями як засмічені вибухонебезпечними предметами та/або на яких наявні фортифікаційні споруди. 


Дія цієї норми закінчиться 31 грудня року, наступного за роком, у якому скасують воєнний стан.

Перелік Територій визначається Кабінетом Міністрів України, який наразі не затверджений. 

Затверджений наказами Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Перелік територіальних громад, що розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні) виданий виключно для врегулювання соціальних та гуманітарних питань підтримки окремих категорій населення та не поширюється на податкові відносини.


Відповідно платники мають право скорегувати свої податкові зобов’язання по вказаних податках за 2022 рік шляхом подання уточнюючої податкової декларації відповідно до вимог статті 50 ПКУ лише після набрання чинності відповідного рішення Уряду щодо визначення переліку територій.
Екологічний податок


2.1.1.відсутність дозвільних документів на викиди і скиди не звільняє від нарахування та сплати екологічного податку (оподаткування здійснюється відповідно до фактичних обсягів викидів і скидів забруднюючих речовин), обов’язково справляється податок у разі використання стаціонарних установок для опалення, в т.ч. котлів,  генераторів, міні електростанцій, які працюють на пальному при спаленні якого утворюються та викидаються в атмосферне повітря забруднюючі речовини або суміш таких речовин, що є об’єктом та базою оподаткування екологічним податком за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами (ст.240 ПКУ, п.п. 14.1.230 п.14.1 ст.14 ПКУ); 

2.1.2. слід звернути увагу на те, що не є платниками податку за викиди двоокису вуглецю суб’єкти, які здійснюють викиди в обсязі не більше 500 т на рік (податок сплачується починаючи з податкового періоду, в якому відбулося таке перевищення) (п.240.7 ст.240 ПКУ); 


2.1.3 ставки екологічного податку за скиди у водні об’єкти згідно п.п.245.1 і 245.2 ст. 245 ПКУ у повному обсязі застосовуються лише з 1 січня 2025 року (2022 рік – 30 відс., 2023 – 60 відс., 2024 – 90 відс.), п.37 підрозділу 5 розділу XX ПКУ.

Рентна плата за спеціальне використання води

Зупинимось на окремих питання декларування рентної плати за спеціальне використання води (додаток 5 до Декларації з рентної плати). Такі додатки подають виключно первинні водокористувачі (які мають власні водозабірні споруди і відповідне обладнання для забору води). 

Для кожного типу водного об’єкта складається окремий розрахунок (кодифікація водних об’єктів встановлена додатком 16  до Декларації). 


Житлово-комунальним підприємствам необхідно звернути особливу увагу на норми п. 255.7 ст.255 ПКУ: житлово-комунальні підприємства застосовують до ставок рентної плати коефіцієнт 0,3 в частині обсягів води технологічних нормативів використання питної води, визначених відповідно до законодавства про питну воду, питне водопостачання та водовідведення!

Технологічні нормативи використання питної води, в т.ч. втрати та витрати для забезпечення провадження господарської діяльності з вироблення, створення та/або надання житлово-комунальних послуг, СГ у сфері централізованого водопостачання та водовідведення визначаються відповідно до наказів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України:

· №179 від 25 червня 2014 року «Про затвердження Порядку розроблення та затвердження технологічних нормативів використання питної води підприємствами, які надають послуги з централізованого постачання  та/або водовідведення»;

· №180 від 25 червня 2014 року «Про затвердження Методики розрахунку втрат питної води підприємствами, які надають послуги з централізованого водопостачання»;

· №179 від 25 червня 2014 року «Про затвердження Методики  розрахунку технологічних витрат питної води підприємствами, які надають послуги з централізованого постачання та/або водовідведення»;


Відповідно комунальні підприємства, які здійснюють постачання води населенню, з метою оподаткування ведуть окремий облік об’єкту оподаткування рентною платою (фактичний обсяг води, який використовують водокористувачі) поділяється на 3 складові частини, залежно від напрямків використання (постачання), зокрема:

1. обсяг води, що постачається водокористувачами населенню для задоволення його питних і санітарно-гігієнічних потреб;

2. обсяг води, що постачається водокористувачами юридичним особам та фізичним особам-підприємцям, у тому числі теплопостачальним організаціям, ОСББ, ЖБК, тощо, незалежно від напрямків її використання (постачання) останніми;


3. обсяг води, що використовується водокористувачами на власні технологічні потреби, у тому числі втрати та витрати для забезпечення провадження господарської діяльності з вироблення, створення та/або надання житлово-комунальних послуг.


Для кожної зі складових частин загального об’єкта оподаткування Рентною платою за кожним типом водного об’єкта складається окремий розрахунок (Додаток 5), із зазначенням обсягу постаченої (використаної) водокористувачами води залежно від напрямків її використання (постачання) та відповідних коефіцієнтів, які відображають напрямок використання (постачання) об’єкта оподаткування (0,  1  та 0,3).

Якщо в додатку 1 декларації з рентної плати декларуються показники за звітний квартал, то особливістю додатку 5 є те, що він складається наростаючим підсумком з початку року, оскільки для платників встановлюється річний, а не квартальний,  ліміт використання води.


При цьому типовою помилкою є некоректне відображення об’єкту оподаткування у групі рядків 8 (фактичний обсяг використаної з початку року води, у т.ч. в межах установленого річного ліміту» та «понад установлений річний ліміт».
Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки


Податок сплачується власниками жилої та нежилої нерухомості (пп. 266.1.1 п.266.1 ст.266 ПКУ).


Якщо майно передано на праві оперативного управління, таке право належить не до права власності, а до інших речових прав.  


Також слід звернути увагу на формулювання п.п. «а» п.п. 266.2.2 п.266.2 ст.266 ПКУ , згідно з яким не є об’єктом оподаткування податком :

а) об’єкти житлової та нежитлової нерухомості, які перебувають у власності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, а також організацій, створених ними в установленому порядку, що повністю утримуються за рахунок відповідного державного бюджету чи місцевого бюджету і є неприбутковими (їх спільній власності);


Тобто, для отримання даної пільги мають виконуватися одночасно  всі зазначені вимоги:

- створено органом місцевого самоврядування;

- не набуває права власності на майно (оперативне управління);

- фінансується за рахунок місцевого бюджету;

- має статус неприбутковості.

Згідно п.п. 266.2.2 п.266.2 ст.266 ПКУ  також передбачені пільги за :


і) будівлі дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів незалежно від форми власності та джерел фінансування, що використовуються для надання освітніх послуг;


ї) об’єкти нежитлової нерухомості державних та комунальних дитячих санаторно-курортних закладів та закладів оздоровлення та відпочинку дітей, а також дитячих санаторно-курортних закладів та закладів оздоровлення і відпочинку дітей, які знаходяться на балансі підприємств, установ та організацій, які є неприбутковими і внесені контролюючим органом до Реєстру неприбуткових установ та організацій. У разі виключення з Реєстру неприбуткових установ та організацій декларація подається платником податку протягом 30 календарних днів з дня виключення, а податок сплачується починаючи з місяця, наступного за місяцем, в якому відбулося виключення з Реєстру неприбуткових установ та організацій;

Плата за землю 

2.4.1.Правильне нарахування земельного податку, насамперед, залежить від правильного обліку землі.


Використання земельних ділянок без належного оформлення прав є порушенням земельного законодавства. Земельна ділянка повинна бути обов’язково зареєстрована в земельному кадастрі та мати кадастровий номер. І тільки після цього вона є об’єктом майнових прав.


Право власності на земельну ділянку, а також право постійного користування та право оренди земельної ділянки виникають з моменту державної реєстрації цих прав (стаття 125 Земельного кодексу України).


Найчастіше вид права для комунальних підприємств – постійне користування, відповідно справляється земельний податок.


Відповідно до п.286.1 ст.286 ПКУ у чинній редакції підставою для нарахування земельного податку є, зокрема (не вичерпний перелік):

- дані державного земельного кадастру;

- дані Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;

- дані державних актів, якими посвідчено право власності або право постійного користування земельною ділянкою (державні акти на землю);

- дані інших правовстановлюючих документів, якими посвідчується право власності або право користування земельною ділянкою.

База оподаткування  – нормативна грошова оцінка землі (НГО)

Подавати до ДПІ  витяг із технічної документації про НГО земельної ділянки необхідно при поданні першої декларації (фактичного початку діяльності як платника плати за землю), разом з нею подається витяг, а надалі такий витяг подається у разі затвердження нової НГО (п.286.2 ст.286 ПКУ). 


Для земельних ділянок, НГО яких не проведено, у т.ч. для земельних ділянок за межами населених пунктів, які не є землями сільськогосподарського призначення, граничним показником бази оподаткування є одиниця площі ріллі по області та для визначення податкових зобов’язань для таких ділянок застосовуються відсоткові розміри ставок податку, граничні межі яких визначено статтею 277 Кодексу. 
Згідно з листом Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру від 11.01.2022 № 6-28-0.222-275/2-22 Оцінка сільськогосподарських земель у 2022 році не індексується. Водночас індексації підлягає (величина коефіцієнта індексації Кф – 1,1) Оцінка земель населених пунктів, у тому числі несільськогосподарського призначення.

Таким чином, у 2022 році спостерігається нерівність умов оподаткування земельних ділянок несільськогосподарського призначення, НГО яких виконано, порівняно із земельними ділянками несільськогосподарського призначення, розташованих за межами населених пунктів або в межах населених пунктів, НГО яких не виконано, оскільки для таких земель застосовується база оподаткування – одиниця площі ріллі по області, яка не підлягає індексації.

Враховуючи викладене, для обчисленні податкових зобов’язань з плати за землю за земельні ділянки усіх категорій (крім сільськогосподарських угідь (рілля, багаторічні насадження, сіножаті, пасовища та перелоги) у 2022 році індексувати базову величину НГО, що визначена у порядку статті 277 Кодексу, на величину коефіцієнта індексації 1,1.

 Ставки і пільги по земельному податку – згідно рішень органів місцевого самоврядування. Слід зазначити, що інформація про розмір та дату встановлення на відповідних територіях ставок місцевих податків та/або зборів, а також про встановлені на відповідних територіях податкові пільги розміщена на сайтах територіальних громад та вебпорталі ДПС за посиланням: Головна/Законодавство/Податки, збори, платежі/Ставки місцевих податків та зборів.

 Пільги по земельному податку встановлені ст. 282 та 283 ПКУ, п.284.1 ст.284 ПКУ. Пільг з орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності чинним законодавством не передбачено!

- якщо право на пільгу у платника виникає протягом року, то він звільняється від сплати податку починаючи з місяця, що настає за місяцем, у якому виникло це право. У разі втрати права на пільгу протягом року податок сплачується починаючи з місяця, що настає за місяцем, у якому втрачено це право (п.284.2 ст.284 ПКУ).

- якщо платники податку, які користуються пільгами з цього податку, надають в оренду земельні ділянки, окремі будівлі, споруди або їх частини, податок за такі земельні ділянки та земельні ділянки під такими будівлями (їх частинами) сплачується на загальних підставах з урахуванням прибудинкової території.

Ця норма не поширюється на бюджетні установи у разі надання ними будівель, споруд (їх частин) в тимчасове користування (оренду) іншим бюджетним установам, дошкільним, загальноосвітнім навчальним закладам незалежно від форм власності і джерел фінансування.(п.284.3 ст.284 ПКУ);


 Особливості оподаткування для платників єдиного податку 3 групи.

   Згідно п.п.4 п.297.1 статті 297 ПКУ платники єдиного податку першої – третьої груп звільняються від податку на майно в частині земельного податку за земельні ділянки, що використовуються для провадження господарської діяльності (крім діяльності з надання земельних ділянок та/або нерухомого майна, що знаходиться на таких земельних ділянках, в оренду (найм), позичку, на іншому праві користування!)
Помилки при заповненні декларацій 


- камеральними перевірками встановлено значну кількість платників, які при заповненні форми Декларації некоректно вказують код категорії земельних ділянок, інформацію щодо документів, які засвідчують право власності або користування земельною ділянкою, кадастровий номер, площу земельних ділянок, коди наданих пільг тощо



- особливу увагу необхідно звернути на повноту заповнення всіх реквізитів, які передбачені формою декларації. 


- багато помилок допускається  платниками у частині зазначення кодів Класифікатора об’єктів адміністративно-територіального устрою України (далі – КОАТУУ). Невірний код КОАТУУ безпосередньо впливає на правильність відображення в базах даних ДПС первинних показників податкової звітності. Крім того, необхідно зазначати код органу самоврядування, а не населеного пункту, який є адміністративним центром новоствореної територіальної громади.


Наказом Мінфіну від 18.02.2022 №83 (оприлюднений 30.05.2022) запроваджено нову форму податкової декларації по платі за землю. Відповідно нова форма набуває чинності у 2023 році.


В новій формі передбачено зазначення коду згідно Класифікатора адміністративно-териріальних одиниць та територій громад (КАТОТТГ) – 19 символів,  зараз КОАТУУ – 10 символів. 


В декларації передбачено зазначено адреси земельної ділянки. Є також інші відмінності. В цілому форма є більш досконалою за чинну.


