                                           Аналіз запитів за 2022 рік
За звітний період до обласної ради відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшло 54 запити на інформацію.
Більшість запитів з до обласної ради надійшло від громадян. Зокрема, на розгляді в обласній раді перебувало 47 запитів від громадян і 7 запитів від юридичних осіб. Колективних запитів за  даний період не надходило.
[bookmark: _GoBack]У переважній більшості запити надсилаються до обласної ради електронною поштою - 28 запитів. В окремих випадках передаються особисто – 13 запитів, пересилаються іншими установами – 11 запитів, надіслано поштою – 2 запити.
На адресу обласної ради надходили запити, що стосувались діяльності обласної ради, депутатського корпус, земельних питань, стосовно відомостей про заробітну плату працівників виконавчого апарату обласної ради та комунальних підприємств обласної ради, комунальної власності та інші.
За звітний період на переважну більшість запитів було надано відповіді щодо запитуваної інформації – 40 запитів, 6 запитів  було скеровано за належністю – у зв’язку з тим, що обласна рада не була розпорядником запитуваної інформації,  8 запитів повернуто запитувачу відповідно до статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
	Порушень терміну надання відповідей на запити не було.
