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ПРОТОКОЛ № 16
засідання постійної комісії

	17 липня 2023 року
	
	11.00 год., каб. 301


                                                                                                        Адмінприміщення 
                                                                                                        обласної ради

На засіданні присутні члени постійної комісії: 
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – голова постійної комісії;
САМАРДАК Катерина Володимирівна – секретар постійної комісії;
РЕДЬКО Валерій Ярославович – член постійної комісії.

На засіданні постійної комісії присутні працівники виконавчого апарату обласної ради, інші особи з числа запрошених (список запрошених, які були присутні на засіданні постійної комісії додається).
У роботі комісії взяли участь:
КУЧЕРУК Микола Герасимович – перший заступник голови обласної ради;
БУЧИНСЬКИЙ Олексій Андрійович – заступник голови обласної ради;
СВИСТАЛЮК Сергій Анатолійович – заступник голови обласної ради;
УНДІР Віталій Олександрович – заступник голови обласної ради;
ЯСЕНЮК Ігор Євгенович – голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків;
СОЛОГУБ Богдан Євстафійович – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради – керівник секретаріату;
ГАВРИЛЮК Сергій Миколайович – заступник керуючого справами виконавчого апарату обласної ради – керівника секретаріату.

Засідання постійної комісії вів голова постійної комісії ПОДОЛІН Сергій Вікторович.
СЛУХАЛИ:
ПОДОЛІНА Сергія Вікторовича – голову постійної комісії обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з    корупцією – запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити такий порядок денний засідання постійної комісії:

1. Про розгляд електронної петиції «Про скасування рішення Рівненської обласної ради від 10 квітня 2023 року за №699 «Про питання заборони Української православної церкви»
Доповідає: ЦАРУК Тетяна Юріївна – ініціатор електронної петиції.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Порядок денний засідання постійної комісії затверджено.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про розгляд електронної петиції «Про скасування рішення Рівненської обласної ради від 10 квітня 2023 року за №699 «Про питання заборони Української православної церкви»

СЛУХАЛИ:
ЦАРУК Тетяну Юріївну – ініціатора електронної петиції, яка ознайомила присутніх із суттю електронної петиції. Зокрема, зазначила, що вважає рішення Рівненської обласної ради від 10 квітня 2023 року за №699 «Про питання заборони Української православної церкви» таким, яке потрібно скасувати. За її словами, віряни УПЦ є громадянами України і відповідно до Конституції України мають право сповідувати будь-яку релігію. Відмітила, що УПЦ засудила російське вторгнення з перших днів війни та розповіла, що церква та її прихожани підтримують військових. 

ВИСТУПИЛИ:  
УНДІР Віталій Олександрович – заступник голови обласної ради, який озвучив основні тези висновку релігієзнавчої експертизи Статуту про управління Української Православної Церкви на наявність церковно-канонічного зв’язку з Московським патріархатом, затверджений Наказом Державної служби України з етнополітики та свободи совісті від 27 січня 2023 року №Н-8/11. 
САМАРДАК Катерина Володимирівна – секретар постійної комісії, яка зауважила, що рішення обласної ради від 10.04.2023 №699 було прийнято відповідно до Регламенту Рівненської обласної ради восьмого скликання та за дотриманням процедури, що передбачена чинним законодавством. Відмітила одностайність депутатів при голосуванні за прийняття рішення від 10.04.2023  №699. Зазначила, що в цьому рішенні безпосередньо не йдеться про заборону релігійних громад чи їхніх статутів з юридичної точки зору, оскільки в пункті 3 рішення доручено Рівненській обласній державній адміністрації (Рівненській обласній військовій адміністрації) забезпечити виконання пункту 2 цього рішення у законний спосіб. 
Поцікавилася у доповідача про виконання релігійними організаціями (об’єднаннями) Української православної церкви (московського патріархату) норм Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо позначення свого місця в структурі іноземної релігійної організації та назви релігійних організацій (об’єднань), які входять до структури (є частиною) релігійної організації (об’єднання), керівний центр (управління) якої знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову агресію проти України та/або тимчасово окупувала частину території України.
БУЧИНСЬКИЙ Олексій Андрійович – заступник голови обласної ради, який зокрема відмітив невиконання релігійними організаціями (об’єднаннями) Української православної церкви (московського патріархату) норм Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо позначення свого місця в структурі іноземної релігійної організації та назви релігійних організацій (об’єднань), які входять до структури (є частиною) релігійної організації (об’єднання), керівний центр (управління) якої знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову агресію проти України та/або тимчасово окупувала частину території України та невиконання рішення Конституційного суду України (Справа №1-13/2019(374/19). Звернув увагу на висновок релігієзнавчої експертизи Статуту про управління Української Православної Церкви на наявність церковно-канонічного зв’язку з Московським патріархатом, затверджений Наказом Державної служби України з етнополітики та свободи совісті від 27 січня 2023 року №Н-8/11.
КУЧЕРУК Микола Герасимович – перший заступник голови обласної ради, який також зауважив необхідність дотримання релігійними організаціями (об’єднаннями) Української православної церкви (московського патріархату) норм законодавства. Нагадав про рішення Ради безпеки та оборони України від 01.12.2022, введене в дію Указом Президента України №820/2022. 
Відмітив, що обласна рада діє в межах законодавства та зазначене питання буде винесено на розгляд чергової сесії обласної ради.
СВИСТАЛЮК Сергій Анатолійович – заступник голови обласної ради, який відмітив, що на засіданні постійної комісії присутні представники усіх політичних партій, які представлені в обласній раді та які підтримали рішення №699. Зазначив, що зазначене питання буде винесено на розгляд сесії обласної ради. 
Зауважив, що виникають обґрунтовані сумніви щодо ідентифікації окремих підписантів петиції.  

В обговоренні взяли участь: 	ПОДОЛІН Сергій Вікторович, САМАРДАК Катерина Володимирівна, СВИСТАЛЮК Сергій Анатолійович, БУЧИНСЬКИЙ Олексій Андрійович, УНДІР Віталій Олександрович, ЯСЕНЮК Ігор Євгенович, ЦАРУК Тетяна Юріївна, протоієрей НАЧЕВ Василь Петрович. 

ВИСТУПИЛИ:  
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – голова постійної комісії, який зауважив, що рішення Рівненської обласної ради від 10 квітня 2023 року за №699 було прийняте в межах чинного законодавства та вніс пропозицію прийняти наступні рекомендації: 
Розглянувши електронну петицію «Про скасування рішення Рівненської обласної ради від 10 квітня 2023 року за №699 «Про питання заборони Української православної церкви», враховуючи:
положення Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами); 
Рішення Ради безпеки та оборони України від 01.12.2022, введене в дію Указом Президента України №820/2022;
висновок релігієзнавчої експертизи Статуту про управління Української Православної Церкви на наявність церковно-канонічного зв’язку з Московським патріархатом, затверджений Наказом Державної служби України з етнополітики та свободи совісті від 27 січня 2023 року №Н-8/11;
антиукраїнську та антидержавну позицію релігійних організацій (об’єднань) Української православної церкви (московського патріархату); 
непоодинокі факти колаборації представників Української православної церкви (московського патріархату) з державою-окупантом; 
невиконання релігійними організаціями (об’єднаннями) Української православної церкви (московського патріархату) норм Закону України «Про свободу совісті та релігійні організації» щодо позначення свого місця в структурі іноземної релігійної організації та назви релігійних організацій (об’єднань), які входять до структури (є частиною) релігійної організації (об’єднання), керівний центр (управління) якої знаходиться за межами України в державі, яка законом визнана такою, що здійснила військову агресію проти України та/або тимчасово окупувала частину території України; 
дотримання процедури прийняття рішення від 10.04.2023 №699, що передбачена чинним законодавством;
одностайність при голосуванні за прийняття рішення від 10.04.2023 №699,
керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламентом Рівненської обласної ради восьмого скликання, постійна комісія вирішила:
1. Доручити виконавчому апарату обласної ради підготувати проєкт рішення з вказаного питання в наступній редакції:
1.1. Не підтримати електронну петицію «Про скасування рішення Рівненської обласної ради від 10 квітня 2023 року за №699 «Про питання заборони Української православної церкви».
1.2. Голові Рівненської обласної ради забезпечити розміщення на офіційному вебсайті обласної ради відповідного оголошення про непідтримку вказаної петиції.
1.3. Про прийняте рішення обласної ради повідомити ініціатора електронної петиції з урахуванням обґрунтувань постійної комісії обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією.
2. Рекомендувати голові обласної ради винести дане питання на розгляд чергової сесії обласної ради.
3. Доручити виконавчому апарату обласної ради надіслати цю рекомендацію ініціатору електронної петиції.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 3 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Рекомендації прийнято (додаються).


Голова постійної комісії                                              Сергій ПОДОЛІН


Секретар постійної комісії                                           Катерина САМАРДАК































Додаток 1
до протоколу №16
засідання постійної комісії 
від 17 липня 2023 року

СПИСОК
присутніх на засідання постійної комісії з питань Регламенту, 
діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією

	КУЧЕРУК
Микола Герасимович
	– перший заступник голови обласної ради


	БУЧИНСЬКИЙ Олексій Андрійович
	– заступник голови обласної ради


	СВИСТАЛЮК
Сергій Анатолійович
	– заступник голови обласної ради


	УНДІР 
Віталій Олександрович
	– заступник голови обласної ради


	ЯСЕНЮК 
Ігор Євгенович
	– голова постійної комісії обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків

	СОЛОГУБ
[bookmark: _GoBack]Богдан Євстафійович	 
	– керуючий справами виконавчого апарату   обласної  ради – керівник секретаріату

	ГАВРИЛЮК
Сергій Миколайович
	– заступник керуючого справами виконавчого апарату   обласної  ради – керівника секретаріату

	ЦАРУК 
Тетяна Юріївна
	– ініціатор електронної петиції


	НАЧЕВ 
Василь Петрович

	– протоієрей
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