
РЕЗЮМЕ


Іван  ТКАЧУК 

Ціль: продовження дії контракту на посаді директора КЗ „Острозький психоневрологічний  інтернат  ” Рівненської обласної ради.

Досвід роботи : 

- Квітень 2015 року по грудень 2015 року заступник Острозького  міського  голови ;

- грудень 2015 року по січень 2020 року секретар Острозької міської ради;

- лютий 2020 року по листопад 2022 року директор Острозького комунального підприємства «Водоканал»;

- листопад 2022 року по теперішній час КЗ „Острозький психоневрологічний  інтернат  ” Рівненської обласної ради, директор.

Освіта:

Повна вища, у 2010 році закінчив Житомирський національний агроекономічний університет

  за спеціальністю “ Технологія виробництва і переробки продуктів тваринництва ”, магістр.

Додаткова освіта : 

з  2023 року   студент -  Західноукраїнського національного університету, за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування»
Досягнення  : 

Успішне керівництво командою і досягнення поставлених цілей.

Знання мов : 

Українська – рідна;  англійська  Beginner, Elementary - базовий 

Особисті якості:

Комунікабельність, креативність, відповідальність, пунктуальність, цілеспрямованість на результат, доброзичливість, енергійність.

Інтереси та захоплення : 

Художня література, туризм, музика, техніка, мистецтво.

Додаткова інформація :

Депутат  Острозької міської ради   6,7,8- го скликання.
Вік – 56 років  

Сімейний стан : одружений ,  3 дітей
ЗВІТ

директора комунального закладу

“Острозький психоневрологічний інтернат”
про виконання Контракту  № 270   від 04.11.2022 року

з Рівненською обласною радою
   Директор закладу :           Ткачук    Іван     Іванович 
                                                               (прізвище, ім'я, по батькові)

Організація:  КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  “Острозький психоневрологічний
інтернат” Рівненської обласної ради

    КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД “Острозький психоневрологічний інтернат” Рівненської обласної ради є стаціонарним закладом для соціального захисту, що утворюється для тимчасового або постійного проживання/перебування осіб зі стійкими інтелектуальними та/або психічними порушеннями, які за станом здоров’я потребують стороннього догляду, соціально – побутового обслуговування, надання медичної допомоги, соціальних послуг та комплексу реабілітаційних заходів і яким згідно з висновком лікарської комісії за участю лікаря – психіатра не протипоказане перебування в інтернаті. Інтернат  є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області в особі Рівненської обласної ради. 

  Станом на 02.10.2023  року в закладі проживає 243 підопічних (з них 135 ВПО).  

За  звітний період дії контракту  : з  07 листопада 2022  року по  даний час                    

                         було виконано наступне:

- інтернат автономними джерелами електроенергії укомплектований на 100 %, встановлено та під'єднано 4 електрогенератори; 

- облаштовано спортивний майданчик на прилеглій території житлового корпусу № 2   для  залучення клієнтів закладу до здорового способу життя; 

- Встановлено  гойдалки  для внутрішньо переміщених осіб зі Слов’янська та Покровська, які перебувають у нас на повному державному утриманні ;

- Організовано та проведено  екскурсію   для внутрішньо переміщених осіб зі Слов’янська та Покровська,  до Острозького Краєзнавчого музею ; 

- частково виконано поточний ремонт житлових корпусів (відділення № 2),  де проживають внутрішньо переміщені особи (замінено  вікна  та двері на енергозберігаючі, встановлено огорожу, фарбування ); 

 - частково замінено  меблі (ліжка та приліжкові тумбочки, столи та табуретки) в житлових корпусах відділення № 2 ;

- проведено ремонт та заміну  лавок на території закладу; 

- облаштовано кімнати гігієни для внутрішньо переміщених осіб  (душові кімнати, туалети) (відділення № 2); 

- встановлено пральні машини в кількості  5 шт.  для покращення надання соціальних послуг для внутрішньо переміщених осіб (відділення № 2), запроваджено надання послуг  з прання білизни за кодом ДК 021:2015 -98310000-9 «Послуги з прання та сухого чищення»; 

- встановлено  сучасні холодильники (4 шт.)  (відділення № 2), де проживають ВПО;

- замінено водонагрівачі (4 шт.)   (відділення № 2); 

- в каплиці на території інтернату О.Невського встановлена  водостічна система (ринви); 
- для організації дозвілля внутрішньо переміщених осіб, встановлено  сучасні телевізори (відділення № 2) в кількості  3 шт.; 

- встановлені сучасні металеві конструкції для сушіння одягу та білизни (відділення № 1-2) ; 

- 

- встановлено інформаційні стенди з метою розміщення інформації, яку слід донести до цільової аудиторії (відділення № 2);

- проведено плановий  медичний огляд  для внутрішньо переміщених осіб та щорічний медичний огляд всіх підопічних закладу ;

- забезпечено  підопічних сезонним одягом та взуттям;

- забезпечено  надання особам з інвалідністю реабілітаційних послуг відповідно до їхніх індивідуальних програм реабілітації;

- організовано  денну зайнятість та дозвілля з урахуванням побажань кожного клієнта, забезпечено  їх психологічною підтримкою, створено  міні - бібліотеку для клієнтів (книги українською мовою ) відділення № 1,2;

-   під час дії на території України надзвичайного та воєнного стану налагоджено співпрацю з благодійними організаціями та волонтерами, а саме :  Благодійний Фонд  «РОКАДА», компанією «АСТED», ФОП «Ярошик О.» ,  КЗ «РОЦ з надання соціальних послуг » РОР, МБФ «Мир» , ФОП  Іван Скобук, Товариство «Червоного Хреста», Церква «Жива Надія», ГО «Консалт – Енерго - Ком»,  Благодійна організація «Добровільна  Допомога – Рівне », Західноукраїнська  регіональна непідприємницька громадська організація «Волинський ресурсний центр», Громадська організація «Допомагай сьогодні» ГО «РОТАРІ  клуб Інтернешнл»; Громадська організація «Опора», Благодійний Фонд «Скарбниця Надії ».

- забезпечено  наявність у працівників закладу особистих медичних книжок та своєчасність проходження обов’язкових профілактичних медичних оглядів ; 

- під час дії на території України, де перебуває надавач соціальних послуг, надзвичайного або воєнного стану забезпечено наявність твердого палива (дрова), забезпечено  необхідний  запас питної води, лікарських засобів, засобів гігієни, одягу, взуття, ліхтариків,  електрогенераторів тощо; 

-   здійснюється  контроль за ефективністю використання фінансових, матеріальних та трудових ресурсів, цільового та ефективного використання бюджетних коштів та ефективністю управління закладом ;

-  висвітлюємо  в ЗМІ та на Інтернет – ресурсах роботу інтернату та потреби підопічних закладу (   Facebook сторінка закладу);

- забезпечено проходження курсів підвищення кваліфікації  працівників "Психіатрія ", Охорона праці, навчання по ЦЗ  та ЦО  2023 року);

- налагоджено співпрацю  з  Товариством Сприяння Обороні України  з місцевими органами влади під час війни;
 Директор комунального закладу “Острозький 

  психоневрологічний інтернат”  РОР                                  Іван ТКАЧУК 
    План діяльності та програма розвитку

комунального закладу

«Острозький психоневрологічний інтернат» 

Рівненської обласної ради 

на 2024 рік

    Комунальний заклад  « Острозький психоневрологічний інтернат » РОР був заснований у 1944 році.

Заклад  є стаціонарною соціально – медичною установою, призначеною для постійного проживання громадян з психоневрологічними захворюваннями, які потребують стороннього догляду, побутового і медичного обслуговування. 

Власник – Рівненська обласна рада. 

Інтернат керується у своїй діяльності чинним законодавством України, актами Президента України, постановами Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства соціальної політики України, рішеннями Рівненської обласної ради, розпорядженнями голови Рівненської обласної ради та голови Рівненської обласної державної адміністрації,  Положенням про заклад та погодженими планами роботи. 

Основне завдання КЗ «Острозький психоневрологічний інтернат » РОР   :  

забезпечення належних умов проживання для підопічних, створення сімейного затишку, тепла і комфорту  для мешканців інтернату, покращення якості життя кожного з  підопічних.

Усі послуги, що надаються в установі, базуються на індивідуальному підході до кожного  мешканця в інтернаті.

     Установа продовжує запровадження та удосконалення інноваційних моделей надання соціальних послуг, залучення підопічних до участі в культурно – масових заходах, зокрема: заняття спортом і спортивні змагання, художня самодіяльність, духовність, виїзди на екскурсії та обмін досвідом між інтернатними установами системи соціального захисту області.  

            Інтернат отримав ліцензію відповідно до наказу МОЗ України від 22.11.2018 року № 2162 та надає медичну допомогу за спеціальністю «психіатрія»,  « терапія»,  та  «сестринська справа».
Розвиток закладу  на 2024 рік :

-  Встановлення альтанки для внутрішньо переміщених осіб зі Слов’янська та Покровська, які перебувають у нас на повному державному утриманні;

- Поточний ремонт житлових корпусів, поточний ремонт кімнати гігієни в житловому корпусі № 2;

- демонтаж та заміна дерев’яних конструкцій сходових кліток в адміністративному  приміщенні та житловому корпусі № 2 ; 

-  Поточний ремонт та благоустрій території закладу (ремонтні роботи пішохідних доріжок, алеї);

- Розвиток матеріально – технічної бази закладу, зокрема: 

1. виготовлення проектно - кошторисної документації на будівництво житлового корпусу на 40 ліжкомісць;

2. забезпечення надання соціальних послуг стаціонарного догляду за особами,які проживають в закладі, відповідно до Державного Стандарту стаціонарного догляду за особами, які втратили здатність до самообслуговування чи не набули такої здатності, затвердженим наказом Міністерства соціальної політики України від 29.02.2016 № 198 зокрема:

3. удосконалити  надання медичної допомоги:

4. забезпечити підопічних сезонним одягом та взуттям;

5. забезпечити надання особам з інвалідністю реабілітаційних послуг відповідно до їхніх індивідуальних програм реабілітації;

6. збагачення  денної зайнятості та дозвілля з урахуванням побажань кожного клієнта, забезпечити їх психологічною підтримкою.

7. під час дії на території України надзвичайного або воєнного стану залучити  до надання  послуг працівників і волонтерів, які не мають документів, що підтверджують їх фаховий рівень, з укладенням договорів відповідно до законодавства України;
8. продовжити роботу щодо забезпечення відповідності матеріально – технічної бази закладу вимогам законодавства з питань пожежної безпеки, дотримання санітарних норм, безпечності та якості харчових продуктів;
9. - забезпечити наявність у працівників закладу особистих медичних книжок та своєчасність проходження обов’язкових профілактичних медичних оглядів (ПКМ У від 23 травня 2001 р. № 559 )

- під час дії на території України, де перебуває надавач соціальних послуг, надзвичайного або воєнного стану здійснюється підготовка та облаштування захисних споруд цивільного захисту, підвалів або інших приміщень, придатних для укриття отримувачів послуг та персоналу і безпечного перебування в них, перевірка та забезпечення наявності опалення, водопостачання, електроенергії, забезпечення необхідного запасу харчових продуктів, води, лікарських засобів, засобів гігієни, одягу, взуття тощо; 

10. провести інформаційну кампанію щодо модернізації  організації надання соціальних послуг в КЗ «Острозький психоневрологічний інтернат» Рівненської обласної ради.

11. здійснення контролю за ефективністю використання фінансових, матеріальних та трудових ресурсів, цільового та ефективного використання бюджетних коштів та ефективністю управління закладом.

12. висвітлювати в ЗМІ та на інтернет – ресурсах роботу інтернату та потреби підопічних закладу;

13. управління персоналом :підвищення кваліфікації, поліпшення фахових знань  і навичок;

14. залучення місцевих громадських організацій та благодійних організацій, тісна співпраця з Рівненською обласною радою для налагодження співпраці з місцевими органами влади та сприяння кращому розумінню основних труднощів, які постають перед ними під час війни.
15. належним чином реагувати на виклики воєнного часу та зробити свій внесок у майбутнє відновлення України.
         Директор КЗ «Острозький

        психоневрологічний інтернат» РОР                            Іван ТКАЧУК 

