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ПРОТОКОЛ  №19
засідання постійної комісії

6 жовтня 2023 року                                                                             14.00.  каб.301                                                                                                                                                                                                               
Адмінприміщення 
обласної ради
	
На засіданні присутні члени постійної комісії з питань екології та земельних відносин: 
КУЗНЮК Юрій Богданович – голова постійної комісії,
КОРЕНЬ Олена Миколаївна – член постійної комісії,
РУДЕНКО Роман Володимирович – член постійної комісії,
ЖЕНЕВСЬКИЙ Сергій Юрійович – член постійної комісії.
Відсутні:
МЕЛЬНИК Микола Петрович – член постійної комісії,
КОВАЛЬ Олександр Сергійович – секретар постійної комісії,
СУХОВИЧ Віталій Миколайович – заступник голови постійної комісії.

У роботі комісії взяли участь:
КУЧЕРУК Микола Герасимович – перший заступник голови обласної ради,
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – перший заступник голови облдержадміністрації,
СВИСТАЛЮК Сергій Анатолійович – заступник голови обласної ради,
БУЧИНСЬКИЙ Олексій Андрійович – заступник голови обласної ради,
ЯСЕНЮК Ігор Євгенович – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків,
СОЛОГУБ Богдан Євстафійович – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради – керівник секретаріату,
ГРЕЧКО Богдан Адамович – начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради.

На засіданні постійної комісії присутні працівники виконавчого апарату обласної ради, інші особи з числа запрошених (список запрошених, які були присутні на засіданні постійної комісії додається).
Вів засідання постійної комісії з питань екології та земельних відносин голова постійної комісії КУЗНЮК Юрій Богданович.
СЛУХАЛИ:
КУЗНЮКА Юрія Богдановича – голову постійної комісії з питань екології та земельних відносин – запропонував обрати секретарем засідання постійної комісії КОРЕНЬ Олену Миколаївну.
ВИРІШИЛИ: Обрати секретарем засідання постійної комісії КОРЕНЬ Олену Миколаївну.
ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 4 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол. 
Рішення прийняте.
СЛУХАЛИ:
КУЗНЮКА Юрія Богдановича – голову постійної комісії з питань екології та земельних відносин, який запропонував затвердити порядок денний засідання постійної комісії.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити такий порядок денний засідання постійної комісії:

Власні питання:
1. Про звернення Рівненської міської ради щодо недотримання вимог природоохоронного законодавства підприємствами Рівненського району (лист від 13.09.2023 №08-1987)
Доповідає: ІВАНІШИН Євгеній Сергійович – заступник Рівненського міського голови.
Співдоповідають: 
ВЕРЕМКО Валентина Олексіївна – в.о.директора департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради;
ЗАХАРЧУК Володимир Васильович – директор департаменту екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації;
СИТНИЦЬКА Оксана Анатоліївна – начальник управління економічного та агропромислового розвитку, житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури Рівненської районної державної адміністрації;
ТОНКОНОЖЕНКО Василь Олександрович – начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області;
ЩУР Віталій Григорович – начальник Управління державного екологічного нагляду (контролю) природних ресурсів та промислового забруднення Рівненської області Державної екологічної інспекції Поліського округу;
ШУМІЛОВ Ігор Миколайович – директор ТОВ «Захід-Дистилері».
2. Про звернення ТОВ «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд» щодо внесення змін до п.2 рішення обласної ради від 23.06.2023 №719 «Про надання земельної ділянки в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд» в частині зменшення розміру ставки орендної плати  (лист від 15.09.2023 №488)
Доповідає: КОВАЛЬЧУК Олександр Володимирович – виконавчий директор                      ТОВ «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд».
Співдоповідає: ОСІПЧУК Ігор Іванович – заступник начальника відділу з питань спільної власності територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату Рівненської обласної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 4 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Порядок денний засідання постійної комісії затверджено.





РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1. Про звернення Рівненської міської ради щодо недотримання вимог природоохоронного законодавства підприємствами Рівненського району (лист від 13.09.2023 №08-1987)
СЛУХАЛИ: 
ІВАНІШИНА Євгенія Сергійовича – заступника Рівненського міського голови, який ознайомив присутніх зі зверненням Рівненської міської ради щодо недотримання вимог природоохоронного законодавства підприємствами Рівненського району (матеріали додаються). Запропонував створити спільну групу з представників територіальних громад, які межують з Рівненською міською територіальною громадою із залученням представників Рівненського міськвиконкому для виявлення забруднювачів навколишнього природного середовища – підприємств, що здійснюють свою діяльність поза межами  Рівненської міської територіальної громади. Зазначив, що такими підприємствами можуть бути (за висновками Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської міської ради) фермерське господарство «Кустинське» та ДП Шпанівський експериментальний завод харчових екстрактів (їх наступник ТОВ «Захід-Дистилері»). Запропонував провести виїзне засідання новоствореної групи на ці підприємства із залученням контролюючих органів саме в той час, коли з’являється неприємний запах.
ВИСТУПИЛИ:
ПОДОЛІН Сергій Вікторович – перший заступник голови облдержадміністрації, який запропонував заслухати всіх представників контролюючих органів, виявити джерела забруднення та провести роз’яснювальну роботу з керівниками підприємств – потенційних забруднювачів.
ЗАХАРЧУК Володимир Васильович – директор департаменту екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації, який коротко ознайомив депутатів із роботою, проведеною облдержадміністрацією щодо усунення проблеми виникнення неприємних запахів (робочі наради усіх причетних при заступнику голови облдержадміністрації Ігорю ТИМОШЕНКУ, перевірки контролюючих органів деяких підприємств, зокрема ТОВ «Кроноспан Рівне», засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненського району тощо). Зауважив, що не завжди неприємні запахи – це перевищення викидів небезпечних речовин. Повідомив про потенційні джерела неприємних запахів: міські очисні споруди, сміттєвий полігон Рівненської міської ради, каналізаційні системи в районі Рівненської обласної лікарні, викиди в р.Устя в районі вул.Будівельників, завод з виробництва кормів «Екоєвроальянс» по вул.Будівельників, ТОВ «Захід-Дистилері», асенізаційні машини, що працюють без погоджень тощо (матеріали додаються). Повідомив, що облдержадміністрація доручила Рівненській районній державній адміністрації створити комісію для вирішення порушеного питання із залученням Рівненської та Шпанівської територіальних громад та представників усіх контролюючих органів.
СИТНИЦЬКА Оксана Анатоліївна – начальник управління економічного та агропромислового розвитку, житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури Рівненської районної державної адміністрації (матеріали додаються), яка зазначила, що Рівненською районною державною адміністрацією було виконано доручення заступника голови облдержадміністрації Ігоря ТИМОШЕНКА           (№вих-6345/0/01-17/23 від 17.07.2023), створено комісію та рекомендовано Рівненській міській раді та Шпанівській сільській раді створити такі ж комісії, виявити джерела забруднення спільно із Головним  управлінням Держпродспоживслужби в Рівненській області, Державною екологічною інспекцією Поліського округу, Головним управлінням Національної поліції в Рівненській області тощо. Повідомила, що відповідно до протоколу засідання Шпанівської комісії на території їх територіальної громади наявне єдине джерело ймовірного забруднення – ТОВ «Захід-Дистилері».
ТОНКОНОЖЕНКО Василь Олександрович – начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області, який повідомив, що Головним управлінням було проведено обстеження підприємств, які потенційно можуть забруднювати атмосферне повітря: ФГ «Кустинське», господарство по утриманню птиці в с.Великий Олексин, бардополя ТОВ «Захід-Дистилері» в с.Шпанів. За результатами обстежень встановлено, що ФГ «Кустинське» не здійснює господарську діяльність. В ході обстежень господарства по утриманню птиці в с.Великий Олексин, бардополів ТОВ «Захід-Дистилері» в с.Шпанів, сміттєвого полігону Рівненської міської ради перевищень гранично допустимих концентрацій аміаку та сірководню не виявлено. Зазначив, що можливими джерелами забруднення повітря нестерпними запахами можуть бути також: каналізаційно-насосна станція по вул.Героїв Маріуполя Рівненського облводоканалу в с.Бармаки, несанкціоновані скиди асенізаційних машин, ТОВ «Екоєвроальянс» тощо. Запропонував провести інвентаризацію підприємств, які мають дозволи на викиди, та які не мають дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Зазначив, що органи місцевого самоврядування мають право контролювати стан атмосферного повітря і комісії мають право відвідувати підприємства.
ВЕРЕМКО Валентина Олексіївна – в.о.директора департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради, яка підтвердила, що можливими джерелами забруднення повітря нестерпними запахами можуть бути несанкціоновані скиди асенізаційних машин та діяльність ТОВ «Екоєвроальянс». Повідомила, що             ТОВ «Екоєвроальянс» не має дозволу на викиди, але має дозвіл на потужності.
ЩУР Віталій Григорович – начальник Управління державного екологічного нагляду (контролю) природних ресурсів та промислового забруднення Рівненської області Державної екологічної інспекції Поліського округу, який повідомив, що Державною екологічною інспекцією Поліського округу від початку літа 2023 року проводилися рейди по місцях ймовірних джерел забруднення, в тому числі поблизу каналізаційно-насосної станції по вул.Героїв Маріуполя Рівненського облводоканалу в с.Бармаки, скид в р.Устю тощо. Матеріали передані в поліцію, але кримінальних справ не порушено. Зазначив, що представники Державної екологічної інспекції Поліського округу беруть участь у всіх створених органами місцевого самоврядування комісіях щодо вирішення порушеного питання. Також повідомив, що в результаті перевірки ТОВ «Захід-Дистилері» встановлено, що підприємство виробничу діяльність не провадить, хоча всі дозволи на викиди і діяльність ними отримані. Запах на бардополях специфічний, але не стійкий.
ШУМІЛОВ Ігор Миколайович – директор ТОВ «Захід-Дистилері», який повідомив, що ТОВ «Захід-Дистилері» орендує бардополя і потужності, підприємство модернізується, проводить переобладнання, ремонтні роботи, тимчасово не проводить виробничу діяльність. Зазначив, що бардополя постійно виділяють неприємний запах, а не час від часу. Зауважив, що на територію підприємства можуть потрапити члени Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій безперешкодно.
В обговоренні питання взяли участь: ПОДОЛІН С.В., КУЧЕРУК М.Г., БУЧИНСЬКИЙ О.А., КОРЕНЬ О.М., ЖЕНЕВСЬКИЙ С.Ю., ЯСЕНЮК І.Є.
КУЧЕРУК Микола Герасимович – перший заступник голови обласної ради, який вніс пропозицію рекомендувати Рівненській районній державній адміністрації (Рівненській районній військовій адміністрації) проводити спільні засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненського району,  Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської міської територіальної громади та Комісії з розгляду питання забруднення атмосферного повітря підприємством ТОВ «Захід-Дистилері» Шпанівської сільської ради із залученням спеціалістів Державної екологічної інспекції Поліського округу, Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області.
БУЧИНСЬКИЙ Олексій Андрійович - заступник голови обласної ради, який запропонував запротоколювати погодження директора ТОВ «Захід-Дистилері» пропустити на територію підприємства членів Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненського району та Рівненської міської ради безперешкодно. Погодився з пропозицією КУЧЕРУКА М.Г.
КУЗНЮК Юрій Богданович – голова постійної комісії, який вніс пропозицію рекомендувати Рівненській районній державній адміністрації (Рівненській районній військовій адміністрації) проводити спільні засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненського району,  Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської міської територіальної громади та Комісії з розгляду питання забруднення атмосферного повітря підприємством ТОВ «Захід-Дистилері» Шпанівської сільської ради із залученням спеціалістів Державної екологічної інспекції Поліського округу, Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області та Головного управління Національної поліції в Рівненській області для подальшої спільної роботи (співпраці) щодо виявлення джерел забруднення та утворення неприємних запахів, усунення негативного впливу на навколишнє середовище та зменшення соціальної напруги.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати Рівненській районній державній адміністрації (Рівненській районній військовій адміністрації) проводити спільні засідання Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненського району,  Комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської міської територіальної громади та Комісії з розгляду питання забруднення атмосферного повітря підприємством ТОВ «Захід-Дистилері» Шпанівської сільської ради із залученням спеціалістів Державної екологічної інспекції Поліського округу, Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області та Головного управління Національної поліції в Рівненській області для подальшої спільної роботи (співпраці) щодо виявлення джерел забруднення та утворення неприємних запахів, усунення негативного впливу на навколишнє середовище та зменшення соціальної напруги.

ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 4 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Рекомендацію прийнято.

2. Про звернення ТОВ «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд» щодо внесення змін до п.2 рішення обласної ради від 23.06.2023 №719 «Про надання земельної ділянки в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд» в частині зменшення розміру ставки орендної плати  (лист від 15.09.2023 №488)
СЛУХАЛИ: 
КОВАЛЬЧУКА Олександра Володимировича – виконавчого директора            ТОВ «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд», який ознайомив депутатів із зверненням ТОВ «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд» щодо внесення змін до п.2 рішення обласної ради від 23.06.2023 №719 «Про надання земельної ділянки в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд» в частині зменшення розміру ставки орендної плати, розповів про компанію, про її діяльність, про передісторію звернення. Зазначив, що дана земельна ділянка використовується не для прибутку, а є соціальним об’єктом.  
ОСІПЧУКА Ігоря Івановича – заступника начальника відділу з питань спільної власності територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату Рівненської обласної ради, який  повідомив про встановлення розміру ставки орендної плати відповідно до законодавства.
В обговоренні питання взяли участь: ЯСЕНЮК І.Є., КОРЕНЬ О.М.,     КУЧЕРУК М.Г.
КУЗНЮКА Юрія Богдановича – голову постійної комісії, який запропонував рекомендувати голові обласної ради не виносити на розгляд сесії обласної ради питання про внесення змін до п.2 рішення обласної ради від 23.06.2023 №719 «Про надання земельної ділянки в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд» в частині зменшення розміру ставки орендної плати.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію взяти до відома.
2. Рекомендувати голові обласної ради не виносити на розгляд сесії обласної ради питання про внесення змін до п.2 рішення обласної ради від 23.06.2023 №719 «Про надання земельної ділянки в оренду Товариству з обмеженою відповідальністю «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд» в частині зменшення розміру ставки орендної плати.
ГОЛОСУВАЛИ: “за” – 4 чол., “проти” – 0 чол., “утримались” – 0 чол.
Рекомендацію прийнято.


Голова постійної комісії                                              Юрій КУЗНЮК


Секретар засідання 
постійної комісії							  Олена КОРЕНЬ		           
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СПИСОК
запрошених на засідання постійної комісії 

· КАРАУШ Андрій Петрович – голова обласної ради (відсутній)
· КУЧЕРУК Микола Герасимович – перший заступник голови обласної ради
· СВИСТАЛЮК Сергій Анатолійович – заступник голови обласної ради
· УНДІР Віталій Олександрович – заступник голови обласної ради (відсутній)
· БУЧИНСЬКИЙ Олексій Андрійович - заступник голови обласної ради
· ПОДОЛІН Сергій Вікторович – перший заступник голови обласної державної адміністрації
· ЯСЕНЮК Ігор Євгенович – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків
· СОЛОГУБ Богдан Євстафійович – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради – керівник секретаріату
· ГРЕЧКО Богдан Адамович – начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради
· СТРАТЮК Олег Олександрович – начальник відділу з питань спільної власності територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату Рівненської обласної ради
· ОСІПЧУК Ігор Іванович – заступник начальника відділу з питань спільної власності територіальних громад та економічного розвитку виконавчого апарату Рівненської обласної ради
· ЗАХАРЧУК Володимир Васильович – директор департаменту екології та природних ресурсів Рівненської облдержадміністрації
· ТОНКОНОЖЕНКО Василь Олександрович – начальник управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Головного управління Держпродспоживслужби в Рівненській області
· ІВАНІШИН Євгеній Сергійович – заступник Рівненського міського голови  
· СИТНИЦЬКА Оксана Анатоліївна – начальник управління економічного та агропромислового розвитку, житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури Рівненської районної державної адміністрації 
· ВЕРЕМКО Валентина Олексіївна – в.о.директора департаменту економічного розвитку Рівненської міської ради
· ЩУР Віталій Григорович – начальник Управління державного екологічного нагляду (контролю) природних ресурсів та промислового забруднення Рівненської області Державної екологічної інспекції Поліського округу
· ШУМІЛОВ Ігор Миколайович – директор ТОВ «Захід-Дистилері»
· КОВАЛЬЧУК Олександр Володимирович – виконавчий директор ТОВ «Клесівський кар’єр нерудних копалин» «Технобуд»     
· ЛІРНИК Ольга Валентинівна – начальник відділу забезпечення діяльності керівництва Рівненської міської ради.
