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Про визнання обраним наступного за черговістю кандидата у депутати
До Рівненської обласної територіальної виборчої комісії 17 липня 2024 року надійшов лист Рівненської обласної ради вих. № 09-2233/01 від 12 липня 2024 року з доданими та належним чином  засвідченими копіями документів стосовно депутата Рівненської обласної ради Суховича Віталія Миколайовича. А саме отримано лист Вищого Антикорупційного суду від 01.07.2024 та копію вироку від 29.05.2024 у справі №991/3773/24 провадження 1-кп/991/45/24, який набрав законної сили стосовно Суховича Віталія Миколайовича, та копію ухвали про виправлення описки від 05.06.2024. 
Положення частини першої статті 5 Закону України «Про статус депутатів місцевих та пункту 5.9. постанови Центральної виборчої комісії «Про роз’яснення щодо порядку реєстрації обраних депутатів Верховної ради Автономної Республіки рим, обласних, районних, міських, районних у місті, сільських, селищних рад» від 28.10.2020 № 433 (зі змінами), визначено документами, що свідчать про дострокове припинення повноважень депутата відповідної ради (у разі дострокового припинення повноважень депутата без рішення ради), можуть бути, зокрема, такі документи або засвідчені в установленому порядку їх копії: 
· вирок суду, що набрав законної сили, за яким особу засуджено до позбавлення волі;

· рішення суду, що набрало законної сили, яким особу притягнуто до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення або правопорушення, пов’язаного з корупцією, та застосовано покарання або накладено стягнення у виді позбавлення права займати посади або займатися діяльністю, що пов’язані з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування;

· рішення суду, що набрало законної сили, про визнання активів особи чи активів, набутих за її дорученням іншими особами або в інших передбачених статтею 290 Цивільного процесуального кодексу України випадках, необґрунтованими та їх стягнення в дохід держави. 

Отримані документи засвідчують дострокове припинення повноважень депутата Рівненської обласної ради Суховича Віталія Миколайовича. 
Сухович Віталій Миколайович був обраний депутатом до Рівненської обласної ради у територіальному виборчому списку ТВО №3 кандидатів від РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ».

Розглянувши зазначене рішення, відповідно до частини першої статті 284 Виборчого кодексу України та Постанови Центральної виборчої комісії № 433 від 28 жовтня 2020 року зі змінами, Рівненська обласна територіальна виборча комісія 

постановляє:
1. Визнати обраним депутатом Рівненської обласної ради на чергових виборах депутатів Рівненської обласної ради 25 жовтня 2020 року, наступного за черговістю кандидата у депутати до Рівненської обласної ради у територіальному виборчому списку ТВО №3 кандидатів від РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СИЛА І ЧЕСТЬ»  Богданець Тетяну Іванівну.
2. Цю постанову оприлюднити шляхом розміщення на сайті Рівненської обласної ради та стенді офіційних матеріалів Рівненської обласної територіальної виборчої комісії.

3. Цю постанову надіслати Центральній виборчій комісії.
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