                                           Аналіз запитів за 2023 рік
За звітний період до обласної ради відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшло 85 запитів на інформацію.
Більшість запитів до обласної ради надійшло від громадян. Зокрема, на розгляді в обласній раді перебувало 67 запитів від громадян, 10 запитів від юридичних осіб та 8 колективних запитів на інформацію.
У переважній більшості запити на інформацію надсилаються до обласної ради електронною поштою - 58 запитів. В окремих випадках запити на інформацію пересилаються іншими установами – 23 запити, поштою було надіслано 4 запити на інформацію. Особисто запити на інформацію в обласну раду за звітний період не передавалися.
На адресу Рівненської обласної ради надходили запити на інформацію, що стосувались різних питань, зокрема:
- щодо сесійної діяльності обласної ради, відвідування депутатами засідань сесій та постійних комісій обласної ради, результатів поіменного голосування депутатів обласної ради, інформації стосовно складання, або позбавлення мандату депутатами обласної ради;
- стосовно відомостей про заробітну плату керівництва обласної ради, працівників виконавчого апарату обласної ради;
[bookmark: _GoBack]- стосовно роботи комунальних підприємств, щодо особливостей призначення керівників закладів охорони здоров’я;
- стосовно часу та місця проведення громадських обговорень проекту бюджету, щодо Бюджетного регламенту Рівненської обласної ради, щодо оприлюднення проекту бюджету на 2024 рік.
За звітний період на переважну більшість запитів на інформацію було надано відповіді щодо запитуваної інформації – 68 запитів, 17 запитів  було скеровано за належністю – у зв’язку з тим, що обласна рада не була розпорядником запитуваної інформації. 
	Відповідно до чинного законодавства відповіді на виконання запитів на інформацію надавались упродовж 5-ти робочих днів (83 запити), у зв’язку з наданням великого обсягу інформацію термін розгляду 2-ох запитів було продовжено до 20-ти робочих днів.
