Валентина Михалишина, податковий консультант Територіального відділення Асоціації платників податків в Рівненській області

        Представницькі витрати -  пп. 2 Норм коштів на представницькі цілі бюджетних установ та порядку їх витрачання від 14.09.2010  №1026). Норми  для небюджетних підприємств  не діють.

        Для платників податку на прибуток і ПДВ важливий зв’язок цих витрат з господарською діяльністю і цілями відрядження. Оцінка характеру витрат на зустріч у ресторані завжди буде суб’єктивною, адже зустріч з партнером цілком можна було провести і без ресторану. Дуже ймовірно, що саме так і податківці будуть оцінювати такі витрати, тому найбільш безпечні, але фіскальні варіанти.

        Варіант 1. Вартість ресторанного рахунку можна віднести за рахунок добових відрядженого працівника – адже це витрати на його харчування. У такому разі сам рахунок не потрібно долучати до авансового звіту. Якщо на підприємстві встановлені добові менші, ніж 0,1 розміру МЗП (по Україні) або 80 євро (за кордоном), то для цього відрядження їх можна збільшити до цих меж.

      Варіант 2. Щодо варіанту 1 виникає запитання: цей рахунок включав замовлення двох осіб – працівника і його гостя. В такому разі «гостьову» частину рахунка або й всю його суму можна компенсувати працівнику у вигляді премії (приміром, за високий рівень виконання завдань у відрядженні). Проте премія оподатковується так само, як і зарплата – ПДФО, ВЗ та ЄСВ, і відображається у додатках Д1 та 4ДФ єдиної звітності як зарплата. У цьому випадку рахунок до авансового звіту не долучається.

        Варіант 3. Ресторанний рахунок можна долучити до авансового звіту працівника, включаючи алкоголь, і відшкодувати ці витрати працівнику. Відшкодування витрат на візит до ресторану доведеться оподаткувати ПДФО та ВЗ за правилами пп. 170.9 ПКУ як надміру витрачені кошти. Щодо алкоголю є пряма норма пп. 170.9.1 ПКУ – до оподатковуваного доходу завжди включається вартість алкогольних напоїв і тютюнових виробів.

        Вищенаведені варіанти не несуть податкових ризиків, але вимагають додаткових витрат на оподаткування або використання суми добових. Для того, щоб віднести вартість харчування (крім алкоголю) до витрат на відрядження і не оподатковувати її як надміру витрачені кошти, потрібно довести, що у працівника не було іншого варіанту виконати доручення. На практиці це буде складно.

       ПДВ, підкатегорія 101.24 ЗІР - у таблиці 1 додатка 2 здійснюється повна розшифровка від’ємного значення, зазначеного у рядку 19 декларації, а саме:

      у графах 2, 3 зазначається звітний період, у якому виникло від’ємне значення (заповнюється у хронологічному порядку виникнення сум від’ємного значення починаючи з  найбільш давнього  до дати подання декларації періоду (рядок 1), та закінчуючи найближчим звітним періодом. У графі 2 зазначаються дві цифри місяця (наприклад «03»); у графі 3 – чотири цифри року (наприклад «2024»);

      у графі 4 вказується індивідуальний податковий номер або умовний індивідуальний податковий номер постачальника залежно від причини формування від’ємного значення, 

      коригування податкових зобов’язань на підставі пп. «в» пп. 97.4 п. 97 підрозд. 2 розд. XX Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року №2755-VI (далі – ПКУ) – зазначається умовний індивідуальний податковий номер «300000000000»;

      залишку суми помилково та/або надміру сплачених грошових зобов’язань з податку на додану вартість станом на 01 липня 2015 року, на яку відповідно пп. 3 п. 34 підрозд. 2 розд. XX ПКУ було збільшено значення реєстраційної суми, визначеної п. 200 прим. 1.3 ст. 200 прим. 1 ПКУ, та на яку було збільшено суму від’ємного значення, сформовану за результатами звітного (податкового) періоду за липень 2015 року/III квартал 2015 року – зазначається умовний індивідуальний податковий номер «900000000000» (при цьому у графі 2 зазначається «07», в графі 3 – «2015», графи 5 та 7 не заповнюються);

      за рахунок коригування (зменшення) податкових зобов’язань попередніх періодів при заповненні графи 4 додатка 2 – зазначається власний індивідуальний податковий номер платника (аналогічно відображенню від’ємного значення при здійсненні імпортних операцій);

      у графі 5 вказується період складання податкової накладної, розрахунку коригування кількісних і вартісних показників, іншого документа;

     у графі 6 відображається загальна сума від’ємного значення (з подальшою її деталізацією у графах 8-10);

        у графі 7 проставляється ознака (+) від’ємного значення, отриманого правонаступником від реорганізованого платника податку;

       у графах 8–10 зазначаються суми від’ємного значення (з графи 6) відповідно до напрямку їх спрямування, а саме:

      у графі 8 – сума, яка зараховується у зменшення суми податкового боргу з податку на додану вартість (рядок 20.1 декларації);

      у графі 9 – сума, задекларована до бюджетного відшкодування у декларації за поточний звітний (податковий) період, фактично сплачена отримувачем товарів/послуг у попередніх та звітному (податкових) періодах постачальникам товарів/послуг або до Державного бюджету України (рядок 20.2 декларації). 

       У разі декларування у графі 9 суми від’ємного значення, яка сформована за рахунок коригування податкових зобов’язань на підставі пп. «в» пп. 97.4 п. 97 підрозд. 2 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ (умовний індивідуальний податковий номер «300000000000»), обов’язковій розшифровці у таблиці 1.1 додатка 2 підлягає сума податку, яка фактично сплачена постачальникам товарів/послуг або до Державного бюджету України за операціями з придбання та яку враховано у зменшення податкових зобов’язань, визначених на підставі підпункту «б» пп. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. XX ПКУ;

     у графі 10 – сума, яка зараховується до складу податкового кредиту наступного звітного (податкового) періоду (рядок 21 декларації).

 

       Отже, податкові декларації з податку на додану вартість,  за жовтень 2024 року, складаються  за новими формами. Також, за новою формою подається уточнюючий розрахунок податкових зобов’язань з податку на додану вартість у зв’язку з виправленням самостійно виявлених помилок.

       Зважаючи на те, що запровадження РЕЗ здійснюватиметься на підставі відповідного рішення Кабінету Міністрів України, рядки податкової декларації, уточнюючого розрахунку та пов’язані з ними відповідні розділи додатків до декларації, які стосуються операцій в межах дії РЕЗ, не підлягають заповненню до запровадження РЕЗ, а після запровадження РЕЗ можуть бути заповнені виключно платниками, які здійснюють постачання товарів, до яких застосовується РЕЗ;

– застосування змін, пов’язаних з проведенням перевірок з питань достовірності нарахування сум бюджетного відшкодування податку на додану вартість,;

– забезпечення ефективного адміністрування податку на додану вартість, зокрема здійснення автоматизованої перевірки декларування платником суми від’ємного значення.

 

      Одночасно для платників скасовано  обов’язок здійснення перерахунку частки використання необоротних активів, придбаних до 01 липня 2015 року, в оподатковуваних операціях за результатами одного, двох і трьох років, що настають за роком, в якому вони почали використовуватися (введені в експлуатацію), та відображення коригування податкового кредиту за результатами такого перерахунку в рядку 15 декларації.

При цьому враховано можливість здійснення платниками податків уточнення таких показників шляхом передбачення у формі уточнюючого розрахунку рядка 15.2, в якому відображатиметься уточнення результатів коригування податкового кредиту за наявності підстав, визначених ПКУ.

 

      У формі декларації та уточнюючого розрахунку деталізовано структуру таблиці, в якій зазначається інформація про зміну (збільшення/зменшення) залишку від’ємного значення за результатами перевірки контролюючого органу на підставі податкового повідомлення-рішення та/або уточнюючого розрахунку.

Така інформація розподілена на два окремі блоки, при цьому у блоці про дані податкового повідомлення-рішення суму залишку від’ємного значення передбачено зазначати в розрізі постачальників, за якими відбулась зміна залишку такої суми.

 

У новому Додатку 2 до декларації передбачено застосування оновленої таблиці 1, в якій структуровано порядок та змінено хронологію відображення платниками податку інформації про розрахунок суми від’ємного значення та суми бюджетного відшкодування, а саме:

· в розрізі звітних (податкових) періодів, у яких виникло від’ємне значення;

· податкових накладних, згрупованих по періодах їх складання окремо по кожному постачальнику товарів/послуг, за яким сформовано таке значення;

· розрахунків коригування, складених на підставі пп. «в» пп. 97.4 підрозділу 2 розділу XX ПКУ, у разі якщо таке коригування призвело до виникнення від’ємного значення суми, розрахованої згідно з п. 200.1 ПКУ, яка підлягає бюджетному відшкодуванню.

        Додаток 2 до декларації доповнено новою таблицею 1.1, у якій має зазначатися інформація про суми податку за операціями з придбання товарів/послуг, якщо такі суми податку було зараховано в погашення податкових зобов’язань, визначених за операціями з експорту товарів, до яких застосовується РЕЗ, за умови фактичної сплати сум податку таким постачальникам товарів/послуг або до Державного бюджету України.

.

        Додаток 5

        Додаток 5 до декларації доопрацьовано щодо врахування під час розрахунку частки використання товарів/послуг, необоротних активів в оподатковуваних операціях обсягів постачання за операціями з експорту товарів, до яких застосовується РЕЗ.

         Крім того, в Додатку 5 скасовано обов’язок щодо дублювання проведення розрахунку частки за показниками попереднього календарного року, що розраховувався у декларації за січень, та встановлено єдиний період – грудень, в якому розрахована частка застосовуватиметься для здійснення перерахунку за підсумками поточного календарного року та протягом наступного календарного року для визначення податкових зобов’язань відповідно до п. 199.1 ПКУ.

       Порядок заповнення Додатків 3,4 та 6 змін не зазнав, оскільки змінилася лише їх нумерація.

      Всі відповідні розділи додатків до декларації, які стосуються операцій в межах дії РЕЗ, не підлягають заповненню до запровадження РЕЗ, а після запровадження РЕЗ – можуть бути заповнені виключно платниками, які здійснюють постачання товарів, до яких застосовується РЕЗ.

          Платники екологічного податку  Декларації, подають  протягом 40 календарних днів, за останнім календарним днем податкового кварталу,  за місцем розміщення спеціально відведених місць чи об’єктів та сплачують екологічний податок протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем граничного строку подання Декларації (п. 250.2 ПКУ).

          Отже, суб’єкт господарювання, що здійснює тимчасове розміщення відходів, в тому числі небезпечних (акумулятори, шини, люмінесцентні лампи тощо), які не взяті на облік у встановленому порядку як вторинна сировина, незалежно від наявності відповідного дозволу на розміщення відходів подає вперше Декларацію за календарний квартал, в якому вперше було здійснено розміщення таких відходів.

--------------------------------------------------------------

         Інвентаризація резервів та забезпечень  пов’язаних з оплатою праці працівників, робиться  щороку перед складанням річної фінансової звітності, і цей вид інвентаризації є обов’язковим! Виправляти помилки в обліку, які спричинило це невиконання норм законодавства, доведеться щодо кожного року окремо.

 

      Відповідно до наведеної умови ще наприкінці року, наступного після того, в якому востаннє робили інвентаризацію цього резерву, підприємство мало провести інвентаризацію та відкоригувати резерв до розміру, яким він мав бути на кінець цього року. Робити розрахунок суми коригування треба окремо для кожного року.

      Премії та інші заохочувальні виплати визнаються зобов’язанням через створення забезпечення у звітному періоді, якщо робота, виконана працівниками у цьому періоді, дає їм право на отримання таких виплат у майбутньому (п. 8 П(С)БО 26).  Залишок забезпечення переглядається на кожну дату балансу та за потреби коригується (збільшується або зменшується). У разі відсутності ймовірності вибуття активів для погашення майбутніх зобов’язань сума такого забезпечення підлягає сторнуванню (п. 17 НП(С)БО 11).

 

       Фактично у 2024 р. виявлено помилку минулих років, яка коригується за рахунок нерозподіленого прибутку (п. 4 П(С)БО 6):

· Д-т 471 К-т 44 (списання зайвого резерву)

· або Д-т 44 К-т 471 (донарахування резерву в разі його недостатності).

         Цей запис в обліку робиться на підставі бухгалтерської довідки.  Усі такі проведення (за кожен рік окремо) можна зазначити в одній бухгалтерській довідці.

       Щодо податкової декларації з податку на прибуток, то виправляти помилки доведеться за кожен рік окремо (уточнюючим розрахунком). Але зробити це можна лише до закінчення строку давності, який становить 1 095 календарних днів із дати, що настає:

· за граничним днем подання помилкової декларації (якщо декларацію подали вчасно);

· за днем фактичного подання декларації (якщо декларацію подали пізніше граничного строку).

Увага: строки давності були зупинені спочатку на період дії карантину, потім на період військового стану (про це ми написали в «ДК» №12/2022) і були відновлені з 01.08.2023.

Але коригувати доведеться лише фінансовий результат (доведеться подати і складену наново фінзвітність з урахуванням таких коригувань, так ніби їх зробили вчасно, на кінець належного звітного року). Адже фінзвітність є додатком до декларації й оновлена сума фінрезультату має збігатися із зазначеною у такому додатку.

    Податкову різницю відповідно до п. 139.1 ПКУ застосовувати не потрібно ( ІПК від 20.06.2019 №2823/6/99-99-15-02-02-15/IПК).

          Формування ПК з ПДВ за витратами на авто у фізособи-«загальника»: розʼяснення від ДПС

           ФОП (платник ПДВ), що здійснює вантажні перевезення при придбанні ПММ і отриманні послуг з ремонту авто, яке оформлено на фізособу чи не є його власністю, формує ПК на підставі ПН, зареєстрованої в ЄРПН платником ПДВ, що здійснює операції з постачання товарів

          Фізична особа – підприємець, платник ПДВ, що здійснює вантажні перевезення при придбанні паливно-мастильних матеріалів та отриманні послуг з ремонту вантажного автомобіля, який оформлено на дану фізичну особу або не є його власністю, формує податковий кредит на підставі податкової накладної, складеної та зареєстрованої в ЄРПН платником податку, який здійснює операції з постачання товарів/послуг.

         При цьому у разі подальшого використання таких товарів/послуг в неоподатковуваних операціях такий платник зобов’язаний нарахувати податкові зобов’язання та не пізніше останнього дня звітного (податкового) періоду скласти і зареєструвати в ЄРПН в терміни, встановлені ПКУ для такої реєстрації, зведену податкову накладну.

            Використання готівки:   Суб’єкти господарювання не мають права накопичувати готівкову виручку (готівку) у своїх касах понад установлений ліміт каси для здійснення витрат до настання строків цих виплат.

       Водночас Положення №148 не визначає відповідальності за порушення щодо використання готівкової виручки (готівки) не за цільовим призначенням.

       Відповідальність за використання одержаних в установі банку готівкових коштів не за цільовим призначенням була визначена абзацом 6 п. 1 Указу Президента України від 12.06.1995 №436/95 «Про застосування штрафних санкцій за порушення норм з регулювання обігу готівки» та передбачала штраф у розмірі витраченої готівки не за призначенням.

        Відповідно до п. 24 Указу Президента України від 20.06.2019 №418/2019 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких указів Президента України» Указ №436 з 23.06.2019 втратив чинність. Враховуючи зазначене, чинним законодавством з 23.06.2019 не передбачено відповідальності за використання готівкових коштів не за цільовим призначенням.

            Оренда – не послуга- докази. 

          Згідно з нормою гл. 58 ЦКУ за договором найму (оренди) наймодавець передає або зобов’язується передати наймачеві майно у користування за плату на певний строк.

          Відповідно до ч. 1 ст. 762 ЦКУ за найм (оренду) майна з наймача справляється плата, розмір якої встановлюється договором найму.

          Договір – це домовленість двох або більше сторін, спрямована на встановлення, зміну або припинення цивільних прав та обов’язків (ст. 626 ЦКУ).

          Наявність саме цивільно-правового договору є необхідною умовою для того, щоб відповідна операція вважалася орендною операцію.

          Водночас предметом договору про надання послуг та договору найму є різні об’єкти цивільних прав. Так, предметом договору найму є неспоживна річ (ст. 760 ЦКУ), а предметом договору про надання послуг є послуга, яка споживається у процесі вчинення певної дії або здійснення певної діяльності (ст. 901 ЦКУ).

         Отже, договір найму (оренди) не може бути віднесений до договору про надання послуг.

        Таким чином, відповідно до Довідника ознак доходів, наведених у додатку до Порядку заповнення та подання податковими агентами Розрахунку сум доходу, відображаються податковим агентом у Розрахунку  за ознакою доходу «127», як виплата інших доходів.

        Виправлення помилки в декларації: Відповідно до п. 20 розд. III Порядку №21 після подання декларації за звітний  період платник податку має право до закінчення граничного терміну подання декларації за такий самий період подати нову декларацію з виправленими показниками.

      Водночас відповідно до п. 50.1 ст. 50 ПКУ у разі якщо у майбутніх податкових періодах (з урахуванням строків давності, визначених ст. 102 ПКУ) платник податків самостійно (у тому числі за результатами електронної перевірки) виявляє помилки, що містяться у раніше поданій ним податковій декларації (крім обмежень, визначених цією статтею), він зобов’язаний надіслати уточнюючий розрахунок до такої податкової декларації за формою чинного на час подання уточнюючого розрахунку.

      При самостійному донарахуванні платником податків з дотриманням порядку, вимог та обмежень, передбачених ст. 50 ПКУ, суми податкових зобов’язань та/або іншого зобов’язання, контроль за сплатою якого покладено на контролюючі органи, штрафи, передбачені главою 11 ПКУ, не застосовуються.

       При цьому відповідно до пп. 69.38 п. 69 підрозд. 10 розд. ХХ «Перехідні положення» ПКУ тимчасово, на період з 1 серпня 2023 року до припинення або скасування воєнного стану  у разі самостійного виправлення платником податків помилок, що призвели до заниження податкового зобов’язання, такий платник звільняється від нарахування та сплати штрафних санкцій, передбачених п. 50.1 ст. 50 ПКУ, та пені.

Згідно з п. 123.1 ст. 123 ПКУ вчинення платником податків діянь, що зумовили визначення контролюючим органом суми податкового зобов’язання та/або іншого зобов’язання, зменшення суми бюджетного відшкодування та/або від’ємного значення суми ПДВ платника податків на підставах, визначених підпунктами 54.3.1, 54.3.2 (крім випадків зменшення суми податку на доходи фізичних осіб, задекларованої до повернення з бюджету у зв’язку із використанням права на податкову знижку), 54.3.6 п. 54.3 ст. 54 ПКУ, – тягне за собою накладення на платника податків штрафу в розмірі 10 відс. суми визначеного податкового зобов’язання та/або іншого зобов’язання, контроль за сплатою якого покладено на контролюючі органи, завищеної суми бюджетного відшкодування.

Діяння, передбачені п. 123.1 ст. 123 ПКУ, вчинені умисно, – тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 25 відс. від суми визначеного податкового зобов’язання та/або іншого зобов’язання, контроль за сплатою якого покладено на контролюючі органи, завищеної суми бюджетного відшкодування (п. 123.2 ст. 123 ПКУ).

Діяння, передбачені п. 123.2 ст. 123 ПКУ, вчинені повторно протягом 1095 календарних днів, – тягнуть за собою накладення штрафу в розмірі 50 відс. суми визначеного податкового зобов’язання та/або іншого зобов’язання, контроль за сплатою якого покладено на контролюючі органи, завищеної суми бюджетного відшкодування (п. 123.3 ст. 123 ПКУ).

Притягнення до фінансової відповідальності платників податків за порушення законів з питань оподаткування, іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи, не звільняє їх посадових осіб за наявності відповідних підстав від притягнення до адміністративної або кримінальної відповідальності.

ніпропетровській області нагадує, що відповідно до п. 183.7 ПКУ заява про реєстрацію особи як платника податку на додану вартість (ПДВ) подається до контролюючого органу засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України від 22.05.2003 №851-IV «Про електронні документи та електронний документообіг» із змінами та від 05.10.2017 №2155-VIII «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» із змінами.

Суб’єкти господарювання (у тому числі новостворені) можуть заявити про своє бажання добровільно зареєструватися як платник ПДВ під час державної реєстрації створення юридичної особи або державної реєстрації фізичної особи – підприємця, державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу або про фізичну особу – підприємця, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань. Відповідна заява або відомості передаються до контролюючих органів у порядку, встановленому Законом України від 15.05.2003 №755-IV «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» із змінами.

У реєстраційній заяві за формою №1-ПДВ зазначаються підстави для реєстрації особи як платника ПДВ.

Пунктом 3.8 розд. III Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість, затвердженого наказом Мінфіну від 14.11.2014 №1130, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 17.11.2014 за №1456/26233, зі змінами визначено, що дані реєстраційної заяви мають бути достовірними та відповідати відомостям Єдиного державного реєстру.

З метою підтвердження достовірності відомостей про відповідність особи вимогам, визначеним ст. 180, п. 181.1, п. 182.1 та п. 183.7 ПКУ така особа відповідно до пп. 20.1.2 ПКУ, п. 73.3 ПКУ на вимогу контролюючого органу подає документи, що підтверджують такі відомості.

Підтвердженням відповідності вимогам п. 181.1 та п. 182.1 ПКУ є будь-які первинні документи бухгалтерського обліку, що засвідчують факт здійснення операцій з постачання товарів/послуг, що підлягають оподаткуванню (акт виконаних робіт, касовий чек, платіжне доручення тощо).

Ведення зазначених документів передбачено Положенням про документальне забезпечення записів у бухгалтерському обліку, затвердженим наказом Мінфіну від 24.05.1995 №88 та зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05.06.1995 за №168/704 із змінами.

       Якщо нарахування фонду оплати праці здійснюються за попередній період, зокрема у зв’язку з уточненням кількості відпрацьованого часу, виявленням помилок, вони відображаються у фонді оплати праці того місяця, у якому були здійснені нарахування (пп. 1.6.2 розд. 1 Інструкції).

Таким чином, доплати, надбавки і премії, які нараховуються платнику податку у зв’язку з відносинами трудового найму, включаються до складу заробітної плати платника податку і підлягають оподаткуванню у тому місяці, в якому здійснені нарахування.

     Податківці у підкатегорії 103.02 ЗІР зазначили, що згідно з пп. 170.14.3 ПКУ визначення загального мінімального податкового зобов’язання (далі – МПЗ) фізичним особам здійснюється контролюючими органами за податковою адресою таких осіб.

     Водночас згідно з пп. 37.3.2 ПКУ підставами для припинення податкового обов’язку, крім його виконання, є, зокрема, смерть фізичної особи.

     У разі передачі земельних ділянок в оренду (суборенду), емфітевзис або інше користування МПЗ визначається для орендарів, користувачів на інших умовах таких земельних ділянок у порядку, визначеному ПКУ (п. 38-1.3 ПКУ).

     У разі смерті власника земельної ділянки (землекористувача) податковий обов’язок щодо сплати мінімального податкового зобов’язання припиняється з початку місяця, в якому настала смерть власника (землекористувача).

      Спадкоємці фізичної особи – власника земельної ділянки, які у загальновстановленому порядку отримали право власності на земельну ділянку або скористались своїм правом на оренду земельної ділянки після смерті фізичної особи – орендаря і оформили у загальновстановленому порядку договір оренди земельної ділянки державної та комунальної власності, сплачують МПЗ, яке визначається за період починаючи з місяця, в якому вони набули право власності або право користування, у тому числі оренди, емфітевзису, суборенди на таку земельну ділянку.

       Повідомлення за формою № 20-ОПП і відповідальність.

       Платник податків зобов’язаний повідомляти про всі об’єкти оподаткування й об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, контролюючі органи за основним місцем обліку.

       При цьому відокремлені підрозділи юридичної особи подають інформацію про об’єкти оподаткування, що перебувають на їхньому балансі. Юридична особа інформує про всі об’єкти оподаткування, крім тих, відомості щодо яких надані до відповідних контролюючих органів відокремленими підрозділами такої юридичної особи.

     Повідомлення за ф. №20-ОПП подається протягом 10 робочих днів після їхньої реєстрації, створення чи відкриття до контролюючого органу за основним місцем обліку платника податків.

     Органи ДПС у «ЗІР» (категорія 116.12)  у разі виявлення порушень термінів подання кількох повідомлень за ф. № 20-ОПП, у тому числі під час документальної перевірки, накладають штраф за кожним таким фактом у розмірах, встановлених п. 117.1 ст. 117 ПКУ.

       З 01.08.2023 відповідальність за  за неподання (несвоєчасне подання) повідомлення за ф. № 20-ОПП, заяв за формами № 1-ОПП, № 5-ОПП та № 1-ОПН), яку передбачено п. 117.1 ПКУ, вже застосовується. 

       Податковий орган при застосуванні штрафних санкцій за неподання (несвоєчасне подання) посилається на п. 117.1 ПКУ - і штрафує за порушення порядку взяття на облік об’єктів оподаткування або об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням або через які провадиться діяльність.

Податок на прибуток:   підприємство, придбаваючи послуги з написання контенту, має справу з об’єктом інтелектуальної власності  створеного  на його замовлення.

         Отже, контент  є елементом нематеріального активу, зокрема сайту, за умови, що він відповідає наступним ознакам:

· актив не має матеріальної форми;

· може бути ідентифікований (підприємство здійснює його контроль, відповідно до п. 2.1 Методрекомендацій з бухобліку НМА);

· існує імовірність одержання майбутніх економічних вигід;

· вартість може бути достовірно визначена.

        Якщо за договором підприємство отримує всі права на використання контенту, включаючи і його редагування для кінцевого споживання, то  платіж за послуги створення контенту не є роялті.

Подальша підтримка та оновлення контенту вже є витратами періоду і в обліку відображається як витрати на збут: Дт 93 Кт 685. Та є судова практика  коли  ДПС вимагає щоб такі  витрати були капіталізовані.  Однак  у  Постанові Восьмого апеляційного адміністративного суду від 16.05.2019 р. у справі № 857/2747/19 визначено, що витрати на оновлення контенту є саме підтримкою інтернет-сайту, і  вони  є  витратами періоду.

              ФОП ФОП, незалежно від групи, може встановлювати випробувальний термін працівникам, ст. 26 КЗпП.  Строк випробування при прийнятті на роботу не може перевищувати трьох місяців, згідно з ст.27 КЗпП. Працівник не може бути допущений до роботи, у тому числі й на умовах випробувального терміну, без укладення трудового договору, оформленого наказом чи розпорядженням власника або уповноваженого ним органу та без повідомлення податкової про прийняття працівника на роботу (ч. 4 ст. 24 КЗпП).

          Якщо після закінчення випробувального терміну працівник не підходить,  то відповідно до ст.28 КЗпП роботодавець  має право впродовж строку випробування звiльнити такого працiвника, письмово попередивши його про це за три днi. Пiдстави припинення трудового договору визначенi ст. 36 КЗпП.  Запис у трудовій книжці має бути внесено за бажанням працівника. Оскільки запис у трудовій книжці про випробувальний термін не робиться, бо це не передбачено Інструкцією №58.

 
         Матеріальна допомога на поховання  родича:  матеріальна допомога надається на підставі заяви з доданням копії свідоцтва про смерть родича та наказу керівника про надання такої допомоги.  Працівнику у 2024 році можна виплатити нецільову неоподатковувану  благодійну допомогу на поховання родича в розмірі 4240,00 грн на підставі пп. 170.7.3 ПКУ    відповідно до  абз. 1 пп. 169.4.1 ПКУ 

      В Додатку 4ДФ єдиної звітності така неоподатковувана ПДФО допомога відображається за ознакою доходу «169».  Сума перевищення допомоги над розміром 4240,00 грн підлягатиме оподаткуванню ПДФО 18% та військовим збором 1,5% і у Додатку 4ДФ єдиної звітності сума перевищення відображається другим рядком за ознакою доходу «127». 

        Нецільова матеріальна допомога не належить до фонду оплати праці (пп. 3.31 Інструкції №5).  Таким чином, надана працівнику матеріальна допомога на поховання родича не є базою для нарахування ЄСВ, відповідно вона не відображається в Додатку 1 єдиної звітності.

           Продаж корпоративних прав:  а) фізичній особі -  відповідно до ч. 1 ст. 21 Закону про ТОВ учасник товариства має право відчужити свою частку (частину частки) у статутному капіталі товариства оплатно або безоплатно іншим учасникам товариства або третім особам. Мінімальна ціна, за якою має відбуватися передача, законодавством не встановлена. Ціна продажу є договірною.

         Продаж корпоративних прав, часток у статутному капіталі оформляють договором купівлі-продажу  у простій письмовій формі та не підлягає обов’язковому нотаріальному посвідченню (ч. 2 ст. 209 ЦКУ). Серед його істотних умов: предмет, ціна, терміни тощо. Право власності переходить у момент підписання акту приймання-передачі.

 

           Бухгалтерський облік продажу корпоративних прав. Дохід від продажу фінінвестиції (корпоративних прав) включається до складу інших доходів (п. 7 НП(С)БО 15) – субрахунок 741.       Собiвартість фінінвестиції включається до складу інших витрат (п. 29 НП(С)БО 16) – субрахунок 971.

          Проводки з продажу корпоративних прав (фінінвестицій):

    Дт 377 Кт 741 – 1 000 000 грн;

    Дт 971 Кт 14 – 700 000 грн ;

    Дт 311 Кт 377 – 1 000 000 грн .

         Дохід від продажу фінінвестицій (субрахунок 741) може бути як більше, так і менше балансової вартості фінінвестиції (субрахунок 971). Якщо дохід менше собівартості, то товариство  отримає збиток від продажу. Якщо облік ведеться за методом участі в капіталі, балансова вартість фінінвестиції на рахунку 14 буде враховувати в тому числі нерозподілений прибуток. Якщо облік ведеться за собівартістю, то балансова вартість фінінвестиції не враховуватиме такого прибутку.

Операції продажу корпоративних прав не є об’єктом оподаткування ПДВ ( пп. 196.1.1 ПКУ).

 

         Якщо корпоративні права продані за ціною менше собівартості, ФО отримує дохід у вигляді  знижки з вартості таких  корпоративних прав .Така знижка  включається до загального  оподатковуваного доходу такого платника та оподатковується за ставкою 18% у джерела виплати.

  ІПК ДФСУ від 04.04.2019 р. №1446/6/99-99-13-02-03-15/ІПК.

        Єдина проблема тут полягає в тому, як визначити суму знижки. На практиці податкова може вважати сумою знижки, наприклад, збитки від продажу. Або якщо підприємство  обліковувало фінінвестицію за собівартістю, продавши фізособам за собівартістю, а повинно було за методом участі в капіталі, збільшивши балансову вартість фінінвестиції на суму нерозподіленого прибутку ТОВ «Б», податкова може при податковій перевірці вважати суму такого нерозподіленого прибутку сумою знижки.

        Достатніх законних підстав для такої думки немає. Для уникнення непорозумінь можна замовити у незалежного оцінювача ринкову оцінку фінінвестиції і потім продати корпоративні права за ціною, не нижчою за таку оцінку.

 

        Дохід від продажу корпоративних прав збільшить, а балансова вартість зменшить фінрезультат до оподаткування, який є основою для визначення об’єкта оподаткування податком на прибуток (див. пп. 134.1.1 ПКУ).  Податкова відповідає, що різниці по операціях з продажу або іншого відчуження корпоративних прав в іншій, ніж цінні папери, формі, не виникають і такі операції відображаються за правилами бухгалтерського обліку.

        Доходом платника єдиного податку – юридичної особи третьої групи є кошти, отримані  від продажу корпоративних прав, незалежно від того, вищою або нижчою є ринкова вартість цих прав ніж їх номінальна вартість. При цьому на дату надходження коштів такий платник обраховує єдиний податок залежно від обраної ставки єдиного податку. 

          Оподаткування фізичної особи, яка виходить зі складу учасників товариства
          Відповідно до пп. 164.2.9 ПКУ інвестиційний прибуток включається до складу загального  оподатковуваного доходу платника податку. Повернення платнику податків коштів або майна,  попередньо внесених ним до статутного капіталу, у разі виходу такого платника податку з  засновників прирівнюється до продажу інвестиційного активу .

         При виплаті частки (або передачі майна) фізичній особі – учаснику, при його виході із числа учасників, у такої фізичної особи може виникати інвестиційний прибуток, який підлягає оподаткуванню податком на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) та військовим збором. Сума такого прибутку визначається як різниця між вартістю виплаченої частки при виході з товариства та її номінальною вартістю, зазначеною у статутних документах товариства на момент формування статутного капіталу.

         Для цілей оподаткування інвестиційного прибутку звітним періодом вважається календарний рік за результатами якого платник податку зобов’язаний до 1 травня року, що настає за звітним, подати річну податкову декларацію про майновий стан і доходи.  До складу загального доходу платника податку включається позитивне значення загального фінансового результату операцій з інвестиційними активами за наслідками такого звітного (податкового) року (пп. 170.2.6 ПКУ). Податок на доходи фізичних осіб за ставкою 18% та військовий збір за ставкою 1,5% із загальної суми інвестиційного прибутку, відображеного в декларації, учасник має сплатити самостійно до 1 серпня року, що настає за звітним.

             Оренда земель фермерським господарством:  земельні ділянки, які ФГ використовує за договором оренди відображаються в обліку:

· при набутті права користування – Дт 01 «Орендовані необоротні активи»;

· при вибутті – Кт 01 «Орендовані необоротні активи».

Аналітичний облік орендованих необоротних активів ведеться за видами активів (Інструкція №291)

Нарахування орендної плати  та утримання податків проводиться в загальному порядку: Дт 23 Кт 631, Дт 631 Кт 642 (ВЗ), Кт 64/ПДФО.

 

       Якщо між засновником та ФГ укладено договір суборенди щодо земель ОТГ, то облік та оподаткування проводиться в загальному порядку, як і щодо орендованих необоротних активів.

Якщо ж право користування земельною ділянкою внесено до складеного капіталу, то воно відображається на субрахунку 122 «Права користування майном» у складі нематеріальних активів (IПК ДФСУ від 15.06.2017 р. №669/6/99-99-12-02-03-15/IПК «Про єдиний податок четвертої групи»).

При цьому платником орендної плати та МПЗ є фізична особа – засновник, як орендар. 

        Кінцевий споживач  особа, яка придбаває, замовляє, використовує або має намір придбати чи замовити продукцію для особистих потреб, безпосередньо не пов'язаних з підприємницькою діяльністю або виконанням обов'язків найманого працівника.

         Зміни до наказу про облікову політику:. За звичайних умов наказ про облікову політику складають або на дату держреєстрації підприємства, або на початок будь-якого звітного року  за необхідності. Обов’язку щодо затвердження наказу про облікову політику немає, відповідальності за незатвердження – також. Є лише відповідальність за неправильне ведення бухобліку та складання недостовірної фінзвітності, але правильно вести облік та складати достовірну фінзвітність можна і без затвердженого наказу про облікову політику. Щодо валютних операцій, то    що каже НП(С)БО  -на сьогодні НП(С)БО 21 пропонує лише три типи господарських операцій, за якими можна самостійно обирати різні варіанти бухгалтерського обліку:

· пункт 5 НП(С)БО 21: операції з безготівкових розрахунків в іноземній валюті відображати у валюті звітності у сумі, визначеній у документах банку, або не робити цього. Зазвичай на практиці цього не роблять, а перераховують суму в іноземній валюті із застосуванням валютного курсу на початок дня дати здійснення операції. Саме цей варіант і описано у запитанні;

· пункт 8 НП(С)БО 21: визначати курсові різниці за монетарними статтями в іноземній валюті на дату здійснення господарської операції тільки в її межах або за всією статтею, до якої належить ця операція. Це рішення підприємство ухвалює самостійно;

· пункт 8 НП(С)БО 21: перераховувати чи ні залишки на кінець дня за монетарними статтями в іноземній валюті, за якими протягом дня здійснювалися господарські операції із застосуванням валютного курсу, встановленого на кінець цього дня. Ця альтернатива тільки формальна, адже нині валютний курс НБУ на початок і на кінець дня є однаковим.

За зазначеними видами операцій підприємство має внести відповідні зміни до наказу про облікову політику до початку здійснення таких операцій.

          Доповнити наказ   про облікову політику можна так: «Відповідно до п. 5 НП(С)БО 21, операції в іноземній валюті під час первісного визнання відображаються у валюті звітності шляхом перерахунку суми в іноземній валюті із застосуванням валютного курсу на початок дня дати здійснення операції (дати визнання активів, зобов’язань, власного капіталу, доходів і витрат).
Відповідно до п. 8 НП(С)БО 21, визначення курсових різниць за монетарними статтями в іноземній валюті проводиться на дату балансу, а також на дату здійснення господарської операції тільки в її межах.
Відповідно до п. 8 НП(С)БО 21 не здійснювати перерахунок залишків на кінець дня за монетарними статтями в іноземній валюті, за якими протягом дня здійснювалися господарські операції із застосуванням валютного курсу, встановленого на кінець цього дня».
           Кількість подання електронних документів: - обмежень щодо надсилання платником протягом одного дня декількох звітних документів в електронному вигляді за різними податковими деклараціями, розрахунками, звітами немає.

          Крім того, платник податків має право повторно відправляти податкові декларації, розрахунки, звіти у разі виправлення помилок до закінчення їх граничного строку подання, вказавши при цьому тип документа «звітний новий».

        Якщо платник податків надіслав до контролюючого органу кілька примірників одного податкового документа (у разі виправлення, неотримання першої квитанції тощо), то оригіналом вважається електронний документ, отриманий контролюючим органом останнім за умови, що його було прийнято до бази даних контролюючого органу та платнику податків надійшла про це друга квитанція

          Реєстрація платником ПДВ:  Відповідно до вимог законодавства  у  реєстраційній заяві платника ПДВ зазначаються підстави для реєстрації особи як платника податку.

        Пунктом 3.8 розд. III Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість №1130  визначено, що дані реєстраційної заяви мають бути достовірними та відповідати відомостям Єдиного державного реєстру.

        З метою підтвердження достовірності відомостей про відповідність особи вимогам, визначеним ст. 180, ст. 181, ст. 182 та ст. 183 ПКУ, така особа відповідно до п.п. 20.1.2 п. 20.1 ст. 20 ПКУ, п. 73.3 ст. 73 ПКУ на вимогу контролюючого органу подає документи, що підтверджують такі відомості.

         Підтвердженням є будь-які первинні документи бухгалтерського обліку, що засвідчують факт здійснення операцій з постачання товарів/послуг, що підлягають оподаткуванню (акт виконаних робіт, касовий чек, платіжне доручення тощо).

         Порушення у сфері РРО при продажу оргтехніки: 

        підрозділами податкового аудиту ДПС за результатами проведених у 2024 році понад 1,3 тис. перевірок з питань порядку проведення розрахунків встановлено численні порушення  за результатами яких  донараховано штрафні  санкції на загальну суму понад 400 млн гривень.

        З метою встановлення реальних показників виторгів під час перевірок працівниками податкової здійснювався хронометраж за веденням господарської діяльності платників податків, за результатами якого виторги зростали у десять і більше разів.

Крім того, під час фактичних перевірок встановлено 159 випадків використання праці осіб без належного оформлення трудових відносин.

           Зміна адреси та видів діяльності: Абзацом першим п. 298.6 ст. 298 ПКУ визначено, що у разі зміни податкової адреси, місця провадження господарської діяльності заява подається платниками єдиного податку третьої групи не пізніше останнього дня кварталу, в якому відбулися такі зміни.

          У разі зміни видів господарської діяльності протягом року  подати заяву про внесення змін до реєстру платників єдиного податку необхідно не пізніше останнього дня кварталу, в якому відбулися такі зміни.

          У  разі здійснення видів діяльності, не зазначених у реєстрі платників єдиного податку, платники єдиного податку зобов’язані перейти на сплату інших податків і зборів, визначених ПКУ, з першого числа місяця, наступного за податковим (звітним) періодом, у якому здійснювалися такі види діяльності (пп. 7 пп. 298.2.3 п. 298.2 ст. 298 ПКУ).

     Податок на додану вартість:  ІПК від 02.09.2024 №4297/ІПК/99-00-21-03-02 ІПК -  згідно з пунктом 201.1 ПКУ дата складання податкової накладної належить до обов'язкових реквізитів. 

Відповідно до пункту 21 Порядку №1307 у разі здійснення коригування сум податкових зобов'язань, інших помилок в податковій  накладній, не пов'язаних із зміною суми компенсації вартості товарів/послуг,  постачальник (продавець) товарів/послуг складає  РК до ПН.

        В зазначеній ІПК податківці наполягають, що виправити помилку в даті РК шляхом складання ще одного РК неможливо. Оскільки порядок складання РК та ПН майже ідентичний і виключень щодо виправлення дати в РК Порядком №1307 не встановлено, заборона на таке виправлення поширюється не лише на ПН а і на РК.  Тому податківці у ІПК №4297 зазначили, що помилка, допущена у даті складання РК до ПН, виправленню не підлягає.

         Найпростіше анулювати реєстрацію такого РК  але чинними нормами податкового законодавства не передбачено можливості виключення  з ЄРПН зареєстрованих ПН та РК, у тому числі тих, що містять помилки у даті їх складання. 

         РК, який містить помилку у даті його складання, не відповідає первинним документам,  оскільки не дає змоги ідентифікувати операцію. В декларації коригування ПЗ та ПК на підставі такого РК відображати не можна. Податківці радять скласти новий, правильний РК.

         Зареєструвати треба все ж таки два РК: першим анулювати РК з невірною датою (тобто, повторити дані цього РК датою виявлення помилки із протилежним знаком в числових значеннях табличної частини), другий скласти правильно. Тобто внести до ПН необхідні коригування, але з правильною датою РК (тоді, коли виникли підстави для коригування ПЗ). 

         Таким чином, і ліміт реєстрації ПН/РК вирівнюється, і в декларації можна буде показувати коригування на підставі РК без помилок (третього). 

         Якщо коригування передбачає збільшення ПЗ, то показати таке збільшення в декларації слід датою його виникнення, незалежно від того, був зареєстрований РК на нього чи ні, і незалежно від того, чи правильно був складений цей РК.

         А от якщо коригування передбачає зменшення ПЗ, то відобразити в декларації таке зменшення можна буде лише у місяці реєстрації правильно складеного РК. 

 

        З метою виправлення орфографічних помилок, не пов’язаних зі зміною суми компенсації вартості, платник ПДВ може скласти і зареєструвати в ЄРПН розрахунок коригування до ПН та РК, в яких припуститися помилки. 

       Обмеження граничної суми готівкового розрахунку 10000 (50000) грн. не поширюється на розрахунки, які здійснюються платниками податків шляхом внесення готівки до каси банку для подальшого її перерахування на рахунок отримувача
         Зміни до порядку повернення коштів :  Мінфін наказом від 01.08.2024 №382  ) змінив Порядок повернення (перерахування) коштів, помилково або надміру зарахованих до державного та місцевих бюджетів.

     Уточнено, що не підлягають поверненню платникам помилково та/або надміру зараховані до бюджету податки, збори, пеня та платежі, контроль за якими покладений на органи ДПС, митні та інші платежі, пеня, контроль за справлянням яких покладений на органи Держмитслужби у порядку, якщо стосовно них прийнято рішення про застосування спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), протягом строку застосування таких санкцій. Норми діють з  11 вересня.

-------------------------------------------------------------------

         Зміни до ПН та РК: зміни стосуються експортерів сільськогосподарської продукції. 

          У  вересні 2024 року користуємось старими формами ПН/РК.    Фахівці Мінфіну переформулювали п. 2 Порядку №1307. Тепер він звучить таким чином: 

«Податкова накладна та додатки до неї складаються в електронній формі з використанням кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису уповноваженої платником особи відповідно до вимог Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги». 

       Це уточнення  не змінить для платників  нічого.  Із цікавого – зауваження до абз. 5 п. 10 Порядку №1307.  Цей абзац стосується фізосіб з числа дипломатичного персоналу та членів їх сімей, в іноземців не у всіх бувають по батькові , але  і прізвища бувають не в усіх іноземців. Тому вказувати його у ПН/РК треба лише у разі наявності. 

Тим, хто складає ПН у зв’язку із типом причини 13 (за використанням виробничих або невиробничих засобів, інших товарів / послуг не в господарській діяльності), слід звернути увагу на зміни до п. 16 Порядку №1307! 

За ними у зведеній ПН з типом причини складання 13 доведеться розкривати інформацію за нарахуваннями повністю:

· у графі 2 (найменування товару/послуги) табличної частини документа, крім дати складання та порядкових номерів ПН, складених на такого платника податку при постачанні йому товарів/послуг, необоротних активів, за якими він визначає податкові зобов’язання, треба буде зазначати ще й опис (номенклатуру) цих товарів та послуг; 

· у графі 4 (одиниця виміру) зараз проставляємо одиницю виміру «грн». Після змін у цій графі у ПН з типом причини 13 доведеться проставляти «рідну» одиницю виміру товару/послуги – тобто ту, яка була зазначена у «вхідній» ПН від постачальника;

· підлягатимуть заповненню в цій ПН і графи 3.1, 3.2, 3.3, 5‒9. 

 

             Всіх  експортерів стосуватиметься нова норма п. 12 Порядку №1307. 

             Після змін до інформації про покупця доведеться додавати ще й інформацію про операцію з вивезення товарів за межі митної території України:

· дату та номер експортного контракту,

· дату та номер експортної митної декларації,

· якщо це форвардний контракт, доведеться проставити про це позначку. 

      Режим експортного забезпечення має встановити КМУ. Поки що КМУ цього не зробив. А тільки затвердив порядок мінімально допустимих експортних цін на окремі види сільгосптоварів. Постанова щодо затвердження набрала чинності з 3 вересня 2024 року. Але порядок запрацює з дати запровадження режиму. Але Мінфін вже затвердив розроблені ще в серпні зміни до форм ПН та РК. А ще й оновив форму декларації з ПДВ, про що ми поговоримо в окремій статті. 

 

Що треба врахувати у ПН/РК тим, хто скористався РЕЗ 
При здійсненні вивезення за межі митної території України у митному режимі експорту окремих видів товарів платник податку зобов’язаний до дня подання митної декларації для митного оформлення таких товарів за кожним таким товаром скласти окрему ПН та зареєструвати її в ЄРПН. 

Ці зміни передбачаються в Порядку №1307 (п. 6, 8, 12, 16 тощо). Податкова накладна, складена з порушенням таких вимог, не приймається до реєстрації в ЄРПН. 

Для експортних операцій у РЕЗ затвердили навіть окремий порядок складання РК до ПН (новий п. 24 Порядку №1307). 

Тобто що ми бачимо: 
· усі виправлення в табличній частині пропонується робити по два рядки – неправильний з мінусами (на видалення рядка з ПН), правильний – завжди додаватиметься як новий рядок ПН (тобто з наступним невикористаним номером рядка ПН). Наприклад, помилилися ви в першому рядку ПН? У РК треба буде показати рядок з номером 1 на видалення (з мінусовими значеннями) і рядок з номером 2 із правильними значеннями. Але, сподіваємось, що зайві ПН (якщо такі будуть) дозволять анулювати й з одним рядком (мінусовим);

· кількість РК обмежена! Згаданий вище пп. «б» як підстава для коригування передбачає складання РК з метою приведення показників ПН у відповідність до показників митної декларації без зміни ставки оподаткування. Такий РК у РЕЗ може бути складено лише після завершення вивезення за межі митної території України у митному режимі експорту товарів та подання усіх необхідних додаткових декларацій для митного оформлення за відповідною митною декларацією. А пп. «в» як раз тільки щодо зміни ставки ПДВ та суми ПДВ дозволяється застосовувати лише для приведення розміру застосованої ставки ПДВ у відповідність до розміру ставки, визначеної пп. «б» п. 193.1 ПКУ. І кожну з таких підстав можна використати лише по одному разу! 

           ФОП : Враховуючи вищезазначене, фізична особа – підприємець – платник єдиного податку першої та другої групи, який мобілізований протягом дії воєнного стану в Україні має право не сплачувати єдиний податок:

· за період з 01.04.2022 по 01.08.2023;

· починаючи з 01.08.2023 – податкова адреса якої знаходиться на територіях бойових дій або на тимчасово окупованих територіях України, станом на дату початку бойових дій, або тимчасової окупації за період з першого числа місяця, в якому почалися бойові дії на відповідній території, виникла можливість бойових дій або почалася тимчасова окупація такої території, до останнього числа місяця, в якому було завершено такі активні бойові дії, припинено можливість бойових дій або завершено тимчасову окупацію.

При цьому фізична особа – підприємець – платник єдиного податку першої та другої групи, яка мобілізована та у якої відсутня можливість своєчасно виконати свій податковий обов’язок щодо нарахування, сплати та подання податкової декларації платника єдиного податку, зобов’язана виконати такий податковий обов’язок протягом шести місяців після припинення або скасування воєнного стану в Україні, а у разі недотримання такого терміну у зв’язку з наслідками їх безпосередньої участі у воєнних діях – протягом одного місяця з дня закінчення дії наслідків, які унеможливили виконання таких обов’язків.

Водночас, відповідно до п. 25 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку, які мали або не мали найманих працівників, призвані на військову службу під час мобілізації або залучені до виконання обов’язків щодо мобілізації за посадами, передбаченими штатами воєнного часу, під час особливого періоду, визначеного Законом України від 21.10.1993 №3543-ХІІ «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», на весь період їх військової служби звільняються, зокрема від обов’язку нарахування, сплати та подання податкової звітності з єдиного податку відповідно до глави 1 розд. XIV «Спеціальні податкові режими» ПКУ.

Підставою для такого звільнення є заява самозайнятої особи та копія військового квитка або копія іншого документа, виданого відповідним державним органом, із зазначенням даних про призов такої особи на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, які подаються до контролюючого органу за місцем податкової реєстрації самозайнятої особи протягом 10 днів після її демобілізації. Якщо демобілізована самозайнята особа перебуває на лікуванні (реабілітації) у зв’язку з виконанням обов’язків під час мобілізації, на особливий період, заява і копія військового квитка або копія іншого документа, виданого відповідним державним органом, подаються протягом 10 днів після закінчення її лікування (реабілітації).

ДПС у Запорізькій області розповідає, що відповідно до пп. 266.1.1 ПКУ платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об’єктів житлової та нежитлової нерухомості.

Пунктом 1 ст. 320 ЦКУ визначено, що власник має право використовувати своє майно для здійснення підприємницької діяльності, крім випадків, встановлених законом.

Суб’єктами права приватної власності є фізичні та юридичні особи.

Фізичні особи можуть бути власниками будь-якого майна, в тому числі і нерухомого майна комерційного призначення, за винятком окремих видів майна, які відповідно до закону не можуть їм належати (ст. 325 ЦКУ).

Оскільки ст. 266 ПКУ не визначено такого платника як фізична особа-підприємець, то такий платник – власник об’єктів житлової та нежитлової нерухомості сплачує податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, за нормами, передбаченими для фізичних осіб.

Право платника податку на податкову знижку, підстави для її нарахування, перелік витрат, дозволених до включення до податкової знижки, обмеження права на її нарахування визначені ст. 166 ПКУ. Про це нагадують в Головному управлінні ДПС в Івано-Франківській області.

Відповідно до пп. 166.3.3 ПКУ платник податку має право включити до податкової знижки у зменшення оподатковуваного доходу платника податку за наслідками звітного податкового року, нарахованого у вигляді заробітної плати, зменшеного з урахуванням положень п. 164.6 ПКУ, фактично здійснені ним протягом звітного податкового року витрати у вигляді суми коштів, сплачених платником податку на користь вітчизняних закладів дошкільної, позашкільної, загальної середньої, професійної (професійно-технічної) та вищої освіти для компенсації вартості здобуття відповідної освіти таким платником податку та/або членом його сім’ї першого ступеня споріднення та/або особи, над якою встановлено опіку чи піклування, або яку влаштовано до прийомної сім’ї, дитячого будинку сімейного типу, якщо такого платника податку призначено відповідно опікуном, піклувальником, прийомним батьком, прийомною матір’ю, батьком-вихователем, матір’ю-вихователькою.

До податкової знижки включаються фактично здійснені протягом звітного податкового року платником податку витрати, підтверджені відповідними платіжними та розрахунковими документами, зокрема, квитанціями, фіскальними або товарними чеками, прибутковими касовими ордерами, що ідентифікують продавця товарів (робіт, послуг) і особу, яка звертається за податковою знижкою (їх покупця (отримувача)), а також копіями договорів за їх наявності в яких обов’язково повинно бути відображено вартість таких товарів (робіт, послуг) і строк оплати за такі товари (роботи, послуги) (пп. 166.2.1 ПКУ).

Статтею 21 Закону України від 05.09.2017 №2145-VІІІ «Про освіту» із змінами та доповненнями (далі – Закон №2145) визначено, що військова освіта – це спеціалізована освіта, яка передбачає засвоєння освітньої програми з військової підготовки з метою набуття комплексу професійних компетентностей, формування та розвитку індивідуальних здібностей особи і поглибленого оволодіння військовою спеціалізацією та здобувається одночасно з середньою, професійною (професійно-технічною), фаховою передвищою чи вищою освітою.

Згідно з ст. 33 Закону України від 01.07.2014 №1556-VІІ «Про вищу освіту» із змінами та доповненнями однією з складових структури вищої освіти є кафедра військової підготовки, яка проводить підготовку курсантів (слухачів, студентів) для подальшої служби на посадах сержантського, старшинського, офіцерського або начальницького складу у військових формуваннях.

Пунктом 4 Порядку проведення військової підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу, затвердженого постановою КМУ від 01.02.2012 №48 із змінами та доповненнями передбачено, що військова підготовка проводиться, зокрема, для надання фізичним особам платних послуг у галузі вищої освіти, пов’язаних з військовою підготовкою, для забезпечення реалізації права таких осіб на рівні можливості у виборі професії шляхом здобуття додаткових знань, умінь і навичок, необхідних для майбутньої професійної діяльності.

При цьому розмір та умови оплати за навчання, підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації, за надання додаткових освітніх послуг встановлюються договором. Договір укладається між закладом освіти і здобувачем освіти (його законними представниками) та/або юридичною чи фізичною особою, яка здійснює оплату (ч. 6 ст. 79 Закону №2145).

Враховуючи викладене, платник податку, який навчається на військовій кафедрі навчального закладу, є здобувачем професійної військової освіти, тому має право на податкову знижку у зменшення оподатковуваного доходу за наслідками звітного податкового року на суму витрат, понесених ним на користь закладу освіти за навчання на військовій кафедрі.

Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у річній податковій декларації про майновий стан і доходи, яка подається по 31 грудня включно наступного за звітним податкового року (пп. 166.1.2 ПКУ).

ада Бізнес-омбудсмена постійно відстежує зміни в системі ПДВ та їх вплив на бізнес. Рада підтримує зв’язок з Міністерством фінансів і Державною податковою службою, у розмові з якими піднімає питання конкретних кроків для усунення недоліків у СМКОР та покращення взаємодії податкових органів з  платниками.

Протягом останнього року Рада відзначала важливі зміни:

1. Введено процедуру адміністративного оскарження рішень щодо ризиковості платника та відмов у врахуванні таблиць даних (врахована рекомендація РБО 2019 року).

2. Покращено функції аналізу та прогнозування змін законодавства, що сприяло зменшенню кількості блокувань податкових накладних.

3. Залучено Верховну Раду України для отримання зворотного зв’язку щодо пропозицій бізнесу.

4. Удосконалено форму рішень про ризиковість платника та неврахування таблиць даних.

5. Обмежено період для розгляду операцій при визначенні ризиковості платника до 180 днів

6. Розширено перелік показників позитивної податкової історії.

7. Започатковано роботу щодо профілю платника податків.

8. Створено регіональні комунікаційні платформи і «гарячі лінії» для платників та громадських організацій.

         Проте, незважаючи на помірні формальні зміни, платники податків все ще залишаються під прицілом податківців як в контексті роботи СМКОР, так і по перевірках. Позитивна тенденція зменшення кількості блокувань ПН/РК, що ми спостерігали протягом І кварталу 2024 року, не продовжилась протягом ІІ кварталу. У результаті у червні кількість зупинених ПН/РК (0,78%) майже повернулась до рівня січня цього року (0,83%), а сума заблокованого ПДВ у червні (2,23%) майже досягла показників січня-лютого цього року (2,30%, 2,33% відповідно). Більше аналітики плануємо надати після отримання додаткової статистичної інформації від ДПС України у наступні місяці.

