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Якобчук Олександр Леонідович

  ДАТА НАРОЖДЕНИЯ:    14 січня 1980 року                                          

  АДРЕСА:                              м. Рівне
 ОСВІТА:    У 1997 році закінчив ЗОШ № 24 з відзнакою.

          У 2002 році закінчив Рівненський державний гуманітарний університет з червоним дипломом, факультет математики та інформатики.

  ДОСВІД  РОБОТИ:  1996 – 1997 рр.   ПФ «Політек» - оператор ПЕОМ;




2001-2008рр. Регіональний інформаційно -комп’ютерний центр Рівненської облдержадміністрації:

- провідний спеціаліст – інженер, викладач спеціальних дисциплін;

- керівник групи технічного забезпечення відділу технічного захисту інформації;

- завідуючий відділом інженерно – технічного забезпечення;

- технічний директор;

            - завідуючий відділом корпоративних та глобальних мереж;
2008-2014р. КЗ “Регіональний інформаційно-комп’ютерний центр” Рівненської обласної ради:

· виконуючий обов’язки директора;
З 2014р. КЗ “Регіональний інформаційно-комп’ютерний центр” Рівненської обласної ради:

· директор.

Звіт керівника про виконання контракту

Комунальним закладом «Регіональний інформаційно-комп’ютерний центр» Рівненської обласної ради (далі - РІКЦ) обслуговуються та адмініструються обласні дата-центри, поштові та веб-сервери хостингу. Також підтримується медична інформаційна система області (в т.ч. серверна частина кардіореєстру області).

Спільно зі Службою Безпеки України та Управлінням кіберполіції було створено механізми блокування підсанкційних сайтів в локальних та глобальних  мережах державних установ, налагоджено систему відстежування та запобігання втручань в роботу органів державної влади та органів місцевого самоврядування через мережу Інтернет, з подальшим реагуванням на кіберінциденти і кібератаки та усуненням їх наслідків. Здійснюється інформування про кіберзагрози і запровадження методів захисту від них. Організовано заходи захисту серверного обладнання та каналів передачі інформації, розвиток та вдосконалення системи технічного та криптографічного захисту інформації.

Здійснюється технічна підтримка безперебійного функціонування загальнообласної комплексної відеоаналітичної системи.  Розгорнуто систему поштових сервісів. 

На базі дата-центру РІКЦ здійснюється розбудова та підтримка безперебійної роботи захищеного вузла зв’язку Інтернет-доступу.

Здійснюється розвиток та адміністрування системи електронного документообігу апарату РОДА та її структурних підрозділів, Рівненської громади та її структурних підрозділів, масштабування системи електронного документообігу на районні державні адміністрації. Забезпечується утримання та підтримка системи електронного документообігу ЦНАПів.

Проведені пілотні сеанси телемедицини між первинними та третинними закладами охорони здоров’я, здійснюються налаштування медичної інформаційної системи області для роботи з телемедичними сервісами. 

Здійснюється створення та обслуговування постійних та тимчасових    Wi-Fi зон покриття. Організовуються та забезпечується функціонування відеоконференцзв’язку та онлайн-трансляцій заходів. Утримується та розширюється телекомунікаційна мережа РІКЦ. Надаються послуги доступу до мережі Інтернет. Здійснюється організація та підтримка захищених каналів зв’язку в Рівненській області.

Відділом корпоративних та глобальних мереж постійно створюються, модернізуються та обслуговуються локальні та глобальні комп’ютерні мережі в:

· органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування;

· закладах освіти;

· закладах охорони здоров’я;

· інших закладах та установах Рівненської області.

Також РІКЦ займається наданням консультацій з підбору програмного та технічного забезпечення, продажем, налагодженням та сервісною підтримкою комп’ютерної техніки в державних установах, органах місцевого самоврядування та комунальних закладах області.

Відділом комп’ютерного аналізу та обробки інформації створюються програмні веб-додатки (сайти) для державних установ, органів місцевого самоврядування та комунальних закладів області. Працівниками РІКЦ здійснюються спеціальні комп’ютерно-технічні дослідження інтернет-ресурсів для захисту авторських прав.

Виготовляються посвідчення депутатів органів місцевого самоврядування.

За рахунок власних коштів комунального закладу було здійснено косметичний ремонт покрівлі, замінено вікна на енергозберігаючі, модернізовано систему теплопостачання та кондиціонування, облаштовано автоматичну систему спостереження та реагування «тривожна кнопка», здійснено поточний ремонт приміщень адміністративної будівлі.

План діяльності та програма розвитку комунального закладу

«Регіональний інформаційно-комп’ютерний центр»

Рівненської обласної ради

1.
Підтримка захищеного вузла Інтернет-зв’язку, його адміністрування та розбудова. Організація заходів захисту серверного обладнання та каналів передачі інформації. Розвиток та вдосконалення системи технічного та криптографічного захисту інформації. Контроль доступу до захищеної мережі організації. Запобігання, виявлення та реагування на кіберінциденти і кібератаки та усунення їх наслідків; інформування про кіберзагрози і запровадження методів захисту від них.

2.
Надання послуг доступу до мережі Інтернет, відстеження та запобігання несанкціонованих втручань. Створення та підтримка захищеної комп’ютерної інфраструктури.

3.
Створення та обслуговування постійних та тимчасових Wi-Fi зон доступу до мережі Інтернет.

4.
Технічна підтримка безперебійного функціонування загальнообласної комплексної відеоаналітичної системи.

5.
Підтримка системи електронного документообігу Рівненської обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів. Впровадження системи електронного документообігу для районних державних адміністрацій, Рівненської обласної ради та органів місцевого самоврядування.

6.
Обслуговування та адміністрування дата-центру, поштових та веб-серверів хостингу, медичних інформаційних систем області. Підвищення швидкодії та розширення функціональних можливостей.

7.
Надання послуг з технічного захисту інформації, розмежування доступу до інформації, відеоспостереження, пошук та виявлення закладних пристроїв.

8.
Надання послуг з проектування, побудови, обслуговування та технічної підтримки локальних та оптоволоконних мереж державним установам, органам місцевого самоврядування та комунальним закладам області.

9.
Супровід (звуковий та відеоряд), технічна підтримка онлайн-нарад, онлайн-конференцій, онлайн-семінарів, онлайн-зустрічей Рівненської обласної ради, Рівненської обласної державної адміністрації.

10.
Підтримка та створення нових програмних веб-додатків (сайтів) державним установам, органам місцевого самоврядування та комунальним закладам області.

11.
Надання послуг із веб-хостингу (адміністрування) офіційних веб-сайтів та веб-серверів державних установ, органів місцевого самоврядування та комунальних закладів області.

12.
Запровадження телемедичних сервісів в області, їх налагодження та підтримка системи сервісів між закладами первинного та третинного рівня охорони здоров’я області. Створення та підтримка диспетчерського центру телемедицини. Підтримка програмної та серверної частини кардіореєстру області.

13.
Технічна підтримка обласної медичної інформаційної системи (програмної та серверної частини) закладів охорони здоров’я первинної та вторинної ланки.

14.
Продовження запровадження заходів з підвищення енергоефективності у господарській діяльності закладу. 

