РЕЗЮМЕ
Якимчук Анатолій Пилипович

	Дата і місце народження:


	10.11.1960 р., с. Бабин Гощанський район
Рівненська область



	Сімейний стан:
	одружений, маю 4 доньки



	Освіта:
	Вища. Львівське пожежно-технічне училище 
(Львівський державний університет безпеки життєдіяльності МНС України), курси в Рівненській обласній раді товариства рятування людей на воді за спеціальністю водолаз 3 класу. 



	Досвід роботи:
	У 1981–1999 рр. працював у пожежній охороні СДПЧ №1 м. Рівне на посадах: командир відділення, інспектор держпожнагляду, начальник вахти. Начальником інспекції пожежного нагляду радіотехнічного заводу.

У 1999 р. за вислугою років звільнений на пенсію, у званні капітана внутрішньої служби.
У 2005 р. призначений на посаду начальника Рівненської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби на водних об’єктах (надалі-РОКАРСВО), де і працюю по теперішній час.
За результатами щорічних перевірок РОКАРСВО, проведених Державною інспекцією техногенної безпеки України служба оцінювалась, 
як «Готова до дій за призначенням». 



	Додаткові відомості:
	Знаю комп’ютер. Маю практичний досвід роботи в рятувальній справі.


Звіт

начальника Рівненської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби на водних об'єктах за період з 31 жовтня  2023 року по 30 жовтня 2024 року

Рівненська обласна комунальна аварійно-рятувальна служба на водних об'єктах 

(надалі – РОКАРСВО) у своїй діяльності керується Кодексом цивільного захисту України, законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України, що стосуються діяльності аварійно-рятувальних служб.

Протягом звітного періоду робота трудового колективу та керівника служби була направлена на забезпечення ефективної діяльності служби, виходячи із фактичних обсягів фінансування та раціонального використання бюджетних коштів та майна, яке перебуває 

в оперативному управлінні, для підвищення результатів роботи.

За час керівництва з 31 жовтня  2023 року по дату подання звіту здійснювалося своєчасне 

і повне внесення податків, зборів та обов’язкових платежів до бюджету, внесків до Пенсійного фонду. Крім того, за період з 31 жовтня  2023 року по дату подання звіту не було допущено виникнення заборгованості із виплати заробітної плати. Заробітна плата своєчасно виплачувалась працівникам служби на банківські картки, двічі на місяць. 

Протягом звітного періоду діяльність РОКАРСВО перевірялась 

ГУ ДСНС України у Рівненській області. В ході перевірок значних порушень виявлено не було. РОКАРСВО було оцінено, як «Готову до дій за призначенням». 

Силами і засобами РОКАРСВО забезпечено функціонування трьох

аварійно-рятувальних груп (м. Рівне, с. Хрінники Дубенського району, 

Біле озеро Вараського району) в режимі постійної готовності до виконання необхідного комплексу аварійно-рятувальних робіт в умовах надзвичайних ситуацій на водних об'єктах, або загрози їх виникнення.

За результатами щорічних професійних медичних оглядів всіх водолазів служби допускали до виконання завдань за призначенням. 

Проведено ремонт приміщень, пірсів; оновлено водолазне спорядження, а саме водолазні костюми, ласти, маски, груза, ліхтарі. 

Здійснюється ефективне використання майна, наданого в оперативне управління та грошових коштів. 

Відповідно до статуту  РОКАРСВО здійснювалась підготовка плавців-рятувальників.

За звітний період кількість підготовлених плавців-рятувальників зросла. Так, у 2023 році було підготовлено 39 плавців-рятувальників для сезонних відомчих рятувальних постів,

у 2024 – 49 плавців-рятувальників. 

З метою забезпечення охорони життя людей на водних об’єктах області РОКАРСВО здійснюється своєчасне виконання заходів  Програми організації рятування людей на водних об’єктах Рівненської області на 2023 – 2025 роки (далі – Програма), яка схвалена розпорядженням голови облдержадміністрації від 22.09.2022 № 273. 

В рамках Програми проводилась інформаційно–пропагандистська робота щодо запобігання загибелі людей на водних об’єктах в літній та зимовий періоди, зокрема роз’яснення правил поведінки людей на воді (виступи на телебаченні та радіо; бесіди і лекції в загальноосвітніх навчальних закладах міста; розміщення наочної агітації в місцях масового відпочинку людей, пляжах, базах відпочинку; надання методичних матеріалів в управління освіти для проведення занять в школах області щодо дотримання правил поведінки на воді).

РОКАРСВО спільно з Головним управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій періодично проводились показові навчання на озері Басів Кут щодо організації пошуку та рятування людей на воді, льоду. 

Впродовж 2023 року водолазами служби було здійснено 31 виїзд по проведенню пошуково-рятувальних робіт та підняттю тіл загиблих на воді,  врятовано  43 людини. За аналогічний період 2024 року водолазами служби було здійснено 34 виїзди по проведенню пошуково-рятувальних робіт та підняттю тіл загиблих на воді.  Врятовано 59 людей.
ПРОГРАМА

розвитку Рівненської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби на водних об’єктах 

Нормативно-правовою основою програми розвитку Рівненської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби на водних об’єктах 
(далі – Програма) є Конституція України, Кодекс цивільного захисту України, Постанови Кабінету Міністрів України від 09.01.2014 №11 
“Про затвердження Положення про єдину державну систему цивільного захисту”. Дана Програма спрямована на реалізацію статутних завдань Рівненської обласної комунальної аварійно-рятувальної служби на водних об’єктах (далі – РОКАРСВО) та виконання державної політики України в галузі цивільного захисту населення, територій, навколишнього природного середовища та майна від надзвичайних ситуацій на воді.

Вдосконалення роботи РОКАРСВО ґрунтується на врахуванні регіональних умов, складнощів та позитивних надбань попередніх років і водночас передбачає певні зміни, зумовлені викликами сьогодення, сучасними тенденціями розвитку суспільства та технологій.

(. Мета і завдання Програми

В основу визначення напрямків розвитку РОКАРСВО покладена ідея взаємодії служби з місцевими органами виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, окремих підприємств, установ та організацій незалежно від підпорядкування та форми власності. 

Метою Програми є підвищення ефективності діяльності РОКАРСВО для комплексного розв’язання проблем захисту населення від надзвичайних ситуацій на водних об’єктах, попередження нещасних випадків, пошук та рятування потерпілих на воді людей і створення умов безпечного користування водними об’єктами в інтересах окремої людини та громадськості області.

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити такі основні завдання: 

запобігання загибелі людей на водних об’єктах та захист населення у надзвичайних ситуаціях на водних об’єктах;

удосконалення сил та засобів реагування на надзвичайні ситуації на водних об’єктах, їх технічне оснащення та підвищення ефективності управління;

підготовка фахівців і населення до дій щодо запобігання та реагування на надзвичайні ситуації на водних об’єктах, пошуку та рятування потерпілих на воді людей.

1. Запобігання загибелі людей на водних об’єктах та захист населення на воді передбачають:

своєчасність та ефективність заходів із попередження нещасних випадків і надзвичайних ситуацій на водних об’єктах;

удосконалення системи взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з керівниками підприємств, установ та організацій, які використовують водні об’єкти з виробничою метою або для відпочинку населення, з аварійно-рятувальними службами;

визначення, обстеження і облаштування місць для масового відпочинку на водних об’єктах, купання та любительського вилову риби в літній та зимовий періоди; 

удосконалення організації безпечного використання водних об’єктів місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, керівниками підприємств, установ та організацій, що ведуть господарську діяльність з їх використання.

2. Удосконалення сил та засобів реагування на надзвичайні ситуації на водних об’єктах, їх матеріально-технічне оснащення та підвищення ефективності управління вимагають:

удосконалення методів проведення рятувальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій на водних об’єктах;

поліпшення форм та методів оцінки обстановки, оперативності та управління під час проведення рятувальних робіт;

створення мережі рятувальних постів у місцях масового відпочинку населення на водних об’єктах, пляжах, прокатних човнових станціях, масового підлідного вилову риби та проведення спортивних заходів;

оснащення аварійно-рятувальних груп сучасними плавзасобами, рятувальним майном та водолазним спорядженням.

3. Підготовка населення і фахівців щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації на водних об’єктах, проведення пошуку та рятування потерпілих на воді людей визначають необхідність:

організації систематичного інформування населення щодо профілактики нещасних випадків на водних об’єктах, зокрема роз’яснення правил поведінки на воді, надання першої медичної допомоги потерпілим;

визначення безпечних місць масового відпочинку;

удосконалення сучасних методів комплектування, підготовки та перепідготовки особового складу аварійно-рятувальних груп для проведення пошуково-рятувальних робіт;

підготовки та перепідготовки плавців-рятувальників для сезонних рятувальних постів;

розроблення та випуску плакатів, інструкцій та наочних посібників щодо запобігання нещасним випадкам на воді у зимовий та літній періоди.

((. Основні заходи з реалізації Програми

Виконання Програми планується здійснити практичною реалізацією наступних заходів: 

охорона та рятування життя людей на воді методами надання професійної допомоги потерпілим;

визначення, обстеження і облаштування місць для масового відпочинку людей, купання на предмет безпечного користування (очищення дна акваторії водойм, встановлення попереджувальних буїв). Забезпечення наявності відповідних документів на відкриття і функціонування пляжів (пунктів прокату).

створення сезонних рятувальних постів у місцях масового відпочинку населення на водних об’єктах, пляжах, прокатних човнових станціях, масового підлідного вилову риби та проведення спортивних заходів.

підготовка  плавців-рятувальників для сезонних рятувальних постів.
організація та контроль роботи сезонних рятувальних постів на території області. 
забезпечення професійної підготовки, підвищення кваліфікації та перепідготовки водолазів та рятувальників аварійно-рятувальних підрозділів;

переоснащення рятувальних підрозділів сучасними плавзасобами та водолазним спорядженням;

узгодження взаємодії лікувальних закладів управління охорони здоров’я облдержадміністрації та підрозділів аварійно-рятувальної служби з надання медичної допомоги потерпілим на водоймах;

організація систематичного інформування населення щодо профілактики нещасних випадків на водних об’єктах, зокрема роз’яснення правил поводження на воді та льоду.

здійснення інформаційних заходів щодо запобігання загибелі людей на воді, льоду, які включають використання засобів масової інформації, попереджувальної наочної агітації (щитів, плакатів), у тому числі в небезпечних для відпочинку на воді місцях;

проведення роз’яснювально-профілактичної роботи у навчальних закладах щодо дотримання правил безпеки на водних об’єктах.

подальше впровадження комплексу заходів, спрямованих на зменшення  кількості нещасних випадків на водних об’єктах.

(((. Джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів:


обласного бюджету;


місцевих бюджетів;


заінтересованих суб’єктів підприємницької діяльності усіх форм власності та громадських організацій і окремих громадян;

з інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

(V. Очікувані результати виконання Програми
Програма спрямована на реалізацію комплексу заходів, спрямованих на забезпечення охорони життя людей на водних об’єктах області.
У результаті виконання Програми буде забезпечено повноцінне функціонування системи запобігання та реагування на надзвичайні ситуації
на водних об’єктах, яке дозволить: 

підвищити ефективність заходів щодо попередження нещасних випадків та надзвичайних ситуацій на водних об’єктах;

підвищити оперативність та якість інформаційної роботи серед населення з питань безпечного використання водних об’єктів, роз’яснення правил поведінки на воді та надання першої медичної допомоги;

розширити діапазон дій РОКАРСВО та підвищити ефективність проведення пошуково-рятувальних робіт на воді;

зменшити кількість нещасних випадків на водних об’єктах.

Начальник служби                                           Анатолій ЯКИМЧУК

