                                           Аналіз запитів за 2024 рік
За звітний період до обласної ради відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» надійшло 69 запитів на інформацію.
Більшість запитів до обласної ради надійшло від громадян. Зокрема, на розгляді в обласній раді перебувало 35 запитів від громадян, 29 запитів від юридичних осіб та 5 колективних запитів на інформацію.
У переважній більшості запити на інформацію надсилаються до обласної ради електронною поштою - 58 запитів. В окремих випадках запити на інформацію пересилаються іншими установами – 5 запитів, поштою було надіслано 5 запитів на інформацію, 1 запит на інформацію поданий особисто. 
На адресу Рівненської обласної ради надходили запити на інформацію, що стосувались різних питань, зокрема:
- затверджених обласних бюджетів на 2023, 2024 роки;
- роботи комунальних закладів та підприємств;
- користування службовими автомобілями;
- діяльності депутатів Рівненської обласної ради, їх присутності на пленарних засіданнях, на засіданнях постійних комісій обласної ради;
- щодо прийнятих рішень обласної ради у 2022, 2023, 2024 роках на утримання Рівненської обласної ради;
- щодо програм області про матеріальну підтримку найбільш незахещених верств населення, які діяли у 2022, 2023, 2024 роках;
[bookmark: _GoBack]- щодо витрат обласної ради на закупівлю пального для службового автомобіля та інші.
За звітний період на переважну більшість запитів на інформацію було надано відповіді щодо запитуваної інформації – 46 запитів, 23 запити  було скеровано за належністю – у зв’язку з тим, що обласна рада не була розпорядником запитуваної інформації. 
	Відповідно до чинного законодавства відповіді на виконання запитів на інформацію надавались упродовж 5-ти робочих днів (62 запити), у зв’язку з наданням великого обсягу інформацію термін розгляду 7 запитів було продовжено до 20-ти робочих днів.
