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Порівняльна таблиця змін до Статуту 
комунального підприємства «Рівненський обласний центр психічного здоров’я населення» Рівненської обласної ради

	Розділ Статуту
	Чинна редакція Статуту
	Нова редакція Статуту

	Пункт 1.1 Розділу 1

Викласти в новій редакції
	1.1 За своїм статусом Центр є закладом охорони здоров’я – комунальним унітарним некомерційним підприємством, що надає вторинну (спеціалізовану), третинну (високоспеціалізовану) медичну допомогу, послуги, будь-яким особам в порядку та на умовах встановлених законодавством України та цим Статутом.
	1.1. За своїм статусом                                     КП «РОЦПЗН» є закладом охорони здоров’я – комунальним унітарним некомерційним підприємством, що надає спеціалізовану медичну допомогу та послуги особам в порядку та на умовах, встановлених законодавством України та цим Статутом.


	Пункт 1.10 Розділу 1

Викласти в новій редакції
	1.10. Найменування Центру:
– повне: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ" РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
– скорочене: КП "РОЦПЗН".
1.11. Юридична адреса: вулиця Дубенська, 64, місто Рівне,  Рівненська область, 33010.

	1.10. Найменування КП «РОЦПЗН»:
1.10.1. українською мовою – КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РІВНЕНСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ" РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ;
1.10.2. англійською мовою – MUNICIPAL ENTERPRISE «RIVNE REGIONAL MENTAL HEALTH CENTER» OF THE RIVNE REGIONAL COUNCIL.
1.11. Скорочене найменування КП «РОЦПЗН»:
1.11.1. українською мовою – КП «РОЦПЗН»;
1.11.2. англійською мовою – МE «ROCPZN»
1.12. Юридична адреса КП «РОЦПЗН»:
1.12.1. українською мовою – вулиця Дубенська, 64, місто Рівне,  Рівненська область, 33010;
1.12.2. англійською мовою – Dubenska street, 64, Rivne, Rivne region, Ukraine, 33010.

	Пункт 2.1. 
Розділу 2
Викласти в новій редакції
	2.1. Основною метою діяльності Центру є забезпечення медичного обслуговування населення області шляхом надання йому медичних послуг в порядку та обсязі, встановлених законодавством. Зокрема, організація та    надання кваліфікованої планово-консультативної та стаціонарної психіатричної допомоги населенню області.

	[bookmark: _GoBack]2.1. Основною метою діяльності КП «РОЦПЗН» є надання спеціалізованої медичної допомоги та здійснення медичного обслуговування населення, що постійно проживає (перебуває) на території Рівненської області, надання медичної допомоги жителям інших областей та іноземним громадянам за їхнім бажанням, а також вжиття заходів з профілактики захворювань населення та підтримки громадського здоров’я, здійснення лікувально-профілактичної діяльності щодо забезпечення хворих усіма видами амбулаторної та стаціонарної психіатричної медичної допомоги.

	Пункт 2.2
Розділу 2
Викласти в новій редакції
	2.2. Відповідно до поставленої мети предметом діяльності Центру є:
- здійснення лікувально-профілактичної допомоги, надання  медичної допомоги відповідно до чинного законодавства України, науково-дослідницької діяльності щодо забезпечення населення всіма видами амбулаторно-консультативної, стаціонарної, кваліфікованої, планово-методичної допомоги, а також забезпечення соціально-економічних потреб членів трудового колективу;
- забезпечення попиту населення області в консультативній поліклінічній  та  стаціонарній психіатричній допомозі;
- організація та надання кваліфікованої планово-консультативної психіатричної допомоги населенню області із залученням, у разі необхідності, лікарів-спеціалістів лікувальних установ області;
- надання невідкладної психіатричної допомоги населенню як при гострих станах/ так і в негострому періоді , незалежно від місця проживання і віку хворих, що звернулися, доставлених швидкою допомогою та органами внутрішніх справ;
- проведення профілактичної роботи з метою попередження психічних розладів, розладів психіки та поведінки внаслідок вживання ПАР (психоактивні речовини);
- динамічний нагляд за особами з розладами психіки, розладами психіки та поведінки внаслідок вживання ПАР;
- примусовий огляд осіб для надання психіатричної допомоги за рішенням суду;
- примусове амбулаторне лікування осіб для надання амбулаторної психіатричної допомоги за рішенням суду;
- надання амбулаторної консультативної в тому числі психіатричної та наркологічної допомоги фізичним особам без направлення закладу охорони здоров’я на платній основі;
- надання психологічної, психотерапевтичної допомоги населенню на платній та безоплатній основі;
- отримання, зберігання, використання спеціальних рецептурних бланків за встановленими чинним законодавством формами, в тому числі, для виписки наркотичних засобів, психотропних речовин та прекурсорів;
- надання медичної допомоги пацієнтам з психічними розладами та розладами психіки та поведінки внаслідок вживання ПАР в умовах денного стаціонару;
- надання психіатричної стаціонарної допомоги на платній та безоплатній основі дітям та дорослому населенню;
- примусова госпіталізація осіб, які страждають на психічні розлади, на підставі рішення суду для надання психіатричної допомоги;
- організація, у разі потреби, надання пацієнтам медичної допомоги більш високого рівня спеціалізації на базі інших закладів охорони здоров’я шляхом направлення пацієнтів до цих закладів у порядку, встановленому законодавством;
- організація взаємодії з іншими закладами охорони здоров’я з метою забезпечення наступництва у наданні медичної допомоги на різних рівнях та ефективного використання ресурсів системи медичного обслуговування;
- залучення лікарів консультантів (лікаря-терапевта, лікаря-педіатра, лікаря-гінеколога, лікаря-отоларинголога, лікаря-хірурга, лікаря-офтальмолога та інших) до лікувально-діагностичного процесу, в тому числі, залучення лікарів, що працюють як фізичні особи-підприємці за цивільно-правовими договорами;
- проведення освідчення на предмет алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції;
- проведення судово-психіатричної, судово-психологічної, комплексної судової психолого-психологічної, судово-наркологічної експертиз, експертизи стійкої та тимчасової втрати працездатності та обстеження військовозобов’язаних;
- направлення на медико-соціальну експертизу осіб зі стійкою втратою працездатності;
- здійснення видачі лікарського свідоцтва про смерть в порядку визначеному чинним законодавством;
- надання соціально-правової допомоги особам, які страждають на психічні розлади, розлади психіки та поведінки внаслідок вживання ПАР;
- надання платних послуг та медичного супроводу в порядку і в межах встановлених чинним законодавством України;
- контроль та аналіз основних планових показників Центру;
- виконання спільно зі штабом цивільної оборони об’єкта та міста заходів щодо забезпечення готовності медичної служби до виконання покладених на неї завдань в умовах застосування факторів масового ураження, можливої виробничої аварії або спалаху масових інфекційних захворювань та епідемії;
- проведення протиепідемічних заходів;
- придбання, перевезення, зберігання, відпуск (реалізація), використання для потреб Центру, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів згідно законодавства;
- закупівля, зберігання та використання ресурсів, необхідних для надання медичних послуг, зокрема лікарських засобів, медичних виробів, обладнання та інвентарю;
- дотримання персоналом медичної етики і деонтології, захисту законних прав та інтересів медичного персоналу та пацієнтів;
- гігієнічне виховання хворих та пропаганда здорового способу життя;
- ведення установленої медичної документації, складання оперативної інформації, статистичної звітності про діяльність Центру та стан медичного обслуговування;
- облік результатів роботи медичного персоналу та контроль поточної діяльності структурних підрозділів Центру;
- харчування хворих, в межах норм, визначених чинним законодавством;
- транспортування пацієнтів транспортними засобами Центру;
- забезпечення харчування та прання білизни пацієнтів структурними підрозділами Центру або юридичними чи фізичними особами за цивільно-правовими договорами;
- здійснення відомчого нагляду за діяльністю Центру, за зверненнями страхових компаній, призначення експертів для перевірки якості медичної допомоги застрахованим;
- підвищення кваліфікації лікарів-інтернів, лікарів та середнього медичного персоналу психіатричних та наркологічних закладів області, проведення атестації середніх медичних працівників, видання їм кваліфікаційних свідоцтв;
- проводить навчання та перепідготовку медичних працівників методикам проведення щозмінних передрейсових та післярейсових медичних оглядів водіїв транспортних засобів;
- участь в організації та проведенні з’їздів, конгресів, симпозіумів, науково-практичних конференцій, наукових форумів, круглих столів, семінарів тощо; в порядку і відповідно до чинного законодавства;
- нормування праці працівників згідно з чинним законодавством;
- провадження зовнішньоекономічної діяльності згідно із законодавством України;
- складання штатного розпису Центру в порядку і відповідно до чинного законодавства;
- підбір, облік, розстановка, підвищення кваліфікації працівників Центру;
- покращення умов праці та відпочинку працівників Центру;
- здійснення матеріального та морального стимулювання професійної діяльності Центру;
- здійснення господарської діяльності, у тому числі своєчасного матеріально-технічного забезпечення, оснащення сучасною апаратурою, своєчасного проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень Центру тощо;
- здійснення планово-фінансової діяльності, у тому числі поточне і дострокове планування діяльності Центру, виконання фінансового плану, матеріальне стимулювання;
- здійснення внутрішнього фінансового контролю;
- здійснення іншої не забороненої законодавством діяльності, необхідної для належного забезпечення та підвищення якості лікувально-діагностичного процесу, управління ресурсами, розвитку та підвищення якості кадрового потенціалу Центру.

	2.2. Відповідно до поставленої мети предметом діяльності                    КП «РОЦПЗН» є:
- здійснення лікувально-профілактичної допомоги, надання  медичної допомоги відповідно до чинного законодавства України, всіма видами амбулаторно-консультативної, стаціонарної, кваліфікованої, планово-методичної допомоги, а також забезпечення соціально-економічних потреб членів трудового колективу;
- стаціонарне лікування дорослого населення  з органічними, афективними, хронічними психотичними та невротичними розладами; 
- стаціонарне лікування дітей в тому числі з розладами аутичного спектру (ADOS, PEP);
- забезпечення попиту населення області в консультативній амбулаторно-поліклінічній  та  стаціонарній психіатричній допомозі;
- забезпечення права пацієнтів на отримання спеціалізованої медичної допомоги у визначеному законодавством порядку;
- організація та надання кваліфікованої планово-консультативної психіатричної допомоги населенню області із залученням, у разі необхідності, лікарів-спеціалістів лікувальних установ області;
- надання невідкладної психіатричної допомоги населенню як при гострих станах/ так і в негострому періоді, незалежно від місця проживання і віку хворих, що звернулися, доставлених екстреною медичною допомогою та правоохоронними органами;
- амбулаторне консультування осіб з психічними та поведінковими розладами внаслідок вживання психоактивних речовин;
- стаціонарне лікування дорослого населення з приводу вживання психоактивних речовин;
- лікування осіб з опіоїдною залежністю методом замісної підтримувальної терапії; 
- примусовий огляд осіб для надання психіатричної допомоги за рішенням суду;
- примусове амбулаторне лікування осіб для надання амбулаторної психіатричної допомоги за рішенням суду;
- надання амбулаторної консультативної в тому числі психіатричної та наркологічної допомоги фізичним особам без направлення закладу охорони здоров’я на платній основі;
- надання психологічної, психотерапевтичної допомоги населенню на платній та безоплатній основі;
- надання медичної допомоги пацієнтам з психічними розладами та розладами психіки та поведінки внаслідок вживання ПАР в умовах денного стаціонару;
- надання психіатричної стаціонарної допомоги на платній та безоплатній основі дітям та дорослому населенню;
- примусова госпіталізація осіб, які страждають на психічні розлади, на підставі рішення суду для надання психіатричної допомоги;
- організація, у разі потреби, надання пацієнтам медичної допомоги більш високого рівня спеціалізації на базі інших закладів охорони здоров’я шляхом направлення пацієнтів до цих закладів у порядку, встановленому законодавством;
- організація взаємодії з іншими закладами охорони здоров’я з метою забезпечення наступництва у наданні медичної допомоги на різних рівнях та ефективного використання ресурсів системи медичного обслуговування;
- участь у проведенні інформаційної та освітньо-роз’яснювальної роботи серед населення щодо ментального здоров’я;
- залучення лікарів консультантів (лікаря-терапевта, лікаря-педіатра, лікаря-гінеколога, лікаря-невролога, лікаря-хірурга, лікаря-офтальмолога та інших) до лікувально-діагностичного процесу, в тому числі, залучення лікарів, що працюють як фізичні особи-підприємці за договорами підряду;
- проведення оглядів на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп’яніння або перебування під впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції;
- проведення обстеження військовозобов’язаних;
- функціонування експертних команд з оцінювання повсякденного функціонування особи;
- здійснення видачі лікарського свідоцтва про смерть в порядку визначеному чинним законодавством;
- надання соціально-правової допомоги особам, які страждають на психічні розлади, розлади психіки та поведінки внаслідок вживання ПАР;
- виконання спільно зі штабом цивільної оборони об’єкта та міста заходів щодо забезпечення готовності медичної служби до виконання покладених на неї завдань в умовах застосування факторів масового ураження, можливої виробничої аварії або спалаху масових інфекційних захворювань та епідемії;
- проведення протиепідемічних заходів;
- забезпечення підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників КП «РОЦПЗН» відповідно до потреби;
- підтримка професійного розвитку медичних працівників для надання якісних послуг;
- зберігання, перевезення, придбання, пересилання, відпуск, використання, знищення наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів та прекурсорів, замісників їх аналогів, отруйних та сильнодіючих речовин (засобів) згідно з вимогами чинного законодавства України та при наявності спеціального дозволу (ліцензії);
- закупівля, зберігання та використання ресурсів, необхідних для надання медичних послуг, зокрема лікарських засобів (у т.ч. наркотичних засобів та прекурсорів), обладнання та інвентарю;
- дотримання персоналом медичної етики і деонтології, захисту законних прав та інтересів медичного персоналу та пацієнтів;
- гігієнічне виховання пацієнтів та пропаганда здорового способу життя;
- ведення установленої медичної документації, складання оперативної інформації, статистичної звітності про діяльність КП «РОЦПЗН» та стан медичного обслуговування;
- облік результатів роботи медичного персоналу та контроль поточної діяльності структурних підрозділів КП «РОЦПЗН»;
- харчування хворих, в межах норм, визначених чинним законодавством;
- транспортування пацієнтів транспортними засобами КП «РОЦПЗН»;
- забезпечення харчування та прання білизни пацієнтів структурними підрозділами Центру або юридичними чи фізичними особами за цивільно-правовими договорами;
- підвищення кваліфікації лікарів-інтернів, лікарів та середнього медичного персоналу психіатричних та наркологічних закладів області, проведення атестації середніх медичних працівників, видання їм кваліфікаційних свідоцтв;
- проведення навчання та перепідготовки медичних працівників методикам по щозмінних передрейсових та післярейсових медичних оглядів водіїв транспортних засобів;
- участь в організації та проведенні з’їздів, конгресів, симпозіумів, науково-практичних конференцій, наукових форумів, круглих столів, семінарів тощо, в порядку і відповідно до чинного законодавства;
- здійснення зовнішньоекономічної діяльності, налагодження виробничих і науково-технічних зв'язків, відповідно до законодавства України; співпраця з міжнародними організаціями в галузі охорони здоров'я та з іноземними лікувальними закладами;
- складання штатного розпису КП «РОЦПЗН» в порядку і відповідно до чинного законодавства;
- підбір, облік, розстановка, підвищення кваліфікації працівників                КП «РОЦПЗН»;
- покращення умов праці та відпочинку працівників КП «РОЦПЗН»;
- здійснення матеріального та морального стимулювання професійної діяльності працівників Центру;
- здійснення господарської діяльності, у тому числі своєчасного матеріально-технічного забезпечення, оснащення сучасною апаратурою, проведення поточних та капітальних ремонтів приміщень  КП «РОЦПЗН» тощо;
- здійснення планово-фінансової діяльності, у тому числі поточне і дострокове планування діяльності КП «РОЦПЗН», виконання фінансового плану;
- здійснення внутрішнього фінансового контролю;
- здійснення інших видів діяльності у встановленому законом порядку, які відповідають меті його створення. При здійсненні зовнішньоекономічної діяльності КП «РОЦПЗН» користується повним обсягом прав суб'єкта зовнішньоекономічної діяльності та несе відповідальність за порушення законодавства.

	Пункт 4.3. 
Розділу 4

Викласти в новій редакції
	4.3. Джерелами формування майна Центру є:
- грошові та матеріальні внески Власника;
- фінансування з бюджетів усіх рівнів;
- грошові кошти Страховий компаній;
- безоплатні або благодійні внески, гранти, дарунки, пожертвування організацій, громадян, підприємців;
- майно придбане в у встановленому законодавством порядку;
- централізовані кошти Міністерства охорони здоров'я України;
- доходи, одержані від реалізації продукції (послуг), а також від інших видів господарської діяльності;
- інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.
Центр має право здавати в оренду рухоме і нерухоме майно у порядку, визначеному чинним законодавством.

	4.3. Джерелами формування майна КП «РОЦПЗН» є:
- грошові та матеріальні внески Власника;
- майно, передане Власником;
- безоплатні або благодійні внески, гранти, дарунки, пожертвування організацій, громадян, підприємців;
- капітальні вкладення і фінансування з бюджету;
- майно, придбане  у встановленому законодавством порядку;
- централізовані кошти Міністерства охорони здоров’я України;
- доходи, отримані від реалізації продукції (послуг), а також від інших видів господарської діяльності;
- доходи від цінних паперів;
- безоплатні або благодійні внески, пожертвування організацій і громадян;
- капітальні вкладення і дотації з бюджету;
- майно, придбане в інших суб’єктів господарювання, організацій та громадян у встановленому законодавством порядку;
- інші джерела, не заборонені чинним законодавством України.
КП «РОЦПЗН»  має право здавати в оренду рухоме і нерухоме майно у порядку, визначеному чинним законодавством.



