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ПРОГРАМА 
підготовки громадян до національного спротиву 
у Рівненській області на 2025 – 2027 роки 

І. Загальні положення

Програму підготовки громадян до національного спротиву у Рівненській області на 2025 – 2027 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про оборону України», «Про основи національного спротиву».

ІІ. Шляхи і способи розв’язання проблеми

 Підготовка громадян України до національного спротиву – це сукупність  заходів, які здійснюються державними органами та органами місцевого самоврядування з метою формування патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття знань та практичних вмінь, необхідних для захисту України.
У зв’язку з продовженням повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України, зростанням важливості завдання щодо підготовки громадян до національного спротиву, підготовки мобілізаційних резервів, необхідністю забезпечення виконання положень Закону України «Про основи національного спротиву, є потреба у створенні комунального закладу «Рівненський обласний центр підготовки громадян до національного спротиву» Рівненської обласної ради, а також організації та проведення безпосередньо ним заходів із підготовки громадян області до національного спротиву.
Також є потреба у здійсненні теоретичної і практичної підготовки громадян до національного спротиву і проведенні заходів із підвищення їх готовності та здатності до виконання конституційного обов’язку щодо захисту Вітчизни.
Програма спрямована на забезпечення функціонування комунального закладу «Рівненський обласний центр підготовки громадян до національного спротиву» Рівненської обласної ради з метою проведення занять, тренувань та навчань населення області для забезпечення національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави. 
Програма є суспільно важливою для забезпечення безпеки та обороноздатності регіону, спрямована на вирішення комплексу проблем, пов’язаних із зовнішньою загрозою, недостатньою мотивацією, обізнаністю та підготовкою населення до участі в національному спротиві.
Програма враховує гендерні аспекти для реалізації рівних прав і можливостей жінок і чоловіків та сприяє залученню до підготовки як чоловіків, так і жінок на рівних умовах. Проведення навчального процесу з підготовки до національного спротиву на рівних умовах дозволить суттєво підвищити рівень підготовленості населення до виконання військового обов’язку. 
Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюватиметься відповідно до законодавства за рахунок коштів обласного бюджету, інших місцевих бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.
Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми наведено у додатку 1.
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ІІІ. Мета Програми
 
Метою Програми є організація, забезпечення та здійснення комплексу заходів, з підвищення рівня мотивації, обізнаності та підготовки населення до національного спротиву шляхом надання громадянам області необхідних знань, навичок та вмінь. 
У результаті реалізації Програми планується забезпечити підвищення рівня готовності та здатності населення області до виконання конституційного обов’язку щодо захисту незалежності та територіальної цілісності України.

ІV. Заходи Програми
 
[bookmark: _GoBack]Заходи з виконання Програми, спрямовані на розв’язання проблеми та досягнення мети Програми, наведено у додатку 2.



