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ОБЛАСНА ПРОГРАМА
матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення 
на 2026 – 2028 роки


Мета Програми

Метою Програми є покращення соціального обслуговування, захисту
та матеріального становища найбільш незахищених верств населення, зокрема шляхом: 
забезпечення виплати одноразової грошової допомоги членам сімей репресованих, які були реабілітовані згідно з чинним законодавством;  
забезпечення виплати стипендій голови Рівненської обласної державної адміністрації та голови Рівненської обласної ради обдарованим, соціально активним особам з інвалідністю, що сприятиме їх моральному заохоченню і матеріальній підтримці в науковій, творчо-мистецькій, спортивно-масовій, громадській та соціальній діяльності;    
забезпечення виплати одноразової матеріальної допомоги, у тому числі на лікування: пенсіонерам, особам з інвалідністю, одиноким непрацездатним громадянам; учасникам бойових дій з числа осіб, які брали участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил (далі - АТО/ООС), забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах АТО/ООС
у період її проведення; учасникам АТО/ООС - добровольцям; учасникам бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, здійснювали заходи для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку зі збройною агресією російської федерації проти України; родинам учасників бойових дій;  внутрішньо переміщеним особам, які проживають на території Рівненської області; особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; членам сімей осіб, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; членам сімей осіб, які зникли безвісти за особливих обставин; сім'ям загиблих учасників бойових дій, сім'ям загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України; сім'ям військовослужбовців, які, виконуючи військовий обов'язок у ході проведення АТО/ООС, отримали статус полонених або зниклих безвісти;
постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей Героїв  Небесної Сотні та іншим найбільш незахищеним верствам населення;
надання соціального захисту та адаптації особам з інвалідністю, учасникам бойових дій, ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників
чи Захисниць України, зниклих безвісти, тим, хто перебуває у полоні, особам, звільненим з полону, особам, які отримали поранення та внутрішньо переміщеним особам, удосконалення системи надання їм реабілітаційних послуг, створення необхідних умов для їх комплексної реабілітації та максимальної реалізації особистого потенціалу;
надання соціальних послуг особам, які перебувають у складних життєвих обставинах та найбільш незахищеним верствам населення, здійснення заходів соціально-побутового характеру, спрямованих на забезпечення їх матеріальної незалежності та соціально-психологічної адаптації в суспільстві;
забезпечення комплексної соціально-психологічної та первинної правової допомоги постраждалим від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, а також соціальних послуг постраждалим особам, у тому числі
у випадках, коли особи звернулися разом із дитиною.
Програму розроблено відповідно до Конституції України, Бюджетного  кодексу України, Законів України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про соціальні послуги», «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», «Про реабілітацію осіб
з інвалідністю в Україні», «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917 – 1991 років», «Про основи соціального захисту бездомних осіб і безпритульних дітей», постанов Кабінету Міністрів України від 08 грудня 2006 року № 1686 «Про затвердження Державної типової програми реабілітації осіб з інвалідністю», від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання  місцевих бюджетів у період воєнного стану», рішення  Рівненської обласної ради від 05 березня 2022 року № 476 «Про делегування  Рівненській обласній державній військовій адміністрації окремих повноважень на період дії воєнного стану в Україні.

Завдання і заходи Програми

Перелік завдань і заходів з виконання Програми наведено в додатку 2 
до Програми.

Очікувані результати, ефективність Програми
Виконання Програми дасть змогу покращити соціальне обслуговування, забезпечити належний соціальний захист та поліпшити матеріальне становище найбільш незахищених верств населення шляхом реалізації визначених Програмою завдань і заходів, зокрема:
виплати одноразової грошової допомоги членам сімей репресованих,
які були реабілітовані згідно з чинним законодавством;
виплати стипендій голови Рівненської обласної державної адміністрації 
та голови Рівненської обласної ради обдарованим, соціально активним особам 
з інвалідністю, що сприятиме їх моральному заохоченню і матеріальній підтримці в науковій, творчо-мистецькій, спортивно-масовій, громадській та соціальній діяльності;        
виплати одноразової матеріальної допомоги, у тому числі на лікування:    пенсіонерам, особам з інвалідністю, одиноким непрацездатним громадянам;                                                                                                                                                учасникам бойових дій з числа осіб, які брали участь в антитерористичній операції/операції Об'єднаних сил (далі - АТО/ООС), забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах АТО/ООС у період її проведення; учасникам АТО/ООС - добровольцям; учасникам бойових дій, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, здійснювали  заходи, необхідні для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України; родинам учасників бойових дій; внутрішньо переміщеним особам, які проживають на території Рівненської області; особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; членам сімей громадян України, стосовно яких  встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України; членам сімей осіб, які зникли безвісти за особливих обставин; сім'ям загиблих учасників бойових дій, АТО/ООС, сім'ям військовослужбовців, які, виконуючи військовий обов'язок у ході проведення АТО/ООС, отримали статус полонених або зниклих безвісти; постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей Героїв Небесної Сотні та іншим найбільш незахищеним верствам населення;
реалізації головних завдань, передбачених Законом України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні»: здійснення комплексу реабілітаційних заходів, спрямованих на створення умов для всебічного розвитку осіб з інвалідністю, засвоєння ними знань, умінь, навичок, досягнення і збереження їхньої максимальної незалежності, фізичних, розумових, соціальних, професійних здібностей з метою максимальної реалізації особистого потенціалу;     
реалізації головних завдань, передбачених Законом України «Про соціальні послуги»: надання соціальних послуг особам, які перебувають в складних життєвих обставинах, наслідки яких вони не можуть подолати самостійно, а саме: постраждали внаслідок стихійного лиха, збройних конфліктів, торгівлі людьми або реальної загрози їх вчинення, домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (з інших обставин) та здійснення заходів соціально-побутового характеру, спрямованих на забезпечення соціальної, матеріальної незалежності, адаптації в суспільстві найбільш незахищених верств населення; 
реалізації комплексної соціально-психологічної та первинної правової допомоги постраждалим від домашнього насильства та/або насильства
за ознакою статі, а також соціальних послуг постраждалим особам, у тому числі у випадках, коли особи звернулися разом із дитиною.
Обсяг та джерела фінансування

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету Рівненської області, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.
Щорічно при формуванні обласного бюджету планується передбачати, виходячи з фінансових можливостей, цільові кошти для забезпечення виконання заходів Програми.

Координація і контроль за ходом виконання Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її завдань і заходів.
Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми здійснює відповідальний виконавець, за цільовим та ефективним використанням коштів - головні розпорядники коштів.



Директор департаменту 
соціальної політики 
Рівненської обласної
державної адміністрації                                                           Роза СЛОБОДЕНЮК
