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ОБЛАСНА ПРОГРАМА
розвитку міжнародного територіального співробітництва
 на 2025 – 2027 роки

Мета Програми

[bookmark: _Hlk100329863]Обласну програму розвитку міжнародного територіального співробітництва на 2025 – 2027 роки (далі – Програма) розроблено на підставі Законів України "Про місцеві державні адміністрації", "Про правовий режим воєнного стану", "Про засади внутрішньої і зовнішньої політики", "Про зовнішньоекономічну діяльність", "Про закордонних українців", "Про міжнародне територіальне співробітництво України", "Про гуманітарну допомогу", Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні" (зі змінами), від 24 лютого 2022 року 
№ 68/2022 "Про утворення військових адміністрацій", від 08 травня 2023 року 
№ 266/2023 "Про День Європи", постанов Кабінету Міністрів України від 
11 березня 2022 року № 252 "Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану" (зі змінами), від 05 серпня 2020 року № 695 "Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 
2027 роки" та від 14 квітня 2021 року № 408 "Про затвердження Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2021 – 2027 роки", рішення Рівненської  обласної ради від 05 березня 2022 року № 476 "Про делегування Рівненській обласній державній військовій адміністрації окремих повноважень на період дії воєнного стану в Україні", Стратегії розвитку Рівненської області на період до 2027 року, схваленої розпорядженням голови облдержадміністрації від 28 грудня 2019 року № 1098 та затвердженої рішенням обласної ради від 13 березня 2020 року № 1618.
[bookmark: n3]Метою Програми є створення необхідних умов для:
встановлення та поглиблення економічних, інвестиційних, соціальних, освітніх, екологічних, культурних, туристичних та інших відносин з адміністративно-територіальними одиницями іноземних країн;
підвищення поінформованості міжнародного співтовариства про Рівненську область, її економічні та інвестиційні можливості, культурні 
та історичні традиції, а також формування позитивного міжнародного іміджу України в цілому та Рівненської області зокрема;
залучення іноземних інвестицій, новітніх технологій та кращого іноземного управлінського досвіду;
виходу місцевих товаровиробників на міжнародний ринок, зокрема, шляхом розвитку експортної компетентності підприємців, допомоги в налагодженні співробітництва та партнерства з іноземними компаніями, популяризації товарів та послуг виробників з Рівненщини за кордоном. 

Економічне співробітництво

У сучасних умовах однією з головних передумов ефективного функціонування національної економіки, запорукою її динамічного розвитку та відповідно стратегічним завданням є масштабне зростання присутності України  та її регіонів на зовнішніх ринках.
Часткова або повна втрата традиційних ринків, яка відбулася протягом останніх років, підсилює необхідність пошуку ефективних рішень для розвитку експорту продукції місцевих товаровиробників.
Маючи важливе значення для економіки, експорт товарів місцевих товаровиробників складається переважно із сировини, що свідчить про неефективне використання ресурсів.
Тому, основними цілями розвитку зовнішньої торгівлі Рівненської області є: 
створення сприятливих умов, що стимулюють торгівлю та інновації для зростання експорту; 
розвиток послуг з підтримки бізнесу та торгівлі, здатних підвищити конкурентоспроможність підприємств, зокрема малих та середніх;
удосконалення навичок і компетенцій підприємств, зокрема малих та середніх (підприємництва), необхідних для участі в міжнародній торгівлі.
Стан зовнішньої торгівлі Рівненської області.
За підсумками восьми місяців 2024 року загальний експорт товарів становив 391,5 млн дол.
У січні - серпні 2024 року спостерігається незначне зменшення обсягів експорту товарів (на 7 відсотків) при одночасному скороченні імпорту товарів (на 6 відсотків). 
Коефіцієнт покриття експортом імпорту становив 0,9. 
Загалом структура експорту товарів Рівненської області переважно сировинна. Основу експорту становлять деревина (питома вага в експорті – 
34,9 відсотка), продукти рослинного походження (18,6 відсотка), жири та олії (9,2 відсотка). Разом з тим,  відбувається поступове зменшення частки сировини в експорті товарів, яка витісняється готовою продукцією з високою доданою вартістю, такою як меблі, вироби зі скла, добрива та текстильний одяг.
Серед статей імпорту основними є засоби наземного транспорту (питома вага в імпорті – 26,5 відсотка); машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання (20,6 відсотка); полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них (12,3 відсотка); продукція хімічної галузі (7,5 відсотка).

Міжнародне територіальне співробітництво

Міжнародне територіальне співробітництво відіграє важливу роль у соціально-економічному розвитку України в цілому та Рівненської області зокрема. Серед основних пріоритетів розширення міжрегіональної співпраці та інтеграції України у світовий економічний простір є вироблення та впровадження цілісної і збалансованої зовнішньоекономічної політики, спрямованої на підвищення конкурентоспроможності та інвестиційної привабливості економіки Рівненської області, а також використання кращого іноземного досвіду, можливостей і ресурсів регіонів-партнерів, у тому числі за рахунок реалізації спільних проєктів.
За час, що минув з початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну, з очевидних безпекових причин формат міжнародної діяльності було спрямовано на вирішення найболючіших проблем регіону із залученням міжнародних партнерів. 
Завдяки активній підтримці з боку регіонів-партнерів, міжнародних організацій, у тому числі благодійних та неурядових, до Рівненської області було доставлено сотні тонн гуманітарних вантажів товарів першої необхідності, медичних засобів, транспортних засобів, електрогенераторів.
В рамках розвитку міжнародного територіального співробітництва з іноземними партнерами в цілому по області укладено 106 документів міжнародного характеру. Розширюється і географія партнерств, на рівні зі сталими партнерами особливо сусідніх країн відбувається процес розширення в сторону країн Балтики, Північної Європи та США. 
Регіональні та місцеві органі влади також активно використовують можливості ряду міжнародних програм, які діють в Україні, серед них USAID ГОВЕРЛА, USAID КЕУ, ПРООН, ОСНА, УВКБ ООН, ЮНІСЕФ, U-LEAD  та інші.
Окрім цього, у 2024 році Рівненщина приєдналася до великих міжнародних організацій та асоціацій: 
економічної мережі регіонів Ініціативи Трьох морів;
Асоціації балтійських міст;
ICLEІ, яка об’єднує понад 2500 місцевих та регіональних органів влади з 125 країн, які підтримують ідею сталого розвитку;
Європейського альянсу міст і регіонів для відбудови України.
Загалом, з початку 2024 року проведено понад 70 зустрічей з представниками іноземних міжнародних організацій, регіонів іноземних країн, а також представниками дипломатичних установ. Рівненщину з робочими та офіційними візитами відвідали представники Латвійської Республіки, Литовської Республіки, Сполучених Штатів Америки, Республіки Польща, Чеської Республіки, Федеративної Республіки Німеччина, Представництва ЄС в Україні.
З метою популяризації області, а також вирішення її нагальних питань, залучення інвестицій Рівненщина була представлена у рамках Конгресу місцевого самоврядування Ініціативи трьох морів в Любліні, Економічного форуму у Карпачі, Європейського тижня регіонів та міст 2024 в Брюсселі, Форуму Балтійсько-Адріатичного транспортного коридору в Словенії.
Упродовж останніх років територіальні громади Рівненщини докладають зусиль до розвитку міжрегіональної співпраці. Найактивнішими учасниками та організаторами заходів у сфері міжрегіональної співпраці є Дубенська та Рівненська районні державні (військові) адміністрації, Рівненська, Острозька, Здолбунівська, Деражненська, Бугринська, Привільненська, Білокриницька територіальні громади. Завдяки розвитку двосторонніх зв’язків  з іноземними партнерами територіальні громади області, крім задоволення гуманітарних потреб, організовували відпочинок для дітей вразливих категорій, зокрема військовослужбовців, за кордоном популяризували культуру та самобутність нашого краю, просували економічні інтереси своїх територіальних громад. 

Міжнародна технічна допомога

У Рівненській області реалізується ряд проєктів, що фінансуються за рахунок коштів програм міжнародних організацій, в тому числі Європейського Союзу та Сполучених Штатів Америки, бенефіціаром за якими є Рівненська обласна державна (військова) адміністрація,  зокрема:
"Права людини в Європейському Союзі", "Громадянське суспільство у процесі врегулювання конфлікту: досвід ЄС для України", "Саморегуляція у вивченні гібридних загроз та європейської безпеки" (програма Erasmus+, модуль Jean Monne, виконавець – Національний університет "Острозька академія");
"Європейські публічні відносини, комунікації та медіа" (програма Еразмус+, модуль Jean Monne, виконавець – Національний університет водного господарства та природокористування).
Ці проєкти стосуються вивчення прав людини у Європейському Союзі, ролі громадянського суспільства у процесі вирішення конфліктів, саморегуляції у вивченні питань гібридних загроз і європейської безпеки.
У 2024 році вектор міжнародного територіального співробітництва змістився у напрямі залучення зовнішніх фінансових ресурсів та реалізацію проєктів в рамках міжнародних програм, робота за яким розпочалася ще у 
2023 році. У зв’язку з оголошенням конкурсу транскордонних проєктів на польсько-українському прикордонні була проведена величезна робота з пошуку партнерів, навчання проєктних менеджерів з написання заявок, що відобразилося в результатах конкурсу. В рамках Програми Interreg NEXT Польща - Україна 2021 - 2027 Рівненщина отримала 9 транскордонних проєктів, з яких один у сфері медицини (бюджет українського партнера 1,2 млн євро) та 
8 у сфері довкілля (загальний бюджет партнерів з Рівненської області 7,4 млн євро). 
До кінця 2024 року очікується оголошення конкурсу у рамках фонду малих грантів програми Interreg Next Польща – Україна на розвиток співробітництва у різних сферах, а також розвиток циркулярної економіки. 

Пріоритети розвитку міжнародного співробітництва 

Міжнародне співробітництво Рівненської області здійснюється з урахуванням соціально-економічного, ресурсного, наукового і освітнього потенціалу регіону, географічного положення та викликів сьогодення.
Основною метою подальшого поглиблення міжнародного співробітництва є сталий розвиток області. Серед пріоритетних напрямів міжнародного співробітництва, зокрема, такі:
підтримка розвитку інновацій та новітніх технологій;
інтенсифікація заходів, спрямованих на забезпечення внутрішньої єдності та територіальної цілісності області й країни;
зростання конкурентоспроможності регіональної економіки;
розвиток транскордонного співробітництва, зокрема, в сфері економіки, культури, освіти, туризму, спорту тощо;
підтримка співпраці з іноземними партнерами у сфері розвитку туризму;
популяризація регіону через регіональні продукти та крафтових виробників;
просування економічного, інвестиційного, туристичного, наукового, культурного потенціалу області завдяки участі у заходах міжнародного характеру;
отримання та поширення нових знань та досвіду у сфері розвитку сільських територій;
підтримка заходів, спрямованих на збереження та розвиток культурної спадщини регіону;
підтримка розвитку громадянського суспільства;
підвищення рівня освіти шляхом розвитку взаємовигідних зв‘язків з іноземними партнерами, обміну досвідом і проведення заходів, спрямованих на європейську інтеграцію; 
підтримка заходів, спрямованих на покращення охорони здоров’я населення, в тому числі шляхом підвищення рівня професійної підготовки лікарів та інших медичних працівників; 
розвиток міжнародного співробітництва наукових та дослідних закладів, підприємств у контексті вивчення й передачі досвіду та технологій; 
співпраця із закордонними українцями;
залучення міжнародної технічної допомоги;
забезпечення гуманітарних потреб області;
вивчення досвіду з питань функціонування європейських регіонів у контексті їх членства в Європейському Союзі та міжнародних організаціях.

Шляхи і способи розв’язання проблеми

Програма має стати дієвим інструментом реалізації державної політики
у сфері розвитку експортного потенціалу області, європейської інтеграції, покращення міжнародного іміджу, поглиблення співробітництва з іноземними регіонами-партнерами, закордонними українцями та залучення міжнародної технічної допомоги. Її перевагою є можливість забезпечення комплексного підходу до розв‘язання проблеми розвитку міжнародного співробітництва та зовнішньоекономічної діяльності.
Альтернативою Програмі може бути здійснення окремих заходів, спрямованих на розвиток міжнародного співробітництва та пов’язаних 
з європейською інтеграцією.
Проблему передбачається розв’язати шляхом:
визначення стратегічних пріоритетів розвитку співробітництва 
та використання потенціалу регіонів-партнерів у вирішенні нагальних питань соціально-економічного розвитку області;
оптимізації співпраці з іноземними регіонами-партнерами;
налагодження й розширення співпраці з міжнародними організаціями, а також з органами влади, дипломатичними представництвами, консульськими установами, іншими організаціями іноземних держав;
активізації інформаційної роботи, спрямованої на просування експортного, інвестиційного та туристичного потенціалу Рівненської області;
забезпечення виготовлення інформаційної та презентаційної продукції про Рівненську область на рівні сучасних міжнародних стандартів;
здійснення заходів міжнародного характеру за участю представників іноземних установ та організацій, дипломатичного корпусу;
широкого представлення місцевих товаровиробників у ході міжнародно-виставкових заходів як в Україні, так і за кордоном;
використання потенціалу та ресурсів співпраці з регіонами-партнерами, встановлення нових взаємовигідних стосунків з адміністративно-територіальними одиницями іноземних країн;
організації та проведення навчальних семінарів для представників органів місцевого самоврядування та місцевих державних адміністрацій з питань участі в програмах міжнародної технічної допомоги;
підготовки та написання проєктів у рамках програм фінансової допомоги Європейського Союзу, міжнародних організацій та країн-донорів;
організації та проведення міжнародних семінарів, конференцій, форумів, фестивалів та виставок, спрямованих на поглиблення співпраці з іноземними регіонами й міжнародними організаціями;
організації та здійснення заходів, спрямованих на популяризацію області за кордоном і формування стійкого позитивного іміджу Рівненщини. 

Заходи Програми

Заходи з виконання Програми визначені у додатку до Програми.

Очікувані результати, ефективність Програми

Виконання Програми дасть змогу:
розширити формат співпраці з регіонами-партнерами, встановити нові перспективні зв‘язки з адміністративно-територіальними одиницями іноземних країн;
використовувати потенціал міжнародного співробітництва для популяризації Рівненщини за кордоном;
залучати міжнародну технічну допомогу для реалізації соціальних, екологічних, інвестиційних та інших проєктів;
підвищити професійну кваліфікацію фахівців місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо залучення міжнародної технічної допомоги, здійснення зовнішніх зносин, програм фінансової допомоги Європейського Союзу та інших питань;
вивчати кращий іноземний досвід в різних сферах діяльності з метою його подальшого запровадження в області;
представити Рівненщину, її економічні та інвестиційні можливості, культурні та історичні традиції під час проведення та участі у міжнародних конференціях, бізнес-форумах та інших заходах міжнародного характеру;
щорічно збільшувати обсяги експорту товарів з пропорційним зростанням виробництва, розширювати ринки збуту, залучати прямі іноземні інвестиції.

Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів, міжнародної технічної допомоги, зацікавлених установ і організацій, інших передбачених законом джерел. 



Начальник управління міжнародного 
співробітництва та європейської 
інтеграції облдержадміністрації                                                       Ольга ЮТОВЕЦЬ
