Інформація про відчуження майна за 2014 рік

Від відчуження обласного комунального майна у 2013 році до бюджету розвитку обласного бюджету надійшло 1 281 тис.грн., з них 1 054 тис.грн. надійшло від відчуження приміщення у м.Рівне, вул.С.Петлюри, 5 та 156,6 тис. грн. від відчуження складського приміщення у с.Орлівка Сарненського району. Решта надходжень – від відчуження транспортних засобів.
У 2014 році від відчуження обласного комунального майна до бюджету розвитку обласного бюджету надійшло 38,8 тис.грн., це надходження від відчуження транспортних засобів. 

(для довідки: у 2015 році від відчуження частки 58/100 в майні бази відпочинку «Ровенчанка» в смт Затока Білгород-Дністровського району Одеської області надійшло 1 500 тис.грн.)

Обласною радою переглянуто рішення (попередників) щодо відчуження об’єктів спільної власності територіальних громад області та скасовано рішення про відчуження деяких об’єктів, зокрема будівель за адресами: м.Рівне, вул.Кавказька, 32-б, вул.Толстого, 20, вул.Чорновола, 74-б, так як приміщення у зазначених будівлях можуть бути використані для суспільних потреб громади області, а також для розміщення комунальних та державних закладів. 
Зокрема, у будівлі по вул.Толстого, 20 розміщується Департамент екології та природних ресурсів облдержадміністрації та Державна екологічна інспекція у Рівненській області.
