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                                                           ПРОТОКОЛ
засідання президії обласної ради

від 23 травня  2016 року

Засідання розпочалося об 11.00 
Присутні на засіданні – 18 членів президії
 
Список присутніх членів президії додається.

Виступили:
Корнійчук О.В.  –  голова обласної ради  – охарактеризував ситуацію, що склалася у Рівненській обласній раді після винесення ухвали Житомирським апеляційним адміністративним судом від 19.05.2016 у справі №817/357/16 та надав слово для виступу Гречку Б.А. – начальнику відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради;
Гречко Б.А. – начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради – повідомив, що 19 травня 2016 року Житомирський апеляційний адміністративний суд своєю ухвалою залишив в силі рішення першої інстанції і відмовив обласній раді в задоволенні апеляційної скарги. Рішення суду першої інстанції говорить про те, що Рівненська обласна рада має поновити на посаді голови Рівненської обласної ради Ковальчука Володимира Олександровича. Крім того, на даний час є постанова Державної виконавчої служби, яка зупиняє виконавче провадження до часу, коли отримає роз’яснення, яким чином Рівненська обласна рада має виконувати рішення суду стосовно поновлення Ковальчука Володимира Олександровича;
Крока В.І.  –  голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції;
Кучерук М.Г. – голова постійної комісії з питань будівництва та розвитку інфраструктури – зазначив, що тільки депутати обласної ради можуть обирати та звільняти голову обласної ради. А також запропонував голові обласної ради піти у відпустку на термін до 16 червня 2016 року включно; першому заступнику голови обласної ради Драганчуку Миколі Миколайовичу провести пленарне засідання сьомої сесії Рівненської обласної ради сьомого скликання;
Савчук О.І. – керівник депутатської фракції ВО «Свобода» – звернувся до  Гречка Б.А. – начальника відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради, з питанням, коли голова обласної ради може іти у відпустку;
Гречко Б.А. – начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради – зазначив, що голова обласної ради може піти у відпустку в будь-який час;
Корнійчук О.В. – голова обласної ради – зазначив, що він виконає будь-яке рішення президії;
Благодир Ю.А. – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків – вніс пропозицію прийняти рішення президії, в якому рекомендовано голові обласної ради піти у відпустку, а також рекомендувати першому заступнику голови Драганчуку М.М. провести пленарне засідання сьомої сесії Рівненської обласної ради сьомого скликання; на період відпустки голови обласної ради Корнійчука О.В. передати ключ від сейфу, де знаходиться гербова печатка та журнал реєстрації розпоряджень, першому заступнику голови обласної ради Драганчуку М.М. відповідно до Порядку зберігання та використання гербової печатки Рівненської обласної ради та журналу реєстрації розпоряджень голови обласної ради, затвердженого розпорядженням голови обласної ради від 19.05.2016 №155. А також запропонував звернутися до правоохоронних органів Рівненської області щодо недопущення порушення правопорядку в приміщенні Рівненської обласної ради (виконавчого апарату).
Крока В.І. – голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції – підтримав позицію Кучерука М.Г. та Благодиря Ю.А.;
Свисталюк С.А. – голова постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією – зазначив, що він, як голова постійної комісії, не вносив би зміни до Регламенту, зазначивши при цьому, що в одному проекті рішення не може бути одночасно два пункти: про поновлення та звільнення голови обласної ради;
Сухляк В.О. – уповноважений представник від депутатської фракції ВО «Батьківщина»;
Валявка В.Я. – голова постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього природного середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи;
Сологуб Б.Є. – керуючий справами виконавчого апарату – керівник секретаріату;
Савчук О.І. –  керівник депутатської фракції ВО «Свобода»;
Приварський Ю.Ю. – перший заступник голови Рівненської облдержадміністрації;
Файфура Б.М. – керівник депутатської фракції політичної партії «Конкретних справ»;
Лозова О.В. – керівник депутатської фракції Радикальної партії Олега Ляшка;
Богатирчук-Кривко С.К. – голова постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села – внесла пропозицію внести зміни в преамбулу проекту рішення президії, зазначивши, з якою метою і з яких мотивів приймається рішення президії;

Корнійчук О.В. – голова обласної ради – поставив на голосування проект рішення з урахуванням пропозиції, озвученої  Богатирчук-Кривко С.К.
Голосували:   за – 15; проти – 2; утрималися – о; не голосували – 1.
Вирішили:
Рішення №7 додається.
Виступили:
Бучинський О.А. – заступник голови обласної ради – повідомив про те, що на деякі депутатські запити досі не надійшли відповіді, а саме: не надійшла відповідь від Управління Служби безпеки України в Рівненській області на депутатський запит депутата обласної ради Алексейчука А.А. щодо здійснення перевірки законності виготовлення та поширення друкованих матеріалів «Київський патріархат», як він є: дійсні факти про недійсну церкву» та статті в Гощанській районній громадсько-політичній газеті «Рідний край» «Церковнослов’янська – богонатхненна мова українського православ’я», які направлені на розпалювання релігійної ворожнечі та створюють загрозу порушення територіальної цілісності держави. А також зазначив,  що депутатська фракція ВО «Свобода» буде ініціювати звернення до голови Служби безпеки України Грицака Василя Сергійовича про недовіру начальнику Управління Служби безпеки України в Рівненській області Бедрію Василю Васильовичу;
Свисталюк С.А. – голова постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією – зазначив, що не отримав відповіді від управління освіти, департаменту фінансів облдержадміністрації, а також служби у справах молоді та спорту на рекомендації очолюваної ним комісії постійної комісії, а саме: щодо причин та підстав проведення оптимізації навчальних закладів, передбачених Програмою розвитку освіти Рівненської області на 2016-2018 роки та переліку закладів освіти, які планується оптимізувати у 2016 році;
Кучерук М.Г. – голова постійної комісії з питань будівництва та розвитку інфраструктури;
Богатирчук-Кривко С.К. – голова постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села;
Валявка В.Я. – голова постійної комісії з питань екології, природокористування, охорони навколишнього природного середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи – повідомив, що постійною комісією, яку він очолює, був здійснений аналіз документів, які надійшли з Державної служби геології та надр України на адресу Рівненської обласної ради, в ході якого було виявлено, що 7 подань до обласної ради не надходило;
Корнійчук О.В. – голова обласної ради – повідомив, що з приводу цього факту обласна рада звернулася до правоохоронних органів.
Крока В.І. – голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування та розвитку територій – вніс пропозицію доручити виконавчому апарату зробити детальний аналіз та підготувати інформацію, як виконуються депутатські запити. Дану інформацію озвучити на пленарному засіданні сесії та оприлюднити на сайті обласної ради.
Кириллов М.М. – голова постійної комісії з економічних питань та комунальної власності.                   

 Голова ради 			                                                       О. Корнійчук
