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                                                           ПРОТОКОЛ
засідання президії обласної ради

від 14 квітня  2016 року

Засідання розпочалося о 14.00 
Присутні на засіданні – 15 членів президії
 
Список присутніх членів президії додається.

Виступили:
Корнійчук О.В.  –  голова обласної ради  – охарактеризував ситуацію, що склалася після винесення постанови Рівненського окружного адміністративного суду від 11 квітня 2016 року винесеній у справі №817/357/16;
Ковальчук В.О.  –  депутат обласної ради – зазначив, що голова обласної ради повинен негайно виконати постанову суду;
Благодир Ю.А.  – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків – запропонував звернутися до Рівненського окружного адміністративного суду для отримання роз’яснення, в який спосіб виконати постанову суду, а після того скликати позачергову сесію ради;
Гречко Б.А. – начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради – здійснив правовий аналіз ситуації після винесення постанови суду;
Хоменко Клим – адвокат Ковальчука В.О. – надав роз’яснення щодо постанови суду;
Крока В.І.  –  голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції – підтримав пропозицію Благодира Ю.А.;
Кучерук М.Г. –  голова постійної комісії з питань будівництва та розвитку інфраструктури  – підтримав пропозицію Благодира Ю.А., щоб звернутися до суду для отримання роз’яснення і скликати сесію;
Ширяєв О.С. – депутат обласної ради;
Приварський Ю.Ю.  –  перший заступник голови облдержадміністрації – поцікавився у адвоката Хоменка, чи набрало рішення суду законної сили;
Хоменко Клим  – адвокат Ковальчука В.О. –  зазначив,  що вказане рішення суду набуває чинності через десять днів з дня її проголошення, але у випадку публічної служби виконується негайно;
Файфура Б.М. – керівник депутатської фракції політичної партії «Конкретних справ»;
Свисталюк С.А. – голова постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією – зазначив, що ніякого звернення до суду від президії обласної ради не потрібно, оскільки обласна рада вже звернулася до суду за роз’ясненням;
Гречко Б.А. – начальник відділу юридичного забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради – повідомив,  що 12 квітня 2016 року обласною радою був надісланий лист (заява) до Рівненського окружного адміністративного суду щодо надання роз’яснень стосовно постанови суду від 11 квітня 2016 року №817/357/16.


Порядок денний:
1. Про постанову Рівненського окружного адміністративного суду від 11 квітня 2016 року, винесеній у справі №817/357/16.
2. Про звернення президії Рівненської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Вищої ради юстиції та Вищої кваліфікаційної комісії суддів України щодо винесення суддею Рівненського окружного адміністративного суду Салом Андрієм Богдановичем рішення у справі стосовно Рівненської обласної ради.

Слухали:
Про порядок денний президії обласної ради. 
Інформував: Корнійчук О.В. – голова обласної ради.
Голосували:   за – 12; проти – 2; утрималися – 0; не голосували – 1.

 
1. Слухали:
Про постанову Рівненського окружного адміністративного суду від 11 квітня 2016 року, винесеній у справі №817/357/16.
Інформував:
Корнійчук О.В. – голова обласної ради.
Голосували: за – 12; проти – 2; утрималися – 0; не голосували – 1.
Вирішили:
Рішення №5 додається.


2. Слухали:
Про звернення президії Рівненської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Вищої ради юстиції та Вищої кваліфікаційної комісії суддів України щодо винесення суддею Рівненського окружного адміністративного суду Салом Андрієм Богдановичем рішення у справі стосовно Рівненської обласної ради.
Інформував:
Корнійчук О.В. – голова обласної ради. 

Виступили:
Благодир Ю.А. – голова постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків;
Свисталюк С.А. – голова постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією;
Ковальчук В.О. – депутат обласної ради;
Представник громадськості;
Крока В.І. – голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції;
Богатирчук-Кривко С.К. – голова постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села – запропонувала у тексті звернення прибрати деякі емоційні моменти, посилаючись виключно на статті закону;
Кириллов М.М. – голова постійної комісії з економічних питань та комунальної власності – запропонував виконавчому апарату доопрацювати текст звернення;
Лозова О.В. – керівник депутатської фракції Радикальної партії Олега Ляшка;
Москальова Лілія – представник громадськості.
Голосували за звернення з правками: за – 12; проти – 2; утрималися – 0; не голосували – 1.
Вирішили:
Рішення №6 додається.



 Голова ради 			                                                       О. Корнійчук
