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ЗВІТ

Драганчука М.М. 

про свою діяльність за період роботи з 08.09.2016 по 01.10.2017

Завершується другий рік діяльності Рівненської обласної ради поточного скликання, робота якого випала на надзвичайно складний час – військова агресія Російської Федерації проти України, економічні проблеми, високий градус соціальної напруги негативно позначаються на соціально-економічному становищі і нашої області.

Проте незважаючи ні на що, упродовж звітного періоду Рівненська обласна рада працювала конструктивно і послідовно, в межах наданих законом повноважень розглядаючи і вирішуючи питання життєдіяльності практично усіх галузей області. Вдалося організувати роботу так, щоб рада якомога повніше і ефективніше виконувала свої повноваження та компетентно і зважено приймала рішення.

Відповідно до статті 58 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» на виконавчий апарат ради покладено організаційне, правове, інформаційне, аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності ради, її органів, депутатів. Працівники виконавчого апарату в повному обсязі забезпечували організаційну підготовку сесій, президії, постійних комісій, нарад, інших заходів, брали активну участь в опрацюванні різноманітних законопроектів та інших нормативних документів, забезпечували систематичне та оперативне оприлюднення і оновлення інформації про діяльність обласної ради.

На початку моєї роботи на посаді голови обласної ради пріоритетами було визначено:

· забезпечення відкритості обласної ради та прозорості її діяльності;

· неухильне виконання вимоги закону щодо обов’язкового оприлюднення результатів поіменного голосування в день голосування;

· завчасне оприлюднення проектів рішень, які вносяться на розгляд ради, та своєчасне оприлюднення прийнятих рішень обласної ради;

· постійне інформування населення про підготовку і проведення сесій та роботу депутатського корпусу у міжсесійний період;
· налагодження міжнародного та міжрегіонального співробітництва.

Сесійна діяльність

Сесійна діяльність ради відбувалась у межах повноважень та у відповідності до Регламенту Рівненської обласної ради сьомого скликання. Всі сесійні засідання проходили організовано, відкрито і гласно, за участю голови та заступників голови Рівненської обласної державної адміністрації, міських голів міст обласного значення, голів районних рад та районних державних адміністрацій, начальників департаментів, управлінь облдержадміністрації, керівників силових структур області, керівників окремих обласних установ, підприємств, організацій, представників засобів масової інформації, членів громадських організацій. Усі проекти рішень, що готуються до розгляду на сесіях обласної ради, доступні для ознайомлення та оприлюднюються в рубриці «Проекти рішень» офіційного сайту Рівненської обласної ради.

Упродовж звітного періоду обласною радою проведено вісім пленарних засідань семи сесій, одна з яких – позачергова. 

За звітний період ухвалено 475 рішень обласної ради, з них: 

· про затвердження обласних програм, внесення до них змін, затвердження звітів про їх виконання – 59 рішень; 

· з питань спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області – 156, в тому числі щодо внесення змін до статутів та положень комунальних підприємств, закладів та установ області – 32; 

· щодо використання надр – 29, з них 16 – про відмову в наданні дозволу на користування;

· щодо земельних питань – 7;

· про депутатські запити – 109;

· щодо нагородження відзнаками та преміями Верховної Ради України – 9;

· з питань діяльності обласної ради – 12;

· з питань бюджету – 8 рішень, та ін.

Загалом, станом на 1 жовтня чинними є 804 рішення обласної ради.

Всього 17 питань (або 3,5 відсотка від загального числа розглянутих питань), що розглядалися в рамках сесійного процесу, не були прийняті, зокрема 6 кадрових питань, матеріали повернуті на доопрацювання.

Упродовж звітного періоду було проведено 6 засідань президії обласної ради, яка, як дорадчий орган, забезпечувала ефективність роботи депутатського корпусу на пленарних засіданнях, вироблення узгоджених пропозицій. Особливо важливою є позиція президії щодо питань та проектів рішень, які викликали зауваження та дискусії на засіданнях постійних комісій.

Враховуючи те, що не усі проблемні питання, які турбують жителів області, можна вирішити на рівні повноважень обласної ради, за звітний період прийнято 37 звернень депутатів Рівненської обласної ради до центральних органів влади та посадових осіб державного рівня.

Так, з метою вирішення найбільш проблемних питань, які викликали певну соціальну напругу, обласна рада схвалила низку звернень до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, відповідних міністерств та відомств:

· щодо збільшення фінансування з Державного бюджету будівництва та реконструкції навчальних закладів Рівненської області; 

· щодо припинення вивезення твердих побутових відходів із м. Львів на територію Рівненської області; 

· щодо забезпечення прав інвалідів-ліквідаторів аварії на ЧАЕС стосовно отримання пенсії згідно з законом України «Про статус і соціальний захист громадян, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»; 

· щодо затвердження у Державному бюджеті України на 2018 рік видатків для забезпечення житлом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

· щодо розгляду можливості при формуванні державного бюджету на 2017 рік виділення коштів для будівництва (придбання) житла для педагогічних працівників; 
· щодо недопущення скорочення видатків на виплату стипендій для студентів вищих навчальних закладів у Державному бюджеті України на 2017 рік; 
· щодо ситуації, яка склалася з формуванням проекту госпітальних округів в області, зокрема з віддаленістю окремих населених пунктів від центру округів та станом доріг; 

· щодо ситуації, яка склалася навколо рішення НКРЕКП, яким введено щомісячну абонплату за підключення до системи газопостачання; 

· щодо виділення коштів на реалізацію проектів регіонального розвитку та ін.
Упродовж звітного періоду обласна рада зверталася до Кабінету Міністрів України щодо реструктуризації (списання) боргу обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне»; до Кабінету Міністрів України щодо передачі цілісного майнового комплексу філії «Рівнеавтотранссервіс» Українського державного підприємства по обслуговуванню іноземних та вітчизняних автотранспортних засобів «Укрінтеравтосервіс» до спільної власності територіальних громад області; до Міністерства інфраструктури України, Державного агентства автомобільних доріг України – щодо будівництва об’їзної дороги навколо міста Рівного сполученням Київ – Рівне – Луцьк.

Двічі депутати обласної ради зверталися щодо врегулювання питання підвищення тарифів, зокрема, до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України – щодо недопустимості підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги для населення; до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг – щодо внесення змін до постанови НКРЕКП від 26.02.2015 №220 «Про встановлення тарифів на електроенергію, що відпускається населенню» та Закону України «Про використання ядерної енергії та радіаційну безпеку».

Зверталися депутати до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недопущення скасування тимчасової заборони експорту лісоматеріалів у необробленому вигляді, а також до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності внесення змін до законодавства України, що стосується ведення лісового господарства для надання можливості працівникам лісового господарства оперативно впливати на локалізацію і ліквідацію наслідків ксилофагово-офіостомових всихань соснових насаджень.

Не залишили депутати поза увагою і таке надзвичайно проблемне для області питання як незаконний видобуток бурштину. Були прийняті звернення до Міністерства внутрішніх справ України щодо відновлення роботи оперативного штабу Національної поліції України по боротьбі з нелегальним видобутком бурштину в Рівненській області; до Президента України П.Порошенка, Голови Верховної Ради України А.Парубія та Прем'єр-міністра України В.Гройсмана щодо необхідності термінового законодавчого врегулювання питання видобутку та обігу бурштину та щодо створення робочої групи з метою напрацювання нового проекту Закону для врегулювання ситуації з незаконним видобутком та реалізацією бурштину.

Депутати обласної ради прийняли два звернення стосовно питання купівлі-продажу земель сільськогосподарського призначення: до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України – щодо недопущення скасування мораторію на продаж землі сільськогосподарського призначення; до Президента України – щодо забезпечення реалізації права та призначення всеукраїнського референдуму стосовно можливості купівлі-продажу земель сільськогосподарського призначення. Окрім того, зверталися депутати і до Кабінету Міністрів України та Міністерства аграрної політики та продовольства України щодо встановлення розміру орендної плати для сільськогосподарських підприємств Рівненської області, що здійснюють діяльність на землях державної власності сільськогосподарського призначення.

Упродовж звітного періоду до обласної ради надійшли відповіді від центральних органів влади про розгляд 31 звернення обласної ради. Усі отримані відповіді були доведені до відома депутатів обласної ради.

Діяльність постійних комісій обласної ради

Відповідно до вимог законодавства, значна частина проблемних питань, які надходять на адресу обласної ради, проходить розгляд в постійних комісіях, які діють згідно з затвердженими планами роботи та Положенням про постійні комісії Рівненської обласної ради сьомого скликання.
За звітний період проведено 78 засідань комісій (у тому числі 3 виїзних). Розглянуто на засіданнях постійних комісій 1830 питань.

За підсумками розгляду проектів рішень на засіданнях було прийнято ряд змін та доповнень, які погоджені з розробниками та внесені у відповідні проекти рішень (121 зміна та доповнення до 81 проекту рішення). 17 пропозицій до проектів рішень, рекомендовані постійними комісіями та президією обласної ради, не знайшли відображення в рішеннях, прийнятих на пленарних засіданнях. 

Депутатські запити

Рівненська обласна рада за звітний період підтримала 109 депутатських запитів. У більшості запитів депутати порушували питання будівництва, ремонту автодоріг, будівництва, реконструкції, ремонту, капітального ремонту приміщень, реконструкції мереж водопостачання та ін. У трійку найактивніших за числом поданих депутатських запитів входять: депутат Муляр В.С. – 29 запитів, депутат Савчук І.Г. – 9 запитів, депутат Кравчук П.Г. – 7 депутатських запитів.

Впродовж звітного періоду здійснювався аналіз виконання запитів депутатів обласної ради по суті. Регулярно готується узагальнена інформація про хід виконання депутатських запитів, яка оприлюднюється у відповідній рубриці офіційної веб-сторінки облради. З кожним депутатом, який подавав запит та отримав на нього відповідь, узгоджено пропозицію щодо зняття таких рішень з контролю. Відповідно до пропозицій депутатів, підготовлений проект рішення «Про хід виконання та зняття з контролю депутатських запитів», який підтриманий депутатами 02.06.2017 року. Зазначеним рішенням знято з контролю 35 депутатських запитів. 

Обласні програми

Згідно зі статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада делегувала обласній державній адміністрації повноваження щодо підготовки та внесення на розгляд обласної ради проектів регіональних програм, а також їх виконання.
На сьогодні в області діючими є 85 регіональних програм у різних галузях. 

Виконавці заходів програм – головні розпорядники коштів (структурні підрозділи облдержадміністрації) щокварталу та за підсумками звітного року подають в обласну раду фінансові звіти про виконання програм. На підставі поданих звітів працівники виконавчого апарату обласної ради готують аналітичну довідку щодо стану фінансування програм, яку подають на розгляд голови обласної ради та, за дорученням голови облради, – надсилають на електронні адреси депутатів обласної ради.
Робота зі зверненнями громадян

Керуючись Законами України «Про звернення громадян», «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади і місцевого самоврядування», в обласній раді проводяться усі належні заходи щодо роботи зі зверненнями громадян. 

За звітний період до керівництва обласної ради звернулись з листами та побували на особистому прийомі 1493 громадян. Повторних звернень було зареєстровано 35, зокрема: стосовно виділення матеріальної допомоги, питання добудови житлового комплексу «Золота Підкова» в м.Рівне, вирішення питань працевлаштування, ремонту доріг на території Рівненської області, питання приватизації кімнат у гуртожитку за адресою: м.Рівне, вул. Відінська, 10.

Через інші органи влади до обласної ради надійшло 18 звернень. А саме – звернення народних депутатів України та депутатів обласної ради до голови обласної ради з проханням вирішити питання надання матеріальної допомоги постраждалим від пожеж та малозабезпеченим жителям області на лікування, звернення районних рад та інших установ. 

Відповідно до розпорядження голови обласної ради від 22.09.2016 №284 «Про організацію особистого прийому громадян в обласній раді» за звітний період забезпечено проведення керівництвом обласної ради 13 прийомів громадян з особистих питань. Всього побувало на особистому прийомі керівництва обласної ради 58 громадян.

При цьому жодне звернення до керівництва обласної ради не залишилось поза увагою.

Впродовж звітного періоду до обласної ради надійшло 1490 заяв і 3 скарги. У скаргах переважно порушувались питання надання допомоги, діяльності органів місцевого самоврядування та правоохоронних органів, виконання рішень суду.

Серед листів дописувачів та відвідувачів, які зазначили свій соціальний стан, переважали заяви від пенсіонерів – 450, військовослужбовців – 3, безробітних – 2, працівників бюджетної сфери – 8, державних службовців – 8, служителів релігійних організацій – 1. Із загальної кількості звернень за допомогою у вирішенні порушених питань звернулись 35 інвалідів третьої групи, 50 інвалідів другої групи, 40 інвалідів першої групи, 21 дитина війни, 6 осіб, що потерпіли внаслідок Чорнобильської катастрофи, 10 ветеранів праці, 12 учасників війни, 9 учасників бойових дій та 1345 громадян, що не визначили свій соціальний статус.

Упродовж даного періоду у зверненнях до обласної ради громадяни порушили 1493 питання. Зокрема, 70 відсотків усієї кореспонденції становлять питання соціального захисту, і варто відмітити, що з кожним роком кількість цих звернень збільшується.

У звітному періоді збільшилась кількість заяв з питань праці і заробітної плати; освіти і науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності; житлової політики, економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва, діяльності об'єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин.

Із усіх розглянутих звернень 1106 вирішено позитивно; 1 заявнику відмовлено у задоволенні; 164 – дано роз’яснення. Низку звернень переслано за належністю відповідно до пункту 3 статті 7 Закону України «Про звернення громадян» – оскільки порушені в зверненнях питання не входять до повноважень обласної ради. Разом з тим до обласної ради надійшло 5 звернень, що не підлягали розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України «Про звернення громадян», оскільки були визнані анонімними.

Керівництвом обласної ради за звітний період надано матеріальної допомоги на суму 1 608 300 грн., отримали допомогу 945 чол.

Скарг від громадян щодо порядку організації прийому та розгляду заяв і скарг у виконавчому апараті обласної ради не надходило.

Правова робота

За звітний період обласна рада брала участь у розгляді 26 справ в судах різних інстанцій, більшість із яких було вирішено на користь обласної ради.
Значна частина судових позовів стосувалися:

– кадрових призначень;

– питання надання надр в користування;

· питання користування мисливськими угіддями;

· питання скасування актів Кабінету Міністрів України, що стосуються прав та інтересів територіальних громад;

· питання, що стосуються орендних відносин; 

– стягнення податкового боргу з комунального підприємства, що є об’єктом спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області;

– оспорювання, визнання протиправними та скасування рішень обласної ради. 

Запобігання і протидія корупції

Значна увага приділялася здійсненню заходів щодо запобігання і протидії корупції. Зокрема, у виконавчому апараті визначено уповноважену особу з питань запобігання та виявлення корупції серед посадових осіб. Претенденти на зайняття посад у виконавчому апараті в обов’язковому порядку ознайомлюються з обмеженнями, встановленими Законами України «Про службу в органах місцевого самоврядування» та «Про засади запобігання і протидії корупції», пов’язаними з прийняттям на службу в органи місцевого самоврядування та її проходженням.

Враховуючи вимоги чинного законодавства, зокрема, з метою підготовки Антикорупційної програми Рівненської обласної ради на минулій сесії обласної ради утворена Комісія з оцінки корупційних ризиків у Рівненській обласній раді.
Із врахуванням змін у законодавстві, з метою забезпечення повного та коректного заповнення електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, у квітні цього року було організовано навчання представників депутатських фракцій та працівників виконавчого апарату з питання заповнення е-декларацій. Протягом періоду подачі е-декларацій працівниками виконавчого апарату обласної ради надавалась уся необхідна допомога депутатам обласної ради з цього питання.

Питання декларування майна, доходів, витрат і зобов’язань фінансового характеру працівниками та депутатами обласної ради перебуває на постійному контролі. 

Комунальна власність

Згідно із статтею 43 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та відповідно до рішення обласної ради від 04.03.2014 №1142 обласна рада здійснює повноваження щодо управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області.

Було розпочато аналіз стану оренди площ, які здаються в оренду у комунальних підприємствах та закладах області, адже подекуди орендні ставки не відповідають ринковим цінам, і у цьому напрямку наразі проводиться відповідна робота.

На сьогодні розроблені та затверджені всі необхідні нормативно-правові документи для здійснення належного обліку майна (інвентаризація землі, основних засобів, транспорту, що є на балансі комунальних закладів та підприємств), проводиться звітність та аналіз його використання. 

Упродовж звітного періоду укладено 46 нових договорів оренди майна спільної власності територіальних громад області, а також понад 100 додаткових угод щодо внесення змін до діючих договорів оренди. 

За звітний період до обласного бюджету надійшло 1 478,6 тис. грн плати за оренду нерухомого майна, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області. 

З вересня 2016 року обласною радою прийнято 46 рішень про укладання, погодження укладання та переукладання контрактів з керівниками комунальних закладів, підприємств обласної ради, 43 рішення щодо надання дозволу на проведення дій з обласним комунальним майном (списання, передачу, надання в оренду та ін.) та 32 рішення щодо затвердження чи внесення змін в установчі документи комунальних закладів, підприємств обласної ради.

Здійснюючи повноваження щодо управління майном спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області обласною радою було прийнято низку конкретних рішень, які значно сприяли підвищенню ефективності цього процесу.

Зокрема, проведена інвентаризація землі, нерухомості та системи теплопостачання комунальних закладів та підприємств, за результатами чого  виготовлено документи на право власності на землю та нерухоме майно; визначені вільні приміщення об’єктів нерухомого майна, які не використовуються і можуть бути передані в оренду; залучені інвестиції для переходу закладів на альтернативні види палива.

Було проаналізовано діяльність закладів і підприємств, в результаті чого:

1. Продовжувалась робота з відновлення діяльності обласного комунального підприємства «Міжнародний аеропорт Рівне». Проведено ремонтно-будівельні роботи, в тому числі ремонт руліжної доріжки. 
2. Обласною радою погоджено інвестиційні програми РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» на 2017 та на 2018 роки, що дасть змогу залучити інвестиції на модернізацію водопровідних та каналізаційних мереж та  покращити якість надання відповідних послуг.

3. Створено комунальний заклад «Обласний центр громадського здоров’я» Рівненської обласної ради на базі трьох інших закладів шляхом злиття з метою покращення надання відповідних послуг населенню.

4. Реорганізовано комунальний заклад «Рівненська обласна наукова медична бібліотека» Рівненської обласної ради шляхом приєднання до Рівненського державного базового медичного коледжу.

За участю голови обласної ради відбулася низка зустрічей, на яких обговорено можливості впровадження європейської медичної практики на Рівненщині. Зокрема з представниками Центру медичної статистики МОЗ України: заступником директора Сергієм Дяченком та консультантом Ярославом Сірим щодо можливості державно-приватного партнерства в галузі медицини та створення Муніципальної аптеки; з  генеральним директором «Інституту серця» Міністерства охорони здоров'я України, членом-кореспондентом НАМНУ Борисом Тодуровим – про перспективи подальшої співпраці з медиками та владою області та розвиток кардіохірургії та ін. За сприяння обласної ради в Рівненському обласному клінічному лікувально-діагностичному центрі ім. В. Поліщука відкрито оновлену ембріологічну лабораторію. 

У вересні цього року між Рівненською обласною радою, Обласним перинатальним центром, Рівненською обласною клінічною лікарнею, Рівненською обласною дитячою лікарнею та Рівненським обласним онкологічним диспансером і ТзОВ «Група компаній Адвантер» було підписано Меморандум про спільні наміри щодо впровадження проектів із розробки та реалізації стратегічних планів розвитку комунальних закладів охорони здоров’я Рівненської обласної ради на 2017-2020 роки, який, зокрема, передбачає проведення незалежного аудиту функціонування цих медичних закладів.

Зважаючи на перманентні проблеми, які виникали у зв’язку із незаконним розміщенням твердих побутових відходів (в тому числі з інших областей) на території області, було обговорено можливості побудови заводів з переробки твердих побутових відходів у Сарнах і Дубно.
У зв’язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження контрактної форми роботи у сфері культури та конкурсної процедури призначення керівників державних та комунальних закладів культури» від 28 січня 2016 року № 955-VIII, обласною радою прийнято рішення про внесення змін до Положення про порядок управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області, затвердженого рішенням обласної ради від 04.03.2014 №1142, яким передбачається делегування обласній державній адміністрації, що здійснює галузеве управління об’єктами спільної власності територіальних громад області, повноважень з організації та проведення конкурсного добору керівників закладів культури спільної власності територіальних громад області.
Крім того, у сфері управління майном комунальної власності Рівненської області обласною радою було здійснено:

· аналіз використання транспортних засобів, що перебувають на балансі комунальних закладів області, з метою оптимізації витрат;
· передача засобів між закладами та підприємствами комунальної власності для ефективного використання, передача транспортних засобів в зону АТО;

· на сайті обласної ради розширено об’єм доступної громадянам інформації щодо майна спільної власності територіальних громад області;

· вивчено питання оренди нерухомості спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області та проводиться робота щодо збільшення орендних ставок з метою забезпечення зростання доходів обласного бюджету;

· організовано співпрацю між закладами та підприємствами комунальної власності з метою збільшення прибутку комунальних підприємств, ефективного надання послуг та отримання якісного продукту закладами;

· на виконання вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» розробляються сайти комунальних закладів та підприємств; 

· в частині надання дозволів на списання майна, що є спільною власністю територіальних громад області, запроваджено систему контролю його наявності та визначення фактичного стану майна.

Варто зазначити, що упродовж звітного періоду зібрана детальна інформація про всі комунальні заклади та підприємства. Діяльність закладів періодично вивчають робочі групи, в які входять депутати-члени профільних комісій, представники профільних управлінь, департаментів облдержадміністрації, працівники апарату обласної ради та представники громадськості.

Регуляторна політика

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Регламенту обласна рада здійснювала регуляторну діяльність. План підготовки проектів регуляторних актів і зміни до нього відповідно до вимог законодавства публікувались в газеті обласної ради «Вісті Рівненщини». Проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу, а також звіти про відстеження результативності регуляторних актів оприлюднювалися у засобах масової інформації та на веб-сайтах Рівненської облдержадміністрації, обласної ради, розробників проектів регуляторних актів.

Відповідно до затвердженого Плану підготовки проектів регуляторних актів у 2017 році передбачалася можливість підготовки шести проектів регуляторних актів. Відповідно до листа Державної регуляторної служби України з Плану було виключено два пункти. Ініціаторами включення ще чотирьох пунктів Плану відповідні проекти рішень на розгляд обласної ради не подавалися.

З метою забезпечення повної оцінки результативності регуляторних актів обласна рада делегувала повноваження щодо забезпечення виконання заходів із відстеження результативності прийнятих регуляторних актів головним розробникам документів.

Координаційно-консультативна рада

з питань місцевого самоврядування

при голові обласної ради
Координаційно-консультативна рада з питань місцевого самоврядування при голові обласної ради сьомого скликання як дорадчий орган забезпечує співпрацю обласної ради з органами місцевого самоврядування області. Упродовж звітного періоду відбулося перше її засідання у сьомому скликанні. Учасники Координаційно-консультативної ради затвердили низку рішень, зокрема визначились із представником Рівненщини у Правлінні Асоціації районних та обласних рад (ним став Ковенько Василь Васильович – голова Володимирецької районної ради), внесли пропозиції до плану роботи коордради, обговорили особливості формування місцевих бюджетів на 2017 рік.

За участі голів районних рад, міських, селищних та сільських голів було розглянуто актуальні питання місцевого та регіонального врядування, зокрема питання будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів соціально-культурного призначення; питання ремонтів автодоріг. 

День депутата

За ініціативи голови обласної ради відбувся виїзний день депутата обласної ради. Під час заходу депутати облради мали нагоду ознайомитися з роботою одного із найпотужніших підприємств краю «ОДЕК – Україна» та попередньо вивчити питання про прийняття рішення «Про створення парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Дендропарк «Червона калина», котре й було прийнято на сесії 4 листопада 2016 року. Окрім того, представники депутатського корпусу проінспектували стан виконання робіт з реконструкції терапевтичного корпусу комунального закладу «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради, а також поспілкувалися із учасниками АТО, які проходять реабілітацію та лікування у даному закладі. 

Висвітлення діяльності обласної ради

Відкритість діяльності обласної ради є головним принципом співпраці із засобами масової інформації. Упродовж звітного періоду жителі області отримували інформацію про роботу представницького органу через офіційну веб-сторінку обласної ради, регіональні друковані та електронні засоби масової інформації. На офіційній веб-сторінці обласної ради щодня у рубриках «Новини», «Анонси» розміщуються оперативні інформаційні повідомлення про події в обласній раді, а також про заходи за участю керівництва, депутатів, постійних комісій обласної ради.

Підтверджують ефективність роботи обласної ради результати моніторингу прозорості, відкритості та підзвітності місцевих рад, які в червні цього року оприлюднили представники громадської організації «Центр суспільних дій «Сівітас». Проаналізувавши нормативно-правові акти двадцяти місцевих рад, експерти дійшли висновку, що Рівненська обласна рада – найпрозоріша з досліджених ними органів місцевого самоврядування.

Рівненська обласна рада посіла четверте місце за рівнем доступу до інформації в рейтингу, який проводив серед 96 органів влади (із яких 22 обласні ради) центр «Ейдос», що здійснював моніторинг забезпечення «права знати» органами місцевої влади в рамках Платформи «Омбудсмен+». 

Інститут масової інформації визнав Рівненську обласну раду достойною відзнаки ІМІ «Рада дружня до медіа». 

Досягнуто домовленості між головою обласної ради та очільником Незалежної медіа-профспілки України Ігорем Чайкою про сприяння в організації  спільних семінарів-тренінгів з безпеки журналістської професійної діяльності, основна мета яких - підготовка та підписання Меморандумів «Щодо порозуміння і захисту та безпечної діяльності журналістів» між керівниками влади, місцевого самоврядування, правоохоронних органів і представників регіональних ЗМІ.

Полегшено також комунікацію виборців та депутатів обласної ради засобами електронного зв’язку. Задля цього в березні Рівненська обласна рада першою серед обласних рад в Україні підписала меморандум з ГО «Розумне місто» та розпочала співпрацю в частині впровадження окремих елементів електронного врядування в діяльність обласної ради. Відповідно до документу, підвищено доступність інформації про обласний бюджет, яка раніше на сайті облради була розміщена у вигляді рішень про затвердження обласного бюджету або внесення змін до нього. На даний час структуру обласного бюджету за доходами та видатками візуалізовано, інформація оновлюється після кожного внесення змін до бюджету. Також виконавчим апаратом обласної ради для зручності виборців розроблена інтерактивна карта прийому громадян депутатами обласної ради. 

Міжнародні зв’язки 

В межах співпраці між Рівненською обласною радою та Вармінсько-Мазурським воєводством Республіки Польща підписано План співпраці на 2017-2018 роки. В рамках розвитку співробітництва в сфері місцевого самоврядування було домовлено включити в план співпраці на наступні роки такі пункти: проведення Днів Вармії та Мазур на Рівненщині та Днів Рівненщини у Вармінсько-Мазурському воєводстві; вивчення ринку надання агротуристичних послуг на території Вармінсько-Мазурського воєводства; ознайомлення і вивчення досвіду створення і функціонування невеликих сімейних господарств, що пропонують доступний відпочинок, у поєднанні з екологічною освітою та популяризацією здорового способу життя; розширення співпраці профільних постійних комісій Рівненської обласної ради та відповідних комісій Сеймику Вармінсько-Мазурського воєводства; проведення серії тренінгів з питань ефективності функціонування місцевого самоврядування в місті Рівне та місті Ольштин; продовження практики навчання лікарів, у тому числі дитячих хірургів у напрямку використання новітніх методів лікування; організація відпочинку для дітей у поєднанні з європейською освітою.

30 вересня 2016 року делегація Рівненської обласної ради брала участь у «П’ятому Конгресі ініціатив Східної Європи» у м. Люблін, завдяки чому депутати обласної ради – члени делегації мали можливість ознайомитись, зокрема, із європейським досвідом співпраці між органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями та жителями, із польським досвідом проведення реформи місцевого самоврядування. 

27-28 березня 2017 року делегація обласної ради взяла участь в одній із найбільших міжнародних конференцій - III Європейському конгресі місцевого самоврядування, що проходив у місті Краків (Польща). Конгрес об’єднує європейських лідерів місцевого самоврядування, представників бізнесу, науки, неурядових організацій, міністерств і урядових відомств із більш ніж 40 країн світу. Цьогоріч Конгрес проходив під гаслом «Місцеве самоврядування перед обличчям викликів XXI століття».

Одним із пріоритетів діяльності на посаді голови обласної ради є участь у грантових програмах. Так, в результаті конкурсу, упродовж 10-16 вересня 2017 року  працівники апарату обласної ради у рамках програми «Study Tours to Poland» перебували з навчальним візитом у Вармінсько-Мазурському воєводстві (Республіка Польща). Делегація мала можливість ознайомитись із європейськими напрацюваннями в галузі системних перетворень, у сфері демократичних і ринкових реформ, розбудові правової держави, зміцненні місцевих громад і підтримки громадських ініціатив, умовами соціально-економічного розвитку в сучасній Польщі, а також із досвідом «польського шляху» до членства в ЄС. 

Доступ до публічної інформації

За звітний період до обласної ради надійшло 130 запитів на інформацію.

Зокрема, на розгляді в обласній раді перебувало 105 запитів від громадян і 25 запитів – від юридичних осіб. Колективних запитів за даний період не надходило.

У переважній більшості запити надсилаються до обласної ради електронною поштою.
Щодо тематики запитів.
Найбільше запитів упродовж року надійшло щодо відомостей про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру керівництва, депутатів обласної ради та керівників комунальних закладів, установ Рівненської обласної ради.

Також запитувачі цікавилися інформацією про діяльність комунальних закладів Рівненської обласної ради.

Цікавила запитувачів інформація щодо діяльності обласної ради, депутатського корпусу та прийняття обласною радою окремих рішень.

Так, зокрема, надходили запити з питань:

- чи приймала обласна рада рішення щодо видобутку бурштину;

- чи приймала обласна рада рішення про надання у користування мисливських угідь;

- про присутність депутатів обласної ради на пленарних засіданнях сесії обласної ради та на засіданнях постійних комісій обласної ради; 

- стосовно поіменного голосування депутатів обласної ради з окремих питань; 

- щодо діяльності депутатів обласної ради;

- стосовно помічників депутатів обласної ради;

- щодо вартості затрат на здійснення телетрансляції пленарних засідань сесій обласної ради;

- щодо використання коштів за послуги з висвітлення діяльності Рівненської обласної ради;

- щодо виконання окремих програм обласної ради.

Надходили запити, у яких мова йшла про кошторис витрат на утримання виконавчого апарату обласної ради та комунальних підприємств обласної ради. Також запитувачів цікавила інформація про деякі земельні ділянки у м.Рівне; про діючі обласні цільові програми; про мораторій на продаж сільськогосподарських земель; про перелік об’єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Рівненської області.

За звітний період на переважну більшість запитів було надано відповіді щодо запитуваної інформації, лише 20 запитів  було скеровано за належністю – у зв’язку з тим, що обласна рада не була розпорядником запитуваної інформації. 

Документообіг

Упродовж звітного періоду виконавчим апаратом та керівництвом обласної ради опрацьовано 2382 вхідних документи та 701 вихідний документ, фельдзв’язком відправлено 84 пакети кореспонденції, прийнято – 147 пакетів.

Вчасно і системно формується електронна база рішень обласної ради. Впроваджується єдина вдосконалена система діловодства, редагування, друкування, розмноження та розсилки рішень ради, розпоряджень голови ради та інших документів, згідно з встановленими термінами та відповідно до інструкції про ведення діловодства.

За підсумками сесій обласної ради оформлено 6 протоколів засідань президії та 8 протоколів сесії обласної ради та 8 стенографічних звітів сесії обласної ради. Упорядковано матеріали сесійних засідань, засідань президії обласної ради, розпоряджень голови для зберігання у відомчому архіві обласної ради.

Зареєстровано (а також проведено тиражування, завірення, конвертування) та внесено в електронну базу даних 475 рішень обласної ради. Зареєстровано 412 розпоряджень голови обласної ради. 

Інша діяльність

За звітний період було підготовлено документи для нагородження відзнаками обласної ради 667 громадян. З них:

· почесною грамотою обласної ради - 481 
· почесною грамотою та пам’ятним знаком обласної ради - 48 

· подякою обласної ради - 74
· цінним подарунком обласної ради – 64.
Вже традиційно за підтримки голови облради тривали на Рівненщині поєдинки Кубка Рівненської області з баскетболу серед чоловічих клубних команд на призи голови обласної ради. Проходили змагання  впродовж двох днів у Тинному, що на Сарненщині.  

А 12-18 червня 2017 року команда з кращих гравців-депутатів обласної, районних, міських, сільських та селищних рад, об'єднаних територіальних громад представляла Рівненщину на Всеукраїнській спартакіаді. Серед завойованих нагород – бронзові медалі за здобуте третє місце з футзалу. У загальному ж заліку команда з Рівненщини посіла шосте місце в Україні.
