ЗВІТ ДЕПУТАТА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
ГОРДІЙЧУК ДІАНИ ЮРІЇВНИ

за 2016 р.

Гордійчук Діана Юріївна – в листопаді 2015 року обрана депутатом Рівненської обласної ради VI скликання, голова Фракції «УКРОП» в Рівненській обласній раді, перший заступник голови комісії з питань бюджету, фінансів та податків.
Моя діяльність, як депутата Рівненської обласної ради спрямована на захист інтересів громади, прав учасників АТО, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень, наданих Законом України  «Про статус депутатів місцевих рад».

Активно сприяю вирішенню проблемних питань своїх виборців: медичному забезпеченню учасників АТО, покращенню соціальної інфраструктури району, ремонт садочків та шкіл, надання матеріальної допомоги військовополоненим та багато інших соціально важливих питань.

За звітний період, як депутат обласної ради взяла участі в роботі 11 з 11 засідань сесій обласної ради.
Як член постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків, за звітний період не пропустила жодного засідання бюджетної комісії, та як перший заступник голови комісії особисто провела 2 засідання.

За час роботи депутатом обласної ради мною було підготовлено та направлено понад 80 депутатських звернень, з них: 

- 51 звернень адресовано органам місцевого самоврядування та органам виконавчої влади;

- 3 депутатські звернення адресовані правоохоронним та контролюючим органам, в результаті яких відкрито кримінальне провадження за ознаками кримінального правопорушення посадовими особами ДП Санаторно-оздоровчий комплекс «Джерельце» щодо нецільового використання коштів, виділених з державного бюджету на психологічну реабілітацію учасників АТО; та усунено факти неналежного розслідування кримінального правопорушення слідчим.

- 5 депутатських звернень адресовані центральним державним органам та керівним особам держави.

Решта депутатських звернень були адресовані підприємствам та установам на підставі звернень громадян.
Налагоджено тісний зв’язок з головами та депутатами сільських рад. Регулярно проводжу огляд шкіл та дитячих садочків району, вивчаю їх проблеми, по мірі можливості допомагаю. 

Прийом громадян здійснюю кожного четвертого понеділка місяця я здійснюю прийом громадян за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 42, офіс 203. 

    Найчастіше громадяни звертаються до мене з питаннями щодо: допомоги у вирішенні різних соціальних питань; свавілля перевізників; соціального захисту та субсидій; проблем вирішення житлових питань учасників АТО, ремонту доріг, садочків та багато іншого.  

Крім того, на базі штабу обласної організації УКРОПу створено громадську приймальню партії.

За результатами звернень громадян та вивчення громадської думки, мною, як депутатом обласної ради, було ініційовано та втілено в життя підписання з мером міста Рівного та Центром допомоги учасникам АТО та їх сім’ям Меморандуму про співпрацю у сприянні в забезпеченні житлом учасників АТО та на я разі займаюсь процесуальними питаннями щодо подальшого втілення в життя цього проекту.

За моєї ініціативи було:

- виділено з обласного бюджету кошти на ремонт дитячого садочку в селі Дюксин Костопільського району;

- прийнято рішення про співфінансування з обласного бюджету проведення капітального ремонту дороги від с. Чудель Сарнеського району до траси М-06 Київ-Чоп; 

- виділено з обласного бюджету кошти на реконструкцію терапевтичного корпусу КЗ «Рівненський обласний госпіталь інвалідів війни» Рівненської обласної ради в смт. Клевань на суму 6 772 369 (шість мільйонів сімсот сімдесят дві тисячі триста шістдесят дев’ять) грн.

- з депутатського фонду надано одноразову матеріальну допомогу на лікування малозабезпеченим громадянам; 

- ініційовано звернення до керівництва країни про недопущення внесення змін до бюджетного кодексу з приводу значного зменшення фінансування освітньої та медичної галузі; прийнято рішення обласною радою про надання матеріальної допомоги сім’ям військовополонених та зниклих безвісти під час проведення антитерористичної операції, яке було підтримане депутатами обласної ради.

Також на розгляді обласної ради перебувають звернення щодо ремонту покрівлі Тараканівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, ремонту інших ділянок доріг та вулиць нашого обласного центру.

З повагою, 

Депутат Рівненської обласної 
ради VII скликання   






Гордійчук Д.Ю.

