ЗВІТ
депутата Рівненської обласної ради  
Володимира Юліановича ПЕТРІВА
за 2022 рік

Обраний депутатом Рівненської обласної ради восьмого скликання по територіальному виборчому округу №5 від Політичної партії "Європейська солідарність".

Член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

Помічник Боровець Ірена Валеріївна.

Присутність на пленарних засіданнях – 5 з 7

Участь у постійній комісії – 6 з 7

Робота з виборцями

Проведено прийомів громадян - 26 

Проведено зустрічей з виборцями -  11 

Розглянуто звернень громадян – 17

Направлено депутатських запитів  -  1

З початком повномасштабної агресії росії 24 лютого 2022 року моя діяльність як депутата Рівненської обласної ради  в основному була спрямована  на організацію та надання допомоги Збройним силам України, іншим військовим формуванням та внутрішньо переміщеним особам. З цією метою за розпорядженням  голови Рівненської обласної ради  у приміщенні КЗ «Рівненського обласного академічного музично-драматичного театру» був відкритий Рівненський обласний волонтерський штаб. Хаб функціонував понад півроку за активної участі працівників театрального колективу. За цей період плідної піврічної діяльності було здійснено 21158 видач гуманітарної допомоги, задовільнено звернення понад 63,5 тисяч потребуючих, налагоджено співпрацю з міжнародними благодійними інституціями, зокрема з Міжнародною гуманітарною організацією World Central Kitchen (WCK).
Влітку 2023 року спільно з КП «Рівнекнига» організував порятунок трьох десятків тон україномовних видань харківських видавництв зі складів на окупованих територіях.

Вважав за необхідне  подбати про безперебійне забезпечення водою помешкань рівнян в умовах можливої відсутності енергопостачання. З цією метою провів перемовини з німецькими друзями та організував  передачу та доставку  у м. Рівне генераторів струму у кількості 6 шт потужністю 600 кВА, 450 кВА, 400 кВА, 200 кВА – 2 шт, 163 кВА для потреб РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» на загальну вартість 403 тисячі євро або 16 000 000 у гривневому еквіваленті.

 Визначальними для діяльності фракції  у 2022 році стали напрямки:

-  прийняття рішення з посилення обороноздатності Рівненщини, країни;

- ініціація звернення Рівненської обласної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Конституційного Суду України щодо негайної заборони в Україні російської православної церкви;

- реалізація Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021-2025 роки; 

-  внесення пропозиції до Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Рівненській області на 2021-2023 роки та інших безпекових програм;

- оголошення 2022 року у Рівненській області роком 80-річчя Української повстанської армії.
