Звіт депутата Рівненської обласної ради
Дехтярчука Олександра Володимировича

· Обраний по територіальному виборчому округу №2 від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".
· Прийом громадян здійснюю: кожна неділя місяця з 10-00 до 12-00 год. за адресою: м.Дубно, вул.Данила Галицького, 14; щоденно за місцем роботи: Рівне майдан Просвіти 1 ( приміщення обласної ради), кабінет 205.
Мною підготовлено два поректи рішень, підтриманих депутатами              обласної ради:
·  «Про звернення Рівненської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо врегулювання проблемних питань опалювального сезону»;
· «Про звернення Рівненської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо скасування вимоги дублювання в паспортах громадян України, виготовлених у формі книжечки, персональних даних російською мовою».
Підготовлено депутатський запит на сесії обласної ради щодо фінансування заходів Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021-2025 роки у 2023 році в повному обсязі.
Рішенням обласної ради від 04.11.2022 № 599 «Про внесення змін до складу постійних комісій Рівненської обласної ради восьмого скликання» мене включено до складу постійної комісії з питань будівництва, розвитку інфраструктури та місцевого самоврядування. Взяв участь в роботі чотирьох з п’яти засідань комісії. 
· Упродовж року проводив виїзні консультативні зустрічі у територіальних громадах округу (понад 40). На зустрічах з керівництвом, активом громад обговорено актуальні питання змін у законодавстві, проаналізовано показники податкових надходжень громад, зокрема: надходження плати за землю, акцизного податку, затверджених стратегій розвитку громад, частки витрат громад на оплату праці працівників загальнодержавних функцій (місцеве самоврядування) від дохідної частини бюджету загального фонду, індексу податкоспроможності громади, забезпеченості громади сімейними лікарями та ін. 
· Взяв участь у робочій групі з напрацювання пропозицій до Обласної програми сприяння духовності, моральності та здоровому способу життя в Рівненській області на 2023-2025 роки.
· Повертаючи імена забутих українських героїв УПА, встановлено  пам’ятний знак у селі Княгинин Мирогощанської громади загиблому повстанцю Олександру Сухолейстеру.
· Як член оргкомітету, долучився до організації Всеукраїнської наукової конференції  «Воля народам, воля людині», проведеній 21 лиcтопада в Острозькій академії. Конференцію приурочено до 80 річчя Першої конференції поневолених народів, організованої УПА в 1943 році.
· Разом з депутатом Василем Яніцьким посприяли організації гуртків навчання основ керування дронами у Першому ліцеї Дубна та Дубровицькому ліцеї. Передано два дрони, двоє окулярів FPV, шість радіо-пультів.
· Наша команда зберігає пам'ять загиблих Захисників України від збройної агресії росії в громадах Дубенського району. Встановлено 16 пам’ятних дошок Героям.
· Організували поїздку тридцяти дітей загиблих героїв на виставу до Рівненського драмтеатру. 
-традиційно виступив організатором проведення щорічного 9-го молитовного сніданку у місті Дубно.
· Продовжую плідну волонтерську співпрацю з військовою частиною А-4087, волонтерським центром м.Дубно «Волонтерка на Конторській». 
Робота з виборцями:
- проведено прийомів громадян – 18
- проведено зустрічей з виборцями – 30
- розглянуто звернень громадян – 13
- направлено депутатських запитів та звернень – 10

Як і кожен українець в умовах війни роблю усе можливе від мене для наближення спільної Перемоги та Миру.
Дякую усім за спільну роботу з реалізаціі гарних ініціатив та заходів! 
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