
Звіт 
про роботу у 2016 році 
депутата Рівненської обласної ради VII скликання по виборчому округу № 47
Васильєва Олександра Анатолійовича
Член фракції Радикальної партії Олега Ляшка в Рівненській обласній раді.
Секретар постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи
В 2016 році взяв участь у роботі 10 з 11 пленарних засідань обласної ради.   Одне пленарне засідання пропустив внаслідок хвороби.
 Протягом  2016 року прийняв участь в 11з 11 засідань постійної комісії обласної ради з питань екології, природокористування, охорони навколишнього середовища та ліквідації наслідків Чорнобильської катастрофи. 
Порушені на засіданнях питання розглядались детально, відкрито та тричі (по спірних та резонансних питаннях) з виїздом на місце  порушеного питання. Як запрошений, був присутній на майже всіх засіданнях Сарненської районної ради за місцем свого виборчого округу. 
Основним напрямком роботи вважаю прозорість та чесність у прийнятті рішень щодо раціонального використання природних ресурсів та охорону навколишнього природного середовища. Зокрема, ініціював два звернення депутатів обласної ради до Верховної ради України, Кабінету Міністрів України щодо врегулювання ситуації, що склалася внаслідок несанкціонованого видобутку бурштину на території північної Рівненщини.
Не стою осторонь і від вирішення інших питань. Зробив 8 звернень та 3 запити, в тому числі і запит щодо ремонту асфальтного покриття автомобільної дороги на відрізку Рівне – Сарни. Посприяв у будівництві парку та дитячого майданчику в с.Клесів; в придбанні двох пневматичних рушниць для військово-патріотичного вишколу в Клесівську ЗОШ І-ІІ ступенів-ліцей; встановлено дитячий майданчик в ДНЗ № 3 «Веселка» смт.Клесів; сприяв у проведенні чемпіонату України з вільного козацького двобою, що проходив в м.Березне. Сприяв у віділенні коштів з державного бюджету на будівництво нової школи в с.Тинне Сарненського району. 

Щодо особистого прийому громадян
На особистому прийомі мною було прийнято 82 людини. Більшість людей звертаються поза межами приймальні, безпосередньо чи телефонують. 
[bookmark: _GoBack]Найбільше звернень щодо сприяння у наданні матеріальної допомоги на лікування та оздоровлення. Також досить часто звертались за порадами щодо працевлаштування, тощо.
 Мною, за зверненнями заявників, було надано в 2016 році допомогу на лікування на загальну суму 10 000  гривень. 
Прийом громадян проводжу в приміщенні Управління Пенсійного фонду України в Сарненському районі Рівненської області, за адресою м.Сарни, по вул.Суворова, 8, в останню суботу місяця з 10.00 год. до 15.00 год.
	
	
	



