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Рік тому, на місцевих виборах, мене було обрано депутатом Рівненської обласної ради за списком Радикальної партії Олега Ляшка по виборчому округу  №35.При формуванні керівних органів місцевого представницького органу мене було делеговано на посаду голови постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією, я також є заступником голови фракції Радикальної партії Олега Ляшка.
За річний період роботи вдалося зробити чимало для громади виборчого округу,а саме:

Перелік питань важливих для громади, ініційованих депутатом -  у вигляді рішень. Внесення змін до Регламенту Рівненської обласної ради (внесено понад 33 поправки та зміни, прийнято 31).Ініціював внесення питання на розгляд профільної комісії про відставку очільника УМВС в Рівненській області(прийнято).
Долучився до прийняття змін до бюджету щодо фінансування добудови Корнинської  ЗОШ I-IIIступенів.
Долучався до всіх звернень ініційованих фракцією Радикальної Партії Олега Ляшка в Рівненській облраді.
Ініціював внесення змін до Програми "Шкільний автобус" Рівненської облради (реалізовано), додатково Рівненський район вже отримав два автобуси і два отримає в наступному році. 
Став автором проекту рішення постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією за №2 від 12.02.2016р. про звернення до Міністра ВС України та голови Національної поліції України.
В результаті моїх звернень реалізована велика кількість питань нагальних для галузі освіти Рівненського району за бюджетні кошти, а саме: для  Дядьковицької ЗОШ I-IIIступенів ( відремонтовано покрівлю,встановлено понад 86 вікон та 6 дверей, встановлено ролети в кабінеті української мови, відремонтовано санвузол для дітей, встановлено біля 95м.п.паркану,придбано проектор для кабінету початкових класів).
для Грушвицької ЗОШ I-III ступенів (придбано комп’ютер)
для Малошпаківської ЗОШ I-III ступенів (багатофункціональний принтер)
для Верхівської ЗОШ ЗОШ I-II ступенів (встановлено європаркан навколо школи).
Виділено комп'ютерну техніку для Томашгородської ЗОШ Рокитнівського району.
Як депутат брав участь у профільних заходах:
учасник тренінгів та сесій при інституті NDI (20.10.2016р.)
інформаційного форуму на тему: «Парламентські партії в Україні» м.Рівне, організатором, якого виступила  ГМ ОПОРА. 24.05.2016р.
Виступив одним із співорганізаторів формування Пластового руху в Рівненському районі.
Як представник мецената та помічник-консультант народного депутата України від Радикальної Партії Олега Ляшка Андрія Лозового взяв участь в культурно-мистецькому заході «Північний рейд». 

Безпосередньо брав участь в серпневій освітянській конференції та урочистих заходах приурочених Дню працівника освіти в Рівненському районі.

Протягом року взяв участь в роботі сесій місцевих рад: районних-Рівненської ( сім сесій), Дубровицької,Рокитнівської,Здолбунівської,Млинівської,Костопільської,Гощанської,Дубенської; міських- Рівненської(три),Радивилівської та 
 Мирогощанської ОТГ.

На сьогоднішній день не маю жодного пропуску в роботі сесій Рівненської облради та роботи в профільній комісії, засіданнях фракції  Радикальної Партії Олега Ляшка.

Разом з народним депутатом України А.Лозовим, депутатами облради О.Лозовою та В.Ковальчуком долучилися до встановлення пам’ятника Герою УПА Климу Савуру.
Регулярно беру участь в заходах національно-патріотичного спрямування(вшанування: полеглих козаків на полі Берестецької Битви та на Козацькому редуті, Тараса Бульби-Боровця, Клима Савури, С.Петлюри, Героїв війни на Сході України та Небесної Сотні, Героїв Гурбенського бою, цьогорічній конференції присвяченій 160 річниці з Дня народження  Івана Франка в м.Івано-Франківськ  та інших); учасник Тарифного майдану та пікетувань під ВРУ,ГПУ та Рівненською ОДА та інших заходах.
Брав участь в «суботнику» організованому членами Радикальної Партії Олега Ляшка по благоустрою дитячого майданчика в с.Грушвиця Перша.
Разом з депутатом Рівненської райради Оксаною Левчук організували  свято "Козацькі забави" для дітей Верхівської сільської ради (11.09.2016р.).
Намагаюся регулярно звітуватися перед виборцями під час виступів на сесіях місцевих рад та на сторінках інтернет - видань, власній ФБ сторінці, під час телеефірів. Брав участь у сході мешканців сіл Грушвицької сільської ради, зустрічі з трудовими колективами Грушвицької та Малошпаківської ЗОШ I-III ступенів.
Регулярно проводжу прийом громадян за адресою: м.Рівне,вул.Бічна,22.

Кількість особисто проведених прийомів громадян: 44
Кількість прийнятих громадян 84
Кількість зроблених запитів депутатом1
Кількість зроблених звернень депутатом: понад 100.  
Буду вдячний, якщо Ви долучитеся до обговорення цього звіту та внесете свої рекомендації чи пропозиції щодо посилення ефективності моєї роботи як депутата Рівненської обласної ради в різних напрямках діяльності округу.
 
  Щиро дякую За Вашу довіру та підтримку! 


З повагою депутат Рівненської обласної ради Сергій Свисталюк.

