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Шановні виборці!

	Ідучи на вибори депутатів обласної ради в такому близькому мені Дубенському районі, я не давав вам завідомо нереальних обіцянок, але завжди відстоював і відстоюватиму інтереси жителів мого виборчого округу та інтереси Рівненщини.
Мої повноваження, як депутата обласної ради, розпочались лише на шостій сесії обласної ради, 06 квітня 2015 року. Адже, через несправедливий Закон «Про місцеві вибори», я, хоча й переміг на своєму окрузі отримавши довіру від 1388 (або майже 21% виборців) не відразу став депутатом.
	Проте, не дивлячись на це, весь свій досвід як народного депутата України, заступника голови обласної ради одного з попередніх скликань, депутата міської ради я спрямовую на захист інтересів моїх виборців. Це дозволяла роботи мені і посада радника голови обласної ради поточного скликання, яку я обіймав донедавна.
	За час з набуття мною повноважень депутата обласної ради я брав участь у всіх 4-х сесіях обласної ради, які проводились з квітня 2016 року, був присутній та працював на всіх 5-ти пленарних засіданнях цих сесій. Переконаний, що мій депутатський голос, відданий за прийняті на цих сесіях рішення, та мої виступи на цих пленарних засіданнях, слугували лише вашим інтересам. Як депутат обласної ради та член фракції ВО «Батьківщина» в обласній раді я співпрацював із депутатами усіх фракцій – заради спільної роботи на благо Рівненщини та мого виборчого округу.
	Так, я підтримав зміни до обласного бюджету, завдяки яким за рахунок бюджету розвитку було передбачено фінансування таких об’єктів бюджетної сфери на території Дубенського району:
Реконструкція Будинку культури в с. Княгинин;
Реконструкція котельні з переведенням на тверде паливо в с. Варковичі;
Реконструкція спального корпусу дитбудинку-інтернату в с. Мирогоща Друга Дубенського району.
	З часу включення мене до складу постійної комісії обласної ради з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції як член постійної комісії був присутній та постійно брав слово на усіх засіданнях цієї комісії. 
	З метою залучення коштів обласного бюджету до вирішення проблем мого округу, як депутат обласної ради проводив зустрічі із керівництвом Дубенського району, на яких обговорював і пропозиції від Дубенського району до Програми економічного та соціального розвитку області, можливе фінансування цих об’єктів за рахунок обласного бюджету.
	З метою відстоювання цих пропозицій на обласному рівні, я спрямовував депутатські звернення до обласної державної адміністрації щодо переліку об’єктів соціальної сфери Дубенського району, які можуть бути включені до програми економічного і соціального розвитку області та продовжуватиму відстоювати ці питання.
	Відповідно до своїх депутатських повноважень, проводив прийом виборців у Дубенському районі. Найчастіше до мене звертались жителі Дубенщини із проханнями виділення матеріальної допомоги на лікування. За рахунок мого депутатського фонду 2016 року було виділено матеріальну допомогу 8 громадянам. 
	Як депутат обласної ради, я завжди готовий до спілкування зі своїми виборцями і намагатимусь за допомогою своїх помічників-консультантів допомогти у вирішенні ваших проблемних питань.
	Хоча в обласній раді поточного скликання я тільки розпочав свою роботу, проте і надалі я робитиму все від мене залежне для того, щоб виправдати довіру кожного мого виборця.
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