Звіт депутата Рівненської обласної ради VІI скликання

Мельника Миколи Петровича 

за період з грудня 2015 року по грудень 2016 року
Я, Мельник Микола Петрович, депутат Рівненської обласної ради VІІ скликання, обраний по виборчому округу №3 (Березнівський район) від ПАРТІЇ "БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА "СОЛІДАРНІСТЬ", член депутатської фракції ПАРТІЇ "БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА "СОЛІДАРНІСТЬ", заступник голови постійної комісії з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, виконуючи рішення Рівненської обласної ради, норми Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», надаю Вашій увазі звіт про роботу, яку я виконував у межах наданих мені депутатських повноважень.

У своїй депутатській діяльності я керувався Конституцією та Законами України. 
З початку скликання взяв участь у всіх 11-ти пленарних засіданнях обласної ради та у 5-ти з 7-ми засідань постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села.

Представляючи в обласні раді інтереси виборців не тільки виборчого округу №3 Березнівського району, за підтримки керівництва обласної ради, колег по депутатському корпусу у звітному періоді сприяв вирішенню питань щодо виділення з обласного бюджету розвитку фінансової підтримки для Березнівщини на такі об'єкти:

- по 10 тис. грн. на будівництво дошкільного навчального закладу на 150 місць на вул. Богдана Хмельницького в м. Березне Рівненської області (у т.ч. проектно-кошторисна документація) та на будівництво дитячого садочка на 60 місць в с. Орлівка по вул. Вербова, 15 Березнівського району Рівненської області (у т.ч. проектно-кошторисна документація);
- 500 тис. грн. на реконструкцію очисних споруд продуктивністю 1500 м3/добу в м. Березне Рівненської області;

- 930 тис. грн. на будівництво зовнішніх електричних мереж житлового масиву південно-східної частини м.Березне (356 ділянок);

- 315 тис. грн. на технічне переоснащення існуючої котельні з заміною теплотраси для опалення ДНЗ ясла-садочок "Ромашка" по вул. Шевченка, 19а в с. Моквин Березнівського району Рівненської області.
Важливим інструментом роботи депутата обласної ради, що допомагає належним чином реалізовувати свої права та виконувати передбачені законодавством обов’язки, є депутатський запит. За звітний період мною до  обласної ради подано 2 депутатських запити, які підтримані відповідними рішеннями ради. Зокрема:
- щодо передачі на баланс Соснівської селищної ради Березнівського району  гуртожитку державного професійно-технічного навчального закладу «Соснівський професійний ліцей»  для подальшого його перепланування під житло учасникам антитерористичної операції; 

- щодо перевірки законності оплати Мисюк Надією Сергіївною, жителькою смт Соснове Березнівського району, судово-медичному експерту Костопільського міжрайонного відділення комунального закладу «Обласне бюро судово-медичної експертизи» Рівненської обласної ради Марчуку М.М. за проведений огляд тіла та видачу відповідного висновку про смерть доньки. 
Однією з найважливіших ділянок роботи депутатів є особистий прийом громадян. За звітний період мною проведено 12 прийомів громадян, на яких прийнято 28 людей. Тематика звернень, досить різноманітна. Найбільш актуальні проблеми громадян стосуються надання одноразової грошової допомоги на лікування, сприяння у вирішенні питань земельних відносин та інші.
Всі звернення виборців були мною ретельно вивчені та опрацьовані і, як результат, у межах моїх можливостей та компетенції, були позитивно вирішені. Питання, які порушувались громадянами вирішувались як шляхом депутатських запитів та звернень, так і проведенням особистих зустрічей.

Вважаю, що між мною, як депутатом Рівненської обласної ради, та  керівництвом Березнівського району та міста Березне налагоджено партнерські та конструктивні стосунки, які лише сприяють нашій діяльності.

Протягом 2016 року ми спільно працювали над вирішенням питань активізації роботи промислових підприємств, залучення інвестицій у агропромисловий сектор, завершення робіт з капітальних ремонтів та реконструкції у закладах соціально-культурного призначення тощо.
В міру можливості брав участь у пленарних засіданнях сесій Березнівської районної ради, зустрічався з представниками активних місцевих громадських організацій.

Пріоритетними завданнями на найближчий період вважаю:

- активізацію роботи щодо добровільного об'єднання територіальних громад Березнівщини;

- сприяння у вирішенні питань створення умов для залучення інвестицій у різних галузях господарського комплексу області та Березнівського району, в тому числі залучення до сільськогосподарського виробництва земель, що не використовуються
- акцентування уваги на необхідності підвищення рівня енергоефективності бюджетних установ та закладів;

- об'єднання зусиль територіальних громад над вирішенням проблемних питань шляхом участі у різномантних проектах та грантах;
- особливим напрямком діяльності вважаю національно-патріотичне виховання, популяризація активного та здорового способу життя, створення умов для інтелектуального розвитку підростаючого покоління.
Завершуючи свій звіт висловлюю щиру вдячність керівництву обласної ради та колегам по депутатському корпусу за підтримку поданих мною ініціатив. 

Окрема подяка громаді Березнівського району, за підтримку та розуміння не тільки як депутата обласної ради.

