Звіт депутата Рівненської обласної ради Лозової О.В. за 2017 рік

Я, Лозова Оксана Василівна, є депутатом Рівненської обласної ради VII скликання, головою фракції Радикальної партії Олега Ляшка, секретарем Постійної комісії з питань місцевого самоврядування, розвитку територій та європейської інтеграції. Протягом 2017 року була присутня на всіх пленарних засіданнях сесій Рівненської обласної ради, засіданнях постійної комісії, членом якої я є, засіданнях Президії Рівненської обласної ради та засіданнях фракції Радикальної партії Олега Ляшка.
Постійно проводила прийом громадян згідно з графіком, розміщеним на сайті Рівненської обласної ради. Періодично проводилися виїзні прийоми громадян по всій області. Загалом протягом року я отримала близько 300 усних та письмових звернень від фізичних та юридичних осіб, трудових колективів. В результаті чого мною було направлено близько ста депутатських звернень. Про результати своєї роботи систематично звітуюся у засобах масової інформації та в соціальних мережах. 
За моїм зверненням народні депутати України Ляшко О.В. та Лозовий А.С. добилися виділення субвенцій з державного бюджету України на реконструкцію приймального відділення Рівненської обласної лікарні у сумі 6,18 млн. грн., капітальний ремонт будівлі ізоляційно-діагностичного корпусу РОДЛ у сумі 2,089 млн. грн., капітальний ремонт будівлі поліклініки РОДЛ у сумі 2,077 млн. грн. 
Уже багато років я надаю благодійну допомогу Тучинському навчально-реабілітаційному центра та Клеванській санаторній школі-інтернату. 
Наша фракція Радикальної партії Олега Ляшка продовжує блокувати ухвалення рішень обласної ради, які порушують законодавство та мають корупційні ознаки. Протидіяти практиці рейдерських захоплень, земельних і майнових спекуляцій. Ми постійно відстоюємо всі державні зобов’язання перед учасниками АТО; економічно обґрунтовані та прозорі тарифи на комунальні послуги та можливість укладання прямих угод між мешканцями та постачальниками комунальних послуг, ми жодного разу не голосували за підвищення тарифів за комунальні послуги для населення. 
- впроваджуємо в області енергозберігаючі технології та використання альтернативної енергетики.
Реагуючи на звернення громадян, нами було направлено ряд запитів у відповідні контролюючі органи з метою ініціювання перевірки правомірності дій окремих фізичних та юридичних осіб, зокрема, стосовно безгосподарського використання земель у Млинівському районі, захоплення прибережної санітарної водоохоронної зони берега річки Горинь та знищення рідкісного виду рослин у с.Решуцьк, незаконного обробітку земель, правомірності приватизації земель на території «Станції юних натуралістів», правомірності роботи державних підприємств у сфері видобутку бурштину  та ін. За результатами перевірок контролюючими органами було притягнуто винних до адміністративної та кримінальної діяльності. 
Також ми продовжуємо роботу по боротьбі з незаконним видобутком бурштину. Завдяки зверненню Рівненської обласної ради, проект якого підготував наш депутат Ковальчук В.О., Віце-прем'єр-міністр України Володимир Кістіон  видав розпорядження створити робочу групу для напрацювання проекту закону щодо видобутку бурштину 
Дякуючи зверненням наших депутатів з державного бюджету України для закладів соціального значення Рівненської області було виділено близько 50 млн. грн. субвенцій, зокрема, для реконструкції та добудови корпусу Рівненської обласної лікарні, ремонту покрівлі у с.Більська Воля Володимирецького району, ремонту покрівлі ДНЗ у с.Шубків Рівненського району, добудови ДНЗ у смт Квасилів Рівненського району, ремонту дороги у селі Грушвиця, ремонту приміщення Здолбунівської музичної школи та ін. А також за нашими зверненнями Лідеру РПЛ Олегу Ляшко вдалося добитися виділення державної субвенції у розмірі 60 млн.грн. на побудову нового корпусу Національного університету «Острозька академія».
Протягом року депутати фракції Радикальної партії Олега Ляшка в Рівненській обласній раді неодноразово надавали матеріальну допомогу на ремонт та реконструкцію церков, на лікування громадян, на утеплення будинків, на друк книг місцевих авторів, встановлення меморіальних дошок та ін.
На прохання трудових колективів нами спільно з народними депутатами України фракції Радикальної партії Олега Ляшка було надано благодійну допомогу у вигляді пральних машин, прасок, ноутбуків та багатофункціональних принтерів для шкіл, ДНЗ,ФАПів та будинків культури у Дубенському, Демидівському та Рівненському районах. 
Також нашими депутатами та мною особисто було направлено у ДСНС ряд звернень щодо оновлення парку пожежних машин у Рівненському, Здолбунівському та Сарненському районах. 
Ми доклали максимум зусиль задля збереження природоохоронного фонду, а саме: дякуючи депутатським запитам і зверненням Білика Ю.Р. у Володимирецькому районі з бюджету було виділено 1 млн. грн. на будівництво очисних споруд, а у Корецькому районі дякуючи ініціативі депутата Сайчука А.С. було заборонено обробіток земель аміачними добривами. Також депутатом Женевським С.Ю. вже неодноразово подавалися звернення до відповідних органів щодо відновлення озера у Дубенському районі.
За ініціативи депутата Свисталюка С.А. та сприяння нашої фракції з бюджету було виділено кошти на відновлення та розвиток пластового руху у загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладах. 
Ми постійно добиваємося виділення коштів з місцевих бюджетів на ремонт на благоустрій шкіл та ДНЗ. Також наші депутати за власні кошти встановлювали дитячі майданчики та надавали матеріальну допомогу на ремонти та придбання техніки для шкіл та садочків. Кожен з депутатів фракції РПЛ вже неодноразово добивався виділення коштів на ремонт доріг у своєму виборчому окрузі. 
Наші депутати постійно відвідують заклади для діток, позбавлених батьківського піклування, та надають їм благодійну допомогу у вигляді засобів особистої гігієни, навчальної та художньої літератури, солодощів та інших подарунків.
Ми завжди допомагаємо не лише учасникам АТО, а й усім, хто цього потребує, з організацією медичних обстежень та лікування. Також наш депутат Юзепчуком В.І. направляв звернення щодо побудови хоспісу у м.Рівне, а Женевський С.Ю. – щодо відновлення роботи психіатричного відділення у м.Дубно.
Нашими депутатами Воронко Т.Д. та Юзепчуком В.І. було надано матеріальну та організаційну допомогу для проведення культурно-розважальних заходів у Березнівському та Острозькому районах. Крім того, депутат Воронко Т.Д. стала співавтором рішення обласної ради про оголошення 2018 року на Рівненщині Роком Тараса Бульби-Боровця.
Ми постійно відвідуємо масові заходи громадсько-політичного, соціального, культурно-видовищного, спортивного та релігійного характеру, де кожен виборець має змогу підійти до нас і поспілкуватися, що дає нам змогу краще розуміти проблеми та потреби громадян. 
