Звіт депутата Рівненської обласної ради Свисталюка С.А. 

Обраний депутатом до Рівненської обласної ради по округу №35, голова постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією, заступник голови фракції Радикальної партії Олега Ляшка. На громадських засадах є членом поліцейської комісії з відбору кадрів до патрульної поліції.
Протягом року взяв участь у 100% засідань постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією, пленарних засідань сесій Рівненської обласної ради, засідань фракції Радикальної партії Олега Ляшка, систематично брав участь в роботі сесій місцевих рад Рівненської області.
Регулярно проводжу прийом громадян за адресою: м.Рівне, вул.Бічна,22, згідно графіку прийому громадян, розміщеного на сайті Рівненської обласної ради. Також періодично проводжу виїзні прийоми по всій області. Загалом за рік було проведено близько 68 особистих прийомів громадян, на яких було отримано понад 200 усних і письмових звернень громадян. Як наслідок – до органів державної влади та місцевого самоврядування було направлено три депутатських запити та понад 100 депутатських звернень. 
Систематично звітуюся перед виборцями про свою роботу, зокрема під час виступів на сесіях місцевих рад, на сторінках інтернет-видань, власній сторінці у мережі Facebook, під час телеефірів. 
На звернення мешканців надав благодійну допомогу у вигляді щебеню та піску для благоустрою кладовища у селі Іваничі Рівненського району, матеріали для облаштування джерела Святого Сергія у селі Грушвиця Перша Рівненського району. Також була надана благодійна допомога у вигляді волейбольних та баскетбольних м’ячів для Великоомелянського НВК «школа-гімназія». 
На звернення трудових колективів надавалася допомога у виділенні коштів на придбання комп’ютерів та ремонту даху для Грушвицької ЗОШ, придбання МФУ та будівельних матеріалів для ремонту навчальних класів для Білівської ЗОШ, комп’ютерної техніки для Милостівської ЗОШ та Дядковицької ЗОШ.
За моїм зверненням зусиллями народного депутата України Андрія Лозового з державного бюджету було виділено субвенцію на благоустрій території Будинку культури в селі Велика Омеляна, капітальний ремонт дороги на вулиці Першотравневій у селі Грушвиця Перша, капітальний ремонт Квасилівського ДНЗ, будівництво централізованої мережі господарсько-питного водопостачання території села Вишеньки Острозького району, капітальний ремонт покрівлі Шубківського «ДНЗ-ясла-садок», капітальний ремонт будівлі клубу в с.Сухівці.
За моєю пропозицією внесено зміни до обласної програми національного виховання учнівської молоді, а саме виділено 200 тис. грн на розвиток Пластового руху у Рівненській області, що дало можливість провести низку заходів для юних пластунів з Рівненського, Дубенського, Радивилівського, Рокитнівського, Березнівського та Гощанського районів. 
Упродовж року за зверненнями громадян було надано матеріальної допомоги на лікування у розмірі 10 тис. грн.
[bookmark: _GoBack]Крім того, я взяв участь у двох засіданнях громадських слухань, які ініціювало ПрАТ «Рівнеобленерго» з обговорення інвестиційної програми на 2018-2019 роки, в результаті чого враховано клопотання мешканців щодо поліпшення та забезпечення умов надання послуг.


