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Членство у фракції: член депутатської фракції «ЗА МАЙБУТНЄ» в Рівненській обласній раді VIII скликання.

Членство в комісії: член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією 

Обраний по багатомандатному виборчому округу від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ". Маю 2 помічників-консультантів на громадських засадах. 

Упродовж 01.01.2024 – 31.12.2024 взяв участь у засіданнях: 
· Сесій обласної ради 2/7
· постійної комісії з питань Регламенту, діяльності правоохоронних органів та боротьби з корупцією 4/5.
За звітній період мною було проведено:
- проведено зустрічей з виборцями – 28;
- розглянуто звернень громадян – 25;
- понад 15 зустрічей з громадськими організаціями;
- робота з народними депутатами України – на постійній основі. 

[bookmark: _GoBack]Було проведено близько 12 виїзних прийомів громадян, а саме в Березнівській ТГ, Рокитнівській ТГ, Сарненській ТГ. 

Обласною радою прийнято 259 рішень. Серед ключових рішень, прийнятих за звітний період, варто виокремити:
-	звернення до Рівненської ОДА щодо підготовки програми «Зброя від Рівненщини – «Зроблено в Україні», яка дасть можливість об’єднати зусилля для придбання під керівництвом Міністерства оборони України необхідного нашим воїнам озброєння в українських виробників; 
-	затвердження плану формування мережі старшої профільної школи. Це рішення дасть змогу реалізувати вимоги законодавства про реформування старшої школи. Відповідно до прогнозів, що відображені в цьому рішенні, з 2027 року на території області функціонуватиме 86 ліцеїв;
-	звернення щодо реалізації норм законодавства про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій та зміцнення духовної незалежності України. Депутати звернулися як до єпархій УПЦ на території області, так і до вірян УПЦ – виконати вимоги закону України «Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій», а також до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері релігії, перевірити усі релігійні організації, зареєстровані на території Рівненської області, на предмет афіліювання з іноземною релігійною організацією, діяльність якої заборонена в Україні.
Відповідно до можливостей, надавалась матеріальна допомога жителям області на лікування, у зв’язку із складними життєвими обставинами. 
Спільно з командою політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» направляємо гуманітарну допомогу для постраждалих регіонів в наслідок військової агресії росії. Разом з благодійними фондами надавав допомогу військовим, внутрішньо-переміщеним особам та малозабезпеченим сім’ям.
Долучаюсь до проведення всеукраїнських акцій та відзначення державних свят і пам’ятних дат, вшанування пам’яті загиблих за Україну
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