Звіт
 депутатки Рівненської обласної ради
Фещенко Діани Ігорівни 
 за 2024 рік
місто Рівне 							         24 січня 2025 року

Членство у фракції: член депутатської фракції «ЗА МАЙБУТНЄ» в Рівненській обласній раді VIII скликання.
Членство в комісії: член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства
Адреса громадської приймальні: четвертий понеділок місяця з 15-00 год. до 17-00 год за адресою: м.Рівне, Майдан Просвіти,1, Рівненська обласна рада,  каб.311
Обрана по єдиному багатомандатному виборчому округу від РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЗА МАЙБУТНЄ".
[bookmark: _GoBack]Упродовж 01.01.2024 – 31.12.2024 взяла участь у засіданнях: 
· сесій обласної ради 5/7;
· участь у засіданнях постійної комісії з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства 8/11.
За звітній період мною було проведено:
- зустрічей з виборцями – 9;
- розглянуто звернень громадян – 6;
- понад 20 зустрічей з громадськими організаціями;
- 4 виїзних прийомів громадян, а саме в Березнівській ТГ та Рокитнівській ТГ. 
Обласною радою прийнято 259 рішень. Серед ключових рішень, прийнятих за звітний період, варто виокремити:
· звернення щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським. Обласна рада на позачерговій сесії висловила переконання, що реалізація Плану перемоги приведе до чесного і справедливого миру, а не територіальних поступок чи «замороження» війни;
· звернення щодо реалізації норм законодавства про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій та зміцнення духовної незалежності України. Депутати звернулися як до єпархій УПЦ на території області, так і до вірян УПЦ – виконати вимоги закону України «Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій», а також до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері релігії, перевірити усі релігійні організації, зареєстровані на території Рівненської області, на предмет афіліювання з іноземною релігійною організацією, діяльність якої заборонена в Україні;
· звернення до Рівненської ОДА щодо підготовки програми «Зброя від Рівненщини – «Зроблено в Україні», яка дасть можливість об’єднати зусилля для придбання під керівництвом Міністерства оборони України необхідного нашим воїнам озброєння в українських виробників; 
· затвердження плану формування мережі старшої профільної школи. Це рішення дасть змогу реалізувати вимоги законодавства про реформування старшої школи. Відповідно до прогнозів, що відображені в цьому рішенні, з 2027 року на території області функціонуватиме 86 ліцеїв;
· створення дендрологічного парку місцевого значення на території комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти». Наразі проводиться робота з метою залучення грантових коштів на облаштування на території дендропарку «терапевтичного саду», який стане локацією для реабілітації наших захисників та захисниць;
· надання згоди на передачу в заставу комунального майна з метою отримання комунальними закладами кредитів. Завдячуючи таким рішенням, обласна клінічна лікарня змогла облаштувати сучасну операційну для проведення лапароскопічних операцій (сума кредиту – 14 млн грн), обласна дитяча лікарня – ендоскопічну систему від світового лідера в галузі медичних технологій – японської компанії Fujifilm Corp. (сума кредиту – 12 млн грн), а в обласному перинатальному центрі з’явився найновіший УЗД-апарат для пренатальної діагностики (сума кредиту – 9 млн грн). 
Відповідно до можливостей, надавалась матеріальна допомога жителям області на лікування, у зв’язку із складними життєвими обставинами. 
Спільно з командою політичної партії «ЗА МАЙБУТНЄ» направляємо гуманітарну допомогу для постраждалих регіонів в наслідок військової агресії росії. Разом з благодійними фондами надавала допомогу військовим, внутрішньо-переміщеним особам та малозабезпеченим сім’ям.
Долучаюсь до проведення всеукраїнських акцій та відзначення державних свят і пам’ятних дат, вшанування пам’яті загиблих за Україну
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