Звіт про роботу депутата Рівненської обласної ради VII скликання за 2015-2016 рік

Білика Юрія Романовича
Обраний депутатом Рівненської обласної ради від Радикальної Партії Олега Ляшка по виборчому округу №5. В обласній раді є членом постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків. Представляю інтереси громади Володимирецького району та м. Вараш.
За звітний період прийняв участь в роботі 10 з 11 пленарних засідань ради та 20 з 22 засідань постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків.

За час роботи ради своїм голосуванням підтримав ряд важливих рішень для громади Рівненщини, зокрема звернення ради до вищих гілок влади: щодо необхідності термінового законодавчого врегулювання питання видобутку та обігу бурштину, щодо недопущення скорочення видатків на виплату стипендій для студентів вищих навчальних закладів у Державному бюджеті України на 2017 рік, рішення про відзначення 75-ї річниці заснування Української Повстанської Армії «Поліська Січ» Тараса Бульби-Боровця, звернення щодо припинення засилля українського інформаційного простору російськомовним контентом, щодо неприпустимості закупівлі шкільних автобусів виробництва країни-агресора Росії для потреб шкіл Рівненської області, щодо встановлення мораторію (заборони) на введення з 01 липня 2016 року в дію підвищення цін і тарифів на житлово-комунальні послуги для населення Рівненської області, щодо скасування необгрунтовано завищених тарифів на житлово-комунальні послуги для населення, щодо недопустимості підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги для населення, щодо відміни акцизного збору на вживані вантажні, легкові автомобілі та автобуси, а також їх сертифікації, щодо визначення справедливого підходу до встановлення мінімальної заробітної плати та пенсії, щодо недопущення скорочення працівників галузі охорони здоров’я; рішення про визнання добровольців у зоні АТО учасниками бойових дій з відповідними виплатами з обласного бюджету;
Я, як член постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків, беручи участь в роботі комісії, в рамках делегованих мені повноважень, окрім фінансування обласних закладів, постійно відстоюю інтереси Володимиреччини. Пріоритетними напрямками фінансування для мене, при розподілі коштів обласного бюджету, були об’єкти освіти та медицини (дитячі садочки, школи, лікарні та інші медичні заклади району), дороги та об’єкти комунальної власності району. Зокрема було виділено кошти на реконструкцію котельні КЗ «Володимирецька центральна районна лікарня», реконструкцію Степангородської школи, будівництво нової школи в селі Озерці, окрім того, в рамках спільного проекту «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей» з Міжнародним банком реконструкції та розвитку погоджено виділення коштів на реконструкцію будівель під амбулаторії загальної практики сімейної медицини в селах Воронки, Хиночі, Заболоття, Жовкині, Більська Воля, Володимирець, а також на капітальний ремонт амбулаторій у Великих Телковичах, Великих Цепцевичах та Рафалівці. 
Мною було ініційовано створення та проведення виїзної комісії для визначення доцільності у виділенні коштів з природоохоронного фонду області (1 млн. грн) на завершення робіт по проекту «Відновлення якості зужитої в побуті та промисловості стічної води на комунальних очисних спорудах смт. Володимирець Рівненської області», по результатах роботи якої, бюджетною комсією було прийняте рішення про першочерговість у виділенні коштів на цей об’єкт при розподілі фонду у 2017 році.
Протягом звітного періоду, в перший та третій четвер щомісяця, проводив особистий прийом громадян за моїм основним місцем роботи в КЗ «Володимирецька ЦРЛ». На особистий прийом до мене, як до депутата, звернулося понад 60 громадян. Найбільше мешканці району потребували матеріальної допомоги на лікування, оздоровлення, просили посприяти у безкоштовному лікуванні. Також звертались за сприянням щодо виділення земельних ділянок під забудову та садівництво, працевлаштування, виділення коштів на проведення спортивних змагань, наведення громадського порядку у селищі Володимирець, незадовільного стану доріг, тощо. Усім громадянам була надана можлива допомога та сприяння у вирішенні питань, необхідні юридичні консультації та роз’яснення законодавства. Найбільш потребуючим заявникам була надана матеріальна допомога на загальну суму 10 000  гривень на лікування з особистого депутатського фонду обласної ради. 
По результатах прийому громадян мною було подано 14 депутатських звернень до різних органів влади (про наведення громадського порядку в селищі, про припинення стихійної торгівлі у невстановлених місцях, про дотримання режиму роботи розважальними закладами та закладами що здійснюють торгівлю алкогольними напоями, про виділення земельних ділянок учасникам АТО та інші) та 4 депутатських запити (про виділення коштів на ремонт доріг та завершення робіт по будівництву об’єктів комунальної власності селища Володимирець та району). Більшість звернень було вирішено позитивно.
Окрім особистого прийому громадян, періодично, приймав участь у сесіях Володимирецької районної та селищної рад, де відстоював інтереси виборців.

Періодично, через засоби масової інформації, зокрема, районну газету та соціальні мережі, інформував громадян району про результати роботи та рішення прийняті бюджетною комісією та сесіями Рівненської обласної ради.
Приймав активну участь у багатьох громадських заходах, що відбувались на теренах району та області, що давало можливість безпосереднього спілкування та вивчення проблем мешканців Володимирецького району. Зокрема, приймав участь у заходах з нагоди відкриття оновленого корпусу КЗ "Володимирецька ЦРЛ" Президентом України - 29.01.2016р., ініціював приїзд та організував зустріч з працівниками КЗ "Володимирецька ЦРЛ" та жителями Володимирця - Народного депутата України А. Лозового та депутатів обласної ради від РПЛ: О. В. Лозової та С. А. Свисталюка - 30 травня 2016 р., приймав у часть у виїздному засіданні бюджетної комісії в м. Костопіль, під час якої зустрічались з місцевими громадами та їх очільниками та оглядали обєкти обласної ради - 10.06.2016 р., був учасником в поїздці з обміну досвідом по роботі місцевих рад співдружнього Рівненській області Варміно-Мазурського воєводства, м. Ольштин, Польща - з 27.06.16р. по 30.06.16р., приймав участь в святкуванні 25 річниці Незалежності України, виступивши з привітальним словом до мешканців Володимирця - 24. 08.2016 р., приймав участь в виїздному дні депутата, який проходив на території Рівненського району - 28. 10. 2016р, під час якого відвідали та ознайомились з роботою закладів комунальної власності обласної ради та успішними підприємствами району.
В подальшому, моя депутатська діяльність і надалі буде спрямована на вирішення соціально-економічних проблем Володимирецького району та Рівненщини вцілому.
З повагою, 

депутат Рівненської обласної ради, Юрій Білик

