Звіт депутата Рівненської обласної ради
Набочука Олександра Юрійовича
за 2023 рік
Обраний по територіальному виборчому округу №8 від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ".
Член постійної комісії Рівненської обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків
Прийом громадян здійснюю у перший понеділок місяця з 9-00 год до 11-00 год. в залі засідань відділу освіти, культури, молоді та спорту Шпанівської сільської ради за адресою вул.Шкільна, 2а, с.Шпанів, Рівненський район;
Маю 5 помічників-консультантів на громадських засадах. 
Діяльність в раді:
- присутність на пленарних засіданнях –4/5
- участь у засіданнях постійної комісії з питань бюджету, фінансів та податків – 6/9
Робота з виборцями:
- проведено прийомів громадян – 14
- проведено зустрічей з виборцями – 12
- розглянуто звернень громадян – 31
- внесено подань на виділення матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам області – 2
- направлено депутатських запитів та звернень - 8
Разом з колегами підготував проект рішення сесії обласної ради Про звернення Рівненської обласної ради до Кабінету Міністрів України щодо недопущення ускладнення ввезення гуманітарної допомоги в Україну, який був підтриманий депутатами.
Подано на розгляд сесії та підтримані колегами депутатські запити щодо фінансування заходів Обласної цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання у Рівненській області на 2021 - 2025 роки у 2023 році в повному обсязі, щодо проведення капітального ремонту вул. Незалежності в с. Великий Житин Рівненського району Рівненської області, щодо проведення капітального ремонту вул. Берегова в с. Бармаки Рівненського району Рівненської області, щодо вирішення питання співфінансування нового будівництва сховища на території Бармаківського закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Джерельце» Шпанівської сільської ради Рівненського району Рівненської області.
[bookmark: _GoBack]Спільно з колегами  активно займався волонтерською діяльністю, долучався до закупівлі та передачі автомобілів, іншого спорядження військовим на фронт. 
