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          Я, Дибач Тетяна, обрана депутатом Рівненської обласної ради восьмого скликання від           

           Я, Дибач Тетяна, обрана депутатом Рівненської обласної ради восьмого

скликання від Політичної партії «Сила і честь». Свої депутатські повноваження здійснюю на основі вимог, передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом роботи Рівненської обласної ради.    

         Протягом 2024 року брала участь практично у всіх пленарних засіданнях сесій Рівненської обласної ради (з поважних причин була відсутня на одній із сесій). Разом із представниками політичної партії «Сила і честь» долучилась до прийняття важливих документів та рішень Рівненської обласної ради у 2024 році:

      - щодо вирішення питань управління об’єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області – 146 рішень;щодо укладення контрактів з керівниками підприємств, закладів та установ обласної комунальної власності – 16 рішень; щодо передачі з балансу на баланс майна, що належить до спільної власності територіальних громад області, – 28 рішень); щодо врегулювання земельних відносин – 28 рішень;- про підтримку депутатських запитів – 32 рішення;  - про клопотання щодо нагородження відзнаками та преміями Верховної Ради України – 5 рішень;

Серед ключових рішень, прийнятих за звітний період, варто виокремити:

- звернення щодо реалізації норм законодавства про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій та зміцнення духовної незалежності України. 

- звернення до Рівненської ОДА щодо підготовки програми «Зброя від Рівненщини – «Зроблено в Україні», яка дасть можливість об’єднати зусилля для придбання під керівництвом Міністерства оборони України необхідного нашим воїнам озброєння в українських виробників. 

        Протягом 2024 року була членом постійної комісії Рівненської обласної ради з питань гуманітарної політики. Протягом звітного періоду було проведено 7 засідань, була присутня на 5.  Розглянуто 142 питання: 31 - сесійне, 111 - власних. На засіданнях постійної комісії з гуманітарних питань  обласної ради розглядалися питання, що стосувалися діяльності комунальних підприємств, закладів та установ Рівненської обласної ради, внесення змін до штатного розпису та структури комунальних закладів на 2024 рік. Постійна комісія з гуманітарних питань в межах своїх повноважень надавала погодження на утримання та навчання у закладах області вихованців з інших областей; розглядалися питання щодо надання погодження для  цілодобового перебування дітей у дошкільних підрозділах комунальних закладів галузі освіти Рівненської області.
        Зважаючи на воєнний стан в Україні, постійна комісія підтримала окремі

звернення до центральних органів влади щодо врегулювання та вирішення питань, що стосуються забезпечення в умовах війни життєдіяльності населення

Рівненської області та ін.:

– щодо недоцільності виокремлення фахових коледжів зі складу закладів вищої

освіти та передачі їх фінансування з місцевих бюджетів;

· щодо забезпечення гідної оплати праці педагогічним та науково педагогічним працівникам.
Загалом постійна комісія протягом звітного періоду розглядала питання, що стосувалися її профілю та були винесені на розгляд сесії обласної ради.

      У грудні 2024 року увійшла до складу  депутатської групи під назвою «Рівні можливості», яка працюватиме  над підсиленням реалізації державної гендерної політики, зокрема, над підвищенням політичної участі жінок у процесах прийняття рішень, протидії домашньому насильству, розширенням співпраці з громадськими та неурядовими організаціями.

         Для мене, як і для кожного члена нашої фракції та кожного свідомого громадянина, пріоритетом є допомога нашим Захисникам, саме тому постійно долучаюся до допомоги нашим Захисникам і Захисницям із Сил Оборони України та їх родинам. За моєї особистої участі було придбано і передано Силам Оборони запчастини до автомобілів, продукти харчування, медикаменти. Як і раніше, систематично беру участь у наданні допомоги внутрішньо переміщеним особам.

       Беру участь у громадських заходах, ініційованих органами влади та місцевого самоврядування, постійно комунікую із виборцями.
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