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ЗВІТ
про виконання Програми економічного і соціального розвитку 
Рівненської області на 2015 рік

За 2015 рік обсяг виробництва промислової продукції в області порівняно 
з 2014 роком збільшився на 0,5 відс. (третє місце серед регіонів України) 
при прогнозованому на рік зростанні на 1,2 відс.
Зростання обсягів промислового виробництва забезпечено на підприємствах із виробництва харчових продуктів – на 12,7 відс., постачання електроенергії, 
газу – на 2,8 відс., виробництва будматеріалів та скловиробів – на 2,6 відс., текстильного виробництва – на 2,4 відсотка.

Обсяг реалізованої промислової продукції за 2015 рік становив 26,0 млрд. грн., що на 44,7 відс. більше, ніж за 2014 рік.
За 2015 рік у всіх категоріях господарств вироблено валової продукції сільського господарства на суму 6,5 млрд. гривень. 
Незважаючи на складні погодні умови, у 2015 році в області зібрано 
1101,5 тис. тонн зерна (третій рік поспіль збір зерна в регіоні становить понад 
один мільйон тонн).
В агропромисловий комплекс області залучено 290,2 млн. грн. кредитних ресурсів, що у 2 рази більше, ніж у 2014 році. Зазначені кошти спрямовано на модернізацію сільськогосподарського виробництва, впровадження новітніх технологій вирощування сільгоспкультур, відновлення роботи тваринницьких комплексів. 
Реалізовано ряд інвестиційних проектів загальною вартістю понад 
70 млн. грн., зокрема: 

- проведено реконструкцію трьох тваринницьких ферм у ПП «Агро-Експрес-Сервіс» Млинівського та ПСП «Україна» Здолбунівського районів;

- завершено будівництво пташника ТзОВ «Птахофабрика Крупець» у Радивилівському районі на 80 тис. голів курки несучки;

- нарощено виробничі потужності на ТзОВ «Крупецький комбікормовий завод» на 10 тис. тонн у с. Крупець Радивилівського району.

В області діє програма підтримки фермерських господарств області, на реалізацію якої з обласного бюджету в 2015 році спрямовано понад 1 млн. грн.
За попередніми даними, за 2015 рік обсяг капітальних інвестицій склав 
4,2 млрд. грн., забезпечено зростання порівняно з 2014 роком на 20 відс. 
(при прогнозованому на рік зростанні на 2,0 відс.).
У грудні 2015 року здано в експлуатацію повітряну лінію електропередачі 750 кіловольт Рівненська АЕС – ПС «Київська», що суттєво підвищить стабільність роботи об’єднаної енергосистеми країни та посилить її енергонезалежність.
Областю своєчасно та в повному обсязі виконано завдання щодо будівництва дев’яти взводних опорних пунктів оборонного рубежу на території Донецької області (загальна вартість робіт – 29,4 млн. грн. ).
Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області, на 01.10.2015 становив 245,7 млн. дол. США. У 2015 році реального витоку іноземного капіталу з області не відбулось (зареєстровано 6 іноземних інвестицій на загальну суму 1,7 млн. євро).

За рахунок коштів приватного інвестора на ТОВ «Українські лісопильні» (м.Костопіль) реалізується проект «Реконструкція лісопильно-деревообробного виробництва з виготовлення пиломатеріалів» (вартість проекту - 25 млн. євро, потужність – 300 тис. куб. метрів на рік), планується створити 150 робочих місць.

Область перемогла у конкурсі та увійшла до восьми регіонів України, 
у якій реалізується проект Світового банку «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» загальною вартістю 25 млн. дол. США. В рамках проекту передбачається впродовж 2016 – 2020 років, провести реконструкцію, капітальний ремонт 104-х закладів системи первинної медицини та оснастити їх сучасним медичним обладнанням.

Крім того, на території області реалізується 11 проектів міжнародної технічної допомоги, загальною вартістю 3,6 млн. євро. 
У 2015 році на співфінансування мікропроектів ІІІ фази проекту «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду» з обласного бюджету виділено 500 тис. грн. 
(62,5 тис. грн. на кожен пілотний район), профінансовано 19 мікропроектів.

На обласному рівні, починаючи з 2010 року, проводиться щорічний обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад. У 2015 році на реалізацію 8 проектів-переможців з обласного бюджету спрямовано 400 тис. грн.
За січень - листопад 2015 року обсяг експорту склав 358,5 млн. дол. США, імпорту – 180,1 млн. дол. США.
Сальдо зовнішньої торгівлі позитивне і становить 178,4 млн. дол. США, коефіцієнт покриття експортом імпорту – 2 (по Україні – 1).

Зовнішньоторговельні операції товарами область здійснювала з партнерами понад 100 країн світу. У структурі експортних поставок питома вага країн Європейського Союзу складала 62,1 відс. проти 37 відс. на початок 2014 року.

У товарній структурі експорту найбільша питома вага продукції хімічної промисловості (мінеральні добрива) – 26,3 відс., деревообробної промисловості – 23,7 відс., виробів із скла – 10,2 відс., продуктів рослинного походження – 
11,3 відс., мінеральних продуктів (щебінь, цемент) – 4,8 відс.

У товарній структурі імпорту найбільша питома вага полімерних матеріалів – 16,7 відс., машин, обладнання та механізмів – 16,4 відс., продукції хімічної промисловості – 13,1 відс., мінеральні продукти (у т.ч нафта і продукти її перегонки) – 7,3 відс.

Область посідає третє місце в Україні за показником заміщення природного газу альтернативними видами палива (часткою сумарної потужності котелень, що працюють на альтернативних видах палива). 

У 2015 році вперше на реалізацію проектів-переможців конкурсу проектів з енергоефективності з обласного бюджету на умовах співфінансування спрямовано 12,6 млн. грн. Із відібраних 50 проектів, завершено будівництво 
42 об’єктів (окупність реалізації проектів становить до двох років, економія паливно-енергетичних ресурсів - 10,4 млн. грн.).
Для відшкодування витрат за впровадження енергоефективних заходів  банківськими установами області видано фізичним особам кредитів на загальну суму 57,5 млн. грн. (друге місце серед регіонів України). 
У 2015 році в області активізовано роботу із встановлення в житлових будинках приладів обліку споживання теплової енергії до початку опалювального сезону 2015 - 2016 року. Станом на 01.01.2016 тепловими лічильниками оснащено 578 житлових будинків, що складає 45,2 відс. до загальної кількості будинків, які потребують встановлення лічильників.
В усіх теплопостачальних підприємствах комунальної форми власності проведено енергоаудит та запроваджено технологічний облік виробленої теплової енергії. Забезпечено стовідсоткове оснащення підприємств централізованого теплопостачання засобами технологічного обліку відпуску теплової енергії, встановлено 140 лічильників теплової енергії.

В області здійснюється комплекс заходів щодо демонополізації сфери обслуговування житлового фонду. Станом на 01.01.2016 в регіоні функціонує 
427 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, які обслуговують 452 житлові будинки загальною площею 874,1 тис. кв. метрів. Найбільша кількість – 193 об’єднань (або 42,7 відс.) створено в обласному центрі. До обслуговування житлового фонду залучено 9 приватних підприємств, які обслуговують 78 будинків.
За 2015 рік обсяг перевезення пасажирів усіма видами транспорту збільшився на 4,4 відс. (по Україні спад на 12,3 відс.). 
При цьому, обсяг перевезених пасажирів тролейбусним транспортом зріс на 55,2 відс., залізничним – на 7,3 відс.
Вантажооборот збільшився на 1 відс. і становив 9,7 млрд. тоннокілометрів.
На Рівненщині здійснюють підприємницьку діяльність 5,2 тис. підприємств (у т.ч. понад 4,9 тис. – малих) та 37,6 тис. фізичних осіб-підприємців.

У сфері малого бізнесу регіону працює понад 120 тис. осіб 
(з урахуванням фермерських господарств), тобто більше 25 відс. зайнятих у господарському комплексі та соціальній сфері Рівненщини.

В усіх районах та містах обласного значення функціонують центри надання адміністративних послуг (ЦНАП), якими протягом 2015 року суб’єктам звернень надано 119,6 тис. результатів адмінпослуг, що у 5 разів перевищує показник 2014 року.

Облдержадміністрацією спільно з Рівненською міською радою за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, міського бюджету м. Рівне, міжнародної технічної допомоги реалізовано інвестиційний проект «Реконструкція приміщень будівлі по майдану Просвіти, 2 в м. Рівне під центр надання адміністративних послуг» (загальна кошторисна вартість – 6,4 млн. грн.). 
Новий ЦНАП дозволить вдвічі (до 144) збільшити кількість адміністративних послуг, які надаються через Центр. Пропускна спроможність ЦНАПу зросте у 8 разів (понад 800 громадян протягом одного робочого дня). 
У Рівненському ЦНАПі передбачено можливість отримання послуг всіма мешканцями області за екстериторіальним принципом.
В області забезпечено зростання надходжень до бюджетів усіх рівнів.

До загального фонду зведеного бюджету області (без трансфертів) надійшло 6681 млн. грн., що на 32,9 відс. більше, ніж за 2014 рік. Надходження платежів до державного бюджету склали 4791,2 млн. грн. і збільшились на 33,8 відсотків.

Власні доходи місцевих бюджетів становили 1889,7 млн. грн., що на 
30,5 відс. або на 441,2 млн. грн. більше, ніж у 2014 році. Завдання з надходження платежів виконано на 112,5 відсотка. 

Надходження єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування в області склали 3662,2 млн. грн., що на 12,8 відс. більше, ніж за 2014 рік. Виконання завдання становить 108,3 відсотка.

До бюджету Пенсійного фонду у 2015 року надійшло 119,9 млн. грн. Завдання виконано на 132,9 відсотка.
В області успішно запроваджено пілотний проект ProZorro щодо проведення розпорядниками бюджетних коштів допорогових закупівель товарів і послуг через систему електронних торгів.

Станом на 08.02.2016 до системи електронних закупівель залучено 
232 установи, організації та підприємства області (це третє місце серед областей України). Ними оголошено 1112 закупівель на суму 51,6 млн. грн. 
(7 місце серед регіонів України), завершено - 293 закупівлі на суму 17,8 млн. грн. Економія бюджетних коштів - 2,8 млн. грн.

Середньомісячна заробітна плата працівників області за 2015 рік становила 3573 грн. і зросла порівняно з 2014 роком на 17,8 відс. (по Україні – на 20,5 відс.) при прогнозованому зростанні на 11,3 відс.

Загальна заборгованість із виплати заробітної плати на 01.01.2016 становить 12,8 млн. грн. і зменшилась протягом грудня 2015 року на 11,7 відс. Сума заборгованості із виплати заробітної плати області у структурі загального боргу України на 01.01.2016 становить 0,7 відс. (один з найнижчих показників серед регіонів України).

В області відсутній борг з оплати праці працівникам установ, що фінансуються з державного та місцевих бюджетів.

Особлива увага приділяється вирішенню соціальних проблем учасників антитерористичної операції, зокрема: 

- придбано 31 квартиру для забезпечення житлом членів сімей загиблих учасників АТО та інвалідів-учасників АТО,

- 773 учасників АТО проліковано в обласному госпіталі інвалідів війни, 

- надано 2580 дозволів на отримання земельних ділянок (загальною площею 375,2 га), передано у власність 519 земельних ділянок (90,5 га), 

- 67 сім'ям загиблих військовослужбовців надано грошову допомогу в сумі 3,1 млн. грн. з обласного бюджету та 660 демобілізованим учасникам АТО - 
1,0 млн. грн. з місцевих бюджетів.
Першочергова увага органів виконавчої влади та місцевого самоврядування приділялась реформуванню системи державного управління. В області прийнято Стратегію розвитку області до 2020 року, реалізується Середньостроковий план на 2015-2017 роки із її впровадження. В рамках Плану реалізуються 114 проектів регіонального розвитку, третина з яких отримує фінансову підтримку з державного фонду регіонального розвитку.
В рамках децентралізації державного управління ведеться системна робота щодо утворення спроможних територіальних громад. В області, 
одній з перших в Україні, підготовлено перспективний план формування територій громад, який схвалено рішенням обласної ради та затверджено Кабінетом Міністрів України (передбачено формування 59-ти об’єднаних територіальних  громад).

В області вже створено 8 таких територіальних громад, зокрема: 

у п’яти громадах (Клесівській Сарненського району, Миляцькій Дубровицького, Бабинській та  Бугринській Гощанського, Підлозцівській Млинівського району) проведено перші вибори депутатів сільських рад та відповідних сільських голів, прийнято відповідні місцеві бюджети;

у Радивилівській територіальній громаді вибори міського голови та депутатів призначено на 27 березня 2016 року;

надіслано звернення до Центральної виборчої комісії про призначення перших виборів у Крупецькій Радивилівського та Привільненській Дубенського району.
В рамках Проекту німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ) “Реформа управління на Сході України” Миляцька територіальна громада увійшла до другого туру конкурсного відбору для отримання технічної допомоги на створення центру надання адміністративних послуг.
Разом з тим, внаслідок негативного впливу окремих факторів за 2015 рік не вдалось досягти окремих запланованих показників, зокрема:
обсяг сільськогосподарського виробництва зменшився на 6,8 відс. 
(по Україні спад на 4,8 відс.) при прогнозованому на рік зростанні на 3,7 відс. Основною причиною такого спаду є значне зменшення виробництва обсягів цукрових буряків, сої та зерна кукурудзи внаслідок посухи влітку минулого року;
загальний обсяг прямих іноземних інвестицій, залучених в економіку області, за 9 місяців 2015 року зменшився на 6,7 відс. (по Україні спад на 3,9 відс.) при запланованому зростанні на 2 відс. Основною причиною спаду є зміна валютного курсу (курсова різниця), в результаті якої область втратила близько 19,9 млн. дол. США. Реального витоку інвестицій не відбулося;
оборот роздрібної торгівлі скоротився на 14,9 відс. (по Україні спад 
на 20,7 відс.) при прогнозованому зростанні на 13,4 відс; 
обсяг експорту товарів за січень – листопад 2015 року зменшився на 
18,6 відс. (по Україні спад на 30,9 відс.), при запланованому зростанні на 3,3 відс;
Для вирішення проблемних питань видано відповідні розпорядження і дано доручення голови облдержадміністрації, хід виконання яких перебуває на постійному контролі.
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