Звіт
про виконання Програми правової освіти населення Рівненської області на 2011-2015 роки
       На виконання Програми правової освіти населення Рівненської області на 2011-2015 роки (далі - Програма) діяльність управління юстиції та безпосередньо усіх виконавців Програми була спрямована на виконання заходів, передбачених Національною програмою правової освіти населення, затвердженої Указом Президента України від 18 жовтня 2001 року № 922, Регіональною програмою правової освіти населення області на 2011 – 2015 роки та обласної міжвідомчої координаційно – методичної рада з правової освіти населення  ( далі – МКМР) .

Координація діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, громадських організацій, засобів масової інформації з правової освіти населення, формування у громадян правового світогляду здійснюються управлінням юстиції безпосередньо та через міжвідомчі координаційно – методичні ради з правової освіти населення (МКМР). У Рівненській області працює Рівненська обласна міжвідомча координаційно – методична рада з правової освіти населення. Відповідно в Рівненській області діють 19 МКМР з правової освіти населення, з яких 16 – районних та 3 міських (Дубенська, Кузнецовська та Рівненська). Звіти про роботу районних, міських МКМР з правової освіти населення надсилаються обласній МКМР з правової освіти населення раз у півріччя. Після проведення детального аналізу звітів обласною МКМР з правової освіти населення розробляються та надсилаються на місця заходи щодо покращення роботи районних (міських) МКМР з правової освіти населення.

Завдяки тісній співпраці Головного територіального  управління юстиції у Рівненській області з органами державної влади та місцевого самоврядування в області налагоджена робота з надання безкоштовної правової допомоги малозабезпеченим верствам населення. Адже для пересічного громадянина велике значення має саме надання безкоштовної юридичної допомоги, бо правова допомога, що надається адвокатами чи юридичними фірмами, на   жаль, сьогодні доступна далеко не всім категоріям населення. Саме з цією метою в тісній співпраці з органами виконавчої влади і місцевого самоврядування в області працюють громадські правові приймальні та юридичні клініки, постійно діючі та виїзні консультативні пункти. Громадські правові приймальні створені при районних державних адміністраціях, виконкомах міських та сільських рад, відділах ДРАЦС Головного територіального управління юстиції та громадських організаціях. 

з 1 липня 2015 року по всій території Україні Міністерство юстиції відкрило центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги у кримінальних, цивільних та адміністративних справах. Безоплатну вторинну правову допомогу у Рівненській області надає Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Рівненській області, що знаходиться за адресою (вул.Драгоманова,7 м.Рівне, 33028) та відповідно 3 місцеві центри з надання безоплатної вторинної правової допомоги: Рівненський, Сарненський та Дубенський.
Правову допомогу в судах малозабезпеченим надаватимуть кваліфіковані адвокати, які відбиралися в порядку конкурсу комісією управління юстиції. Керівництво управління прийняло активну участь у відкритті цих центрів.
Потрібно відмітити, що в Головному територіальному управлінні юстиції у Рівненській області створено та обладнано окремий кабінет громадської приймальні, яка в роботі керується Порядком роботи громадської приймальні з надання безоплатної первинної правової допомоги, затвердженим наказом Міністерства юстиції України від 21.09.2011 року № 3047/5 і зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 22 вересня 2011 року за № 1114/19852 та наказом Головного управління юстиції у Рівненській області від 23.05.2016 № 148/05 “Про організацію роботи громадської приймальні Головного територіального управління юстиції у Рівненській області з надання безоплатної первинної правової допомоги”. 

За характером правових питань, на які було надано безкоштовні правові консультації у громадських приймальнях найчастіше зустрічаються питання щодо застосування цивільного, земельного, сімейного, спадкового, пенсійного, житлового та трудового законодавства (щодо наслідків порядку спадкування та пропущення строків для прийняття спадщини,  питань соціального захисту населення, реєстрації актів цивільного стану, підстав набуття права власності на земельну ділянку, реєстрації права власності, порядку стягнення аліментів та інші); надається допомога у складанні заяв, скарг та інших документів правового характеру; інформується населення про повноваження органів державної влади. 

Щодо соціального складу громадян, що зверталися за допомогою до громадських приймалень при управліннях юстиції, то найбільша кількість це пенсіонери, безробітні, інваліди, особи із багатодітних сімей, та інші працюючі громадяни. 

Постійно аналізуються звернення громадян до громадської приймальні при Головному територіальному управлінні юстиції у Рівненській області, виявляються актуальні питання, з якими найбільше звертаються громадяни та, як результат, з даних питань надаються роз’яснення чинного законодавства у місцевих засобах масової інформації.

Активно працює “гаряча лінія”, створена при Головному  територіальному управлінні юстиції у Рівненській області. 
Великий досвід в напрямку організації діяльності громадських приймалень мають органи внутрішніх справ, прокуратура, державна податкова адміністрація, де громадянам постійно надається правова допомога. Не стоять осторонь цієї роботи й управління у справах молоді та спорту, центри соціальної служб для молоді. Зокрема, вони організовують активну правовиховну роботу серед неповнолітніх і молоді, які перебувають у місцях позбавлення волі. 

Відповідно до наказу Головного управління юстиції у Рівненській області “Про роботу виїзної громадської приймальні при відділі нотаріату” за № 347 від 11.06.2008 року створено виїзну громадську приймальню, яка має на меті проводити виїзний прийом громадян (протягом цілого робочого дня) у віддалених населених пунктах чи районах, які не забезпечені нотаріальними послугами, за участю працівників відділу нотаріату, із залученням приватних нотаріусів для надання юридичної допомоги, консультацій та вчинення окремих видів нотаріальних дій, згідно з вимогами Закону України “Про нотаріат”. 
Громадські правові приймальні (юридичні клініки) створені також на базі вищих навчальних закладів. Таким чином, студенти юридичних факультетів на практиці можуть застосовувати знання, отримані на теоретичних курсах, і під керівництвом досвідчених викладачів надавати юридичну допомогу соціально незахищеним верствам населення та одночасно набувати практичний фаховий досвід. 

        В напрямку правової освіти Головне територіальне управління юстиції у Рівненській області співпрацює з Рівненською філією Київського університету права НАН України, Національним університетом «Острозька академія», Рівненським державним аграрним коледжем, Рівненським коледжем економіки та бізнесу, Рівненським кооперативним економіко – правовим коледжем, Головним управлінням ДФС у Рівненькій області, Головним управлінням Національної поліції в Рівненській області, прокуратурою Рівненської області, Рівненським притулком для неповнолітніх, управлінням і відділами Рівненської обласної державної адміністрації та міського виконавчого комітету. 
         У своїй правоосвітній діяльності управління юстиції області взаємодіють з громадськими організаціями. Досить тісна співпраця налагоджена з товариством “Знання”; Рівненською обласною громадською організацією – юридичний дім “Захист”; обласними організаціями Спілки юристів; Спілки журналістів; Відділенням нотаріальної палати України в Рівненській області; благодійним фондом “Правничі ініціативи”, створеним при Національному університеті “Острозька академія”; РОГО “Комітет виборців України”; Рівненською міською молодіжною громадською організацією “Фундація регіональних ініціатив”; Громадською організацією “Правовий супровід “ADAMARIS”, Рівненським відділенням Асоціації Правників України; МГО “Центр правових та політичних досліджень “СІМ“ (м.Рівне);Рівненською обласною громадською організацією Правова асоціація “Паритет” та ін. Формами співпраці є проведення спільних заходів.           

Головним територіальним управлінням юстиції у Рівненській області налагоджена співпраця з Рівненською обласною універсальною науковою бібліотекою та Рівненською обласною бібліотекою для молоді. В них створено та оформлено “куточки” правової літератури, де демонструються матеріали на правову тематику (методичні матеріали, пам’ятки, буклети) та офіційні (періодичні) видання Міністерства юстиції України, рекомендації необхідні при захисті своїх прав та інтересів в державних органах, установах, організаціях. Бібліотеки доповнюють “куточки” науковою і навчальною правовою літературою та проводять ознайомлення відвідувачів з наданими матеріалами та літературою. В даних бібліотеках проводяться тематичні виставки, приурочені до Дня Соборності України; Міжнародного дня захисту дітей; з нагоди відзначення річниці Конституції України; Дня Прапора України; Дня Незалежності України та в рамках проведення Всеукраїнського тижня права; тематичні виставки для військовослужбовців; “Стоп насильству!”, а також проводяться спільно з працівниками заходи на базі навчальних закладів міста.            

Відповідно до наказу Головного управління юстиції у Рівненській області № 399 від 05.11.2007 року здійснює свою діяльність Координаційна рада молодих юристів при Головному територіальному  управлінні юстиції у Рівненській області. 

У підвищенні правової освіти та культури громадян також важлива роль відведена засобам масової інформації, які виступають провідниками ідей демократичних змін у суспільстві, а тому повинні виважено та об’єктивно висвітлювати події суспільного життя, ініціювати зростання правової культури громадян. Адже саме ЗМІ активно формують громадську думку, коригують наші уявлення про моральне й аморальне, про доступне і заборонене. 

Варто відмітити, що на сьогоднішній день одним із найпопулярніших засобів масової інформації є Інтернет видання, хоча в українському законодавстві офіційно про даний вид ЗМІ не згадується. З появою та поширенням мережі Інтернет набули широкого розповсюдження Інтернет – ЗМІ (майже всі ЗМІ мають свої сайти в Інтернеті, де розміщується  постійно поновлювана інформація), тому громадяни (особливо молодь) для ознайомлення з новинами використовують інтернет-джерела, як електронні версії звичайних газет так і спеціалізовані сайти новин.

В області налагоджено співпрацю з понад 36 друкованими засобами масової інформації, 19 радіо та 7 телебаченнями. Головне територіальне управління юстиції у Рівненській області є засновником газети “Право” та співзасновником газети “Закон. Правосвідомість. Правопорядок”. В даній газеті створена рубрика-колонка Головного територіального управління юстиції. Інформацію щодо діяльності управління, зокрема роз’яснення чинного законодавства розміщується на веб–сайті Головного територіального управління юстиції у Рівненській області.
Таким чином, можна зазначити, що дана Програма була спрямована на підвищення правосвідомості та правової культури як окремих громадян, так і всього населення; оновлення моделі правової освіти, що зорієнтована на принципи верховенства права, послідовну орієнтацію на європейські стандарти правоосвітньої діяльності; всебічне висвітлення правової проблематики в засобах масової інформації, впроваджуючи в правоосвітній процес сучасні інформаційні технології (соціальні мережі, он-лайн сервіси, відео-конференції та ін.).
А досягти цього можна лише при умові тісної співпраці громадськості, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування. 

