
ПРОГРАМА СТВОРЕННЯ СТРАХОВОГО ФОНДУ ДОКУМЕНТАЦІЇ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ НА 2016 - 2018 РОКИ 

І. Загальні положення

Програма створення страхового фонду документації Рівненської області на 2016 – 2018 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до вимог пункту 6 Положення про порядок формування, ведення та використання обласного (регіонального) страхового фонду документації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 березня 
2002 року № 320. 

ІІ. Мета Програми

Основна мета Програми полягає в забезпеченні місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, постачальників документації документами страхового фонду документації для проведення будівельних (відбудовчих), аварійно-рятувальних та аварійно-відновлювальних робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій та в особливий період, для збереження культурної спадщини, на випадок втрати або псування оригіналу документа, а також для організації виробництва, експлуатації та ремонту продукції господарського призначення. 

Основними завданнями Програми є: 

здійснення заходів щодо запобігання аваріям та катастрофам, оцінки ситуацій, прийняття рішень та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які виникають на об'єктах та окремих територіях, що підлягають постійному та обов'язковому на договірній основі обслуговуванню державними аварійно-рятувальними службами; 

проведення відбудовчих робіт під час ліквідації надзвичайних ситуацій та відбудовчих робіт на об'єктах і спорудах систем життєзабезпечення і транспортних зв'язків у разі втрати або неможливості отримання документації на них; 

проведення відбудовчих робіт (консервація, реставрація, реабілітація, музеєфікація, ремонт) на об'єктах культурної спадщини, зруйнованих в умовах особливого періоду та надзвичайних ситуацій, а також унаслідок природного старіння конструкцій; 

відтворення об'єктів культурної спадщини і документації на них у разі втрати оригіналів, а також реставрація – у разі пошкодження оригіналів; 

організація виробництва продукції господарського призначення, яка має важливе значення для сталого функціонування економіки області, у разі втрати або неможливості отримання документації на неї. 

ІІІ. Механізм реалізації Програми

Основою Програми є Перелік підприємств, установ та організацій, документація на продукцію, об'єкти і споруди систем життєзабезпечення населення і транспортних зв'язків яких підлягає закладенню до страхового фонду документації. 

Відповідно до Програми постачальники документів щороку розробляють плани постачання документації та виготовлення документів страхового фонду документації. 

Постачальники документів визначають комплект документації на продукцію, об'єкти і споруди систем життєзабезпечення населення, транспортних зв'язків, об'єкти культурної спадщини, достатній для формування страхового фонду документації відповідно до його призначення, і несуть відповідальність за повноту цього комплекту при постачанні на мікрофільмування. 

Документація, яка надається для виготовлення документів страхового фонду документації, за комплектністю, складом та технічними вимогами повинна відповідати вимогам єдиної системи конструкторської документації, єдиної системи технологічної документації та нормативних документів з питань страхового фонду документації. 

Постачальники документів з метою відповідності документів страхового фонду документації оригіналу документації, фактичному стану продукції, об'єктів і споруд систем життєзабезпечення населення, транспортних зв'язків, об'єктів культурної спадщини своєчасно надають до підприємств страхового фонду документації України документацію, в якій проведено зміни. 

Забезпечення користувачів необхідними документами страхового фонду документації за їх запитами здійснюється базами зберігання страхового фонду документації України. 

ІV. Очікуваний результат виконання Програми

Виконання завдань Програми дасть змогу:

своєчасно проводити аварійно-відновлювальні, відбудовчі роботи під час ліквідації надзвичайних ситуацій та відбудовчі роботи на об'єктах і спорудах систем життєзабезпечення і транспортних зв'язків у разі втрати або неможливості отримання документації на них, відтворення об'єктів культурної спадщини і документації на них у разі втрати оригіналів, а також реставрацію – у разі пошкодження оригіналів; 

організувати виробництво продукції господарського призначення, яка має важливе значення для сталого функціонування економіки області, у разі втрати або неможливості отримання документації. 

V. Контроль за реалізацією Програми

Виконавцями Програми є управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення облдержадміністрації, департамент житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації, департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, управління культури і туризму облдержадміністрації, управління охорони здоров’я облдержадміністрації, управління освіти і науки облдержадміністрації, управління державної архітектурно-будівельної інспекції у Рівненській області, районні державні адміністрації та виконавчі комітети рад міст обласного значення, підприємства, установи та організації незалежно від форми власності та підпорядкування.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, покладається на управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення облдержадміністрації, яке щороку узагальнює інформацію про стан виконання Програми.
VІ. Обсяги та джерела фінансування Програми

Реалізація заходів Програми передбачається за рахунок коштів місцевих бюджетів, коштів підприємств, установ та організацій, документація на продукцію, об'єкти і споруди яких підлягає закладенню до страхового фонду документації, та за рахунок інших джерел, передбачених законодавством.

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, становить 1103,918 тис. гривень, у тому числі за рахунок коштів місцевих бюджетів – 42,959 тис. гривень, коштів підприємств, установ та організацій – 1060,959 тис. гривень. Прогнозні обсяги і джерела фінансування зазначені у додатку до Програми.
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