PAGE  
2

    

Зміни

до Обласної комплексної програми профілактики  правопорушень та боротьби  із злочинністю на 2016 - 2020 роки

1. Пункти  36, 44 додатка 1 до Програми  "Заходи обласної комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2016 - 2020 роки" викласти у такій редакції:

"36. Сприяти діяльності Управління патрульної поліції в місті Рівному Департаменту патрульної поліції. Забезпечити видання та розповсюдження серед учасників дорожнього руху брошур, плакатів, листівок, пам’яток щодо безпеки дорожнього руху, місць концентрації дорожньо-транспортних пригод та дорожньої інфраструктури тощо.

	
	Головне управління Національної поліції в Рівненській області, Управління патрульної поліції в місті  Рівному Департаменту патрульної поліції.

2016 - 2020 роки.";


"44. Сприяти забезпеченню діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку відповідно до статей 18, 19 Закону України "Про участь громадян в охороні громадського порядку та державного кордону" та пункту 4 Указу Президента України від 19.07.2005 № 1119/2005 "Про заходи щодо забезпечення особистої безпеки громадян та протидії злочинності".

	
	Обласна державна адміністрація, районні державні адміністрації, виконкоми рад міст обласного значення, Головне управління Національної поліції в Рівненській області, громадські формування з охорони громадського порядку та державного кордону.

2016 - 2020 роки.".
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