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Звіт

про виконання програми інформатизації Рівненської

області на 2014-2016 роки

Програма інформатизації Рівненської області на 2014–2016 роки (далі–Програма) розроблена та схвалена Рівненською облдержадміністрацією, затверджена Рівненською обласною радою на виконання Законів України “Про Національну програму інформатизації”, “Про Концепцію Національної програми інформатизації”, “Про Основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007 – 2015 роки”, постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 644 “Про затвердження Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації”, з метою поглиблення та подальшого розвитку інформатизації Рівненської області в інтеграційному зв’язку з Національною програмою інформатизації України.
Відповідно до вимог Порядку формування та виконання регіональної програми і проекту інформатизації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 644, Програму погоджено з Генеральним державним замовником Національної програми інформатизації (лист Держінформнауки України від 04.08.2014 № 1/06-3-466). За результатами проведеної науково-технічної експертизи встановлено повну відповідність Програми пріоритетним напрямам державної політики у сфері інформатизації, її сучасному стану та тенденціям розвитку, Концепції Національної програми інформатизації та оцінено позитивно.

Виконавцем Програми є комунальний заклад “Регіональний інформаційно-комп’ютерний центр” Рівненської обласної ради (РІКЦ).

На 2014-2016 роки до виконання було заплановано 16 завдань.
По ступенях пріоритетності та нагальної необхідності в сучасних умовах особливо важливими є утримання каналів корпоративної телекомунікаційної мережі зв’язку та створення комплексних систем захисту інформації на об’єктах інформаційної діяльності, що забезпечує безперебійну роботу телекомунікаційної інфраструктури та формування комплексних систем захисту інформації.
У 2014 – 2016 роках кошти виконавцеві на реалізацію Програми з обласного бюджету не виділялися.

На виконання Програми інформатизації Рівненської області на 2014 – 2016 роки департаментом фінансів облдержадміністрації у поточному році отримано фінансування в сумі 280,0 тис. грн. Кошти використані в сумі 256,9 тис. гривень, у тому числі на:

	придбання засобів інформатизації


	114,0
тис.
гривень;

	легалізацію програмного забезпечення


	77,7
тис.
гривень;

	забезпечення функціонування наявних інформаційних систем (технічна підтримка інформаційно-аналітичної системи формування та виконання обласного та місцевих бюджетів області “Місцеві бюджети”

	58,0
тис.
гривень;

	проведення робіт щодо створення комплексних систем захисту інформації, відповідно до нових технічних вимог
	7,2  тис.
гривень.


Упродовж 2014-2016 років в рамках завдань Програми, за рахунок коштів РІКЦ:
встановлено ретрансляційне обладнання на вежах мобільного оператора МТС – Україна в смт. Мізоч Здолбунівського району, селах Миляч, Бережниця, Висоцьк Дубровицького району та селах Вітковичі, Великі Селища, Моквин Березнівського району;

проведено регламентні роботи щодо стабілізації та забезпечення аварійного електроживлення серверів вузла зв’язку корпоративної мережі телекомунікаційного зв’язку;

забезпечено технічну підтримку системи відеоконференцзв’язку;

проведено регламентні роботи та ремонтні роботи з обслуговування ретрансляційного обладнання на вежах мобільного оператора МТС – Україна у Здолбунівському, Дубенському, Млинівському, Дубровицькому, Костопільському районах з одночасною вибірковою модернізацією обладнання, завдяки чому досягнуто збільшення стабільності роботи обладнання та пропускної здатності передачі інформації;

проведено регламентні роботи та поточний ремонт обладнання на вежах с. Антопіль, с. Кургани, м. Сарни, м. Дубровиця, м. Вараш;

продовжено роботу зі створення та підтримки веб-сайтів органів місцевого самоврядування сіл та селищ Рівненської області.

Виконані роботи дали змогу забезпечити безперебійну роботу телекомунікаційної інфраструктури при аварійних відключеннях електроживлення, надати якісний доступ до мережі Інтернет сільським радам та мешканцям сіл області.
Відсутність фінансування Програми та обмеженість власних коштів РІКЦ не дають змоги використовувати в повній мірі потенціал побудованої корпоративної телекомунікаційної мережі органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Рівненської області, вдосконалювати та розширювати її і забезпечувати належне функціонування.
Програма спрямована на використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій, що допомагатимуть вдосконалити якість врядування, покращать якість послуг та доступ до інформації для громадян, підвищать прозорість та підзвітність органів влади та сприятимуть соціальним інноваціям в області.

Доцільно продовжити впровадження інформаційних технологій, а також елементів електронного урядування в органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування всіх рівнів.
