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Звернення 
Рівненської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, щодо створення належних умов для здійснення габаритно-вагового контролю за автомобільним транспортом в Рівненській області 
На даний час на території Рівненської області склалась загрозлива ситуація у зв’язку із руйнуванням автомобільних доріг автотранспортом, вагові та габаритні параметри якого перевищують нормативні. 

Ситуацію ускладнює те, що станом на 31.08.2017 на території області функціонує лише два пункти габаритно-вагового контролю: стаціонарний (на автомобільній дорозі М-06 «Київ-Чоп» – 434 км) та пересувний пункт габаритно-вагового контролю.

Відповідно до чинного законодавства, габаритно-ваговий контроль транспортних засобів на автомобільних дорогах загального користування здійснюється Укртрансбезпекою, її територіальними органами та відповідними підрозділами Національної поліції України, що забезпечують безпеку дорожнього руху у місцях здійснення габаритно-вагового контролю, а саме, в спеціально облаштованих місцях розташування стаціонарних та пересувних пунктів габаритно-вагового контролю. Наказом Міністерства інфраструктури України від 28.07.2016 № 255 «Про затвердження Вимог до облаштування та технічного оснащення пунктів габаритно-вагового контролю на автомобільних дорогах загального користування» затверджені вимоги до облаштування та технічного оснащення таких пунктів.

На даний час визначені як перспективні та періодично використовуються майданчики для роботи пересувних пунктів габаритно-вагового контролю на автодорозі М-06 «Київ-Чоп»: 

- 272 км (с. Головниця Корецького району); 

- 312 км (с. Бабин Гощанського району);

- 373 км (с. Панталія Дубенського району)

та на автодорозі Р-05 «Городище-Рівне-Старокостянтинів»:

- 137 км (с. Кустин Рівненського р-ну);

- 175 км (с. Здовбиця Здолбунівського району).

Проте станом на 31.08.2017 жоден з вищезазначених майданчиків належно не облаштований і не повністю відповідає вимогам нормативно-правових актів.

Виходячи з вимог збереження автомобільних доріг на території області, будівництво та облаштування місць проведення габаритно-вагового контролю має бути обов’язковим, а прилеглі ділянки дороги обладнані з дотриманням вимог норм, стандартів та правил з безпеки дорожнього руху. Такі норми передбачено Порядком здійснення габаритно-вагового контролю та справляння плати за проїзд автомобільними дорогами загального користування транспортних засобів та інших самохідних машин і механізмів, вагові та/або габаритні параметри яких перевищують нормативні, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27.06.2007 № 879.

На даний час єдиний майданчик на автодорозі М-06 «Київ-Чоп» - 272 км обладнаний дорожніми знаками на підставі схеми, узгодженої відділом з безпеки дорожнього руху Управління превентивної діяльності та відповідно вимог наказу Міністерства інфраструктури України від 28.07.2016 № 255.

У 2017 році Службі автомобільних доріг у Рівненській області передбачені кошти на облаштування двох нових майданчиків для зважування транспортних засобів на 137 км автодороги Р-05 «Городище-Рівне-Старокостянтинів» (1,3 млн. грн) та на 175 км тієї ж дороги в рамках проведення робіт з поточного середнього ремонту автодороги Р-05 (загальна вартість робіт 75,3 млн. грн). Вказані майданчики мають бути введені в експлуатацію в поточному році.

Відповідно до рішень колегії Укртрансбезпеки, Управління Укртрансбезпеки в Рівненській області до кінця 2017 року має отримати три автоматизовані пересувні автомобільні габаритно-вагові комплекси, закуплені на кошти Європейського Союзу. Проте для забезпечення належного контролю лише вказаних заходів недостатньо.
Тому ми звертаємося з проханням виділити кошти Службі автомобільних доріг у Рівненській області як власнику автомобільних доріг загального користування для облаштування місць розташування пересувних пунктів габаритно-вагового контролю. 
Також, на нашу думку, одним з напрямків вирішення проблеми з пересуванням автомобільними дорогами транспортних засобів з перевищенням нормативно встановлених вагових і габаритних параметрів є внесення змін до чинного законодавства України в частині запровадження фінансової відповідальності за перевищення таких параметрів також і вантажовідправниками. 
Схвалено
Рішення Рівненської обласної ради
від 06 вересня 2017 року
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