ЗВІТ 
про виконання "Програми реконструкції, удосконалення, розвитку та утримання територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту Рівненської області "Сигнал-ВО" на 2011 - 2017 роки" 
З Кодексом цивільного захисту України, постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 733 "Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв’язку у сфері цивільного захисту" визначено, що одними з основних завдань цивільного захисту України є оповіщення про загрозу і виникнення надзвичайних ситуацій у мирний час і в особливий період, а також постійне інформування керівного складу і населення про наявну обстановку. 
З метою забезпечення ефективного оповіщення керівного складу та населення області управлінням з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення облдержадміністрації у Програмі реконструкції, вдосконалення та розвитку територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення цивільного захисту Рівненської області "Сигнал-ВО" на 2011 - 2017 роки були визначені заходи з реконструкції існуючої АСЦО, які визначені в розпорядженні голови обласної державної адміністрації від 20 жовтня 2010 року № 471 та затверджені рішенням обласної ради від 09.12.2010 № 22, зі змінами внесеними рішенням обласної ради №23 від 25.12.2015 року.

Для реалізації Програми у повному в повному обсязі на 2011-2017 роки відповідно  до кошторисно-фінансового розрахунку були необхідні кошти в сумі 28 мл. 610 тис. гривень, з них:

кошти обласного бюджету - 1 млн. 330 тис. гривень;

кошти районних, міських бюджетів - 19 млн. 830 тис. гривень;

кошти підприємств (АЕС, ПНО) - 7 млн. 750 тис. гривень.

На виконання заходів програми протягом 2011 – 2017 років з обласного бюджету було виділено 774295 гривень, з районних бюджетів виділено: Березнівською – 36800  гривень, Млинівською – 30000 гривень, Здолбунівською – 43000 гривень, всього з місцевих бюджетів – 109800 гривень.
На зазначені кошти було виконано роботи по закупівлі та встановленні;
двох автоматизованих робочих місць оперативного чергового міського та позаміського пунктів управління облдержадміністрації;
трьох  автоматизованих робочих місць чергових районних державних адміністрацій;
п’яти блоків оповіщення універсальних для перехоплення FM радіостанцій та телеканалів на радіотелевізійних передавальних станціях м.Рівне (с. Антопіль), м. Дубровиця, смт Зарічне та м. Вараш; 

одного блоку оповіщення універсального для перехоплення FM-станцій, вузлів телебачення (використовується для перехоплення телеканалу Рівненського державного телебачення, який транслюється по всій території області); 

семи блоків оповіщення універсальних для активації гучномовців, керування сиренами (шість встановлені в м. Рівне: на центральному автовокзалі, на автовокзалі "Чайка", в студмістечку Національного університету водного господарства та природокористування,  на водній станції РОКРСВО,на  будинку Рівненського обласного військового комісаріату та оглядовій вишці ГУ ДСНС України в області; один – в м. Острог на будівлі районної державної адміністрації);

двох додатковий модулів керування оповіщенням встановлених біля автоматизованого робочого місця  оперативного чергового міського пункту управління облдержадміністрації.

На даний час ведуться роботи по встановленню: 

 одного блоку оповіщення універсального для перехоплення FM радіостанцій та телеканалів, який буде встановлено в студії телеканалу "Рівне1";

одного блоку оповіщення універсального для активації гучномовців керування сиренами, які встановлюються на будівлі Варашської міської державної адміністрації;

двох додатковий модулів керування оповіщенням встановлених біля автоматизованого робочого місця  оперативного чергового міського та позаміського пункту управління облдержадміністрації.

У межах виділених коштів проведення часткової реконструкції автоматизованої системи централізованого оповіщення області, дозволяє забезпечити оповіщення 87% населення області та 100% керівного складу області, включаючи керівний склад районних державних адміністрацій, виконавчих комітетів рад міст обласного значення, голів сільських та селищних рад.
