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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА
до проекту обласного бюджету Рівненської області 


на 2019 рік
Обсяг фінансового  ресурсу місцевих бюджетів області на 2019 рік сформовано з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, програми діяльності Кабінету Міністрів України, проекту Основних напрямів бюджетної політики на 2019–2021 роки, схваленого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 315-р, Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017–2020 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.02.2017 № 142-р, а також реформ у галузі освіти та охорони здоровʼя.


З урахуванням зазначеного та відповідно до статті 66 Бюджетного кодексу України до обласного бюджету включено наступні доходи загального фонду:

15 відсотків податку на доходи фізичних осіб, що сплачується згідно з Податковим кодексом України на відповідній території – 658 901,8 тис.грн., які визначені з урахуванням підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати, зарахуванням податку за здавання фізичними особами в оренду земельних ділянок до відповідного бюджету за місцезнаходженням об’єктів оренди. Приріст до планових надходжень 2018 року складає 14,7 відсотка; 

10 відсотків податку на прибуток підприємств (крім підприємств державної та комунальної форми власності) – 38 500,0 тис.грн.;
податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності, засновником яких є обласна рада, – 345,0 тис.грн.; 
50 відсотків рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування –                      29 000,0 тис.грн.,  згідно з розрахунками Рівненського обласного управління лісового і мисливського господарства щодо обсягів заготівлі деревини у 2019 році і що перевищує надходження 2018 року на 13,3 відсотка;
45 відсотків рентної плати за спеціальне використання води (крім збору за спеціальне використання води водних об’єктів місцевого значення) –                18 000,0 тис.грн.; 
 25 відсотків рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення – 10 000,0 тис.грн.;
плата за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, що зараховується до обласного бюджету ліцензіатами за місцем здійснення діяльності – 16 050,0 тис.грн., що відповідає рівню надходжень 2018 року;

плата за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами – 2 211,6 тис.грн. від підприємств: ПП «Спіріт Захід», ТзОВ «Північцентр», ВАТ «Рівень», ПП «Екоінвест», ТОВ «Елітеко», ТОВ «Захід-Буд» та фізичних осіб – підприємців;
плата за ліцензії на виробництво спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів – 9,4 тис.грн.;
плата за видачу ліцензій та сертифікатів, що сплачується ліцензіатами за місцем здійснення діяльності – 1 130,0 тис.грн., що відповідає рівню надходжень 2018 року.
Надходження від орендної плати за користування майном, що перебуває в комунальній власності, передбачені в сумі 1 500,0 тис.грн., згідно з розрахунками Рівненської обласної ради. 

Прогнозний обсяг орендної плати за водні об’єкти визначено Рівненським обласним управлінням водних ресурсів в сумі 585,3 тис.грн. 
Частина чистого прибутку обласних комунальних підприємств, що вилучається у розмірі 15 відсотків до обласного бюджету відповідно до  рішення Рівненської обласної ради від 25.10.2013 № 1015 складе 185,0 тис.грн.
В цілому, розрахунковий обсяг власних доходів загального фонду обласного бюджету на 2019 рік, що відповідає базі оподаткування,  складе                     776 418,0 тис.грн. 

Також, у 2019 році до загального фонду обласного бюджету передбачені надходження з державного бюджету:

базової дотації – 100 272,7 тис.грн.;

додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 609 218,3 тис.грн., з якої спрямовується бюджетам районів та об’єднаних територіальних громад  - 377 715,3 тис.грн.;
субвенцій на загальну суму  5 049 800,7 тис.грн., в тому числі:


субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, та допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку  – 2 652 270,5 тис.грн. або  100,6 відсотка до 2018 року;


субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), управління багатоквартирним будинком, поводження з побутовими відходами (вивезення побутових відходів) та вивезення рідких нечистот, внесків за встановлення, обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку води та теплової енергії, абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що надаються у багатоквартирних будинках за індивідуальними договорами –  1 049 421,8 тис.грн. або 45,9 відсотка до 2018 року;


субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого  пічного побутового палива і скрапленого газу – 158 398,0 тис.грн., або 113,6 відсотка до 2018 року;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання медикаментів та виробів медичного призначення для забезпечення швидкої медичної допомоги – 4 144,8 тис.грн. або 100 відсотків до 2018 року;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, – 46 846,2 тис.грн. або 100 відсотків до 2018 року;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань –                             7 509,1 тис.грн. або 25,1 відсотка до 2018 року;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров'я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії –  569,9 тис.грн. або 100 відсотків до 2018 року;
освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам –                                      248 717,3 тис.грн. або 104,1 відсотка до 2018 року; 

медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам –                   825 464,6 тис.грн. або 110 відсотків до 2018 року;  
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа – 22 273,7 тис.грн., або 174,7 відсотка до 2018 року;  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами –                            13 879,8 тис.грн. або 93,1 відсотка до 2018 року;  

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків – 20 305,0 тис.грн. або 100 відсотків до 2018 року.

Розрахунковий обсяг доходів спеціального фонду обласного бюджету сформовано відповідно до статті  691 Бюджетного кодексу України в сумі                85 330,8 тис.грн., з яких 89,9 відсотка або 76 714,2 тис.грн. складають власні надходження бюджетних установ. 


Прогнозний обсяг надходжень екологічного податку складає                       8 000,0 тис.грн., що відповідає рівню таких надходжень у 2018 році.
Прогнозний обсяг грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності складає  458,2 тис.грн. 

Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва складуть 150,0 тис.грн. 
Надходження відсотків за користування довгостроковим кредитом, що надається з місцевих бюджетів молодим сім"ям та одиноким молодим громадянам нп будівництво (реконструкцію) та придбання житла складуть                      8,4 тис.грн. 

Крім того, для реалізації спільного інвестиційного Проекту Світового банку та Міністерства охорони здоров’я України „Поліпшення здоров’я на службі у людей”, передбачена субвенція зі спеціального фонду державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту „Поліпшення  здоров’я на службі у людей” в сумі 181 583,3 тис.грн., в тому числі 155 453,5 тис.грн. - бюджет розвитку.
Також, на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах передбачена у спеціальному фонді субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 350 999,2 тис.грн. або 124,8 відсотка до обсягу 2018 року.
         Видатки обласного бюджету на 2019 рік передбачені в сумі                        7 150 844,6 тис.грн. або 102,2 відсотка до рівня 2018 року, в тому числі видатки загального фонду – 6 401 857,5 тис.грн., спеціального фонду – 748 987,1 тис.гривень.

З основних пріоритетів формування видаткової частини обласного бюджету залишається збереження соціальної спрямованості бюджету.

            Видатки на оплату праці працівників бюджетної сфери на 2019 рік розраховані, виходячи з мінімальної заробітної плати з 1 січня 2019 року                          у розмірі 4173 грн та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки 1921 гривня.

Проект обласного бюджету на 2019 рік за видатками головного розпорядника коштів – управління освіти і науки облдержадміністрації сформований з урахуванням трьох джерел фінансування: освітньої субвенції          на оплату праці педагогічних працівників шкіл-інтернатів, державних професійно-технічних та вищих навчальних закладів у сумі 216 215,9 тис грн,  додаткової дотації з державного бюджету на здійснення переданих видатків з утримання закладів освіти в сумі 189 558,0 тис. грн та доходів обласного бюджету в сумі 272 267,7 тис.гривень. 
За рахунок вказаних видатків у 2019 році буде утримуватися:

 2 загальноосвітні санаторні школи-інтернати;

 10 спеціальних загальноосвітніх шкіл-інтернатів, Рівненський, Тучинський та Ясининицький навчально-реабілітаційні центри;

 Костопільський та Острозький ліцеї з посиленою фізичною та військовою підготовкою, Рівненський обласний науковий ліцей та Олександрійська спеціалізована мистецька школа-інтернат;

4 позашкільні навчальні заклади;

 2 комунальні заклади післядипломної освіти;

 КЗ «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву»;

 КУ «Централізована бухгалтерія № 1 галузі освіта»;

 КЗ «Група з централізованого господарського обслуговування навчальних закладів і установ освіти» Рівненської обласної ради;

15 державних професійно-технічних навчальних закладів та Костопільський будівельно-технологічний коледж НУВГП в частині підготовки робітничих кадрів;

3 вищі навчальні заклади І-ІІ рівнів акредитації державної форми власності.
Враховано видатки на позашкільні та спортивні масові заходи з учнівською молоддю, інші галузеві заходи. 

Освітня субвенція у 2019 році спрямовується на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів, професійно-технічних навчальних закладів та вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації в частині забезпечення видатків на здобуття повної загальної середньої освіти. При цьому, враховано усі обов’язкові виплати педагогічним працівникам, в тому числі виплату допомоги на оздоровлення. Надбавка за престижність праці педагогічних працівників врахована у розмірі 20 відсотків при передбачених відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2011 №373 мінімальному розмірі надбавки 5 відсотків та граничному розмірі з 01.09.2018 - 30 відсотків. Грошова винагорода врахована у розмірі 28 відсотків від посадового окладу. Середньомісячна заробітна плата педагогічного працівника - 10 477 гривень.
Видатки на оплату праці інших працівників враховують усі обов’язкові виплати. Середньомісячна заробітна плата складе 5 854 грн, в тому числі педагогічних працівників – 7 574 грн, тренерів-викладачів – 7 948 грн, спеціалістів – 5 256 грн, робітників – 4 393 гривні. 
Кошти на оплату спожитих комунальних послуг та енергоносіїв передбачені з врахуванням натуральних лімітів та фактичних обсягів споживання 2018 року, діючих тарифів, з врахуванням коефіцієнтів росту відповідно до листів Міністерства фінансів України. 
Видатки на харчування учнів (вихованців) закладів загальної середньої освіти  розраховані,  виходячи з визначених законодавством натуральних норм та контингенту. Середня вартість планового дитино - дня складає  85,91 грн. Костопільському обласному ліцею – інтернату ІІ-ІІІ ступенів фізичної культури і спорту застосовано норми харчування відповідно до рішення Рівненської обласної ради від 09.01.2006 №730, вартість планового дитино - дня –          115,0 гривень. Видатки на харчування учнів професійно-технічних навчальних закладів та студентів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації (дітей-сиріт та осіб з їх числа та інших визначених законодавством категорій) визначено, виходячи з натуральних норм та контингентів, середня вартість харчування на день складає 91,25 гривні.

Видатки на виплату стипендій розраховані, виходячи з контингентів учнів та студентів, очікуваного прийому та випуску, встановлених розмірів стипендій. Для  професійно-технічних навчальних закладів розмір звичайної академічної стипендії учня – 490 грн, соціальної стипендії для учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, – 1180 грн. Для вищих навчальних закладів розмір звичайної академічної стипендії студента – 980 грн, соціальної стипендії для студентів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 2360 гривень.

Поточні господарські видатки за незахищеними статтями загалом враховані на рівні 103,1 відсотка від 2018 року. 


 На спортивні змагання і навчально-тренувальні збори, враховуючи проект Календарного плану на 2019 рік, передбачено 688,0 тис. гривень.

На виконання Обласної програми підтримки молоді на 2016-2020 роки передбачено 1 188,7 тис.грн, з яких на виплату обласних премій молодим ученим – 50,25 тис.грн, студентам, учням загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів – 572,45 тис.грн, на підтримку Рівненської духовної семінарії УПЦ КП - 150,0 тис грн, проведення профільних шкіл лідерів учнівського самоврядування – 30,0 тис грн, профільних літніх шкіл для обдарованої молоді – 250,0 тис грн, обласного конкурсу-огляду на кращий учнівський гуртожиток ВНЗ та ПТНЗ - 120,0 тис грн, забезпечення міжнародного молодіжного співробітництва – 16,0 тис.гривень.

В частині міжбюджетних трансфертів управлінням освіти і науки облдержадміністрації здійснений розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами: кошти на проведення корекційно-розвиткових занять і придбання спеціальних засобів корекції (видатки споживання) в сумі 13258,8 тис.грн. розподілені пропорційно кількості учнів інклюзивних класів; кошти на придбання спеціальних засобів корекції (видатки розвитку) в сумі 621,0 тис.грн. – пропорційно кількості учнів спеціальних класів на початок 2019/2019 навчального року за статистичною звітністю. Кошти освітньої субвенції на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників інклюзивно-ресурсних центрів в сумі 23937,4 тис.грн. передбачається розподілити між місцевими бюджетами після внесення змін до Порядку та умов надання освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.01.2015 №6 та Формули розподілу освітньої субвенції між місцевими бюджетами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1088.
В обласному бюджеті на 2019 рік головному розпоряднику коштів – управлінню охорони здоров’я облдержадміністрації передбачені видатки у сумі 1 039 127,8  тис.гривень.
На функціонування обласних установ і проведення заходів спрямовується 912 855,6 тис.гривень., з них за рахунок медичної субвенції з державного бюджету видатки складуть 799 382,5 тис.грн. або на 5,2 відсотка більше порівняно з уточненим обсягом медичної субвенції поточного року. 


У складі видатків галузі враховано спрямування цільових коштів з державного бюджету:


– на лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу у сумі 29 618,8 тис.грн;


 – на придбання лікарських засобів, виробів медичного призначення, лабораторних реактивів для стаціонарних спеціалізованих закладів охорони здоров’я, що надають медичну допомогу громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, -  6 956,1 тис.грн.;

  – на виплату щомісячної державної допомоги ВІЛ – інфікованим дітям  у сумі 193,8 тис.гривень.

Цільові видатки  на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет  у сумі 25 142,6 тис.грн. розподіляються між місцевими бюджетами області на відшкодування вартості препаратів інсуліну для лікування хворих на цукровий діабет I типу відповідно до статистичних даних про кількість таких осіб.

Видатки для медичного обслуговування внутрішньо переміщених осіб в сумі 939,5 тис.грн. в зв’язку з відсутністю порядку розподілу затверджуються (акумулюються) в обласному бюджеті.  
Також, передбачені видатки за рахунок субвенцій з державного бюджету обласному бюджету на:
- реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту „Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей” в сумі                        95 179,8 тис.грн.;
- придбання медикаментів для забезпечення швидкої медичної допомоги в сумі 4 144,8 тис.грн.;

- придбання витратних матеріалів для закладів охорони здоров’я та лікарських засобів для інгаляційної анестезії в сумі 569,9 тис.гривень.
Субвенція на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань в сумі 7 509,1 тис.грн.  розподіляється між місцевими бюджетами області відповідно до кількості хворих, що перебувають на обліку, та фінансового нормативу на одного хворого.
На оплату праці з нарахуваннями працівникам установ і закладів охорони здоров'я передбачено 708 055,3 тис.грн., що складе 77,6 відсотка до загального обсягу видатків на галузь. Ріст видатків на оплату праці з нарахуваннями в середньому складе  5,0 відсотків до рівня 2018 року. 

Видатки на придбання медикаментів і перев’язувальних матеріалів в лікувальних закладах, що мають ліжкову мережу, передбачаються в сумі                28 669,7 тис.гривень. Розрахункова норма на придбання медикаментів на одного хворого в день передбачена в цілому по закладах охорони здоров'я в сумі  25,16 грн., в обласному госпіталі для інвалідів війни - 65,0 гривень.

 Обсяг витрат на харчування хворих в закладах, що мають ліжкову мережу, складає 27 298,6 тис.гривень. Розрахункові норми на придбання продуктів харчування на одного хворого в день плануються в цілому по закладах охорони здоров'я в сумі 23,96 грн., в обласному госпіталі для інвалідів війни - 55,0 гривень. 
На підвищення норм грошових витрат на медикаменти та продукти харчування на 1 ліжко-день в лікувальних установах і закладах охорони здоров’я додатково спрямовано  за рахунок власних доходів обласного бюджету 14 336,4 тис.гривень.
На проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії, що споживаються бюджетними установами охорони здоров'я, передбачені кошти в сумі 72 802,1 тис.грн., що більше на 10,0 відсотків до видатків поточного року. З них: за рахунок додаткової дотації з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів охорони здоров’я - 41 945,0 тис.гривень.
Крім того, за рахунок спрямування власних доходів обласного бюджету  в сумі 22 419,9 тис.грн. передбачаються  поточні видатки на виконання заходів:

 - програми „Діти Рівненщини” на 2016-2020 роки - 3500,0 тис.грн., в тому числі для лікування дітей хворих на муковісцидоз – 1200,0 тис.грн.; 

- обласної програми забезпечення надання медичної допомоги хворим із ураженням органів опори та руху на 2016 -2020 роки - 1000,0 тис.гривень.

 На безоплатне зубопротезування пенсіонерів, інвалідів, учасників бойових дій передбачається 800,0 тис. грн., безкоштовне лікування учасників АТО у комунальному закладі «Рівненська обласна стоматологічна поліклініка» Рівненської обласної ради – 500,0 тис.гривень.

На безоплатне лікування учасників АТО в Рівненському обласному клінічному лікувально-діагностичному центрі ім.В.Поліщука передбачається 500,0 тис.грн.;  

- на придбання пально-мастильних матеріалів, автомобільних шин, спецодягу, на технічне обслуговування та ремонт автомобілів, комунальному закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради - 9 967,9 тис.грн.;

- Рівненському обласному спеціалізованому диспансеру радіаційного захисту населення для придбання медикаментів дорослим хворим на муковісцидоз - 800,0 тис.грн.; 
- комунальному закладу «Рівненський обласний онкологічний диспансер» Рівненської обласної ради на придбання запчастин до лінійного прискорювача – 1950,0 тис.грн.;

- комунальному підприємству «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради на завершення поточного ремонту приміщення для розміщення ангіографічного комплексу в операційному блоці відділення інтервенційної радіології – 180,0 тис.грн.;
- комунальному закладу «Центр громадського здоров’я» Рівненської обласної ради на придбання спецхарчування (адаптовані молочні суміші для дітей першого року життя, народжених ВІЛ – інфікованими матерями) -                   380,0 тис. грн.,  придбання медикаментів та виробів медичного призначення -  1700,0 тис. грн.; 
- комунальному закладу «Центр психічного здоров’я населення» Рівненської обласної ради на придбання пально-мастильних матеріалів -                 150 тис. грн.,

- комунальному закладу  «Рівненський обласний шкірно-венерологічний диспансер» Рівненської обласної ради на проведення поточного ремонту  водоканалізаційної мережі - 120,0 тис. грн.,

- на придбання комп’ютерної техніки (принтерів, сканерів) – 72,0 тис.гривень.

Видатки   спеціального  фонду  обласного  бюджету
по галузі  «Охорона здоров’я» плануються у сумі 13 018,0 тис.грн., з них за рахунок власних надходжень від основної та господарської діяльності – 11308,0 тис.грн., орендної плати та інших джерел власних надходжень – 1710,0 тис.гривень. 

Враховуючи, що капітальні видатки за рахунок медичної субвенції не передбачені, за рахунок власних доходів обласного бюджету на їх проведення спрямовується 11 353,0 тис.грн., з них:
комунальному підприємству «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради на придбання лапароскопа для відділення гнійної хірургії - 2000,0 тис. грн., на придбання артроскопічної стійки для травматологічного відділення - 1230,0 тис. грн., на придбання біохімічного аналізатора - 700,0 тис.грн., обладнання для офтальмологічного відділення -1500,0 тис. грн.;
комунальному закладу «Рівненська обласна дитяча лікарня» Рівненської обласної ради на придбання ЛОР - комбайна 1800,0 тис. грн.;
Рівненському обласному спеціалізованому диспансеру радіаційного захисту населення на придбання біохімічного аналізатора - 1200,0 тис. грн.;
комунальному закладу «Рівненський обласний протитуберкульозний диспансер» Рівненської обласної ради на придбання парового стерилізатора для лабораторії - 200,0 тис. грн;
комунальному закладу «Рівненський обласний центр психічного здоров’я населення" Рівненської обласної ради на придбання Тестової методики для діагностування розладів аутистичного спектру у дітей - 250,0 тис. грн.;
 
комунальному закладу «Рівненський обласний госпіталь  інвалідів війни» Рівненської обласної ради  на придбання медичного обладнання -                      1300,0 тис.грн.  тис. грн.,  проведення капремонту кардіологічного відділення - 490,0 тис. грн.;
комунальному закладу «Обласний центр громадського здоров'я»  Рівненської обласної ради на ремонт ліфта - 150,0 тис.грн.
На придбання комп’ютерної техніки закладам охорони здоров’я передбачається 533,0 тис.гривень.
Також, в обласному бюджеті передбачається субвенція Волинському обласному бюджету в сумі 800,0 тис.грн. на лікування психічно-хворих осіб з Рівненської області, направлених у Волинську обласну психіатричну лікарню №2 смт.Олика у відділення з посиленим наглядом, до яких за рішенням суду застосовані заходи примусового медичного характеру.


На утримання трьох вищих закладів освіти І-ІІ рівнів акредитації                       (2 медичних коледжів та медичної академії комунальної форми власності) із загального фонду бюджету передбачається спрямувати 87 752,3 тис.грн., що більше видатків за 2018 рік  на 10,5 відсотка. В тому числі за рахунок коштів освітньої субвенції з державного бюджету спрямовується 8564,0 тис.гривень.

Видатки на виплату стипендій студентам медколеджів передбачені в сумі 14144,5 тис.грн., або в повному обсязі відповідно до потреби. Середній розмір стипендії в місяць на 2019 рік становитиме 1260 гривень.

Крім того, спрямовується 500,0 тис.грн. на придбання літератури для навчальних цілей.  

Видатки  із спеціального  фонду за рахунок власних надходжень від основної та господарської діяльності медколеджів, орендної плати та інших джерел передбачаються у сумі 15 886,0 тис.гривень
На підвищення кваліфікації, перепідготовку кадрів працівників медичної галузі закладами післядипломної освіти із загального фонду бюджету передбачається спрямувати 1577,9 тис.гривень. 

На утримання комунального закладу „Рівненська обласна                    науково-медична бібліотека” Рівненської обласної ради передбачається         2 121,6 тис.грн., що більше 2018 року на 10,7 відсотка. З них капітальні видатки у сумі 70,0 тис.грн. спрямовуються на передплату періодичних видань.   

Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації на утримання установ та проведення заходів соціального захисту населення передбачаються видатки в сумі 136712,9 тис.гривень. 

Із загального фонду обласного бюджету на утримання 7 будинків-інтернатів (пансіонатів) для престарілих та осіб з інвалідністю, будинків-інтернатів для малолітніх осіб з інвалідністю спрямовуються видатки в сумі 94267,8 тис.грн. або 111,3 відсотка до видатків 2018 року, на 6 інших закладів – 28583,1 тис.грн. або 109,9 відсотка. Крім того, за рахунок спеціального фонду обласного бюджету даним установам передбачається на капітальні видатки 2280,0 тис.гривень.
Видатки на оплату праці з нарахуваннями працівникам передбачаються в сумі 66268,3 тис.грн., що складає 50,3 відсотка від загального обсягу видатків на утримання установ та проведення заходів. 

Середня норма на харчування підопічних в установах соціального захисту та соціального забезпечення складає  46,2 гривні. Обсяг витрат за рахунок загального фонду обласного бюджету на харчування передбачається у сумі 10056,7 тис.грн. з розрахунку 20 грн. в день на 1 підопічного, крім того, 20,2 грн. - за рахунок коштів Пенсійного фонду та 6 грн. - за рахунок надходження виробленої продукції підсобним господарством. 

Середня норма на медикаменти для підопічних складає 3,7 гривні. Видатки на придбання медикаментів і перев’язувальних матеріалів за рахунок коштів загального фонду обласного бюджету передбачаються в сумі                   413,8 тис.грн. з розрахунку 1,2 грн. в день на  1 підопічного, крім того, 2,5 грн. - за рахунок коштів Пенсійного фонду.  
На проведення розрахунків за енергоносії, що споживаються установами соціального забезпечення, обраховані видатки в сумі                         17072,5 тис.грн.  або на 122,5 відсотка більше від затверджених видатків 2018 року. 

Враховані видатки в сумі 943,8 тис.грн. на відшкодування витрат на поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни, що на 157,5 відсотка більше видатків попереднього року. 


На компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, техобслуговування автотранспорту та транспортне обслуговування і встановлення телефонів особам з інвалідністю І та ІІ групи визначені кошти в сумі  1063,0 тис.грн. або на 141,4 відсотка більше від затверджених видатків 2018 року.

На соціальні виплати, передбачені обласними програмами соціальної та матеріальної підтримки громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2017-2021 роки, матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2018 – 2022 роки, підтримки молоді на 2016-2020 роки, соціального захисту населення Рівненської області на                   2019-2025 роки та Плану заходів з реалізації Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 року в Рівненській області, передбачаються видатки в сумі 15802,1 тис.грн., в тому числі для надання одноразової грошової допомоги по зверненнях громадян – 2500,0 тис.грн., з них сім’ям загиблих учасників антитерористичної операції та встановлення надмогильних пам’ятників - 500,0 тис.грн.;  доплати до пенсії громадянам, яким виповнилось 90 і більше років та особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною – 391,2 тис.грн.; на одноразову та щомісячну грошову допомогу репресованим громадянам – 831,8 тис.грн.; щомісячні стипендії для обдарованих осіб з інвалідністю – 60,0 тис.грн.;  фінансову підтримку статутної діяльності організацій ветеранів та осіб з інвалідністю - 700,0 тис.грн.; здійснення заходів з надання консультаційно - правової допомоги з питань надання пільг, субсидій, призначення всіх видів державної соціальної допомоги – 67,2 тис.грн.; проведення благодійної акції  для дітей пільгових категорій „Що приніс нам Святий Миколай?”  та забезпечення роботи спеціалізованих формувань „Мобільний консультаційний пункт соціальної роботи” – 68,8 тис.грн.; проведення заходів з питань протидії торгівлі людьми – 25,0 тис.грн. та на утримання обласного центру з надання соціальних послуг, обласного центру комплексної реабілітації інвалідів та соціально – психологічної допомоги  в сумі   11158,1 тис.гривень. 
На пільгове медичне обслуговування громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, по загальному  фонду  передбачені видатки в сумі 5000,0 тис.гривень.
Крім того, департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації передбачаються видатки загального фонду обласного бюджету у сумі 66675,0 тис.грн. за КПКВКМБ 0813048 «Надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» за рахунок субвенції з державного бюджету на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям,  особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю І групи, а також за особою, яка досягла 80 – річного віку. 

Головному розпоряднику коштів обласного бюджету службі у справах дітей облдержадміністрації на утримання закладу, що надає соціальні послуги дітям, які опинились у складних життєвих обставинах, а саме - обласного центру соціально-психологічної реабілітації дітей передбачені видатки в сумі       5816,4 тис.грн. або на 110,1 відсотка більше до призначень 2018 року. 

Управлінню культури і туризму облдержадміністрації видатки передбачаються в сумі 90164,6 тис.грн.  

На оплату праці з нарахуваннями працівників закладів культури спрямовуються 41212 тис.грн. або більше на 12,5 відсотка до таких видатків поточного року, на оплату комунальних послуг та спожитих енергоносіїв –  3936,5 тис.грн. або більше на 9,3 відсотка.

За рахунок видатків на культуру передбачається утримання двох державних історико-культурних заповідників у м.Дубно та м.Острог,  обласного краєзнавчого музею та культурно-археологічного центру «Пересопниця», трьох обласних бібліотек, Рівненського обласного центру народної творчості.

Крім того, з обласного бюджету планується надання фінансової підтримки установам мистецтва -  обласному академічному українському музично-драматичному театру, обласному академічному театру ляльок, обласній філармонії на оплату праці працівників з нарахуваннями, оплату комунальних послуг та енергоносіїв, інші поточні видатки в загальній сумі 40089,9 тис.грн., що на 6736,6 тис.грн. або на 20,2 відсотка більше порівняно з 2018 роком. 


На проведення культурно-освітніх та мистецьких заходів загальнодержавного і місцевого значення спрямовується 1078,2 тис.грн.

Також, передбачені капітальні видатки на поповнення бібліотечного фонду для обласних бібліотек на загальну суму 480,0 тис.грн. 


Для забезпечення реалізації вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.09.1992 №530 „Про підготовку і випуск серії книг „Реабілітовані історією”, розпорядження голови облдержадміністрації від 07.10. 2003 № 508 „Про підготовку та випуск науково - документальної книги „Реабілітовані історією. Рівненська область” передбачається 640,0 тис.грн. 


Видатки на оплату праці з нарахуваннями  працівників групи складають 444,9 тис.грн., оплату енергоносіїв – 9,8 тис.грн., господарські потреби –       185,3 тис.грн.

Також, управлінню культури і туризму облдержадміністрації передбачаються кошти для виконання заходів Програми розвитку  туризму в Рівненській області на 2016-2020 роки у сумі 700,0 тис. грн. 


Головному розпоряднику коштів – управлінню у справах молоді та спорту облдержадміністрації передбачені видатки в сумі 48809,6 тис.грн., з яких на галузь „Фізична культура і спорт” – 38947,9 тис. грн.
 В загальному обсязі плануються асигнування на утримання регіонального центру "Інваспорт", обласної дитячо-юнацької спортивної школи інвалідів, обласної школи вищої спортивної майстерності, обласного центру „Спорт для всіх”, проведення навчально-тренувальних зборів і змагань, заходів, в тому числі з інвалідного спорту, фінансова підтримка фізкультурно-спортивних товариств та їх дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 
Обсяг видатків на оплату праці працівників закладів фізичної культури і спорту складе 10705,5 тис.грн., що на 1830,1 тис. грн. або на 20,6 відсотка більше затверджених видатків поточного року.

 На оплату комунальних послуг та енергоносіїв передбачається                           449,7 тис.грн., що на 9,9 відсотка більше порівняно із затвердженим обсягом з урахуванням внесених змін  2018 року.

Обсяг коштів, що спрямовуються на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань, складає 7605,7 тис.грн., з них на заходи зі спорту осіб з інвалідністю – 2288,3 тис.грн. 

На виплату стипендій та одноразових грошових винагород провідним спортсменам та їх тренерам планується 4392,7 тис.грн., з яких 2348,9 тис.грн. - на виплату стипендій та  одноразової грошової винагороди спортсменам з інвалідністю та їх тренерам.

В обласному бюджеті на 2019 рік із загального фонду плануються видатки для надання фінансової підтримки на утримання місцевих осередків (рад) всеукраїнських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості у сумі 1009,7 тис.грн., в тому числі обласній організаціії ФСТ „Україна” – 250,7 тис.грн., ФСТ „Спартак” – 209,6 тис.грн., ФСТ „Динамо” – 237,9 тис.грн., а також ФСТ „Колос” – 311,5 тис.грн.  


Крім того, передбачені видатки в сумі 4527,2 тис. грн. на фінансову підтримку 6 дитячо-юнацьких спортивних шкіл фізкультурно-спортивних товариств та на проведення навчально-тренувальних зборів та змагань 16 громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості –                     3 010,0 тис. гривень.
За рахунок коштів спеціального фонду (бюджет розвитку) передбачено спрямувати 1280,0 тис. грн. на:

          проведення капітального ремонту спеціально облаштованого автобуса  для регіонального центру "Інваспорт” - 250,0 тис. грн.;

          придбання мікроавтобуса для обласної школи вищої спортивної майстерності – 1030,0 тис. грн.
   

Також, на реалізацію заходів державної політики з питань молоді передбачено 1534,8 тис.грн., в тому числі 1284,8 тис.грн. - на проведення молодіжних заходів та 250,0 тис.грн. - для надання фінансової підтримки на реалізацію проектів громадських організацій на конкурсній основі.

Крім того, на забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення, а саме - утримання обласного центру організації оздоровлення та формування здорового способу життя дітей та молоді  передбачено 826,9 тис.грн., що складає 113,2 відсотка до 2018 року.

 На проведення оздоровлення та організацію відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в літній період  передбачено 7500,0 тис.грн., що на 414,3 тис.грн. або на 5,8 відсотка більше видатків попереднього року.

На функціонування Рівненської обласної ради передбачається спрямувати   22628,0 тис.грн. 

На заробітну плату працівників апарату ради передбачено                         17045,0 тис.грн., на оплату енергоносіїв – 618,0 тис.грн. 

Видатки на утримання установи складають 4 715,0 тис.грн., придбання обладнання і предметів довгострокового користування - 250,0 тис.грн. 
На утримання Рівненського обласного контактного центру, що функціонує відповідно до обласної програми створення регіональної системи опрацювання звернень до органів виконавчої влади на 2018-2022 роки, схваленої  розпорядженням голови облдержадміністрації від 19.10. 2017  №619 та затвердженої рішенням обласної ради від 01.12.2017 № 748, спрямовується 1060,2 тис. грн., з них на заробітну плату - 812,4 тис.грн., оплату енергоносіїв – 76,8 тис.грн., господарське утримання – 171,0  тис.грн.
Для реалізації програми заходів з відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, заохочення за заслуги перед Рівненською областю на 2016-2020 роки пропонується спрямувати обласній раді   250 тис.грн. обласній державній адміністрації - 250,0 тис.грн.

Управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації передбачено 400,0 тис.грн. на виконання програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Рівненській області на 2017-2021 роки, які  будуть спрямовані на надання послуг – забезпечення проведення публічних консультацій, організації проведення публічних обговорень у формі електронних консультацій, сприяння матеріально-технічному забезпеченню діяльності громадської ради при Рівненській обласній державній адміністрації, підтримки проведення проектів громадських та благодійних організацій, спрямованих на вирішення пріоритетних питань регіональної політики, за напрямами, що відповідають основним принципам стратегії розвитку Рівненської області.
На реалізацію заходів Програми забезпечення поінформованості населення та сприяння розвитку інформаційного простору Рівненської області на 2016-2020 роки  спрямовуються видатки Рівненській обласній раді в сумі 245 тис.грн., управлінню інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Рівненської обласної державної адміністрації – 440 тис.грн.

На виконання заходів Обласної програми надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Управління майновим комплексом» Рівненської обласної ради на 2018-2019 роки, пропонується спрямувати 800 тис.грн. головному розпоряднику коштів – департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації.

На виконання заходів Комплексної  програми енергоефективності Рівненської області  на 2018-2025 роки пропонується спрямувати                             20750,0 тис.грн. головному розпоряднику коштів – департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації, в тому числі на фінансування енергозберігаючих заходів установам і закладам, які фінансуються з обласного та місцевих бюджетів, -15000,0 тис.грн. та на відшкодування відсотків за кредитами, залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів, - 5750,0 тис.грн.

На виконання заходів обласної програми розвитку міжнародного співробітництва на 2019-2021 роки передбачені видатки головному розпоряднику коштів – управлінню міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації в сумі 700,0 тис.грн.


Передбачені видатки  головному розпоряднику коштів – управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення облдержадміністрації в сумі 5289,3 тис.грн., з них на виконання заходів Програми організації рятування людей на водних об’єктах Рівненської області на 2018-2022 роки для обласної комунальної аварійно-рятувальної служби на водних об’єктах – 3289,3 тис.грн. та на Програму створення регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій  на 2016-2020 роки – 2 000 тис.грн.

Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації з загального фонду бюджету передбачені видатки в сумі 3870,0 тис.грн., за рахунок коштів спеціального фонду – 1400,0 тис.грн., в тому числі: 


на виконання Комплексної програми розвитку агропромислового комплексу Рівненської області на 2018-2022 роки – 500,0 тис.грн.;
 
на виконання заходів Обласної цільової програми індивідуального житлового будівництва у сільській місцевості „Власний дім” на                         2016-2020 роки – 3200 тис.грн., з них на витрати, пов’язані з наданням та обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів, наданих громадянам на будівництво (реконструкцію) придбання житла, – 600,0 тис.грн. та  на надання пільгових кредитів індивідуальним сільським забудовникам –                         2600,0 тис.грн., в тому числі за рахунок коштів загального фонду обласного бюджету – 2000,0 тис.грн., спеціального фонду за рахунок повернення кредитів, наданих в попередні роки, – 600,0 тис.грн.


На виконання заходів Програми підтримки фермерських господарств Рівненської області на 2016-2020 роки  пропонується спрямувати 1200,0 тис.грн. з них: за рахунок коштів загального фонду - 600,0 тис.грн., спеціального фонду - від повернення кредитів, наданих в попередні роки, – 800,0 тис.грн.

 На виконання заходів  Програми розвитку туризму в Рівненській області на 2016-2020 роки виділено 220,0 тис.грн, з них: за рахунок коштів загального фонду – 170,0 тис.грн. та спеціального фонду - від повернення кредитів, наданих в попередні роки, – 50,0 тис.грн. 


На Охорону та раціональне використання природних ресурсів спрямовується департаменту агропромислового розвитку 150,0 тис.грн. по спеціальному фонду за рахунок надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва,  які згідно зі статтею 209 Земельного кодексу України використовуються на освоєння земель для сільськогосподарських і лісогосподарських потреб, поліпшення відповідних угідь, охорону земель  відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою, а також на проведення інвентаризації земель, проведення нормативної грошової оцінки землі. Використання цих коштів на інші цілі не допускається.

На виконання природоохоронних заходів передбачені видатки в сумі  8458,2 тис.грн., з яких департаменту екології та природних ресурсів облдержадміністрації – 470 тис.грн. та департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації – 7988,2 тис.грн. Видатки будуть здійснюватися за рахунок  коштів  спеціального фонду обласного бюджету, а саме:  за рахунок екологічного податку - 8000,0 тис.грн. та грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням природоохоронного законодавства -              458,2 тис.грн.


Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації спрямовується 3550,0 тис.грн., в тому числі: на виконання заходів Програми розвитку інвестиційної діяльності в Рівненській області на 2019-2020 роки –    450,0 тис.грн., на Проведення щорічного обласного конкурсу  проектів розвитку територіальних громад області – 2000,0 тис.грн., на виконання Програми розвитку малого і середнього підприємництва у Рівненській області на 2018-2020 роки – 1100,0 тис.грн.

На надання кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам, відповідно до Обласної програми забезпечення молоді житлом на 2018-2023 роки передбачені асигнування  головному розпоряднику коштів – управлінню у справах молоді та спорту облдержадміністрації за рахунок спеціального фонду обласного бюджету в сумі 208,4 тис.грн., в тому числі за рахунок повернення раніше отриманих кредитів - 200,0 тис.грн. та відсотків за користування кредитом - 8,4 тис.грн. 

На виконання заходів Програми розвитку та підтримки обласного комунального підприємства „Міжнародний аеропорт Рівне” на 2018-2020 роки пропонується спрямувати головному розпоряднику коштів – управлінню інфраструктури та промисловості облдержадміністрації 1700,0 тис.грн., як видатки споживання.


З метою проведення робіт з будівництва, реконструкції соціально важливих для області об’єктів, на реалізацію бюджетної програми за                  КПКВК 1517300 “Будівництво та регіональний розвиток” спрямовуються департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації видатки в сумі 50 000 тис.грн., джерелом фінансування яких є кошти, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку. Вказані видатки пропонується спрямувати на будівництво освітніх установ та закладів.
Крім того, пропонується визначити департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації головним розпорядником коштів за наступними бюджетними програмами:

- КПКВК 1517365 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту „Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей” в сумі 86403,5 тис. грн. (видатки розвитку). Фінансування вказаної програми буде здійснюватися за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету;

- КПКВК 1517367 „Виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості” в сумі 46846,2 тис. грн. (видатки розвитку). Фінансування вказаної програми буде здійснюватися за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету;

- КПКВК 1517462 „Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з державного бюджету” в сумі 350999,2 тис. грн., в тому числі: видатки споживання – 235432,7 тис.грн., видатки розвитку – 115566,5 тис.грн.

Резервний фонд обласного бюджету пропонується затвердити в сумі                  47832,8 тис.грн.

В.о. директора департаменту                                                          Л.СЛІГОЦЬКА
