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ПОЯСНЮВАЛЬНА  ЗАПИСКА
до проекту внесення змін до обласного бюджету  

на 2016 рік

Керуючись пунктом 17 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", статтями 78, 108 Бюджетного кодексу України,  постановою Центральної виборчої комісії від 22.06.2016 №228 „Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних та міської рад об’єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних та міського голів 28 серпня 2016 року та на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень”, постановою Кабінету Міністрів України  від 24.06.2016 № 395 „Деякі питання надання у 2016 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій”, постановою Кабінету Міністрів України  від 06.07.2016 №412  „Про внесення змін до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження”, рішеннями місцевих рад про внесення змін до місцевих бюджетів та за зверненнями головних розпорядників коштів обласного бюджету розроблено проект рішення обласної ради „Про внесення змін до обласного бюджету на 2016 рік”, яким пропонується.
Відповідно до статті 78 Бюджетного кодексу України, та у зв’язку із перевиконанням плану власних надходжень за підсумками І півріччя п.р. на 60965,0 тис.грн., пропонується збільшити планові показники податку на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати на 60 645,8 тис.грн.
Одночасно, враховуючи зміни, внесені Законом України від 2 червня 2016 року № 1411-VIII ”Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування пенсій”, необхідно зменшити планові показники податку на доходи фізичних осіб від оподаткування пенсійних виплат або щомісячного довічного грошового утримання, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України, на 1270,0 тис.грн.

Крім того, передбачається збільшення обсягу доходів загального фонду за рахунок субвенції з інших бюджетів на суму 23 175,8 тис.грн., в тому числі за рахунок:
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій на суму                   14 371,7 тис.грн., в тому числі: з державного бюджету обласному бюджету –    11 971,7 тис.грн.; з  районного бюджету Здолбунівського району обласному бюджету на будівництво дошкільного навчального закладу в с.Новомильськ по вул.Центральна,3-А на території Копитківської сільської ради Здолбунівського району -  2 400,0 тис.грн.;
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів  соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження на суму 6 607,1 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів на суму            569,5 тис.грн.;

інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету на загальну суму 1 627,5 тис.грн., з них:

на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в Рівненському обласному центрі комплексної реабілітації інвалідів, відповідно до рішень районних та міських рад на суму 127,5 тис.грн., 
з міського бюджету міста Рівне обласному бюджету на виконання заходів Програми розвитку фізичної культури та спорту в Рівненській області на 2014-2016 роки на суму 1 500,0 тис.грн.

На виконання наказу Міністерства фінансів України від 05.05.2016 №469 «Про затвердження змін до бюджетної класифікації» доходи спеціального фонду обласного бюджету, які були затверджені рішенням обласної ради від 06.04.2016 №164 за кодом 41035000 за рахунок залишку коштів освітньої субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам, що утворився на початок бюджетного періоду, в сумі 600,0 тис.грн. з районного бюджету Костопільського району та 1400,0 тис.грн. з районного бюджету Рівненського району, переносяться на код 41035200.
Збільшуються видатки загального фонду обласного бюджету на суму 50372,6 тис.грн., в тому числі за рахунок міжбюджетних трансфертів з державного бюджету – 21548,3 тис.грн. та інших субвенцій з місцевих бюджетів на суму 1627,5 тис.грн.
Управлінню освіти і науки облдержадміністрації збільшуються видатки на 24 999,9 тис.грн., з них:

на фінансування підготовки робітничих кадрів в професійно-технічних та інших навчальних закладах державної власності, з урахуванням модернізації їх мережі, укрупнення та здійснення підготовки робітничих кадрів відповідно до потреб регіону та ринку праці, до кінця поточного року передбачається  22 520,0 тис.грн., з яких на заробітну плату з нарахуваннями – 11 354,0 тис.грн., продукти харчування – 400,0 тис.грн.,  оплата енергоносіїв – 3973,0 тис.грн., стипендії та соціальне забезпечення – 6 793,0 тис.грн;

у зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати працівникам бюджетних установ відповідно до Закону України від 19.05.2016 № 1384-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про  Державний бюджет України на 2016 рік» з 01.12.2016 до 1600,0 грн. на заробітну плату з нарахуваннями передбачено закладам освіти 287,3 тис.грн., з яких працівникам  професійно-технічних навчальних закладів – 207,4 тис.грн.; 

для забезпечення співфінансування придбання шкільних автобусів відповідно до Обласної програми забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів шкільними автобусами у 2016 році у районах, де є нагальна потреба                в оптимізації мережі шкіл та відсутній фінансовий ресурс на співфінансування згідно з вимогами розпорядження КМУ від 16.12.2015 №1340-р, передбачається 2 000,0 тис.грн.;

на виконання заходів програми розвитку освіти Рівненської області на 2016-2018 роки (участь у Всеукраїнських конкурсах, організація і проведення обласних конкурсів дошкільних та позашкільних навчальних закладів з відзначенням переможців, конкурс «Учитель року», виплата премій голови облдержадміністрації та голови обласної ради кращим педагогічним та науково-педагогічним працівникам області, інформаційне забезпечення та технічна підтримка веб-сайту галузі освіти в області «Освіта Рівненщини») враховано 400,0 тис.грн.

Крім того, відповідно до звернення управління освіти і науки облдержадміністрації, у зв’язку з відкриттям дошкільної виховної групи та додаткових класів у комунальному закладі «Олександрійська загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів» Рівненської обласної ради збільшуються видатки на оплату праці з нарахуваннями на 200,0 тис.грн. за рахунок економії коштів на оплату теплопостачання вказаного закладу. 

На підставі розпорядження голови облдержадміністрації від 15.06.2016 №339 „Про затвердження рішення конкурсного комітету з визначення кращого опорного закладу” цільові видатки на оснащення опорних закладів сучасною матеріально-технічною базою (засобами навчання, навчальними комп’ютерними комплексами, мультимедійним обладнанням, впровадження енергозберігаючих технологій тощо) (видатки розвитку) спрямовуються районному бюджету Радивилівського району для Козинського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів–колегіум» Радивилівської районної ради в сумі 4 115,25 тис.грн.
Одночасно, в зв’язку з внесенням змін до міжбюджетних трансфертів з місцевих бюджетів, зменшуються видатки управлінню освіти на 1208,0 тис.грн.

Враховуючи звернення управління охорони здоров’я облдержадміністрації збільшуються видатки у сумі 15980,8 тис.грн. з них:

комунальному закладу „Рівненська обласна дитяча лікарня” Рівненської обласної ради на придбання лапараскопічного обладнання – 2500,0 тис.грн.;

комунальному закладу „Рівненський обласний онкологічний диспансер” Рівненської обласної ради на придбання продуктів харчування - 200,0 тис.грн., виплату пільгових пенсій працівникам – 35,0 тис.грн.; 
Рівненському обласному клінічному лікувально-діагностичному центру імені В.Поліщука для придбання медичного обладнання - 3000,0 тис.грн., виплату пільгових пенсій працівникам –26,7 тис.грн.;

Рівненському обласному державному територіально-медичному об’єднанню „Фтизіатрія” на виплату пільгових пенсій – 50,2 тис.грн.;

комунальному закладу „Острозька обласна психіатрична лікарня” Рівненської обласної ради на виготовлення проектно-кошторисної документації по робочому проекту ремонту даху відділень – 67,4 тис.грн., виплату пільгових пенсій – 200,3 тис.грн.; 

комунальному закладу „Рівненський обласний центр психічного здоров”я населення” Рівненської обласної ради на придбання швидких тестів з визначення наркотичних речовин – 46,5 тис.грн., виплату пільгових пенсій працівникам – 40,0 тис.грн.;  

комунальному закладу „Обласний перинатальний центр” Рівненської обласної ради на придбання радіаторів системи опалення  - 400,0 тис.грн.; 

комунальному закладу „Обласний туберкульозний санаторій м.Костопіль” Рівненської обласної ради на виплату пільгових пенсій – 21,8 тис.грн.;

 комунальному закладу „Рівненська обласна станція переливання крові” Рівненської обласної ради на придбання пластикових контейнерів для заготівлі та зберігання компонентів крові – 150,0 тис.грн.;

комунальному закладу „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф” Рівненської обласної ради на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 5000,0 тис.грн., на придбання запасних частин для автомобілів – 199,0 тис.грн., оливи мастильної – 370,0 тис.грн., пального –  431,0 тис.грн.;

комунальному закладу „Обласний центр профілактики та боротьби зі СНІДом” Рівненської обласної ради на виготовлення технічних умов та проведення експертизи розробленої проектно-кошторисної документації на влаштування вузла обліку теплової енергії – 18,0 тис.гривень. 

На виконання програми енергоефективності - 2 147,0 тис.грн., в тому числі:
комунальному закладу „Рівненська обласна дитяча лікарня” Рівненської обласної ради – 362,3 тис.грн.;
комунальному закладу „Рівненська обласна клінічна лікарня” Рівненської обласної ради – 1 464,3 тис.грн.;

комунальному закладу „Обласний перинатальний центр” Рівненської обласної ради – 80,5 тис.грн.;
комунальному закладу „Рівненська обласна станція переливання крові” Рівненської обласної ради – 239,9 тис.гривень. 

На виконання обласної програми забезпечення надання медичної допомоги хворим із ураженням органів опори та руху на 2016 – 2020 роки спрямовуються видатки для придбання імплантатів (кульшових, колінних суглобів) та інструментарію –  700,0 тис.гривень.

Також, збільшуються видатки на оплату праці з нарахуваннями Рокитнівському медичному училищу у сумі 287,6 тис. грн., Дубенському медичному коледжу - 7,8 тис.грн., Рівненському державному базовому медичному коледжу – 78,8 тис.гривень.

 Комунальному закладу „Рівненська обласна науково - медична бібліотека” Рівненської обласної ради на оплату праці з нарахуваннями збільшуються видатки у сумі 3,7 тис.гривень.

Відповідно до звернення департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації щодо забезпечення належних умов проживання підопічних в установах соціального захисту населення збільшуються видатки на загальну суму 4 689,9 тис.гривень:

для проведення протипожежних заходів з метою недопущення виникнення пожеж в установах соціального захисту населення в сумі                  917,5 тис.гривень;

на оплату комунальних послуг та енергоносіїв у зв’язку із зростанням  тарифів та встановленням нового електрообладнання в сумі 604,2 тис.гривень;

для здійснення поточного ремонту приміщень, придбання матеріалів і запчастин для сільськогосподарської техніки, модернізації обладнання в сумі 254,0 тис.гривень;

для проведення капітального ремонту зовнішніх теплових мереж Острозького психоневрологічного інтернату та Рівненського обласного центру комплексної реабілітації інвалідів в сумі 1507,5 тис.гривень; 

на заробітну плату з нарахуваннями, у  зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати працівникам установ соціального захисту з 01.12.2016 на суму 115,2 тис.гривень;

на реалізацію заходів обласної програми енергоефективності на                   2011-2016 роки на суму 991,5 тис.грн., в тому числі: Рівненському геріатричному пансіонату – 393,0 тис.грн. та Здолбунівському будинку – інтернату для громадян похилого віку та інвалідів - 598,5 тис.гривень;

на виконання обласної програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2013 - 2017 роки для надання обласною державною адміністрацією грошової допомоги малозабезпеченим громадянам області в сумі 300,0 тис. гривень.
Крім того, за рахунок іншої субвенції з районних бюджетів Гощанського, Зарічненського, Рокитнівського районів та міських бюджетів м.Дубно і м.Острог обласному бюджету на обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями збільшуються поточні видатки в сумі 127,5 тис.грн. на утримання Рівненського обласного центру комплексної реабілітації інвалідів.

Також, Урвенському психоневрологічному інтернату збільшуються поточні видатки на оплату послуг в сумі 12,5 тис.грн., у зв’язку з введенням в експлуатацію придбаного раніше дизельного генератора, а саме : підключення автоматики, встановлення перекидного рубильника та щита керування за рахунок економії коштів на придбання обладнання і предметів довгострокового користування.

Службі у справах дітей облдержадміністрації збільшуються видатки на заробітну плату з нарахуваннями працівникам центру соціально-психологічної реабілітації дітей, у зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати з 01.12.2016 на суму 5,2 тис.гривень.

Управлінню культури і туризму облдержадміністрації збільшуються видатки на загальну суму 957,0 тис. грн., з них:

 на заробітну плату з нарахуваннями, у  зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати працівникам установ культури і мистецтва з 01.12.2016 на суму 130,1 тис.грн;
для Рівненського обласного академічного українського музично-драматичного театру на придбання звукотехнічної апаратури – 199,0 тис. грн. та на проведення капітального ремонту вбиралень першого поверху глядацької частини – 200,0 тис. грн.;

для Рівненської обласної універсальної наукової бібліотеки на придбання освітлювальних приладів, автоматичних вимикачів, розподільчих щитів та проведення мережі розподілу для системи заземлення - 45,0 тис. грн.;

для Рівненського обласного краєзнавчого музею  на оплату робіт по заміні пошкоджених каналізаційних труб до опалювального сезону –            132,9 тис. грн.;

для проведення культурно-мистецьких заходів до Дня Прапора, Дня  25-ї річниці незалежності України, Міжнародного фестивалю «Котилася Торба» та для придбання сувенірної продукції - 250,0 тис. грн.

Управлінню у справах молоді та спорту облдержадміністрації збільшується обсяг видатків на загальну суму 2669,0 тис.грн., з них:

на заробітну плату з нарахуваннями, у  зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати працівникам установ молоді та спорту з 01.12.2016 на суму 23,8 тис.грн.;

для виплати одноразових грошових винагород спортсменам та їх тренерам за результатами виступів на офіційних міжнародних змаганнях з олімпійських видів спорту  - 54,4 тис. грн.;


 для надання фінансової підтримки на оплату праці з нарахуваннями працівникам п’яти дитячо-юнацьких спортивних шкіл громадських організацій фізкультурно-спортивної спрямованості – 640,8 тис. грн.;


для надання фінансової підтримки на проведення навчально-тренувальних   зборів   та   змагань   баскетбольному    клубу    «БК-93» -     450,0 тис. грн.;

на виконання заходів Програми розвитку фізичної культури та спорту в Рівненській області на 2014-2016 роки за рахунок іншої субвенції обласному бюджету з міського бюджету міста Рівне у сумі 1500,0 тис.грн. 


Відповідно до звернення Рівненської обласної державної адміністрації збільшені видатки Рівненському обласному контактному центру на заробітну плату з нарахуваннями в сумі 1,1 тис.грн. у зв’язку з підвищенням мінімальної заробітної плати з 01.12.2016.
Відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 22 червня 2016 року № 228  передбачена субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських рад об’єднаних територіальних громад і відповідних сільських голів 28 серпня 2016 року в сумі 567,6 тис.грн. та 1,9 тис.грн. на виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень. Разом – 569,5 тис.грн., з них:
-перші вибори депутатів Мирогощанської сільської ради Мирогощанської сільської об’єднаної територіальної громади  та Мирогощанського сільського голови (Мирогощанська сільська   рада Дубенського району) – 185,2 тис.грн.;

-перші вибори депутатів Локницької сільської ради Локницької сільської об’єднаної територіальної громади та Локницького сільського голови (Локницька  сільська   рада Зарічненського району)  - 155,4 тис.грн.;

-перші вибори депутатів Козинської сільської ради Козинської сільської об’єднаної територіальної громади та Козинського сільського голови (Козинська сільська  рада Радивилівського району) – 228,9 тис.грн.

На реалізацію заходів Обласної комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2016-2020 роки передбачено  головному розпоряднику коштів - облдержадміністрації 900,0 тис.грн., як субвенцію з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів. 

Дані кошти будуть спрямовані головному управлінню Національної поліції в Рівненській області в сумі 500,0 тис.грн. та управлінню Служби безпеки України в Рівненській області - 400,0 тис.грн.  на проведення заходів з громадської та публічної безпеки, профілактики злочинності, проведення заходів антитерористичних операцій, навчань та тренувань в області спеціальних підрозділів, спільних груп розрахунку по боротьбі з тероризмом та на виготовлення рекламних відеороликів, радіотелепрограм на поліцейську тематику соціальної спрямованості.
На виконання заходів програми інформатизації Рівненської області на 2014-2016 роки передбачено головному розпоряднику коштів - департаменту фінансів облдержадміністрації 280,0 тис.грн. для придбання сучасних автоматизованих систем одержання, оброблення та зберігання інформації, підтримки наявних інформаційних систем, користування ліцензійним програмним забезпеченням, виконання чинного законодавства в галузі технічного захисту інформації з метою забезпечення функціонування інформаційно-аналітичної системи формування та виконання обласного та місцевих бюджетів області «Місцеві бюджети». 

За пропозицією головного розпорядника коштів – департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, враховуючи обсяг надання пільг окремим категоріям населення та наявність кредиторської заборгованості, пропонується перерозподілити субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу, а саме збільшити асигнування:
районному бюджету Березнівського району    на 10,8 тис.грн.;

районному бюджету Демидівського району     на 16,9 тис.грн.; 
районному бюджету Дубенського району       на 417,7 тис.грн.;

районному бюджету Здолбунівського району на 406,1 тис.грн.;

районному бюджету Млинівського району       на 88,9 тис.грн.;
районному бюджету Острозького району          на 63,5 тис.грн.;
районному бюджету Рівненського району       на 181,5 тис.грн.;
міському бюджету міста Рівне                               на 5,0 тис.грн.

Вказане збільшення провести за рахунок зменшення асигнувань районному бюджету Володимирецького району на 500 тис.грн. та Сарненського району на 690,4 тис.грн.
На капітальні вкладення пропонується спрямувати департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації 19543,1 тис.грн., в тому числі за рахунок збільшення: 

- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 5243,3 тис.грн., з яких за рахунок зазначеної субвенції переданої з районного бюджету Здолбунівського району – 2 400,0 тис.грн.;

- інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету –                       4 577,4 тис.грн.;

- коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку, в сумі 9 722,4 тис.грн., в тому числі на реконструкцію терапевтичного корпусу (заміна вікон; реконструкція даху; утеплення фасадів та перекриття 5-го поверху) КЗ «Рівненський обласний госпіталь інвалідів війни» Рівненської обласної ради в смт Клевань по вул. Деражненська, 39 Рівненського району Рівненської області» 6 772,4 тис.грн.; реконструкцію будівлі станції обеззараження стічних вод під харчоблок комунального закладу «Рівненський обласний протитуберкульозний диспансер»  2800,0 тис. грн.; реконструкцію руліжної доріжки до злітно-посадкової смуги ОКП «Міжнародний аеропорт Рівне» (в т.ч. виготовлення проектно-кошторисної документації) 150,0 тис.грн. (додаток 5).
За пропозицією головного розпорядника коштів - департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації пропонується розподілити видатки в сумі 9128,4 тис.грн. за КТКВК 250366 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій” між місцевими бюджетами (додаток 4):
Корецькому району – 1496,4 тис.грн. (капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Перемоги, с. Гвіздів Корецького району – 498,8 тис.грн., капітальний ремонт дороги Дерманка – Корець (М-6) Корецького району – 997,6 тис.грн.);

Рівненському району – 5674,6 тис.грн. (капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Л.Українки, с.Колоденка Рівненського району – 397,1 тис.грн., капітальний ремонт дорожнього покриття с. Бережниця – Степань – Деражне – Клевань (М-06) Рівненського району – 997,6 тис.грн., капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Шкільній, с. Олександрія Рівненського району – 498,8 тис.грн., капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Шевченка, с. Малий Олексин Рівненського району – 897,9 тис.грн., капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Вербовій, с.Грушвиця Друга Рівненського району – 498,8 тис.грн., капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Троїцькій, с. Милостів Рівненського району – 399,1 тис.грн.,  капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Джерельній, с. Обарів Рівненського району – 997,6 тис.грн., капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Центральній, с. Забороль Рівненського району – 987,7 тис.грн.) ;

Острозькому району – 506,8 тис.грн. (реконструкція вуличного освітлення із застосуванням енергозберігаючих технологій, с. Білашів, с.Радужне Острозького району);
м.Острогу – 1450,6 тис.грн. (капітальний ремонт дороги по вул.Вишенського, м. Острог).
З метою збалансування бюджетів пропонується затвердити субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів  соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження за КТКВК 250362 в сумі 6607,1 тис.грн., в тому числі: видатки споживання – 660,7 тис.грн., видатки розвитку – 5946,4 тис.грн. та надати право обласній державній адміністрації, за погодженням з постійною комісією обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків здійснити розподіл  та перерозподіл коштів, в тому числі шляхом надання субвенцій місцевим бюджетам, визначити головних розпорядників коштів та затвердити Перелік об’єктів, що фінансуватимуться за рахунок субвенції  з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження у 2016 році, відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.
Рівненській обласній раді пропонується спрямувати з бюджету розвитку обласного бюджету видатки на внески у статутний капітал комунального підприємства „Управління майновим комплексом” Рівненської обласної ради в сумі 250 тис.грн.
Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації додатково передбачено 1021,6 тис.грн. на забезпечення діяльності ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій (оплата праці з нарахуваннями), з яких на підвищення мінімальної заробітної плати з 01.12.2016 року 69,4 тис.грн. 
Відповідно до звернень головних розпорядників коштів пропонується спрямувати та розподілити кошти на реалізацію наступних регіональних програм: 
Управлінню міжнародного співробітництва та європейської інтеграції облдержадміністрації - 200 тис.грн. на Обласну програму розвитку міжнародного співробітництва та міжрегіональної співпраці на 2016- 2018 роки.

Управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення облдержадміністрації в сумі 525 тис.грн.,  з них на:

- Програму створення регіонального матеріального резерву для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на 2016-2020 роки – 508 тис.грн.; 


- Програму організації рятування людей на водних об’єктах Рівненської області на 2013-2017 роки  - 17 тис.грн. 
Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації – 1500 тис.грн. на реалізацію заходів Обласної програми відшкодування відсотків за кредитами, залученими  фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів, на 2015-2018 роки. 
Відповідно до протокольних рішень ради з проведення обласного конкурсу проектів з енергоефективності від 21.07.2016 №01КР/16 (І етап) пропонується видатки, що затверджені в обласному бюджеті департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації на реалізацію заходів Обласної програми енергоефективності на 2011-2016 роки, розподілити між місцевими бюджетами на суму 5670,9 тис.грн., а саме:

- Березнівському району – 551,1 тис.грн.;

- Дубенському району – 132,2 тис.грн.;

- Дубровицькому району – 949,4 тис.грн.;

- Здолбунівському району – 533,2 тис.грн.;

- Корецькому району – 154,4 тис.грн.;

- Костопільському району – 202 тис.грн.;

- Млинівському району – 342,4 тис.грн.;

- Острозькому району – 539,9 тис.грн.;

- Рівненському району – 848,9 тис.грн.;

- Сарненському району – 544,5 тис.грн.;

- м.Дубно – 223,6 тис.грн.;

- м.Острог – 216,2 тис.грн.;

- Миляцькій ОТГ Дубровицького району – 113,4 тис.грн.;
- Клесівській ОТГ Сарненського району –319,7 тис.грн.

Департаменту економічного  розвитку і торгівлі облдержадміністрації зменшено видатки загального фонду обласного бюджету за КТКВК 250404 „Інші видатки” на 350 тис.грн. на реалізацію заходів Обласної програми „Місцевий розвиток, орієнтований на громаду” на 2014-2019 роки  та збільшено видатки спеціального фонду обласного бюджету на вищевказану програму за КТКВК 250380 „Інші субвенції” на 350 тис.грн. розподілвши їх між місцевими бюджетами, а саме:

- Демидівському району – 100 тис.грн.;

- Корецькому району – 100 тис.грн.;

- Костопільському району – 50 тис.грн.;

- Острозькому району – 50 тис.грн.;

- Миляцькій ОТГ Дубровицького району – 50 тис.грн.

Департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації зменшено видатки обласного бюджету за КТКВК 250404 „Інші видатки” на 411,5 тис.грн. на реалізацію заходів обласної програми економічного та соціального розвитку Рівненської області на 2016 рік (проведення щорічного конкурсу проектів розвитку територіальних громад області) та збільшено видатки за  КТКВК 250380 „Інші субвенції” на 723,9 тис.грн., спрямувавши їх Дубенському району – 46 тис.грн., Бугринській ОТГ Гощанського району - 47,6 тис.грн.; Зарічненському, Здолбунівському, Корецькому, Костопільському районам, м.Острогу, м.Кузнецовськ  та  Клесівській ОТГ Сарненського району по 50 тис.грн.;  Демидівському району - 80,3 тис.грн., Здолбунівському і  Млинівському районам по 100 тис.грн.
Директор департаменту 




                       Л.А. Біляк

