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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до  внесення змін до обласного бюджету 

на 2017 рік

Керуючись пунктом 17 частини 1 статті 43 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні", Бюджетним кодексом України, Законом України „Про Державний бюджет України на 2017 рік”, постановою Центральної виборчої комісії від 26.10.2017 №229 „Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад і відповідних сільських, селищних, міських голів 24 грудня 2017 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів”, розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 30.08.2017   №640-р „Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України”, від 27.09.2017 №673-р „Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами п’ятим — восьмим пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І—ІІ групи, визначених пунктами 11—14 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов, на 2017 рік», від 27.09.2017 №689-р „Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій”, від 27.09.2017 №690-р „Про розподіл резерву коштів медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у 2017 році”, іншими чинними нормативно-правовими актами з цих питань, рішеннями місцевих рад за погодженням з постійними комісіями обласної ради, розроблено проект рішення обласної ради „Про внесення змін до обласного бюджету на 2017 рік”, в якому пропонується наступне.

 У зв’язку з перевиконанням плану власних надходжень за підсумками    10 місяців поточного року, пропонується збільшити планові показники в цілому на 25300,0 тис.грн., у тому числі за рахунок збільшення:

податку на доходи фізичних осіб у зв’язку із зростанням мінімальної заробітної плати згідно статті 8 Закону України „Про Державний бюджет України на 2017 рік” на 17940,0 тис.грн.;

податку на прибуток підприємств приватного сектору економіки, через зростання прибутковості підприємств – великих платників податків на 10000,0 тис.грн.;  
рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення у зв’язку із збільшенням вартості товарної продукції та обсягів видобутку на 1200,0 тис.грн.;

плати за використання інших природних ресурсів на 186,9 тис.грн.;
плати за розміщення тимчасово вільних коштів обласного бюджету на 2165,7 тис.грн.;

орендної плати за водні об’єкти (їх частини), що надаються в користування на умовах оренди обласними, районними державними адміністраціями, місцевими радами у зв’язку із перезаключенням договорів оренди та відповідно збільшенням орендної плати на 85,3 тис.грн.;

інших надходжень - 200,2 тис.грн.

З метою приведення плану доходів загального фонду обласного бюджету до реальних можливостей забезпечення виконання з урахуванням пропозицій головного управління Державної фіскальної служби України у Рівненській області, пропонується зменшити призначення:
рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування - на 5200,0 тис.грн., через недостатність бази оподаткування у зв’язку із зміною з 1 січня 2017 року порядку сплати до бюджету вказаного платежу відповідно до Закону України від 21 грудня 2016 року №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні»;

частини чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету через зменшення очікуваних надходжень від РОВКПВКГ "Рівнеоблводоканал" на 54,2 тис.грн.; 
плати за ліцензії на право оптової торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами  через  зменшення вартості ліцензій на торгівлю пивом на 291,6 тис.грн.;
плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами  через  очікуване зменшення кількості ліцензій на               932,3 тис.грн.
За рахунок міжбюджетних трансфертів з державного бюджету та місцевих бюджетів збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету на 36 039,9 тис.грн., в тому числі:
збільшення:
медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на суму 15 978,3 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій суму             12 166,3 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами 5-8 пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених абзацами 11-14 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов на суму 7 293,6 тис.грн.;

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів на суму 259,7 тис.грн.;

інших субвенцій з місцевих бюджетів обласному бюджету на загальну суму  342,0 тис.грн.
За рахунок усіх джерел додаткових надходжень пропонується збільшити видатки загального фонду обласного бюджету на суму 38 352,3 тис.грн.
Враховуючи звернення головного розпорядника коштів – управління освіти і науки облдержадміністрації додатково збільшуються видатки на підготовку робітничих кадрів професійно-технічними та іншими закладами освіти в сумі 7 000,0 тис. грн. для стипендіального забезпечення учнів.

Крім того, для ДПТНЗ «Сарненський професійний аграрний ліцей» додатково передбачається 85,0 тис.грн. на видатки споживання. 

У зв’язку з формуванням нової мережі спеціальних та інклюзивних класів на початок 2017-2018 навчального року пропонується перерозподілити між місцевими бюджетами області кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами. 

Також, враховуючи фактичне виконання Обласної програми забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів шкільними автобусами у 2017 році, цільові кошти, виділені розпорядженням КМУ від 16.12.2015 №1340-р на придбання шкільних автобусів, перерозподіляються між місцевими бюджетами області. 
Крім того, в межах коштів, передбачених на утримання інтернатних закладів, збільшуються видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв на 228,3 тис.грн., інші поточні видатки на 12,7 тис.грн. за рахунок економії видатків на продукти харчування - 201,0 тис.грн. та капітальних видатків  -  40,0 тис.грн.

За рахунок економії видатків на нарахування на заробітну плату в сумі 24,0 тис.грн. та нерозподілених коштів освітньої субвенції в сумі 298,0 тис.грн. пропонується комунальному закладу "Острозький обласний ліцей-інтернат з посиленою військово-фізичною підготовкою" збільшити видатки на оплату праці на 322,0 тис.грн. для виплати одноразової грошової допомоги викладачам-військовослужбовцям у зв’язку з їх звільненням зі служби по закінченню контракту. 

З метою виконання Концепції  реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, для проведення підвищення кваліфікації вчителів початкових класів та враховуючи потребу в забезпеченні комп’ютерною технікою для проведення навчальних занять, поповнення бібліотечного фонду, фактичну економію енергоносіїв збільшуються видатки Рівненському обласному інституту післядипломної педагогічної освіти на оплату праці з нарахуваннями на 57,5 тис.грн., придбання предметів, матеріалів на   9,0 тис.грн., капітальні видатки на 260,0 тис.грн. за рахунок зменшення видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв на 326,5 тис.грн.

Для забезпечення виплати обласних премій студентам вищих навчальних закладів усіх форм власності, учням загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів передбачається 119,0 тис.грн. на Обласну програму підтримки молоді на 2016-2020 роки за рахунок економії видатків, передбачених на Програму розвитку освіти Рівненської області на 2016-2018 роки.

Крім того, за рахунок економії коштів у сумі 182,7 тис.грн., в тому числі: на проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту в сумі 107,2 тис.грн., методичне забезпечення діяльності навчальних закладів та інших заходів в галузі освіти – 38,9 тис.грн., на заробітну плату з нарахуваннями працівників Рівненського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій – 36,6 тис.грн. збільшуються видатки:

Клеванській загальноосвітній санаторній школі-інтернату І-ІІІ ступенів для ремонту пожежної сигналізації - 49,8 тис.грн., на виготовлення проектно-кошторисної документації капітального ремонту спортивного залу -                   25,0 тис.грн.; 

Ясининицькому навчально-реабілітаційному центру на проведення енергоаудиту – 20,0 тис.грн., для придбання циркуляційного насоса до системи опалення – 14,9 тис.грн.;

ДПТНЗ «Дубровицький професійний ліцей» на виготовлення проектно-кошторисної документації на капітальний ремонт зовнішніх пожежних сходів гуртожитку – 11,0 тис.грн.;

Рівненському обласному центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ та організацій – 30,0 тис.грн. та групі з централізованого господарського обслуговування навчальних закладів і установ освіти – 32,0 тис.грн. на оплату комунальних послуг та енергоносіїв.

Також, за рахунок економії коштів на оплату послуг (крім комунальних) в сумі 10,0 тис.грн. збільшуються видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв на 10,0 тис.грн. централізованій бухгалтерії №1 управління освіти і науки облдержадміністрації.
Враховуючи звернення управління охорони здоров’я облдержадміністрації, з метою покращення матеріально-технічного забезпечення установ і закладів охорони здоров’я для поліпшення надання медичних послуг населенню додатково спрямовуються кошти у сумі                     7208,9 тис.грн. з них:

комунальному закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради – 2848,0 тис.грн., в тому числі: на придбання пально – мастильних матеріалів – 2000,0 тис.грн., автомобільних шин – 348,0 тис.грн., технічне обслуговування транспортних засобів – 300,0 тис.грн., медикаментів – 100,0 тис.грн., спецодягу для виїзного персоналу -100,0 тис.гривень.

комунальному закладу «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради на лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу – 1000,0 тис.грн., придбання пально – мастильних матеріалів – 201,1 тис.грн., для сплати збору на обов'язкове державне пенсійне страхування за автомобіль швидкої допомоги, придбаний за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реформування регіональних систем охорони здоров’я для здійснення заходів з виконання спільного з Міжнародним банком реконструкції та розвитку проекту  «Поліпшення охорони здоров’я на службі у людей», – 70,0 тис.грн., на завершення капітального ремонту приміщення для розміщення ангіографічного комплексу в операційному блоці відділення інтервенційної радіології – 1407,0 тис.грн.;  

комунальному закладу «Рівненська обласна дитяча лікарня» Рівненської обласної ради на капітальний ремонт системи водопостачання та водовідведення підвального приміщення консультативної поліклініки –             95,4 тис.грн., придбання медичного обладнання – 123,6 тис.грн.; 

комунальному закладу «Корецька обласна лікарня відновного лікування»  Рівненської обласної ради на завершення капітального ремонту покрівлі фізіотерапевтичного корпусу – 580,2 тис.грн.;
Рівненському обласному спеціалізованому диспансеру радіаційного захисту населення для забезпечення медикаментами дітей хворих на муковісцидоз –  200,0 тис.грн.;

Рівненському обласному клінічному лікувально – діагностичному центру ім. В. Поліщука на придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів – 100,0 тис.грн., придбання медичного обладнання  – 198,0 тис.грн.;

комунальному закладу « Обласний перинатальний центр» Рівненської обласної ради на придбання медичного обладнання – 310,6 тис.грн.; 

на виплату пільгових пенсій Рівненському обласному державному територіально - медичному об’єднанню «Фтизіатрія»– 75,0 тис.гривень.

Крім того, комунальному закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради, за рахунок інших субвенцій, наданих із загального фонду місцевих бюджетів обласному бюджету, збільшуються видатки на зміцнення матеріально-технічної бази у сумі 118,0 тис.грн., з них:

 - 58,0 тис.грн. з районного бюджету Володимирецького району для Володимирецької підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги;

 - 30,0 тис.грн. з районного бюджету Гощанського району для Гощанської підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги;

- 30,0 тис.грн. з міського бюджету м.Острог для Острозької підстанції екстреної (швидкої) медичної допомоги. 

Також, затверджується додатковий обсяг медичної субвенції, виділеної обласному бюджету розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 №690-р «Про розподіл резерву коштів медичної субвенції  з державного бюджету місцевим бюджетам у 2017 році» у сумі  15978,3 тис.грн., та розподіляється на лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу - 8000,0 тис.грн., на оплату праці з нарахуваннями працівникам медичних закладів – 7978,3 тис.грн. з них працівникам закладів, що фінансуються з обласного бюджету, –  3007,8 тис.гривень.

З метою проведення своєчасних розрахунків за спожиті енергоносії та недопущення кредиторської заборгованості установами і закладами охорони здоров’я, пропонується за зверненням головного розпорядника коштів здійснити перерозподіл видатків на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, а саме, зменшити видатки: 

комунальному закладу «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» Рівненської обласної ради у сумі 200,0 тис.грн.;

 
комунальному закладу «Рівненський обласний протитуберкульозний диспансер» Рівненської обласної ради у сумі 200,0 тис.грн.;


комунальному закладу «Рівненський обласний спеціалізований будинок дитини» Рівненської обласної ради у сумі 200,0 тис.грн.;


комунальному закладу «Рівненська обласна станція переливання крові» Рівненської обласної ради у сумі 135,4 тис.грн.;


та відповідно збільшити видатки: 


комунальному закладу «Рівненська обласна клінічна лікарня» Рівненської обласної ради на 200,0 тис.грн.;


комунальному закладу «Обласний перинатальний центр» Рівненської обласної ради – 200,0 тис.грн.;


Рівненському обласному державному територіально - медичному об’єднанню «Фтизіатрія» - 200,0 тис.грн.;


комунальному закладу «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» Рівненської обласної ради – 100,0 тис.грн.;


комунальному закладу «Рівненська обласна стоматологічна поліклініка» Рівненської обласної ради – 35,4 тис.гривень.

Для забезпечення належних умов проживання підопічних в установах соціального захисту населення збільшуються видатки департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації на загальну суму 1000,0 тис.грн., з них:


Острозькому психоневрологічному інтернату на ремонт та асфальтування доріжок - 50,0 тис.гривень;


Урвенському психоневрологічному інтернату на поточний ремонт банно – прального комплексу - 50,0 тис.гривень;


Тучинському геріатричному пансіонату для придбання меблів, лінолеуму, виготовлення проектно – кошторисної документації та облаштування території закладу камерами відеоспостереження – 260,0 тис.гривень;


Рівненському обласному центру з надання соціальних послуг для здійснення капітального ремонту, придбання меблів та облаштування території закладу камерами відеоспостереження – 425,0 тис.гривень;


Мирогощанському дитячому будинку-інтернату, Здолбунівському будинку – інтернату для громадян похилого віку та інвалідів, Рівненському геріатричному пансіонату, Дубенському будинку – інтернату для громадян похилого віку та інвалідів на проведення протипожежних заходів – 215,0 тис.гривень.


На виконання заходів обласної програми матеріальної підтримки найбільш незахищених верств населення на 2013 - 2017 роки додатково виділено 600,0 тис. грн. для надання грошової допомоги малозабезпеченим громадянам області, в тому числі інвалідам з вадами слуху та зору –                200,0 тис.гривень.


Відповідно до обласної програми соціального захисту учасників антитерористичної операції виділено 5,0 тис.грн. для забезпечення виготовлення посвідчень ветерана-добровольця, який брав участь у захисті територіальної цілісності та державного суверенітету на сході України.


Крім того, за рахунок інших субвенцій з місцевих бюджетів області обласному бюджету збільшуються поточні видатки на 221,9 тис.грн. для обслуговування осіб з обмеженими фізичними можливостями в Рівненському обласному центрі комплексної реабілітації інвалідів.

Також відповідно до звернення департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації щодо перерозподілу кошторисних призначень у зв’язку з економією коштів в сумі 474,3 тис.грн., передбачених для нарахувань на оплату праці, виплати пільгових пенсій,  оплати комунальних послуг та енергоносіїв, збільшені видатки:

Дубенському будинку – інтернату для громадян похилого віку та інвалідів для виплати індексації заробітної плати та матеріальної допомоги на оздоровлення, а також придбання медикаментів та овочерізки для приготування їжі підопічним на 327,7 тис.гривень;

Рівненському обласному центру з надання соціальних послуг для оплати природного газу – 7,4 тис.гривень;


Мирогощанському дитячому будинку-інтернату для  виплати індексації заробітної плати з нарахуваннями, оплати відряджень та проведення капітального ремонту вбиральні закладу – 58,4 тис.гривень;

Рівненському обласному соціальному гуртожитку та Рівненському обласному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді для  виплати індексації заробітної плати – 24,0 тис.гривень;


Рівненському центру соціально-психологічної допомоги для  виплати індексації заробітної плати з нарахуваннями та виготовлення проектно-кошторисної документації у зв`язку з реконструкцією будівлі для розміщення даного центру – 56,8 тис.гривень. 

Відповідно до розпорядження Кабінету  Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 673-р „Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей загиблих осіб, визначених абзацами п'ятим-восьмим пункту 1 статті 10, а також для осіб з інвалідністю І-ІІ групи, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України „Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та осіб, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, та потребують поліпшення житлових умов, на 2017 рік”, Рівненській області затверджено субвенцію в сумі 7293,6 тис.грн., яка розподіляється між місцевими бюджетами області.
Відповідно до звернення служби у справах дітей  облдержадміністрації у зв’язку із зростанням чисельності вихованців пропонується збільшити  кошторисні призначення  на  харчування Рівненському обласному центру соціально-психологічної реабілітації дітей на суму 50,0 тис.грн.

Управлінню у справах молоді та спорту облдержадміністрації збільшується обсяг видатків на виплату  одноразових грошових винагород провідним спортсменам, спортсменам-інвалідам та їх тренерам на                          534,2 тис.грн., в тому числі за рахунок спрямування економії коштів, передбачених на обласну програму відпочинку та оздоровлення дітей на 2014-2017 роки в сумі  133,1 тис.грн.

Управлінню культури і туризму  облдержадміністрації додатково спрямовується 100,0 тис. грн. для підготовки та проведення культурно-мистецьких заходів та відзначення пам'ятних дат.
За рахунок «Іншої субвенції» з бюджету міста Рівного на співфінансування заходів Обласної комплексної програми профілактики правопорушень та боротьби із злочинністю на 2016 - 2020 роки передбачається обласній державній адміністрації субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів в сумі 1000,0 тис.грн. Видатки будуть спрямовуватись на проведення облаштування приміщень підрозділів Національної поліції та забезпечення їх матеріально-технічними засобами. 
Відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 26 жовтня 2017 року № 229 «Про затвердження Розподілів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на підготовку і проведення перших виборів депутатів сільських, селищних, міських рад і відповідних сільських, селищних, міських голів 24 грудня 2017 року та виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення цих виборів» врахована субвенція в сумі 259,7 тис.грн. на підготовку і проведення перших виборів депутатів Малолюбашанської сільської ради та Малолюбашанського сільського голови (Малолюбашанська сільська рада Костопільського району)

Відповідно до звернень та розрахунків головних розпорядників коштів пропонується спрямувати кошти на реалізацію наступних регіональних програм: 

- департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації – 1350,0 тис.грн. на Обласну програми відшкодування відсотків за кредитами, залученими фізичними особами на впровадження енергозберігаючих заходів, на 2015-2018 роки;

- департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації –               502,0 тис.грн., з них на:


- заходи з проведення лабораторно-діагностичних, лікувально-профілактичних робіт, утримання ветеринарних лікарень та ветеринарних лабораторій - 2,0 тис.грн. за рахунок іншої субвенції з районного бюджету Володимирецького району на запобігання занесенню африканської чуми свиней на території Володимирецького району;


- на надання кредитів індивідуальним сільським забудовникам                   500,0 тис.грн., відповідно до Обласної цільової програми індивідуального житлового будівництва у сільській місцевості  Власний дім на 2016-2020 роки.

В зв’язку з необхідністю внесення змін до переліку природоохоронних заходів, пропонується здійснити перерозподіл коштів обласного природоохоронного фонду  головному розпоряднику -департаменту  з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації,   а саме:

- зменшити видатки за КПКВК 4719110 „Охорона та раціональне використання природних ресурсів” на 730 тис.грн. та збільшити на цю ж суму видатки за КПКВК 4719130 „Ліквідація іншого забруднення навколишнього природного середовища”.

 Крім того збільшити видатки департаменту  з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації  за КПКВК 4719110 „Охорона та раціональне використання природних ресурсів” на суму 394,2 тис.грн. за рахунок Іншої субвенції обласному бюджету з районного бюджету Здолбунівського району на будівництво лінії водовідведення на житловий масив по вулицях Мартинівка, Польова, Б.Тена, Івасюка, провулках Щепкіна та Комунальному в м.Здолбунів Рівненської області. 


Відповідно до розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 29.09.2017 № 564 пропонується зменшити головному розпоряднику коштів – департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності облдержадміністрації видатки за КПКВКМБ 4018500 „Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування” на 8 597,9 тис. грн. та збільшити видатки на 2017 рік за КПКВКМБ 4016150 „Погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування” на цю ж суму.

Відповідно до розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 29.09.2017 № 570 «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження у Рівненській області» пропонується розподілити між місцевими бюджетами видатки загального фонду обласного бюджету на 2017 рік за КПКВК 4718420 “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансування заходів соціально-економічної компенсації ризику населення, яке проживає на території зони спостереження”, які затверджені головному розпоряднику коштів – департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, а саме:

Володимирецькому району – 572,6 тис. гривень;

Костопільському району – 22,1 тис. гривень;

Острозькому району – 93,4 тис. гривень.


Відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 року № 640-р “Про внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України”, від 27 вересня 2017 року № 689-р «Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», розпоряджень голови Рівненської обласної державної адміністрації від 29.09.2017 №571, 10.10.2017 №601 „Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, та міжбюджетні трансферти” пропонується спрямувати департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації видатки за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 9349,4 тис.грн., в тому числі за кодами програмної класифікації видатків:

- багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню –                     2333,6 тис.грн. (капітальний ремонт будівлі поліклініки (оздоблення фасаду) комунального закладу “Рівненська обласна дитяча лікарня” Рівненської обласної ради на вул. Київська, 60 м. Рівне – 1237,7тис.грн., капітальний ремонт будівлі ізоляційно-діагностичного корпусу (оздоблення фасаду, заміна вікон) комунального закладу “Рівненська обласна дитяча лікарня” Рівненської обласної ради на вул. Київська, 60 м. Рівне – 1095,9 тис.грн.);

- реалізація заходів щодо інвестиційного розвитку території –             6680,8 тис.грн. (реконструкція приймального відділення КЗ "Рівненська обласна дитяча лікарня" по вул. Київській, 60, в м. Рівне (коригування) – 2000,8 тис.грн., будівництво спортивно-оздоровчого комплексу по вул. Червоного Хреста, 25, в м. Дубровиця Рівненської області – 1300,0 тис.грн., реконструкція загальноосвітньої школи I—III ступенів по вул. Центральній, 102, в с. Корнин, Рівненського району – 3000,0 тис.грн., реконструкція площі Київської в м. Корець Рівненської області – 380,0 тис.грн.);
- утримання та розвиток інфраструктури доріг - 1835,0 тис.грн., за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, переданої з районного бюджету Рівненського району обласному бюджету на капітальний ремонт дороги по вул. Першотравнева в  с. Грушвиця Перша Рівненського району Рівненської області.

- зменшення субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, переданої з обласного бюджету районному бюджету Рівненського району на будівництво дитячого садка на 150 місць по вул. Центральній в смт. Оржів, Рівненського району  на суму 1500,0 тис.грн.

За рахунок інших субвенцій, переданих з місцевих бюджетів обласному бюджету, пропонується зменшити видатки департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації на реалізацію заходів щодо інвестиційного розвитку території на суму 869,7 тис.грн., в тому числі за рахунок:

 збільшення: 

- з районного бюджету Костопільського району на співфінансування будівництва дитячого садка в с.Борщівка, вул.Кузнєцова, 5-А Костопільського району Рівненської області – 244,3 тис.грн.,  співфінансування будівництва дитячого садка в с.Борщівка, вул.Кузнєцова, 5-А Костопільського району Рівненської області (у т.ч. проектно-кошторисна документація) – 16,0 тис.грн.,

- з міського бюджету м.Радивилів  на співфінансування проекту "Реконструкція з добудовою дитячого дошкільного закладу по  вул.О.Невського,88 в м.Радивилів " – 750,0 тис.грн.;

зменшення:
- з міського бюджету міста Дубно на реконструкцію будівлі клубу під центр дозвілля молоді на вул. Семидубській, 16-А в м. Дубно – 700,0 тис.грн.;

- з сільського бюджету Горбаківської сільської ради Гощанського району  на фінансування робіт по "Реконструкції незавершеного будівництва  школи під ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул.Шкільній, 15 в с.Горбаків Гощанського району Рівненської області" – 1180,0 тис.грн.

Відповідно до розпорядження голови Рівненської обласної державної адміністрації від 29.09.2017 №571 „Про внесення змін до переліку об’єктів, видатки на які у 2017 році будуть проводитися за рахунок коштів бюджету розвитку обласного бюджету, та міжбюджетні трансферти” пропонується затвердити розподіл залишку нерозподіленого резерву на реалізацію заходів щодо інвестиційного розвитку території в сумі 6590,0 тис.грн., спрямований як „Інші субвенції” місцевим бюджетам області на об’єкти реконструкції, капітального ремонту соціально-культурної сфери.

З метою завершення та введення в експлуатацію будівництва, реконструкції соціально-важливих об’єктів області, пропонується додатково спрямувати департаменту з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації на реалізацію заходів щодо інвестиційного розвитку території, як нерозподілений резерв, 7000,0 тис.грн., джерелом фінансування яких визначити надходження коштів із загального фонду до бюджету розвитку (спеціального фонду).

Директор департаменту 




                       Л.А.Біляк
